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ПРОТОКОЛ  № 14

засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій

м.Луганськ






“ 04” липня 2007р.

Головував: заступник голови облдержадміністрації, голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорожцев Микола Васильович

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

І.   Про стан захисних споруд цивільної оборони, які під час приватизації увійшли до статутних фондів підприємств 

 (Кирилюк В.В.)

За результатами доповіді Головного управління МНС України в Луганській області та з урахуванням її обговорення 

Комісія вирішила:

1. Міським головам та головам райдержадміністрацій:
1.1.
Посилити контроль за станом утримання захисних споруд цивільної оборони (далі - ЗС ЦО), які під час приватизації увійшли до статутних фондів підприємств.

Термін: постійно

1.2
Розглянути на засіданнях міських і районних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій стан утримання   ЗС ЦО, із заслуховуванням керівників об’єктів, які не приділяють уваги їх утриманню в належному технічному стані та приведенню в готовність до використання за призначенням.

Термін: до 01.08.2007

1.3.
Розробити плани усунення недоліків (далі-План) та графіки приведення вищезазначених ЗС ЦО у готовність до використання за призначенням (далі-графік), і забезпечити їх виконання. Один примірник Плану та  графіка надіслати до управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

Термін: до 01.08.2007


1.4.
Про хід усунення недоліків та приведення ЗС ЦО у готовність до використання за призначенням інформувати управління з  питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації.

Термін: до 01.11.2007

1.5.
Приділити більше уваги забезпеченню виконання ст. 10 “Укриття в захисних спорудах” Закону України від 08.06.2000 № 1809-ІІІ „Про захист населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру”. 

Термін: постійно

2. Головному управлінню МНС України в Луганській області спільно з управлінням з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації перевірити хід усунення недоліків та приведення ЗС ЦО у готовність до використання.

Термін: жовтень 2007

3.
Контроль за виконанням цих заходів покласти на управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації, доручивши йому надати інформацію обласній комісії з питань ТЕБ та НС про виконання запропонованих заходів до 12.11.2007.

Голова комісії






М.В.ЗАПОРОЖЦЕВ

Секретар







М.І.КРИСКІН

