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ПРОТОКОЛ № 2
засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
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Головував: перший заступник голови облдержадміністрації – голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій ЗАПОРОЖЦЕВ Микола Васильович
Присутні: члени комісії ( за списком), запрошені ( за окремим списком)

1. Про результати інвентаризації протирадіаційних укриттів Луганської області 
 (Кирилюк В.В., Грязев М.С.)

При проведенні інвентаризації було уточнено кількість протирадіаційних укриттів (далі - ПРУ), що знаходяться на балансі державних, комунальних, колективних, приватних підприємств, підприємств-банкрутів та безгосподарних, а також на тих об’єктах, де захисні споруди цивільної оборони (далі - ЗС ЦО) при приватизації увійшли до статутних фондів. 

У ході проведеної роботи визначено, що знаходяться на балансі:

-  державних підприємств           -  47,6% ПРУ;

-  комунальних підприємств       - 25,8% ПРУ;

-  колективних підприємств        - 14,7% ПРУ;

-  приватних підприємств            -  8,5% ПРУ;

-  підприємств-банкрутів та безгосподарні - 3,4% ПРУ.

Із загальної кількості ПРУ, що підлягали інвентаризації, готові до використання за призначенням - 13,5% , обмежено готові - 49,8%, не готові - 36,7%.

Не готові до використання ПРУ розташовані на шахтах (у зв’язку з їх закриттям) - 5%, з яких розташованих у гірничих виробках шахт - 1%,  підтоплені ґрунтовими водами - 2,6%. Необхідно підготувати документи на списання 8,4% ПРУ. Потребують проведення капітального ремонту 8,2% ПРУ, поточного ремонту - 20,5% ПРУ. За підсумками проведеної роботи виявлено, що спостерігається тенденція до погіршення технічного стану існуючого фонду ЗС ЦО, зменшення їх готовності до використання за призначенням. Викликає занепокоєння стан ЗС ЦО в сільській місцевості, де є об’єкти без балансоутримувача або зруйновані. Визначено, що керівниками об'єктів, на яких розташовані ПРУ, практично не приділяється уваги збереженню наявного фонду ЗС ЦО, місцеві органи влади вирішення даного питання практично не впливають. Найгірший стан готовності  ПРУ до використання за призначенням  склався в м. Брянці (не готово 90,0% ПРУ), населених пунктах Краснолуцької міської ради  (не готово 52,2%) та Міловському (63%), Марківському (86,5%), Білокуракинському (88,0%), Біловодському (77,4%) районах. 

Слід зазначити, що значна частка інформації для узагальнення надана з порушенням вимог з інвентаризації ПРУ, неякісно й тільки після кількаразових нагадувань. Під час проведення інвентаризації ПРУ в більшій кількості міст та районів керівники органів виконавчої влади самоусунулись від проведення зазначених заходів (зауваження щодо проведеної інвентаризації ПРУ будуть доведені окремо до кожного міста та району). 

Комісія вирішила:

1.       Міським головам та головам райдержадміністрацій:
1.1. Розглянути на засіданнях комісій з питань ТЕБ та НС питання:

-  стосовно вжиття заходів з поліпшення стану утримання наявного фонду ПРУ;

- опрацювання, затвердження та реалізації планів заходів щодо збереження існуючого фонду ПРУ (далі – плани заходів).

Строк – до 14.02.2007.

1.2.  Домагатися готовності до використання за призначенням всіх ПРУ, що є на обліку підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності й підпорядкування;

Строк – постійно.
1.3.
 Надати до Головного управління МНС України в Луганській області графіки приведення ПРУ в належний технічний стан;

Строк – до 15.02.2007.

1.4.
Здійснювати технічне обстеження ПРУ згідно з ДБН А.3.1-9-2000 „Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом захисних споруд цивільної оборони та їх утримання” й огляди-конкурси на краще їх утримання. Підсумкові матеріали надавати до Головного управління МНС України в Луганській області;

Строк – щороку до 15 вересня.

1.5.
Передбачати щороку кошти на утримання ПРУ згідно із законами України від 24.03.99 № 555-ХІV (із змінами та доповненнями) „Про цивільну оборону України” та від 08.06.2000 № 1809-ІІІ „Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру”;

Строк – щорічно при формуванні бюджету.

1.6.

Своєчасно проводити поточні та капітальні ремонти, планове й профілактичне обслуговування обладнання ПРУ;

Строк – постійно.

1.7.
З’ясувати в разі підтоплення ПРУ ґрунтовими водами причини підтоплення. При можливості здійснити заходи щодо ліквідації наслідків підтоплення;

Строк – постійно.

1.8.
Призначити відповідальних осіб за утримання та експлуатацію ПРУ. Підвищити рівень знань матеріальної бази, інженерно-технічного обладнання й вимог щодо їх обслуговування та утримання;

Строк – до 14.02.2007.

1.9.
Організувати суворий контроль за списанням ПРУ згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 08.04.99 № 567 “Про затвердження Інструкції про порядок списання  непридатних захисних споруд цивільної оборони”;
Строк – постійно.
1.10. Зобов’язати балансоутримувачів (власників) ПРУ, незалежно від форми власності, розробити конкретні плани профілактичного обслуговування, поточних та капітальних ремонтів інженерно-технічного обладнання. Інформацію з цього питання надати до Головного управління МНС України в Луганській області;

Строк – до 01.03.2007.

2.
Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Луганській області вжити заходів щодо недопущення порушення законодавства стосовно утримання та використання ПРУ в разі зміни власника й форми господарювання;

Строк – постійно.
3. Головному управлінню МНС України в Луганській області            посилити контроль за списанням, утриманням та експлуатацією ЗС ЦО.

Строк – постійно.

4. Контроль за виконанням заходів покласти на Головне управління МНС України в Луганській області.

Додаток: Рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС № 2 від 09.02.2007 на          

                 3 арк.

Секретар обласної комісії техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних

ситуацій
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