«Про стан споживчого ринку»
Протягом І півріччя 2009 року в області прояви економічної кризи негативно вплинули на показники споживчого ринку. Зменшення реальних доходів населення, низький рівень зайнятості (безробіття) та зростання цін (інфляція) вплинуло на життєвий рівень населення та на показники галузі.
Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами - підприємцями) за І півріччя 2009 року склав 8069,4 млн грн, що на 18 % менше обсягу аналогічного періоду 2008 року (до кінця року Програмою заплановано збільшення на 10,0 %).
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств - юридичних осіб, що здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за січень-червень 2009 року склав 3170,6 млн грн, що у порівнянних цінах на 23,3 % менше обсягу аналогічного періоду 2008 року (за Програмою намічено збільшення на 10 %).
Станом на 01.07.2009 (за оперативними даними виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення та райдержадміністрацій) в області  функціонує 13 тисяч стаціонарних та напівстаціонарних об’єктів роздрібної торгівлі, з яких понад 10 тис. магазинів (продовольчих - 3980, непродовольчих - 4416, змішаних - 1775). Переважна більшість цих об’єктів (65 %) розташована в міських поселеннях. Торговельна  площа діючих підприємств склала  918 тис. кв. м, з них 703 тис. кв. м (76 %) знаходяться в містах, що свідчить про наявність великих магазинів у містах області. 
Зменшення  купівельної спроможності населення спричинило падіння обороту роздрібної торгівлі на 1 особу. Одному мешканцю області підприємствами торгівлі реалізовано товарів у середньому за місяць на 
577,7 грн (за Програмою цей показник прогнозувався 780,4 гривні).
Позитивним є динаміка розширення інфраструктури підприємств стаціонарної мережі. 
За оперативними даними регіонів області у І півріччі 2009 року за рахунок приватного капіталу суб’єктами господарювання торговельна мережа збільшилася на 749 об'єктів (відкрито – 848 підприємств, закрито – 99).

В цілому у І півріччі 2009 року на споживчому ринку товарів та побутових послуг було забезпечено баланс попиту та пропозиції, не спостерігалося дефіциту на будь-які продовольчі товари.

З метою недопущення безпідставного зростання цін на соціально-значущі продовольчі товари, забезпечення населення якісною сільськогосподарською продукцією в містах та районах області організовано проведення ярмарок з продажу сільськогосподарської продукції за участю безпосередніх виробників.

За інформацією міськвиконкомів та райдержадміністрацій в області з початку року проведено 121 ярмарок, реалізовано 835 тонн продукції на суму 3781 тис. гривень. 

Також, проводиться робота щодо отримання цукру з Держкомрезерву.  На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.08.2009 
№ 952-р «Про здійснення додаткових заходів щодо стабілізації ситуації, що склалася на внутрішньому ринку цукру» Луганській області з державного матеріального резерву виділено 2460 тонн цукру. Реалізація зазначеного цукру населенню здійснюється ДП «Ровеньківський  КХП», що належить до сфери управління Держкомрезерву, безпосередньо на продовольчих ринках, на яких  визначені спеціально облаштовані торговельні місця із забезпеченням торговельно-технологічним та ваговимірювальним обладнанням. 

Ринкова діяльність у І півріччі 2009 здійснювалася на 120 ринках та 22 майданчиках й торговельних рядах із загальною кількістю торговельних місць майже  58 тисяч.

На більшості ринків і торгових майданчиках області були  проведені роботи з модернізації та заміни старих архітектурних форм на сучасні, а також з благоустрою територій ринків. Витрачено 2526,3 тис. грн, з них: на нове будівництво – 474,8 тис. грн (17,8 %), розвиток матеріально-технічної бази – 1051,4 тис. грн (41,6 %), поточний ремонт – 661,8 тис. грн (26,2 %), капітальний ремонт – 202,1 тис. грн (8 %), придбання основних засобів – 136,2 тис. грн (5,5 %).

Продовжено роботу щодо організації виділення додаткових ринкових площ із застосуванням легких будівельних конструкцій для продажу сільськогосподарської продукції.
В І півріччі 2009 року відбулося збільшення обороту організованих ринків з продажу сільгосппродуктів на 3,7 % та його питомої ваги у загальному продажу споживчих товарів до 6,6 % (І півріччя 2009 – 5,4 %). Це пояснюється  зниженням купівельної спроможності населення області та перевагою мешканців до здійснення покупок на ринках.
За січень-червень 2009 року надійшло коштів ринкового збору до місцевих бюджетів області у сумі 12,5 млн грн, що на 1 млн грн або на 9 % більше, ніж надійшло за відповідний період минулого року. 

Послуги ресторанного господарства в області надають 2578 підприємств, з яких 1816 – загальнодоступна мережа закладів на 
70,8 тис. посадкових місць. 

Оборот підприємств ресторанного господарства з урахуванням обороту фізичних осіб за І півріччя 2009 року склав 322,2 млн грн, що у порівнянних цінах на 13 % менше обсягу І півріччя 2008 року (за Програмою намічено збільшення на 8 %).

Слід зазначити, що при зменшенні обороту ресторанного господарства, його питома вага в загальному обороті роздрібної торгівлі збільшилася до 3,8 % (І півріччя 2008 року – 3,6 %).
Позитивним є тенденція відкриття закладів ресторанного господарства у приміщеннях клубів, культурно-розважальних центрів, готельних комплексах, де створені умови для сучасного відпочинку громадян. Наприклад, кафе у нових торговельних центрах «Атлант», «Атриум». В м. Луганську відкрито закусочну з домашньою кухнею «Піч».
Побутові послуги в області надають 3747 об’єктів галузі.
Обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах) за І півріччя 2009 року склав 1457,9 млн грн, що у фактичних цінах на 24 % менше, ніж у І півріччі 2008 року (за Програмою намічалося збільшення на 10 %). 

При цьому, частка послуг населенню у загальному обсязі реалізованих послуг склала 38,4 %. 

У І півріччі 2009 року по показниках галузі торгівлі та сфери послуг відмічено негативні тенденції та проблеми.
Певного впливу на показники споживчого ринку завдала світова економічна криза, наслідки якої почалися з жовтня місяця 2008 року.

Перш за все, негативні наслідки проявилися в торгівлі побутовими товарами, у яких спостерігалося падіння товарообороту на 10 - 25 відсотків. У супермаркетах області також відмічено падіння попиту (на 5-10 %%) та зміщення його в більш дешеві цінові сегменти.
Основні напрямки роботи на ІІ півріччя 2009 року з урахуванням виконання заходів антикризових програм.

З метою забезпечення стабільного стану споживчого ринку області, збереження основних показників галузі, зниження рівня інфляції та впливу економічної кризи на роботу підприємств споживчого ринку планується проведення певної роботи в зазначеному напрямі, а саме:

· створення належних  умов та сприяння товаровиробникам й торговельним компаніям  щодо прискореного просування товару від  них до кінцевого споживача; 

· продовження роботи, започаткованої у 2008 році, щодо організації додаткових ринкових площ із застосуванням легких будівельних конструкцій для продажу сільськогосподарської продукції;

· сприяння створенню мережних структур з використанням механізму франчайзингу; кейтерингових послуг (доставка продукції ресторанного господарства за місцем замовлення), виїзної торгівлі провідними супермаркетами області («Абсолют», «Лелека») до віддалених населених пунктів; 

· підтримка розвитку громадських та профспілкових об’єднань, організацій роботодавців, соціального діалогу в сфері торгівлі та послуг шляхом проведення конкурсів, семінарів за участю Укрсоюзсервіса, «Союзу перукарів» та «Асоціації кулінарів» Луганської області;

· створення сприятливих умов для суб’єктів господарювання, які у своїй діяльності передбачають відродження діяльності оптових баз,
· підтримка суб’єктів господарювання, які здійснюють торговельне та побутове обслуговування соціально незахищених верств населення;
· сприяння відкриттю підприємств сфери торгівлі та послуг в сільській місцевості, а також розвиток мережі магазинів – дискаунтів, в якій товари повсякденного попиту реалізуються за цінами значно нижчими або з наданням постійних торговельних знижок;
· ліквідація несанкціонованої торгівлі та неформальних ринків, перетворення їх в сучасні торговельні центри;
· сприяння у створенні великоформатного оптового ринку сільськогосподарської продукції в м. Луганську.

