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Про державну підтримку клубних закладів 

З метою підвищення ролі клубних закладів, збереження й подальшого розвитку культурної інфраструктури українського суспільства та створення сприятливих умов для задоволення культурних потреб громадян України постановляю: 

1. Кабінету Міністрів України: 

забезпечити збереження та повноцінне функціонування клубних закладів, внесених до державного реєстру клубних закладів, затвердженого Міністерством культури і мистецтв України, та художніх аматорських колективів, що мають звання "народний", "зразковий"; 

вжити практичних заходів до підвищення ролі і статусу обласних центрів (будинків) народної творчості у культурному житті регіонів, розширення їх господарської самостійності та переведення діяльності на нові організаційно-творчі засади; 

забезпечити збереження та функціонування клубних закладів у сільській місцевості, що передаються з балансів колективних сільськогосподарських підприємств, промислових підприємств до комунальної власності; 

забезпечити реконструкцію та капітальний ремонт будівель закладів культури, що знаходяться в аварійному стані. 

2. Міністерствам, іншим центральним та місцевим органам виконавчої влади передбачити виділення необхідних асигнувань для забезпечення діяльності підпорядкованих їм клубних закладів. 
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