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1 Вступна частина

         Забезпечення житлом педагогічних та науково-педагогічних працівників  є однією з найгостріших проблем  Луганської області  та всієї країни в цілому.

         З одного боку, спостерігається низький рівень забезпеченості житлом населення області, у тому числі і педагогічних та науково-педагогічних працівників. На цей час у Луганській області на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов, перебуває 618 сімей педагогічних та науково-педагогічних працівників. Визначений фактор   призводить до погіршення соціально – економічного становища та демографічної ситуації, викликає міграційні процеси, які ведуть до зменшення загальної чисельності населення, у тому числі працездатних та висококваліфікованих спеціалістів.  

        З іншого боку, у складній кадровій ситуації опинились середні та вищі учбові заклади. Це викликано низьким рівнем заробітної плати педагогічних та науково-педагогічних працівників, недостатнім рівнем матеріального добробуту та незадовільними житловими умовами, що, у свою чергу,  призводить до дефіциту як молодих спеціалістів-педагогів так  і висококваліфікованих фахівців з багатим професійним досвідом.

Крім того, за останні роки  простежується  тенденція зростання вартості житла на первинному та вторинному ринках і одночасно з цим рівень доходів педагогічних та  науково-педагогічних працівників не підвищується до рівня, який  дозволив би   їм самостійно вирішувати  свої житлові проблеми.
2  Мета та завдання Програми

Основною метою та завданням  Програми є  сприяння вирішенню житлових проблем педагогічних і науково-педагогічних працівників Луганської області, що покликане не тільки покращити їх житлові умови, але й сприяти появі позитивних тенденцій у динаміці змін демографічної ситуації, подальшому соціально-економічному розвитку, підвищити престиж професії педагога, надати імпульс всебічному розвитку особистості та зростанню інтелектуального потенціалу мешканців  області. 

Реалізація Програми сприяє  вирішенню таких важливих соціально - економічних завдань:

          - запровадження  додаткових фінансово-кредитних  механізмів, які повинні забезпечити більшу економічну доступність житла для педагогічних та науково-педагогічних працівників;

         - залучення для вирішення житлових проблем педагогічних та науково- педагогічних працівників у Луганській області додаткових   коштів із обласного бюджету  та різноманітних позабюджетних джерел (коштів підприємств, установ, організацій усіх форм власності, комерційних банків, благодійних внесків фізичних та юридичних осіб, страхових компаній та інших джерел, що не заперечені чинним законодавством України) ;
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         - підвищення престижу професії педагога;

         - зміцнення кадрової політики в учбових закладах за рахунок закріплення на робочих місцях молодих спеціалістів та педагогів з високим рівнем кваліфікації;

        - зростання обсягів будівництва та економічне зростання пов’язаних з будівництвом підприємств;

        - зберігання існуючих та створення нових робочих місць в учбових закладах та у   будівельному секторі області;

       - підвищення рівня зайнятості населення та його платоспроможності;

       -підвищення обсягів надходжень до бюджету Луганської області за рахунок зростання бази оподаткування при будівництві та придбанні житла;

       - реінвестування повернутих позикових коштів на надання нових кредитів, що збільшить обсяги фінансування будівництва (реконструкції) та придбання житла для педагогічних та науково-педагогічних працівників на подальші роки;

      -здешевлення будівництва житла за рахунок добудови об’єктів  незавершеного будівництва та перебудови недіючих гуртожитків;

     - покращання демографічної ситуації у Луганській області ;

     - покращання  соціальної стабільності;

     - підвищення авторитету органів місцевого самоврядування.

3 Умови та механізм надання пільгових  довготермінових кредитів педагогічним та науково-педагогічним працівникам  на будівництво (реконструкцію) і придбання житла  за рахунок коштів обласного бюджету

       Кошти обласного бюджету та залучені на Програму позабюджетні кошти, а також матеріальні ресурси спрямовуються Луганському регіональному управлінню Державної  спеціалізованої фінансової установи "Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву" (далі – Луганське управління Фонду) для надання педагогічним та науково-педагогічним працівникам пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла.    

         У Програмі терміни та  поняття  вживаються  в  такому
значенні:

         кредитні
ресурси -кошти, передбачені в обласному бюджеті для надання педагогічним та науково-педагогічним працівникам пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла; кошти, що надходять від погашення кредитів та сплати відсотків за користування ними;  матеріальні та не матеріальні ресурси, виділені органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами
в установленому порядку; позабюджетні кошти (кошти установ, підприємств, організацій усіх форм власності, кошти комерційних банків, благодійні внески фізичних та юридичних осіб, кошти страхових компаній та інші не заперечені чинним 
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законодавством України), що спрямовуються Луганським управлінням Фонду на кредитування будівництва (реконструкції) і придбання житла для педагогічних та науково-педагогічних працівників-мешканців Луганської області;     

        кредит -кошти, матеріальні ресурси, що  надаються  на  будівництво (реконструкцію) або придбання житла педагогічним та науково-педагогічним працівникам-мешканцям Луганської області у  розмірі та  на умовах, визначених цією Програмою, і підлягають поверненню в порядку і терміни, визначені кредитним
договором;
        банк-агент -банк,  який  згідно  з  договором,  укладеним з
Луганським управлінням Фонду,  у встановленому законодавством порядку, здійснює операції з  обслуговування  пільгового кредитування будівництва (реконструкції) або придбання житла;












 житла;
         кандидат -особа,  яка відповідно до вимог цієї Програми  має  право  на  отримання  пільгового кредиту для будівництва (реконструкції) або придбання 
житла;
         кредитний договір  -договір,  що  укладається відповідно до
вимог цієї Програми  між  Луганським управлінням Фонду  і  кандидатом, та відповідно до якого здійснюється пільгове кредитування будівництва (реконструкції) або придбання житла;
 


          позичальник -особа, з  якою  укладено кредитний договір на
пільгове кредитування будівництва (реконструкції) або придбання житла відповідно до вимог  цієї Програми. 

          Кредит відповідно до цієї Програми  надається  мешканцям Луганської області, що займають в учбових закладах Луганській області посади педагогічних та науково-педагогічних працівників, перелік яких затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня  2000 р. N 963 та які працюють у цій сфері безперервно протягом  трьох  останніх  років  і визнані відповідно до законодавства такими,  що потребують поліпшення житлових умов.

           Обов`язковою умовою для отримання пільгового кредиту є платоспроможність кандидата у позичальники, яка розраховується за методикою, затвердженою правлінням ДСФУ «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».

           Об'єктом кредитування є квартири у багатоквартирних  житлових
будинках,  що споруджуються (реконструйовуються)  з метою забезпечення  житлом  громадян,  які  отримують  кредити на будівництво (реконструкцію) або придбання житла. Об'єктом кредитування також можуть бути квартири в будинках, що продаються на вторинному ринку, за умови, що  вони збудовані не більше ніж 25 років чи реконструйовані не більше ніж
20 років тому.
          Дія цієї Програми не поширюється на осіб,  які отримали на
пільгових умовах інші кредити для будівництва (реконструкції) або придбання житла  за рахунок бюджетних коштів.
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         Кредитування   будівництва (реконструкції) і придбання  житла  є  прямим, адресним (цільовим)  і  здійснюється  в  межах  наявних  кредитних
ресурсів.
         Кредит надається лише один раз. Право на отримання кредиту
вважається   використаним   з   моменту   отримання  позичальником  за    актом прийому-передачі  збудованого (реконструйованого) або придбаного за рахунок кредиту житла.
        Кредит  надається з відсотковою ставкою у розмірі 3 (трьох) відсотків  річних  суми забов`язань за кредитом, строком  до 20 років, але не більше ніж до досягнення позичальником пенсійного віку (для чоловіків -60 років, для  жінок -55  років). Строк надання кредиту обчислюється з дати укладання кредитного договору.
         Управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації формує «Реєстр  кандидатів на отримання пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла серед педагогічних та науково - педагогічних працівників».

       Для  реєстрації у вищезазначеному реєстрі кандидатів на отримання кредитів,  педагогічний або науково-педагогічний працівник,  що бажає скористатися пільговим довгостроковим кредитом на будівництво (реконструкцію) або придбання житла, подає  до управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації заяву  за формою, встановленою  управлінням освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації та довідку про прийняття на облік громадян, які відповідно до законодавства визнані  такими , що потребують поліпшення житлових умов.

       На підставі даних реєстру, управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації встановлює черговість отримання кандидатами пільгових довгострокових кредитів. При цьому обов`язково враховується граничний обсяг коштів, передбачених на фінансування цієї Програми у обласному бюджеті на один бюджетний рік, а  також обсяг коштів, залучених на фінансування Програми із позабюджетних джерел (у разі їх наявності). Визначена управлінням освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації черговість отримання педагогічними та науково-педагогічними працівниками пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла затверджується  відповідним рішенням начальника управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, у якому відображаються такі дані про кандидата:

 -   прізвище, ім`я та по батькові  ;

 -   рік народження;

 -   місце реєстрації відповідно до паспортних даних;

 -   місце роботи та займана посада (із зазначенням часу перебування на зазначе-  

     ній посаді);

 -   кількість членів сім`ї, яка повинна враховуватися при розрахунку суми   кре-

     диту, що встановлюється відповідно до вимог цієї Програми ;
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-   дата постановки кандидата та членів його сім`ї  на облік громадян, що  потре    

     бують поліпшення житлових умов  та номер облікової справи  (відповідно до    

    наданої кандидатом довідки).

      На підставі зазначеного рішення управління освіти і науки  Луганської обласної державної адміністрації кандидат подає до Луганського управління Фонду такі документи:
     - заяву про надання кредиту за формою, встановленою Луганським управ-          

      лінням Фонду;
      - копію паспорта кандидата у позичальники;

      - копії паспортів усіх повнолітніх членів сім`ї кандидата;

      - копії довідок про присвоєння ідентифікаційного номера усіх     повнолітніх  

        членів сім`ї кандидата;
      - копію свідоцтва про шлюб кандидата;

        -  копії свідоцтв про народження  неповнолітніх дітей кандидата;

      - довідку про  перебування кандидата та членів його сім`ї на  обліку    грома

        дян, які відповідно до законодавства визнані такими  що потребують  по -   

        ліпшення житлових    умов;

      - довідку про склад сім'ї кандидата;
      - довідку з місця роботи кандидата про займану посаду із зазначенням  ча-

        су перебування на такій посаді та розміру заробітної плати;

      - інші документи, що підтверджують платоспроможність кандидата, довід-
         ки що  підтверджують  доходи дорослих членів сім'ї,  у разі  потреби-дого-

         вір поруки тощо;

       - документи, що підтверджують  інвалідність дітей (у разі потреби).

        Усі копії документів приймаються до Луганського управління Фонду    

  за наявності оригіналів.

       У разі, коли кредит надається на будівництво житла, кандидатом до Луганського управління Фонду подається договір, укладений між ним та замовником по будівництву житла.

      У разі,  коли  кредит  надається  для   придбання   житла   на вторинному ринку, кандидатом  подається складений відповідно до вимог законодавства звіт про експертну оцінку об'єкта купівлі-продажу та договір купівлі-продажу.

     У разі подання кандидатом у позичальники  або позичальником докумен- тів, що містять неправдиві відомості, вони несуть відповідальність у порядку, передбаченому  чинним законодавством України. 
      Рішення  про надання кредиту  приймається  Луганським 
управлінням Фонду на підставі вищезазначеного рішення управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації, після подання кандидатом до Луганського управління Фонду повного пакету документів (відповідно до вимог цієї Програми) та  обов`язково погоджується  з  правлінням  Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву (протягом місяця з дня подання кандидатом повного пакету документів). Кредитний договір між 
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кандидатом та Луганським управлінням Фонду укладається тільки після 

отримання Луганським управлінням Фонду погодження Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву. У разі відмови правління Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву в наданні кредиту, протягом місяця з дня подання кандидатом повного пакету документів, йому надсилається повідомлення у письмовій формі.

        Для   надання   кредиту   регіональне   управління  Фонду відкриває у банку - агенті особистий рахунок позичальника,  на  який позичальник  перераховує  обов`язковий особистий внесок  у  розмірі  не менш як 6 (шість)  відсотків  вартості  будівництва (реконструкції) або придбання  житла,   обчисленої відповідно до умов цієї  Програми,  або  найменшої  суми експертної оцінки чи договірної вартості житла,  що  купується  на вторинному ринку.

        У разі  будівництва (реконструкції) житла,  зазначена  сума  вноситься  двома частинами:
        -на час укладення кредитного договору - не менш як половина;
        -під час  остаточного  розрахунку  протягом  10   днів   після
отримання в бюро  технічної інвентаризації технічного паспорта -
решту коштів з у рахуванням фактичної площі збудованого житла.
        Крім того, у  разі  перевищення  нормативної  площі   житла   та/або
розрахункової  вартості його будівництва,  визначеної у кредитному
договорі,  позичальник у встановлені  строки  перераховує на цей особистий рахунок власні кошти у сумі вартості будівництва понаднормативної площі 

житла та/або різниці між фактичною  його  вартістю  і  вартістю,  визначеною  у кредитному договорі.
        На цей же особистий рахунок позичальник перераховує страхові внески відповідно до умов кредитного договору, а органи Державного казначейства за розпорядженням Луганського управління Фонду на підставі кредитного договору перераховують суму кредиту.

        Фінансування будівництва (реконструкції) житла здійснюється банком – агентом у безготівковій формі з рахунку позичальника на рахунок замовника будівництва за письмовим розпорядженням (платіжним дорученням) Луганського управління Фонду, відповідно до графіку фінансування, який є невід`ємною частиною договору, укладеного між позичальником та замовником будівництва. Або шляхом оформлення відповідних документів про передачу матеріальних ресурсів, переданих позичальнику від Луганського управління Фонду.

        Кошти, що перераховуються з рахунку позичальника на рахунок замовника будівництва, а також передані йому матеріальні ресурси є інвестиціями позичальників.

        Розмір кредиту на будівництво житла визначається виходячи
з норми 21 кв. метр загальної площі житла на одного члена сім'ї та
додатково 20 кв.  метрів  на  сім'ю  (далі  -  нормативна  площа),
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вартості  будівництва  житла за цінами,  що діють на час укладення
кредитного договору, та витрат на страхування в період будівництва (реконструкції) житла без урахування  обов`язкового особистого  внеску позичальника.  При  цьому розрахункова вартість 1 кв. метра загальної площі житла не повинна перевищувати  опосередкованої  вартості   його   спорудження,   щосклалася  в регіоні відповідно до даних Міністерства регіонального розвитку та будівництва України.
       При розрахунку розміру пільгового кредиту членами сім`ї позичальника вважаються :

        -  чоловік  або дружина позичальника;

        -  неповнолітні діти позичальника;

        -  повнолітні неодружені (незаміжні) діти позичальника, які  проживають       

        сумісно з позичальником та визнані інвалідами з  дитинства  І та ІІ групи  

        або інвалідами І групи.

        Члени сім`ї позичальника обов`язково повинні перебувати на  обліку громадян, які відповідно до законодавства визнаних такими, що   потребують поліпшення житлових  умов .
         Розмір кредиту  на  придбання  житла  на  вторинному   ринку  визначається  виходячи з нормативної площі та найменшого показника опосередкованої вартості спорудження 1 кв.  метра загальної  площі житла,  експертної  оцінки  або договірної ціни вартості житла без урахування  обов`язкового особистого внеску позичальника. 

          У  разі  перевищення  нормативної  площі   житла   та/або розрахункової  вартості його будівництва,  визначеної у кредитному договорі,  позичальник у встановлені  строки  сплачує  за  власний рахунок  вартість  будівництва понаднормативної площі житла та/або різницю між фактичною  його  вартістю  і  вартістю,  визначеною  у кредитному договорі.

          У разі, коли договірна вартість придбаного на вторинному ринку житла перевищує вартість,  обчислену відповідно до вимог цієї Програми, або перевищує вартість експертної оцінки, різниця сплачується
кандидатом за власний рахунок разом з першим   особистим  внеском.   

          Фінансування придбання житла здійснюється банком – агентом у безготівковій формі з рахунку позичальника на рахунок продавця житла за письмовим розпорядженням (платіжним дорученням) Луганського управління Фонду, відповідно до договору, укладеного між позичальником та продавцем житла.

          Кредит позичальнику  надається Луганським управлінням Фонду на підставі кредитного договору, до якого додається розрахунок розміру кредиту з визначенням особистого внеску позичальника та суми коштів на страхування у період будівництва (реконструкції) житла. За розпорядженням Луганського управління Фонду органи Державного казначейства перераховують кошти з відповідного рахунку Луганського управління Фонду на особистий рахунок позичальника у банку-агенті.
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           Погашення кредиту та сплата відсотків за користування ним
здійснюються  позичальником  починаючи  з  дати зарахування коштів
кредиту   на   особистий   рахунок   позичальника,   відкритий   у
банку-агенті.
           Платежі з    погашення    кредиту  та сплата відсотків за користування ним   вносяться  позичальником  на   рахунок Луганського регіонального управління Фонду  в  банку-агенті  в  порядку  та  в строки, визначені у кредитному договорі, але не рідше ніж один раз на квартал та не пізніше ніж у останій день кварталу.
            Розмір щоквартального  платежу  визначається  шляхом  ділення
суми  кредиту  на  кількість  кварталів  визначеного  у кредитному
договорі строку погашення цього кредиту.
            У разі порушення строку платежу  з  погашення  кредиту,  з
позичальника   стягується   пеня  у  розмірі  0,01  відсотка  суми
зобов'язань  за   кредитом   за   кожний   день   прострочення   і
встановлюється така черговість погашення боргу:  пеня, прострочені
платежі,  відсотки за користування кредитом та основний  платіж  з
погашення кредиту.
          Кредит може бути погашений достроково.
          Страхування ризиків Луганського управління Фонду та позичальників у період  будівництва (реконструкції) житла та виконання позичальниками зобов`язань за кредитами здійснюється Луганським управлінням Фонду відповідно до законодавства та умов кредитного договору.

          Перерахування страхових внесків з рахунку позичальника на рахунок страхової компанії здійснюється банком – агентом у безготівковій формі  за письмовим розпорядженням (платіжним дорученням) Луганського управління Фонду, відповідно до умов кредитного договору.

           Якщо  позичальник  відмовляється  від наданого кредиту на
будь-якому етапі дії кредитного договору,  договір розривається  у
встановленому  законодавством  порядку.  При  цьому позичальникові
згідно з умовами кредитного договору повертаються перший внесок та
кошти,  сплачені ним у рахунок погашення кредиту, крім нарахованих
відсотків за користування кредитом і пені.
          У разі  відмови  позичальника від наданого кредиту, регіональне  управління  Фонду укладає договір з іншим кандидатом, який бере на себе  зобов'язання  щодо  подальшого  виконання  умов кредитного договору.
           У разі смерті особи, яка отримала кредит, її права і зобов'язання за кредитним договором переходять до спадкоємців, що оформляється відповідними договорами.
           З  метою  забезпечення погашення кредиту, між Луганським регіональним управлінням Фонду та позичальником відповідно до  умов  кредитного договору   укладається   договір   про   іпотеку  збудованого  або придбаного житла. 
10

          Передача в   іпотеку   збудованого   або   придбаного   житла здійснюється  одночасно з оформленням права власності позичальника на житло.
          Позичальник, відповідно до вимог чинного законодавства України страхує надане йому у власність житло на строк погашення кредиту на користь Луганського управління Фонду.

          Фінансування витрат, пов'язаних з нотаріальним посвідченням договорів та оформленням права власності на збудоване (реконструйоване) або придбане житло, здійснюється за рахунок позичальника.
          Кошти, що сплачуються позичальником  в рахунок погашення кредитів наданих за рахунок обласного бюджету, відсотки за користування ними і пеня зараховуються в установленому порядку до надходжень у обласний бюджет і спрямовуються на подальше надання кредитів.

           Кошти, що сплачуються позичальником  в рахунок погашення кредитів наданих за рахунок позабюджетних джерел, відсотки за користування ними і пеня спрямовуються відповідно до договорів укладених між Луганським управлінням Фонду та надавачами коштів.
                              4 Порядок фінансування Програми 

Цією Програмою передбачається фінансування будівництва (реконструкції) та придбання житла для педагогічних та науково-педагогічних працівників протягом 2007-2012 років за рахунок коштів бюджету Луганської області та залучених позабюджетних джерел. Здійснюється це шляхом надання на зазначені цілі пільгових довгострокових кредитів  педагогічним та науково – педагогічним працівникам  Луганської області.

Обсяги фінансування Програми за рахунок коштів бюджету                               Луганської області встановлюються щорічно рішенням Луганської обласної ради за поданням управління освіти і науки  Луганської обласної державної адміністрації та Луганського регіонального управління Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву, виходячи із реальних потреб мешканців області, які відносяться до педагогічних та науково –педагогічних працівників та реальних можливостей бюджету області.

З метою зберігання бюджетних коштів передбачається поширювати сумісну роботу Луганського управління Фонду та органів місцевого самоврядування щодо залучення на фінансування Програми додаткових позабюджетних джерел, а саме:

          -  коштів підприємств, установ та організацій усіх форм власності;

          -  коштів  комерційних банків, кредитних спілок, кредитів світового   бан-  

             ку;

          -  благодійних внесків фізичних та юридичних осіб;

          -  коштів  від проведення аукціонів, конкурсів, лотерей, тендерів і      

             виставок, страхових резервів страховиків, резервів пенсійних  фондів;

- випуску та реалізації цінних паперів та будь-яких інших джерел, не          

  заборонених чинним законодавством України.

11

             Для реалізації  Програми у 2007 -2012 роках , визначити розпорядника та одержувача  коштів  бюджету Луганської області  з встановленням бюджетного призначення, а саме:

        - головним розпорядником за Програмою сприяння забезпеченню житлом педагогічних та  науково-педагогічних працівників у Луганській області на 2007 – 2012 роки – управління освіти і науки Луганської обласної державної адміністрації в особі керівника управління;

       - одержувачем за Програмою сприяння забезпеченню житлом педагогічних та  науково-педагогічних працівників у Луганській області на 2007 – 2012 роки – Луганське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» в особі директора Луганського  управління Фонду.

При складанні та затвердженні річних  бюджетів Луганської області:

1 Визначати загальний обсяг коштів, які будуть спрямовані на фінансування Програми на кожен рік, виходячи із реальних потреб мешканців області, які відносяться до педагогічних та  науково-педагогічних працівників та реальних можливостей бюджету області.

2  Окремо  визначати витрати на обслуговування, а саме – кошти  на покриття витрат, пов`язаних з виконанням Програми, які спрямовуються  на поточні  та капітальні видатки і на матеріально – технічне забезпечення Луганського управління Фонду у розмірі 6 відсотків обсягу кредитних ресурсів наданих за рахунок бюджету   Луганської області.

5 Система програмних заходів

З метою досягнення високих результатів за цією Програмою із забезпечення житлом на пільгових умовах педагогічних та науково-педагогічних працівників, передбачається  здійснити такі заходи:

1   Поширення сумісної роботи Луганського управління Фонду та органів місцевого самоврядування  щодо збільшення обсягів фінансування  на  надання довгострокових пільгових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла для педагогічних та науково-педагогічних працівників за рахунок залучення коштів бюджетів різного рівня, а також  позабюджетних джерел.

2 Передача структурним підрозділам Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву земельних ділянок під будівництво та розміщення житлових будинків, а також об'єктів незавершеного житлового будівництва та гуртожитків, що не використовуються за призначенням.

3   Виконання  функцій замовника по будівництву житлових будинків на наданих земельних ділянках Управлінням житлового будівництва Державної 
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спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».

4  Організація та проведення роз’яснювальної  роботи серед населення, в засобах масової інформації про умови та хід виконання Програми.

5 Організація  співпраці Луганського управління Фонду та органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями, благодійними фондами, комерційними банками та іншими підприємствами, установами й організаціями усіх форм власності з метою додаткового залучення позабюджетних коштів та матеріальних ресурсів на пільгове кредитування будівництва (реконструкції) і придбання житла для педагогічних та науково-педагогічних працівників.

6  Формування нормативно-правової, методичної бази  із забезпечення розробки та впровадження найбільш ефективних форм житлової політики та механізмів її реалізації в Луганській області.

7 Сприяння оформленню побудованого (реконструйованого) або придбаного житла  у приватну власність позичальникам Фонду.

8   Сприяння замовнику будівництва щодо передачі на обслуговування до відповідних підприємств об`єктів житлового будівництва, збудованих (реконструйованих) з використанням кредитних ресурсів, наданих за Програмою педагогічним та науково – педагогічним працівникам області.

6 Прогноз розвитку та реалізації Програми

Кількісні показники очікуваних результатів реалізації Програми залежать від фактичного обсягу  надходження коштів на її фінансування. 

При розробці розрахункових показників фінансування та очікуваних  результатів реалізації Програми, було враховано:

           - кількість сімей педагогічних та науково-педагогічних працівників Луганської області, які перебувають на обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов (618 сімей) із розрахунку, що середня кількість членів сім`ї кандидата складає – 3 (три)  людини;

          - опосередкована вартість спорудження  1 кв. м житла, що склалася у регіоні на момент розробки Програми, відповідно до даних Міністерства  регіонального розвитку та будівництва України (станом на 01.07.2007 -               2,726 тис. грн за 1 кв.м);

         -  розмір страхового тарифу, якій діє станом на 01.07.2007  відповідно до Генерального договору з страхування фінансових ризиків, укладеного між Державною спеціалізованою установою «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» та ЗАТ «Страхова компанія»Україна» і складає 2% від страхової суми.  

       Розрахунок потреби у кредитних ресурсах:
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         - 3 людини х 21 кв. м + 20 кв.м = 81 кв.м – нормативна площа на будівництво (реконструкцію) якої може бути наданий пільговий кредит сім'ї  складом – 3 людини; 

         -  (81 кв. м х 2,726 тис. грн х 94%)  +  (81 кв. м х 2,726 тис. грн х 94 % х 2%) = 211,7 тис. грн – опосередкований обсяг 1-ого пільгового кредиту для сім'ї  склад якої  3 людини;

         - 211,7 тис. грн х 618 сімей = 130830,6 тис. грн = 130,8 млн грн – опосередкований обсяг коштів, який потрібен для надання пільгових довгострокових кредитів педагогічним та науково-педагогічним працівникам, які належать до категорії громадян, що потребують поліпшення житлових умов станом на 01.07.2007.

Обсяг прогнозних показників фінансування та очікуваних результатів реалізації Програми (за умови 100 відсоткового фінансування із усіх можливих джерел ) приведений у таблиці.

                                                                                               Таблиця 

Прогнозні показники фінансування та очікувані результати реалізації Програми

у  Луганській області у 2007 -2012 роках

                                                                                                        млн грн

	Основні показники
	2007 р.
	2008 р.
	2009 р.
	2010 р.
	2011 р.
	2012 р.
	Усього 

за 2007-

2012 рр.

	Обсяги фінансування

усього

(млн грн)


	21,8
	21,8
	21,8
	21,8
	21,8
	21,8
	130,8

	У т.ч. 

за рахунок

бюджету .Луганської

області (80%)


	17,44
	17,44
	17,44
	17,44
	17,44
	17,44
	104,64

	У т.ч.

за рахунок

позабюджетних

джерел (20%)
	4,36
	4,36
	4,36
	4,36
	4,36
	4,36
	26,16

	Кількість сімей педагогічних та науково – педагогічних працівників, які зможуть поліпшити  житлові умови
	103
	103
	103
	103
	103
	103
	618


         У разі зростання протягом 2007 – 2012 років кількості  сімей педагогічних та науково-педагогічних працівників, що потребують поліпшення житлових 
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умов та/або зростання опосередкованої вартості спорудження  1 кв.м житла, що склалася у регіоні відповідно до даних Міністерства  регіонального розвитку та будівництва України, до прогнозних показників фінансування та очікуваних  результатів реалізації Програми рішенням  Луганської обласної ради  можуть  вноситися відповідні зміни.

7 Координація та контроль за ходом виконання Програми


Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснюють  Луганська обласна державна адміністрація та Державна спеціалізована фінансова установа „Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”. 

