Виставка «44 Foire International d’Alger».

Інформуємо, що відповідно до інформації, отриманої від Посольства України в Алжирській Народній Демократичній Республіці у період 01-06 червня 2011 року в Міжнародному виставковому центрі м. Алжир відбудеться виставка «44 Foire International d’Alger».
На виставці буде представлений широкий спектр обладнання, продукції та послуг у виробництві продуктів харчування, переробній та легкій промисловості, виробництві меблів, будівельній, хімічній, фармацевтичній, енергетичній сферах, виробництві будівельних матеріалів, постачанні і виробництві інформаційних, без пекових систем, міжнародних перевезень, банківських послуг, систем промислової безпеки, будівельних машин та механізмів тощо.

Запрошення на участь у виставці надійшло до Посольства України з нотою Міністерства закордонних справ Алжирської Народної Демократичної Республіки, що є свідченням значної уваги, яка приділяється проведенню побідних виставкових заходів з боку державних органів.

Останній строк подання заявок – 15 квітня 2011 року, внесок з учасника – 300 доларів США.

Більш детальну інформацію щодо умов участі можна отримати у організаторів заходу SOCIETE ALGERIENNE DES FOIRES ET EXPORTATIONS «SOFEX» на www.safex-algeire.com, www.fiasafex.com та за телефонами в м. Алжир (+213) 21-21-01-23, (+213) 21-21-05-40 або 
е-mail: dc@safex-algeire.com.

