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ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

управління культури і туризму облдержадміністрації 
Н А К А З

« 30» листопада 2012 р.       №  282
                                                           Зареєстровний у Головному
                                                           управлінні юстиції у Луган-

                                                           ський області 30.11.2012 р.

                                                           за № 95/1296
Про внесення змін до наказу

управління культури і туризму

облдержадміністрації

від 09 липня 2012 року № 165

Відповідно до Положення про управління культури і туризму облдержадміністрації, затвердженого розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 15 березня 2010 року № 208,  з метою приведення нормативно-правових актів управління культури і туризму облдержадміністрації у відповідність до чинного законодавства,
н а к а з у ю:

1. В Положенні про Всеукраїнський фестиваль-конкурс народної творчості аматорських колективів та виконавців „Слобожанський спас”, затвердженому наказом управління культури і туризму Луганської облдержадміністрації від 09 липня 2012 року № 165, зареєстрованому в Головному управлінні юстиції у Луганській області 25 липня 2012 року за        № 44/1245, пункт 4.4 розділу IV викласти в такій редакції:
“4.4. Для участі у Фестивалі-конкурсі учасником (творчим колективом) не пізніше як за два тижня до його початку на адресу організаторів подається анкета-заявка встановленого зразка (додається).

До анкети-заявки необхідно обов’язково додати фотографію колективу чи виконавця, творчу біографію (резюме), копію паспорту та копію реєстраційного номера облікової картки платника податків або серії та номеру паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті) (за наявності).
При собі кожному учаснику необхідно мати паспорт та реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті).”.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
3. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування.
Начальник управління                                                       
  І.В.ГРИГОР’ЄВА 
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