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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції

Головним  управлінням житлово-комунального господарства облдержадміністрації 

у 2011 році
З метою забезпечення виконання антикорупційного законодавства в Головному управлінні житлово-комунального господарства розроблений та затверджений начальником управління план заходів, спрямованих на попередження, виявлення та припинення  корупційних діянь з боку осіб, уповноважених на виконання функцій держави, на 2011 рік. 


У зв’язку з прийняттям Закону України "Про засади запобігання і протидії корупції" у липні 2011 року з працівниками Головного управління була проведена нарада щодо детального вивчення статей цього Закону.

Також у липні 2011 року був розроблений План  заходів, спрямованих на попередження, виявлення та припинення корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією, з боку осіб, уповноважених на виконання функцій держави,  у  II півріччі 2011 року.

У жовтні 2011 року в Головному управлінні з працівниками управління була проведена нарада по ознайомленню з Указом Президента України 1001/2011 "Про Національну антикорупційну стратегію", пріоритетними напрямками якої є виявлення та усунення умов, що сприяють або можуть сприяти виникненню корупції, а також запобігання спробам їх створити. Були детально розглянуті розділи Указу.


Всі державні службовці в Головному управлінні ознайомлені під розпис з обмеженнями та зобов’язаннями, визначеними у Законі України "Про засади запобігання і протидії корупції" від 7 квітня 2011 року № 3206-VI, для державних службовців та відповідальністю за їх порушення, та зберігаються  в особовій справі державного службовця. 
На апаратних нарадах в Головному управлінні розглядалися питання виконання антикорупційного законодавства в управлінні. 

 В 2011 році в Головному управлінні випадків скоєння корупційних правопорушень не зафіксовано.

Прийом на державну службу в Головному управлінні здійснюється виключно на конкурсній основі, крім випадків, коли законами України встановлено інший порядок заміщення вакантних посад. Для цього створена конкурсна комісія. У 2011 році на конкурсній основі призначено на посади держслужбовців 14 осіб. 
