PAGE  
2

ІНФОРМАЦІЯ
про виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції
Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва обласної держадміністрації 

у 2012 році
З метою забезпечення виконання антикорупційного законодавства в Департаменті житлово-комунального господарства та будівництва розроблений план заходів, спрямованих на попередження, виявлення та припинення  корупційних діянь з боку осіб, уповноважених на виконання функцій держави, на 2012 рік. 


Головним спеціалістом з питань кадрової роботи та держслужби проводиться роз'яснювальна роботи серед осіб, уповноважених на виконання функцій держави, з питань дотримання вимог законів України "Про засади запобігання і протидії корупції", "Про державну службу" та інших нормативно-правових актів антикорупційної спрямованості.

Всі державні службовці Департаменту ознайомлені під розпис з обмеженнями та зобов’язаннями, визначеними у Законі України "Про засади запобігання і протидії корупції" від 7 квітня 2011 року № 3206-VI, для державних службовців та відповідальністю за їх порушення, та зберігаються  в особовій справі державного службовця. 
На апаратних нарадах в Департаменті розглядалися питання виконання антикорупційного законодавства. 
На виконання вимог статті 13 Закону України “Про державну службу” всі державні службовці Департаменту до 15 квітня 2012 року подали декларації про доходи та зобов’язання  фінансового характеру про себе та членів сім’ї за 2011 рік. Декларації зберігаються в особових справах.


З метою прозорості створено сайт Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва, де викладається інформація про роботу Департаменту.
Керівники Департаменту приймають участь телепередачах з проблем житлово-комунального господарства, круглих столах. 


 В 2012 році в Департаменті випадків скоєння корупційних правопорушень не зафіксовано.

Прийом на державну службу в Департаменті здійснюється виключно на конкурсній основі, крім випадків, коли законами України встановлено інший порядок заміщення вакантних посад. Для цього створена конкурсна комісія. У 2012 році на конкурсній основі призначено на посади держслужбовців 11 осіб. 
На державну службу в Департамент правопорушники не призначаються.


Відповідно до Указу  Президента України 25 січня 2012 року  № 33/2012 "Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування" при призначенні на державну службу було проведено 11 спецперевірок. Всі особи, які претендували на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави, пройшли спецперевірку.
З метою прозорості видачі ліцензій та на виконання Закону України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності", розпорядження голови облдержадміністрації № 426 від 25.07.2001 "Про ліцензування діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення",  № 836 від 03.07.2007 “Про організацію ліцензування діяльності з виробництва теплової енергії” в Департаменті створена комісія з ліцензування та розроблено Положення про ліцензійну  комісію з питань ліцензування діяльності з виробництва теплової енергії та її транспортування, з централізованого водопостачання та водовідведення.
Ліцензії на виробництво та транспортування теплової енергії, з централізованого водопостачання та водовідведення видаються виключно на підставі розпоряджень голови облдержадміністрації. 
На виконання вимог Закону України "Про здійснення державних закупівель", з метою прозорості роботи Департаменту щодо використання бюджетних коштів для державних закупівель робіт та послуг для системи житлово-комунального господарства, в Департаменті створено  Комітет з конкурсних торгів та розроблено Положення про його роботу.
Розроблено перелік посад державних службовців, які працюють у сферах, де існує ризик проявів корупції. 

Відповідальними за координацію роботи з питань запобігання і протидії корупції від керівництва призначена заступник директора Департаменту Діденко Л.І., від спеціалістів – головний спеціаліст з питань кадрової роботи та держслужби Федоренко М.О.
