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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції
Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва обласної держадміністрації 

у 2013 році
В Департаменті житлово-комунального господарства та будівництва на 2013 рік розроблено план заходів, спрямованих на попередження, виявлення та припинення корупційних діянь з боку осіб, уповноважених на виконання функцій держави. Заплановані заходи виконуються. 


Всі державні службовці Департаменту ознайомлені під розпис з обмеженнями та зобов’язаннями, визначеними у Законі України "Про засади запобігання і протидії корупції" від 7 квітня 2011 року № 3206-VI.


Особи, які претендують на зайняття посад державних службовців, попереджаються про встановлені законодавством обмеження, пов’язані з прийняттям на державну службу та її проходженням.

На виконання вимог статті 13 Закону України “Про державну службу” всі державні службовці Департаменту до 15 квітня 2013 року подали декларації про доходи та зобов’язання  фінансового характеру про себе та членів сім’ї за 2012 рік. 


На веб-сайті Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва у 2011 створений та функціонує розділ "Запобігання проявам корупції", де у звітному періоді розміщена інформація про виконання заходів щодо запобігання і протидії корупції у 2012 році, план заходів щодо запобігання і протидії корупції на 2013 рік та інша інформація.

В березні поточного року 36 державних службовців пройшли навчання в Луганському центрі післядипломної освіти за програмою "Правові засади запобігання і протидії корупції в Україні" (з видачею посвідчень).


У 2013 році в Департаменті на конкурсній основі призначено                     5 державних службовців. Відповідно до Указу  Президента України від 25 січня 2012 року № 33/2012 "Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування" при призначенні на державну службу було організовано проведення                           5 спецперевірок. Всі особи, які претендували на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави, пройшли спецперевірку.

З метою прозорості видачі ліцензій та на виконання Закону України "Про ліцензування певних видів господарської діяльності", розпорядження голови облдержадміністрації № 426 від 25.07.2001 "Про ліцензування діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення",  № 836 від 03.07.2007 “Про організацію ліцензування діяльності з виробництва теплової енергії” в Департаменті створена комісія з ліцензування та розроблено Положення про ліцензійну  комісію з питань ліцензування діяльності з виробництва теплової енергії та її транспортування, з централізованого водопостачання та водовідведення.
Ліцензії на виробництво та транспортування теплової енергії, з централізованого водопостачання та водовідведення видаються виключно на підставі розпоряджень голови облдержадміністрації. 

На виконання вимог Закону України "Про здійснення державних закупівель", з метою прозорості роботи Департаменту щодо використання бюджетних коштів для державних закупівель робіт та послуг для системи житлово-комунального господарства, в Департаменті створено Комітет з конкурсних торгів та розроблено Положення про його роботу.
Згідно Плану заходів на 2013 рік в Департаменті на апаратних нарадах  розглядався стан справ з питань запобігання і протидії корупції.


В 2013 році в Департаменті випадків скоєння корупційних правопорушень не зафіксовано.


В 2013 році осіб, притягнених до відповідальності за корупційне правопорушення та звільнених за це, не було.


В Департаменті розроблені та затверджені наказом директора №72-1 від 27 вересня 2013 року "Заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів у осіб Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Луганської обласної державної адміністрації, уповноважених на виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення".


Розроблений та затверджений наказом "Перелік посад державних службовців Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва обласної держадміністрації де існує високий ризик прояву корупції".
