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захисту від підтоплення території міст і селищ 

Луганської області на 2010-2019 роки
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1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовано Програму

Підтоплення земель відноситься до одного з найпоширеніших і небезпечних природних процесів, які розвиваються на території України. В Луганській області станом на 01.07.2009 цей процес охоплює 8765,35 га території населених пунктів.

Територія Луганської області характеризується складною геолого-гідрогеологічною обстановкою із стійкою тенденцією до розвитку небезпечних інженерно-геологічних процесів і явищ. 

Згідно даних метеостанцій області і циклічності гідрогеологічних умов, останні 40 років (включно до 2007 року) спостерігався багатоводний період, що зумовлено значним підйомом рівня ґрунтових вод. У межах області набули розвитку екзогенні процеси природного та техногенного характеру: зсуви, обвали, карст, заболочування окремих ділянок та інші небезпечні інженерно-геологічні процеси. 

Основною проблемою є підтоплення земель, яке несе шкоду інженерним спорудам, комунікаціям, промисловим і приватним будовам, сільськогосподарським угіддям. Внаслідок підтоплення погіршуються санітарні умови територій населених пунктів та відбуваються біологічні забруднення джерел водопостачання. 

Основними причинами підтоплення територій є:

-
збільшення водного балансу, в результаті випадіння великої кількості атмосферних опадів, особливо в весняний період;

-
порушення природного поверхневого стоку дощових та снігових вод;

-
втрачання води з водопровідно-каналізаційних мереж;

-
замулення русел річок;

-
забудова заплавної частини річок без урахування природних умов і впливу комунально-господарської діяльності;

-
закриття вугільних шахт і підйом рівня шахтних вод на поверхню.

Загальна площа підтоплення територій за даними паспортів підтоплення складає 8765,35 га, у тому числі потребують термінового захисту 4165,3 га.
У зоні підтоплення ґрунтовими водами знаходяться 61 населений пункт, у тому числі 8 міст, 10 селищ міського типу та 43 селища у 8 районах Луганській області. Особливо гостро ця проблема стоїть у містах: Луганську, Брянці, Рубіжному, Сватово і смт. Біловодську.

Слід відмітити, що останнім часом значна кількість гідротехнічних споруд залишається без балансоутримувача. Незадовільний стан гідротехнічних споруд, руйнування тіл дамб призводить до підвищення рівня ґрунтових вод та погіршення умов життєдіяльності населення. 
Термінового вирішення питань інженерного захисту від підтоплення ґрунтовими та шахтними водами потребує місто Луганськ (с. Мала та Велика Вергунка і Кам'янобрідський район), де площа підтоплення складає 1140 га, а на її території розташовано більше 4746 будівель, та мешкає 14101 чоловік.
      Широкого розвитку підтоплення набули:

· м. Сватово, де площа підтоплення складає 895 га;

· смт. Біловодськ, де площа підтоплення складає 477,6 га;

· м. Рубіжне, де площа підтоплення складає 416,25 га; 

· м. Брянка, де площа підтоплення складає 240 га, також до зони підтоплення потрапляють 491 житловий будинок з населенням 1200 чоловік.
Найбiльш пiдтопленими за кiлькiстю населених пунктiв є такi райони областi: Біловодський – 17, Станично-Луганський – 11, Кременівський – 7, Старобiльський – 6. У рештi районiв oблacтi пiдтоплення зазнають вiд 1 до 3 населених пунктiв. Загальна характеристика розповсюдження підтоплення грунтовими та шахтними водами в межах області наведена у додатку 1.
Одним із джерел техногенного підтоплення значних площ земної поверхні є масове закриття вугільних шахт. Підйом рівнів шахтних вод до поверхні з подальшим її зливом погіршив гiдрогеологiчний стан території населених пунктiв, де розташовані вугледобувні пiдприємства. Через це виникли новi зони пiдтоплення й поширилися iснуючi. Закриття шахт зумовило пiдтоплення в мiстах Брянка, Первомайськ, Стаханов, Кiровськ, Краснодон (с. Первомайка, с. Урало – Кавказ).
При закриттi шахт за "мокрою консервацiєю" процес ix затоплення продовжується довгi роки. В пepшi 4-5 рокiв пiсля закриття вода виходить на поверхню у заплавах рiчок: Брянкiвська група шахт – заплава рiчки Лозова, Комишуваха, Лугань; шахта iм. Тюленiна – заплава piчки Вел. Кам'янка та iн.
На вододілах підйом рiвня води складає 20-50 м. Пiдвищення рiвня шахтних вод практично лiквiдувало витрати рiчкового стоку на полях ycix закритих шахт, почали набувати розвитку процеси інтенсивного пiдтоплення територiї мicт Брянка, Стаханов, Первомайськ та iнші.

Підйом рівня шахтних вод та вихiд їx на поверхню загрожує погiршенням якості води у поодиноких свердловинах та колодязях, розташованих у шахтарських селищах та містечках. Проектами лiквiдацiї шахт, як правило, передбачається  будiвництво кущових очисних споруд, або використання вже існуючих, які можуть забезпечувати лише механiчне очищения шахтних (дренажних) вод, в результаті чого знижується вмiст завислих речовин.

Вихiд шахтних вод на поверхню приводить також до засолення родючих сiльськогосподарських земель, розташованих у заплавах рiчок Лугань, Лозова та Камишуваха.

На території Луганської області під ліквідацію потрапило 50 шахт. На даний період в результаті припинення водовідливу шахтні води вийшли на поверхню і підтоплюють населені пункти на території 6-ми ліквідованих шахт: Донецька, Штеровська, ім. З. Тюленіна, ім. Ілліча, Брянківська, Центральна-Ірміно. Загальна площа підтоплених земель склала 404,5 га. 

Слід зазначити і те, що питання боротьби з техногенним підтопленням, яке зумовлене закриттям шахт, знаходиться в прямій залежності від стану фінансування і своєчасного виконання необхідних заходів, яких вкрай недостатньо. 

Однією з основних причин підтоплення міської території є втрата води у водопровідних та теплових мережах. Наприклад, у місті Брянці відсоток втрат питної води складає 77%, а середнє значення цих втрат на території Луганської області досягає 41%. Значні втрати питної води спостерігаються на території міста Луганська, де кількість  питної води, що втрачається, складає 90 тис. куб. м. у добу, що відповідає 15% дебіту ріки Лугань. Інші оцінки показують, що ці втрати питної води, рівномірно розподілені по території міста і досягають 130 мм, при середньому значенні випадіння опадів 440 мм у рік, що складає близько 30% загальної кількості випадання річних опадів. Згідно з інформацією статистичного збірника «Основні показники роботи комунального комплексу Луганської області за 2008 рік», яка характеризує роботу комунального комплексу області за 2004–2008рр. щорічні втрати питної води у місті Луганськ складали більш 40 млн. куб. м. Тому, відновлення аварійно-небезпечних ділянок водопровідних та каналізаційних мереж, є першочерговим питанням регіонального масштабу.
Враховуючи все викладене вище можна сказати, що проблеми, пов'язані з підтопленням земель, вимагають невідкладного рішення, як на загальнодержавному так і на місцевому рівні.

2. Мета та основні завдання Програми
Мета Програми – ліквідація наслідків існуючого підтоплення та уникнення загрози затоплення територій, попередження розширення територій підтоплення земель шляхом визначення технічних, організаційних, правових, економічних заходів та забезпечення концентрації фінансових, матеріально-технічних, інших ресурсів, виробничого та науково-технічного потенціалу, а також координації діяльності регіональних та місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій для:

- економії енергетичних та матеріальних ресурсів за рахунок скорочення втрат питної води у водонесущих мережах в 2,5 рази;

- захисту 6173,45 га території, 10289 будинків та поліпшення умов життєдіяльності 45006 мешканців;

- розчищення 85 км річок.
Основним завданням Програми є визначення існуючого стану підтоплення та загрози затоплення територій міст і селищ області, а також визначення вартості заходів та джерел їх фінансування, шляхом збору інформації від органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів Луганської облдержадміністрації, територіальних підрозділів міністерств у Луганській області, інших центральних органів виконавчої влади, установ та організацій, до компетенції яких відносяться проблеми підтоплення та затоплення територій області. 
3. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT – аналіз)
	СИЛЬНІ СТОРОНИ (S):
1.
Економія енергетичних та матеріальних ресурсів за рахунок скорочення втрат питної води у водонесущих мережах. 

2.
Мінімізація витрат на виконання заходів на підставі прогнозу розвитку процесів підтоплення територій.
3.
Застосування ГІС-технологій та технології геолого-геофізичних досліджень тектонічних порушень.

4.
Моніторинг стану підтоплених територій.
5. Залучення коштів інвесторів.
	СЛАБКІ СТОРОНИ (W):
1.
Значна доля водонесущих мережах в аварійному стані. 

2.
Втрати води з водопровідно-каналізаційних мереж;

3.
Замулення русел річок;

4.
Підйом рівня шахтних вод на поверхню в результаті закриття вугільних шахт.

	МОЖЛИВОСТІ (O):
1. Фінансування заходів Програми з держбюджету на підставі закону України «Про Загальнодержавну програму рефор​муван​ня і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки».
2. Можливість отримання міжнародних та національних грантів.


	ЗАГРОЗИ (T):
1.
Недостатнє фінансування з державних та місцевих бюджетів процесу закриття вугільних шахт.
2. Несприятливі тенденції в зміні кліматичних умов.
3.
Збільшення цін на матеріали, послуги, устаткування та енергоносії.




4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування. Строки та етапи виконання Програми
Проблеми, пов'язані з підтопленням земель, вимагають невідкладного рішення, як на загальнодержавному так і на місцевому рівні. Першочергові заходи – моніторинг стану територій з небезпечним порушенням гідроекологічних умов; розробка і реалізація комплексу заходів, щодо поліпшення гідроекологічного стану підтоплених територій. Складність вирішення приведених вище питань пов'язана з високою трудомісткістю обліку та виявленням показників районів підтоплення, у зв'язку з великою кількістю об'єктів та значною площиною території. Тому, виявлення показників і встановлення параметрів та характеристик територій таких об'єктів є актуальною задачею. 

В даний час використовування загальних принципів комплексної екологічної оцінки територій можливе тільки з використовування сучасних інформаційних технологій і, зокрема, методів «пошарового просторового аналізу» даних, ГІС-технологій в комплексі з базами даних екологічних, ресурсних та економічних показників. 
Для всебічного аналізу та оцінки стану підтоплених та затоплених    територій необхідно створення єдиної системи бази даних, на основі геоінформаційної системи (ГІС). ГІС моніторингу стану підтоплених територій містить геоінформаційні мапи (шари) у виді растрових (топографічні мапи, супутникові знімки, ортофотоплани та інші) та векторних (населені пункти, підтоплені території, автодороги, рельєф, розташування свердловин, водні об’єкти, тектонічні порушення та інші) мап, та модуль оцінки і прогнозу екологічної ситуації. Прогноз екологічної ситуації стану підтоплених територій здійснювався на основі аналізу даних, пов'язаний зі зміною нагромадження опадів м.Луганська за період 1875-2008 рр., та рівня ґрунтових вод м. Луганська за період 1975-2008 рр. Коефіцієнт кореляції між даними спостережень зміни нагромадження опадів та рівня ґрунтових вод склав 0,64, що вказує на наявність тісного зв'язку між цими показниками. З огляду на очікувану тенденції зниження нагромадження опадів, виконаний прогноз рівня ґрунтових вод на території Луганської області за період 2010-2019 рр.

Моделювання екологічної ситуації на поточний стан та перспективу, здійснюється за допомогою інтерполяції рівня ґрунтових вод по 200 свердловинам Луганської області.
В процесі виконання роботи розроблені основні принципи екологічної оцінки територій, що підтоплюються, і встановлені їх параметри та характеристики з використанням сучасних інформаційних технологій. На основі отриманих даних розроблена мапа та база даних об'єктів, які оформлені у вигляді каталогу. Розроблена ГІС моніторингу стану підтоплених територій, дозволяє виконати екологічну оцінку поточного стану підтоплених земель області і на перспективу.
При розробці Програми захисту від підтоплення вирішуються наступні задачі:
- визначення обсяги джерел фінансування, терміни виконання заходів, а також органу, яким би здійснювався контроль за ситуацією з підтопленням територій як ґрунтовими, так і шахтними водами, і через який здійснювалося б фінансування заходів з попередження та ліквідації підтоплення територій;

- проведення паспортизації, визначення потенційно небезпечних територій з підтопленням та робіт з їх захисту;

- розширення режимної мережі спостереження гідрогеологічних свердловин та забезпечення її функціонування; визначення обсягів робіт та проведення моніторингу рівня ґрунтових вод і прогнозування підтоплення;

- виконання будівництва та реконструкції систем інженерного захисту (захисних дамб з влаштуванням поверхневого водостоку, колекторно-дренажних систем – комбінованого, горизонтального та вертикального дренажу, реконструкція і будівництво систем водовідведення, зливової каналізації тощо) у населених пунктах;

- реконструкція водонесущих мереж для скорочення втрат питної води.
Для обґрунтування оптимального варіанта виконання Програми враховувався довгостроковий прогноз, отриманий моделюванням процесів підтоплення територій області, з урахуванням зміни рівнів ґрунтових вод за період 1970-2008рр. по 200 свердловинам на основі геоінформаційних технологій. По циклічності водоносності літ в даний час відзначається маловодний період, який почався в 2007 р. і продовжиться до 2015-2020 рр. Тому можна чекати, що в найближчі 4-5 років процес підтоплення особливого розвитку не отримає, особливо де переважає техногенна причина (закриття шахт, значні втрати з водонесущих систем).
Важливе місце в Програмі відведено визначенню причин підтоплення міських територій. Так, однією з основних причин підтоплення є знос і руйнування інженерних водонесущих систем в межах тектонічних порушень. Для вирішення цієї проблеми необхідно розробити ГІС тектонічних порушень територій підтопленої частини міст, що дозволить визначити джерела і шляхи фільтрації техногенних вод. 

Розробка ГІС тектонічних порушень передбачена в містах Луганськ, Брянка та Стаханов, де втрати з водонесущих систем складають від 50 до 77%.
Програмою передбачено виконання заходів в два етапи: I етап – 2010-2013 рр., II етап – 2014-2019 рр.
I етап,  першочергові заходи: 
-
створення режимної мережі гідрогеологічних  свердловин і моніторинг підтоплених територій; 
-
реконструкція водонесущих мереж для скорочення втрат питної води; 
-
виконання робіт, щодо захисту територій у шахтарських містах та селищах; 

- захист територій від підтоплення в м. Луганську; 

-
будівництво колекторно-дренажної мережі та захисних дамб, з влаштуванням поверхневого стоку; 

-
виконання заходів, щодо розчищення річок на територіях сільських районів, будівництво водовідвідних каналів; 

-
колекторно-дренажна мережа, улаштування труб в місцях переїздів та пішохідних мостів.

II етап:
-
моніторинг підтоплених територій;
-
реконструкція водонесущих мереж;
-
розчищення річок на територіях сільських районів, будівництво водовідвідних каналів; 

-
захист територій від підтоплення з урахуванням результатів моніторингу стану рівнів ґрунтових вод за період 2011-2013 рр.
5. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники
До основного переліку завдань, щодо детального вивчення підтоплюваних територій та заходів попередження непередбачених наслідків підтоплення, відносяться:
· створення режимної мережі гідрогеологічних свердловин;
· реконструкція водонесущих мереж для скорочення втрат питної води; 

· втілення проектів захисту від підтоплення конкретних територій з використанням прогресивних конструкцій захисних споруд, технологій і обладнання, виконаних на світовому рівні;
· розроблення координаційного плану і черговості поетапного будівництва захисних споруд та забезпечення заходів інженерного захисту ;
· забезпечення технічно грамотної експлуатації захисних споруд;
· визначення вартості заходів та джерел їх фінансування.

У ході виконання Програми буде захищено 6173,45 га території, більше 10 тисяч будинків, поліпшення умов життєдіяльності більше 45 тисяч мешканців, та розчищено 85 км річок, а також буде досягнута економія енергетичних та матеріальних ресурсів за рахунок скорочення в 2,5 рази втрат питної води у водонесущих мережах.
6. Напрями діяльності та заходи Програми 
У Програмі передбачено п'ять основних напрямків по впровадженню  таких заходів:
Напрямок I. Створення системи моніторингу підтоплених територій (режимної мережі гідрогеологічних свердловин).
Напрямок II. Реконструкція водонесущих мереж для скорочення втрат питної води.
Напрямок III. Виконання будівельних робіт, з метою захисту населення у шахтарських містах та селищах (розчищення річок, будівництво систем горизонтального та вертикального дренажу).
Напрям IV. Захист територій від підтоплення в м. Луганську:

· продовження будівництва дренажних систем;
· розробка проектно-кошторисної документації щодо захисту територій від підтоплення в м. Луганську , будівництво горизонтального та вертикального дренажу.

· розчищення річок.

Напрям V. Будівництво колекторно-дренажної мережі та захисних дамб з влаштування поверхневого стоку у містах та сільських районах області.
Напрям VI. Виконання заходів щодо розчищення річок на територіях сільських районів, будівництво водопровідних каналів, колекторно-дренажних мереж; улаштування труб в місцях  переїздів та пішохідних мостів.

Загальний обсяг фінансування Програми складає 1097569 тис. грн (I етап – 568302 тис. грн, II етап – 529267 тис. грн), у тому числі коштів місцевих бюджетів: 220900 тис. грн та коштів інших джерел: 876669 тис. грн.
7. Ресурсне забезпечення Програми 
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми – 1097569 тис. грн, у т. ч. I етап – 568302 тис. грн, II етап – 529267 тис. грн, коштів державного бюджету – 662052 тис. грн, коштів місцевих бюджетів  – 220900 тис. грн, коштів інших джерел – 876669 тис. грн
Інформація по обсягам та джерелам фінансування представлена в додатку 3.

8. Організація управління та контролю

Контроль за ходом виконання Програми покладається на Головне управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, яке здійснює управління та координацію взаємодії виконавців з питань виконання заходів, передбачених Програмою.
Звіт про хід виконання Програми надається виконкомами міських рад обласного значення та райдержадминістраціями щороку, в термін до 25 січня наступного року (звітний період).  до Головного управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації, яке в свою чергу звітує перед обласною радою про хід виконання Програми щороку до 1 березня, наступного року, за звітом.
9. Розрахунок очікуваних результатів

Виконання Програми дасть змогу:

1) в економічній сфері:

· уникнути щорічних збитків, що задає підтоплення;
· зекономити енергетичні та матеріальні ресурси за рахунок скорочення втрат у водонесущих  мережах в 2,5 рази.

2) в екологічній сфері:
· захист 6173,45 га території, 10289 будинків та поліпшення умов життєдіяльності 45006 мешканців;

· розчищення 85 км річок;
· поліпшити екологічний стан навколишнього природного середовища та  умови життєдіяльності;

· скоригувати генеральні плани населених пунктів, з розробкою схем інженерного захисту територій, у межах яких розвинуті небезпечні геологічні процеси. 

· зменшити ділянки існуючого підтоплення та захистити території, яким загрожує затоплення в містах та селищах області;

· попередити розширення та розповсюдження підтоплення та загрози, які виникають в наслідок  затоплення територій міст та селищ області.































