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Протокол № 7
засідання обласного комітету з економічних реформ

27 липня 2012 року






малий зал засідань
Початок : об 10.00

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Головував:
 заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ РЕПИЦЬКИЙ А.В.
Взяли участь у засіданні члени обласного комітету з економічних реформ та запрошені: 
 Агібалов І.В., Арапов О.А., Балковий Ю.І., Бурикіна Н.В., Волошина Н.В., Востряков О.М., Голуб О.І.,  Голубенко О.Л., Затирко В.Ю.,  Катасанова Г.В., Комчадалов Є.М., Короб О.В., Мазур Г.Є., Морозов Г.В., Пучкова І.В., 
Пшеничний І.М., Ромашкіна Я.А., Руль Р.О., Стельмах М.В., Тураєв, В.О. 
Порядок денний:
1. Впровадження елементів програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів. Виконання місцевих бюджетів за І півріччя 
2012 року.

Доповідають:
	БАЛКОВИЙ
Юрій Іванович

	-
	начальник Головного фінансового управління облдержадміністрації


2. Про хід реформування системи освіти. Участь Луганської області у реалізації національного проекту «Відкритий світ».

	ВОСТРЯКОВ 

Олександр Михайлович


	-
	заступник начальника управління освіти і науки облдержадміністрації




3. Виконання завдань, поставлених Фондом державного майна України щодо приватизації державного майна та управління об’єктами державної власності.

	ВОЛОШИНА
Надія Володимирівна 
	-
	заступник начальника регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області.

	1. СЛУХАЛИ: 
	Впровадження елементів програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів. Виконання місцевих бюджетів за І півріччя 

2012 року.


	ДОПОВІДАЛИ: 


	Балковий Юрій Іванович, начальник Головного фінансового управління облдержадміністрації. 
Зазначив, що в умовах обмеженості бюджетних ресурсів першочерговим завданням стає визначення пріоритетів при розподілі бюджетних ресурсів, виявлення джерел фінансування витрат і контроль за цільовим та ефективним використанням коштів. Досягнення цих завдань можливе при застосуванні програмно-цільового методу формування бюджету.

Застосування програмно-цільового методу при складанні бюджету кардинально змінює ідеологію бюджетного процесу і підвищує його ефективність. Головна ідеологія програмно-цільового методу – перехід від утримання бюджетної сфери до надання якісної бюджетної послуги.

Запровадження програмно-цільового методу (далі - ПЦМ) в Україні на рівні державного бюджету розпочато з 2001 року з прийняттям Бюджетного кодексу України. При цьому деякі елементи ПЦМ було застосовано ще в 1998 року  - були введені бюджетні запити із зазначенням основної мети діяльності головного розпорядника коштів, завдань на плановий рік, результатів діяльності в минулому році та прогнозуванням очікуваних результатів у поточному році,  обґрунтуванням розподілу граничного обсягу видатків за кодами функціональної класифікації та напрямами діяльності.

Запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів передбачено Концепцією застосування програмно - цільового методу у бюджетному процесі, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.09.2002 №538-р, та Концепцією реформування місцевих бюджетів, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.05.2007 №308-р.

Відповідно до зазначених нормативно-правових актів визначені наступні етапи запровадження ПЦМ на місцевому рівні:

· підготовчий етап  (протягом 2009–2010 років)

На цьому етапі створена Міжвідомча робоча група з проведення підготовчої роботи із розроблення методологічних засад запровадження ПЦМ складання та виконання місцевих бюджетів (наказ МФУ від 23.05.2008 №716) та відібрані місцеві бюджети (пілотні регіони) у трьох областях (Житомирській, Львівській, Луганській) та  Автономній Республіці Крим  для участі у експерименті.   

· І етап (2010-2011 роки)

розробка методології  з запровадження ПЦМ на місцевому рівні

· ІІ етап (2011-2012 роки)

запровадження планування та виконання бюджетів пілотних регіонів (крім бюджетів сіл, селищ, міст районного значення) за ПЦМ

· ІІІ етап (2012-2013 роки)

поетапне залучення усіх обласних бюджетів, бюджетів міст обласного значення, районних бюджетів до планування та виконання за ПЦМ

· з 2014 року

запровадження складання та виконання усіх місцевих бюджетів за ПЦМ (крім бюджетів сіл, селищ, міст районного значення).

Тобто, відповідно до положень Концепції реформування місцевих бюджетів, перехід усіх місцевих бюджетів на програмно-цільовий метод бюджетування має відбутись у 2014 році. 

На сьогодні триває експеримент із запровадження ПЦМ на місцевому рівні, у якому приймають участь 118 місцевих бюджетів, у тому числі республіканський бюджет Автономної Республіки Крим, 3 обласних, 74 районних, 39 міських (міст республіканського Автономної Республіки Крим та обласного значення) бюджети (у чотирьох регіонах - Автономній Республіці Крим, Житомирській, Луганській, Львівській областях) та бюджет міста Києва. 

В Луганській області  в експерименті із запровадження ПЦМ на місцевому рівні приймають участь міста Луганськ, Алчевськ, Краснодон та Ровеньки. Учасники експерименту за встановленими формами звітують про хід запровадження ПЦМ та результативність затверджених бюджетних програм. На основі такої інформації здійснюється моніторинг реалізації експерименту із запровадження ПЦМ на місцевому рівні.

За результатами проведення моніторингу за перше півріччя 2012 року в цілому усіма учасниками експерименту в Луганській області затверджено 103 бюджетні програми (для порівняння - у відповідному періоді минулого року кількість затверджених бюджетних програм по Луганській області складала 151, а у  розрізі інших пілотних регіонів: Автономна Республіка Крим - 215, Житомирська область - 322,  Львівська область - 837, місто Київ – 771).
У розрізі галузей: державне управління - 2, освіта - 45, охорона здоров'я - 28, соціальний захист і соціальне забезпечення - 9, фізична культура і спорт - 4, культура і мистецтво -5, житлово-комунальне господарство - 10.
Слід зазначити, що окремими учасниками експерименту в області не приділяється належної уваги реалізації заходів із запровадження елементів ПЦМ, зокрема:

- із загальної кількості бюджетів-учасників експерименту (4) в жодному не затверджено повний перелік бюджетних програм за всіма галузями бюджетної сфери;

- відповідно до методології ПЦМ бюджетні програми та їх результативні показники повинні формуватися на основі середньострокових та стратегічних документів. Результати моніторингу засвідчили, що виконання зазначеної вимоги в окремих випадках не забезпечується.

Слід зазначити, що подальшу роботу щодо запровадження ПЦМ на місцевому рівні значно ускладнює відсутність відповідного програмного забезпечення, яке дозволить здійснювати обмін інформацією з територіальними органами Державної казначейської служби та на більш якісному рівні забезпечувати проведення моніторингу виконання бюджетних програм.

 Зрозуміло, що без чіткого визначення змісту і параметрів таких програм, механізмів моніторингу їх реалізації та інструментарію для оцінки результатів програмний підхід залишається лише декларацією, тоді як на практиці кошти витрачаються традиційним шляхом.

Взагалі, запровадження будь-яких нових підходів до бюджетного процесу не веде до автоматичного збільшення доходів, а є лише інструментом перерозподілу відповідних коштів. А за умови їх обмеженості (а якщо говорити прямо, то жорсткого дефіциту) запропоновані  методики визначення пріоритетів бюджетних витрат під час формування та виконання бюджетів та оцінки ефективності використання бюджетних коштів залишаються формальними.


	УХВАЛИЛИ:
	1. Під час планування місцевих бюджетів на середньострокову перспективу забезпечити врахування показників, передбачених програмами соціально-економічного розвитку, конкретизувати цілі та завдання, вжити заходів щодо запровадження елементів програмно-цільового методу бюджетування з перенесенням акценту з утримання наявної мережі бюджетних установ на результати їх діяльності.

Термін: постійно.

Відп: Балковий Ю.І., начальники структурних підрозділів облдержадміністрації - головні розпорядники коштів обласного бюджету, міські голови (за згодою), голови райдержадміністрацій.
2. Провести ретельний аналіз стану наповнення місцевих бюджетів, здійснити оцінку  очікуваного виконання затверджених відповідними місцевими радами планів мобілізації податків і зборів до місцевих бюджетів у 2012 році. Підготувати у разі необхідності пропозиції щодо внесення у встановленому порядку змін до місцевих бюджетів та відповідного  скорочення доходів і видатків місцевих бюджетів
Термін: до 1 вересня 2012 року.

Відп.: Балковий Ю.І., міські голови (за згодою), голови райдержадміністрацій.
3. Вжити заходів щодо обмеження обсягів бюджетних зобов’язань з урахуванням реальних надходжень до місцевих бюджетів та необхідності забезпечення жорсткого режиму економії бюджетних коштів. 
Термін: ІІ півріччя 2012 року.

Відп.: Балковий Ю.І., начальники структурних підрозділів облдержадміністрації - головні розпорядники коштів обласного бюджету, міські голови (за згодою), голови райдержадміністрацій.
4. Встановити жорсткий контроль за забезпеченням своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери у строки, встановлені у колективних договорах, та оплати за спожиті бюджетними установами енергоносії та комунальні послуги у повному обсязі.

Термін: постійно.

Відп: Балковий Ю.І., начальники структурних підрозділів облдержадміністрації - головні розпорядники коштів обласного бюджету, міські голови (за згодою), голови райдержадміністрацій.

5. З метою своєчасного фінансування захищених статей видатків загального фонду місцевих бюджетів забезпечити у разі виникнення тимчасових касових розривів своєчасну підготовку усіх необхідних документів для надання територіальними органами Державної казначейської служби короткотермінових позик на їх покриття з єдиного казначейського рахунку відповідно до вимог Порядку покриття тимчасових касових розривів місцевих бюджетів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 29.12.2010 №1204.

Термін: до 1 грудня 2012 року
Відп: Балковий Ю.І., міські голови (за згодою), голови райдержадміністрацій.

7. Обласному комітету з економічних реформ звернутися до виконавчого секретаря Комітету з економічних реформ  Акімової І.М. з пропозиціями щодо вдосконалення процесів програмно-цільового методу формування бюджету 

Термін: до 15 серпня 2012 року
Відп: Балковий Ю.І., Дроботенко С.П.



	2. СЛУХАЛИ:
	Про хід реформування системи освіти. Участь Луганської області у реалізації національного проекту «Відкритий світ»



	ДОПОВІДАЛИ:
	Востряков Олександр Михайлович, заступника начальник управління освіти і науки облдержадміністрації 
Зазначив, що відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Державного агентству з інвестицій та управління національними проектами України від 03.11.2011 № 1252/147 «Про впровадження в загальноосвітніх навчальних закладах пілотного проекту Національного проекту «Відкритий світ» та з метою формування сучасного електронно-інформаційного навчального середовища системи загальної середньої освіти, створення необхідних умов для забезпечення доступу учнів до сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у 2011-2012 навчальному році у загальноосвітніх навчальних закладах Луганської області розпочато роботу щодо впровадження Національного проекту «Відкритий світ».

Протягом 2011 року в області проведено анкетування  загальноосвітніх навчальних закладів. 

На підставі опрацьованих анкет відібрано 22 загальноосвітні навчальні заклади, які стали учасниками пілотного проекту (Національного проекту «Відкритий світ») у  2011 /2012 навчальному році. 

Учителі цих шкіл з 12-ти навчальних предметів проводили уроки за допомогою інтерактивних дощок, заповнювали анкети-відгуки після проведених уроків і брали участь у конкурсі розробок уроків із застосуванням інформаційно-комунікаційних технологій. Усі учасники конкурсу відмічені грамотами «Відкритий світ».


У 2012/2013 навчальному році у реалізації проекту «Відкритий світ» приймуть участь 49 загальноосвітніх навчальних закладів області. 

З 23 по 28 квітня 2012 року у м. Києві відбулося навчання для обласних тренерів Intel «Навчання для майбутнього» у рамках Національного проекту «Відкритий світ». 

З 17 травня по 7 червня 2012 року у ЛОІППО проведено тренінг для 23 регіональних тренерів Луганської області, які до початку 2012-2013 навчального року повинні забезпечити аналогічне навчання за курсом Intel для вчителів 12 базових навчальних предметів у 49 школах, що беруть участь у Національному проекті «Відкритий світ».
 


	УХВАЛИЛИ:
	1. Продовжити роботу щодо реформування системи освіти Луганської області в частині збільшення мережі дошкільних навчальних закладів, завершення комп’ютеризації та інформатизації загальноосвітніх навчальних закладів, створення  галузевих центрів підготовки робітничих кадрів.
Термін: протягом 2012 року
Відп.: Цимбал І.І., міські голови (за згодою), голови райдержадміністрацій
2. Управлінню освіти та науки спільно з структурними підрозділами облдержадміністрації та підприємствами області 

відпрацювати питання збалансування потреби фахівців і робітників та обсягів їх підготовки, а також розробити механізм взаємодій замовника (підприємства), робітника та учбового закладу.

Термін: 1 жовтня 2012 року
Відп.: Цимбал І.І., структурні підрозділи облдержадміністрації



	3. СЛУХАЛИ: 
	Виконання завдань, поставлених Фондом державного майна України щодо приватизації державного майна та управління об’єктами державної власності.




	ДОПОВІДАЛИ: 


	Волошина Надія Володимирівна, заступник начальника регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області.
Доповіла, що Протягом І півріччя 2012 року регіональним відділенням приватизовано 6 об’єктів групи А. До державного бюджету надійшло 2224,3 тис. грн., при плановому завданні надходжень на поточний рік 1580 тис.грн, тобто річне завдання виконане на 140,8%. Підготовлено до продажу 6 об’єктів державної власності (Група А).

В 1 півріччі 2012 року регіональним відділенням підведені підсумки конкурсів з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакетів акцій ПАТ "Іванівський верстатозавод", 
ВАТ "Сєверодонецький приладобудівний завод", 
ВАТ "Юність", які не відбулися у зв'язку з відсутністю заяв від претендентів. На фондових біржах триває продаж пакетів акцій акціонерних товариств: «Стахановський завод металовиробів» (99,98%), Трест «Свердловськшахтобуд» (45,38%), «Кіровський завод по виготовленню виробів з металевих порошків» (63,72%), «Іллічівський рудоремонтний завод» (99,67%), «Стахановська збагачувальна фабрика» (26,59%), «Племінний завод ім.Літвінова» (26,02%) та «Луганське шахтопрохідне управління» (47,39%). Сумарна вартість пакетів акцій, запропонованих для продажу на фондових біржах, складає 38,35 млн.грн.

На обліку регіонального відділення за станом на 01.07.2012 перебуває 1245 діючих договорів оренди, в тому числі 14 договорів оренди цілісних майнових комплексів.

З початку року регіональним відділенням укладено 105 договори оренди державного майна (в тому числі - 1 договір оренди структурного підрозділу цілісного майнового комплексу), що на 16,7% більше, чим за аналогічний період минулого року. Загальна площа нерухомого державного майна, переданого в оренду в першому півріччі, становить 16138 кв.м. 

За 6 місяців 2012 року до Державного бюджету України надійшло 17079,46 тис. грн. орендної плати, що складає 50,23% планового завдання, встановленого на 2012 рік, або 100,47 % завдання, встановленого на перше півріччя 2012 року.

У звітному періоді проведено технічну інвентаризацію 3 захисних споруд цивільної оборони, по 5 захисних спорудах ведеться робота з місцевими органами БТІ по укладанню договорів на проведення технічної інвентаризації.

У І кварталі 2012 року проведено інвентаризацію 1357 об’єктів державного майна, які перебувають на балансі 135 господарських товариств. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.09.2011 №902-р «Питання управління державним майном, що не увійшло до статутного капіталу ПАТ «Укртелеком», але перебуває на його балансі», спільного наказу Фонду державного майна України та Адміністрації державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 18.10.2011 №1497/283» (зі змінами) у ІІ кварталі 2012 року представниками регіонального відділення та Управління держслужби спецзв’язку та захисту інформації України в Луганській області розпочато роботу щодо ідентифікації та перевірки технічного стану 495 об’єктів державного майна, розташованих у Луганській області, що не увійшли до статутного капіталу ПАТ «Укртелеком», але перебувають на його балансі.
За станом на 01.07.2012 року в реєстрі корпоративних прав держави обліковується 37 акціонерних товариств, з них: 

у 32 акціонерних товариствах управління корпоративними правами держави здійснює регіональне відділення, 

4 знаходяться в управлінні Центрального апарату Фонду державного майна України,

1 акціонерне товариство - в управлінні Міненерговуглепрому України.

Станом на 01 липня 2012 року 18 акціонерних товариств знаходяться на тій чи іншій стадії банкрутства. Із загальної кількості підприємств-банкрутів: в процедурі санації - 5, в процедурі ліквідації - 12, зупинено справу про банкрутство – 1.



	УХВАЛИЛИ:
	1. Прийняти до відома інформацію заступника начальника регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області Волошиної Н.В.
2. Регіональному відділенню ФДМУ по Луганській області організувати спільно зі структурними підрозділами облдержадміністрації збір раніше укладених договорів приватизації, оренди і концесії підприємств області  та провести  аналіз виконання їх умов (особливо соціальну сферу).

Термін: 1 жовтня 2012 року
Відп.: Хорошевська І.Б., структурні підрозділи облдержадміністрації

3. Регіональному відділенню ФДМУ по Луганській області надати інформацію окремо по кожному договору оренди, умови якого не виконуються.

Термін: 3 серпня  2012 року
Відп.: Хорошевська І.Б.
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Заступник голови обласної

держадміністрації,

відповідальний секретар 

обласного комітету 

з економічних реформ






      А.В.РЕПИЦЬКИЙ
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