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Протокол № 5
засідання обласного комітету з економічних реформ

29 жовтня 2013 року








      каб. 218
Початок : 14.00

Головував:
 заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ РЕПИЦЬКИЙ А.В.
Взяли участь у засіданні члени обласного комітету з економічних реформ та запрошені: керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про хід реалізації комплексного пілотного проекту введення в експлуатацію 2-ї черги Центру адміністративних послуг у м. Луганськ.
Доповідав:
	Червонний
Борис Сергійович

	-
	заступник директора – начальник управління  розвитку підприємництва та торгівлі Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 



2. Про хід реалізації пілотного проекту «Електронний Уряд». 

Доповідав:

	КОЖИХОВ 
Сергій Юрійович
	-
	начальник відділу інформаційно-комп’ютерного забезпечення апарату облдержадміністрації


	1. СЛУХАЛИ: 
	Про хід реалізації комплексного пілотного проекту введення в експлуатацію 2-ї черги Центру адміністративних послуг.


	ДОПОВІДАВ: 


	Червонний Борис Сергійович – заступник директора– начальник управління розвитку підприємництва та торгівлі Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації поінформував присутніх про хід реалізації комплексного пілотного проекту введення в експлуатацію 2-ї черги Центру адміністративних послуг.
Відповідно до пункту 2 доручення Президента України В.Ф.Януковича від 15.08.2011 № 1-1/1792 місто Луганськ є учасником пілотного проекту з реформування сфери надання адміністративних послуг. Для реалізації проекту Луганською міською радою у 2011 році виділено приміщення для розміщення загального комплексу I черги Центру адміністративних послуг у м. Луганськ (далі – Центр) площею 500 м2.

Завдяки цьому 11 листопада 2011 року відбулось відкриття I черги Центру. На сьогодні у його роботі бере участь 40 адміністративних органів, які надають 234 адміністративні послуги, з них: 23 обласного рівня 
(15 територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади та 8 структурних підрозділів облдержадміністрації), 17 – міського. За період роботи до Центру звернулося понад 200 тис. суб’єктів звернень, щодня Центр відвідують від 500 до 1000 осіб.

З 2012 року ведеться будівництво II черги Центру, його відкриття дозволить збільшити загальну чисельність робочих місць до 70, кількість представлених адміністративних органів – до 80, адміністративних послуг – до 300. За підтримки представництва Європейського Союзу в Україні на базі Центру заплановано відкриття навчально-методичного центру, де проводитиметься підвищення компетенції та практичних навичок адміністраторів.
Кошторисна вартість проекту будівництва II черги Центру складає 19 998,0 тис. грн. Станом на 01.10.2013 освоєно – 6300,0 тис. грн, залишок кошторисної вартості – 
13 699,0 тис. грн. Обсяг фінансування проекту за рахунок коштів державного бюджету у поточному році – 
3698,0 тис грн. згідно з наказом Мінрегіону України від 21.06.2013 № 256 «Про затвердження Порядку використання у 2013 році коштів державного бюджету, передбачених на утворення центрів надання адміністративних послуг», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.07.2013 за № 1118/23650, на завершення реалізації комплексного пілотного проекту з реформування сфери надання адміністративних послуг у м. Луганську затверджена сума в розмірі 3698,0 тис. грн. Термін уведення у дію II черги Центру планується на кінець 2013 року. 


	
	

	УХВАЛИЛИ:
	1. Інформацію про хід реалізації комплексного пілотного проекту введення в експлуатацію 2-ї черги Центру адміністративних послуг взяти до відома.
2. Підготувати трьохсторонню угоду між Луганською облдержадміністрацією, Луганською міськрадою та Міністерством юстиції України щодо надання адмінпослуг Державною реєстраційною службою України через ЦНАП 
м. Луганська у 2014 році.
Термін: 10.11.2013

         Відп.: Скубак А.А., Варнаков Є.Г.



	2. СЛУХАЛИ:
	Про хід реалізації пілотного проекту «Електронний Уряд».


	ДОПОВІДАВ:
	КОЖИХОВ Сергій Юрійович – начальник відділу інформаційно-комп’ютерного забезпечення апарату облдержадміністрації.
У вересні 2012 року обласною держадміністрацією спільно з Державним агентством з питань науки, інновацій та інформатизації України було створено робочу групу для розробки Концепції щодо реалізації пілотних проектів з впровадження складових електронного урядування. Наприкінці листопада зазначену Концепцію було погоджено.
Водночас розроблено та затверджено власну Концепцію розвитку електронного урядування в Луганській області на 2013 – 2015 роки, яку було надіслано до Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України для її подальшого розгляду та погодження, виконано розрахунки потреб у видатках на реалізацію поетапного впровадження пілотного проекту в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування області, обсяг фінансування яких складає 82111,37 тис. грн. Виконання завдань в рамках пілотного проекту планується здійснювати за рахунок коштів державного бюджету згідно із вказаним вище дорученням Президента України.
У кінці 2012 року на черговій сесії Луганської обласної ради було виділено майже один мільйон гривень для початку реалізації пілотного проекту. За рахунок виділених коштів, після проведення тендеру було укладено угоду з ТОВ «Інфосистеми Джет» щодо проведення обстеження інформаційно-телекомунікаційних систем як першого етапу впровадження зазначеного пілотного проекту. На сьогодні такі обстеження проведені й за результатами складено звіт щодо стану інформаційної інфраструктури органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області.

Також укладено угоду з ТОВ «Енглєр» щодо проектування та розроблення комплекту документації у сфері інформаційних технологій для реалізації пілотного проекту з упровадження електронного урядування у Луганській області. На цей час вже розроблено техніко-економічне обґрунтування реалізації пілотного проекту та комплекс навчально-методичних матеріалів щодо організації навчання працівників місцевих органів виконавчої влади основам е-урядування і ефективному використанню інформаційних технологій в роботі. На сьогодні завершено роботи щодо розробки технічного завдання та ескізного проекту для реалізації пілотного проекту з упровадження електронного урядування у Луганській області.
Враховуючи вищевикладене та зважаючи на те, що у поточному році планується започаткувати реалізацію пілотного проекту з упровадження електронного урядування направлено лист Міністру освіти і науки України щодо сприяння прискоренню погодження проекту розпорядження «Про затвердження плану заходів щодо реалізації пілотних проектів з впровадження складових електронного урядування у Вінницькій та Луганській областях, Міністерстві екології та природних ресурсів та інших центральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра екології та природних ресурсів України у 2013 – 2015 роках» та передбачити виділення коштів на реалізацію зазначеного пілотного проекту у 2014 році.


	УХВАЛИЛИ:
	1. Інформацію про хід реалізації пілотного проекту «Електронний Уряд» взяти до відома.
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