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малий зал засідань
Початок: об 10.00

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Головував:
 перший заступник голови облдержадміністрації, заступник голови обласного комітету з економічних реформ ЛОЗОВСЬКИЙ Е.М. 
Взяли участь у засіданні члени обласного комітету з економічних реформ та запрошені: керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, провідних підприємств, вищих навчальних закладів області.
Порядок денний:
1. Стан реального сектору економіки області та перспективи розвитку.

Доповідають:
	ЛОЗОВСЬКИЙ 
Едуард Мойсейович
	-
	перший заступник голови облдержадміністрації, заступник голови обласного комітету з економічних реформ 


	РЕПИЦЬКИЙ 
Анатолій Васильович
	-
	заступник голови облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ 


	1. СЛУХАЛИ: 
	Стан реального сектору економіки області та перспективи розвитку


	ДОПОВІДАЛИ: 


	Лозовський Едуард Мойсейович, перший заступник голови облдержадміністрації, заступник голови Луганської облдержадміністрації.
Зазначив, що Луганщина входить в п'ятірку найбільш потужних індустріальних центрів держави і її економіка сьогодні переживає не найкращі часи. Проблеми, що виникли в промисловому секторі області, гальмують реалізацію програми соціально-економічного розвитку області, створюють соціальну напруженість на окремих територіях.

Сьогодні країна, регіон входять в робочий ритм. На порядку денному ключове завдання: забезпечити темпи економічного зростання за рахунок модернізації виробництва, впровадження інноваційних технологій, створення нових робочих місць, підвищення якості життя наших людей. Цього вимагає від нас час, цього вимагає від нас Президент України В.Ф. Янукович.

На промислових підприємствах працює 
224,3 тис. чоловік, середня зарплата становить 3820 грн, 
у переробній промисловості - 106,4 тис. чоловік, середня зарплата становить 3062 грн.

На жаль в п.р. в промисловості області намітився тривалий спад, який не дає можливості розвивати реальний сектор економіки, вирішувати багато соціальних проблем області. Причини спаду криються як у зовнішніх факторах, зумовлених кризовими явищами у світовій економіці, так і проблемами внутрішнього характеру.

За підсумками роботи промисловості у січні-вересні 2012 року індекс промислової продукції склав 92,2 %, в т.ч. по переробній промисловості - 88,1 %, добувної - 97, 5%.

В першу чергу істотно вплинула на такий стан справ зупинка найбільшого бюджетоутворюючого підприємства ПрАТ «Лінік». З цієї причини з березня ц.р. область недоотримала в обсягах реалізації близько 9 млрд грн.

Падіння світових цін на металопрокат призвело до зниження темпів виробництва в металургійній галузі. І хоча за 9 місяців вони позитивні - 102,5 %, але в порівнянні 
з I кварталом ц.р. зменшилися на 7 %.

Практично всі металургійні підприємства працюють зі збитками.

Допущено падіння виробництва і в хімічній галузі. Темпи виробництва в цій галузі склали - 97,8 %.

Це пов'язано, в першу чергу, з падінням сезонного попиту на азотні мінеральні добрива та проведення планових ремонтних робіт на найбільшому хімічному підприємстві області ПАТ «Сєвєродонецьке об'єднання Азот» (60 % галузевих обсягів виробництва). У вересні п.р. підприємство працювало з негативною динамікою.

Падіння виробництва по цих же причин допущені і на інших підприємствах галузі.

У машинобудівній галузі вперше в п.р. допущено відставання від темпів виробництва 2011 року.

Головну причину - зниження обсягів виробництва вагонів і напіввагонів на ПАТ «Стахановський вагонобудівельний завод». Цим заводом за 9 місяців виготовлено майже на 1,5 тисячі вагонів менше ніж у 
2011 році.

Зростання цін на енергоносії, в першу чергу електроенергію і природний газ, привзвело до неконкурентноздатності продукції багатьох наших підприємств як на зовнішньому, так і на внутрішньому ринках. У цих умовах, на наш погляд, стан справ в економіці області можна покращити за рахунок розширення внутрішнього ринку, залучення в область зовнішніх інвестицій, створення нових високотехнологічних виробництв.

Одним з механізмів розвитку внутрішнього ринку, на наш погляд, є внутрішньообласна кооперація.

Сьогодні в рамках внутрішньообласної кооперації працює понад 70 підприємств. У поточному році це дозволило додатково виробити продукції на суму понад 
600 млн. грн. Припускаємо, що за підсумками року ця сума перевищить 1 млрд. грн.

Є приклади створення високотехнологічних виробництв та ін.
Які механізми ми повинні задіяти, щоб підвищити споживання металу, хімічної продукції і в першу чергу мінеральних добрив, пестицидів, збільшити виробництво машинобудівної продукції і товарів широкого попиту?

На сьогоднішню нараду ми запросили керівників галузевих управлінь, контролюючих органів, провідних бюджетоутворюючих підприємств, представників малого та середнього бізнесу, профспілки, тобто всіх тих кому належить провідне місце в економіці області.

Прошу, запрошених сьогодні керівників, в процесі діалогу зупинитися на конкретних заходах щодо ліквідації допущеного відставання, і головне - на перспективах розвитку в наступні роки.

Далі виступив Шевченко Тарас Григорович - генеральний директор ПАТ «Алчевський металургійний комбінат», який доповів про тенденції розвитку металургійної галузі та проблемні питання розвитку свого підприємства. 
Бугайов Леонід Сергійович, голова правління 
ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання АЗОТ» розповів про перспективи діяльності підприємства в рамках досягнутих тенденцій розвитку підприємства.
Івонін Михайло Володимирович, директор 
ТОВ «НІВІ «Водоочисні технології», довів до відома присутніх про наявні можливості інституту щодо створення та впровадження високоефективних очисних технологій на підприємствах області.
Репицький Анатолій Васильович, заступник голови облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ  повідомив присутніх про наступне. 
Реальний сектор регіону – основа як регіональної, так  і української економіки, який формує левову частку внутрішнього валового продукту. Відповідно, здатність вітчизняної промислової продукції перемагати в конкурентній боротьбі – це запорука ефективного розвитку економіки і головна передумова добробуту жителів території.

Підвищення конкурентоспроможності продукції в сучасному світі вимагає від виробника щоденної кропіткої роботи по підвищенню якісних характеристик товару, зниженню собівартості виробництва, а також поліпшення сервісного пакета для покупців.

За минулий рік суб'єктами господарювання вироблено та реалізовано готових товарів, робіт і послуг у фактичних цінах на суму більш ніж 126 млрд грн. З них близько 80 % – це виробництво продукції в реальному секторі економіки –- промисловість, будівництво і сільське господарство, і 20 % або 25 млрд грн – послуги торгівлі, транспорту, посередників, а також сфери охорони здоров'я, соціальних служб та комунального господарства.

Незважаючи на виклики часу за останні 10 років диверсифікації або значних змін у структурі економіки нашого регіону не відбулося, за винятком спаду виробництва в 2008-2009 роках, після чого більш швидкими темпами розвивається невиробнича сфера.

Частка області в Україні перевищує 7 % (7,3 %.), Що стабільно відповідає третьому місцю в рейтингу.

На основі аналізу існуючої структури, зовнішніх ризиків та цілей нами ідентифіковані основні проблеми сьогоднішнього дня:

- низька додана вартість кінцевого промислового виробництва;

- посилення залежності від зовнішніх ринків. Близько 60 % продукції експортується. Значні коливання ціни і попиту, погіршення світової економічної кон'юнктури негативно відбиваються на фінансово-господарську діяльність підприємств;

- поступова втрата традиційних конкурентних переваг, якими були дешеві енергоносії і дешева робоча сила;

- залежність виробництва від сировини, яка завозиться з-за меж області. Більш ніж дві третини сировини, яка  використовується в технології виробництва завозиться з-за меж області або ж імпортується, найчастіше в рамках нав'язаної монопольної цінової політики постачальників;

- скривлена структурованість виробництва. Нерозвиненість малого підприємництва у виробничій сфері. Два десятки підприємств формують більше 80 % внутрішнього регіонального продукту;

- обмеження доступу до довгострокових і дешевих фінансових ресурсів;

- застарілі парки обладнання та технологій, низька якість освіти, прикладної науки та підготовки робітничих професій;

- існування ряду стереотипів ведення бізнесу, в підприємницькому середовищі, в переважній більшості (близько 90 %) Підприємства створюються і ведуть свій бізнес не в виробничому секторі, а в сфері послуг.

У 2011 році промисловими підприємствами вироблено та реалізовано продукції на 93,5 млрд грн. У нинішньому році з відставанням працюють вугільні підприємства, легка, деревообробна, паперова, нафтопереробна, хімічна промисловість і машинобудування. З відомих причин обсяги виробництва до кінця року знизяться до 80 млрд грн.

Ми бачимо, що реального натурального росту виробництва в області не відбувається, обсяги збільшуються за рахунок збільшення промислових цін, які в три-п'ять разів перевищують показники інфляції, а також зміни валютного курсу. При таких показниках в цьому році область буде відкинута на відмітку 2003 року.

До сьогоднішнього дня, виходячи зі сформованої ціни товару, у виробників поки був ресурс, який дозволяв забезпечувати зростання заробітної плати та податкових відрахувань, практично не збільшуючи фізичні обсяги виробництва. Зараз ми підійшли до критичної точки, за якою повна невизначеність перспектив розвитку та збереження штату працюючих.

Природно, що у виробничій сфері триває старіння основних фондів. На сьогодні їх знос перевищує 50 %, а на окремих підприємствах вони вироблені більш ніж на 
80–90. %.

Загальна їх вартість сьогодні перевищує 53 млрд грн. В основному це малоефективне, малопродуктивне і енергоємне обладнання.

В середньому щорічно оновлюється до 5 % парку. У 2011 році в експлуатацію введено основні засоби на 
2,7 млрд грн, дві третини з яких це обладнання нових лав у вугільних підприємствах, а в підприємствах переробки цей показник за минулий рік найнижчий, починаючи з 2003 року. Тут же в минулому році нових виробництв і технологій впроваджено в 12 разів менше, ніж у попередні чотири роки.

Промисловість області продовжує залишатися самою матеріаломісткою, витрати на придбання сировини, енергоносіїв, напівфабрикатів залишаються значними, в структурі витрат виробництва складають близько 75 %.

Сьогодні виробнича сфера області щорічно споживає більше 3-х млрд куб. м газу, (або 94 % від всієї потреби області), 6,5 млрд кВт / год електроенергії (68 %), 
7,4 млн тонн вугілля (99 %), 554 тис. тонн топкового мазуту (100 %).

Регіональною програмою енергоефективності та енергозбереження, прийнятої в 2010 році передбачено цілий ряд заходів по зниженню енергоємності виробництв, які в основному виконуються. Однак щорічна фактично досягнута економія енергоресурсів складає не більше 1,5 - 2 %.

Законодавством передбачено податкові пільги для всіх суб'єктів господарювання, які впроваджують енергозберігаючі технології. В області цим правом ніхто не користується.

Вирішення питання інноваційного розвитку неможливо без кооперації з наукою.

На сьогоднішній день в області працює 41 науково-технічна організація. В економіці зайнято 295 докторів наук в наукових званнях академіка, члена-кореспондента, професора, доцента, старшого наукового співробітника, а також 2217 кандидатів наук. У шести ВУЗах створено 16 спеціалізованих підрозділів по інноваційним розробкам.

В березні поточного року на базі Східноукраїнського національного університету ім.. В.Даля проведено засідання комітету з економічних реформ, де було поставлено  завдання по розробці цільової програми інноваційного розвитку Луганської області. Її 
мета – об'єднати науку з виробництвом і вийти на новий рівень -– енергоефективної, рентабельною і конкурентної економіки.

Інноваційним розвитком сьогодні займається лише 68 промислових підприємств, або кожне восьме. У минулому році вони запровадили нові технологічні процеси, ресурсозберігаючі технології та освоїли виробництво інноваційної продукції за загальним їх числом, яке дорівнює докризовому 2007 року.

У 2011 році зареєстровано виробництво лише 35 найменувань нової промислової продукції, для порівняння в 2000 році - 258. У сумарному вираженні її реалізовано на 
2,5 млрд грн, або трохи більше 2-х проц. всього промислового виробництва в області, що є самим найменшим показником за останні п'ять років (за 2007 –
2010 рр. виробництво інноваційної продукції становило 
від 7 до 12 млрд грн щорічно.).

В останні роки підприємствами різко скоротилося фінансування інноваційного розвитку, в нові розробки щорічно інвестується до 200 млн грн, що в десять разів менше ніж в кризовому 2008 році.

При такому високому рівні зношеності виробничого парку, низькому рівні модернізації та інноваційного розвитку повільними темпами відновлюється інвестування в основний капітал промисловості.

За 2011 рік в оновлення та модернізацію цієї сфери економіки підприємствами вкладено 4,7 млрд грн. 
У переважній більшості (близько 60 %) – це придбання гірничодобувної техніки та обладнання на вугільних шахтах, а в переробних підприємствах темпи і рівень капіталовкладень від 4 до 15 разів нижче.

Виробнича сфера області експортно-орієнтована. Позитивним є те, що підприємства заробляють валюту, розширюють зайняту нішу збуту за кордоном, отримують популярність і зміцнюють свою виробничу марку.

Але з іншого боку, все більше стають залежними від кон'юктури зовнішнього ринку.

З 2000 року експорт товарів з області збільшився майже в десять разів і в минулому році склав 
6,5 млрд доларів США. Якщо в ту пору за межі України вивозилося 30 % виробленої продукції, то зараз - близько 
60 %, з яких більш ніж три чверті це продукція з низькою доданою вартістю та високою енергоємністю (мінеральні продукти, чорні метали та прокат, продукція хімічного виробництва) .

Таким чином, сьогодні світова кон'юктура ринку склалася не на користь наших виробників.

Більшість підприємств, відстоюючи свої традиційні ринки збуту, продовжують виконувати зобов'язання за зовнішніми договорами свідомо за збитковими цінами.

Серйозну зону ризику сьогодні підтверджує і стрімке зростання імпорту в область. З 2000 року ввезення товарів з-за кордону збільшився у 15 разів і склав 5,7 млрд доларів США, а це половина всього обласного виробництва за минулий рік. За своєю суттю зазначені валютні кошти були спрямовані на фінансування робочих місць за кордоном і підтримку закордонних бюджетів.

Тому вкрай актуальним в сьогоднішніх умовах постають питання розширення внутрішнього виробництва та імпортозаміщення.

За зазначеними вище причинами економіка області сьогодні повністю збиткова. За минулий рік збитки склали
2,2 млрд.грн, у тому числі в промисловості - 
3,2 млрд.грн.

У поточному році негативна тенденція продовжується. За півроку обсяги збиткової діяльності вже склали 
3,8 млрд.грн, при цьому в цілому сума збитків у п'ять разів перевищує суми отриманого прибутку.

В області поступово скорочується число прибутково працюючих підприємств.

З негативною рентабельністю працюють шахти, підприємства хімії, металургії, нафтопереробки, скляної промисловості, виробництва електроенергії, тепла та води.

Безумовно, ліквідація шахт і суміжних організацій, банкрутство підприємств і модернізація виробництв не могли не позначитися на виконанні соціальних стандартів і гарантій перед трудящими.

З 1995 року на промислових підприємствах вивільнено 210 тисяч чоловік. Сьогодні в промисловому секторі працює 235 тисяч чоловік, причому, статистика підтверджує, що більше половини їх працюють в умовах, що не відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Не всіма підприємствами укладені колективні договори.

Середня номінальна заробітна плата в промислових підприємствах сьогодні становить 4082 грн (середня зарплата по області - 3190 грн.), І хоча з 2000 року вона збільшилася майже в 15 разів, в нашому регіоні по багатьом галузям вона нижча, ніж в середньому по країні.

Підприємства промисловості є основними платниками по державному бюджету та формуючими основу доходів місцевих бюджетів.

Зниження виробництва та реалізації продукції, від'ємна рентабельність і вивільнення чисельності не могли не позначитися на участі підприємств у бюджетному процесі.

Тільки в поточному році 20 великих промислових підприємств у порівнянні з 2011 роком знизили сплату загальнодержавних податкових платежів на 1 мільярд 
86 мільйонів гривень, або майже на дві третини.

За даними податкової служби за 9 місяців поточного року до місцевих бюджетів області зараховано 2,6 млрд грн податків і зборів, що на 290 млн грн, або на 13 % більше, ніж за аналогічний період 2011 року. З них у сфері промисловості приріст склав 17 %, який став можливий лише завдяки зростанню середньої заробітної плати через законодавче підвищення прожиткового мінімуму, збільшення відпускних цін виробників і більш предметної роботи податківців з боржниками.

Глобальна конкурентне середовище ставить нові вимоги до кадрів. Не секрет, що сьогодні дуже часто полюють за хорошими верстатникам, ніж за директорами заводів. Вже загальновизнано, що темпи промислового виробництва та технологій ростуть швидше, ніж розвиток науково-освітнього процесу. І якість освіти сьогодні не задовольняє, в першу чергу, потреби реальної економіки і роботодавців.

В області 67 профтехучилищ і 8 ВНЗ з проектною потужністю 50 500 навчальних місць, які готують студентів за робочими спеціальностями для різних сфер економіки.

З 2010 року на державному рівні реформується система держзамовлення, і вона вимагає докорінного удосконалення. Якщо в 2010 році в системі профтехосвіти за держзамовленням було навчено і випущено понад 13 тисяч спеціалістів, то в 2011 році - тільки 9. На регіональному рівні є шляхи виходу. Це двосторонні договори, за якими роботодавець зобов'язується надати перше робоче місце, а випускник ПТУ - відпрацювати не менше 2-х років. А завдання вже не ПТУ, а роботодавців - показати престижність професії у вигляді гідної зарплати. Щоб ця робота стала системною, ми вважаємо, що на базі навчальних закладів повинен бути вибудований регламент прогнозування кадрових потреб для економіки області.

Ми неодноразово підтверджували перспективність малого підприємництва. Саме в цій сфері економіки бізнес більш гнучкий до змін на ринку, саме це середовище є джерелом працевлаштування мешканців, особливо в нашій страждаючої від реструктуризації вугільних підприємств області. На жаль, ми повинні констатувати про низький рівень розвитку в області малих підприємств.

Сьогодні в малому бізнесі області працює понад 
111 тисяч суб'єктів господарювання, з яких у сфері промисловості лише 4 тисячі.

У цій сфері зайнято 211 тис. осіб, з яких у 
виробництві - 13,5 тис. осіб, або кожен п'ятнадцятий. А їх частка в штатній чисельності підприємств виробничої сфери області – всього 5,5 %.

За минулий рік ними вироблено та реалізовано продукції на 2 млрд грн, що відповідає трохи більше 2 % у валовому промисловому виробництві нашого регіону.

У той же час, малий бізнес в АПК, будівництві, торгівлі, транспорті та ряді інших галузей виробляє до 
60 % товарів, робіт, послуг у своїй галузі.

Обласна влада готова практично підтримати малий бізнес. Проведено дерегуляцію законодавства, спрощено процедуру дозвільних і адміністративних послуг, відкриття і ведення бізнесу. Завершується розробка регіональної цільової програми підтримки малого підприємництва до 2016 року, яка передбачає фінансову та інфраструктурну підтримку.

В області продовжує формуватися «Золота сотня» з числа перспективних керівників, в першу чергу, виробничих підприємств.

Які ми бачимо напрямки по підвищенню ефективності виробничої сфери:

1. Проаналізувати перспективні плани модернізації виробництв, передбачивши заходи з енергозбереження та оновленню виробничих процесів.

2. Для подальшого інноваційного розвитку виробництв забезпечити максимальну участь регіональних науково-технічних організацій та спеціалізованих підрозділів вищих навчальних закладів.

3. Активно включитися в процес регіональної виробничої кооперації з метою максимального завантаження потреб внутрішнього ринку та імпортозаміщення.

4. У рамках колективних договорів та вимог законодавства забезпечити збереження робочих місць і виконання соціальних гарантій перед трудовими колективами.

5. Спільно з навчальними закладами області скласти і погодити перспективні плани кадрового забезпечення виробничих підприємств фахівцями - випускниками робітничих професій. Розширити практику договірних замовлень на робочі спеціальності.
Бондарь Ефим Романович, виконавчий директор 
ДП «Луганський патрон», голова комітету з розвитку промислової кооперації Луганської регіональної торгово-промислової палати зазначив про необхідність залучення підприємств регіону до розвитку коопераційних зв’язків.

Рамазанов Султан Курбанович, декан факультету інноваційної економіки та кібернетики СНУ ім.. В.Даля, зазначив про необхідність залучення підприємствами області наукових закладів задля впровадження наукових інноваційних досягнень в виробництво та  підвищення ефективності діяльності підприємств.

	УХВАЛИЛИ:
	1. Забезпечити розробку додаткових заходів щодо підтримки розвитку підприємствами області виробництва продукції з високою доданою вартістю та стимулювання  споживання такої продукції економікою регіону.

Зазначені заходи включити до програм соціально-економічного розвитку Луганської області на наступні 3 роки.

Термін: відповідно до строків підготовки програм

Відп.: Пучкова І.В. – скликання, Дрожжин Д.Ю., Струтинська Н.І., Єрьоменко О.І., Агібалов І.В.

2. Встановити контроль за ходом та строками розробки Регіональної програми внутрішньообласної кооперації на 2013-2017 рр. як основи розвитку внутрішнього ринку та виробництва імпортозаміщуваної продукції.

Термін: грудень 2012 року 

Відп.: Репицький А.В., Дрожжин Д.Ю., Пучкова І.В. 

3. Здійснити аналіз світового досвіду  щодо функціонування територій пріоритетного розвитку та підготувати пропозиції з удосконалення законодавчих (нормативних) механізмів діяльності таких територій в Луганській області з урахуванням засад існування «Єврорегіону Донбас» та зобов’язань України у Світовій організації торгівлі.

Термін: грудень 2012 року

Відп.: Савостьянов К.Є. (за згодою), Пучкова І.В. 

4. Підготувати пропозиції до Кабінету Міністрів України щодо:

- укладання довгострокових угод на поставку залізничного рухомого складу між Укрзалізницею та підприємствами транспортного машинобудування області: ПАТ «Луганськтепловоз», ВАТ «Стахановський вагонобудівний завод», ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод», ПрАТ НВЦ «Трансмаш»;

- забезпечення державного замовлення на продукцію підприємств оборонного комплексу: ХКО ім. Петровського, ТОВ НВП «Зоря», ДП «Луганський авіаремонтний завод», ДП «Луганський патрон».

Термін: січень 2013 року 

Відп.: Дрожжин Д.Ю.

5. Організувати належну взаємодію з Міненерговугілля щодо контролю з визначення земельних ділянок для будівництва на території області технологічних комплексів з газифікації вугілля та підготовки для реалізації відповідних проектів.

Опрацювати питання щодо показників ефективності використання кінцевої продукції зазначених виробництв – синтез-газу для потреб підприємств хімічної промисловості та житлово-комунального господарства.
Термін: січень 2013 року 

Відп.: Дрожжин Д.Ю., Голуб О.І.

6. Продовжити роботу щодо:

- забезпечення державної підтримки ПАТ «Стахановський завод феросплавів» як підприємства з високим рівнем енергоспоживання;

- контролю за виконанням власниками підприємств інвестиційних проектів, спрямованих на енерго- та ресурсозабезпечення нарощування виробництва;

- контролю за виконанням власниками підприємства соціальних зобов’язань, зокрема, в межах укладених колективних договорів та угод щодо соціального партнерства.

Термін: постійно, інформувати щокварталу

Відп.: Дрожжин Д.Ю., Пучкова І.В., Поліщук О.А., Тураєв В.О. (за згодою), Берестенко О.В. (за згодою)

7. Рекомендувати керівникам підприємств регіону скласти погоджені перспективні плани кадрового забезпечення виробничих потреб підприємств спеціалістами робочих та інженерних професій і спільно з навчальними закладами області й Луганським обласним центром зайнятості впровадити практику трьохстороннього договірного забезпечення замовлень на відповідні спеціальності.
Термін: постійно, інформувати щокварталу

Відп.: Цимбал І.І., Болотський С.В. (за згодою), керівники підприємств

8. Забезпечити Головному управлінню економіки облдержадміністрації розробку проекту регіональної цільової Програми «Розвиток та підтримка малого і середнього підприємництва в Луганській області на 2013-2015 роки». Доручити головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам міст обласного значення під час розробки місцевих програм розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва на 2013-2015 рр. обов’язково включити заходи, направлені на:

– фінансову підтримку суб’єктів малого і середнього підприємництва виробничої сфери;

– розширення інфраструктури підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва.

Термін: 25 грудня 2012 року

Відп. Пучкова І.В., голови райдержадміністрацій, міські голови міст обласного значення

9. Виконкому Алчевської міської ради разом з керівництвом ПАТ «Алчевський металургійний комбінат» надати пропозиції Луганському обласному центру зайнятості щодо працевлаштування працівників підприємства в разі оптимізації чисельної кількості робітників ПАТ «Алчевський металургійний комбінат» та ПАТ «Алчевськкокс».

Термін: 1 січня 2013 року

Відп.: Чуб В.Є. (за згодою), Болотський С.В. (за згодою), Шевченко Т.Г. (за згодою)

10. Службі автомобільних доріг у Луганської області надати пропозиції обласній державній адміністрації щодо можливості ремонту автомобільної дороги сполученням Сєвєродонецьк - Лисичанськ - Артемівськ.

Термін: січень 2013 року

Відп.: Міхєєв С.О. - скликання, Саркісян М.В. (за згодою)
11. Рекомендувати власникам і керівникам підприємств області:

- провести аналіз перспективних планів модернізації виробництв із включенням до зазначених планів заходів щодо енергозбереження та оновлення виробничих процесів;

- з метою подальшого інноваційного розвитку виробництва забезпечити плідну взаємодію з регіональними науково-технічними організаціями та спеціалізованими підрозділами вищих навчальних закладів;

- в межах колективних договорів та вимог чинного законодавства забезпечити збереження існуючих робочих місць й виконання відповідних соціальних зобов’язань перед трудовими колективами;

- з метою максимального забезпечення потреб внутрішнього ринку та імпортозаміщення активізувати роботу щодо діяльності підприємств в межах внутрішньообласної виробничої кооперації.

Термін: постійно, інформувати щокварталу

Відп.: Дрожжин Д.Ю., Пучкова І.В.
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