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Протокол № 10
засідання обласного комітету з економічних реформ

11 жовтня 2012 року








каб. 234
Початок : 15.00

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Головував:
 заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ РЕПИЦЬКИЙ А.В.
Взяли участь у засіданні члени обласного комітету з економічних реформ та запрошені: керівникии структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади; представники Донецької і Харківської облдержадміністрацій, Державного агентства з інвестицій та управління національними проектами України, Департаменту економічного розвитку Ханти-Мансійського автономного округу-Югри.
Порядок денний:
1. Міжнародна інтеграція та співробітництво: розвиток відносин України та Росії.

Доповідають:
	АГІБАЛОВ 
Ігор Володимирович

	-
	начальник управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації 


	МОЧЕНКОВ 
Андрій Володимирович


	-
	заступник голови Харківської облдержадміністрації


	ГАЛКІН 
Валерій Терентьєвич
	-
	начальник відділу інновацій Департаменту економічного розвитку Ханти-Мансійського автономного округу-Югри


2. Підвищення інвестиційної привабливості регіону. Робота Центру адміністративних послуг м. Луганська. Надання послуг інвесторам в форматі «Інвестиційне вікно». 

Доповідають:

	РЕПИЦЬКИЙ
Анатолій Васильович
	-
	заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ 



	ЛУК’ЯНЧУК 
Тамара Олексіївна
	-
	заступник голови Донецької облдержадміністрації 



3. Реалізація Національних проектів в регіонах.

Доповідає:

	РОМАШКІНА
Яна Анатоліївна
	-
	заступник начальника Головного управління економіки облдержадміністрації



	1. СЛУХАЛИ: 
	Міжнародна інтеграція та співробітництво: розвиток відносин України та Росії


	ДОПОВІДАЛИ: 


	Агібалов Ігор Володимирович, начальник управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації зазначив, що відносини з Російською Федерацією є пріоритетними для регіону.

Для розвитку співробітництва з Росією постійно  вживаються заходи по налагодженню зв’язків суб’єктів господарської діяльності та залучення іноземних інвестицій в реальний сектор економіки. Проводяться виставкові заходи, форуми, ділові зустрічі, підписуються відповідні угоди про партнерство.

Одним із основних напрямків співробітництва є діяльність Єврорегіону «Донбас».

Регіони-учасники складали одне ціле і були в тісних партнерських відносинах. Їх розрив негативно позначилася на розвитку всіх прикордонних областей. Не тільки наші жителі пов’язані тісними узами добросусідства і споріднення, але і виробничий цикл наших підприємств багато в чому залежить від рівня контактів з підприємствами з сусідніх регіонів. 

Товарообіг між нашою областю і Росією за останній рік склав близько 9 млрд доларів (або 71% від загального) і зріс на 72%. При цьому експорт товарів збільшився майже в 
2 рази, а імпорт – в 1,6 рази; експорт послуг – в 2,3 рази, імпорт – в 1,3 рази. Сьогодні відновлюючи втрачені контакти і розвиваючи міжрегіональну кооперацію, ми зможемо досягти результатів вісімдесятих років. Це безумовно резерв і можливість активізації економічного потенціалу територій.

Торік Єврорегіон «Донбас» став повноправним членом Асоціації Європейських прикордонних регіонів. Це дозволить нам брати участь у формуванні політики міжрегіонального співробітництва та реалізації проектів у рамках цієї великої європейської організації.

Одним із останніх заходів по розвитку відносин з Росією стало проведення 10 жовтня 2012 року у м.Луганськ торгово-економічної місії російських підприємств. 

До складу місії увійшли представники російських підприємств Бєлгородської, Ростовської областей, Ханти-Мансійського Автономного округу – Югра, міст Санкт-Петербурга, Челябінська та представництв російських підприємств в Україні. 


Основною метою заходу стало сприяння взаємному просуванню на ринки продукції і технологій, зміцнення та розширення міжрегіонального економічного співробітництва, кооперація підприємств і організацій, налагодження нових зв’язків, ознайомлення з інвестиційною привабливістю та економічним потенціалом області, сприяння встановленню ділових контактів між Луганськими та російськими суб’єктами господарювання.


Під час місії відбулася зустріч керівництва  облдержадміністрації з делегацією російських бізнесменів на чолі з в.о. Торгового представника Російської Федерації в Україні Соломіним С.В. 


Керівництво області виявило зацікавленість у встановленні та розвитку коопераційних зв’язків між підприємствами області та Російської Федерації в аграрному секторі, машинобудуванні, створенні спільних підприємств. 


Стратегічно важливим для області є аграрний сектор, створення логістичних центрів з можливістю зберігання, сортування та переробки сільгосппродукції. Ці всі ідеї сформовано в великій пілотний проект «Агромісто». 


Під час зустрічі з керівництвом області підприємці провели презентації російських компаній та регіонів.

Представники російських підприємств провели двосторонні зустрічі у відповідності зі створеними виробничими групами: 

· фінансування програм розвитку та питання кредитування;

- купівля сільгосптехніки, сервісне обслуговування, розміщення виробництва на території Луганської області;

- виробництво комбікормової продукції;

- виробництво плодово-ягідної продукції;

- круглий стіл з групою компаній-забудовників. 

Після зустрічей представники російських підприємств відвідали ПАТ «Спецавтоматика»-ТД «Маршал», 
ПАТ «Науково-виробничій центр «ТРАНСМАШ», 
ТОВ «Східноукраїнська екологічна компанія», 
ПП «Еталон», ГК «Луганськвуглеремонт», 
ПАТ «Луганськтепловоз», ПП «Колосок».
Моченков Андрій Володимирович, заступник голови Харківської облдержадміністрації доповів про досвід Харківської області в сфері міжнародної інтеграції та залучення інвестицій. Він дав характеристику заходам облдержадміністрації по налагодженню відносин з Росією, створенню умов для реалізації спільних проектів в виробничій, соціальній та культурній сферах в рамках транскордонного співробітництва та діяльності Єврорегіону «Слобожанщина».
Галкін Валерій Терентьєвич, начальник відділу інновацій Департаменту економічного розвитку Ханти-Мансійського автономного округу-Югри довів до відома присутніх результати співпраці Ханти-Мансійського автономного округу-Югри та Луганської області в рамках укладеної угоди про співробітництво. Він дав високу оцінку зусиллям керівників регіонів по реалізації спільних проектів розвитку, зокрема створення будівельних молодіжних загонів для  допомоги у реалізації промислових проектів Ханти-Мансійського автономного округу-Югри. Він висловив сподівання на поглиблення подальшої співпраці у цьому напрямку для досягнення спільних цілей обох регіонів та запропонував залучити суб’єктів господарювання Луганської області до роботи Автономного закладу «Технопарк високих технологій».



	УХВАЛИЛИ:
	1. З метою реалізації попередніх домовленостей між підприємствами Луганської області та регіонів Російської Федерації:


 - сприяти організації переговорного процесу між 
ВАТ «Ремонтно-механічний завод» щодо створення спільного підприємства на території 
ГК «Луганськвуглеремонт»;


 - опрацювати питання співробітництва 
ТОВ «Газпромнефть Лубрікантс Україна» із підприємствами Луганської області щодо кооперації у сферах: використання запчастин до залізничного транспорту виробництва ПАТ «Науково-виробничій центр «ТРАНСМАШ», використання запірної арматури виробництва ПАТ «Спецавтоматика»-ТД «Маршал», переробці відходів на ТОВ «Східноукраїнська екологічна компанія». 


 - організувати роботу щодо підготовки технічних умов постачання та якісні характеристики відвалів металургійної та вугільної промисловості підприємств Луганської області для можливого постачання на ЗАТ «Осколцемент».
Термін: 18.11.2012

Відп.: Дрожжин Д.Ю.
2. Підготувати та направити на адресу ТОВ «Торговий дім КАМАЗ» та ТОВ «Представництво «Ростсільмаш» перелік та характеристики промислових майданчиків підприємств області, на яких можливе розташування спільного виробництва або виробництва окремих запчастин для вищезгаданих підприємств.
Термін: 25.11.2012
Відп.: Дрожжин Д.Ю., Агібалов І.В.

Інформацію щодо виконання пунктів 1 і 2 направляти на узагальнення управлінню зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації. 
3. Управлінню зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації  проінформувати про результати проведеної роботи голову обласної держадміністрації та Головне управління економіки облдержадміністрації. 

Термін: 01.12.2012
Відп.:  Агібалов І.В.




	2. СЛУХАЛИ:
	Підвищення інвестиційної привабливості регіону. Робота Центру адміністративних послуг м. Луганська. Надання послуг інвесторам в форматі «Інвестиційне вікно»


	ДОПОВІДАЛИ:
	Репицький Анатолій Васильович, заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ доповів про те, що 11 листопада 2011 року відкрито першу чергу Центру адміністративних послуг м. Луганська на 30 робочих місць.

Центр адміністративних послуг, це сучасний робочий орган в якому працює комплексна система надання послуг жителям Луганська і Луганської області. Він оснащений сучасною комп'ютерною та оргтехнікою, автоматизованою системою обробки інформації та електронного чергою. Заявники можуть отримувати необхідну інформацію безпосередньо в Центрі адміністративних послуг, за телефоном і через  Інтернет.

Станом на 07.10.2012 набув чинності Закон України «Про адміністративні послуги». У зв’язку з цим більш гострим стає питання щодо залучення представників органів ДПІ, Пенсійного фонду, фондів соціального страхування, Центру зайнятості, «паспортні столи», ВВІР і інших адміністративних органів) до роботи в Центрі адміністративних послуг. Це збільшить загальну чисельність робочих місць в Центрі адміністративних послуг до 70, а кількість адміністративних органів - до 80.

Лук’янчук Тамара Олексіївна, заступник голови Донецької облдержадміністрації доповіла про досвід Донецької області в сфері надання адміністративних послуг та роботи з інвесторами. Вона також дала характеристику тим структурам регіону, діяльність яких спрямована на залучення інвестицій в область, та їх взаємодію з центральними органами виконавчої влади. Вона навела приклади ефективної співпраці з інвесторами та з органами державної влади по реалізації регіональних інвестиційних проектів.
Доповіла про діючі в області інвестиційні програми та заходи, які вживаються для залучення іноземних інвесторів в Донецьку область. Повідомила про ефективність проведення в області виставкових заходів та інвестиційних форумів, поінформувала про досягнуті результати та обсяги залучених коштів на реалізацію інвестиційних проектів. Як одному з інструментів інвестиційної привабливості вона дала характеристику Єврорегіону «Донбас» та підкреслив плідну співпрацю з Луганською областю по реалізації спільних заходів в рамках його роботи. 
По завершенню виступу вона запросила Луганську облдержадміністрацію до участі у V Міжнародному інвестиційному Саміті, який відбудеться 17-19 жовтня 
2012 року  у м. Донецьк.




	УХВАЛИЛИ:
	1. Забезпечити проведення моніторингу адміністративних послуг, які надаються в Центрі адміністративних послуг в м. Луганську.

Термін: постійно

Відп.: Кравченко С.І., Дроботенко С.П.
2. Організувати делегацію Луганської області для участі у V Міжнародному інвестиційному Саміті та забезпечити участь у Ювілейній виставці, присвяченій 80-річчю Донецької області в рамках Саміту з метою належного представлення потенціалу Луганської області та провідних луганських підприємств..
Термін: 17 жовтня 2012 року

Відповідальні: Дроботенко С.П.




	3. СЛУХАЛИ:
	Реалізація Національних проектів в регіонах



	ДОПОВІДАЛИ:
	Ромашкіна Яна Анатоліївна, заступник начальника Головного управління економіки поінформувала присутніх про національні проекти, які розпочали реалізовуватися в державі, етапи їх реалізації та можливості участі в них регіонів. Також вона доповіла про участь Луганської області в низці національних проектів. Окремо вона зупинилась на реалізації проекту будівництва обласного перинатального центру в рамках національного проекту «Нове життя»: стан фінансування виконання будівельних робіт, забезпечення необхідною медичною технікою. Вона відзначила плідну співпрацю з облдержадміністрацією щодо спільних дій по реалізації цього проекту та зауважив, що кошти у розмірі 
40 млн грн для його реалізації надійшли в регіон.  
Вона також підкреслила важливість підписання спільної угоди між Луганською обласною радою, Луганською облдержадміністрацією та Державним агентством з інвестицій та управління національними проектами України, основними напрямками якої стали:

- створення інвестиційної інфраструктури,  консультативно-дорадчих органів з питань інвестиційної діяльності та підтримки інвесторів;

- впровадження проектного підходу до реалізації стратегії розвитку Луганської області, розроблення спільного плану дій щодо залучення інвестицій та реалізації національних проектів та/або їх складових, а також інвестиційних проектів відповідно до стратегічних пріоритетів Луганської області; 

- запровадження принципу «єдиного вікна» під час підготовки та реалізації інвестиційних проектів на території Луганської області відповідно до Закону України «Про підготовку та реалізацію інвестиційних проектів за принципом «єдиного вікна»;

- формування інвестиційного паспорта та інвестиційної карти Луганської області, іміджевих продуктів, презентаційних матеріалів та «бренду регіону».




	УХВАЛИЛИ:
	1. Організувати роботу щодо проведення event-заходів облдержадміністрації в частині реалізації Програми економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».
Термін: до кінця 2012 року

Відповідальні: структурні підрозділи облдержадміністрації
2. Забезпечити оперативний контроль за виконанням необхідних робіт в рамках реалізації проекту будівництва обласного перинатального центру в рамках національного проекту «Нове життя» та координацію дій з Державним агентством з інвестицій та управління національними проектами України.

Термін: до кінця 2012 року

Відповідальні: Малиш П.М.


За підсумками засідання члени обласного комітету з економічних реформ відвідали  майданчик будівництва обласного перинатального центру III-го рівня на базі пологового  відділення Луганської обласної клінічної лікарні.
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