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Протокол № 3
засідання обласного комітету з економічних реформ

27 червня 2013 року








каб. 218
Початок : 14.00

Головував:
 заступник голови Луганської облдержадміністрації, відповідальний секретар обласного комітету з економічних реформ РЕПИЦЬКИЙ А.В.
Взяли участь у засіданні члени обласного комітету з економічних реформ та запрошені: керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про реалізацію реформ в області медицини.

Доповідав:
	МАЛИШ 

Павло Миколайович

	-
	директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 



2. Про результати реалізації заходів розвитку внутрішньообласної кооперації та імпортозаміщення. 

Доповідав:

	ІСАЧЕНКО 

Олександр Сергійович
	-
	заступник директора Департаменту промисловості та енергозбереження облдержадміністрації – начальник управління промисловості 



	1. СЛУХАЛИ: 
	Про реалізацію реформ в області медицини.


	ДОПОВІДАВ: 


	Малиш Павло Миколайович – директор Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації поінформував присутніх про заходи щодо реформування системи медичного обслуговування населення.

За останні 3,5 роки в охороні здоров'я Луганської області сталися якісні зміни.

Луганщина інтенсивно здійснює реформування і модернізацію медичної галузі.

Реформи охорони здоров'я розпочато в 2009 році, коли обласна рада затвердила пріоритетні напрями, а вже у 
2010 році прийнято Регіональну цільову комплексну програму розвитку системи охорони здоров'я Луганської області на 2011 - 2014 роки.

Завдяки проведеним заходам досягнуто позитивні результати і передусім на рівні первинної ланки.

Створено 31 центр первинної медико-санітарної допомоги, які здійснюють медичне обслуговування 75 % населення області.

Проведено роботу з реалізації соціальних ініціатив Президента України В.Ф. Януковича, у тому числі щодо створення мережі аптек доступних цін в області. У рамках програми «Доступні ціни» в аптечній мережі комунального підприємства «Луганська обласна «Фармація» в населених пунктах області відкрито 50 таких аптечних установ. 

Продовжено реалізацію пілотного проекту з впровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з гіпертонічною хворобою. Тільки з початку 2013 року виписано 500 тисяч рецептів на препарати, які беруть участь у пілотному проекті. Використано коштів – 1125,7 тис. грн.
Проводиться підготовка до модернізації вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги.

Здійснюється оптимізація ліжкового фонду та розвиток мережі лікарняних закладів – за останній час скорочено 
3027 нефункціонуючих цілодобових ліжок (2010 р. – 370 ліжок, 2011 р. – 2227 ліжок, 2012 р. – 335 ліжок, 3 міс. 
2013 р. - 95 ліжок).

Реорганізовано малопотужні пологові відділення (Антрацитівський, Кремінський, Марківський, Міловський, Новоайдарський та Попаснянський райони) і організовано міжрайонні стаціонари (мм. Антрацит, Красний Луч, Рубіжне, Біловодський і Старобільський райони). 

На базі Первомайської центральної міської лікарні відкрито перинатальний центр другого рівня.

Проводиться реконструкція лікувально-профілактичних закладів,    капітальні і поточні ремонти. 

Введено в експлуатацію блок інтенсивної терапії для хворих на серцево-судинні хвороби КЗ «Алчевська центральна міська лікарня».


Після реконструкції відкрито міську багатопрофільну лікарню № 7 м. Луганськ (на 400 ліжок).

В поточному році у м. Красний Луч на базі міської лікарні «Ізвєстій» відкрито відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги, а також хоспіс для невиліковно хворих пацієнтів. У Свердловській центральній міській лікарні № 1 після капітального ремонту відкрито хірургічне і реанімаційне відділення.

В Алчевській центральній міській лікарні розпочав роботу кабінет мультиспіральної комп'ютерної томографії. Вартість обладнання фірми Toshiba, придбаного за рахунок субвенції держбюджету, складає 870 тис. євро.


Проводяться заходи щодо модернізації системи третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги. 
Оновлюється матеріально-технічна база обласних лікувально-профілактичних закладів та створюються високотехнологічні високоспеціалізовані центри на їх базі.

Введено в експлуатацію кабінет комп’ютерної томографії та блок інтенсивної терапії в обласному кардіологічному диспансері.

Завершено будівництво II-ої черги Слов’яносербської обласної туберкульозної лікарні (на 55 ліжок).

Відкрито відділення інтервенційної радіології та операційно-реанімаційний блок Луганського обласного клінічного онкологічного диспансеру.

Відкрито центр кардіохірургії та ангіології, реанімаційне та опікове відділення Луганської обласної клінічної лікарні. 

На базі Луганської обласної клінічної лікарні та 
ДЗ «Луганський державний медичний університет» створено регіональний Центр інноваційної хірургії, трансплантації органів.

За підтримки Президента і Уряду України в рамках реалізації Національного проекту «Нове життя – нова якість охорони материнства і дитинства» на базі Луганської обласної клінічної лікарні завершується будівництво перинатального центру ІІІ рівня на 120 ліжок потужністю до 3,5 тис. пологів на рік (загальна кошторисна вартість 
99,7 млн грн).
Завершуються роботи з реконструкції приміщень для організації сучасного центру невідкладних станів і медицини катастроф (на 30 ліжок) на базі Луганської обласної клінічної лікарні.

          Триває реконструкція консультативної поліклініки Луганської обласної клінічної лікарні.

Згідно із Законом України «Про екстрену медичну допомогу» виконуються заходи щодо розвитку системи екстреної медичної допомоги.

Заклади та підрозділи служби швидкої медичної допомоги міст та районів з 01.01.2013 передано на фінансування з обласного бюджету. 

З метою концентрації матеріально-технічної бази 
21 відділення швидкої медичної допомоги (17 в районах і 4 в містах) включено до складу 10 обласних станцій екстреної (швидкої) медичної допомоги, які мають статус юридичної особи.

Створено Луганський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф (рішення Луганської обласної ради від 28.02.2013 № 17/27). 

До кінця 2013 року в Луганській області буде створено єдину диспетчерську службу екстреної медичної допомоги. На розробку проектно-кошторисної документації та виконання робіт з реконструкції будівлі комунального закладу «Луганський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» під оперативну диспетчерську з обласного бюджету виділено 2,2 млн грн.

Існуюча центральна диспетчерська станція екстреної (швидкої) медичної допомоги м. Луганськ обладнана програмним забезпеченням «Автоматизована система управління великих міст» з навігаційною системою. Окрім обласного центру навігаційною системою обладнані бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги Перевальського і Слов’яносербського районів.

На базі центральних районних і міських лікарень, які працюють в цілодобовому режимі, створюються відділення медицини невідкладних станів. Такі відділення вже працюють у центральних міських лікарнях мм. Алчевськ, Красний Луч та Сєвєродонецьк, а також в Білокуракинській та Новоайдарській центральних районних лікарнях. 

У 2013 році заплановано оновлення 50% одиниць спеціалізованого санітарного автотранспорту служби екстреної медичної допомоги. Виділено 48 млн грн на придбання 75 автомобілів, оснащених згідно з вимогами ДСТУ (на теперішній час отримано 27 автомобілів, в т.ч. 6 - реанімаційних).

Завдяки виконанню комплексних заходів з охорони здоров’я та впровадженню новітніх технологій у практику закладів охорони здоров’я області показники стану здоров’я населення мають тенденцію  до покращання.

- показник малюкової смертності знижено на 19,1 %;

- первинна захворюваність усіма хворобами знижена на 6,5 %; 

- рівень первинної захворюваності хворобами системи кровообігу знижено на 2,0 %;   
- рівень первинної захворюваності усіма формами туберкульозу знижено на 4,0 %; 
-  рівень травматизму знижено на 4,9 %.

	
	

	УХВАЛИЛИ:
	1. Інформацію про реалізацію реформ в області медицини взяти до відома.

2. Виконавчому комітету Брянківської міської ради  забезпечити укладання договору на медобслуговування вагітних жінок з виконавчим комітетом Алчевської міської ради.
Термін: 01.08.2013
Відп.: Моргунов М.В. (за згодою)
3. Міловській райдержадміністрації ініціювати на сесії Міловської районної ради розгляд питання про створення Міловського районного Центру первинної медико-санітарної допомоги.
Термін: 01.08.2013

Відп.: Савченко О.П.

4. Міським головам міст обласного значення (крім міст: Алчевськ, Первомайськ, Краснодон, Красний Луч, Луганськ) переглянути прийняті рішення щодо передачі майна служби швидкої медичної допомоги та внести на розгляд сесій міських рад (на території яких розташовані міські станції швидкої медичної допомоги) питання про передачу цілісних майнових комплексів (юридичних осіб) міських станцій швидкої медичної допомоги у спільну власність територіальних громад, сіл, селищ і міст області.
Термін: 01.08.2013

Відп.: міські голови міст обласного значення крім міст: Алчевськ, Первомайськ, Краснодон, Красний Луч, Луганськ (за згодою)



	2. СЛУХАЛИ:
	Про результати реалізації заходів розвитку внутрішньообласної кооперації та імпортозаміщення.


	ДОПОВІДАВ:
	Ісаченко Олександр Сергійович – заступник директора Департаменту промисловості та енергозбереження облдержадміністрації – начальник управління промисловості, доповів про стан виконання заходів Регіональної       програми розвитку внутрішньообласної кооперації на 2013-2017 роки. 

З 27.03.2013 по 10.04.2013 Департаментом промисловості та енергозбереження облдержадміністрації проведено робочі наради з відповідальними за розвиток коопераційних зв'язків у містах і районах області. В ході нарад окреслено практичні кроки з розвитку коопераційних зв'язків і реалізації заходів зазначеної програми на місцях, обговорені проблемні питання стримуючі кооперацію. 
Першочерговими питаннями розгляду на нарадах стали:

1. Формування реєстру підприємств - виробників, особливо малого і середнього бізнесу усіх галузей економіки.

Для вирішення цього питання на територіях обласною статистикою і податковими органами сформовано реєстр господарюючих суб'єктів, що здійснюють діяльність в 
2012 році. На цей час спільно з державними реєстраторами проводиться доопрацювання реєстру, до нього включено 
474 суб’єкта господарювання.

2. Формування реєстру підприємств - виробників, особливо малого і середнього бізнесу усіх галузей економіки, кожен на своїй території.

За цим напрямком проводиться робота з наповнення інформаційного порталу «Промдекс» інформацією про суб'єкти господарювання міст та районів області. На сьогодні сформована база по 94 % підприємств від їх кількості в реєстрі Головного управління статистики у Луганській області і за реєстром суб’єктів малого бізнесу і підприємців.
Активно проводиться ця робота в 12 районах області, по 5 – завершується. З 14 міст обласного значення можна відмітити позитивну роботу в містах Краснодон, Красний Луч, Свердловськ, Ровеньки, Брянка. Інформаційна база по мм. Луганськ, Антрацит, Лисичанськ, Стаханов, Алчевськ, Сєвєродонецьк, Ровеньки та Рубіжне підготовлена в межах від 10 до 43,4 % від загальної кількості підприємств у реєстрі.
Департаментом промисловості та енергозбереження облдержадміністрації спрямовані пропозиції містам і районам організувати зустрічі з підприємцями, керівниками підприємств-виробників малого і середнього бізнесу, розглянути усі їх питання, стримуючі розвиток кооперації і ведення бізнесу, заслухати їх пропозиції.

Проте запрошень на зустрічі не від однієї території не надходило, а зустрічі з бізнесом організовувалися тільки в мм. Рубіжне та Краснодон під час кущових нарад. Таким чином робота, в містах області з бізнесом практично не проводилася. Всі міста і райони використовують можливості кущових нарад на своїх територіях для організації діалогу місцевих підприємств з представниками облдержадміністрації. При цьому не всі території забезпечили достатню явку представників бізнесу на нарадах.
Суб'єкти господарювання важко йдуть на контакт з місцевою владою і намагаються не брати участь в кущових нарадах. Головними причинами такого стану справ є  побоювання подальших перевірок фіскальних органів, тиску місцевої влади, підвищення податку на землю та ін.
Незважаючи на проведену організаційну і роз'яснювальну роботу, проведення 7 кущових нарад, на яких були присутніми більш 400 підприємців від 18 територій, на сьогодні зареєстровано на порталі «Промдекс» 182 суб'єкти господарювання або близько 10 % від загальної кількості підприємств за статистичним реєстром.

Окрім цього, необхідно відмітити, що система «Промдекс» вимагає доопрацювання з таких питань:

1. Відсутнє сортування підприємств по містах і районах.

2. Відсутнє розбиття господарюючих суб'єктів по галузях.

3. Відсутній розділ зворотнього зв'язку, який потрібний для аналізу ефективності роботи системи.

4. Відсутнє повідомлення підприємств про реєстрацію в системі.

ОКП «Регіональне агентство сприяння інвестиціям» звернулося до розробника системи - ТОВ «Промдекс Україна» для доопрацювання вказаних недоліків.




	УХВАЛИЛИ:
	З метою подальшого розвитку коопераційних зв’язків у Луганській області:

1. Активізувати роботу з організації зустрічей з малим бізнесом щодо обговорення проблем ведення господарської діяльності та шляхів розвитку внутрішньообласної кооперації.

Термін: до 15 липня 2013 року, у подальшому постійно

Відп.: міські голови, голови райдержадміністрацій.

2. Завершити роботу з формування інформаційних баз господарюючих суб'єктів відповідних територій, звернувши особливу увагу на підприємства малого і середнього бізнесу.

Термін: до 15 липня 2013 року

Відп.: міські голови, голови райдержадміністрацій.

3. Сприяти в залученні малого і середнього бізнесу до реєстрації на інформаційному порталі продукції місцевих виробників.

Термін: до 01 серпня 2013 року

Відп.: міські голови, голови райдержадміністрацій, ОКП «Регіональне агентство сприяння інвестиціям».

Інформацію надавати до Департаменту промисловості та енергозбереження облдержадміністрації.
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