PAGE  
2

Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» 
міськвиконкомом Свердловської міської ради 
Реформа медичного обслуговування

У січні 2012 року закуплено обладнання для лапароскопічної хірургії. Оголошені торги на закупівлю апарату для штучної вентиляції легенів для дітей та немовлят з дихальними розладами  (для пологового будинку).

Реформа системи освіти


Протягом 2011 року проводилася робота з підготовки проектно-кошторисної документації на отримання субвенції на реконструкцію 
ДНЗ «Зіронька» в смт. Бірюкове.

Проведена робота по прийняттю до комунальної власності
я/с «Буратіно», «Теремок» та реорганізація Астахівської ЗОШ І-ІІІ ступеня 
в навчально-виховний комплекс з охопленням дошкільною освітою дітей в сільський місцевості. Зараз ведеться робота з нормативно-правового забезпечення (оформлення статутів).

На початок 2012 року відкрито 6 нових груп в я/с «Ромашка», «Горбинка», «Снігуронька», «Барвінок», крім того, 100% школярів п’ятирічного віку охоплено різними формами дошкільної освіти.

Організовується та проводиться навчання педагогів на курсах «Intel» та дистанційне навчання на курсах Майкрософт з отримання відповідних сертифікатів. Кількість вчителів, які володіють практичними навичками роботи на ПК на 01.03.2012 складає 98%.

За рахунок державного бюджету та спонсорських коштів кількість навчальних комп’ютерних комплексів у школах міста збільшилася з 34 до 37 (станом на 01.01.2012). Показник комп’ютеризації загальноосвітніх шкіл складає 96,8%.

На 01.03.2012 забезпечено 100% підключення загальноосвітніх шкіл до інтернет-мережі. Наприкінці 2011 року проведено конкурс веб-сайтів загальноосвітніх шкіл в рамках проекту «Візитна картка школи». Станом 
на 01.03.2012 діє 16 сайтів. 2 школи міста включені до соціальної мережі «Щоденник.ua» та «Школа». 

Реформа соціальної підтримки 

Свердловським міськрайцентром зайнятості в поточному році проведено: 

- семінар з роботодавцями міста та приватними підприємцями з питань легалізації найманої праці та негативних наслідків прихованої заробітної плати; 

- нараду у формі “круглий стіл” на тему “Легалізація тіньової зайнятості”.

Управлінням Пенсійного фонду України в м. Свердловську з метою інформування громадськості проведено:

 - виступи в засобах масової інформації (3шт.:публікація в газеті «Зоря Донбасса» (стаття «Результати роботи відділу по контрольно-перевірочній роботі за нарахуванням та сплатою платежів УПФУ в м. Свердловську»);

- виступи  на телекомпанії «ВИД» - (2шт.) за темами:

а) необхідність дотримання норм чинного законодавства суб’єктами підприємницької діяльності, які обрали особливий спосіб оподаткування (фіксований податок, єдиний податок);

б) перевірки страхувальників в умовах єдиного внеску.

Проведено «круглий стіл» з питань направлення пенсійної реформи та Закону України «О заходах по законодавчому забезпеченню реформування пенсійної системи», який вступив у силу з 01 жовтня 2011 року. (23.01.2012р.).

Призначення пенсій та їх перерахунки проводиться автоматизованим способом за програмно-технічним забезпеченням АСОПД, яке постійно оновлюється відповідно до змін пенсійного законодавства. 

Так з початку 2012 року з підвищенням прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб пенсій автоматизованим способом проведено перерахунок пенсій усіх видів, а також мінімальних пенсій інвалідам війни, підвищення до пенсій ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань, пенсій особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, державної соціальної допомоги на догляд, пенсій за особливі заслуги, надбавок до пенсій донорам, пенсій непрацюючим шахтарям та іншим. 

13.01.2012 в міській газеті «Зоря Донбасса» № 2 (8643) опубліковано статтю з роз’ясненнями для приватних підприємців щодо здачі звіту по персоніфікації за 2011 рік згідно з «Порядком формування й надання страхувальниками звіту про суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».
Розміщена на офіційному сайті м. Свердловська – svk.gov.ua  інформація про проведені зустрічі «круглого столу»: з Червонопартизанською міською радою щодо проведеної пенсійної реформи та з Свердловським міським союзом підприємців з питань направлення пенсійної реформи та Закону України «Про заходи по законодавчому забезпеченню реформування пенсійної системи» (24.01.2012).

Діє «гаряча» телефонна лінія: номер 7-53-24, яка працює в режимі роботи УПФ. З початку поточного року на телефон «гарячої» лінії звернулись за роз’ясненнями 305 громадян. Усім були надані усні роз’яснення.

Проводиться робота щодо виготовлення інформаційно-роз’яснювальних матеріалів (брошур, буклетів, тощо) щодо змін у пенсійному законодавстві, у тому числі запровадження накопичувальної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування. Виготовлено й видано 3000 пам’яток приватним підприємцям щодо надання річної звітності до Пенсійного фонду України та підготовлено матеріал щодо змін пенсійного законодавства з питань призначення та перерахунку пенсій. Випуск брошур заплановано на березень поточного року.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

Започаткування бізнесу

З 01.01.2012 видача документів дозвільного характеру здійснюється у відповідності із Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» виключно через державного адміністратора за принципом «єдиного вікна».

Проведена робота щодо оновлення регламентів (інформаційних карток) щодо документів дозвільного характеру, що видаються у дозвільному центрі.

На порталі міської ради у розділі «Дозвільний центр» розміщені закони, постанови Уряду України та інші нормативно-правові акти з питань дозвільної системи, регламенти (інформаційні картки) документів дозвільного характеру, інформаційні матеріали щодо дозвільного центру, державного адміністратора, графіку прийому документів державним адміністратором, бланки заяв на отримання дозвільних документів та зразки їх заповнення.

З метою забезпечення видачі документів дозвільного характеру особам з обмеженими фізичними можливостями, розпорядженням міського голови 
від 17.01.2012 № 10 встановлено, що на період до створення Центру надання адміністративних послуг в м. Свердловську прийом осіб з обмеженими фізичними можливостями здійснюється державним адміністратором дозвільного центру на першому поверсі міської ради в приміщенні відділу листів та прийому громадян.

Державним адміністратором забезпечено ведення  електронного реєстру документів дозвільного характеру шляхом підключення до АІС РДДХ .

Реформування надання адміністративних послуг 

Проведено аудит адміністративних послуг, по результатам якого сформовано перелік адмінпослуг.

Розроблена та прийнята на сесії міської ради Концепція створення ЦНАП, сформовані інформаційні картки та регламенти по кожній процедурі. Визначено приміщення для розміщення Центру, проведені заходи з прийому його до комунальної власності.

Регуляторна політика

Внесення зміни до плану підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік. (лютий 2012 року), які були оприлюднені шляхом розміщення на офіційному порталі міської ради.

Міжнародна інтеграція та співробітництво

Укладено угоду про співробітництво з Німецьким співтовариством Міжнародного розвитку( проект Міжнародної технічної допомоги), основними завданнями якої є: 

-  розвиток та підтримання належної якості послуг (водопостачання, стічні води, вивезення сміття, енергоефективність), а також  надання консультаційної підтримки з питань, які стосуються методів та інструментів партиципативного планування інфраструктурних заходів;

- покращення якості адмінпослуг (сприяння у створенні ЦНАП),

- розробка концепції туристичного бренду міста Свердловська у рамках сприяння міжмуніципальної співпраці.

Проведена робота з оновлення інформації щодо інвестиційних проектів (пропозицій) суб’єктів підприємницької діяльності. Підготовлені відповідні анкети інвестиційних проектів (пропозицій, які були розміщені на офіційному порталі міської ради (розділ «Свердловськ - інвестиційний»).

Проводиться постійно моніторинг про стан реалізації проекту «Підвищення якості муніципальних послуг». (координатор проекту Німецьке співтовариство міжнародного розвитку).

Реформа житлово-комунального господарства

В рамках реалізації Програми економічного та соціального розвитку 
м. Свердловська та району на 2012 рік  рішенням сесії від 10.01.2012  
№ 368 заплановано використати  на будівництво пандусів (програми «Доступність») – 3,5тис.грн. /роботи планується розпочати у квітні 2012 року/.

Заплановано використати для реконструкції , ремонту та утримання вулиць і доріг (внутрішньо квартальних) комунальної форми власності 
5625,9 тис. грн. (рішення сесії від 10.01.2012 № 369, 369). На утримання (чистка вулиць від снігу, ліквідація ожеледиці шляхом використання посипочного матеріалу) за січень - лютий використано 825,7 тис. грн.

В рамках реалізації Програми економічного та соціального розвитку 
м. Свердловська та району на 2012 рік заплановано використати 10,0 тис. грн (рішення сесії від 10.01.2012 № 368) на державну реєстрацію співвласників багатоповерхових будинків для оформлення різноманітних документів.
Розвиток сільського господарства та реформа земель.

На 2012 рік заплановано виростити 1216 тонн овочів. Згідно з Програмою у 2020 році планується виростити 7183 тонни.

Оптимізована структура посівних площ, а саме: планові площі посіву соняшнику у 2012 році  становлять 8900 га, що відповідає обсягам завдання Головного управління агропромислового розвитку Луганської облдержадміністрації.

З метою прогнозування обсягів робіт навесні 2012 року, об’ємів валового виробництва зерна спеціалістами управління агропромислового розвитку постійно проводиться  постійний моніторинг стану посівів озимих культур. Оцінка стану проводиться візуально та у зимовий період відрощуванням монолітів.

