Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ  на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Міловською райдержадміністрацією

Міжнародна інтеграції та співробітництво
Протягом липня з Російською Федерацією було проведено 2 засідання робочої групи з транскордонного співробітництва при Міловській районній державній адміністрації, де розглядалося питання щодо проведення у IV кварталі поточного року в смт Мілове «круглого столу» на тему «Виклики і погрози, можливості реалізації проекту «Митно-логістичний термінал «Чертково-Мілове». За підсумками засідань прийнято рішення направити до Адміністрації Чертковського району матеріали по будівництву українсько-російського залізнично-автомобільного митно-логістичного термінала «Мілове-Чертково» з функціями інтермодальної обробки вантажів.  

Земельної реформи 

В районі по 3 населеним пунктам Міловської селищної ради проведено коригування нормативно-грошової оцінки землі в межах населених пунктів. 

Реформування пенсійної системи
З впровадженням Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» управлінням Пенсійного фонду України в Міловському районі удосконалено механізм обчислення пенсій у солідарній системі. До бюджету управління протягом 6-ті місяців поточного року надійшло 8285,7  тис. грн, що складає 110,0 % до планових показників. 

Реформа системи освіти
В сфері освіти вирішено питання щодо стовідсоткового підвезення учнів до шкіл району. В рамках програми «Шкільний автобус» отримано 2 автобуси.
