Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Міловсвською райдержадміністрацією
Реформа житлово-комунального господарства 
Ведеться робота по газифікації села Зоринівка. Укладено договір з 
НАК «Нафтогаз України» на фінансування добудови об’єкту газопостачання «Газифікація села Зоринівка Міловського району» загальною 
вартістю 2,016948 млн. грн., проведено тендер та визначено переможця. 

В галузі дорожнього будівництва протягом звітного періоду проведено поточний ремонт дороги по вул. Красна (смт Мілове) за рахунок субвенції з державного бюджету на суму 41,538 тис. грн. За рахунок коштів обласного дорожнього фонду здійснено ямочний ремонт дороги 0130-801 Стрільцівка-Мусіївка. За рахунок субвенції з державного бюджету здійснено капітальний ремонт автодороги по вул. Радянська в с. Великоцьк близько 200 тис. грн. Встановлено 2 нових автопавільйони на зупинках.
Реформа системи освіти

В рамках співпраці з Проектом Європейського Союзу та Програми розвитку Організацій Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» на території району завершені будівельні та ремонтні роботи по трьом мікропроектним пропозиціям:

- «Енергозберігаючі заходи у Великоцькій ЗОШ І-ІІІ ст. Капітальний ремонт покрівлі», загальною вартістю 380,539 тис. грн; 

- «Енергозберігаючі заходи в Новострільцівській ЗОШ І-ІІІ ст. Новострільцівського НВК, заміна вікон та дверей», загальною вартістю 
211,165 тис. грн; 

- «Енергозбереження в комунальному дошкільному навчальному закладі «Веселка» в с. Морозівка., Міловського району, Луганської області. Капітальний ремонт системи опалення, заміна вікон і дверей, загальною вартістю 180,6 тис. грн; 

