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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Рубіжанської міської ради
Реформа державних фінансів

У жовтні 2012 року проведено 4 семінари для суб’єктів підприємницької діяльності, надано 84 консультації, підготовлено та надруковано 3 матеріали з роз’ясненням податкового законодавства та проведено 12 радіопередач.

Реформа системи освіти

Станом на 01 грудня 2012 року всі загальноосвітні школи міста, дошкільні навчальні заклади та міський центр туризму, краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді мають офіційні сайти. 
Продовжується робота з підключення до мережі Інтернет дошкільних та позашкільних навчальних закладів. На сьогодні до мережі Інтернет підключені всі загальноосвітні школи міста та дошкільний навчальний заклад №6.
Реформа соціальної підтримки
Реформування трудового законодавства та удосконалення механізмів підтримки зайнятості населення.
Станом на 26.11.2012 комунальною установою «Територіальний центр» надано: соціально-медичних послуг – 971 громадянину; послуг з соціально-побутової адаптації – 854 громадянам; 431 соціальну послугу самотнім громадянам вдома.

Реформування надання адміністративних послуг

Рішенням Рубіжанської міської ради від 25.10.2012 № 28/9 «Про внесення змін в рішення Рубіжанської міської ради від 24.11.2011 № 15/3» було реорганізовано відділ місцевих ініціатив та відділ «Єдиний дозвільний офіс» шляхом злиття у відділ з надання адміністративних та дозвільних послуг з виділенням у ньому сектору «Єдиний дозвільний офіс» з 01.11.2012. Загальна чисельність відділу 5 одиниць.






