PAGE  
2

Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» 
міськвиконкомом Ровеньківської міської ради 
Регіональний розвиток і реформа міжбюджетних відносин

З 2011 року бюджети усіх рівнів розраховуються на основі положень нового Бюджетного кодексу України та Податкового кодексу України, позитивні моменти при цьому для бюджету міста Ровеньки є:

• зростання нормативів зарахування до місцевих бюджетів:

- плати за землю - з 75 до 100%, ( у 2011 році в порівнянні з 2010 роком бюджет міста додатково отримав близько 1,2 млн. грн. плати за землю); 

- збору за забруднення природного середовища (з 2011 року-екологічний податок) - з 20 до 50 %; 

- єдиного податку – з 43 до 100% ( у 2011 році в порівнянні з 2010 роком бюджет міста додатково отримав близько 0,3 млн. грн.);

• зарахування до місцевих бюджетів плати за придбання торгових патентів пунктами продажу нафтопродуктів, яка раніше зараховувалася до обласного бюджету, дозволить додатково отримати до бюджету міста в 2011 році 
65,3 тис. грн. 

З 2011 року впроваджено збір за першу реєстрацію транспортного засобу. 

З метою мобілізації податків і зборів до бюджету міста в запланованих обсягах , скорочення податкового боргу працюють робочі групи по координації дій з органами виконавчої влади по забезпеченню надходжень платежів до бюджету та погашення заборгованості по заробітної платі. За січень-лютий місяці 2012 року проведено відповідно по 2 засідання.

За наслідками роботи робочих груп до бюджету міста в рахунок погашення податкової заборгованості надійшло 15,2 тис. грн. плати за землю; 43,6 тис. грн. податку на прибуток підприємств комунальної власності;
54,3 тис. грн. збору за забруднення навколишнього природного середовища; 229,2 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб.
  

Державною податковою інспекцією в м. Ровеньки в січні-лютому 
2012 року перевірено 22 суб’єкта господарської діяльності (донараховано 
17,6 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб, фактично надійшло до бюджету -11,3 тис. грн.) Легалізовано 42 найманих працівника.

Місто Ровеньки входить до експерименту Міністерства фінансів України по впровадженню програмно-цільового методу у бюджетному процесі. З метою економії бюджетних коштів фінансування бюджетних установ здійснюється у відповідності до затвердженого розпису з урахуванням надходжень до бюджету.

Проводиться розробка регіональних дорожніх карт щодо упорядкування мережі бюджетних установ. 

Податкова реформа

Податкова реформа в Україні покликана реалізувати два основних завдання: 

-
по-перше, необхідність збільшити доходи бюджету, 

-
по-друге, створити сприятливий фіскальний простір для бізнесу та інвестицій. 

Аналізуючи показники наповнення бюджету в 2011 році, можемо констатувати, що в рамках першого завдання було досягнуто певного прогресу. При помірній інфляції та відносно стриманих показниках зростання економіки (що є двома головними чинниками зростання доходів бюджету) за 12 місяців 2011 р. податкові надходження до місцевого бюджету зросли на 49,6 млн. грн. (12міс.2010р – 162,7 млн. грн., 12міс.2011р. – 212,3 млн. грн..), або на 30,5 %. 

У січні –грудні 2012 року у місцевих ЗМІ пройшли 104 матеріалів, у яких надавалася інформація про роботу органів ДПС України зі зверненнями громадян та результати вирішення порушених у них питань. 

Аналіз стану організації та проведення роботи з розгляду звернень громадян проводиться щомісяця.

У м. Ровеньки працює 11 консультаційних пунктів, залучено до компанії по декларуванню 25 волонтерів.

З метою створення сприятливих умов для ефективнішого обслуговування платників податків в ДПІ у м. Ровеньках створено і працює Сервісний центр по обслуговуванню платників податків. Центр складається з 4 залів. У центрі проводиться реєстрація і облік платників податків, прийом податкової звітності, реєстрація РРО, надання консультацій, прийом податкової звітності, канцелярія, видача кодів, довідок, адміністрування податків з фізичних і юридичних осіб. На постійній основі в центрі працюють 10 інспекторів, ще 2 у разі потреби (під час масової подачі заявок або звітності).

У Сервісному центрі обладнано "Робоче місце платника податків" і "Інтернет - приймальню". У фойє Центру розташовано 6 інформаційних стендів на яких платники можуть ознайомитися з Графіком прийому громадян, новинами податкового законодавства, прикладами заповнення податкової звітності. Також розташована плазмова панель, на якій транслюються ролики з виступами фахівців ДПІ з окремих питань податкового законодавства, мультфільм "Місто мрій", дитячі малюнки на податкову тематику, відеоролик по декларуванню. 

Однією з вимог часу є надання звітності в електронному вигляді. В ДПІ у 
м. Ровеньках звітність по Інтернету здають 100 відс. підприємців і 99 відсотків юридичних осіб.

Реформа медичного обслуговування

Рішенням одинадцятої сесії шостого скликання № 6/11-319 від 27.04.2011 року затверджено доповнення до розділу VIII міської комплексної програми “Здоров’я ровенчан» на 2009-2013 роки п.12 «Реформування охорони здоров’я міста».


Відповідно даної програми у місті з метою раціонального використання ресурсів системи охорони здоров’я було проведено скорочення 90 стаціонарних ліжок та збільшення кількості ліжок денного стаціонару. Внаслідок оптимізації ліжечного фонду медичний персонал не скорочувався.
З метою створення ефективної вертикалі управління, установами первинної медичної допомоги прийнято з власності селищних і сільських рад на баланс управління охорони здоров’я 2 лікарняних амбулаторії та 6 фельдшерських пунктів.

З метою оптимізації мережі лікувально-профілактичних установ міста та покращення якості надання медичної допомоги населенню, Ровеньківську міську інфекційну лікарню реорганізовано в міську лікарню № 4. Урологічне відділення переведено зі складу міської лікарні № 3 до складу центральної міської лікарні, а ЛОР –відділення переведено зі складу ЦМЛ до складу міської лікарні № 3.На базі терапевтичної дільниці центральної поліклініки для дорослих відкрито Кленово-Дар’ївську лікарняну амбулаторію.

З метою покращення якості та удосконалення надання первинної медико-санітарної допомоги, програмою реформування охорони здоров’я у 2013 році планується розмежування первинного та вторинного рівня надання медичної допомоги в установах охорони здоров’я  шляхом створення центру первинної медико-санітарної допомоги на базі центральної міської поліклініки.

Для покращення положення по забезпеченню лікарняними кадрами, міською радою прийнято рішення про сплату з місцевого бюджету навчання 
12 студентів медичних університетів м. Луганська та м. Донецька, оплати інтернатури особам, які закінчили навчання в медичному з послідуючим зайнятістю в м. Ровеньки.

Для закріплення лікарняних кадрів у місті, управління охорони здоров’я при активній підтримці місцевої влади забезпечує лікарів - молодих спеціалістів житлом. Протягом 2011 року та січня-лютого 2012 року забезпечено житлом 9 молодих спеціалістів.
У системі охорони здоров’я міста на теперішній час забезпечено впровадження сучасних інформаційних технологій в діяльність лікувально-профілактичних установ.

Реформа системи пенсійного страхування

Управлінням Пенсійного фонду України в м. Ровеньки Луганської області проводилась цілеспрямована робота з наповнення бюджету власними коштами. Посилено контроль за сплатою єдиного внеску та погашення заборгованості платників шляхом взаємодії із соціальними партнерами, правоохоронними органами, органами державної виконавчої служби.

З 1 жовтня 2011 року впроваджено Закон України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи», яким поглиблено принципи соціального страхування у пенсійній системі, зокрема удосконалено механізм обчислення пенсій у солідарній системі, обмежено розміри спеціальних пенсій, а також підвищено пенсійний вік виходу на пенсію.

Пенсійним фондом забезпечено фінансовими ресурсами виплату пенсій та грошової допомоги 28,5 тис. пенсіонерів міста. Загальна потреба на виплату пенсій та грошової допомоги за 2011 рік становила 608 686,7 тис. грн., що 
на 41 875,0 тис. грн. або на 7,4 % більше в порівнянні з 2010 роком.

Протягом року призначено пенсій 2244 громадянам. 

Відповідно до норм діючих законодавчих та нормативно – правових актів проведено 1659 перерахунків пенсій, надбавок та підвищень до них. Прийнято на облік з інших регіонів, держав – 92 пенсійні справи. 
Проведені перерахунки сприяли підвищенню рівня пенсійного забезпечення громадян. 

Реформа системи освіти

Відповідно до Закону України «Про освіту», діяльність управління освіти направлена на управління учбовими установами, які є комунальною власністю, організацію навчально-методичного забезпечення учбових установ, удосконалення професійної кваліфікації педагогічних працівників, їх перепідготовку і атестацію у встановленому законом порядку, координацію дій педагогічних, виробничих колективів, сім'ї, громадськості з питань навчання і виховання дітей, контроль за виконанням вимог до змісту і рівня освіти, атестацію учбових установ, які знаходяться в комунальній власності.
Поступово в школах міста здійснюється комп'ютеризація учбових установ. Станом на 01.12.2011 роки школи міста комп’ютеризовані на 100 %. В учбово-виховному процесі використовується 210 програмних способів навчання. Всі школи підключені до мережі «Інтернет».

Одним з важливих напрямів роботи управління є атестація учбових установ міста. На початку 2011-2012 учбового року атестацію пройшли Великокаменська ЗШ, РЗШ № 12. Атестація учбових установ проходить  відповідно до графіка, затвердженого Регіональною експертною радою. 
В 2012 році необхідно провести атестацію решти загальноосвітніх учбових установ міста.

На теперішній час в управлінні освіти в різних сферах діяльності 
діє 7 програм:

- «Програма розвитку системи освіти на 2010-2014 рр.»;

-  Програма «Патріот Луганщини»;

- «Міська програма розвитку дитячо-юнацького краєзнавства»;

- «Міська програма розвитку дитячого руху в р. Ровеньки»;

- «Міська цільова програма розвитку і функціонування української і російської мов в р. Ровеньки на 2011-2014 рр.»;

- «Програма розвитку системи освіти в умовах інтеграції дітей з недоліками психофізичного розвитку в масову школу на 2011-2015 рр.»;

- «Міська програма розвитку дошкільної освіти на 2012-2017гг.»

В 2011 році продовжувалося впровадження нових форм і методів роботи з дітьми з обмеженими фізичними можливостями, отримувалися необхідні методичні консультації, був обладнаний новий клас для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату. Діяльність у даному напрямку має регіональний рівень. В учбових установах систематично проводяться семінари по обміну досвідом з вчителями міста і області.

Спільно з педагогічними колективами шкіл міста, розроблено систему пошуково-дослідницької діяльності. Відкрито 27 факультативів і курсів по вибору. В кожній учбовій установі працюють курси туристсько-краєзнавчого профілю. Що вчаться шкіл беруть активну участь в краєзнавчих експедиціях, конкурсах «Краса і біль України», «Історія міст і сіл України», «Моя земля - земля моїх батьків». В місті працює центр туризму і краєзнавства.

Однією із значущих Програм в системі освіти міста є «Програма розвитку системи освіти Ровеньки на 2010- 2014 рр.» Програма включає 11 проектів реалізації системи освіти по різних напрямках: проект «Школа здоров'я», проекти, що охоплюють дошкільну і позашкільну освіту, виховну роботу, проекти «Профільне навчання», «Обдарована дитина», «Кадри»,  проекти, направлені на здійснення моніторингових досліджень, комп'ютеризацію і розвиток інформаційного простору в системі утворення міста. Проект «Оновлена школа» передбачає поліпшення матеріально - технічної бази учбових установ.

В 2011 році на проведення капітальних ремонтних робіт учбових установ, придбання шкільних меблів, придбання технологічного устаткування для дошкільних установ і загальноосвітніх шкіл з місцевого бюджету було виділено 5,7 млн грн. З 1 вересня 2011 року іменні стипендії Ровеньківської міської ради одержують 6 обдарованих  учнів шкіл, на виплати яких 
передбачено 9,0 тис. грн. 

В місті збережена мережа позашкільних установ, їх 6: еколого-натуралістичний центр молоді, центр науково-технічної творчості молоді, центр туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту, Будинок творчості дітей і юнацтва; 2 Дитячо-юнацької спортивної школи. Позашкільною освітою охоплено більше 3495 дітей.

Реформа системи соціальної підтримки

Соціальна підтримка населення здійснюється у трьох основних формах:

соціальних пільг, соціальної допомоги і субсидій.

Слід зазначити, що реформування системи соціальних пільг на місцевому рівні не проводилось. Однак всі  заходи, передбачені міськими програмами соціального захисту виконувались .

У зв’язку з прийняттям Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік», щоквартальним підвищенням прожиткового мінімуму для всіх категорій населення та гарантованого прожиткового мінімуму для малозабезпечених сімей, збільшені розміри всіх видів державної соціальної допомоги. 

Станом на 01.01.2012 на обліку з питань соціальної підтримки в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 28,3 тис. громадян та сімей.

Соціальними робітниками відділенням соціальної допомоги вдома було обслуговано 481 непрацездатну особу похилого віку. Створено мобільну групу швидкого реагування з соціальних працівників для вирішення питань та надання допомоги в оформленні субсидій громадянам, які з деяких обставин не можуть самостійно оформити субсидію та не знаходяться на обслуговуванні у терцентрі. 

Відділенням соціально-побутової адаптації обслуговано 294 особи. Відділенням  організації надання грошової та натуральної адресної допомоги обслуговано більше 1180 осіб. За поточний період відділенням надано матеріальної адресної допомоги на суму 92,2 тис. грн. за рахунок міського бюджету. Відділенням ведення обліку бездомних громадян обслуговано 18 громадян.

Дерегуляція і розвиток підприємництва

Для створення сприятливих умов розвитку підприємницької діяльності реалізується «Програма розвитку малого підприємництва у м. Ровеньки на 2010-2012 рр.», яка затверджена рішенням Ровеньківської міської ради 
від 28.05.2010 р. № 54/2509. 

У місті діє 4 фермерських господарства, які мають 614,97 гектарів сільгоспугідь. Станом на 01.01.2012р. (за даними ДПІ) у місті зареєстровано:

- 3520 фізичних осіб – підприємців (100,3 % до 2010 року), з них 3155 СПД - фізичних осіб - платників податків; -275 СПД - юридичних осіб – малих підприємств (з них - 241 СПД- юридична особа - мале підприємство - платник податку).

На території міста і прилеглих селищ працюють 7 ринків.

На реалізацію заходів «Програми розвитку малого підприємництва у 
м. Ровеньки на 2010-2012 рр.» в 2011 році з різних джерел фінансування виділено 28,5 тис. грн., з них, із місцевого бюджету - 27,0 тис. грн..
У рамках реалізації заходів Програми на 2010-2012 рр. за 2011 рік з місцевого бюджету використано 8,9 тис. грн., з них:

- проведено конкурс «Молодий підприємець року» (для нагородження переможців з місцевого бюджету використано 0,5 тис. грн.);

- виданий довідник з регуляторної діяльності (з місцевого бюджету використано 1,0 тис. грн.);

 
- проведений семінар з питань реалізації державної регуляторної політики міською радою і її виконавчим комітетом (з місцевого бюджету використано 0,4 тис. грн.);

- для ефективної роботи Єдиного дозвільного офісу у рамках виконання заходів Програми розвитку малого підприємництва у м. Ровеньки на 2010-2012 рр. з місцевого бюджету у листопаді 2011 року використано 7,0 тис. грн.

Програмою розвитку малого підприємництва на 2010-2012 роки передбачено часткове відшкодування відсотків у 2012 р, яка затверджена у їх відсоткових ставках за кредитами, отриманими суб'єктами малого і середнього бізнесу для реалізації інвестиційних проектів. На реалізацію заходу у 2011 році з місцевого бюджету виділено 18,1 тис. грн. (кошти не використані):

04.12.2011 р. проведений конкурс на отримання часткового відшкодування з місцевого бюджету відсоткових ставок за кредитами, отриманими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів, але у зв'язку з невідповідністю показників фінансового плану, наданого конкурсантом з фінансовим звітом про роботу підприємства, порушенням пріоритетних напрямів конкурсу (створення нових робочих місць і збереження існуючих), більшість членів конкурсної комісії проголосували проти надання часткового відшкодування з місцевого бюджету відсоткових ставок за кредитом, отриманим суб'єктом підприємництва для реалізації інвестиційного проекту як єдиному претенденту. 

У 2011 році прийнято 8 проектів регуляторних актів: 

З метою виконання Закону України «Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування» проведено моніторинг регуляторних актів на відповідність Закону України 
від 11.09.03 № 1660- IV «Про основи державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

На офіційному веб-сайті у розділі «Регуляторна політика» розміщена інформація щодо реалізації державної регуляторної політики, звіти відстежень результативності регуляторних актів.

У грудні 2011 року проведено засідання з обговорення проекту регуляторного акту «Про| встановлення єдиного податку для суб'єктів господарювання на території м. Ровеньки на 2012 рік».

З метою створення сприятливих умов розвитку підприємництва, а саме спрощення процедур отримання дозвільних документів діє Єдиний дозвільний офіс. 

Для ефективної роботи Єдиного дозвільного офісу забезпечено приміщення для дозвільного офісу (на першому поверсі виконкому міської ради); розроблені регламенти (інформаційні картки), які визначають схеми дозвільних процедур для отримання документів дозвільного характеру; забезпечено вільний доступ до інформації, необхідної СПД шляхом розміщення інформації на стендах, та на сайті Ровеньківської міської ради; оперативне інформування з питань впровадження дозвільної реформи через місцеві ЗМІ, роз'яснення щодо порядку видачі документів дозвільного характеру у зв'язку зі змінами нормативної бази; міська рада і виконавчий комітет спільно з дозвільними установами у межах своєї компетенції і повноважень переглядають управлінські процедури з метою спрощення та прискорення процесу проходження дозвільних процедур підприємцями.

Прийняте рішення Ровеньківської міської ради від 23.08.2011 року 
№ 6/17-580 "Про затвердження Переліку місцевих дозвільних органів, відповідальних за роботу Єдиного дозвільного офісу м. Ровеньки, Переліку документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, які видаються через Єдиний дозвільний офіс м. Ровеньки". До роботи дозвільного офісу в режимі єдиної комісії залучаються представники 17 місцевих дозвільних органів (у разі необхідності).

Для забезпечення суб'єктів підприємницької діяльності майновими ресурсами постійно корегується реєстр нежилих приміщень комунальної власності. Інформація щодо реєстру надається підприємцям через офіційний веб-сайт Ровеньківської міськради в розділі «Комунальна власність». Проводяться аукціони з продажу об'єктів комунальної власності. 

Проведено оновлення інформації про банківські і небанківські послуги для СПД. Ринкова інфраструктура міста представлена 10 філіями банків, 3 відділеннями кредитних спілок, 4 страховими організаціями. 

За 2011 рік від суб'єктів малого підприємництва до місцевого бюджету надійшло 2,28 млн. грн. єдиного податку (111,3 % до 2010 р.). За рахунок суб'єктів малого бізнесу створене 754 робоче місце.

У звітному періоді була проведена робота з інвентаризації та впорядкуванню адміністративних послуг.

На виконання доручення Прем’єр-міністра України «Про проведення інвентаризації адміністративних послуг» від 29.07.2011р. № 5234/1/1-11 виконавчим комітетом Ровеньківської міської ради проведено інвентаризацію адміністративних послуг. За результатами інвентаризації рішенням виконавчого комітету Ровеньківської міської ради від 18.10.2011 № 256 затверджено перелік виконавчих органів міської ради, що надають адміністративні послуги, а також перелік та стандарти адміністративних послуг. 

На виконання доручення Президента України від 15.08.2011р. №1-1/1792 «Про вдосконалення порядку надання адміністративних послуг» рішенням виконавчого комітету Ровеньківської міської ради від 18.10.2011р. № 257 «Про| встановлення додаткового часу прийому заяв про надання адміністративних послуг у м. Ровеньки» призначено додатковий час прийому заяв про надання адміністративних послуг.

Залучення інвестицій

З метою залучення інвестиційних ресурсів у 2011 році забезпечена підтримка участі органів місцевого самоврядування| усіх рівнів у Всеукраїнському конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування. Для участі в конкурсі направлені бізнес-плани:

1. «Інноваційні технології забезпечення опалювання Будинку культури Дзержинської селищної ради», розроблений Дзержинською селищною радою;
2.«Організація системи комунальної культурної установи для обдарованих дітей (Будинок дитячої і юнацької творчості)», розроблений Ясеновською селищною радою; 

3. «Медіонавчальна середа системи освіти міста Ровеньки», розроблений управлінням освіти Ровеньківської міської ради Луганської області. 

З метою залучення додаткових коштів міжнародної технічної допомоги для розвитку відповідних галузей і сфер діяльності, протягом 2011 року до Регіонального агентства сприяння інвестиціям направлено 5 інвестиційних проекти, які відповідають пріоритетним напрямам стратегії розвитку регіону.
У листопаді 2011 року до Головного управління економіки ОДА направлені проектні пропозиції:

- до Фонду ПРООН:

1. «Проект заощадження енергоресурсів по загальноосвітнім установам міста Ровеньки»;

- для участі в програмі «Східне партнерство»:

1. «Будівництво дитячого будинку родинного типу»;

2. «Проект створення єдиного соціального центру у м. Ровеньки»;

3. «Організація хосписної| і паліативної допомоги у м. Ровеньки»;

4.«Створення Центру соціальної реабілітації для дітей з обмеженими можливостями «Дитяче містечко».
З метою поліпшення екологічної середи регіону надана допомога школам міста з участі в конкурсі «За життя у чистій середі|» Міжнародного фонду «Відродження» (подані заявки на участь в конкурсі).

Центральною бібліотекою Ровеньковськой територіальної громади подана заявка на участь в конкурсі «Поповнення фондів сільських бібліотек і активізація їх культурно - просвітницької роботи дітьми і молоддю» Антикризової гуманітарної програми Міжнародного фонду “Відродження.

Участь у конкурсі з організації бібліотечних послуг з використанням доступу до Інтернету «Бібліомост» (співпраця з Агентством США по міжнародному розвитку «USAID») дозволила центральній бібліотеці Ровеньківської територіальної громади у 2011 році виграти Грант у вигляді матеріально-технічного оснащення (15 комп'ютерів, 4 принтери і повне програмне забезпечення). 

Проводилася співпраця у рамках партнерства з міжнародною громадською організацією «Соціальні ініціативи з охорони праці і здоров'я» (LHSI). Управлінням охорони здоров'я подана заявка про участь в проекті. Наше місто внесене до списку 5 міст по профілактиці Віч/спіду. 

Існує домовленість між міською радою і ТОВ «Луганськмлин» з питання будівництва на території міста заводу з виробництва хлібобулочних виробів потужністю 50 т. на добу. Для цього розроблений «Порядок проведення інвестиційних конкурсів із залучення інвесторів для будівництва об'єктів соціально-культурної і виробничої інфраструктур м. Ровеньки. Реалізація даного проекту забезпечить залучення інвестицій в обсязі 113 млн. грн. і створить 282 нових робочих місць.

З метою підвищення якості підготовки суб'єктами підприємництва проектних пропозицій, бізнес-планів інвестиційних проектів, на сайті Ровеньківської міської ради у розділі «Інвестиції» розміщена інформація: методичні рекомендації з розробки бізнес-планів, анкети інвестиційних проектів підприємств міста і інша інформація інвестиційної спрямованості, інформація про Гранти, Регіональні і місцеві інвестиційні програми.

