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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Сєвєродонецької міської ради


Реформа державних фінансів


В І кварталі 2012 року проведено 2 прес - конференції з керівництвом ДПІ з питань спрощеної системи оподаткування обліку та звітності, яка була висвітлена в ЗМІ. В І кварталі 2012 року проведено 7 семінарів для СПД з питань діючого податкового законодавства та змін, що відбулися протягом звітного періоду. В ДПІ оформлено 2 стенда по спрощеній системі оподаткування і 1 стенд по декларування доходів громадян.
В І кварталі 2012 року ДПІ у м Сєвєродонецьку проведено 7 семінарів для суб’єктів підприємницької діяльності 3 питань діючого податкового законодавства та змін, що відбулися протягом звітного періоду.

В І кварталі 2012 року ДПІ у м Сєвєродонецьку надано 257 усних консультацій (126 телефонних консультацій та 131 - консультації на особистому прийомі) та 37 письмових консультацій для СПД з питань роз’яснення діючого податкового законодавства. Щоденно працює консультаційний центр з питань діючого податкового законодавства.
Крім того, ДПІ у м Сєвєродонецьку постійно проводиться масово - роз’яснювальна робота по декларуванню доходів громадян за 2011 рік, в т.ч. виготовлено 6 видів власної друкованої продукції - тираж в кількості 
600 екземплярів.

Фахівцями ДПІ у м Сєвєродонецьку проводиться постійна масово - роз’яснювальна робота серед платників податків щодо вивчення норм податкового законодавства в спеціалізованих податкових виданнях.

В І кварталі 2012 року забезпечено передплату на газету «Податковий калейдоскоп» у кількості 1800 екз.
В І кварталі 2012 року відбулось засідання круглого столу з представниками бізнесу міста на тему: «Розвиток м Сєвєродонецька в 2012 році». В засіданні круглого столу приймали участь представники ДПІ, міськвиконкому, управління ПФУ. Круглий стіл було організовано та проведено Луганською громадською організацією «Бізнес - клуб «Європейський вибір».

3 метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності органів податкової служби, публічності всіх етапів підготовки та прийняття рішень, доступу до інформації про діяльність податкових органів ДПІ у 
м Сєвєродонецьку співпрацює із ЗМІ, а саме: з редакціями 3-х газет «Сєвєродонецькі вісті», «Еврика», «Сєвєродонецький Хімік» та з 
1 телерадіокомпанією «СТВ». В І кварталі 2012р. в печатних ЗМІ було опубліковано 34 статті ДПІ щодо роз’яснень діючого податкового законодавства. Також фахівцями ДПІ було проведено 31 виступів на радіо та 
31 виступів на телебаченні з питань оподаткування.

У відповідності до законодавчих актів ДПС України при складанні Плану-графіка проведення планових документальних перевірок використовується ризикоорієнтовна системи відбору платників податків для перевірки. Ризикоорієнтована система створена з метою запровадження системного підходу до адміністрування податків і базується на тому, що органи ДПС за рахунок поінформованості на більш ранній стадії про можливі випадки порушення податкового законодавства відповідно реагують на них належними діями, у тому числі передбачають та упереджують можливі порушення податкового законодавства. Запровадження ризикоорієнтованої системи дозволяє зосередити увагу органів ДПС на злісних неплатниках податків та визначенні основних критеріїв для відбору платників податків до Плану - графіка проведення перевірок шляхом управління ризиками. Згідно ПКУ ризик визначено як імовірність недекларування (неповного декларування) платником податків податкових зобов’язань, невиконання ним іншого законодавства, контроль за яким покладено на органи державної податкової служби. Виявлення хоча б одного з цих критеріїв буде означати віднесення СГД до певної категорії уваги і здійснення органами ДПС відповідних дій, що включатимуть приділення такому платнику особливої уваги та проведення відповідної роботи, а також включення його до Плану-графіка проведення планових документальних перевірок.

Платники податків з незначним ступенем ризику включаються до плану-графіка не частіше ніж один раз на три календарні роки, середнім — не частіше ніж раз на два календарні роки, з високим — не частіше ніж один раз на календарний рік.

Використання ризикооріентовної системи відбору платників податків дозволило зменшити кількість перевірок. Так, за І квартал 2012 року підрозділами контрольно-перевірочної роботи ДПІ проведено 10 планових перевірок юридичних та фізичних СГД, тоді як за 3 місяці минулого року проведено 21 планову перевірку (зменшення на 11 перевірок).

За І квартал 2012 року підрозділами контрольно- перевірочної роботи ДПІ у м Сєвєродонецьку виявлено та зруйновано 12 схем ухилення від оподаткування та сплати податків. Ухилення від оподаткування здійснювалось за рахунок використання підприємств з ознаками фіктивності та укладення нікчемних угод. За результатами руйнування схем ухилення від оподаткування донараховано всього 803,9 тис. грн., сплачено до бюджету - 83,5 тис. грн.

Реформа системи освіти


У ДНЗ міста функціонує 21 група компенсуючого типу (логопедичні) - одна з них додатково була відкрита з 01.04.2011, ще одна-у лютому 2012р.

Протягом 2009 - 2011рр. проводиться реконструкція та ремонт ДНЗ № 22 (на 140-170 дітей).

У перспективі відновлення функціонування ДНЗ міста намічені ще два заклади, це - ДНЗ № 29 (на 220 дітей), ДНЗ № 43 (на 260 дітей).

Протягом осені 2011 року у 3-х ДНЗ міста була проведена робота щодо відновлення роботи ясельних груп у ДНЗ № 12,38,30 (у 90-х роках ці групові осередки були перебудовані під спортивні зали). Для спортивних зал у вищезгаданих ДНЗ проведені ремонти у інших приміщеннях. Майже 100 дітей отримали місця у додатково відкритих групах. 

Загальноосвітні навчальні заклади м Сєвєродонецька (далі ЗНЗ) стовідсотково забезпечені комп’ютерною технікою, 95% якої є застарілою. На один комп’ютер у середньому приходиться 40 учнів.
Усі ЗНЗ міста підключені до мережі Інтернет. У 2011р. з міського бюджету було використано 2,8 тис. грн. на оплату за користування ЗНЗ міста мережею Інтернет. Вісім загальноосвітніх навчальних закладів міста (24% від загальної кількості ЗНЗ) мають власні веб-сайти.

У 2011 році на виконання Державної програми «Сто відсотків» та з метою забезпечення можливостей організації та запровадження безперервності навчального процесу засобами інформаційно-комунікаційних технологій розроблений проект «Дистанційна освіта у ЗНЗ міста Сєвєродонецька». На його виконання створений сайт з дистанційної освіти, який наповнюється розробленими вчителями електронними презентаціями навчального призначення для учнів 2-11 класів з базових дисциплін. Сайт надає можливість рівного доступу до навчальних матеріалів через мережу Інтернет всім учасникам навчально-виховного процесу, у тому числі дітям з обмеженими можливостями та тим, які перебувають на довготривалому лікуванні. 3 початку року зафіксовано понад 5 тисяч відвідувачів сайту.

Підключено до мережі Інтернет КДНЗ (ясла-садок) № 12 «Малюк», який проводить експеримент регіонального рівня з використання інформаційно-комунікативних технологій в процесі навчання дошкільників.

У десяти ЗНЗ міста у початкових класах ведеться викладання предмету «Сходинки до інформатики».
Відділом освіти Сєвєродонецької міської ради готуються матеріали для заповнення форм "адресних довідок" дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів м.Сєвєродонецька у програмі ЕОСІіеnt.
Пенсійна реформа 

У місцевих ЗМІ постійно проводиться інформаційно- роз’яснювальна робота з питань реформи пенсійного законодавства: з початку року відбулося 4 виступи на телебаченні та надрукована 1 стаття в газеті з приводу висвітлення питань реформи пенсійного законодавства. На «гарячі» телефонні лінії управління ПФУ з початку року звернулося 444 особи, 35 осіб отримали консультації в консультаційному пункті.
