PAGE  

Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Кіровської міської ради


Реформа державних фінансів.

Посилення фінансової та фіскальної дисципліни
Протягом 1 кварталу п.р. Кіровським відділенням Стахановської ОДП1 Луганської області ДПС проведено 5 семінарів для суб‘єктів господарської діяльності на актуальні теми: «Податковий Кодекс», «Єдиний податок», «Декларування доходів за 2011 рік», «Податок з доходів фізичних осіб», «Заповнення податкових декларацій».

Спеціалістами відділення надано - 135 консультацій стосовно Податкового кодексу України.

За І квартал 2012р. розповсюджено серед платників податків 
360 екземплярів газети «Податковий калейдоскоп», 60 екземплярів журналу «Вісник податкової служби», 2 екземпляра журналу «Податкової Правди».

Станом на 30.03.12 відсутня будь-яка інформація від суб'єктів малого бізнесу щодо наявності організаційних перешкод для переходу на нову систему оподаткування.

Регіональний розвиток і реформа міжбюджетних відносин
«Стратегічний план розвитку міста Кіровська Луганської області на 2005-2015 роки» затверджено рішенням Кіровської міської ради від 12.04.2007 № 242, керуючись ст.26 п.22 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Стратегію розвитку міста створено завдяки реалізації у місті Проекту «Тристороннє партнерство», фінансованого в рамках програми Європейської комісії ТАСІS (Програма розбудови партнерських інституцій)
Пріоритети, які були визначені у Стратегії міста Кіровська, враховуються у щорічних програмах економічного та соціального розвитку та у цільових комплексних Програмах міста.

У зв‘язку з тим, що у теперішній час реалізовується Програма економічних реформ України, виникла необхідність щодо перегляду та внесення змін до Стратегічного плану розвитку міста. Виконання цієї роботи вже розпочато, закінчення заплановано на 3 квартал п.р.

У теперішній час відповідно до Наказу №9 головного управління економіки Луганської облдержадміністрації від 07.03.12 здійснюється робота щодо моніторингу міських цільових програм.
У місті продовжується робота щодо надання статусу депресивної території. Так, облдержадміністрації у березні п.р. надано перелік населених пунктів, які постраждали внаслідок ліквідації вугільних підприємств. Крім цього, були надані аналітичні матеріали щодо наслідків реструктуризації вугільної галузі окремо по кожному населеному пункту. Усього, для забезпечення діяльності соціальної сфери та елементів інфраструктури, виконання природоохоронних заходів, заходів проекту ліквідації необхідно 582049,4 тис. грн., у тому числі: м. Кіровськ - 430961,2 тис. грн.; 
смт. Донецьке- 96446,4 тис. грн.; смт. Новотошківське - 15351,9 тис. грн.; 
смт. Червоногвардійське - 39289,9 тис. грн. У теперішній час здійснюється розробка заходів з подолання депресивності територій.
Реформа медичного обслуговування.
У рамках Програми економічних реформ виконані наступні заходи:

· відібрано 2 випускника гімназії для навчання у державному закладу «Луганський державний медичний університет» з метою придбання спеціальності лікаря загальної практики - сімейного лікаря за рахунок коштів бюджету міста;

· придбані 2 сучасних комп'ютера для первинної медичної ланки Центральної поліклініки;

· відкритий медичний пункт і при ньому аптека за адресою: вул. 30 років Перемоги;

- організовано кабінет протибольової терапії у терапевтичному відділенні Центральної міської лікарні.

Реформа системи освіти.
Реалізується Державна цільова програма впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» - 100% ЗНЗ підключено до мережі Інтернет. 100% вчителів володіють ІКТ.

Розміщено в мережі Інтернет «адресні довідки» загальноосвітніх навчальних закладів для вільного доступу громадськості.

Реформа соціальної підтримки.
З метою додержання діючого законодавства щодо безпечних умов та охорони праці на підприємствах міста, а також посилення соціального захисту робітників, зайнятих на роботах зі шкідливими та тяжкими умовами праці, рішенням сесії міськради від 10.02.2012 р. № 429 прийнята «Комплексна міська програма поліпшення стану безпеки, умов праці та виробничого середовища на 2012-2014 рр ». У першому кварталі 2012 р. проведені перевірки з питань умов праці на 13 підприємствах міста. У результаті видано 1 припис щодо усунення порушень діючого законодавства. Усього у місті атестовано 168 робочих міста на 8 підприємствах.

Для надання якісних послуг отримувачам різних видів допомоги, прийом громадян в управлінні проводиться за принципом «єдиного вікна» за єдиною технологією прийому громадян. Це надало змогу:

· забезпечити рівноправне надання громадянам соціальної підтримки незалежно від місця проживання;

· сприяти застосуванню інтегрованого підходу до надання соціальної допомоги, пільг та компенсацій;

· забезпечити безперешкодний доступ громадян до інформації стосовно отримання соціальної підтримки;

· призначити всі види соціальної допомоги за єдиною заявою.

Таким чином, у першому кварталі 2012 року за принципом Єдиної заяви прийнято 472 заявника, які отримали різні види соціальної підтримки на загальну суму 4 835,5 тис.грн надано консультацій 1220 заявникам.

Дерегуляція та розвиток підприємництва.
Спрощення дозвільної системи:
На виконання вимог та у зв’язку з набранням чинності 1 та 3 січня 
2012 року Законів України, якими було внесено зміни до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (від 07.04.2011 № 3204 - VI, від 19.05.2011 № 3392 - VI, від 03.11.2011 № 3993 - VI) та відповідно до вимог ст. 8 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» видача документів дозвільного характеру здійснюється виключно через державного адміністратора за принципом «Єдиного вікна».

Керівниками місцевих дозвільних органів розроблені та затверджені регламенти (інформаційні картки) на всі документи дозвільного характеру згідно з переліком, затвердженим Законом України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» та відповідно до примірної форми Регламенту (інформаційної картки», затвердженої наказом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від 03.07.2009 № 116. Дані регламенти (інформаційні картки) погоджені з головою виконавчого комітету Кіровської міської ради.

На виконання заходів «Міської програми розвитку і підтримки малого підприємництва на 2010-2012 рр» створено Веб - сервер - сайту Кіровської міської ради. Станом на сьогоднішній момент інформація щодо «Єдиного дозвільного офісу», з питань дозвільної системи для суб’єктів господарювання розміщена на сайті kirovsk-rada.gov.ua.

З метою прийому документів дозвільного характеру від осіб похилого віку та з обмеженими фізичними можливостями на вході виконкому є кнопка виклику і пандус, а також на першому поверсі виконкому є приміщення для прийому вищевказаних осіб.

Протягом І кварталу п.р. суб’єктам підприємницької діяльності було видано 17 документів дозвільного характеру, надано 27 консультацій (у березні місяці поточного року видано 7документів дозвільного характеру).
Реформування надання адміністративних послуг:
Виконкомом міської ради міста Кіровськ проведено інвентаризацію послуг (надіслані листи на підприємства, установи та організації міста з метою отримання інформації щодо адміністративних послуг). В результатами проведеної роботи керівниками підприємств, установ та організацій (в кількості 37) надані відповіді щодо переліку надання адміністративних послуг. Взагалі в м. Кіровську надається підприємствами, установами та організаціями 248 послуг.

Облдержадміністрації направлена заявка щодо залучення коштів міжнародної технічної допомоги для створення центру надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП) на загальну суму 2113,0 тис. грн. (у розрахунку на 20 осіб - представників ЦНАП за цінами станом на 01.01.2012р.).

Метою проекту є створення ЦНАП для отримання суб’єктами господарювання, підприємницької діяльності (фізичні та юридичні особи), мешканцями міста адміністративних послуг за принципом «Єдиного вікна».

На підприємствах, установах, та організаціях та структурних підрозділах створені належні умови у приміщеннях, призначених для прийому одержувачів адміністративних послуг, забезпечено вільний та зручний доступ до таких приміщень громадян похилого віку та осіб з обмеженими фізичними можливостями (в холах приміщень находяться дзвінки, зроблені пандуси).

Технічне регулювання:
Організована постійно діюча робота „гарячої лінії” щодо зв’язків та спілкування з суб’єктами підприємницької діяльності (тел.: 44527; 44868; 43668; 43231). За звітний період (березень місяць 2012 року) надійшло 
12 звернень від суб'єктів підприємницької діяльності з питань, що пов’язані з видачею документів дозвільного характеру.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.2009 № 518 «Про утворення місцевих та регіональних галузевих рад підприємців» в місті Кіровську створена місцева галузева рада підприємців.
В І кварталі поточного року було проведено 5 засідань (обговорення питань пов'язаних з виконанням робіт по забезпеченню надходжень до бюджету, ПФ, погашенню заборгованості по зарплаті та іншим соціальним виплатам, нарада з представниками ТОВ «Кіровське АТП-1» з питань тарифікації на міських маршрутах м. Кіровська, підготовки до конкурсу щодо перевезення пасажирів на міських маршрутах; засідання круглого столу за участю регіональної ради підприємців при Луганській обласній державній адміністрації, громадських об’єднань підприємців та підприємців міста).
В міському центрі зайнятості у секторі самопошуку роботи та в бізнес - інформаційному пункті оформлені фотомонтажі „Із безробітних - в підприємці”, де розміщена інформація про колишніх безробітних, котрі, отримавши допомогу по безробіттю, відкрили власну справу. Вони продовжують працювати і сьогодні.
З метою інформування безробітних з питань залучення до підприємницької діяльності в профінформаційному секторі розташовані стенд „Вчимося підприємництву”, буклети та методичні матеріали. Тим, хто бажає відкрити власну справу пропонується різноманітна література, брошури, карта міста, стенд про те як розпочати свій бізнес, як розробити бізнес - план, буклети, ЗУ „Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців”, програма навчання основам підприємницької діяльності. На карті міста розміщена повна інформація про види діяльності працюючих підприємців. Також у бізнес - інформаційному пункті спеціалістами центру зайнятості за участю - соціальних партнерів - представників ДПІ, управління економіки та ринкових відносин Кіровського міськвиконкому та реєстраційного відділу проводяться інформаційні семінари з орієнтації безробітних на підприємницьку діяльність, на яких безробітні отримують інформацію про умови організації підприємницької діяльності та навчання. На консультаційних семінарах з загальних основ підприємницької діяльності здійснюється тестування безробітних з метою виявлення підприємницьких якостей і надаються навички складання бізнес - плану та його захисту.
Протягом січня-лютого п.р. міським центром зайнятості було проведено 
5 семінарів та 2 «Дні роботодавця».
Активну інформаційно - консультативну підтримку розвитку малого бізнесу надають засоби масової інформації.

