Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2013 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Новоайдарською райдержадміністрацією

1.Регіональний розвиток
В районі здійснюється переоснащення матеріально-технічної бази підприємств агропромислового комплексу: у червні 2013 року придбано 5 зернозбиральних комбайнів.
2.Реформа житлово-комунального господарства
Відремонтовано доріг комунальної власності в смт Новоайдар 450 м2 на суму 101,8 тис. грн, у тому числі: з державного бюджету – 221 м2 на суму 41,1 тис. грн, з місцевого бюджету – 229 м2 на суму 60,7 тис. грн.
3.Реформа надання адміністративних послуг
У червні 2013 року було організовано роботу 10-ти виїзних консультаційних пунктів.
4.Міжнародна інтеграція та співробітництво
18 травня 2013 року делегація Новоайдарського району взяла участь у святкуванні Дня Європи, яке проходило в с. Бобрикове Антрацитівського району.

Розпочав роботу проект «Екологічна безпека сільської громади с.Денежникове», який реалізується за фінансової підтримки Луганського міського відділення  Всеукраїнської ГО «Асоціація сприяння самоорганізації населення» за підтримки програми МФ «Відродження «Суспільна громада і належне управління».

Створено базу інвестиційних проектів, направлено оновлені анкети інвестиційних проектів для розповсюдження серед зацікавлених іноземних інвесторів.

На території району діє мікро-проект «Підняття рівня добробуту членів сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Ай-Дар» шляхом покращення якості худоби, навчання громади та збагачення культурного досвіду в с.Денежникове».

