Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Ровеньківської міської ради
Реформа системи оподаткування 
За рахунок вжитих заходів з погашення податкового боргу станом 
на 01.08.2012 у зрівнянні з 01.01.2012 борг у місцевий бюджет зменшено на 1746,9 тис грн.

Згідно Податкового кодексу, у якому обґрунтовано зроблено акцент на боротьбі з мінімізацією і ухилянням від сплати податків як головному напрямі збільшення доходів бюджету, ДПІ у м. Ровеньках зроблено наступні кроки:

· кількість "мінімізаторов" понижена за підсумками декларування за 
1 півріччя 2012 р. склала 13 підприємств;

· скорочена кількість «нулівиків» на 8 СПД (сплачено 2,2 тис. грн.) і склала 23 СПД ;
· за рахунок відпрацьовання сільгосппідприємств, по яких заявлений пільговий кредит до бюджету донараховано 57,3 тис. грн. ПДВ, сплачено 50 тис. грн. Додатково нараховано і сплачено до бюджету фіксованого сільгоспподатку в сумі 8,1 тис. грн. 

Загалом, у ході реформи в 2012 році податкова система та механізми її функціонування зазнали відчутних змін. Запроваджені новації дозволили усунути низку вад, властивих вітчизняній податковій системі до початку реформи, підвищити її фіскальну ефективність, що збільшило доходи державного та місцевого бюджетів.

Реформа системи медичного обслуговування

На виконання п. 32.4 розділу ІІІ «Реформа медичного обслуговування» Національного плану дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», рішенням тридцять п’ятої сесії шостого скликання Ровеньківської міської ради від 31.08.2012 р. ухвалено створення юридичної особи – Комунальна установа «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Ровеньки» Ровеньківської міської ради на базі майна, що є власністю Ровеньківської територіальної громади. Центр створено для забезпечення населення Ровеньківської територіальної громади лікувально-профілактичною допомогою на первинному рівні, що передбачає консультацію лікаря, діагностику і лікування основних найпоширеніших захворювань, профілактичні заходи, направлення пацієнта для надання спеціалізованої і високоспеціалізованої допомоги в лікувально-профілактичні заклади вищого рівня, надання першої допомоги при нещасних випадках і захворюваннях.
Реформування системи освіти
Ведеться робота щодо створення Чапаївського навчально-виховного комплексу Ровеньківської міської ради шляхом злиття Чапаєвської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Ровеньківської міської ради та комунального дошкільного навчального закладу «Дюймовочка» Ровеньківської міської ради.
Проведено злиття Ясенівської загальноосвітньої школи № 1 І-ІІ ступенів Ровеньківської міської ради і Ясенівській гімназії Ровеньківської міської ради, на базі Ясенівської гімназії Ровеньківської міської ради.
На базі Ровеньківської школи-інтернату І-ІІ ступенів Ровеньківської міської ради утворено навчальний заклад Ровеньківська загальноосвітня школа № 10 І-ІІ ступенів Ровеньківської міської ради, де на теперішній час навчається 119 учнів. 
Ведеться робота по відновленню мережі установ освіти:

- завершено проведення капремонту дитячого дошкільного навчального закладу «Джерельце» с. Гірник.
     - завершується капремонт дитячого дошкільного навчального закладу «Дюймовочка» смт. Ясенівський.

ВКБ Ровеньковської міськради виділені кошти в сумі 3,4 млн. грн. 
(1,0 млн. грн. - міський бюджет, 2,0 млн. грн. - селищний бюджет, 400 тис. грн. – обласний бюджет) для капремонту і будівництва на базі школи на смт. Пролетарський дитячої дошкільної установи на 60 місць.
