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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Новоайдарською райдержадміністрацією
Реформа медичного обслуговування

Проводиться формування центра первинної медичної допомоги. Протягом 2012 року ця робота буде завершена.


На базі 10 амбулаторій сімейного лікаря та 12 ФП буде створено центр первинної медико – санітарної допомоги. За рахунок коштів районного бюджету в ДЗ «Луганський державний медичний університет» навчається 2 студента в інтернатурі 14 на різних курсах навчального закладу. Перепідготовка кадрів буде здійснюватись згідно плану перепідготовки на 
2012 рік. Планується згідно табелю оснащення закладів охорони здоров’я зміцнення матеріально – технічної бази закладів. 


З 2-ї половини 2012 року будуть впроваджені сучасні системи зв’язку в роботі відділень швидкої медичної допомоги.

Реформа системи освіти

У 2012 році заплановано відкрити 3 дошкільних навчальних заклади в сс. Дмитрівка, Новоохтирка. Смолянинове. Капітальні видатки з місцевого бюджету на дошкільні заклади складають 327 тис. грн.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

Започаткування бізнесу

В райдержадміністрації є державний реєстратор, який здійснює безперебійну роботу щодо державної реєстрації фізичних та юридичних осіб. Електронної державної реєстрації юридичних та фізичних осіб – підприємців поки що не має. 

Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування

Документи, визначені Законом України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» від 19.05.2011 
№ 3392-VI видаються виключно через державного адміністратора в межах дозвільного центру.


На сайті райдержадміністрації в розділі «Дозвільна система» - «Переліки документів дозвільного характеру» розміщені розроблені та затверджені регламенти дозвільних документів


На сайті райдержадміністрації розміщена вся інформація щодо регламенту роботи дозвільного офісу, нормативно – правової бази, що регламентує його роботу. Також розроблені регламенти, які розміщені на сайті.


Дозвільний офіс на даний момент розміщений на 1 поверсі райдержадміністрації. Вхід обладнаний пандусом.


В даний час проходить спец перевірка державного адміністратора. Після проведення її , буде вирішуватись питання щодо отримання ключа та підключення до АІС РДДХ

Реформування надання адміністративних послуг

В районі діє дозвільний та адміністративний офіс. Управліннями та відділами райдержадміністрації розроблені стандарти надання адміністративних послуг, які розміщені на сайті райдержадміністрації.

Дозвільним офісом розроблені регламенти отримання дозвільних документів. Дані регламенти розміщені на сайті РДА в розділі «Дозвільні документи».


В районній держадміністрації працює виїзна консультативна група з питання організації підприємницької діяльності у сільській місцевості.

Регуляторна політика

Здійснення регуляторними органами планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів. До 15 грудня 2012 року будуть затверджені плани з підготовки регуляторних актів на 2013 рік.


Всі плани прийняття регуляторних актів, проекти рішень та розпоряджень, аналізи впливу та відстеження розміщені на сайті районної державної адміністрації в розділі «Регуляторна політика».


Всі сільські ради затвердили річні плани підготовки проектів регуляторних актів. При потребі, вносяться до них зміни. Всі регуляторні акти та плани розміщені на сайті райдержадміністрації в розділі «Регуляторна політика».

Міжнародна інтеграція та співробітництво

Райдержадміністрація співпрацює з Міжнародною Благодійною Фундацією «Хайфер Прожект Інтернешнл», ГО «Інститут розвитку і соціальних ініціатив» при підтримці антикризової гуманітарної програми 
МФ «Відродження». 20.02.2012 проведено районний семінар по впровадженню проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду».


Створено базу інвестиційних проектів, направлено оновлені анкети інвестиційних проектів для розповсюдження серед зацікавлених іноземних інвесторів.


Щомісячно проводиться моніторинг стану реалізації проектів, які впроваджуються за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги.
Реформа житлово-комунального господарства

Проведення робіт з децентралізація систем тепло забезпечення. На території району централізоване теплопостачання відсутнє.


Гаряче водопостачання, теплопостачання відсутнє. За даними Новоайдарської дільниці ТОВ «Луганськвода», на теперішній час залишилося по 2, 3,4…12 абонентів на будинок. Всі абоненти мають квартирні лічильники хол.води, таким чином оснащення внутрішньобудиковими лічильниками є недоцільним.


Проводиться робота щодо формування переліку об’єктів, які підлягають поточному ремонту , у тому числі проїздів і тротуарів житлових забудов.


В Районній Програмі розвитку житлово-комунального господарства Новоайдарського району на 2010 - 2015 роки передбачено заходи щодо стимулювання створення ОСББ.


Розглядається можливість щодо розробки інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального господарства з метою залучення коштів міжнародних фінансових установ.


Розглядаються об'єкти державної та комунальної власності, щодо яких може застосовуватися державно-приватне партнерство.

Розвиток сільського господарства та земельна реформа

Залучено 6,5 млн. грн. на реконструкцію тваринної ферми ФГ «Агро-Макс».


Моніторинг стану посівів озимих культур проводиться щотижнево.


Сільгосппідприємствами району куплено 3 трактори на суму 1,6 млн грн., оприскувач – 500 тис. грн.


Створення умов для забезпечення функціонування ринку земель. Прийнята Програма розвитку земельних відносин та охорони земель в Новоайдарському районі на 2011-2013 роки в якій передбачено провести, грошову оцінку земель населених пунктів в Дмитріївській, Муратівській, Райгородській, Чабанівській та Штормівській сільських радах, при цьому передбачено кошти з місцевого бюджету в сумі 76,94 тис. грн..


Вищевказаною Програмою заплановано в 2012 році здійснити розмежування земель державної та комунальної власності по Новоайдарському району. Кошторисна вартість робіт складає 554,15 тис. грн.

За підсумками апаратної наради 6 лютого 2012 року головою райдержадміністрації доручення щодо продовження роботи та надання пропозицій по розмежуванню земель.

Відповідно до постанови КМУ № 844 від 05.08.2009 відділом Держкомзему в Новоайдарському районі забезпечується порядок та терміни видачі державних актів на земельні ділянки. Термін видачі складає 14 днів з дня подачі заяви.

На території району створено 3 об’єкта загальнодержавного значення на площі 367 га та 7 об’єктів місцевого значення на площі 1444 га. Ведеться облік даної категорії земель.

