Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Сватівською райдержадміністрацією
Реформа медичного обслуговування.
Щодо запобігання інфекційним захворюванням та епідеміям, Сватівським РТМО проводиться санітарно-освітня робота, дотримується протиепідемічний режим в закладах охорони здоров’я, постійно проводиться імунізація населення згідно затвердженого плану. На виконання національних програм (програма іммунопрофілактика) із місцевого бюджету використано 1629 грн., із державного  бюджету - 8703 грн. На села здійснено 6 виїздів спеціалістів Сватівського РТМО, оглянуто понад 400 чол.
Реформа системи освіти.
На виконання Державної програми впровадження в навчально - виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно - комунікаційних технологій «Сто відсотків», з метою забезпечення 100 % оволодіння вчителями основами інформаційно- комунікаційних технологій було організовано й проведено навчання вчителів, які не володіли ІКТ.
Проведено науково-практичний семінар «Інформаційно-комунікаційні технології в професійній діяльності директора школи» для керівників загальноосвітніх навчальних закладів, а також проведено моніторинг ІКТ компетентності вчителів району. За результатами моніторингу навчальним закладам району видано сертифікати відповідності кваліфікаційним вимогам.
Розпочато роботу зі створення сайтів загальноосвітніх навчальних закладів. Станом на 01.07.2012 власні сайти мають 6 шкіл району.
З метою розширення мережі дошкільних навчальних закладів та з урахуванням думки територіальних громад на засіданні сесії Сватівської районної ради було прийнято рішення про реорганізацію шкіл в с.Ковалівка, с.Петрівка, с. Стельмахівка у навчально — виховні комплекси “школа — дитячий садок”
Міжнародна інтеграція та співробітництво
В Сватівському районі реалізується Проект ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» завдяки якому впроваджуються енергозберігаючі технології в об’єктах соціальної сфери.
