Інформація
щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ  на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Марківською райдержадміністрацією

Реформа міжбюджетних відносин
Ведеться робота по впровадженню елементів програмно-цільового методу складання та виконання районного бюджету. 
Для наповнення доходної частини місцевого бюджету протягом звітного періоду поточного року:

- Марківським відділенням Старобільської МДПІ постійно проводиться робота з підприємствами-боржниками, складений графік погашення підприємствами недоїмки до бюджетів всіх рівнів. 
- проводиться робота з головами селищної та сільських рад щодо наповнення місцевих бюджетів, вживаються заходи щодо недопущення кредиторської заборгованості. 
- проводиться робота по створенню нових робочих місць на молочно-товарній фермі ФГ «Агро-Макс» введено в експлуатацію літнію доїльний майданчик та пункт первинної переробки молока.

Реформа пенсійної системи
Управлінням Пенсійного фонду України в Марківському районі удосконалено механізм обчислення пенсій у солідарній системі, обмежено розміри спеціальних пенсій, підвищено пенсійний вік виходу на пенсію, проведено осучаснення заробітної плати, із якої обчислюється пенсія, та перерахунок частини розміру пенсії із солідарної системи. 
Започаткування бізнесу

За рахунок коштів Фонду загально - державного соціального страхування  надано одноразової допомоги для започаткування власної справи 
в сумі 90,9 тис. грн.
Реалізація державної регуляторної політики в районі здійснюється відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Райдержадміністрацією здійснюється планування регуляторної діяльності, прийняття регуляторних актів з попереднім оприлюдненням проектів та за погодженням із спеціально уповноваженим органом, відстеження результативності дії регуляторних актів.  Надається консультативна допомога селищній та сільським радам району щодо роз’яснення  вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», перегляду прийнятих регуляторних актів та приведення їх у відповідність з принципами державної регуляторної політики.
