Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Новопсковською райдержадміністрацією
Реформа соціальної підтримки
Управління праці та соціального захисту населення району задіяне в проекті “Удосконалення системи надання соціальної допомоги ”, в рамках якого впроваджено всі елементи єдиної технології прийому громадян, що дозволяє спростити порядок звернення пільгової категорії громадян, які звертаються за державною підтримкою та скоротити час для її отримання. В управлінні проведено ремонт приміщень, задіяних в єдиній технології прийому громадян, створено три сектори: прийому громадян, опрацювання документів, виплати. 

В рамках Проекту отримано офісне обладнання, меблі, встановлено Міні-АТС. Прийом громадян здійснюється за попереднім записом, в результаті чого зникли черги громадян, раціонально витрачається робочий час спеціалістами управління. 

В даний час в управлінні впроваджується новий елемент технології прийому – прийом громадян за принципом “єдиного вікна” та розпочав виїзну роботу “мобільний соціальний офіс” для обслуговування сільського населення з питань отримання соціальної підтримки за місцем проживання.

