Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Кіровської міської ради
Реформа соціальної підтримки
Для надання якісних послуг, отримувачам різних видів допомоги, прийом громадян в управлінні проводиться за принципом «єдиного вікна» за єдиною технологією прийому громадян. У серпні місяці за принципом Єдиної заяви прийнято 145 заявників, які отримали різні види соціальної підтримки на загальну суму 15,65 тис. грн. Консультацій надано 400 громадянам, у т.ч. 30 з питань субсидії.

З метою виконання рішень уряду щодо посилення соціального захисту населення при оплаті за житлово-комунальні послуги у серпні місяці 2012 року за субсидією звернулось 5 сімей. За звітний період на консультацію з питань оформлення субсидії звернулось 30 сімей. Прийнято документів на призначення усіх видів допомоги – 145, у т.ч. субсидії - 5. 

Контроль за правильністю надання соціальної допомоги та використання коштів, спрямованих на вказані цілі здійснюють державні соціальні інспектори. Станом на 30.08.12 р. перевірено 53 особових справи, здійснено 10 перевірок на підприємствах міста, складено 32 акти обстеження матеріально-побутових умов, випадків недостовірної інформації не виявлено. Повернуто коштів у серпні п. р. до державного бюджету - 1241,66 тис. грн. 


У серпні робочою групою з питань легалізації найманої праці проведена перевірка суб’єктів підприємницької діяльності на промисловому ринку та магазина «Янтарь». Матеріали по 2 порушенням за даними перевірками з пропозицією запросити порушників на чергове засідання комісії при міськвиконкомі з питань легалізації найманої праці надані в УПСЗН.

Дерегуляція та розвиток підприємництва
Спрощення дозвільної системи
Станом на сьогоднішній момент інформація щодо «Єдиного дозвільного офісу», з питань дозвільної системи для суб’єктів господарювання розміщена на сайті kirovsk-rada.gov.ua.

Протягом серпня місяця п. р. суб’єктам підприємницької діяльності було видано 4 документи дозвільного характеру, надано 3 консультації. 

У серпні місяці п. р. в «Єдиному дозвільному офісі» зареєстровано та видано 20 документів для фізичних осіб (мешканців міста).
Державний нагляд (контроль)
Керівництвом міської санітарно-епідеміологічної станції запроваджено вільний та безоплатний доступ суб‘єктів господарської діяльності до матеріалів по санітарному законодавству и нормативно-правовим документам, які мають відношення до проведення державного санепіднагляду. Цим самим, надані умови для підвищення рівня обізнаності керівників по питанням профілактики інфекційних хвороб та масових неінфекційних захворювань (отруєнь), що буде позитивно впливати на покращення санітарно-епідеміологічного благополуччя міста. 

Також, забезпечено вільний та безоплатний доступ суб’єктів господарської діяльності до нормативно-правових та інших актів відділу з наглядово-профілактичного обслуговування управління забезпечення діяльності головного управління державної інспекції техногенної безпеки України по Луганської області, дотримання вимог яких перевіряється під час здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю), шляхом розміщення таких актів на офіційних веб-сайтах у мережі Інтернет. 

Реформування надання адміністративних послуг
Управлінням економіки та ринкових відносин виконкому проведено інвентаризацію послуг щодо переліку надання адміністративних послуг. Взагалі в м. Кіровську надається підприємствами, установами та організаціями 248 послуг.

На підприємствах, установах, та організаціях та структурних підрозділах створені належні умови у приміщеннях, призначених для прийому одержувачів адміністративних послуг, забезпечено вільний та зручний доступ до таких приміщень громадян похилого віку та осіб з обмеженими фізичними можливостями (в холах приміщень находяться дзвінки, зроблені пандуси).

Розвиток транспортної інфраструктури
З метою покращення безпеки руху та підвищення транспортного потенціалу міста протягом серпня п. р. виконано поточний ремонт автомобільної дороги по вул. Карташова на загальну суму 4500,0 грн., капітальний ремонт автодороги по вул. Борисова на суму 35900,0 грн., а також виконано поточний ремонт автомобільної дороги по вул. 23 партз‘їзду на 
суму 2324,40 грн.







