Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Брянківської міської ради 
Реформа соціальної підтримки
В липні місяці легалізовано працю 3-х із 6-ти найманих працівників шляхом реєстрації Трудових договорів, укладених з одного боку між трьома ФОП та з другого боку з 3 найманими працівниками.

Державну допомогу малозабезпеченим сім’ям отримують 35 сімей. Сума допомоги на 1 сім’ю в середньому складала 968, 55 грн.
З 1-го липня 2012 року здійснені зміни рівня забезпечення прожиткового мінімуму і ця допомога на одну сім’ю зросла на 78.7 % і складає 1731, 25 грн.
Станом на 01.07.2012 щомісячну грошову допомогу малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи в наслідок психічного розладу отримують дві сім’ї. До зростання ця допомога дорівнювала на одну сім’ю 110,2 грн., а після зростання складає 1102,00 грн.

Пенсійна реформа

З 1 липня здійснено перерахунок пенсій у зв’язку з підвищенням прожиткового мінімуму відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік». Проведено перерахунок пенсій 13787 пенсіонерам міста. 

Прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, збільшився з 838 грн. до 844 грн. Таким чином, мінімальний розмір пенсії за віком, по інвалідності, у зв’язку з втратою годувальника на одного утриманця з 1 липня 2012 року становить 844грн, мінімальна пенсія у зв’язку з втратою годувальника на двох утриманців – 1012,80грн, на трьох і більше – 1266грн. Шахтарі, що не працюють, на яких поширюється чинність Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці», у липні отримають пенсію в розмірі, не меншому за 2532грн.

Після перерахунку середній розмір пенсій складає 1707 грн.81 коп.
Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2012 року № 355 з 1 липня підвищаться пенсії, призначені за Законом України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», а також відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
23 листопада 2012 року № 1210,- пенсії громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Так, мінімальний розмір пенсії збільшено:
інвалідам І групи – зі 100 до 150 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (з 838 грн. до 1266 грн.), 
інвалідам ІІ групи – зі 100 до 125 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (з 838 грн. до 1055 грн.), 
інвалідам ІІІ групи – зі 100 до 110 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (з 838 грн. до 928,40 грн.)
Крім того, інвалідам цієї категорії збільшено розмір додаткової пенсії:
інвалідам І групи – до 303,84 грн. (з 30 до 36 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність), 
інвалідам ІІ групи – до 202,56 грн. (з 20 до 24 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність),
інвалідам ІІІ групи – до 151,92 грн. (з 15 до 18 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність).
Розміри додаткової пенсії за шкоду, заподіяну здоров’ю, зросли також для осіб, які належать до II – IV категорій постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Так, постраждалим II категорії розмір додаткової пенсії збільшено з 15 до 18 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (на 1 липня – це 151,92 грн.), постраждалим III категорії – з 10 до 12 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, що становить 101,28 грн.
Особам, які належать до IV категорії, розмір додаткової пенсії збільшено з 5 до 6 відсотків прожиткового мінімуму для непрацездатних, що становить 50,64 грн.

Важливе місце в соціальних ініціативах Президента займає сфера обслуговування громадян та перехід на спрощену форму їх прийому. Для цього органи Пенсійного фонду будуть запроваджувати нові технологічні можливості.

Продовжується робота з інформаційно – методичного забезпечення функціонування автоматизованих систем з призначення і виплати пенсій.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

Рішенням надзвичайної протиепізоотичної комісії у м. Брянка затверджено План заходів щодо попередження захворювання людей та тварин, розповсюдження збудників інфекційних захворювань тварин через сировину та продукцію тваринного походження, які реалізуються не продовольчих ринках на 2012 рік. Даний План заходів погоджено з керівниками ринків.

Планом передбачено наступні заходи:

- допускати до реалізації тільки ту продукцію тваринного та рослинного погодження яка в установленому порядку пройшла контроль в лабораторії ветеринарно-санітарної експертизи, та має відповідні документи підтверджуючі якість та безпеку продукції;

- не допускати до реалізації продукцію домашнього виготовлення (фарш, кров’яну ковбасу та інше);

- заборонити реалізацію грибів дико рослинних та домашнього виготовлення без відповідних документів підтверджуючих якість та безпеку продукції;

- здійснювати контроль по реалізації швидкопсувної продукції тваринного походження без дотримання температурного режиму.

Міжнародна інтеграція та співробітництво

Станом на 1 серпня 2012 року на території міста Брянка реалізуються два проекти міжнародної технічної допомоги:
1. Проект міжнародної технічної допомоги Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) «Підвищення якості муніципальних послуг в Україну». У 2012 році реалізуються наступні міжмуніципальний проекти:
1) «Інвестиційне планування для сфери поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ)» (Стаханов, Брянка, Алчевськ, Перевальський 
р-н).
Створено робочу групу з розробки плану дії: пошук місця для спільного полігону, визначення системи збору ТПВ.
2) «Спільний маркетинг туристичних визначних пам'яток Луганської області» (Краснодон, Свердловськ, Стаханов, Брянка, Алчевськ, Сєвєродонецьк, Рубіжне, Луганськ).
У червні-липні ц.р. були проведені дві робочі зустрічі на яких обговорено план дій по розробці туристичних маршрутів Луганській області: система збору інформації, класифікація об'єктів, розробка туристичного веб-порталу.
3) Брянківський виконавчий комітет і Агентство Регіонального розвитку «СхідЛуг» 10 липня ц.р. подали заявки на створення дитячих майданчиків в м-н Тополь і дитячого садка «Суничка» (житловий масив Криворіжжя) на участь в грантовому конкурсі «Реалізація соціальних проектів».
2. Проект міжнародної технічної допомоги Агентства США з міжнародного економічного розвитку USAID «Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність».
Проект реалізується з 2009 року. В рамках проекту в 2012 році створено бренд Центрально-Луганського субрегіону, єдиний маркетинговий план субрегіону, розроблений інвестиційно-туристичний веб-сайт, підготовлені проекти промопродукції субрегіону на III Міжнародний Луганський інвестиційний форум.
У червні-липні ц.р. проводився аналіз поточної ситуації в кластері гірничо-металургійного комплексу та машинобудування, підготовлений проект карти розвитку кластеру.
9 липня відбувся круглий стіл з питань розвитку кластеру гірничо-металургійного комплексу та машинобудування та координаційну раду з економічного розвитку Центрально-Луганського субрегіону. На координаційній раді розглянуто звіт про реалізацію стратегії підвищення конкурентоспроможності Центрально-Луганського субрегіону та затверджено календарний план-графік реалізації стратегії на липень-вересень 2012 року.
Виконавчий комітет Брянківської міської ради в рамках реалізації проектів цільових екологічних (зелених) інвестицій (Кіотський протокол) підготував проекти з капітального ремонту та теплової санації об'єктів культури і освіти: ДК ім. Жовтневої Революції, СДЮШОР, Загальноосвітньої школи №1.
Також в рамках III Міжнародного Луганського інвестиційного форуму готуються проекти-презентації:
1) «Проект альтернативного водопостачання міста Брянка»
2) «Візитна картка міста, з інформацією про вільні промислових земельних ділянок;
3) «Створення дитячого парку розвитку в м. Брянка».
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