Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Брянківської міської ради
Реформа соціальної підтримки
Протягом серпня легалізовано працю одного найманого працівника за результатом перевірки, проведеної у липні поточного року, шляхом реєстрації Трудового договору, укладеного між ФОП та найманим працівником.
Державну допомогу малозабезпеченим сім’ям - отримують 38 сімей. Сума допомоги на 1 сім’ю в середньому складає 1448,89 грн.
З 1-го липня 2012 року здійснені зміни рівня забезпечення прожиткового мінімуму і ця допомога на одну сім’ю зросла на 78.7 % і складає 1731,25 грн.
Станом на 01.08.2012 грошову допомогу малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу отримують дві сім’ї. До зростання ця допомога дорівнювала на одну сім’ю 110,2 грн., а після зростання складає 1102,00 грн.

Пенсійна реформа

З 1 липня здійснено перерахунок пенсій у зв’язку з підвищенням прожиткового мінімуму відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік». Проведено перерахунок пенсій 13787 пенсіонерам міста. 

Прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, збільшився з 838 грн. до 844 грн. Таким чином, мінімальний розмір пенсії за віком, по інвалідності, у зв’язку з втратою годувальника на одного утриманця з 1 липня 2012 року становить 844грн, мінімальна пенсія у зв’язку з втратою годувальника на двох утриманців – 1012,80 грн, на трьох і більше – 1266 грн. Шахтарі, що не працюють, на яких поширюється чинність Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці», у липні отримають пенсію в розмірі, не меншому за 2532 грн.

Після перерахунку середній розмір пенсій складає 1707 грн.81 коп.
Розміри додаткової пенсії за шкоду, заподіяну здоров’ю, зросли також для осіб, які належать до II – IV категорій постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Так, постраждалим II категорії розмір додаткової пенсії збільшено з 15 до 18 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (на 1 липня – це 151,92 грн.), постраждалим III категорії – з 10 до 12 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, що становить 101,28 грн.
Особам, які належать до IV категорії, розмір додаткової пенсії збільшено з 5 до 6 відсотків прожиткового мінімуму для непрацездатних, що становить 50,64 грн.

Забезпечується підготовка інформаційно-роз’яснювальних матеріалів для висвітлення у засобах масової інформації з питань реформи пенсійного законодавства, а також регулярне оприлюднення відповідей на запитання громадян.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

Спрощено підготовку документів на здійснення державної реєстрації юридичних осіб – товариств з обмеженою відповідальністю шляхом використання модельних статутів.

Для забезпечення ефективності надання адміністративних послуг на належному рівні громадянам м. Брянка у виконавчому комітету створено комісію з прийняття управлінських рішень, мета якої відстеження, аналізування та визначення реального рівня надання адмінпослуг службами міської ради. Шляхи збільшення продуктивності, якості та ефективності надання послуг визначаються за результатами проведеного аналізу показників індикаторів надання адміністративних послуг.
Державна регуляторна політика
У зв’язку виникнення потреби протягом звітного періоду у міській газеті «Труд горняка» № 94-96 від 10.08.2012 був оприлюднений аналіз регуляторного впливу проекту рішення міськвиконкому "Про затвердження Порядку переведення жилих приміщень у нежилі для розміщення об’єктів торгівельно-побутового та іншого роду призначення в м. Брянка".

21.08.2012 рішенням Брянківської міської ради затверджений регуляторний акт «Про затвердження Правил про порядок розміщення, встановлення та експлуатацію технічних елементів телекомунікаційних мереж (Інтернету, кабельного телебачення, телефонії), супутникових антен, охоронних засобів, інших пристроїв на будівлях та спорудах, що перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Брянка, та плати за використання вищевказаних об’єктів».

Реформа житлово-комунального господарства
Продовжується робота зі збору, опрацювання та систематизація даних про квартири, в яких планується встановлення індивідуального опалення.

Виконано капітальний ремонт покрівлі 4 житлових будинків.

Підготовлені документи щодо капітального ремонту автодороги по мікрорайону «Молодіжний» на суму 374 тис. грн.
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