Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Новоайдарською райдержадміністрацією
Реформа системи освіти 

З 1 червня 2012 року розпочали роботу групи соціально-педагогічного патронату з дітьми, що не відвідують дошкільні навчальні заклади і виховуються в сім’ї. Створено 7 таких груп в сільських радах, де відсутні дошкільні навчальні заклади. Патронатною роботою охоплено 28 дітей у віці від 3 до 5 років.

Міжнародна інтеграція та співробітництво 

В травні поточного року представники від 9 громадських організацій (голова громадської організації та член громадської організації) взяли участь фінальному етапі проекту «Вивчення західноукраїнського досвіду самоорганізації та громадської діяльності в селах та малих місцевостях» в рамках дії програми «Схід-Схід: партнерство без кордонів», «Громадське суспільство та належне врядування» Міжнародного фонду «Відродження», який проходив у м. Луганськ.

25 червня 2012 року проведено перше засідання форуму місцевого розвитку Новоайдарського району.

На території району діє мікропроект «Підняття рівня добробуту членів сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу «Ай-Дар» шляхом покращення якості худоби, навчання та збагачення культурного досвіду громади в с. Денежникове». Донором мікропроекту виступає Міжнародна Благодійна Фундація «Хайфер Прожект Інтернешнл».

Станом на 01.06.2012 року проект профінансовано на суму 
468,9 тис.грн.

Розвиток сільського господарства та земельна реформа 

Ведеться переговори щодо виділення кредиту КСП ім. Дзержинського 1,5 млн. грн. для реконструкції молочнотоварної ферми на 200 голів корів.

В районі здійснюється переоснащення матеріально-технічної бази агроформувань. У 2012 році за період квітні-червні залучено інвестицій в АГЖ району на суму 6874 тис.грн. В т.ч. придбано: 

- трактор - 4 піт. на суму- 1228 тис.грн;

- сівалка - 5 піт. на суму- 1484 тис.грн;

- сушилка - 1 шт. на суму- 800 тис.грн;

- причеп - 1 шт.на суму- 450 тис.грн;

- оприскувач - 2 шт. на суму - 577 тис.грн;

- каток - 1 шт. на суму- 30 тис.грн;

- культиватор - 4 шт. на суму -636 тис.грн;

- комбайн - 1 шт. на суму 1500 тис.грн;

- борона дискова - 1 шт на суму 31 тис.грн;

- розкидач РУМ - 1 шт. на суму 38 тис.грн;

- силосу для зберігання зерна - 2 шт на суму 100 тис.грн
В поточному році замовлена документація із землеустрою про нормативну грошову оцінку населених пунктів села Дмитрівка, роботи проведені, документація на перевірці. Замовлений проект по Муратівській сільській раді. Планується за кошти обласної ради замовити технічну документацію про нормативну грошову оцінку земель населених пунктів сіл Пурдівка та Олександрівка.

На всіх сесіях місцевих рад, а саме по 15 радам прийнято рішення щодо проведення робіт по розмежуванню земель державної та комунальної власності.

Станом на звітну дату на території району оголошено 3 об'єкта загальнодержавного значення та 8 об'єктів місцевого значення на загальну площу 1585,4381 га. Протягом звітного кварталу погоджено створення двох об'єктів природно-заповідного фонду, а саме: Ландшафтний заказник місцевого значення «Штормівський», розташований за даними державного земельного кадастру в Штормівській сільській раді та Лісовий заказник місцевого значення «Мінаєвська діброва», розташований за даними державного земельного кадастру в Новоайдарській селищній раді.

