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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Рубіжанської міської ради
Реформа державних фінансів

У сервісному центрі з обслуговування платників податків, створеного на базі Рубіжанської ОДПІ, проводиться масово-роз’яснювальна робота щодо створення сприятливих умов для діяльності підприємств малого та середнього бізнесу. З початку року проведено 17 семінарів для суб’єктів підприємницької діяльності, надано 425 консультацій, підготовлено та надруковано 14 матеріалів по роз’ясненню податкового законодавства та проведено 196 радіопередач.

Введено мораторій щодо перевірок суб’єктів спрощеної системи оподаткування, зменшено кількість перевірок платників податків. Здійснюються заходи щодо відпрацювання підприємств, які сформували податковий кредит, валові витрати за рахунок підприємств з ознаками «фіктивності». За результатами перевірок донараховано та сплачено 
3695 тис. грн., упереджено відшкодування з бюджету податку на додану вартість на суму 9584 тис. грн.
Залишки невідшкодованого ПДВ порівняно з початком 2012 року скорочені у 10 раз.

Реформа медичного обслуговування

Ведеться підготовка необхідної документації для організації Центра первинної медико-санітарної допомоги на базі поліклінічної служби центральної міської лікарні. З метою поліпшення матеріально-технічної бази Центру проводиться робота по залученню спонсорських коштів для придбання медичного обладнання та проведення ремонтних робот.
Реформа соціальної підтримки

Реформування трудового законодавства та удосконалення механізмів підтримки зайнятості населення
З питань легалізації зайнятості та оплати праці, погашення заборгованості із заробітної плати та інших обов’язкових платежів проведене засідання відповідної робочої групи та питання погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах міста розглянуте засіданні виконавчого комітету Рубіжанської міської ради 06.03.2012. 

КП «Шляхово-експлуатаційне підприємство», ТОВ «Перше хімічне об’єднання» погасили заборгованість у повному обсязі, КП «Житловий сервіс» сплатило 33% загальної суми боргу.

У результаті контрольно-перевірочної роботи та співбесід Рубіжанською ОДПІ упродовж січня – лютого 2012 року легалізовано 18 найманих працівників у юридичних осіб, донараховано 3,2 тис. грн. до міського бюджету та 28 найманих працівників у фізичних осіб, донараховано 15,8 тис. грн. У лютому 2012 року державним інспектором праці виявлено двох працівників, які працювали без оформлення трудових відносин.

Станом на 26.03.2012 працівниками територіального центру надано: соціально-медичних послуг – 369 особам; послуг з соціально-побутової адаптації – 733 особам; соціальних послуг одиноким громадянам вдома – 
392 особам.
Стабілізація солідарної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування
За 2 місяці поточного року план надходження власних коштів до Пенсійного фонду в м. Рубіжне виконано на 97,2% (при планових показниках 21,7 млн грн., факт склав 21,1 млн грн.). У звітному періоді власні доходи, порівняно з відповідним періодом 2011 року, збільшились на 9,6%, 
або 1,8 млн грн. 
Проводиться робота щодо стимулювання сплати поточних платежів з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та погашення заборгованості до Пенсійного фонду. Оголошувалась на радіо інформація для суб’єктів підприємницької діяльності - платників єдиного внеску щодо обов’язкової сплати єдиного внеску. 

У 1 кварталі поточного року проведені перерахунки пенсій 
з 1 січня 2012 року проведено масовий перерахунок пенсій автоматизованим способом по 17002 пенсійним справам. Згідно п.2 ст.42 ЗУ «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» проведено масовий перерахунок по 7420 пенсійним справам, у зв’язку зі зростанням середньої заробітної плати в Україні. Проведено 471 поточний перерахунок пенсій, з них за стажем  та заробітком 330.

Реформа системи освіти

Ведеться підготовча робота з відкриття в серпні 2012 року додаткової дошкільної групи в комунальному дитячому навчальному закладі (ясла-садок) № 9 «Дельфін» та додаткової групи раннього віку в комунальному дитячому навчальному закладі (ясла-садок) № 5 «Любисток».
У березні 2012 року підключено до мережі Інтернет комунальний дитячий навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 6 «Яблучко». 

Організовано навчання основам інформаційно-комунікаційних технологій вихователями у межах дошкільних навчальних закладів міста.

Громадською організацією ЗОШ І-ІІІ ступеню № 6 «Шкільна ластівка» і громадською організацією ССШ І-ІІІ ступеню № 7 «Розвиток» зібрані не фінансові вклади громади для реалізації проектів.

У загальноосвітніх школах проведені педагогічні ради з питань організації навчання першокласників в умовах змін у початковій школі.
Дерегуляція та розвиток підприємництва

Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування
Прийом документів, консультування та видача документів дозвільного характеру суб’єктам господарювання здійснюється в Єдиному дозвільному офісі державними адміністраторами у відповідності до ЗУ «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності». 

У роботі дозвільного центру м. Рубіжне в І кварталі 2012 року взяли участь представники 12 місцевих, регіональних дозвільних органів. На всі документи дозвільного характеру, видача яких передбачена на місцевому рівні (крім висновку комісії з розгляду питань, пов'язаних з погодженням документації із землеустрою, про погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки), розроблені та затверджені регламенти (інформаційні картки).

На сайті Рубіжанської міської ради в розділі «Дозвільна система» розміщується та постійно оновлюється інформація з питань дозвільної системи в сфері господарської діяльності.
До ДП «Інформаційно-ресурсний центр» 29.02.2012 було направлено заявку для генерації двох особистих ключів ЕЦП і формування посиленого сертифікату відкритого ключа з обслуговуванням посиленого сертифікату відкритого ключа протягом 12 місяців.
З ДП «Інформаційно-ресурсний центр» 01.03.2012  укладено договір 
№ 57 про надання послуг технічного адміністрування автоматичних робочих місць державних адміністраторів Реєстру документів дозвільного характеру.
Реформування надання адміністративних послуг
На створення ЦНАП у м. Рубіжне видатки з місцевого бюджету станом на 01.03.2012 складають 134,32 тис. грн.

Приватизація і управління державної власності

За січень-лютий 2012 року від оренди комунального майна до місцевого бюджету надійшло 47,1 тис.грн. Планові завдання по надходженню коштів виконано. 
Ведеться реєстр об’єктів комунальної власності міста та контроль за виконанням покупцями умов договорів купівлі-продажу комунального майна. Боржники відсутні.
Міжнародна інтеграція та співробітництво

Рішенням сесії Рубіжанської міської ради від 29.03.2012 № 19/11 затверджено «Положення про інвестиційну діяльність на території міста Рубіжне», яке було розроблене за технічної підтримки Проекту міжнародної технічної допомоги «ЛІНК» (USAID).
Розпорядженням міського голови від 26.03.2012 № 56 затверджена «Дорожня карта інвестора», яка була розроблена за технічної підтримки Проекту міжнародної технічної допомоги «ЛІНК» (USAID).
В рамках реалізації проекту «GIZ» ведуться ремонтні роботи холу будівлі виконкому під відкриття центру надання адміністративних послуг.
Інформація про інвестиційні проекти розміщена на офіційному сайті Рубіжанської міської ради в рубриці «Рубіжне інвестиційне». 
Реформа житлово-комунального господарства

З метою поліпшення якості надання послуг теплозабезпечення підготовлено проект рішення щодо децентралізації системи теплопостачання міста.

Для підвищення обліку спожитих ресурсів за кошти мешканців квартир встановлено сім лічильників холодної води.

З початку року проведено капітальні ремонти 25 пасажирських ліфтів, аварійних козирків 8 під’їздів
Реформа державної служби

Згідно з Комплексним планом роботи з кадрами на 2012 рік два спеціаліста управління праці та соціального захисту населення направлені на навчання до обласного центру підвищення кваліфікації.
