Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Краснолучської міської ради
Реформа податкової системи

Відповідно вимогам Указу Президента України від 01.08.2003 № 683 “Про додаткові заходи щодо забезпечення відвертості в діяльності органів державної влади” сектором взаємодії зі ЗМІ та громадськістю забезпечено систематичне надання в ЗМІ інформації про діяльність органів ДПС.

Керівниками ДПI проведено 2 телефонні сеанси “гарячої лінії”, де на питання платників податків були надані відповіді.

У  2012 році діє 3  консультаційні пункти, в яких фахівцями сектору  у серпні 2012 року надано  255  усних та  письмових консультацій. 

17.08.2012 року в ДПІ у м. Красний Луч відбувся семінар з платниками податків, де розглядалися актуальні питання в системі оподаткування. Присутнім на семінарі було нагадано графік особистого прийму керівниками ДПІ у м. Красний Луч. 

В ДПІ у м. Красний Луч працює центр обслуговуванню платників податків, який був створений з метою забезпечення виконання ДПІ основних стратегічних цілей та організацій надання послуг відповідно до світових стандартів якості обслуговування платників податків. В центрі обслуговування платників податків діє єдине вікно, де приймаються заяви платників, видаються довідки та інші дозвільні документи. Створені спеціально обладнані робочі місця для надання консультаційної допомоги платникам податків. 

Реформа медичного обслуговування
Впродовж 2012 року проведені наступні заходи:
1. Поступово проводиться реорганізація КУ «Міський пологовий будинок» у перінатальний центр 2 рівня. На теперішній час КУ «Міський пологовий будинок» функціонує як міжрегіональний пологовий будинок який обслуговує мешканців міста Красний Луч та Антрацитівського району.
Для поліпшення санітарно-протиепідемічного режиму та стану будівлі КУ «Міський пологовий будинок» виділено 250 тис. грн. з обласного бюджету на заміну вікон на пластикові та 260 тис. грн. з місцевого бюджету на капітальний ремонт фасаду будівлі.
2. Забезпечено впровадження сучасних інформаційних технологій у діяльності лікувальних закладів - створені електроні бази даних відповідних категорій пацієнтів: інваліди, особи, які приймали участь у ліквідації аварії на ЧАЕС, учасники та інваліди Великої Вітчизняної війни.

Реформа системи соціальної підтримки
Управління соціального захисту населення здійснює прийом документів для призначення всіх видів соціальної допомоги та компенсацій за спрощеним механізмом.

Завдяки спрощенню процедури надання допомоги через єдину технологію прийому громадян за єдиною заявою, єдиним пакетом документів та підвищенню її адресності зросла ефективність використання коштів та підтримку отримують саме ті категорії громадян, які найбільше потребують допомоги держави.


Скорочено термін очікування соціальних виплат, забезпечується рівноправне надання громадянам соціальної підтримки та безперешкодний доступ громадян до інформації стосовно її призначення.


З початку року спостерігається підвищення розмірів соціальної допомоги та компенсацій у зв’язку із збільшенням прожиткового мінімуму, в середньому на 27 %.


З метою соціального захисту осіб, які постраждали від торгівлі людьми постановою Кабінету Міністрів України від 25.07.2012 року № 660 затверджено новий Порядок виплати одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми. Цей Порядок вступає в дію з 01.01.2013 року. Особам, якім встановлено статус постраждалої від торгівлі людьми, буде виплачуватися одноразова матеріальна допомога у розмірі прожиткового мінімуму для відповідної категорії осіб (діти  віком до 6 років, діти віком від 6 до 18 років, працездатні особи, особи, які втратили працездатність) установленого на момент звернення особи за матеріальною допомогою.


22.05.2012 р. внесені зміни до ст. 5 Закону України «Про психіатричну допомогу» № 4795-17, які вступили в силу з 17.06.2012 р. та якими передбачено підвищення розміру допомоги особі, яка проживає разом з інвалідом І – ІІ гр. внаслідок психічного розладу, який потребує постійної сторонньої допомоги, з 10 % прожиткового мінімуму до рівня мінімальної заробітної плати (з 01.07.2012 р. – 1102 грн.). Усім отримувачам дана допомога донарахована. На 20.08.2012 р. усього звернулися за призначенням цієї допомоги за новим розміром 101 особа, призначено допомогу 47 особам.


17 червня 2012 року прийнята постанова Кабінету Міністрів України 
№ 608 “Про забезпечення твердим пічним побутовим паливом осіб, які мають право на його отримання згідно ст.48 Гірничого Закону України” , відповідно до якої затверджені норми забезпечення твердим пічним побутовим паливом осіб, які мають право на його отримання згідно ст.48 Гірничого Закону України, у розмірі 5,9 тонни вугілля на домогосподарство. Раніше дана категорія пільговиків отримувала пільгу, виходячи з розрахунку 3,1 тонни на домогосподарство.


Станом на 20.08.2012 року до управління праці та соціального захисту населення Краснолуцької міської ради за призначенням пільги звернувся 312 гірник - пенсіонер, що складає 87,9% від всіх гірників-пенсіонерів, які звернулись до УП та СЗН в минулому році.


Управлінням здійснюється обстеження матеріально-побутових умов отримувачів допомоги з метою постійного контролю за правильністю надання всіх видів соціальної допомоги, що дозволяє розпочати запровадження непрямих методів оцінювання доходів громадян, які претендують на державну підтримку. Ведеться робота по запровадженню системи моніторингу та аудиту програм соціальної підтримки з метою забезпечення своєчасного повернення до бюджету надміру нарахованих коштів, передбачених для надання допомоги.


На даному етапі для забезпечення ефективності управління системою соціальної підтримки УП та СЗН проводить роботу з базами даних для їх міграції в Інформаційно-аналітичну систему соціального захисту населення.

