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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Краснодонської міської ради
Реформа медичного обслуговування

У складі існуючої мережі закладів охорони здоров'я функціонують 
10 дільниць загальної практики – сімейної медицини, у тому числі 4 лікарські амбулаторії.

На цей час за кошти місцевого бюджету в ДЗ «Луганський державний медичний університет» навчаються 14 студентів та 6 лікарів-інтернів, в тому числі 2 – за спеціальністю «Загальна практика – сімейна медицина».

В бюджеті на 2012 рік заплановані кошти на зміцнення матеріально-технічної бази.

Створено план-схему госпітальної бази.

В 2012 році заплановано придбання медичного обладнання за рахунок коштів ПАТ «Краснодонвугілля»

Реформа системи освіти
До мережі Інтернет мають доступ всі загальноосвітні навчальні заклади міста, 100% вчителів отримали сертифікати з володіння основами ІКТ.
Стабілізація солідарної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування

Проведено роботу по забезпеченню надходжень коштів до бюджету Фонду. За січень – березень 2012 року станом на 29.03.12 забезпечено виконання плану по надходженню власних коштів на 112%. Надійшло 
135,6 млн грн. 

Проведено 3 спільні наради з соціальними партнерами та управлінням, де заслуховувались звіти керівників та власників підприємств щодо повноти нарахування та своєчасності сплати страхових внесків. 

У лютому направлені матеріали до прокуратури та Державної  податкової інспекції по 6 підприємствам міста.

Проведено перерахунок надбавки дітям війни на підставі постанови КМУ від 28.12.2011р. № 1381 – 14494 особових рахунки 

Організовано консультаційну роботу “Пенсійного калькулятора”.

Надано 18 публікацій у місцеві ЗМІ.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

Започаткування бізнесу

Відділ державної реєстрації фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб виконкому Краснодонської міської ради забезпечений функціонуванням системи електронної державної реєстрації юридичних осіб і фізичних осіб – підприємців в повному обсязі. З початку 2012 року в місті зареєстровано 
67 фізичних осіб-підприємців та 2 юридичні особи.

Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування
Видача документів дозвільного характеру в м. Краснодоні здійснюється у відповідності до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» виключно через державних адміністраторів за принципом «єдиного вікна». Таким чином з початку року до дозвільного офісу надійшло 170 заяв, було видано 134 дозволу та погодження. Підприємцям надано 382 консультації з питань видачі документів дозвільного характеру.

Регламенти (інформаційні картки) на всі документи дозвільного характеру згідно з переліком, затвердженим Законом України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» розроблено та затверджено.

На сайті Краснодонської міської ради створена веб-сторінка для розміщення все якої інформації з питань дозвільної системи та інформації з питань підтримки ведення підприємницької діяльності.

В дозвільному центрі створено та облаштовано місця для відвідувачів, створені умови для відвідування центру особами з обмеженими фізичними можливостями. 

В дозвільному центрі реєстр документів дозвільного характеру ведеться шляхом підключення до АІС РДДХ

Реформування надання адміністративних послуг

Підготовлено проект розміщення Центру адміністративних послуг в нове приміщення.
Міжнародна інтеграція та співробітництво
м. Краснодон є одним з міст Луганської області де працює проект GIZ «Підвищення якості муніципальних послуг» (далі проект). 11.04.2011 р., між проектом та виконкомом Краснодонської міської ради підписана угода про співпрацю, де визначені основні напрямки діяльності: сфера комунальних послуг; адміністративні послуги; міжмуніципальне співробітництво.

На даний момент реалізованих проектів не має, за всіма напрямками робота ведеться.

За напрямком «Комунальних послуг» робота на стадії узгодження проектної пропозиції з фінансової установою НЕФКО.

За напрямком «Адміністративні послуги» експертами проекту проведені навчальні заходи, поїздки по обміну досвідом, розроблено змістовне наповнення (регламент,положення, перелік адміністративних процедур і т.д.) Центру надання адміністративних послуг. На цей час ведеться організаційна робота по матеріальному оснащенню.

За напрямком «Міжмуніципальне співробітництво» ведеться робота по узгодженню спільного плану дій м. Свердловська та м. Краснодона по проекту «Розробка туристичного бренду територій».

З метою залучення інвестицій на територію, в м. Краснодон постійно ведеться робота по формуванню реєстрів вільних земельних ділянок, незавершених об’єктів будівництва, «браунфілдів».

На постійної основі проводиться Конкурс бізнес-планів серед молоді та суб’єктів господарювання міста. Бізнес-плани які поступають в рамках Конкурсу розглядаються Радою з питань залучення інвестицій та кращі входять до переліку інвестиційних проектів міста на даний момент зазначені переліки формуються для розміщення на сайті.
Спеціалістами відділу з питань залучення інвестицій та енергозбереження виконкому Краснодонської міської ради проводиться постійний моніторинг проектів МТД та МФО які доступні для співпраці. З проектів МТД які працюють на території Луганської області м. Краснодон співпрацює з проектом GIZ «Підвищення якості муніципальних послуг» та проектом ЛІНК (USAID).

Реформа енергетики

В м. Краснодон впроваджується Програма енергоефективності 
на 2011-2015 роки. В рамках цієї Програми комунальними підприємствами міста впроваджуються енергозберігаючі заходи, такі як:
- встановлення ламп ДНАТ-150;

- заміна ламп ДРЛ 250 на ДНАТ 150;

- заміна діючих ламп розжарювання 100W в освітленні на економічні люмісцентні лампи EBS-02 26 W;

- заміна насосного обладнання;

- реконструкція магістральних водогонів;

- встановлення частотних регуляторів;

- встановлення регуляторів тиску;

- встановлення вуличних приладів обліку води.

З 01 лютого 2012 року  проводиться енергоаудит в 16 закладах освіти 
м. Краснодона. За результатами енергоаудиту будуть розроблені проекти по впровадженню енергозберігаючих заходів, що дозволить скоротити споживання енергоресурсів бюджетними закладами.
Реформа житлово-комунального господарства

В місті житловий фонд повністю переведено на індивідуальне опалення. З початку року встановлено лічильників обліку води: 
квартальних - 76 шт, побуди нових - 69 шт., у приватному секторі - 23 шт.

На цей час розробляється програма створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.

Робота по залученню інвестицій в сферу житлово-комунального господарства проводиться постійно. Формується перелік проектів у сфері ЖКГ, проводиться моніторинг проектів МТД та МФО які працюють в цьому напрямку. На даний момент в м. Краснодон є 5-ть проектів в сфері ЖКГ, за якими наявна проектно-кошторисна документація та необхідні висновки:

• Переведення житлових будинків с. Северний на електроопалення 
(9 будинків).

• Аварійно-відновлювані роботи в м. Суходільську, водозниження території житлової забудови, ділянка № 1.

• КНС № 10 г. Краснодон – реконструкція.

• Реконструкція системи водопостачання м. Суходільська.

Розвиток сільського господарства та земельна реформа

Розроблена технічна документація з нормативно грошової оцінки земель м. Краснодону

Конституційні права громадян щодо термінів та процедур виготовлення та видачі державних актів на право власності на землю реалізуються в повному обсязі, у межах наданих повноважень

