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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Рубіжанської міської ради 
Реформа соціальної підтримки
Реформування трудового законодавства та удосконалення механізмів підтримки зайнятості населення
КП «Шляхово-експлуатаційне підприємство», ТОВ «Перше хімічне об'єднання», РКХЗ «Зоря» погасили заборгованість у повному обсязі.
На засіданні робочої групи 11.05.2012 представники податкової служби провели презентацію Програми спільних дій Рубіжанської ОДГТІ та органів місцевого самоврядування з розширення бази оподаткування та збільшення надходжень до місцевого бюджету, в якій передбачається посилення напрямку роботи щодо легалізації зайнятості та детінізації доходів громадян.
Міжнародна інтеграція та співробітництво
Продовжується співпраця з проектами міжнародної технічної допомоги: 
- «ЛІНК» (USAID) в рамках затвердженої Стратегії підвищення конкурентоспроможності Північно-західного субрегіону Луганської області «Інноваційний Донбас» до 2015 року;
- «GIZ» в рамках підписаної угоди щодо реалізації проекту «Підвищення якості муніципальних послуг в Україні» у напрямках: комунальні послуги, міжмуніципальне співробітництво, адміністративні послуги .
Інформація про інвестиційні проекти розміщена на офіційному сайті Рубіжанської міської ради у рубриці «Рубіжне інвестиційне». 
