Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Луганської міської ради
Міжнародна інтеграція та співробітництво
У грудні 2012 року виконавчими органами Луганської міської ради передано Заявки щодо виявлення зацікавленості на участь в інвестиційній програмі Мінрегіону України по залученню в ЖКГ кредитних ресурсів Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) до ДП «Центр розвитку державно-приватного партнерства»  Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України по трьом проектам:

· 2 проекти ЛМКП «Теплокомуненерго»: 

а) «Реконструкція котельні кв. Ватутіна та системи теплопостачання житлових районів Дружба, Молодьожний, Ватутіна м. Луганська»; 

б) «Реконструкція системи теплопостачання від котельні кв. Восточний».

· проект МКП «Міськсвітло», що передбачає заміну ліхтарів зовнішнього освітлення на енергозберігаючі, впровадження централізованої програми управління зовнішнім освітленням міста, реконструкцію об’єктів освітлення міста з використанням енергозберігаючих матеріалів та обладнання.

В рамках розвитку співпраці з проектом міжнародної технічної допомоги Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ «Підвищення якості муніципальних послуг в Україні» за підтримки національних експертів розроблено «Керівництво із застосування концепції візуальної ідентичності бренду міста Луганська», що припускає високий ступінь варіативності основних елементів візуалізації бренда (включаючи логотип), можливість їх вільної трансформації у відповідності зі специфікою і складністю розв'язуваних комунікаційних завдань. 
Реформа медичного обслуговування

З метою підвищення ефективності та доступності медичного обслуговування населення, впровадження нових підходів щодо організації роботи закладів охорони здоров’я, підвищення ефективності використання бюджетних коштів, рішенням виконавчого комітету Луганської міської ради від 11.12.2012 № 257/1 створено три Луганські міські Центри первинної медико-санітарної допомоги та затверджені їх статути у новій редакції. 
