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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Рубіжанської міської ради
Реформа медичного обслуговування

В урологічному відділенні ведеться капітальний ремонт аварійних балконів та в дитячому відділенні – капітальний ремонт системи вентиляції.
Реформа системи освіти
У вересні 2012 року здійснено набір до додатково відкритої дошкільної групи в КДНЗ (ясла-садок) № 9 «Дельфін» - 25 вихованців та додаткової групи раннього віку в КДНЗ (ясла-садок) № 5 «Любисток» - 20 вихованців. 

Продовжується робота з підключення до мережі Інтернет дошкільних навчальних закладів. Розпочата робота з підключення до мережі Інтернет позашкільних навчальних закладів.

Ведуться підготовчі роботи (оформлення документації) із заміни старих вікон на сучасні в навчальних кабінетах третього поверху ЗШ І-ІІІ ст. № 6.

У СШ І-ІІ ст. № 2 обладнано кімнату для сну для учнів-першокласників, які відвідують групу подовженого дня. 

Проведено засідання міських методичних об’єднань учителів початкових класів за тематикою «Ознайомлення та вивчення нових програм навчальних предметів для 1 класу»

Проведено семінар-нараду заступників директорів з навчально-виховної роботи з питання «Особистість першокласника в контексті нового Державного стандарту початкової загальної освіти».
Реформа соціальної підтримки
Стабілізація солідарної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування
Своєчасно оновлюються версії автоматизованої обробки пенсійних документів для призначення та перерахунку пенсій. За вересень 2012 року проведено 164 поточних перерахунків пенсій, з них по стажу та заробітку 84, призначено 80 пенсійних справ.
За 9 місяців 2012 року надано до засобів масової інформації 5 інформаційних матеріали з питань реформування законодавства.

Реформування надання адміністративних послуг

Урочисте відкриття приміщення ЦНАП відбулось 05.09.2012. Питання взаємодії з окремими державними територіальними органами щодо їх участі в роботі ЦНАП буде вирішуватися після офіційного прийняття рішення щодо відкриття ЦНАП у м. Рубіжне та призначення відповідальної особи за організацію його роботи. 
Міжнародна інтеграція та співробітництво

Експерти проекту «GIZ» 11.09.2012 відвідали КП «Рубіжанське ВУВКГ» для проведення робочої зустрічі щодо покращення умов для надання послуг з водопостачання та водовідведення.
Реформа житлово-комунального господарства

Станом на 01.10.2012 створено 1 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків – ОСББ «Мрія-4». 
Земельна реформа

Міською радою чітко дотримуються терміни та процедури при прийнятті рішень щодо видачі державних актів на право власності на землю для подальшого виготовлення та видачі державних актів Відділом Держкомзему у місті Рубіжне Луганської області. Упродовж вересня 2012 року прийнято 14 рішень щодо видачі державних актів.






