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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Перевальською райдержадміністрацією
Реформа системи освіти

В рамках реалізації інвестиційного проекту у дошкільному закладі «Родничок» виконані роботи з газифікації, збудована газова топкова, замінена система опалення, виконано ремонт покрівлі, поточні ремонтні роботи: ремонт даху та внутрішнього водостоку, заміна віконних і дверних балконних блоків; ремонт сходинок і козирків; ремонт системи каналізації, водопостачання; заміна зовнішніх дверних блоків; відновлена система вентиляції.

Тільки в 2011 році для проведення ремонтних робіт виділено 
1797,0 тис. грн. коштів державної субвенції. Усього на реалізацію проекту використано: 2910,9 тис. грн. коштів державного, 443,779 тис. грн. коштів районного та 517,0 тис. грн. місцевого бюджетів.

До проекту Програми економічного і соціального розвитку Луганської області на 2012 рік включено заходи із завершення робіт за проектом «Реконструкція дошкільного навчального закладу «Роднічок» в 
м. Перевальську» виділення коштів із державного бюджету на реконструкцію дошкільного навчального закладу «Роднічок» у сумі 6731,8 тис. грн.

За інвестиційним проектом «Реконструкція Перевальської ЗОШ I-III ступенів № 12 в навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» виконано наступне: обладнаний нульової блок під початкову школу, звільнені приміщення школи під дитячий сад, проведена комплексна експертиза проекту, облаштована газова топкова, для чого з коштів районного бюджету використано 395,080 тис. грн. Для закінчення робіт за проектом подані бюджетні заявки на включення цього об'єкту в обласну програму розвитку дошкільної освіти.

З 2010 року розпочато роботу з реалізації проекту «Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу селища Комісарівка» проектною вартістю 2 млн. грн., який передбачає відновлення роботи припиненого дошкільного навчального закладу «Світлячок» потужністю 100 місць. У поточному році на реалізацію проекту виділено 381,0 тис. грн. коштів державного бюджету.

З 2011 року проводяться заходи щодо відновлення роботи колишнього дошкільного закладу «Ягідка» у с. Михайлівка потужністю 140 місць. Михайлівським селищною радою виконуються роботи з облаштування автономної газової топкової та капітального ремонту системи опалення будівлі колишнього дитячого садка. Направлений бюджетний запит до Луганської обласної ради на виділення 297,0 тис. грн. для обладнання приміщень дитячого садка під групу короткотривалого перебування.

З метою реалізації Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» відділом освіти і навчальними закладами району здійснюються наступні заходи.

На сьогоднішній день в 21 школі району працюють 25 комп'ютерних комплексів, що складає 95,5%, у тому числі встановлено 36 комп’ютерів у школах І-ІІ ступенів і 183 комп’ютери у школах І-ІІІ ступенів. У навчальному процесі використовується 238 комп'ютерних програм для вивчення окремих предметів. У грудні 2011 року встановлено новий комп’ютерний клас в Артемівській гімназії № 7.
Підключені до глобальної мережі Інтернет всі навчальні заклади району, для чого використано 44,7 тис. грн. коштів районного бюджету.

Розпочато роботу щодо розміщення в мережі Інтернет «адресних довідок» загальноосвітніх навчальних закладів району. На сьогоднішній день власний сайт мають: Артемівська СЗОШ І-ІІІ ст. № 8, Перевальська гімназія 
№ 1, Зоринська ЗОШ І-ІІІ ст. № 10, Перевальська ЗОШ І-ІІІ ст. № 12, Селезнівська ЗОШ І-ІІІ ст. № 18, Олексіївська гімназія ім. Б.Д. Грінченка, Комісарівська ЗОШ І-ІІІ ст. № 31, дошкільний навчальний заклад «Ювілейний» 
м. Перевальська.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування

Документи, визначені Законом України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» від 19.05.2011 
№ 3392-VI видаються виключно через державного адміністратора в межах дозвільного центру.


На сайті райдержадміністрації в розділі «Дозвільна система» - «Переліки документів дозвільного характеру» розміщені розроблені та затверджені регламенти дозвільних документів


На сайті райдержадміністрації розміщена вся інформація щодо регламенту роботи дозвільного офісу, нормативно – правової бази, що регламентує його роботу. Також розроблені регламенти, які розміщені на сайті.


Вхід обладнаний пандусом та кнопкою виклику адміністратора. В приміщені Єдиного дозвільного центру обладнано архів для збереження документів


В цей час до адреси ДП «ІРЦ» було надіслано листа для заключення договорів підключення та забезпечення обслуговування АІС РДДХ та отримання адміністратором ключа ЕЦП.

Реформування надання адміністративних послуг

В районі діє дозвільний центр. Управліннями та відділами райдержадміністрації розроблені стандарти надання адміністративних послуг, які розміщені на сайті райдержадміністрації.

Дозвільним офісом розроблені регламенти отримання дозвільних документів. Дані регламенти розміщені на сайті РДА в розділі «Дозвільні документи»


В районі діє виїздна консультативна група з питання організації підприємницької діяльності у сільській місцевості. За звітний період проведена одна зустріч з підприємцями с. Червоний Прапор.

Міжнародна інтеграція та співробітництво
22.02.2012 проведено районний семінар по впровадженню проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду - Фаза ІІ (реплікація)».


В районі створено та постійно оновлюється база інвестиційних проектів. Щомісяця анкети інвестиційних проектів направляються до ОКП «РАСІ» для розповсюдження серед зацікавлених іноземних інвесторів.


Проводиться моніторинг стану реалізації проектів, які впроваджуються за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги (щомісячно).

Реформа житлово-комунального господарства

Рішенням Перевальської міської ради № 81 від 16.04.2009 припинена фінансово-господарська діяльність комунального підприємства «Перевальськтепло». Населення та бюджетні організації переведені на індивідуальне опалення.


Станом на 01.01.2012 року відсоток встановлених лічильників споживання холодної води складає 53,8. У зв’язку з відсутністю централізованого теплопостачання питання встановлення лічильників гарячої води та теплової енергії для населення району не актуальне.


За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення робіт з реконструкції, ремонту внутрішньо квартальних вулиць і доріг  комунальної власності у населених пунктах району передбачено 
1,4 млн. грн.


У травні поточного року заплановано проведення наради з керівниками комунальних підприємств за участю голів відповідних міськселсільрад щодо розробки місцевої програми створення ОСББ. Згідно з Програмою реформування та розвитку ЖКГ району будуть розроблені інвестиційні проекти з ремонту житлових будинків в яких створено ОСББ за умови фінансування з державного бюджету.
Розвиток сільського господарства та земельна реформа


Оголошення, щодо пошуку ефективних інвесторів для проведення реконструкції тваринницьких ферм, розміщенні у засобах масової інформації та на сайті райдержадміністрації, також управлінням агропромислового розвитку ведеться постійна робота у напрямку пошуку інвесторів.


Господарства району інформовані про необхідність розроблення проекту внутрішньогосподарського землевпорядження, який забезпечить еколого-економічне обґрунтування сівозміни сільськогосподарських культур. Управлінням агропромислового розвитку розроблена структура посівних площ району на 2012 рік у розрізі господарств з урахуванням співвідношень, зазначених у чинній Постанові КМУ № 164 від 11.02.2010 із змінами «Про затвердження нормативів оптимального співвідношення культур в сівозмінах в різних природно-сільськогосподарських регіонах», а саме площ посівів соняшника, яка не повинна перевищувати більше 10% від наявності ріллі в господарстві.


У І кварталі 2012 року господарствами району закуплено два пресс-підборника, у птахо-господарствах району проводиться реконструкція пташників, шляхом впровадження екологічно-безпечних, ресурсо- енергозберігаючих технологій: встановлення технологічного обладнання з лінією сухого посліду.

