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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Краснодонською райдержадміністрацією
Реформа медичного обслуговування

В районі діє Програма реформування і розвитку системи охорони здоров'я в Краснодонському районі на 2011-2014 роки (рішення 
від 25.03.2011 року № 4/24) Бюджетне фінансування галузі склало в 2011 р. 13871,1 тис. грн.


Здійснено об'єднання всіх лікувальних закладів в єдину структуру – Краснодонське РТМО, що дало можливість зменшити витрати на отримання допусків і різного виду документів дозвільної, ліцензійної системи. Система охорони здоров’я Краснодонського району налічує 29 лікувально-профілактичних закладів: Краснодонська ЦРЛ, 12 сільських лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини на 16 ФАПів. 

На базі сільських лікарських амбулаторій відкрито 12 сільських лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини.


Також в районі діє програма підготовки медичних кадрів Краснодонського району  на 2011-2015 роки (рішення сесії районної ради 
від 25.03.2011 року № 4/2. 

Організовано 1 медико-біологічний клас в Новосвітлівській гімназії. «Районна програма підготовки медичних кадрів в Краснодонському районі 
на 2011-2015 роки» виконана - в «Луганському державному медичному університеті» навчається 1 студент за рахунок місцевого бюджету.


Проведено поточні ремонти 8 ФАПів та 6 амбулаторій. Здійснено капітальний ремонт М. Суходільського ФП, на протязі 2011 року проведено капітальний ремонт ФП с. Огульчанськ. 

За рахунок місцевого бюджету в 2011 році придбано медичне устаткування, у тому числі і для пологового відділення на 280 тис. грн. 

За рахунок позабюджетних коштів придбано медичне устаткування 
на суму  203,1 тис. грн.
Реформа системи освіти

Упровадження інформаційно-комунікаційних технологій в освіту. 15 шкіл району підключено до мережі Інтернет.

В 2011 році почав функціонувати Давидо-Микільський навчально-виховний комплекс  «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ст. – дошкільний навчальний заклад «Ластівка», в якому відкрита група короткотривалого перебування на 15 місць. З 01.03.2012 року відкрито додаткову ясельну групу на 20 місць в Новосвітлівському я/с «Оленка»

Дерегуляція та розвиток підприємництва.

Започаткування бізнесу

В районі забезпечено належне функціонування системи електронної державної реєстрації юридичних осіб і фізичних осіб – підприємців та зроблені всі умови  для збільшення їх кількості.

Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування

На виконання вимог чинного законодавства представниками місцевих дозвільних органів розроблені регламенти (інформаційні картки) на  документи дозвільного характеру, які видаються на території району. Вищезазначені регламенти погоджені керівництвом Краснодонської райдержадміністрації та знаходяться в дозвільному центрі.


На веб-сторінці райдержадміністрації (розділ «дозвільна система») розміщено необхідна суб’єктам господарювання інформація стосовно діяльності дозвільного центру, а саме регламенти проходження дозвільних процедур, паспорт дозвільного центру, нормативно правова база.


Дозвільний центр знаходиться на першому поверсі будівлі райдержадміністрації, будівля облаштована пандусом, завдяки чому забезпечено вільний доступ осіб з обмеженими фізичними можливостями до дозвільного офісу. Для зручності відвідувачів дозвільного центру створено місце для очікування.


Дозвільний офіс підключено до електронної системи АІС РДДХ. При підготовці бюджетних запитів під час формуванні державного бюджету України на 2012 рік передбачені кошти на функціонування вищезазначеного реєстру у поточному році. 

Станом на 01.03.2012 року видано 22 документи дозвільного характеру, 
2 відмови та 11 документів знаходяться на розгляді.

Реформування надання адміністративних послуг

Складено реєстр та перелік надання населенню району адміністративних послуг та діє дозвільний офіс 

Регуляторна політика

Інформування громадськості про прийняття регуляторних актів. Забезпечення прозорості та відкритості регуляторних органів. При розробці доповнень до плану з підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік буде забезпечено внесення змін, передбачених ст. 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
від 11.09.2003 № 1160 та затверджено додатково.

Міжнародна інтеграція та співробітництво


Реалізація проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», розроблено 19 мікропроектів загальною вартістю 4,4 млн. грн. За рахунок проекту «Міжнародна допомога та розвиток» відремонтовано фельдшерсько-акушерський пункт в селі Огульчанськ загальною вартістю 
73,2 тис. грн. та одержано медичне обладнання на суму  531,3 тис. грн. Підготовлено реєстр інвестиційних бізнес - проектів.
Реформа електроенергетики

З метою дотримання цілеспрямованої Державної політики в галузі енергоефективності, затверджена «Програма енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів бюджетними установами Краснодонського району на 2012-2015 роки»  від 16.12.2011 року № 11/12.

Реформа житлово-комунального господарства

Централізованого опалення на території району немає. Всі заклади соціально-культурного призначення та житловий фонд переведені на автономне опалення.


Водопостачальні підприємства мають прилади обліку відпускної води. 80% споживачів забезпечені індивідуальними лічильниками холодної води. Централізоване гаряче водопостачання в районі відсутнє.

Виконаний капітальний ремонт покрівлі житлового багатоквартирного будинку в с. Белоскелюватє на суму 64,4 тис. грн. 


Діючі тарифи на водопостачання та водовідведення відповідають вимогам чинного законодавства та мають відповідні висновки Державної інспекції з контролю за цінами в Луганській області.


Рішенням ХХХІІІ сесії районної ради V скликання від 23 грудня 
2009 року № 33/10 затверджена «Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства Краснодонського району на 2010-2014 роки». Одним з найголовніших заходів цієї Програми є створення на території району об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).

В процесі реалізації Програми на території району створено 5 ОСББ, робота в цьому напрямі триває.
Розвиток сільського господарства та земельна реформа

З метою збереження овочевої продукції протягом 2011 року, на базі підприємства СООО «Мирна долина», реалізовано інвестиційний проект за рахунок коштів державного бюджету по реконструкції овочесховища, загальною площею 1176 кв.м. Овочесховище розраховано на збереження в зимовий період 1,2 тис. тонн овочів.

В 2011 році була введена в експлуатацію у ТОВ «Святослав Агро» 
кролико-ферма з виробництва м’яса. Планова потужність підприємства 3 тонни м’яса на місяць.


Управлінням агропромислового розвиту постійно проводиться моніторинг стану посіву озимих культур. 


Сільгосппідприємствами району проводиться оновлення машино-тракторного парку. Підприємством СТОВ «Агросвіт» впроваджена нова технологія «Ноутіл».


Згідно регіональної цільової програми розвитку земельних відносин та охорони земель в Краснодонському районі Луганської області 
на 2011-2013 роки в 2011 році здійснено нормативно грошова оцінка земель населених пунктів району та профінансовано проведення  робіт з нормативної оцінки по 4 населеним пунктам на загальну суму 53,2 тис. грн. 


Білоскелюватська сільська рада виділила кошти у сумі 38,2 тис. грн. фактично оплачено (згідно платіжного доручення від 10.03.2011 № 3) у 
сумі 30,1 тис. грн. на проект проведення робіт з розмежування земель державної та комунальної власності. 

Розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 14.06.11р. № 703 затверджено проект землеустрою, організації і встановлення меж територій  природно  - заповідного фонду - заказника місцевого значення - «Краснянське водосховище» за межами населених пунктів загальною площею 1323 га на території Великологівської селищної ради площею 501,6477 га, Новоолександрівської селищної ради площею — 821,3523 га. 

Розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 28.03.11р. 
№ 326 затверджено проект землеустрою з організації і встановлення меж території природно-заповідного фонду місцевого значення загально зоологічного заказника “Суходільський” за межами населених пунктів загальною площею 483,8га, із них на території Давидо-Микільської сільської ради площею 72,3891 га, на території Великосуходільської сільської ради площею 411,4109 га. 

Луганською обласною радою від 30.12.2010 року № 2/22 прийнято рішення “Про оголошення ботанічної пам’ятки природи місцевого значення “Еремурусовий схил”, загальною площею 95,4750 га на території Білоскелюватської сільської ради.

Розроблений проект землеустрою проходить державну експертизу.

