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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Рубіжанської міської ради
Реформа державних фінансів

У сервісному центрі з обслуговування платників податків, створеного на базі Рубіжанської ОДПІ, проводиться масово-роз’яснювальна робота щодо створення сприятливих умов для діяльності підприємств малого та середнього бізнесу. У серпні 2012 року проведено 4 семінари для суб’єктів підприємницької діяльності, надано 50 консультацій, підготовлено та надруковано 4 матеріали по роз’ясненню податкового законодавства та проведено 6 радіопередач.

Забезпечено перехід суб’єктів малого бізнесу на нові правила оподаткування, які встановлені гл.1 «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності» розділу ХІV Податкового кодексу України. Введено мораторій щодо перевірок суб’єктів спрощеної системи оподаткування, зменшена кількість перевірок платників податків. Здійснюються заходи щодо відпрацювання підприємств, які сформували податковий кредит. За результатами перевірок юридичних осіб у серпні 2012 року донараховано та сплачено 19,8 тис. грн.
Залишки невідшкодованого ПДВ на розрахунковий рахунок станом на 01.09.2012 складають -138,5 тис. грн.
Реформа медичного обслуговування

Ведуться ремонтні роботи в пологовому відділенні, косметичний ремонт та вибірковий капітальний ремонт палат терапевтичного відділення центральної міської лікарні.
Реформа системи освіти

У серпні 2012 року відкрито дві нові групи для дітей від двох до чотирьох років на сорок місць у комунальному дошкільному навчальному закладі (ясла садок) № 9 «Дельфін» та дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 5 «Любисток». 
Ведуться підготовчі роботи з початку реконструкції спортивного залу загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 7.
Проведено 29.08.2012 року серпневу конференцію педагогічних працівників за темою «Якісна початкова школа – успішний старт дитини: стан, проблеми, перспективи освіти Рубіжного».

Завершено набір дітей до 1-х класів 2012/2013 навчального року та комплектування 1-х класів загальноосвітніх шкіл педагогічними працівниками, які стовідсотково володіють інформаційно-комунікаційними технологіями. 

Реформа соціальної підтримки
У серпні поточного року відбулося засідання робочої групи з питань легалізації зайнятості та оплати праці, погашення заборгованості із заробітної плати та інших обов’язкових платежів, на якому керівники підприємств, що мають заборгованість із виплати заробітної плати, звітували про вжиті заходи щодо погашення існуючої заборгованості.
Станом на 28.08.2012 КП «Шляхово-експлуатаційне підприємство», 
ТОВ «Перше хімічне об’єднання» та ТОВ «Рубіжанський Краситель» КП «РВУВКГ» погасили заборгованість у повному обсязі. 
За серпень 2012 року працівниками територіального центру надано: соціально-медичних послуг – 39 особам; послуг з соціально-побутової адаптації – 11 громадянам; соціальних послуг одиноким громадянам вдома – 1.
Реформування надання адміністративних послуг

На створення Центру надання адміністративних послуг (далі ЦНАП) у 
м. Рубіжне видатки з місцевого бюджету станом на 01.09.2012 складають 244,74 тис. грн. Відкриття ЦНАП заплановане на 05.09.2012.
Регуляторна політика

Рішенням виконавчого комітету Рубіжанської міської ради від 24.07.2012 № 361 затверджений звіт про результати повторного відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження розміру тарифів на послуги з утримання та обслуговування торгівельних місць на тимчасовому торгівельному майданчику по вул. Визволителів в районі будинку № 106 
КП «Ринок». 

Рішенням Рубіжанської міської ради від 02.08.2012 № 24/3 затверджений звіт про результати повторного відстеження результативності регуляторного акту «Про методику розрахунку і порядок використання плати за оренду комунального майна територіальної громади м. Рубіжне». 

Рішенням Рубіжанської міської ради від 30.08.2012 № 25/5 був затверджений звіт про результати повторного відстеження результативності регуляторного акту «Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 
1 кв.м. загальної площі нерухомого майна по м. Рубіжне».  

Міжнародна інтеграція та співробітництво

Продовжується співпраця з проектами міжнародної технічної допомоги:

- «ЛІНК» (USAID) в рамках затвердженої Стратегії підвищення конкурентоспроможності Північно-західного субрегіону Луганської області «Інноваційний Донбас» до 2015 року Проектом впроваджується заходи щодо реєстрації знаку Північно-західного субрегіону в Українському інституті промислової власності на Кремінську районну раду та виконавчий комітет Рубіжанської міської ради. Опрацьовується питання передачі розробленого сайту Північно-західного субрегіону Рубіжанській міській раді та укладення договору між містами та районами субрегіону про адміністрування сайту та фінансування доменного імені та хостінгу;

- «GIZ» в рамках підписаної угоди щодо реалізації проекту «Підвищення якості муніципальних послуг в Україні» у напрямках: комунальні послуги, міжмуніципальне співробітництво, адміністративні послуги.
Земельна реформа

Міською радою чітко дотримуються терміни та процедури при прийнятті рішень щодо видачі державних актів на право власності на землю для подальшого виготовлення та видачі державних актів Відділом Держкомзему у місті Рубіжне Луганської області. Упродовж серпня 2012 року прийнято 7 рішень щодо видачі державних актів.






