Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Попаснянською райдержадміністрацією
Реформа житлово-комунального господарства

У рамках реформування цього напрямку виконані наступні заходи:

 - за рахунок місцевого бюджету відремонтовано 700,0 м2 доріг 
(с. Білогорівка);

 - за рахунок державного бюджету (239,9 тис. грн.) виконано капітальний та поточний ремонт доріг (4081,23 м2) по вул. Леніна, вул. Первомайська м.Попасна та с.Голубівське);

 - виконані роботи по заміні водопроводу по пров. Криничний м. Попасна – 200 м.п.;

 - створено і функціонує 2 ініціативних групи по створенню ОСББ 
(м. Попасна вул.Первомайська,50, вул.Первомайська,58).

Дерегуляція та розвиток підприємництва.

Спрощення дозвільної системи:

На даний час до роботи у дозвільному центрі залучені представники 28 місцевих дозвільних органів, що підписали Порядок взаємодії адміністратора з дозвільними органами району. Представниками дозвільних органів розроблені нові інформаційні картки (регламенти), згідно Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності».

З керівниками дозвільних органів проводиться робота щодо впровадження  системи електронного документообігу по обміну даними між адміністратором і дозвільними органами.

За травень 2012 року державним адміністратором дозвільного центру прийнято 26 заяв, 21- дозвільного характеру, 5-декларацій.

Інформація щодо діяльності дозвільного центру розміщується на сайті райдержадміністрації (розділ «Дозвільна система»).
