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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» 
міськвиконком Свердловської міської ради 
Реформа соціальної підтримки 

Діючи в межах повноважень, передбачених законодавством, виконкомом Свердловської міської ради утворена комісія з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків та інших надходжень до бюджетів, погашенню заборгованості із заробітної плати та іншим соціальним виплатам. Серед інших на засіданнях комісії розглядаються питання щодо легалізації зайнятості та доходів громадян. Установи, до повноважень яких входить детінізація доходів та відносин у сфері зайнятості населення, звітують на комісіях про проведену роботу.

З початку поточного року проведено 6 засідань комісії. З метою забезпечення додержання законодавства про працю, легалізації зайнятості та оплати праці головним державним інспектором праці Територіальної державної інспекції праці (ТДІП) з початку 2012 року здійснено у м. Свердловську 
9 перевірок суб'єктів господарювання. Фактів використовування найманих працівників без оформлення трудових відносин не виявлено.

Управлінням оподаткування фізичних осіб ДПІ у місті Свердловську з початку року шляхом проведення співбесід безпосередньо з робітниками на 
15 підприємствах легалізовано 45 найманих працівників.

Управлінням Пенсійного фонду України у м. Свердловську за відповідний період перевірено 10 платників страхових внесків, з них 
4 юридичні особи та 6 фізичних осіб. Фактів використання найманих працівників без оформлення трудових відносин не виявлено.

У відповідності до ст.24 Закону України «Про загальнообов‘язкове державне пенсійне страхування» та ст.25 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов‘язкове державне соціальне страхування» необхідною умовою для зарахування в страховий стаж періоду, коли особа підлягає загальнообов‘язковому державному пенсійному страхуванню, є сплата в Пенсійний фонд  страхових та єдиного внесків, передбачених вказаними Законами. Надіслані  листи за № 2204/03-10 від 01.03.2012р. всім керівникам та головам профспілкових організацій підприємств, які мали заборгованість до Пенсійного фонду України в м. Свердловську, з рекомендацією включити в колективні договори, або в доповнення до раніше укладених пункт наступного змісту: 

- забезпечити відповідно до діючого пенсійного законодавства своєчасно й у повному обсязі перерахування страхових внесків та єдиного соціального внеску у Пенсійний фонд;

- виплачувати робітникам заробітну плату не у мінімальному розмірі, а середню галузеву заробітну платню;

- передбачити відповідальність керівницького складу за наявність заборгованості по заробітній платі.

На підставі звітних даних до прокуратури в м. Свердловську, Свердловського МВ УМВС в Луганській області, Свердловського  міськвідділу управління СБУ в Луганській області ті відділу податкової міліції ДПІ в 
м. Свердловську наданий перелік платників, які мають заборгованість зі страхових внесків, єдиного внеску  та заборгованість з виплати заробітної плати.

До прокуратури направлено 20 матеріалів щодо боржників по сплаті внесків до Пенсійного фонду для направлення до суду  позову прокурора 
м. Свердловська Луганської області в інтересах Держави в особі Пенсійного фонду України м. Свердловська на суму 29 тис. грн.

Проведена спільно з Державною податковою інспекцією в 
м. Свердловську Луганської області перевірка підприємства 
(ДП «Свердловський РМЗ») з питань правильності нарахування, обчислення  та  сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та інших платежів, контроль за нарахуванням та сплатою яких покладено на Пенсійний фонд України.(лютий 2012 року)

Проведено перерахування пенсійних виплат з урахуванням підвищення прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність згідно Закону України «Про Державний бюджет України на 2012р.» (2998 пенсій).

Проведені перерахунки  пенсій відповідно до постанови КМУ 
від 28.12.2011 року № 1381 «Про підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення»  з 01.01.2012 року  10976 пенсіонерам.

Проведені перерахунки відповідно до постанови КМУ 
від 23.11.2011 року № 1210 «Про підвищення рівня соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 
з 01.01.2012 року пенсій наступним категоріям громадян:

 інвалідам – ліквідаторам – 180 осіб, із них отримують пенсію у мінімальному розмірі – 64 осіб; 

 по втраті годувальника  - 12 осіб, із них отримують пенсію у мінімальному розмірі – 5 осіб; 

дітям - інвалідам до 18 років, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 5 осіб;

дітям – інвалідам після 18 років, що постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 16 особам.

Призначення пенсій та їх перерахунки проводиться автоматизованим способом за програмно-технічним забезпеченням АСОПД, яке постійно оновлюється відповідно до змін пенсійного законодавства. 

Так з початку 2012 року з підвищенням прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб пенсій автоматизованим способом проведено перерахунок пенсій усіх видів, а також мінімальних пенсій інвалідам війни, підвищення до пенсій ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань, пенсій особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, державної соціальної допомоги на догляд, пенсій за особливі заслуги, надбавок до пенсій донорам, пенсій непрацюючим шахтарям та іншим. 

Постійно проводиться активна робота із засобами масової інформації:

 - публікація  звітів про заробіток до Пенсійного фонду (13.01.2012) в міській газеті «Зоря Донбасса» №2 (8643) опубліковано статтю з роз’ясненнями для приватних підприємців щодо здачі звіту по персоніфікації за 2011 рік згідно з «Порядком формування й надання страхувальниками звіту про суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».);

- опубліковано 8 інформаційних матеріалів щодо фінансування виплат пенсій пенсіонерам міста на поточні дати, де також наводяться статистичні показники стосовно кількості пенсіонерів міста (по категоріям), розмірів пенсій, кількості працюючих громадян, середніх розмірів пенсійних виплат відповідно до окремих категорій пенсіонерів, обсягів фінансування, таке інше.

Проводиться аналіз пенсійних справ, індивідуальна робота з пенсійними справами, в тому числі у присутності пенсіонерів, зустрічні перевірки на підприємствах, надання роз’яснень («Могут ли работники УПФУ изменить дату выплаты пенсий?», «Что касается выплат  по решению суда чернобыльцам» та «Перерасчет пенсий чернобыльцев с 01 января 
2012 года»).

