Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Брянківської міської ради
Пенсійна реформа

Згідно Закону України «Про Державний бюджет України на 2012 рік» з 1 липня 2012 року підвищені мінімальні пенсії, розміри яких обчислюються виходячи з величини прожиткового мінімуму. Чергове підвищення соціальних виплат буде здійснено з 1 жовтня 2012 року і мінімальна пенсія буде складати 856 грн.

З 1 липня нинішнього року збільшено пенсії військовослужбовцям, а також працівникам МВС та СБУ.

Унаслідок перерахунку середній розмір підвищення пенсії становив 176,09грн, у тому числі: за вислугу років – 201,83грн; по інвалідності – 173,03грн; у разі втрати годувальника – 94,08грн.

3 1 вересня пенсії підвищаться на 23%, а з 1 січня 2013 року – на 35%. 

Важливе місце в соціальних ініціативах Президента займає сфера обслуговування громадян та перехід на спрощену форму їх прийому. Для цього органи Пенсійного фонду будуть запроваджувати нові технологічні можливості.

Продовжується робота з інформаційно-методичного забезпечення  функціонування автоматизованих систем з призначення і виплати пенсій.

З метою зменшення кількості звернень громадян до управління, керівництвом та спеціалістами управління здійснюються виїзні прийоми громадян, де громадянам надаються обґрунтовані відповіді, кваліфіковані роз’яснення. На зустрічах знайомили присутніх з останніми змінами в пенсійному законодавстві, відбувається обмін ділової інформації, проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота відносно змін в пенсійному забезпечені.

Реформа медичного обслуговування


22.08.2012 рішенням міської ради створений комунальний заклад «Брянківський центр первинної медико-санітарної допомоги», затверджений Статут закладу, де визначені цілі діяльності, організаційна структура.

Центр ПМСД зареєстрований в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та державній службі статистики.

Ведеться робота щодо розрахунків обсягів коштів для закупівлі оснащення, автотранспорта, проведення ремонтів, навчання кадрів. Готуються пропозиції розподілу комунального майна серед ТМО та Центром, вивчається питання функціонування єдиної централізованої бухгалтерії, відділу статистики.

На базі центральної та дитячої поліклінік передбачено створення амбулаторій, планується покладання на них функцій вторинних консультативних поліклінік. При цьому, у зв’язку з відсутністю необхідної кількості сімейних лікарів планується розміщення в амбулаторіях дільничних терапевтів та дільничних педіатрів.
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