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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» 
Сватівською райдержадміністрацією 
Реформа медичного обслуговування
Для зміцнення матеріально - технічної бази виділено 5,8 тис. грн. на поточний ремонт Н - Дуванської СВА.
Для зміцнення кадрового потенціалу прийнято на роботу лікаря - фтизіатра.
Реформа системи освіти
На виконання Державної програми впровадження в навчально - виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно - комунікаційних технологій «Сто відсотків» та з метою забезпечення 100% оволодіння вчителями основами інформаційно-комунікаційних технологій організовано й проведено навчання вчителів, які не володіли ІКТ.
Проведено науково-практичний семінар «Інформаційно-комунікаційні технології в професійній діяльності директора школи» для керівників загальноосвітніх навчальних закладів, а також проведено моніторинг ІКТ компетентності вчителів району. За результатами моніторингу навчальним закладам району видано сертифікати відповідності кваліфікаційним вимогам.
Розпочато роботу зі створення сайтів загальноосвітніх навчальних закладів. Станом на 01.04.2012 власні сайти мають 6 шкіл району.
Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування
Для надання документів дозвільного характеру, спрощення процедури започаткування підприємницької діяльності в Сватівській райдержадміністрації діє дозвільний центр, який здійснює свою діяльність згідно з вимогами Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» за принципом «єдиного вікна». Інформація про його роботу., адреси та контактні телефони оприлюднені на веб-сайті райдержадміністрації.

Представники всіх дозвільних органів, участь яких передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2009 № 526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного центру у сфері господарської діяльності», залучені до роботи дозвільного центру, що затверджено відповідними наказами. Дозвільний центр району забезпечено необхідним обладнанням.
Згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації № 02-07/17 від 02.03.2012 у Дозвільному центрі працює два Державних адміністратора.
Станом на 01.04.2012 дозвільний центр райдержадміністрації працює у повному обсязі: своєчасно видаються документи дозвільного характеру, реєструються декларації, надаються консультації.
За 3 місяці 2012 року державним адміністратором та представниками дозвільних органів видано 203 документа дозвільного характеру, зареєстровано З декларації.
Працівниками місцевих дозвільних органів та державним адміністратором з початку 2012 року надано 42 консультації щодо отримання документів дозвільного характеру.
Відповідно до Закону України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» визначено перелік документів дозвільного характеру, розроблені та затверджені в установленому порядку регламенти (Інформаційні картки).
На сайті Сватівської райдержадміністрації висвітлюється та постійно оновлюється необхідна інформація про роботу дозвільного центру, перелік необхідних документів для започаткування підприємницької діяльності суб’єктами господарювання.
Для людей з обмеженими фізичними можливостями перед райдержадміністрацією та на першому поверсі збудовані зручні пандуси з перилами для підйому на перший поверх, на випадок надання допомоги обладнана кнопка виклику чергового, а для підйому на потрібний поверх працює ліфт.
Міжнародна інтеграція та співробітництво
В Сватівському районі реалізується Проект ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», завдяки якому впроваджуються енергозберігаючі технології в об’єктах соціальної сфери.
Розвиток сільського господарства та земельна реформа
Для подальшої реконструкції тваринницької ферми придбано один молокопровід на суму 300,0 тис. грн.
Згідно рекомендацій Головного управління агропромислового розвитку облдержадміністрації щодо складу структури посівних площ сільськогосподарських культур на 2012 рік зернова група складе 54,0%, технічні культури - 32,0%, з них соняшник - 31,0%.
Проведено моніторинг стану посівів озимих культур.
За 3 місяці 2012 року агроформуваннями району придбано 14 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 8,1 млн. грн., з них 5 зернозбиральних комбайнів, 1 трактор, 4 од. ґрунтообробної техніки, 3 од. посівної техніки.
В 17 радах району проведено нормативно - грошову оцінку земель населених пунктів. Проведено наради з головами сільських рад та землевпорядниками з питань розмежування земель державної та комунальної форми власності та інвентаризації земель.
Згідно з рішеннями сільських рад земельні ділянки , які відносяться до заповідних зон, взяті на облік. На цей час проводиться інвентаризація цих земель.
Реформа житлово - комунального господарства
Станом на 01.04.2012 року всі багатоповерхові будинки м.Сватове обладнані індивідуальними системами опалення, в квартирах багатоквартирних будинків встановлено 1458 лічильників обліку холодної води.
На цей час райдержадміністрацією спільно з Сватівською міською радою проводиться робота щодо розробки місцевої програми створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.

