Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ  на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Міловською райдержадміністрацією

Земельна реформа 
В районі по 3 населеним пунктам Міловської селищної ради проведено коригування нормативно-грошової оцінки землі в межах населених пунктів. По п’яти населених пунктах Великоцької сільської ради підготовлені документи щодо зміни та встановлення меж сіл та подані на погодження до районної ради. 

Пенсійна реформа

З впровадженням Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» управлінням Пенсійного фонду України в Міловському районі удосконалено механізм обчислення пенсій у солідарній системі. Забезпеченість потреби на виплату пенсій за рахунок власних коштів становить 33,8 %.

Реформа системи освіти
В сфері освіти вирішено питання щодо стовідсоткового підвезення учнів до шкіл району. В кінці липня місяця в рамках програми «Шкільний автобус» отримано 2 автобуси для підвозу дітей до шкіл селища Мілове та Мусіївської ЗОШ.
Дерегуляція та розвиток підприємництва

Започаткування бізнесу

Для започаткування бізнесу та спрощення процедури отримання документів дозвільного характеру при райдержадміністрації діє дозвільний центр, Державний адміністратор якого, забезпечує видачу документів дозвільного характеру у відповідності до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності». Станом на 01.09.2012 року суб’єктами господарювання одержано 21 документ дозвільного характеру. 
