Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ  на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Антрацитівською райдержадміністрацією

Реформування надання адміністративних послуг

З початку 2012 року проведено 32 виїзних консультаційних пунктів з питань організації підприємницької діяльності у сільській місцевості, зареєстровано 31 суб’єкти підприємницької діяльності – фізичні особи та 5 суб’єктів підприємницької діяльності – юридичні особи .

Реформа системи соціальної підтримки 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2012 № 245 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення населення засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення.

Відповідні заяви щодо безкоштовного отримання телетюнеру надали 940 мешканців району. Всі вони їх отримають через поштові відділення зв’язку  за місцем проживання.

Проведено обстеження 8 житлових будинків осіб, які мають право на проведення безоплатного капітального ремонту згідно чинного законодавства і яким необхідно провести у 2012 році капітальний ремонт. Затверджена загальна вартість ремонту цих житлових будинків становить 213,3 тис. грн. Ремонт 2 житлових будинків вже завершується.

Реформа житлово-комунального господарства

Бобриківська та Кошарська сільська рада отримали 2 машини – сміттєвози в рамках районної екологічної програми. 
