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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Кіровською міської ради 
Реформа державних фінансів

Посилення фінансової та фіскальної дисциплін
Протягом січня - травня п.р. Кіровським відділенням Стахановської ОДПІ Луганської області ДПС проведено 8 семінарів для суб‘єктів господарської діяльності на актуальні теми: «Податковий Кодекс», «Єдиний податок», «Декларування доходів за 2011р», «Податок з доходів фіз. осіб», «Заповнення податкових декларацій», «Податкова декларація про майновий стан.

Протягом січня-травня п.р. залишки невідшкодованого ПДВ на розрахункові рахунки суб‘єктів господарювання, у т.ч. недопущення про термінованих сум ПДВ активних до відшкодування, відсутні.

Станом на 01.06.2012 відсутня будь-яка інформація від суб'єктів малого бізнесу щодо наявності організаційних перешкод для переходу на нову систему оподаткування.
Регіональний розвиток і реформа  міжбюджетних відносин
Пріоритети, які були визначені у Стратегії міста Кіровська, враховуються у щорічних програмах  економічного та соціального розвитку та у цільових комплексних Програмах міста. 

У зв‘язку з тим, що у теперішній час реалізовується Програма економічних реформ, виникла необхідність щодо перегляду та внесення змін до Стратегічного плану розвитку міста. Виконання цієї роботи вже розпочато, закінчення заплановано на 3 квартал п.р. 

У місті продовжується робота щодо надання статусу депресивної території. 

Реформа соціальної підтримки.

Реформування трудового законодавства та удосконалення механізмів підтримки зайнятості населення
З метою детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення, рішенням міськвиконкому від 07.06.2011 № 341 створена міська робоча група з питань легалізації найманої праці, затверджено її Положення та план відповідних заходів. Робочою групою щомісячно здійснюються перевірки суб’єктів підприємницької діяльності з метою виявлення не зареєстрованих працівників. У травні місяці 2012 року 42 суб'єкта підприємницької діяльності, з них виявлено порушень - 4.

Для регулювання соціально-трудових відносин власників та уповноважених ними органів управління здійснює реєстрацію колективних договорів та доповнень до них, а також контролює стан їх виконання. В даний час у місті діє 82 колективних договору підприємств, організацій і установ різних форм власності. Станом на 01.06.2012 року 1 підприємство зареєструвало новий колективний договір і 3 підприємства зареєстрували доповнення до існуючих колективних договорів.

З метою додержання діючого законодавства щодо безпечних умов та охорони праці на підприємствах міста, а також посилення соціального захисту робітників, зайнятих на роботах зі шкідливими та тяжкими умовами праці, рішенням сесії міськради від 10.022012 № 429 прийнята «Комплексна міська програма поліпшення стану безпеки, умов праці та виробничого середовища на 2012-2014 рр.». Всього з початку року здійснено 4 перевірки підприємств міста за умовами праці.  
Для надання якісних послуг, отримувачам різних видів допомоги, прийом громадян в органами соціального захисту проводиться за принципом «єдиного вікна» за єдиною технологією прийому громадян.
За звітний період за принципом Єдиної заяви прийнято 225 заявника, які отримали різні види соціальної підтримки на загальну суму 1 414,77 тис. грн. За цей час надано консультацій – 359 заявникам.

Прийнято документів на призначення усіх видів допомоги – 215, у т.ч. субсидії - 72. 

Контроль за правильністю надання соціальної допомоги та використання коштів, спрямованих на вказані цілі здійснюють державні соціальні інспектори. Станом на 01.06.2012  перевірено 36 особових справ, здійснено 40 перевірок на підприємствах міста, складено 98 актів обстеження матеріально-побутових умов, виявлено недостовірної інформації – 2 випадки, повернуто коштів до державного бюджету - 0,99 тис. грн. 
24 травня поточного року у міськвиконкомі відбувся семінар-нарада голів вуличних і будинкових комітетів, на якому завідуючой філією Первомайського відділення акціонерного товариства «Ощадбанк» Северенчук Л. С. у рамках реалізації соціальних ініціатив Президента України В.Ф.Януковича поінформовано присутніх про порядок компенсаційних виплат вкладникам Ощадбанку колишнього СРСР та надано відповіді на питання щодо компенсаційних виплат спадкоємцям вкладників.

Стабілізація солідарної системи загальнообов‘язкового державного пенсійного страхування
Спеціалістами управління Пенсійного фонду міста проводиться систематична робота по стягненню боргу з економічно активних підприємств. Направлено до відділу ДВС з початку року 57 вимог на суму 818,6 тис.грн. На виконанні в ДВС знаходиться 76 вимог на суму заборгованості по ЄСВ – 286,1тис.грн.. По заборгованості із страхових внесків направлені 12 вимог на суму 14,7 тис.грн. Зазначеними заходами борг до Пенсійного фонду охоплено на 100,0 відсотків.

Сумісно з ДВС здійснено 17 (в т.ч. – 6 у травні) рейдів по робочих місцях СПД-фізичних осіб з метою погашення заборгованості. За результатами накладені арешти на майно боржників.

З початку року робочою групою з питань легалізації найманої праці проведені 4 перевірки суб’єктів підприємницької діяльності.

Здійснено ведення автоматичного реєстру підприємств, установ, організацій та приватних підприємців – платників єдиного соціального внеску на обов’язкове державне соціальне страхування до АРМу ОЗСЗ та системи ВЕБ-ЄРС. Зареєстровано 27 платників, що надійшли від державного реєстратора.

Для здійснення контролю за цільовим використанням коштів ПФУ, інших коштів, призначених для виплати пенсій забезпечено періодичність проведення перевірок виплатних об’єктів поштового зв’язку та  уповноважених банків, що здійснюють виплату та доставку пенсій. За 5 місяців 2012 року всього проведено 5 перевірок з питання цільового використання коштів Пенсійного фонду України, у т.ч. поштові відділення - 4 перевірки, центр поштового зв’язку № 5 - 1 перевірка. За травень 2012 року всього проведено 1 перевірку поштового відділення. За підсумками перевірок порушень не встановлено.

Дерегуляція та розвиток підприємництва.

Спрощення дозвільної системи
Адміністратором дозвільного офісу проводилися наради щодо інформування дозвільних органів про внесення змін до деяких законодавчих актів, що регламентують дозвільну систему у сфері господарської діяльності.
«Єдиний дозвільний центр» підключено до мережі Інтернет та здійснюється робота щодо ведення бази даних РДДХ. У травні місяці п. р. зареєстровано та видано 23 документа для фізичних осіб (мешканців міста).

Державний нагляд (контроль)

Керівництвом міської санітарно-епідеміологічної станції запроваджено вільний та безоплатний доступ суб‘єктів господарської діяльності до матеріалів по санітарному законодавству и нормативно-правовим документам, які мають  відношення до проведення державного санепіднагляду. Цим самим, надані умови для підвищення рівня обізнаності керівників по питанням профілактики інфекційних хвороб та масових неінфекційних захворювань (отруєнь), що буде  позитивно впливати на покращення санітарно-епідеміологічного благополуччя міста.
Також, забезпечено вільний та безоплатний доступ суб’єктів господарської діяльності до нормативно-правових та інших актів відділу з наглядово-профілактичного обслуговування управління забезпечення діяльності Головного управління державної інспекції техногенної безпеки України по Луганської області, дотримання вимог яких перевіряється під час здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю), шляхом розміщення таких актів на офіційних веб-сайтах у мережі Інтернет. 

Забезпечення безпечності харчових продуктів та окремих показників якості цих продуктів
Згідно з планом проведення держсаннагляду на підконтрольних об‘єктах зменшена частота проведення планових перевірок: у травні п.р. було проведено лише 47 перевірок. Для порівняння: у травні 2011 року кількість планових перевірок складала 121.

Приоритетним напрямком визначено контроль за суб‘єктами господарювання, які забезпечують населення питною водою, здійснюють скидання стічних вод у відкриті водойми; проводять діяльність, а також перевірка підготовки об‘єктів задіяних в організації літнього відпочинку і оздоровлення дітей.

Розвиток транспортної інфраструктури
З метою покращення безпеки руху та підвищення транспортного потенціалу міста протягом січня-травня п.р. виконано поточний ремонт автомобільної дороги по вул. Карташова на загальну суму 39,7 тис. грн 
(201,7 м2) та капітальний ремонт автодороги  по вул. Борисова на суму 
127,9 тис. грн. (631,7 м2).

Підтримка сільського господарства та земельна реформа
У торгових павільйонах по реалізації сільгосппродукції ринків ТОВ «Кіровськ-сервіс» і СП ринку м. Кіровська виділено 25 торгових місць місцевим товаровиробникам. Щосуботи та щонеділі в режимі ярмарку здійснюється реалізація сільгосппродукції і продовольчих товарів місцевими виробниками, в якій постійно беруть участь Попаснянський міськмолокозавод, Птахофабрика «Червоний прапор», ТОВ «Літвіново».
Протягом травня місяця п.р. проекти розмежувань земель державної та комунальної власності та технічні документації з нормативної грошової оцінки не замовлялися, кошти на ці заходи не виділялися.

Інвентаризація земельних ділянок проведена  на території площею 0,7 га за кошти землевласників та землекористувачів.

