Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Новопсковською райдержадміністрацією
Пенсійна реформа
Протягом жовтня поточного року призначено 36 нових пенсій та проведено 12 поточних перерахунків пенсій.
З метою інформування громадськості про основні напрями пенсійного реформування, діяльності управління, постійно проводиться роз’яснювальна робота в засобах масової інформації. Протягом жовтня розміщено 14 різноманітних матеріалів, у тому числі на сайті Новопсковської райдержадміністрації. Проведено 2 виїзні прийоми громадян до сільських та селищних рад району (Зустріч на виїзному прийомі з пенсіонерами – роз’яснення щодо реалізації ініціатив Президента України та програми «Нова якість соціальної політики». Підвищення пенсійних виплат з 1 жовтня 2012 року відповідно до ЗУ «Про Державний бюджет України на 2012 рік»), відвідано на дому 16 осіб старше 80-ти років та інвалідів І групи, проведено 2 зустрічі в трудових колективах, підготовлено та роздано 118 буклетів та інформаційних листів.

Система соціальної допомоги
Проведено 8 виїздів до «мобільного соціального офісу» до віддалених сіл району з питань соціального захисту населення за місцем проживання.

Відповідно до вимог процесу надання державної соціальної допомоги – єдиної технології прийому громадян за принципом «Єдиного вікна» на призначення всіх видів державної допомоги прийнято 714 заяв та 246 осіб звернулися до управління з питань соціального обслуговування, надання пільг та з інших питань.
Реформа системи освіти

У жовтні місяці 6 шкіл району отримали 60 одиниць комп’ютерної техніки, як гуманітарну допомогу від КНР. 

Міжнародна інтеграція та співробітництво.
Райдержадміністрацією постійно проводиться робота в напрямку розширення співпраці з міжнародними фінансовими організаціями та проектами міжнародної технічної допомоги. 4 громади району співпрацюють з проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду ІІ». За допомогою Проекту громадами впроваджено 4 мікропроекти по капітальному ремонту Можняківської, Новорозсошанської, Рогівської загальноосвітніх шкіл та дитячого дошкільного закладу «Ромашка». У жовтні 2012 року громади сіл Новорозсош та Осинове отримали кошти 2 та 3 траншів від ПРООН.
