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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Краснолуцької міської ради 
Регіональний розвиток і реформа міжбюджетних відносин

В 2012 році в м. Красний Луч затверджено 38 бюджетних програми. 

м. Красний Луч не є учасником експерименту із запровадження програмно-цільового методу. Але певна робота у напрямку запровадження програмно-цільового методу бюджетування проводиться.

Рішенням сесії міської ради № 3 від 5 січня 2012 року затверджені паспорти бюджетних програм, які діють у 2012 році на рівні міського бюджету.

Проводиться моніторинг виконання бюджетних програм, головні розпорядники коштів щокварталу надають звітність про виконання програм до Фінансового управління Красно луцької міської ради. 
24.04.2012р. фінансовим управлінням надані до Луганської облдержадміністрації пропозиції, щодо внесення змін до Формули розподілу між бюджетних трансфертів в частині включення видатків на позашкільну освіту до видатків, які враховуються при розрахунку міжбюджетних трансфертів, тобто дотації вирівнювання, виходячи з кількості учнів позашкільних навчальних закладів.
Реформа податкової системи

Впродовж року в засобах масової інформації м. Красний Луч широко оприлюднюється проведення компанії декларуванню доходів громадян, заходи, спрямовані на формування високої податкової культури населення та затвердження в суспільстві ідеології добровільної сплати податків, пріоритет партнерських відносин з суб'єктами підприємницької діяльності, роз'яснення норм Податкового кодексу України, а також робота фахівців ДПІ з підростаючим поколінням, резонансні факти виявлення злочинів у сфері оподаткування і т.п. 

За квітень 2012г. надруковано 5 матеріалів в місцевих ЗМІ з питань діяльності органів ДПС, пройшло 2 виступи фахівців ДПІ на радіо. Крім того, з питань роз'яснення податкового законодавства надруковано 5 матеріалів, підготовлених фахівцями ДПІ, 5 виступів на телебаченні, 5 виступів на радіо.

Керівниками податкової інспекції у квітні 2012 року проведено 2 прес-конференції (брифінгу), 1 засідання “круглого столу” з питань діяльності органів ДПС.

Проведено тематичну зустріч на підприємстві з питань діяльності органів ДПС, зустріч з редакторами ЗМІ, 3 семінари і практикуми (тренінгі), на яких розглянуто нормативні документи та зміни в податковому законодавстві.

Керівниками ДПI проведено 2 телефонні сеанси “гарячої лінії”, де на питання платників податків були надані відповіді.

У  2012 році діє 3 консультаційні пункти, в яких фахівцями сектору у квітні 2012 року надано 180 усних та письмових консультацій. 

В ДПІ у м. Красний Луч працює центр обслуговуванню платників податків, який був створений з метою забезпечення виконання ДПІ основних стратегічних цілей та організацій надання послуг відповідно до світових стандартів якості обслуговування платників податків. В центрі обслуговування платників податків діє єдине вікно, де приймаються заяви платників, видаються довідки та інші дозвільні документи. Створені спеціально обладнані робочі місця для надання консультаційної допомоги платникам податків. 

Реформа пенсійного страхування

В сфері пенсійного забезпечення громадян міста проведені перерахунки пенсій. В рамках подальшого розвитку пенсійної та соціальної реформи Пенсійним фондом впроваджено «Звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне страхування». Призначення пенсій здійснюється з використанням даних персоніфікованого обліку. 

Реформа системи соціальної підтримки


Завдяки спрощенню процедури надання допомоги через єдину технологію прийому громадян за єдиною заявою єдиним пакетом документів та підвищенню її адресності зросла ефективність використання коштів та підтримку отримують саме ті категорії громадян, які найбільше потребують допомоги держави.


Скорочено термін очікування соціальних виплат, забезпечується рівноправне надання громадянам соціальної підтримки та безперешкодний доступ громадян до інформації стосовно її призначення.


Щоквартально спостерігається підвищення розмірів соціальної допомоги та компенсацій у зв’язку із збільшенням прожиткового мінімуму, в середньому на 23,8%.
