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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» 
Старобільською райдержадміністрацією
Реформа Державних фінансів
Старобільською МДПІ прийнято 1694 заяви на право застосування спрощеної системи оподаткування фізичними особами - підприємцями, 
95 заяв - на право застосування спрощеної системи оподаткування – юридичних осіб. Для забезпечення безперешкодного переходу суб’єктів малого бізнесу на нові правила оподаткування на період до 25 січня 2012 року було встановлено подовжений робочий день фахівців відповідних підрозділів до 20 години, в вихідні дні - з 8 годин до 16 години. Проведено прес-конференцію за участю заступника начальника Старобільської МДПІ Хворостян Л.А. для представників засобів масової інформації району. 

29.03.2012 відбулось відкриття Центру обслуговування платників податків.

Старобільською МДПІ 18.01.12 проведено загальний семінар з платниками податків району, зокрема з питань застосування спрощеної системи оподаткування, декларування доходів громадян за 2011 рік, порядку звернення громадян до посадових осіб ОДПС та розгляду письмових звернень;

Щоп’ятниці для можливого розміщення в газеті «Податковий калейдоскоп» направляються матеріали з податковими консультаціями щодо застосування окремих  норм Податкового кодексу.

Регіональний розвиток і реформа міжбюджетних відносин
Відповідно до компетенції виконано завдання І та ІІ етапів запровадження програмно-цільового методу на рівні місцевих бюджетів, а саме: розроблено та запроваджено нову відомчу класифікацію видатків та кредитування для місцевих бюджетів.

Розроблено проект типового переліку бюджетних програм за видатками місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу між бюджетних трансфертів за КТКВК 090412, 090802, 091105, 091209, 130204, 180404, 250404, 250911

Розроблено та затверджено 16.03.2012 року сесією райради Стратегію розвитку Старобільського району на період до 2020 року „Нова Старобільщина – 2020”

Реформа медичного обслуговування

Проводиться робота по підготовці пакету документів для створення Старобільського центру первинної медико-санітарної допомоги, який передбачається створити до 31.12.2012 року на базі Старобільської центральної районної поліклініки

Згідно з проектом Головного управління охорони здоров’я Луганської облдержадміністрації передбачається створення на базі Старобільського РТМО госпітального округу, міжрайонних відділень з надання допомоги кардіологічним, офтальмологічним, хірургічним хворим та міжрайонного пологового будинку. З січня 2012 року акушерсько-гінекологічне відділення РТМО надає акушерську допомогу вагітним Старобільського та Новоайдарського районів.

Реформа системи освіти
Програмою розвитку дошкільної освіти Старобільського району 
на 2012-2017 роки передбачено кошти на капітальний ремонт дошкільного навчального закладу № 58 м. Старобільська 2400,0 (тис. грн.). в тому числі кошти : державного бюджету 2000,0 (тис. грн.).,місцевого бюджету 
400,0 (тис. грн). Проектно-кошторисна документація на реконструкцію  дошкільного начального закладу підготовлено. Експертиза буде запланована на 02.04.2012 р.

З січня 2012 року всі загальноосвітні навчальні заклади Старобільського району підключені до мережі Інтернет. Протягом 2011-2012 навчального року 100% вчителів пройшли навчання ІКТ та мають базовий (для себе) рівень володіння ІКТ.

Адресні довідки  в мережі Інтернет представлені інформацією, що розміщені на сайті відділу освіти Старобільської районної державної адміністрації.

Реформа соціальної підтримки
Старобільською МДПІ за рахунок контрольно-перевірочної роботи легалізовано 4 найманих працівника, донараховано 3,5 тис. грн., за рахунок співбесіди легалізовано 36 найманих працівників.

Станом на 23.03.2012 р. спеціалістами відділу по контрольно – перевірочній роботі за надходженням коштів та погашенням заборгованості з платежів УПФУ у Старобільському районі проведено 19 документальних перевірок своєчасності сплати зобов’язань по внескам на обов’язкове державне пенсійне та соціальне страхування, з них: 10 планових та 
9 позапланових перевірок. За результатами проведеної роботи донараховано фонду оплати праці 1,0 тис. грн., єдиного внеску - 0,4 тис. грн., застосовано фінансових санкцій на суму 0,2 тис. грн., які сплачено в повному обсязі.

УПСЗН: склад районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення затверджений розпорядженням голови РДА від 30.09.2009 № 681. Формою роботи робочої групи є проведення вибіркових спільних перевірок на підприємствах, в організаціях та установах відповідності кількості найманих працівників обсягам господарської діяльності. 

Стабілізація солідарної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування
УПФУ у Старобільському районі протягом січня – лютого 2012 року до бюджету управління надійшло 10808,2 тис. грн. власних коштів, що становить 100,5 % доведеного плану власних надходжень ( 10757,6 тис. грн.). Очікуване надходження власних коштів на березень 2012 р. – 6000,0 тис. грн. Надходження власних коштів збільшились в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 592,0 тис. грн. (105,8%);

Управлінням проводиться роз’яснювальна робота щодо стимулювання сплати поточних платежів з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та погашення заборгованості до Пенсійного фонду України. Так, протягом 1 кварталу поточного року проведено 2 засідання “ круглого столу” з суб’єктами підприємницької діяльності та представниками бюджетних установ , на тему «Про стан виконання законодавства про збір та облік єдиного внеску та визначення проблемних питань, які виникають у ході реалізації Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» на яких були присутні 43 чол.

В засобах масової інформації надані матеріали для опублікування:

- в рубриці «Відповіді на запитання» - “Закон про внески в Пенсійний фонд вийшов в 2010 році. Чи потрібно платити внески за цей рік?” та “Чи може фізична особа – суб’єкт підприємницької діяльності, яка хоче відмовитись від одержання в майбутньому пенсії, не сплачувати внески до Пенсійного фонду? ” – опубліковано в місцевій газеті “ Вісник Старобільщини” № 13-14 (12747-12743) 17 лютого 2012 року;

- “Порядок сплати страхових внесків” - до “Телегазети” , опубліковано 7 березня 2012 р. № 10;

“Своєчасна сплата страхових внесків – забезпечення пенсії в майбутньому”- надано до газети “Вісник Старобільщини” ;

“Добровільна участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування”-  надано до газети “Вісник Старобільщини”.

Проведено 3 комісії з питань своєчасності сплати податків, обов’язкових платежів та погашення заборгованості при райдержадміністрації за участю представників Старобільської МДПІ, податкової міліції, відділу державної виконавчої служби, на які було запрошено керівників підприємств – боржників.

Забезпечено проведення перерахунків пенсій відповідно до чинних законодавчих актів, а саме:

- у зв’язку з уточненням показників середньої заробітної плати у галузях економіки України за жовтень 2011 року, яка враховується для обчислення пенсії відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» проведено перерахунок пенсії 14 пенсіонерам, додаткові видатки склали 0,32 грн.;

- відповідно до постанови КМУ від 28.12.2011 р. № 1381 «Про підвищення рівня соціального захисту найбільш вразливих верств населення» проведено перерахунок пенсій 5706 пенсіонерам, додаткові видатки склали 
237666,30 грн.;

-  у зв’язку з уточненням  показників середньої заробітної плати у галузях економіки України за грудень 2011 року, яка враховується для обчислення пенсії відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» проведено перерахунок пенсії 69 пенсіонерам, додаткові видатки склали 360,63 грн.;

- з 01.03.2012 р. відповідно до ПКМУ від 09.08.2005 р. № 713 “Про внесення змін до пункту 7 Порядку призначення і виплати пенсій за вислугу років працівникам льотно – випробного складу цивільної авіації” проведено перерахунок пенсії 2 пенсіонерам, додаткові видатки склали 1673,92  грн.
Відповідно до наданих заяв пенсіонерів проведено 129 індивідуальних перерахунків пенсій з доданням стажу та більшого заробітку;

Продовжується робота з інформаційно-методичного забезпечення функціонування автоматизованих систем з призначення і виплати пенсій, а саме відповідно до листів Пенсійного фонду України доопрацьовується програмне забезпечення в частині проведення перерахунків пенсій автоматизованим способом. Оновлене програмне забезпечення АСОПД/КОМТЕХ – W, яке надається для використання в промисловому режимі;

Забезпечено підготовку інформаційно-роз’яснювальних матеріалів для висвітлення у засобах масової інформації з питань реформи пенсійного законодавства. 

На веб-сайті Старобільської РДА розміщена інформація про зміни, які відбулися в пенсійному законодавстві.

Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування
Документи дозвільного характеру видаються виключно через державного адміністратора за принципом «єдиного вікна» в Дозвільному центрі Старобільської РДА. Всі документи дозвільного характеру згідно з переліком, затвердженим Законом України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» мають затверджений регламент.

Інформація з питань дозвільної системи, необхідної суб’єктам господарювання для впровадження господарської діяльності на офіційному сайті Старобільської РДА регулярно оновлюється.

Спільні засідання Дозвільного центру проходять щосереди, в умовах доступних для осіб з обмеженими фізичними можливостями

Державний нагляд (контроль)
Забезпечення вільного та безоплатного доступу суб’єктів господарської діяльності до нормативно-правових та інших актів, дотримання вимог яких перевіряється під час здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю), розміщено на офіційному веб-сайті ДПС України в розділі «Єдина база податкових знань», а також на офіційних веб-сайтах ДПС в Луганській області та Старобільської МДПІ.

Реформування надання адміністративних послуг
Організація роботи виїзних консультаційних пунктів з питань організації підприємницької діяльності у сільській місцевості області протягом березня 2012 року здійснено 1 виїзд до Калмиківської сільської ради.

Реформа житлово-комунального господарства
Протягом 2012 року на автономне опалення планується перевести гуртожитки за адресами: кв. Ватутіна, № 1; кв. Ватутіна, № 6; кв. Ватутіна,
№ 32; кв. Орджонікідзе, № 4, а також об’єкти соціальної сфери - Старобільську ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 та Старобільський професійний ліцей. 

Протягом 2012 року за рахунок коштів міського бюджету планується оснастити три котельні КП «Старобільськтепло» лічильниками відпуску теплової енергії.

За рахунок коштів обласного дорожнього фонду на загальну 
суму 95,72 тис. грн. планується провести капітальний ремонт внутрішньо квартальної дороги загальною площею 721 м2 (кв. Ватутіна в 
м. Старобільськ).

Планується також освоїти кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для проведення капітальних та поточних ремонтів доріг комунальної власності населених пунктів району на загальну 
суму 1121,4 тис. грн.

Створення ОСББ в житловому фонді передбачається програмою реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста Старобільська на 2012-2014 роки, яку було затверджено рішенням Старобільської міської ради від 25.02.2011 року № 4/3.

Протягом 2012 року планується створити об’єднання на 4 будинках житлового фонду міста. 

Реалізація національних проектів
624 вчителів ЗНЗ Старобільського району пройшли навчання з комп’ютерної грамотності.

