Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Троїцькою райдержадміністрацією
Реформа системи освіти

Велика увага приділялась охопленню дітей дошкільного віку дошкільною освітою. У 7 дитячих садках виховується 353 дитини. У поточному році продовжують працювати в сільських населених пунктах групи короткотривалого перебування дітей 5-річного віку в дошкільних установах. Ці групи відвідують 110 дітей. Таким чином охоплення дітей віку від 1 до 6 років дошкільною освітою становить 53%, а дітей від 3 до 6 років становить 73%. 
У поточному році збережена мережа загальноосвітніх установ. Всі учні охоплені різними формами харчування, до шкіл, які знаходяться за межами пішохідної доступності, організований підвіз учнів за Програмою «Шкільний автобус». За кошти державного бюджету придбано 3 автобуси для підвезення вчителів та дітей до Троїцької, Привільської та Яменської загальноосвітнім школам. 

Міжнародна інтеграція та співробітництво
В рамках впровадження проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток орієнтований на громаду – ІІ” завершено реалізацію проектів по капітальному ремонту даху Покровської ЗОШ 1-111 ст. та Розпасіївської ЗОШ 1-11 ст., заміни вікон та дверей у Тимонівській ЗОШ 1-111 ст., поточному ремонту дитячого садка у с. Лантратвіка. На реалізацію цих заходів направлено 1,3 млн.грн. 
З метою підвищення ефективності використання кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій створена та оновлюється база інвестиційних проектів, проводиться моніторинг стану реалізації проектів. 
За кошти районного бюджету відремонтовано дах Вівчарівської школи (30 тис. грн.), за кошти обласного бюджету проведено капітальний ремонт Воєводської школи (170 тис.грн), відремонтована їдальня в Тополівській загальноосвітній школі, залучено 15 тис.грн спонсорської допомоги. 

Реформа медичного реформування

З метою розвитку первинної медичної допомоги створено Центр первинної медично-санітарної допомоги, проводяться організаційні заходи. Для вирішення кадрових питань проводиться робота по залученню молодих фахівців у район. За рахунок місцевого бюджету навчаються 4 інтерна. У 2012 році за цільовим направленням почали навчання 6 студентів у Луганському державному медичному університеті. Проводиться ремонт багатоквартирного житлового будинку для медичних працівників.

