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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»

Новоайдарською райдержадміністрацією

Реформа медичного обслуговування

Проводиться робота по формуванню центру первинної медичної допомоги. Протягом поточного року ця робота буде завершена.

15.03.2012 року в районі проведена колегія райдержадміністрації, одним із питань якої стало реформування охорони здоров’я Новоайдарського району та виконання районної цільової комплексної програми розвитку охорони здоров’я на 2011-2014 роки. За її підсумками затверджено план-графік щомісячної роботи з реформування ЛПЗ і створення Центру ПМСД, прийнято рішення про виділення Новоайдарській поліклініці приміщення для розташування Центру ПМСД.

На базі 10 амбулаторій сімейного лікаря та 12 ФП буде створено центр первинної медико-санітарної допомоги.

З метою максимального наближення надання невідкладної допомоги мешканцям віддалених сіл району, будуть відкриті 2 пункти швидкої медичної допомоги  на базах Олексіївської та Новоохтирської АСЛ. Укомплектовані 
3 фельдшерських посади: Смолянинівської АСЛ; Олександрівського ФП; Царівського ФП.

Перепідготовка кадрів буде здійснюватись згідно плану перепідготовки на 2012 рік.

Проведено попередні розрахунки з перерозподілу бюджетних коштів серед первинного та вторинного рівнів.
На базі гінекологічного відділення ЦРЛ створений пологовий блок, оснащений необхідним медичним устаткуванням на випадок передчасних пологів. Вагітні з екстрагенітальною патологією, ускладненим перебігом вагітності направляються для розродження в обласний пологовий будинок. Протягом всієї вагітності жінки спостерігаються в жіночій консультації Новоайдарської ЦРЛ.

Реформа системи освіти
Протягом 2010-2011 років мережа дошкільних навчальних закладів збільшена на 67% (з 6 до 10). Відкриті дитячі сади в селах Денежникове, Колядівка, Вовкодаєве, Бахмутівка, Гречишкіне. зазначена мережа дошкільних закладів на 100 % забезпечує потребу. Черги для влаштування в них дітей немає. Ведуться ремонтні роботи з метою відкриття дошкільних закладів в селах Дмитрівка, Новоохтирка, Смолянинове та переведення на цілорічне функціонування Райгородського ДНЗ «Топольок».

Дошкільні заклади відвідує 292 дитини дошкільного віку, що складає 48,3% кількості дітей віком від 3 до 6 років. 195 дітей п’ятирічного віку охоплені дошкільною освітою 100-відсотково (в сільській місцевості, де відсутні дошкільні установи, в загальноосвітніх закладах створені підготовчі класи, в яких готуються до навчання в школі 77 дошкільнят).

Міжнародна інтеграція та співробітництво
4 громади взяли участь в конкурсі «Бібліоміст» та стали його переможцями.

У квітні поточного року представники від 3 громадських організацій взяли участь у проекті «Вивчення західноукраїнського досвіду самоорганізації та громадської діяльності в селах та малих місцевостях» в рамках дії програми «Схід-Схід: партнерство без кордонів», «Громадське суспільство та належне врядування» Міжнародного фонду «Відродження», який проходив у м. Львів.

Розвиток сільського господарства та земельна реформа
Моніторинг стану посівів озимих культур проводиться щотижнево.

Сільгосппідприємствами району придбано 5 тракторів на суму 
3,2 млн грн, оприскувач – 500 тис. грн.

У 2012 році на весняно-польові роботи планується посіяти ярих культур за мінімальною обробкою на площі 10 тис. га, що дасть змогу скоротити витрати на матеріально-технічні ресурси.

На території району проведена первинна грошова оцінка по всім населеним пунктам району. Повторно виконано оцінку земель по 6 населених пунктах, а саме по Колядівській с/р, по 2 населеним пунктам Олексіївської с/р, по 2 населеним пунктам Побєдівської с/р.
Щокварталу передається інформація до Головного управління Держкомзему у Луганській області про наявність відповідних об’єктів та визначення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), погоджується інформація з Державним управлінням охорони навколишнього природного середовища.

