Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Брянківської міської ради 
Реформа соціальної підтримки
Державну допомогу малозабезпеченим сім’ям - отримують 46 сімей.
Сума допомоги на 1 сім’ю в середньому складає 1420,78 грн. 

Щомісячна грошова допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи в наслідок психічного розладу.

Станом на 01.12.2012 грошову допомогу отримують 22 сім’ї. До зростання ця допомога дорівнювала на одну сім’ю 110,2 грн., а після зростання складає 1031,6 грн.
Підвищення життєвого рівня пенсіонерів

Середній розмір пенсій разом з цільовою грошовою допомогою, державною адресною допомогою до пенсії, надбавкою за особливі заслуги перед Україною станом на 01.12.2012 складає 1802 грн. 07 коп. Порівняно з відповідним періодом 2011 року середній розмір пенсій збільшився на 
218 гривень.

З 1 січня 2012 року розмір прожиткового мінімуму для осіб, що втратили працездатність підвищиться до 884 гривень. Відповідно, як передбачено в чинному законодавстві, збільшаться й розміри виплат, які визначаються з урахуванням прожиткового мінімуму.

Слід зазначити, що згадані доплати перераховано всім пенсіонерам, до пенсій яких їх нараховано, незалежно від того, чи працює пенсіонер, чи ні.
Пенсійний фонд приділяє велику увагу впровадженню передових інформаційних і комп’ютерних технологій у роботу своїх територіальних органів. Інформаційні кіоски, програма «Пенсійний калькулятор», створений нещодавно веб-портал Фонду – завдяки цим новаціям пенсіонер може отримати більш повну інформацію і щодо своєї пенсії, і щодо функціонування усієї пенсійної системи. Без популяризації цих нововведень серед пенсіонерів і платників внесків вони залишаться незатребуваними. Паралельно із запровадженням технічних новацій Фонд здійснює інформаційно-роз’яснювальну роботу серед населення. Під час виїзних прийомів громадян – це нагода для працівників Фонду продемонструвати, як користуватися «пенсійним калькулятором», адже ноутбук завжди з ними. За допомогою цієї комп’ютерної програми майбутній пенсіонер може розрахувати передбачуваний розмір своєї пенсії за віком на загальних підставах.
Запроваджено ще один високотехнологічний проект – веб-портал електронних послуг ПФУ (за адресою:www.portal.pfu.-gov.ua). Тепер завдяки цьому веб-ресурсу громадяни можуть, не відвідуючи Фонду, отримувати деякі послуги, зокрема інформацію про умови, порядок призначення, перерахунку та виплати пенсій тощо. Окрім того, вони мають змогу висловити свої побажання щодо поліпшення якості роботи Пенсійного фонду в електронному вигляді. 

Реформа системи освіти

В школах міста 12 комп’ютерних класів на 100 робочих місць. Всього в навчальних закладах 191 комп’ютер, із них 59 технічно несправні, 5 мульті-проекторів. Загальноосвітні школи № 13,21 послугами системи Інтернет користуються через USB- модем.

До мережі Інтернет підключено 13 загальноосвітніх навчальних закладів, 2 дошкільних навчальних заклади, 3 позашкільних навчальних заклади.

На початку 2012-2013 навчального року школами міста отримані нові підручники. У зв’язку зі змінами Державного стандарту учні 1 класів були забезпечені новими підручниками, також отримано підручники для учнів 11 класів. Крім того, була отримана навчально-методична література.

2012-2013 навчальний рік став початком впровадження нового Державного стандарту початкової освіти, який визначає загальнодержавні вимоги до освіти випускників на рівні початкової школи, направляє вчителів на розв’язання цих завдань.


Особливістю нового стандарту є вивчення іноземної мови з 1-го класу, основ інформатики – з 2-го класу. До навчального плану введено новий предмет - „Природознавство”.
На даний час дошкільною освітою у м. Брянка охоплено біля 80% малюків віком від трьох до шести років. Дітям п’ятирічного віку 100% надається дошкільна освіта.

На даний час продовжується робота з організації проведення капітального ремонту дошкільного навчального закладу № 29 «Рябінушка» (смт. Южна Ломуватка). Понадпланово за звітній період була відкрита 1 додаткова група для 15 дітей у дошкільному підрозділі навчально-виховного комплексу № 17. 
Приоритетним напрямком у роботі дошкільних закладів міста є збереження фізичного, психічного, духовного здоров’я вихованців. З цією метою проводяться корекційно-лікувальні заходи, збережена кількість груп компенсуючого й санаторного типу, де виховується 26% частохворіючих дітей та дітей із ранніми проявами туберкульозної інфекції, із захворюваннями серцево-судинної системи, з порушеннями мови та зору.
З метою активізації фізкультурно – оздоровчої роботи у дошкільних закладах розроблена цілісна система оздоровчих заходів щодо досягнення максимальної єдності духовного, фізичного і психологічного розвитку дитини; збереження та зміцнення здоров'я дітей з раннього дитинства. 
За звітний період на покращення матеріально-технічної бази ДНЗ № 25 „Суничка”, НВК № 5, № 17 (придбання енергозберігаючих та електропечей) з міського бюджету було виділено 31,3 тис. грн. З інших джерел (добровільних пожертвувань батьків) надійшло 89,5 тис. грн.. Кошти були спрямовані на придбання ноутбука, пральної машини, телевізора, електробойлера, паперу, господарчих товарів, іграшок, килимів, меблів, руберойду та інше. 

З метою покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів у 2012 році відділом освіти було проведено наступні заходи:

- у міні-котельні ДНЗ № 4 „Золотий вулик” замінено газовий котел марки КОЛВІ – 100;

- відремонтовано дах Брянківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 23;

- добудовано та введено в експлуатацію нову газову міні-котельню для опалення дошкільного навчального закладу № 53 „Веселка” та Брянківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 23;

- рішенням Брянківської міської ради від 18.10.2012 № 31/7 виділено 
420 тис.грн. на капітальний ремонт системи теплопостачання ДНЗ № 4 „Золотий вулик”. Складено кошторис витрат та готується декларація на початок будівельних робіт;

- у рамках Кіотського протоколу у 2012 році реалізується проект з модернізації ( капітальний ремонт) Брянківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 1 та спеціалізованої дитячо-юнацької школи олімпійського резерву;

- протягом 2012 року в закладах освіти встановлено енергозберігаючі лампи у кількості 160 шт.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

У цьому напрямку здійснюється:

- організація та проведення зборів підприємців з представниками різних служб міста;

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи через офіційний сайт Брянківської міської ради та по діючій «Гарячій лінії».
У зв’язку зі зміною видів діяльності від КВЕД – 2005 до КВЕД – 2010 державні реєстратори проводять роз’яснювальну роботу серед заявників щодо строків та необхідності проведення змін.

Реформа житлово-комунального господарства

Для забезпечення рентабельного функціонування підприємств житлово-комунального господарства та виконання завдання щодо поступового приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня, що покриває економічно обґрунтовані витрати, переглянуті та затверджені тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій (рішення виконавчого комітету від 15.03.2011р. №№ 63,64,65,66, від 19.04.2011р. №100). Тарифи встановлені по кожному будинку. 

У зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати та інших статей витрат комунальними підприємствами проводиться робота з формування нових тарифів на житлово-комунальні послуги. 

З метою створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг, забезпечення сприятливих умов для активного створення та функціонування об’єднань співвласників, підвищення ефективності утримання багатоквартирних будинків та управління житловим фондом розроблена і прийнята Програма сприяння створенню та функціонуванню об’єднань співвласників багатоквартирних будинків в м. Брянка на 
2011-2014 роки.
На даний час в місті створено і працює 8 ОСББ.
На виконання завдання з технічного переобладнання, підвищення ресурсо- та енергоефективності житлово-комунального господарства розроблено проект «Оптимізація теплопостачання м. Брянка шляхом децентралізації». В 2012 році продовжується робота з виведення з експлуатації нерентабельних котелень. Закриття котелень зменшить споживання енергоресурсів: природного газу, води, електроенергії в декілька разів. 
З населенням пільгової категорії продовжена робота щодо збору документів, необхідних для встановлення індивідуального опалення. Отримані технічні умови для виконання проекту з встановлення індивідуального опалення пільгової категорії громадян. Виконані проекти на встановлення індивідуального опалення. В 176 квартирах громадян пільгової категорії встановлено індивідуальне опалення.
На мережах зовнішнього освітлення міста з початку року встановлено 153 енергозберігаючі лампи.

Земельна реформа

Постійно ведеться роз’яснювальна робота щодо оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки та сплати земельного податку, орендної плати в засобах масової інформації,на офіційному сайті міської ради.
На території м. Брянка станом на 14.12.2012 проведено грошову оцінку земель усіх населених пунктів, а саме: м. Брянка, смт Глибокий (Брянківської міської ради) та смт Вергулівка, смт Ломуватка, смт Ю.Ломуватка, смт Ганнівка (Южно-Ломуватської селищної ради).
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