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Інформація
щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»

Кремінською райдержадміністрацією

Реформа системи освіти

З метою забезпечення стовідсоткового охоплення дітей дошкільною освітою, заступником голови Кремінської райдержадміністрації затверджено відповідний план заходів на 2012-2013 р., який передбачає:

- протягом 2012 р. проведення капітального ремонту та введення в експлуатацію дошкільного закладу “Пролісок”, який розташований в 
с. Красноріченськ Кремінського району;

- проведення капітального ремонту дошкільного закладу “Берізка”, який розташовано у м. Кремінна, що дасть можливість відкриту додаткову групу.
У 2012 році завершено  комп’ютеризацію  ЗОШ Кремінського  району. До мережі Інтернет підключено 14 загальноосвітніх закладів. 
У 2012 році продовжується  робота щодо  100% підключення до мережі Інтернет.

Для збільшення рівня охоплення дітей дошкільною освітою, у  поточному  році відкрито ще  одну групу короткотривалого  перебування на  базі Червонопопівської  ЗОШ.

Ведеться  робота щодо розміщення в мережі Інтернет «адресних  довідок» ЗОШ для  вільного  доступу громадськості.

У поточному році заплановано стовідсоткове охоплено курсовою перепідготовкою по ІКТ педагогічних  працівників.

Дерегуляція та розвиток підприємництва

З Дозвільним центром Кремінського району на даний час співпрацюють: 

1. Сектор Держтехногенбезпеки 

2. Управління ветеринарної медицини 

3. ДП «Кремінське лісомисливське господарство»

4. Комісія з розгляду питань, пов’язаних з погодженням документації із землеустрою у Кремінському районі 

5. Кремінська районна санстанція

6. Кремінська районна державна адміністрація

7. Інспекція державно – будівельного контролю у Луганській області

8. Державна інспекція з карантину рослин по Луганській області*

9. ВДАЇ Кремінського РВ ГУМВС України в Луганській області.

Державним адміністратором Дозвільного центру Кремінського району  постійно оновлюється інформаційна сторінка Кремінського району сайту облдержадміністрації (krem.loga.gov.ua) розділ «Дозвільна система».

На сьогодні державним адміністратором ведеться  Реєстр документів дозвільного характеру, документообіг між адміністратором і місцевими дозвільними органами  здійснюється в паперовому  вигляді. Доступ до Реєстру (РДДХ) має державний адміністратор Дозвільного центру Кремінського району.

З метою створення зручних і сприятливих умов отримання послуг громадянами, суб’єктами господарювання, забезпечення відкритості інформації про діяльність органів виконавчої влади Кремінською райдержадміністрацією ведеться робота по створенню Центру надання адміністративних послуг. Розпорядженням голови Кремінської райдержадміністрації прийнято Концепцію створення Центру надання адміністративних послуг в  Кремінському районі. Розроблено проект положення про Центр надання адміністративних послуг; регламент, Журнал обліку відвідувань.

Для розміщення ЦНАПу  визначено приміщення та склад ЦНАП до якого увійшли установи, організації, а також відділи райдержадміністрації. На даний час в цьому приміщенні проведено капітальний ремонт; проведено ремонт кабельних систем; проведено монтажні роботи системи автоматичної пожежної охорони. На ці заходи  вже виділено  610,0 тис. грн. 

Загальна вартість проекту щодо створення та діяльності адміністративного центру складає 1258,0 тис. грн. 

На даний час при райдержадміністрації діє консультаційний пункт щодо надання адміністративних послуг. Для забезпечення вільного та зручного доступу до  приміщення райдержадміністрації для громадян з  обмеженими фізичними можливостями та осіб похилого віку встановлено пандус, а також обладнано кнопкою виклику.

З метою залучення міжнародної технічної допомоги для організації діяльності ЦНАП, райдержадміністрацією направлено 2 проектні заявки до Міжнародного фонду „Відродження” та проекту GIZ, які на даний час проходять конкурсній відбір. Кремінської громадською організацією «Наша громада» розроблено пакет документів для участі у  конкурсі Європейської комісії, який спрямований на покращення надання адміністративних послуг.

Для надання інформаційно-консультативної підтримки СПД, що здійснюють діяльність в сільській місцевості організовано роботу виїзного консультаційного пункту.

За період січень-травень 2012 року проведено 12 виїздів пересувного  консультаційного пункту та надано 48 консультацій з наступних питань:

· порядок застосування спрощеної системи оподаткування (визначення групи платника єдиного податку);

· порядок сплати єдиного соціального внеску;

· застосування основних положень Податкового Кодексу України;

· застосування нового КВЕД;

· порядок формування торговельної надбавки на продукти харчування.

Міжнародна інтеграція та співробітництво

На даний час район співпрацює з проектом „Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність” (ЛІНК) який має на меті надати допомогу, спрямовану на зростання інвестицій та створення нових робочих місць. На даний час рішенням сесії районної ради затверджено „Стратегічний план економічного розвитку Кремінського району” та „Стратегічний план підвищення конкурентоспроможності Північно-Західного субрегіону Луганської області «Інноваційний Донбас» до 2015 року”.

З метою розгляду можливості щодо участі у конкурсі ділових та соціальних «зелених» проектів Green Awards Ukraine Кремінською райдержадміністрацією була надіслана інформація ГО «Кремінська бізнес – асоціація» та розміщена на сторінці Кремінського району  сайту облдержадміністрації. 

Кремінською райдержадміністрацією направлено до облдержадміністрації інформацію про мікропроекти, які плануються для реалізації в рамках Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду, - фаза ІІ» у 2012 році. Подано три проектні пропозиції: поточний ремонт цокольного поверху школи (с. Єпіфанівка); встановлення дитячого майданчику (с. Єпіфанівка); проведення освітлення вулиць (с. Михайлівка). Але дані проекти після проведеного конкурсного відбору не увійшли до Проекту.

Райдержадміністрацією направлено проектні заявки до голови обласної ради для включення до програми фінансування соціальних об’єктів. З семи заявлених пропозицій робочою групою облради було виділено 3 проектні пропозиції: 

- капітальний ремонт будинку КУ «Кремінська районна дитяча музична школа» (загальна вартість проекту 290,0 тис. грн.: 230,0 тис. грн. з обласного бюджету, 60,0 тис. грн. - кошти місцевого бюджету); 

- капітальний ремонт спортивного залу с. Кудряшівка (загальна вартість проекту 50,0 тис. грн.: 30,0 тис. грн. з обласного бюджету, 20,0 тис. грн. - кошти місцевого бюджету); 

- заміна вікон в дитячому садочку с. Кудряшівка (загальна вартість проекту 50,0 тис. грн.: 30,0 тис. грн. з обласного бюджету, 20,0 тис. грн. - кошти місцевого бюджету).

Реформа житлово-комунального господарства

На сьогоднішній момент в районі поступово триває процес створення ОССБ.

Відповідно до рішення сесії міської ради від 28 березня фактично припинила своє існування житлово–експлуатаційна контора № 1, натомість її функції буде виконувати новостворене підприємство КП «КРЕМІННА – КОМУНСЕРВІС». Також районною, міською владою проводиться робота по залученню приватного капіталу на ринок комунальних послуг.

На даний час райдержадміністрацією розроблені проекти програм сприяння у створенні та підтримці об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, які на теперішній час доробляються Кремінською міською радою, Красноріченською селищною радою, Бараниківською та Кудряшівськими сільськими радами з подальшим затвердженням на сесіях місцевих рад.

З метою очищення території Кремінського району від побутових твердих відходів та від іншого сміття, для здійснення збирання та безпечного розміщення 100% твердих відходів, що генеруються на території Кремінського району, районною радою прийнято зобов’язання щодо співпраці з Проектом Німецького ТМС GIZ та органами місцевого самоврядування щодо спільних дій з поводження з ТПВ (рішення районної ради  від 22 вересня 2011р.  №9/34).

Також для забезпечення стабільної та якісної життєдіяльності міста, Кремінською міською радою розробляється Комплексний проект модернізації систем водопостачання та водовідведення міста Кремінна. Даний проект передбачає:

· заміну мереж електропостачання до ВНС „Кремінська” – вартість робіт становить 365,7 тис.грн., на даний час проект знаходиться у стадії проходження комплексної державної експертизи;

· реконструкцію мереж водопостачання – вартість робіт становить 
26678,9 тис.грн., на даний час проект знаходиться у стадії проходження комплексної державної експертизи;

· реконструкцію мереж водовідведення – вартість робіт становить біля 
830 тис.грн., на даний час проект знаходиться в стадії опрацювання;

· будівництво очисних споруд – вартість робіт становить біля 
42300 тис.грн., на даний час проект знаходиться в стадії опрацювання.

З метою децентралізації систем тепло забезпечення, закінчені роботи по встановленню блочних котелень по опаленню:

· дитячого садка у с. Бараниківка

· ЗОШ у с. Бараниківка.

Розвиток сільського господарства та земельна реформа

Ведеться постійний моніторинг стану проведення весняно-польових робіт агропідприємствами району. Станом на 05.06.2012 року посіяно 5941 га зернових та зернобобових культур (з кукурудзою). В т.ч. ярого ячменю 1016га, ярої пшениці 69 га, вівсу 103 га, гороху 260 га, кукурудзи 3094 га. Соняшнику посіяно на площі 15600 га.

Весняно-польові роботи проводяться за рахунок власних коштів – 43314 тис. грн. та пільгових кредитів банків – 6012 тис. грн.

Ведеться робота по впровадженню у 2012 році інвестиційного проекту з будівництва вертикально – інтегрованого птахо-комплексу з замкненим циклом, що складається з промислового виробництва та глибокої переробки м’яса індички і виробництва інкубаційних яєць, що дасть змогу після реалізації даного проекту виробляти 15600 тон м’яса індички  та 1817000 штук інкубаційних яєць на рік, а також сприятиме створенню в районі 
644 додаткових робочих місць. 
Ведеться реконструкція двох тваринницьких приміщень для підсосних свиноматок у ТОВ «Гранум» на 5020 голів, із сумою затрат у 2 млн. грн., за рахунок власних інвестиці. Ведуться роботи по реконструкції приміщень у 
ПП «Вікторія» під свинотоварну ферму на 800 голів, вартістю 1 млн. грн., за рахунок власних інвестицій.

Станом на сьогоднішній день в Кремінському районі підлягає розмежуванню  земель державної та комунальної власності 76,1 тис. га , у тому числі 7,9 тис. га в межах населених пунктів.

На даний момент готуються матеріали по розмежуванню земель Червонопопівської, Новомикільської сільських рад, а також Красноріченської селищної ради. На цьому етапі ведеться складання кошторисів з виконання даних робіт для подальшого укладення договорів з проектною організацією.

Загальна площа земель населених пунктів станом на 01.05.2012р. становить 12,6 тис. га, з неї проінвентаризовано 7,6 тис.га, що становить 60,3%.

Проведена інвентаризація площі 926,9659 га,  вартістю 771,0 тис. грн.

Загальна площа земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів станом на 01.05.2012 р. становить 44337,0718 тис. га. З неї проінвентаризовано площа 43,1 тис. га, що становить 97,3%. Програмою розвитку земельних відносин та охорони земель у Кремінському районі на 
2012 рік заплановано проведення інвентаризації земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів на площу 3,35 га , вартістю 7,0 тис. грн.. Проведено інвентаризацію площею 56,5 га на вартість 9,7 тис. грн.

Покращення інвестиційного іміджу

З метою підвищення іміджу Кремінського району як санаторно-курортної зони залучення інвестицій у відповідну галузь економіки делегація від Кремінського району у травні місяці прийняла участь у роботі „Міжнародної туристичної виставки” (м.Київ).

