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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ  на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава” 
Троїцькою райдержадміністрацією

Реформування медичного обслуговування 


З метою розвитку первинної медичної допомоги за рахунок коштів місцевого бюджету 1 лікар  проходить підготовку на сімейного лікаря у 
ДЗ “Луганський державний медичний університет ”, на ІІІ квартал 2012 року заплановано створення центру первинної медичної допомоги.

     Для зміцнення матеріально-технічної бази придбано стерилізатор паровий вартістю 61,5 тис. грн., заплановано придбання 2 автомобілів швидкої допомоги на позабюджетні кошти вартістю 350,0 тис. грн. З метою розвитку вторинної (спеціалізованої) медичної  допомоги надано пропозиції до Головного управління охорони здоров’я облдержадміністрації по організації крупних міжрайонних відділень з урахуванням подальшого формування госпітальних округів.

Реформи системи освіти 


З метою модернізації мережі дошкільних навчальних закладів з урахуванням демографічної і економічної ситуації та необхідності підвищення якості освіти в рамках проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток орієнтований на громаду – ІІ” розроблено проектно - кошторисну документацію на поточний ремонт дошкільного закладу в с. Лантратівка. В рамках реалізації Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій “Сто відсотків ” у районі всі комп’ютеризовані загальноосвітні навчальні заклади 100% підключені до мережі Інтернет та 100% вчителів володіють інформаційно-комунікаційними технологіями. В мережі Інтернет функціонує сайт відділу освіти та загальноосвітніх навчальних закладів.

Пенсійна реформа
  

У сфері стабілізації солідарної системи загальнообов’язкового державного  пенсійного страхування з метою наповнення частини бюджету Пенсійного фонду та скороченості заборгованості зі сплати внесків 
за 2 місяця 2012 року планові показники власних  надходжень до бюджету Фонду виконані на 106,2%.

           По запровадженню єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  управлінням ПФУ в Троїцькому районі , податковою інспекцією та іншими фондами проведено семінар.

            Підприємствам-боржникам щомісяця направляються вимоги про сплату боргу, несплачені вимоги направлялись до відділу  ДВС. 

            За 2 місяці поточного року проведено 2 засідання робочої групи з координації дій щодо забезпеченню податкових та інших обов’язкових надходжень , погашенню заборгованості по заробітній платі і соціальним виплатам, на яких заслухано 11 керівників підприємств-боржників. За результатами засідання  комісій погашено заборгованість в сумі 61,6 тис. грн.   

            За 2 місяці підготовлено та оприлюднено 5 інформаційно – роз’яснювальних матеріалів з питань пенсійного реформування та запровадження єдиного внеску в районній газеті “Сельская новь”. Відкриті “гарячі” лінії при райдержадміністрації, податковій інспекції, управлінні Пенсійного фонду в Троїцькому районі.

            Проводяться  зустрічі у трудових колективах, на яких обговорюються питання діяльності органів Пенсійного фонду  та реформування пенсійної системи.

            Налагоджена робота зі зверненнями  громадян. Переважна частина питань стосується встановленню надбавки «дітям війни» у розмірі 30%, перевірки правильності призначення і перерахунку пенсій, можливості їх підвищення, сплаті страхових внесків.  Основними причинами надходження значної кількості звернень на теперішній час є виконання Постанови КМУ від 06.07.2011 № 745 “Про встановлення деяких розмірів виплат, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету” (припинення виплат за рішенням суду окремим категоріям громадян).


 Налагоджена співпраця, спрямована  не додержання трудових прав працівників, легалізацію зарплати та забезпечення пенсійних  прав застрахованих осіб. Щомісячно надаються списки підприємств, по яким заробітна плата мінімальна та нижче мінімальної до райдержадміністрації, прокуратури, спілці підприємців, управлінню агропромислового розвитку.

            З метою підвищення життєвого рівня пенсіонерів,  відповідно до норм діючих законодавчих та нормативно – правових актів здійснюються   перерахунки пенсій, надбавок та підвищень до них.  

           Забезпечено ведення Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування, створеного на базі системи персоніфікованого обліку внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування. Відділом персоніфікованого обліку, інформаційних систем та мереж  управління Пенсійного фонду в Троїцькому районі  проводиться  приймання, введення та обробка звітності страхувальників щодо сум нарахованого єдиного внеску.

Дерегуляції та розвитку підприємництва 


З метою збільшення кількості зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності  державного реєстратора забезпечено системою електронної державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та налагоджений обмін між усіма учасниками державної реєстрації. З метою спрощення процедури отримання дозволів  організовано видачу документів дозвільного характеру у відповідності до вимог Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” виключно тільки через державного адміністратора за принципом “єдиного вікна”. Дозвільний центр співпрацює з 8 місцевими дозвільними органами та на даний час  розроблено та затверджено 13 регламентів ( інформаційних карток ). Інформація необхідна громадянам та суб’єктам підприємницької діяльності щодо отримання дозвільних документів для впровадження ними господарської діяльності розміщена на веб-сторінці райдержадміністрації та стенді розташованому приміщенні районної ради. Дозвільний центр знаходиться в окремій кімнаті на першому поверсі в приміщенні районної ради. Для осіб з обмеженими можливостями приміщення обладнане пандусом та кнопкою виклику. Дозвільні документи зберігаються в сейфі. Інформаційно – ресурсний центр виготував логін та пароль на державного адміністратора, питання щодо доступу у Реєстр та отримання ключа  вирішується на державному рівні і на даний час проводиться робота в цьому напрямку.

Реформування надання адміністративних послуг 

Райдержадміністрацією,  органами місцевого самоврядування проведена інвентаризація адміністративних послуг, інформація розміщена на веб-сторінці райдержадміністрації. З метою залучення до підприємницької діяльності незайнятого населення організована робота виїзного консультативного пункту з питань організації підприємницької діяльності у сільській місцевості. За 2 місяці 2012 року здійснено 4 виїзди.

У сфері регуляторної політики на 2012 рік прийняття регуляторних актів не планується.

Міжнародної інтеграції та співробітництва  


В рамках проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток орієнтований на громаду – ІІ” розроблено 4 мікропроекти з енергозберігаючих технологій. З метою підвищення ефективності використання кредитних ресурсів міжнародних фінансових організацій створена та оновлюється база інвестиційних проектів, проводиться моніторинг стану реалізації проектів.

Реформування житлово-комунального господарства 
 

З метою поліпшення якості надання послуг теплопостачання на автономне опалення переведено 100% багатоквартирних житлових будинків, для поліпшення обліку спожитих ресурсів будинки на 100% оснащені лічильниками обліку води. З метою підвищення якості надання комунальних послуг у 2012 році розроблена проектно-кошторисна документація на поточний ремонт автодороги по пр. Перемоги смт Троїцьке (300 кв. м.) на загальну суму 91 тис. грн. На черговій сесії районної ради планується внести зміни до Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства щодо забезпечення створення щорічно по 2 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків до 2014 року згідно завдань   Регіональної комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Луганської області на 2010-2014 роки, затвердженою рішенням обласної ради від 03.09.2010 №37/24 (зі змінами).

Розвитку сільського господарства та земельної реформи 

З метою забезпечення продовольчої безпеки району з 2011 року за власні кошти ПСП “АФ Привілля” (1,5 млн. грн.) проводиться реконструкція молочно - товарної ферми на 880 головомісць. Заплановано введення в дію 01.08.2012 року. 

  
В рамках оптимізації структури посівних площ сільськогосподарських культур , виходячи з нормативів оптимального співвідношення культур у сівозмінах, затверджених Постановою КМУ від 11.02.2010 року № 164 в районі затверджена попередня структура посівних площ, де не допускається перевищення граничного розміру площ посіву технічних культур, тобто соняшника. Моніторинг стану посівів озимих культур в агроформуваннях, не залежно від сформованих погодно – кліматичних умов в районі, проводиться щонеділі. За 2 місяці 2012 року з метою зміцнення матеріально – технічної бази підприємств аграрного сектору придбано сільськогосподарської техніки на 5,0 млн. грн.

З метою створення умов для забезпечення функціонування ринку землі  грошова оцінка земель населених пунктів  проведена по 42 із 59, або 71%, 
у т.ч. по населеним пунктам 12 сільських рад повністю. По 8 сільським радам розроблені та затверджені Проекти встановлення та зміни зовнішніх меж населених пунктів, по 3 сільським радам проходить процес погодження, 
по 7 сільським радам проводиться підготовча робота. Терміни,  процедура виготовлення та видачі державних актів на право власності на землю громадянам дотримуються. У 2011 році районною радою погоджено клопотання про оголошення ботанічної пам’ятки місцевого значення “Новочервоненська”.

Проведення реформи державної служби  


Розпорядженням голови райдержадміністрації від 25.01.2012 року № 29 скорочується посада начальника інспекції держтехнагляду –головного інспектора.

