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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Краснодонської міської ради 
Реформи державних фінансів:

Для підприємств малого та середнього бізнесу створені належні умови для переходу на спрощену систему оподаткування. З метою забезпечення обізнаності платників податків із положеннями даного Закону у липні місяці проведено 3 семінари, організовано 3 телефонні сеанси «гарячої лінії», проведено 1 засідання «круглого столу».
З метою формування податкової культури населення Краснодонською ОДПІ у липні місяці було проведено 2 семінари по роз’ясненню податкового законодавства, надано 10 консультацій, а також щомісячно розповсюджується серед суб’єктів підприємницької діяльності інформаційний листок «Налоговые будни». 

Регіональний розвиток і реформа між бюджетних відносин:

По регіональному розвитку і реформам міжбюджетних відносин рішенням № 19/1048 від 24.02.2012р. Краснодонської міської ради додатково було затверджено 2 бюджетні програми: «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах обласного значення на загальну суму видатків 9061,6тис. грн.,»фінансова підтримка міської телерадіокомпанії»на загальну суму видатків 50,0 тис. грн..

Рішенням № 20/1135 від 30.03.2012р. Краснодонської міської ради додатково було затверджено ще 4 бюджетні програми: «Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів та інші заходи із позашкільної роботи з дітьми» на загальну суму видатків 638,6 тис. грн., «Централізоване введення бухгалтерського обліку» на загальну суму видатків 1106,1 тис. грн., «Здійснення централізованого господарського обслуговування» на загальну суму видатків 1107,9 тис. грн., «Господарське обслуговування закладів охорони здоров’я» на загальну суму видатків 466,9 тис. грн.,

Реформа соціальної підтримки:

Для наповнення доходної частини бюджету Пенсійного фонду міста та скорочення заборгованості зі сплати внесків проводиться робота по забезпеченню надходжень коштів до бюджету Фонду. Станом на 26.07.2012р. забезпечено виконання плану по надходженню власних коштів за липень на 85,4 %(план 50412,33 тис. грн..факт-43063,2 тис. грн.). 

За місяць було проведено 1 спільну нараду з соціальними партнерами та управлінням, де заслуховувались звіти керівників та власників підприємств щодо повноти нарахування та своєчасності сплати страхових внесків. Запропоновано внести в колективний договір пропозиції про особисту відповідальність керівництва по виконанню своїх обов’язків перед трудовими колективами. З метою роз’яснювальної роботи, щодо стимулювання сплати поточних платежів з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та погашення заборгованості до Пенсійного фонду України проведено 1 зустріч в трудових колективах, надруковано 6 статей в місцевій газеті.

Дерегуляція та розвиток підприємництва:

Для спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування відділом державної реєстрації фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб виконкому Краснодонської міської ради забезпечується належне функціонування системи електронної державної реєстрації СГД в повному обсязі. За червень місяць 
2012 року в місті зареєстровано 34 фізичні особи –підприємців та 1 юридична особа.
Видача документів дозвільного характеру в м. Краснодоні здійснюється у відповідності до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» виключно через державних адміністраторів за принципом «єдиного вікна». Таким чином, за червень місяць до дозвільного офісу надійшло 37 заяв, було видано 27 дозволів на погодження. Підприємцям було надано 113 консультацій з питань видачі документів дозвільного характеру.
Житлово-комунального господарства:

Для підвищення якості надання комунальних послуг у липні місяці відремонтовано доріг 20289,89 кв. м.

