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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Міловською райдержадміністрацією
Реформа міжбюджетних відносин 

Ведеться робота по впровадженню елементів прграмно-цільового методу складання та виконання районного бюджету. Протягом першого кварталу поточного року:

- рішенням сесії районної ради від 16.03.2012 № 17/1 затверджено перелік державних та регіональних програм, які будуть фінансуватися за рахунок коштів районного бюджету в 2012 році;

- здійснено моніторинг виконання діючих районних програм, які фінансуються з місцевого бюджету;

- переглянуто договори оренди землі в частині підвищення ставки орендної плати до законодавчо встановленого розміру (3%) та розраховано резерв по 
11 платникам, укладено договори з 21 власником;

- легалізовано працю 7 найманих осіб, з якими належним чином оформлено трудові відносини.  

Земельна реформа

В районі проведено грошову оцінку в 29 населених пунктах, що становить 100% від їх загальної кількості. Протягом цього року укладено договір на повторну грошову оцінку по 4 населеним пунктам Міловської селищної ради. Заплановано до кінця року завершити роботу з проведення повторної грошової оцінки земель всіх населених пунктів району на суму 
160 тис. грн. 

В районі проведено інвентаризацію 7385,3 га земель, що становить 76,1 % від загальної площі. За межами населених пунктів проведено інвентаризацію земель несільськогосподарського призначення на площі 7122,9 га, що становить 99,7 % від їх загальної площі (7142,1 га.). Встановлення меж на місцевості потребують – 29 населених пунктів. 

В січні 2012 року укладено договір на встановлення меж 4 населених пунктів Міловської селищної ради. На сьогоднішній день проекти встановлення меж 5 населених пунктів Великоцької сільської ради знаходяться на державній експертизі. До кінця року планується в цілому завершити роботи по встановленню меж населених пунктів району. 

Робота по розмежуванню земель державної та комунальної власності планується провести після встановлення меж населених пунктів на місцевості.
Ведеться робота з розробки схем землеустрою та техніко-економічних обґрунтувань використання та охорони земель, ТОВ СП «Нібулон» та 
ПСП «Надія» замовлені схеми землеустрою та техніко-економічного обґрунтування використання та охорони земель.

Пенсійна реформа

Управлінням Пенсійного фонду України в Міловському районі реалізуються норми Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», що сприяє підвищенню ефективності адміністрування коштів державного соціального страхування. З впровадженням Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» удосконалено механізм обчислення пенсій у солідарній системі, обмежено розміри спеціальних пенсій, а також підвищено пенсійний вік виходу на пенсію. 
До бюджету управління протягом 2-х місяців поточного року надійшло 2289,7 тис.грн, що складає 122% планових показників. Протягом звітного періоду власні доходи  в порівнянні з 2011 роком збільшилися на 384,5 тис.грн, або на 20,2%. Управлінням проводиться цілеспрямована робота з наповнення бюджету власними коштами, посилено контроль за сплатою єдиного внеску та погашення заборгованості платників шляхом взаємодії із соціальними партнерами, правоохоронними органами, органами податкової служби. 
Проводиться роз’яснювальна робота щодо стимулювання сплати поточних платежів з єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування та погашення заборгованості до Пенсійного фонду. Продовжено роботу щодо організаційної підтримки експлуатації технологічних схем автоматизованої системи обробки пенсійної документації на базі комп’ютерних технологій. Відповідно до норм діючих законодавчих та нормативно-правових актів проведено перерахунки пенсій, надбавок та підвищень до них. Проведені перерахунки сприяли підвищенню рівня пенсійного забезпечення, середній розмір пенсій з цільовою грошовою допомогою, державною адресною допомогою до пенсій, надбавкою за особливі заслуги перед Україною станом на 1 березня 2012 року становить 1076,90 грн.

Підтримка та розвиток підприємництва. 
Для започаткування бізнесу та спрощення процедури отримання документів дозвільного характеру при райдержадміністрації діє дозвільний центр, Державний адміністратор, якого, забезпечує видачу документів дозвільного характеру у відповідності до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності». 
Станом на 01.04.2012 року суб’єктами господарювання одержано 12 документів дозвільного характеру. На сайті райдержадміністрації відкрито сторінку «дозвільний центр».

Для безперебійного проведення державної реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців організовано щоденний прийом документів від заявників. У зв’язку з введенням у дію КВЕД-2010 проводиться роз’яснювальна робота серед заявників щодо внесення змін в установчі документи. 

Реформування надання адміністративних послуг
Надання адміністративних послуг здійснюється структурними підрозділами райдержадміністрації з дотриманням чинного законодавства, у разі надання послуг на платній основі - розмір плати стягується відповідно до нормативно-правових актів центральних органів виконавчої влади. Власних рішень щодо делегування бюджетним установам та іншим суб’єктам господарювання повноважень з надання адміністративних послуг не приймалося.

Регуляторна політика

Реалізація державної регуляторної політики в районі здійснюється відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Райдержадміністрацією здійснюється планування регуляторної діяльності, прийняття регуляторних актів з попереднім оприлюдненням проектів та за погодженням із спеціально уповноваженим органом, відстеження результативності дії регуляторних актів. 
Надається консультативна допомога селищній та сільським радам району щодо роз’яснення  вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», перегляду прийнятих регуляторних актів та приведення їх у відповідність з принципами державної регуляторної політики. В районі станом на 01.04.2012 року підготовлено та оприлюднено 7 проектів регуляторних актів.
З метою соціально-економічного та культурного розвитку територіальних громад району протягом січня-березня поточного року укладено 5 угод про соціальне партнерство між сільськими радами та сільгоспвиробниками району. Отримані кошти будуть направлені на ремонт об’єктів соціальної сфери. 

