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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» 
міськвиконкомом Краснолуцької міської ради 
Реформа державних фінансів

За 2011 рік в місті Красний Луч проведено 38 практик-тренінгів податківців, за січень-лютий 2012 року 9 практик-тренінгів.

З метою покращення обслуговування  в ДПС м. Красний Луч створено сервісний центр обслуговування платників податків, де за 2011 рік було надано 1534 податкові консультації, за січень-лютий 2012 року було надано 407 податкові консультації.

Регіональний розвиток і реформа міжбюджетних відносин

В 2011 році в м. Красний Луч затверджено 29 бюджетних програми, виконання  програм склало 96,1%. На 2012 рік затверджено 38 бюджетних програм. 

У місті розроблено Стратегію економічного та соціального розвитку, яку затверджено на черговій сесії Краснолуцької міської ради 27.03.2012. Реформування у цьому напрямку направлені на розробку програми подолання депресивності територій, де закриті вугільні шахти.

Протягом 2011 року проведено збір та аналіз проблем, показників рівня життя територій Краснолуцької громади на яких було закрито вугільні підприємства

Реформування медичного обслуговування

На базі поліклініки МЛ «Ізвестій» створено КУ «Міська центральна поліклініка», як перший етап виділення первинного рівня медичної допомоги.

Поступово проводиться реорганізація КУ «Міський пологовий будинок» у перінатальний центр 2 рівня. На теперішній час КУ «Міський пологовий будинок» функціонує як міжрегіональний пологовий будинок, який обслуговує мешканців міста Красний Луч та Антрацитівського району.

Забезпечено впровадження сучасних інформаційних технологій у діяльність лікувальних закладів – створено електроні бази даних відповідних категорій пацієнтів: інваліди, особи, які приймали участь у ліквідації аварії на ЧАЕС, учасники та інваліди Великої Вітчизняної війни.

Реформа пенсійного страхування

В сфері пенсійного забезпечення громадян міста проведені перерахунки пенсій. В рамках подальшого розвитку пенсійної та соціальної реформи Пенсійним фондом впроваджено «Звіт щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне страхування». Призначення пенсій здійснюється з використанням даних персоніфікованого обліку. 
З початку 2012 року надано відповіді на 1729 запитів щодо даних персоніфікованого обліку. До центральної бази Пенсійного фонду України з початку впровадження відправлено 53862 анкети соціального страхування, видано 49784 свідоцтва соціального страхування.
Реформа системи освіти

Управлінням освіти Краснолуцької міської ради: упроваджено інформаційно-комунікаційних технологій в загальноосвітніх навчальних закладах (підключення до мережі Інтернет) – 100%; розміщено в мережі Інтернет «адресні довідки» загальноосвітніх навчальних закладів – 100 % загальноосвітніх закладів мають адресний довідник; проводиться реконструкція ДНЗ № 7, капітальний ремонт ДНЗ №№ 55,4 - не виконується, у зв’язку з очікуванням фінансування.

Реформа системи соціальної підтримки


Управління соціального захисту населення здійснює прийом документів за спрощеним механізмом зверненням громадян за призначенням  всіх видів соціальної допомоги за єдиною технологією прийому, що скорочує термін очікування соціальних виплат, забезпечує рівноправне надання  громадянам соціальної підтримки та забезпечує безперешкодний доступ громадян до інформації стосовно соціальної підтримки.

Незважаючи на те, що система надання пільг, єдина в Україні, передбачає надання пільг громадянам пільгових категорій без урахування їх доходів, УП та СЗН здійснюється постійний контроль за дотриманням встановлених норм, діючих тарифів та цільовим використанням бюджетних коштів.

Постійно управлінням здійснюється аналіз по фактичному використанню природного газу одержувачами субсидії та пільг, що призводить до питомої ваги економії державних коштів та природного газу.

Управлінням здійснюється обстеження матеріально-побутових умов отримувачів допомоги з метою постійного контролю за правильністю надання всіх видів соціальної допомоги, що дозволяє розпочати запровадження непрямих методів оцінювання доходів громадян, які претендують на державну підтримку. Ведеться робота по запровадженню системи моніторингу та аудиту програм соціальної підтримки з метою забезпечення своєчасного повернення до бюджету надміру нарахованих коштів, передбачених для надання соціальної допомоги.


УП та СЗН проводить роботу з базами даних для їх інтеграці в Інформаційно-аналітичну систему соціального захисту населення. 

Поліпшення бізнес-клімату і залучення інвестицій


В місті працює дозвільний центр за допомогою якого спрощується процедура видачі документів дозвільного характеру, зменшуються часові та грошові витрати при одержанні дозвільних документів; збільшення переліку робіт (послуг), що можуть виконуватися на підставі заяви.

З метою залучення інвестицій і розвитку підприємництва в місті розширюється мережа інфраструктури підтримки підприємництва, створено єдиний реєстр інвестиційних пропозицій, який постійно поновлюється, створено сприятливі умови для залучення інвестицій, в місті створено спеціальний режим залучення інвестицій, розвинута логістичної й комунікаційної інфраструктури 

Реформа житлово-комунального господарства

На цей час в місті децентралізацію системи тепло забезпечення проведено в повному обсязі.
По комунальним установам м. Красний Луч встановлено лічильників обліку води (холодна та гаряча) та теплової енергії у кількості 98 шт.
Розбудова на регіональному рівні системи об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та розробка і затвердження місцевих програм створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків; всього по території Краснолуцької громади створено 53 ОСМД, в т.ч. в м. Красний Луч створено 34 ОСМД;за період 2011 року було створено 2 ОСМД.
Для залучення інвестицій у житлово-комунальну сферу розроблено проекти: «Усунення бар’єрів підвищення енергоефективності в застарілому житловому фонді м. Красний Луч шляхом зовнішнього утеплення та модернізації будинків» ;«Капітальний ремонт ліфтів в житлових будинках мікрорайонів №№ 3, 4 м. Красний Луч».
