Інформація
щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Первомайської міської ради
Реформа системи освіти.
Особлива увага приділяється розширенню мережі дошкільних навчальних закладів. Так у 2012 році був переданий в комунальну власність до територіальної громади м. Первомайська ДНЗ «Росинка». Також проводиться відновлення роботи ДНЗ «Ромашка», що дозволить ліквідувати чергу до дошкільних навчальних закладів в центральній частині міста; капітальний ремонт будівель дошкільних та навчальних закладів освіти. 
Рішенням сесії Первомайської міської ради від 19.10.2012 року № 27/1 були виділені додаткові асигнування для проведення капітального ремонту будівлі ДНЗ «Червона шапочка» у сумі 72610,00 грн. 

На теперішній час проводиться реорганізація Нижнєнської ЗШ І-ІІ ступенів № 36 та ясла-садка «Червона шапочка» у НВК «ДНЗ-ЗНЗ».

Надалі планується збільшення мережі дошкільних навчальних закладів, проведення капітальних ремонтів по закладам освіти, подальше зміцнення матеріально-технічної бази, оснащення загальноосвітніх шкіл міста сучасними засобами інформаційних технологій.

Реформа управління праці та соціального захисту населення.

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 608 від 27.06.2012р., яким затверджено нову мінімальну норму забезпечення твердим паливом осіб, які мають на це право згідно ст.48 Гірничого Закону України Первомайським управлінням праці та соціального захисту населення проводиться перерахунок на раніше виплачену компенсацію 55 громадянам буде доплачено по 5605,0грн.
