Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Ровеньківської міської ради
Реформа системи оподаткування 
В м. Ровеньки працює 9 консультаційних пунктів, залучено до компанії по декларуванню 20 волонтерів.

З метою створення сприятливих умов для ефективнішого обслуговування платників податків в ДПІ у м. Ровеньках створено і працює Сервісний центр по обслуговуванню платників податків. Центр складається з 4 залів (12 робочих місць).
У центрі проводиться реєстрація і облік платників податків, прийом податкової звітності, реєстрація РРО, надання консультацій, прийом податкової звітності, канцелярія, видача кодів, довідок, адміністрування податків з фізичних і юридичних осіб. На постійній основі в центрі працюють 10 інспекторів, що 2 у разі потреби (під час масової подачі заявок або звітності).

Реформа фінансів
Місто Ровеньки входить до експерименту Міністерства фінансів України по впровадженню програмно-цільового методу у бюджетному процесі. 

З метою економії бюджетних коштів фінансування бюджетних установ здійснюється у відповідності до затвердженого розпису з урахуванням надходжень до бюджету.

Розпорядженням міського голови від 12.03.2012 року № 65 затверджено заходи щодо збільшення надходжень до міського бюджету з економного та раціонального використання коштів бюджету.
Реформа системи медичного обслуговування

Система охорони здоров'я міста представлена мережею лікувально-профілактичних установ, у тому числі:

В с. Кленове на базі ділянки центральної міської поліклініки для дорослих в 2012 році створено Кленово-Новодар’ївську амбулаторію. 
На базі центральної міської поліклініки для дорослих та дитячої поліклініки планується створення центру первинної медико-санітарної допомоги та клініко-діагностичного центру. 
На базі міської лікарні № 2 планується створення амбулаторії 
с. Дзержинський, міської лікарні № 3 - амбулаторії с. Алмазний, Ясенівської лікарні - амбулаторії с. Ясенівський.

В ДЗ «Луганський державний медичний університет» за рахунок коштів місцевого бюджету навчається 14 студентів.

В ДЗ «Луганський державний медичний університет» 3 лікарі-терапевти пройшли перепідготовку на лікарів загальної практики - сімейних лікарів.

Для зміцнення матеріально-технічної бази установ охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу, були придбані електрокардіографи, спірограф, лабораторне устаткування, фізіотерапевтичне обладнання, эпіндорфи та штативи для них, побутова техніка, рентгенплівка, 2 ноутбуки, принтер, папір діаграмний, кондиціонер, система реєстрації і записи телефонних розмов для станції швидкої медичної допомоги; 2 автомобілі.

Надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги проводиться на базі центральної міської лікарні, яку 01.08.2012 реорганизовано в 
КУ «Ровеньковськая багатопрофільна міська лікарня».

Для зміцнення матеріально-технічної бази установ охорони здоров'я, що надають вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу, за 9 місяців 2012 року були придбано 2 модулі нагрівальних, 10 теплообмінників, 2 стерилізатори, 2 насоси, 3 блоки управління, пульсоксіметр, лабораторне устаткування (біохімічний аналізатор відкритого типу, аналізатор концентрації електролітів, фотокалоріметр, мікроскоп, дозатори), фізіотерапевтичне устаткування (апарати УВЧ-терапії, ультразвукової терапії, магнітотерапії, ультрафіолетового випромінювання, дарсонвалізації, ампліпульстерапії, электрофорез-терапії, диадінамотерапії, інгалятор), операційний стіл, реанімаційно-хірургічний монітор для пологового відділення, эпіндорфи і штативи для них, побутова техніка і меблі для урологічного відділення, холодильники, рентгенплівки, телевізори і жалюзі для неврологічного відділення, папір діаграмний, кондиціонер, водонагрівач, 3 письмові столи для кардіологічного відділення, господарські товари для ремонту ванної кімнати кардіологічного відділення, медичне обладнання, м'який інвентар і ін..
Для станції швидкої медичної допомоги придбано система реєстрації і запису телефонних розмов, з державного бюджету виділено 636 тис. грн. на придбання медикаментів для обслуговування екстрених викликів.

Екстрена медична допомога виявляється станцією швидкої медичної допомоги, яка оснащена 12 машинами, має 3 електрокардіографи, 1 дефібрилятор, 8 апаратів Амбу.

Реформування системи освіти
В теперішній час відбувається процедура реорганізації комунального дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Дюймовочка» Ровеньківської міської ради в Чапаївський НВК Ровеньківської міської ради. Приватні дошкільні навчальні заклади в місті не функціонують.

У 2012 навчальному році відбулося реорганізація загальноосвітньої школи - інтернату І-ІІ ступенів Ровеньківської міської ради Луганської області в Ровеньківську загальноосвітню школу № 10 І-ІІ ступенів Ровеньківської міської ради Луганської області, та злиття Ясенівської школи №1 І-ІІ ступенів Ровеньківської міської ради Луганської області з Ясенівською гімназією Ровеньківської міської ради Луганської області. Усі загальноосвітні навчальні заклади є комунальними.

Систематично проводяться обов’язкові медичні огляди учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста згідно наказу МОЗ України № 682 
від 16.08.2010р. «Про удосконалення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів». Кратність оглядів становить один раз на рік, починаючи з 1-го вересня, згідно графіку, затвердженому головним педіатром міста. До складу комісії, яка проводить профогляд, залучені педіатр та вузькі фахівці. 

Діти перед вступом до загальноосвітнього навчального закладу в віці шести років проходять обов’язкове лабораторне обстеження, обов’язковий огляд педіатра та вузьких фахівців з наданням висновку про стан здоров’я, групи з фізичної культури та можливістю відвідування школи з шестирічного віку. 

В місті Ровеньки забезпечено 100% охоплення дітей 5-річного віку всіма формами дошкільної освіти та збільшений відсоток охоплення дітей віком від 3 до 6 років до 97,8 %

На виконання статті 5 Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» в повному обсязі забезпечено безкоштовне одноразове гаряче харчування учнів 1-4 класів в кількості 2895 (100%) учнів. На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 19.06.2002р. №856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» із внесеними змінами (постанова Кабінету Міністрів України від 04.06.2003 № 850 «Про внесення змін до п.1 постанови КМУ 
від 19.06.2002  № 856» діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування та діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до статті 19 Закону України «Про державну допомогу малозабезпеченим сім'ям» у повному обсязі забезпечуються безкоштовним одноразовим гарячим харчуванням 133 учня. Всього охоплено гарячим харчуванням 4398 учні, що становить 62% від загальної кількості учнів. Різними видами харчування охоплено 6881 (96%) учень. Вартість харчування учнів в день становить 6 грн.70 грн. Протягом 2012 року норми харчування виконувалися на 63%.

У рамках дії Програми «Шкільний автобус» в м. Ровеньки забезпечується безперебійний підвіз до місць навчання та додому учнів та педагогічних працівників у міський та сільській місцевості. На початок 2012-2013 навчального року за програмою «Шкільний автобус» здійснюється підвезення 85 учнів (74 % від загальної кількості учнів, що проживають у сільській місцевості) і 2 педагогічних працівників. В міській місцевості здійснюється підвезення автобусами приватних перевізників. Підвозяться 466 (7%) учнів та 24 педагога до 11 навчальних закладів з 12 населених пунктів за 18 маршрутами. 

Поступово здійснюються заходи щодо комп’ютеризації загальноосвітніх навчальних закладів. Усі загальноосвітні навчальні заклади комп’ютеризовані на 100%, мають доступ до мережі «Інтернет», з них 11 закладів мають «Інтернет» із швидкістю від 256 кб/с, 21 загальноосвітній навчальний заклад м. Ровеньки має комп’ютерні комплекси. Всього загальноосвітні навчальні заклади мають 
353 комп’ютери. 

Ведеться робота щодо створення своїх веб-сайтів в загальноосвітніх навчальних закладах. м. Ровеньки взяло участь  в Україно - Китайському проекті, за яким було отримано 64 комп’ютери для РЗШ № 6, Михайлівської ЗШ, Новодар’ївської ЗШ, РСШ № 3. Додатково з місцевого бюджету виділено 
80,0 тис.грн. з метою доукомплектування комп’ютерної техніки.
Ведеться робота по відновленню мережі установ освіти:

- завершено проведення капремонту дитячого дошкільного навчального закладу «Джерельце» с. Гірник.
- завершується капремонт дитячого дошкільного навчального закладу «Дюймовочка» смт. Ясенівський.

ВКБ Ровеньківської міськради виділені кошти в сумі 3,4 млн. грн. для капремонту і будівництва на базі школи на смт. Пролетарський дитячої дошкільної установи на 60 місць. На теперішній час проводяться тендерні процедури.
Пенсійна реформа

Робота управління Пенсійного фонду України в м. Ровеньки Луганської області у 2011-2012 роках була направлена на реалізацію державної політики у сфері пенсійного забезпечення.

Проводилась цілеспрямована робота з наповнення бюджету власними коштами. Посилено контроль за сплатою єдиного внеску та погашення заборгованості платників шляхом взаємодії із соціальними партнерами, правоохоронними органами, органами державної виконавчої служби.
Пенсійним фондом забезпечено фінансовими ресурсами виплату пенсій та грошової допомоги 28,0 тис. пенсіонерів міста. Відповідно до норм діючих законодавчих та нормативно – правових актів проведено 2650 перерахунку пенсій, надбавок та підвищень до них.
Дерегуляція і розвиток малого та середнього бізнесу

Розпорядженням міського голови створено Єдиний дозвільний офіс 
м. Ровеньки, який організовує видачу документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності, передбачивши участь представників місцевих дозвільних органів згідно ст.4 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».

Розроблено і затверджено на місцевому рівні 29 регламентів (інформаційні картки) дозвільних процедур, які повинні проходити виключно через дозвільний офіс м. Ровеньки. Регламент управління архітектури, містобудування і земельно-ринкових відносин Ровеньківської міської ради на розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності знаходиться у стадії розробки.

На офіційному веб-сайті Ровеньківської міської ради http://rov.loga.gov.ua в розділі "Дозвільна система", а також на стенді, який розміщений на першому поверсі виконкому Ровеньківської міської ради для допомоги суб'єктам підприємницької діяльності постійно оновляються і розміщуються зразки заяв, інформація про місцеві дозвільні органи і матеріали з питань видачі документів дозвільного характеру.

Єдиний дозвільний офіс м. Ровеньки знаходиться в будівлі Ровеньківської міської ради, де створені належні умови для доступу громадян з обмеженими фізичними можливостями (будівля обладнана пандусом), облаштовані місця для очікування. Офіс обладнаний комп'ютером, принтером, копіювальним апаратом, телефоном-факсом, підключення до мережі Інтернет. Копії дозвільних справ зберігаються в приміщенні Єдиного дозвільного офісу м. Ровеньки.

Державним адміністратором Єдиного дозвільного офісу м. Ровеньки постійно формується і ведеться Реєстр документів дозвільного характеру. Постійно подовжується договір надання послуг технічної підтримки програмного комплексу автоматизованого робочого місця (АРМ) державного адміністратора Реєстру документів дозвільного характеру (РДДХ). 

Реформування надання адміністративних послуг

З січня 2012 року затверджено додатковий час прийому заяв про отримання адміністративних послуг розпорядженням міського голови від 29.12.2011 р. 
№ 369. В приміщеннях, призначених для прийому одержувачів адміністративних послуг, забезпечений вільний і зручний доступ громадянам похилого віку та особам з обмеженими фізичними можливостями.

Міжнародна інтеграція і співпраця
З метою розширення співпраці з міжнародними фінансовими організаціями і проектами міжнародної технічної допомоги за 9 місяців 2012 року проведена робота:

- для участі в конкурсному відборі енергоефективних проектів подана інформаційна картка проекту «Реконструкція котельної кв. Шахтарський з перемиканням споживачів кв. Гагаріна і виведення котельної кв. Гагаріна з експлуатації», розробленого КП СТП «Ровенькитеплокомуненерго».
В місті створений і постійно обновляється реєстр інвестиційних проектів, реєстр розміщений на «Ровеньківському інвестиційному порталі».

Моніторинг стану реалізації проектів, які впроваджуються за рахунок коштів міжнародних фінансових організацій і міжнародної технічної допомоги проводитися щомісячно. 
 Земельна реформа
Рішенням Ровеньківської міської ради від 27.04.2012 р. № 6/30-1093 «Про затвердження нормативної грошової оцінки земель м. Ровеньки» було проведено 
коригування нормативної грошової оцінки, затвердженої у 2000 році. Відповідна грошова оцінка набуває чинності з 01.01.2013 і всім землекористувачам 
м. Ровеньки буде перераховано земельний податок та орендну плату за користування земельними ділянками, розташованими на території міста.

Рішенням Ровеньківської міської ради від 29.07.2011р. 
№ 6/15-523 була затверджена Програма розвитку земельних відносин. В цій програмі передбачено проведення робіт по розмежуванню земель державної і комунальної власності. Згідно Програми розмежуванню підлягає 13,8 тис. га земель, у тому числі за межами населених пунктів - 4,74 тис. га. При надходженні грошових коштів до бюджету міста дані роботи будуть проведені.

