Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Свердловської міської ради 
Реформа медичного обслуговування
Проведені капітальні ремонти ІІ поверху адміністративного корпусу, будівлі хірургічного корпусу, реанімаційного відділення, та харчоблоку комунального закладу Свердловська ЦМЛ№1. Закуплено обладнання: апарат для штучної вентиляції легенів для дітей та немовлят з дихальними розладами, обладнання для лапароскопічної хірургії. Придбано 3-три автомобілі легкови УАЗ -396295. 

У рамках соціального партнерства згідно Договору про співробітництво із соціально-економічного розвитку Луганської області реалізуються наступні проекти:

- «Поліпшення здоров’я та безпеки шахтарів у Східній Україні», направлений на оцінку ризиків для здоров’я та безпеки шахтарів, а також розробку та реалізацію заходів, які будуть сприяти покращенню здоров’я та безпеки шахтарів.

- «Телемедиціна», направлений на покращення якості діагностики та раннього виявлення захворювань, а також доступності високоспеціалізованої медичної допомоги, шляхом приєднання до телемедичної мережі лікувально-профілактичних закладів м. Свердловська. В рамках проекту проведена оцінка ризиків для здоров’я шахтарів, розроблені заходи, спрямовані на їх зниження (164,41 тис.грн.) та укладені договори – пожертвування коштів 
(2494,5 тис.грн.) на придбання необхідної техніки та обладнання.
Реформа системи освіти

До комунальної власності прийнято я/с «Буратіно», «Теремок».

Проведена реорганізація Астахівської ЗОШ І-ІІІ ступеня в навчально-виховний комплекс з охопленням дошкільною освітою дітей в сільський місцевості; ОШ І-ІІІ ступеня в навчально-виховний комплекс «Школа І-ІІІ ступеня – дошкільний навчальний заклад». Це дозволить додатково охопити дошкільною освітою більше 70% дітей віком 3-5 років у с. Павлівка.

Рівень охоплення дітей різними формами дошкільної освіти становить у місті 83% дошколят від 3-х до 6-ти років. 

Відкрито 8 нових груп в я/с «Ромашка», «Горобинка», «Снігуронька», «Барвінок», «Золотий ключик» і «Росинка».
Проводиться навчання педагогів на курсах «Intel» та дистанційне навчання на курсах Майкрософт з отримання відповідних сертифікатів. Кількість вчителів, які володіють практичними навичками роботи на ПК складає 98%.
У місті 1(один) навчальний заклад є учасником експерименту з упровадження інформаційно-комунікаційних технологій в управлінську діяльність, 2 заклади працюють в експериментальному режимі, розробляючи проблему формування медіа культури учасників навчально-виховного процесу.

Згідно заявки виконкому Свердловської міської ради на отримання комп’ютерного обладнання (3 комп’ютерні комплекси) для загальноосвітніх навчальних закладів та гарантоване придбання периферійного обладнання (мережеві комутатори,  проектори та блоки безперебійного живлення), оплату доставки обладнання до шкіл, його монтажу та налаштування мережі за рахунок коштів місцевого бюджету та спонсорських коштів отримано 
48 комп’ютерів для Володарської ЗОШ та Свердловського ліцею № 1.

Забезпечено 100 % підключення загальноосвітніх шкіл до Інтернет-мережі; у чотирьох навчальних закладах функціонують електронні бібліотеки. Показник комп’ютерізації загальноосвітніх шкіл складає 100%. 

За рахунок спонсорських коштів ООО ДТЕК "Свердловсантрацит» забезпечено комп’ютерною технікою ЗОШ І ступеня № 12, у якій 1 вересня відкрито кабінет інформатики.
Проведено конкурс веб-сайтів загально - освітніх шкіл в рамках проекту «Візитна картка школи». Вже діє 16 сайтів. 

Триває конкурс сайтів ЗНЗ та ДНЗ. 2 школи міста включені до соціальної мережі «Щоденник.ua» та «Школа». «Адресні довідки» підготовлено та направлено до МОНМС України. Створено електронний паспорт освітніх закладів м. Свердловська.
Реформа соціальної підтримки
Модернізація системи соціальної підтримки населення
Для переходу до надання громадянам соціальної підтримки за принципом “єдиного вікна” та організації виїзної роботи “мобільного соціального офісу” управлінням праці та соціального захисту населення Свердловської міської ради проведена відповідна робота.

Згідно затвердженого графіку у 3-х селищних радах проводиться прийом громадян.

З початку роботи “мобільного соціального офісу”, його учасниками було прийнято 512 громадян вищеназваних територіальних громад.

Для інформування громадян Свердловської територіальної громади про соціальні ініціативи Президента України у приймальні Партії Регіонів, у селищних, сільських та Червонопартизанській міській радах, у приміщенні управління праці та соціального захисту населення проведені обговорення з громадськістю нововведень, що стосуються допомоги різним категоріям громадян, з питань реформування системи соціальної підтримки, а саме: проведення аналізу та оцінки ефективності всіх видів соціальної підтримки, уніфікації підходів до надання всіх видів соціальної допомоги з урахуванням доходів одержувачів допомоги, модернізації програми житлових субсидій, забезпечення протезними засобами та засобами пересування за новим порядком, застосування непрямих методів оцінювання доходів громадян, які претендують на одержання соціальної підтримки, урахування рівня доходів при наданні всіх видів пільг для осіб, які мають виняткові заслуги перед Батьківщиною, та ін.
Стабілізація солідарної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування
Призначення пенсій та їх перерахунки проводиться автоматизованим способом за програмно-технічним забезпеченням АСОПД, яке постійно оновлюється відповідно до змін пенсійного законодавства. 

Так з початку 2012 року з підвищенням прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб з 1 січня, 1 квітня, та 1 липня та з 1 жовтня автоматизованим способом проведено перерахунок пенсій усіх видів, а також мінімальних пенсій інвалідам війни, підвищення до пенсій ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань, пенсій особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, державної соціальної допомоги на догляд, пенсій за особливі заслуги, надбавок до пенсій донорам, пенсій непрацюючим шахтарям та іншим.
З початку року опубліковано 94 інформаційних матеріали в міських газетах з питань виконання соціальних ініціатив Президента України; роз’яснення для приватних підприємців щодо здачі річної звітності по персоніфікації; щодо доцільності використання електронного цифрового підпису під час надання звітів до Пенсійного фонду; щодо законодавчо установлених дат виплати пенсій та механізму її фінансування; зміни в законодавстві з питань розстрочення та списання боргів; роз’яснення щодо змін розмірів пенсій протягом 2012 року; щодо обов’язковості сплати страхових та єдиного внесків та персональної відповідальності кожного боржника; щодо пенсій учасників ЧАЕС; виплат надбавок до пенсій дітям війни; роз’яснення щодо пільгових пенсій та пенсій шахтарів; функціонування веб-порталу звернень громадян.
Дерегуляція та розвиток підприємництва.

Спрощення дозвільної системи та сфери ліцензування

З 01.01.2012р. видача документів дозвільного характеру здійснюється у відповідності із Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» виключно через державного адміністратора за принципом «єдиного вікна».
Проведена робота щодо оновлення регламентів (інформаційних карток) щодо документів дозвільного характеру, що видаються у дозвільному центрі.

На порталі міської ради у розділі «Дозвільний центр» розміщені закони, постанови Кабміну України та інші нормативно-правові акти з питань дозвільної системи, регламенти (інформаційні картки) документів дозвільного характеру, інформаційні матеріали щодо дозвільного центру, державного адміністратора, графіку прийому документів державним адміністратором, бланки заяв на отримання дозвільних документів та зразки їх заповнення.

З метою забезпечення видачі документів дозвільного характеру особам з обмеженими фізичними можливостями, встановлено, що на період до створення Центру надання адміністративних послуг в м. Свердловську прийом осіб з обмеженими фізичними можливостями здійснюється державним адміністратором дозвільного центру на першому поверсі міської ради в приміщенні відділу листів та прийому громадян.

Державним адміністратором забезпечено ведення електронного реєстру документів дозвільного характеру шляхом підключення до АІС РДДХ.
Реформування надання адміністративних послуг
Проведено аудит адміністративних послуг, по результатам якого сформований перелік адміністративних послуг. Розроблена та прийнята на сесії міської ради Концепція створення ЦНАП, сформовані інформаційні картки та регламенти по кожній процедурі. Завершено капітальний ремонт приміщення ЦНАП.
Міжнародна інтеграція та співробітництво

Укладено угоду з Німецьким співтовариством міжнародного розвитку про співробітництво, основними завданнями якої являються: 

- розвиток та підтримання належної якості послуг (водопостачання, стічні води, вивезення сміття, енергоефективність), а також надання консультаційної підтримки з питань, які стосуються методів та інструментів партиципативного планування інфраструктурних заходів;

- покращення якості адмінпослуг (сприяння у створенні ЦНАП),

- розробка концепції туристичного бренду міста Свердловська у рамках сприяння міжмуніципальної співпраці.

На території громади реалізуються проекти у сфері охорони здоров’я, реалізація яких проводиться разом з ТОВ ДТЕК «Свердловантрацит». Підприємством для реалізації енергозберігаючих технологій на об’єктах соціальної сфери будівництво 5 міні-котельних, реконструкція котельної ПК ім. Свердлова, реконструкція системи опалення на 6-ти об’єктах соціальної сфери були надані кошти на загальну суму 5,7 млн.грн. На даний час кошти освоєні у повному обсязі.
Проведена робота з оновлення інформації щодо інвестиційних проектів (пропозицій) суб’єктів підприємницької діяльності. Підготовлені відповідні анкети інвестиційних проектів (пропозицій, які були розміщені на офіційному порталі міської ради (розділ «Свердловськ -інвестиційний»).

Проводиться постійно моніторинг про стан реалізації проекту «Підвищення якості муніципальних послуг». (координатор проекту Німецьке співтовариство міжнародного розвитку) та проекту «Покращення здоров’я та безпеки шахтарів» (координатор проекту ДТЕК та ПРООН).

Розвиток сільського господарства та реформа земель
З метою насичення ринку сільськогосподарською продукцією Свердловською міською радою розглянуто питання про необхідність створення оптово-роздрібного ринку у м. Свердловську.

Загальна площа будівництва 8000 м2. При виборі місця розміщення ринку враховані можливості підвозу сільськогосподарської продукції вантажним транспортом, розташування зупинок громадського транспорту.

Орієнтовна вартість будівництва – 2,0 млн.грн. У поточному році освоєно 800 тис.грн. коштів інвесторів.
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