Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2013 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Попаснянською райдержадміністрацією

Регіональний розвиток і реформи міжбюджетних відносин

За підсумками виконання зведеного бюджету Попаснянського району до доходної частини загального фонду місцевих бюджетів у квітні 2013 року надійшло 4559,4 тис. грн податків, зборів та інших обов’язкових платежів.

У порівняні з аналогічним періодом минулого року надходження до загального фонду місцевих бюджетів зменшились на 3,8 % або на 179,8 тис. грн.

Доходи загального фонду 1 кошика виконані на 115,5 % та збільшились у порівняні з минулим роком на 1,3 % або на 50,1 тис. грн.

Доходи загального фонду 2 кошика виконані на 76,3 % у порівняні з відповідним періодом минулого року обсяг надходжень зменшився на 
230 тис. грн  або на 23,1 %.

В районі відсутня прострочена заборгованість із заробітної плати та за спожиті енергоносії.

Реформа медичного обслуговування

Відбулася відеоселекторна нарада, де були розглянуті питання реімбурсації, закупівлі обладнання для центрів первинної медико-санітарної допомоги та організації медичного забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2013 року.

Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації була проведена нарада з питання реалізації прав дітей-інвалідів та дітей з вадами розвитку і взаємодії з органами місцевої влади.

Відбулась відеоселекторна нарада з питань реімбурсації, захворюваності та смертності від цереброваскулярної патології та аналізу малюкової смертності за чотири місяці 2013 року.

Реформа системи освіти

У 2012-2013 навчальному році підвищили кваліфікацію на курсах при ЛОІППО – 116 педагогів. Всі школи та позашкільний заклад отримали державне свідоцтво про атестацію та право здійснювати освітні послуги впродовж 10 років.

На обласному рівні прийняли участь 1258 учнів у 22 конкурсах, у порівняні з минулим роком  97 учнів  у 19 конкурсах.

За результатами 2012-2013 навчального року претендентами на відзнаку «За особливі успіхи у навчанні» є 13 випускників, із них 12 золотих медалей та 1 срібна.

Реформа соціальної підтримки

За травень 2013 року управлінням соціального захисту населення призначена державна допомога – 2765 сім’ям з дітьми.

Державна соціальна допомога призначена на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування за принципом «Гроші ходять за дитиною» 6 сім’ям на 9 дітей та одному будинку сімейного типу, де виховуються 7 дітей.

Надано 3 направлення інвалідам для протезування в умовах Луганського протезного заводу. Інвалід від загального захворювання забезпечений санаторно-курортною путівкою.

Компенсаційні виплати ліквідаторам на ЧАЕС за травень 2013 року виплачені на суму 30,5 тис. грн.

Стабілізація солідарної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування.
Управлінням було проведено роботу щодо забезпечення виконання планових показників з надходження коштів до бюджету Фонду.

Було запропоновано в період укладання колективних договорів, угод або протоколів включати пункти щодо додержання роботодавцями вимог законодавства про працю в частині своєчасної виплати заробітної плати.

Протягом травня спеціалістами проведені перерахунки пенсій, які збільшилися в середньому на 34 грн. Забезпечено функціонування автоматизованих систем з призначення і виплати пенсій, запроваджена  практика інформування населення через засоби масової інформації, щодо роз’яснення питань діючого законодавства, висвітлювалися шляхи пенсійної реформи.

Реформа житлово-комунального господарства

Розпочата робота з ремонту багатоквартирних житлових будинків та підготовки його до осінньо-зимового періоду 2013-2014 рр:

- проведено ремонт покрівель у 7-ми будинках;

- у 4-х будинках мікрорайону «ВРЗ» ремонт під’їздів;

- у 28 будинках проведено ремонт димогарних труб;

- проведено заміну та реконструкцію внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення;

- у 9-ти будинках виконано ремонт щитових;

- у 13-ти будинках встановлено контури заземлення.
За кошти субвенції з державного бюджету на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг комунальної власності виконаний капітальний ремонт асфальтобетонного покриття та інший поточний ремонт.

Підтримка сільського господарства та земельна реформа

З початку року сільгосппідприємствами району придбано 21 одиниця сільськогосподарської техніки, в т.ч. 2 трактори та 1 зернозбиральний комбайн. Закупівля техніки триває.

