Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Попаснянською райдержадміністрацією
Реформа соціальної підтримки
Проведено 1 зустріч в трудовому колективі КМС - 134 в ході якої було запропоновано в період укладання колективних договорів, угод або протоколів, включати пункти щодо додержання роботодавцями вимог законодавства про працю в частині своєчасності виплати заробітної плати, зменшення обсягів її виплати заробітної плати, зменшення обсягів її виплати в натуральній формі, підвищення рівня оплати праці (легалізації її виплати), повноти нарахування та своєчасності сплати страхових внесків.

В управлінні проводиться роз’яснювальна робота щодо стимулювання сплати поточних платежів з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та погашення заборгованості до Пенсійного фонду України. В жовтні 2012р. проведено 1 зустріч в трудовому колективі КМС-134  щодо легалізації заробітної плати; проведено 2 семінари з фізичними особами щодо нарахування та сплати єдиного внеску; надано роз’яснень на “гарячій лінії” 55 особам.

Направлені листи з переліком платників, які мають заборгованість зі сплати єдиного внеску, страхових внесків та виплати заробітної плати до Попаснянської районної прокуратури та Алчевської податкової міліції.
Соціальний захист населення
Відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” державна соціальна допомога нарахована 85 малозабезпеченим сім’ям та виплачена на суму 758,8 тис. грн., (за 10 місяців 2011 року – 78 сім’ям на суму 429,1 тис. грн.)
Державна соціальна допомога на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування за принципом “Гроші ходять за дитиною” призначена 6 сім’ям на 9 дітей та двом будинкам сімейного типу, де виховуються 8 дітей та виплачена за 10 місяців 2012 року на суму 468,9 тис. грн., заборгованості немає.

В районі мешкає 2031 інвалід. За 10 місяців 2012 року оздоровлено в санаторіях 28 осіб, з числа ветеранів війни та інвалідів, видано 53 інвалідні коляски, надано 87 направлень інвалідам для протезування в умовах Луганського протезного заводу.

Компенсаційні виплати ліквідаторам на ЧАЕС за 10 місяців 2012 року надані на суму 328,6 тис. грн., (за 10 місяців 2011 року – 346,1 тис. грн.). Видано 3 санаторно-курортні путівки ліквідаторам на ЧАЕС.

Реформування освіти
На виконання Програми економічних реформ України на 2010-2014рр. Попаснянська райдержадміністрація сприяє підвищенню якості освіти у закладах району та забезпеченню доступності до якісної освіти, підвищенню ефективності фінансування освіти за рахунок районного бюджету, зокрема:

· поповнення шкільної бібліотеки Попаснянської гімназії № 20 українською і світовою літературою,

· приєднання до Всеукраїнського електронного щоденника загальноосвітніх навчальних закладів Попаснянської ЗОШ № 24.
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