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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»

міськвиконкомом Лисичанської міської ради

Міжнародна інтеграції та співробітництво
Постійно розширюється співпраця з проектом GIZ, Британською Радою в Україні та проектом USAID «ЛІНК». Британською Радою в Україні в рамках проекту «Громадянин і держава: розвиток партнерства для ефективного урядування в Україні» разом з Лисичанською міською радою та екологічним клубом «Паросток» проведена екологічна конференція «Екологічні проблеми міста Лисичанська та пошук шляхів їх вирішення».
Для залучення міжнародної технічної допомоги та розвитку інфраструктури з 06.06.2012 по 08.06.2012 Луганським центром післядипломної освіти спільно з Проектом GIZ проведено навчання для посадових осіб місцевого самоврядування та представника ЛКСП «Лисичанськводоканал» за темою: «Інвестиційне планування для сфери водопостачання та водовідведення» (II етап).
Проводиться підготовка до участі у III Міжнародному Луганському інвестиційному форумі, в рамках якої готуються промоційні матеріали про інвестиційну привабливість міста та розроблені проекти, у тому числі інвестиційний проект «Індустріальний парк – Лисичанськ.
