Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Брянківської міської ради
Дерегуляція та розвиток підприємництва


З 07.08.2012 реалізується можливість подання документів в електронному вигляді для проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, підписаних ключами з сертифікатами акредитованих центрів сертифікації ключів (АЦСК).


Акредитовані центри сертифікації ключів електронного цифрового підпису, які сумісні з програмним забезпеченням, що використовується суб’єктами господарювання при подачі документів в електронному вигляді для проведення державної реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців:
· ТОВ «Арт-Мастер»

· ЗАТ «Інфраструктура відкритих ключів»

· Центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту державної податкової служби

· Державна митна служба України

· ДП «Головний інформаційно-обчислювальний центр Державної адміністрації залізничного транспорту України».

Пенсійна реформа

Пенсійний фонд України здійснив перерахунки пенсій із 1 жовтня 
2012 року у зв’язку зі збільшенням прожиткового мінімуму.

Прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність, збільшено з 1 жовтня до 856 грн., у зв’язку із цим мінімальні розміри пенсій підвищено до цього рівня.
Зокрема, додаткові пенсії особам, віднесеним до категорії 1 з-поміж учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, підвищено до 428,00; 342,40 і 256,80 грн. інвалідам І,ІІ, та ІІІ груп відповідно. Зростуть також і додаткові пенсії громадян, віднесених до категорій 2,3 й 4 постраждалих унаслідок Чорнобильської катастрофи: до 154,07; 102,72 і 51,36 грн.

Мінімальні пенсії інвалідів війни І, ІІ та ІІІ груп і учасників бойових дій (без урахування пенсії за особливі заслуги перед Україною) підвищують із 1 жовтня до 2439,60; 2182,80; 1926,00 і 1412,40 грн. відповідно.

Окрім того, збільшено розмір мінімальної пенсії шахтарів, на яких поширюється дія Закону «Про підвищення престижності шахтарської праці», та працівників, зайнятих обслуговуванням зазначених осіб, - до 2568 грн.

З 1 січня 2013 року буде встановлено пільги для інвалідів війни ІІ та ІІІ груп, а також для учасників бойових дій у роки Великої Вітчизняної війни на рівні пільг, установлених для інвалідів 1 групи.

Окрім того, наступного року заплановано збільшити мінімальний розмір пенсій на 9,3%. Мінімальний розмір пенсій для інвалідів війни І групи протягом 2013 року планується збільшити з 2519 грн. до 2700 грн., а середньомісячний розмір пенсійних виплат для цієї категорії громадян – із 3419 грн. до 3625 грн.

Для дітей війни також передбачено збільшення розмірів надбавок до пенсій. У проекті бюджету на 2013 рік на фінансування відповідних виплат заплановано на 613,9 млн. грн. більше, ніж 2012 року.

З метою зменшення кількості звернень громадян до управління, керівництвом та спеціалістами управління здійснюються виїзні прийоми громадян, де громадянам надаються обґрунтовані відповіді, кваліфіковані роз’яснення. В вересні проведено зустріч з мешканцями с. Краснопілля Глибоке, у яких прийняло участь 57 громадян. На зустрічах ознайомили присутніх з останніми змінами в пенсійному законодавстві, відбувається обмін ділової інформації, проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота відносно змін в пенсійному забезпечені.

Реформа системи освіти
До кінця 2012 року планується введення в експлуатацію дошкільного навчального закладу № 29 «Рябінушка» на 60 місць (смт. Южна Ломуватка), який увійшов до Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 629. В ІІІ кварталі 2012 поточного року на виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України „Про затвердження переліку об’єктів і заходів, що фінансуються у 2012 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку” від 25.04.2012 № 243-р до селищної ради Южної Ломуватки на капітальний ремонт дитячого садка № 29 «Рябінушка» надійшла у повному обсязі частина запланованої помісячної суми (з березня по 25 вересня 2012 року) – 1465,1 тис. грн.. За звітній період проведено тендерні торги, укладено договір з переможцем конкурсних торгів ТОВ „СТБ-Партнер” на закупівлю робіт із капітального ремонту приміщення дитячого садка.
У 2012-2013 навчальному році відкриті додатково дошкільні групи для 
15 дітей п’ятирічного віку на базі спеціалізованої школи № 10 та для 
15 дошкільнят у навчально-виховному комплексі №17 (сел. Аннєнка). У листопаді 2012 року планується відкриття додаткової групи на 20 місць у ДНЗ № 25 „Суничка”.

На даний час дошкільною освітою у м. Брянка охоплено біля 80% малюків віком від трьох до шести років. Дітям п’ятирічного віку 100% надається дошкільна освіта.

Дошкільні навчальні заклади і групи підготовки дітей старшого дошкільного віку при загальноосвітніх навчальних закладах охоплені програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку „Впевнений старт”. Організована індивідуальна допомога батькам п’ятирічних дітей з питань впровадження програми при ДНЗ, ЗНЗ.

02.10.2012 відділ освіти отримав допомогу Китайської Народної Республіки у вигляді комп’ютерної техніки (22 одиниці) для Брянківської спеціалізованої школи № 23 (11 одиниць) та Брянківської гімназії (11 одиниць).

У місті працює 4 позашкільні заклади освіти. У гуртках за різними профілями позашкільною освітою охоплено 1744 дітей. З метою пропагування позашкільної освіти й більшого охоплення дітей гуртковою роботою практикується проведення в мікрорайонах міста майстер-класів, виставок дитячих робіт, організація роботи гуртків позашкільних закладів на базі шкіл.

У 2012 році станція юних техніків, будинок дитячої і юнацької творчості пройшли державну атестацію, станція юних натуралістів та СДЮШОР до кінця 2012 р. будуть проатестованними і отримають сертифікати.

У закладах освіти, де відсутні посади практичних психологів практикується проведення Днів психолога. Запроваджуються у виховний процес проектні технології, квести.

Створено веб-сайти БДЮТ, гімназії, НВК № 5, ЗОШ № 6, електронний банк обдарованих дітей.

Альтернативною формою організації дозвілля дітей та підлітків міста є проведення шкільних „майданчиків”.
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