Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Новопсковською райдержадміністрацією
Впровадження земельної реформи

В районі виконано первинну нормативну грошову оцінку земель 39 населених пунктів району, що становить 100 %.

Поліпшення якості обслуговування платників податків

З метою поліпшення якості обслуговування платників податків, забезпечення їх якісними та своєчасними податковими послугами для досягнення своєчасності, стабільності та повноти надходжень податків 08.11.2012 в Новопскові відкрито центр обслуговування платників податків європейського рівня. У центрі представлено повний спектр необхідних послуг – реєстрація, прийом звітності, видача довідок, свідоцтв, надання консультацій. Робочі місця для представників бізнесу обладнано сучасною комп’ютерною технікою та доступом до мережі Інтернет.
Міжнародна інтеграція та співробітництво.

Райдержадміністрацією постійно проводиться робота в напрямку розширення співпраці з міжнародними фінансовими організаціями та проектами міжнародної технічної допомоги. З вересня 2011 року на території району впроваджувався проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ». Партнерами проекту були Осинівська, Новорозсошанська, Можняківська та Рогівська громади. Громадами впроваджено 4 проекти на загальну суму 720,5 тис. грн., з них кошти громади – 50 тис. грн., кошти Проекту – 320,4 тис. грн., кошти районного та обласного бюджетів – 303 тис. грн. На сьогодні вже всі чотири мікропроекти завершено і використано кошти в повному обсязі.
