Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
міськвиконкомом Луганської міської ради
Міжнародна інтеграція та співробітництво 

Луганської міської ради активно сприяє реалізації проектів ЛМКГІ «Теплокомуненерго» і МКП «Луганськелектротранс» за рахунок залучених грантових та кредитних коштів міжнародних фінансових організацій.

Проект ЛМКГІ «Теплокомуненерго» «Реконструкція та модернізація котельні кв. Ватутіна та системи теплопостачання кв Дружба, 
кв Молодьожний, кв Ватутіна» (загальна орієнтовна вартість проекту становить 21 млн. євро) був відібраний на засіданні Координаційної ради Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та навколишнього середовища (Е5Р), що в перспективі дозволить залучити до 25% грантових коштів Фонду на підтримку кредитування. Управлінням економіки Луганської міської ради направлені до Європейського Банку реконструкції та розвитку (ЄБРР) на попереднє узгодження документи із загальною технічною інформацією про підприємство та його послуги, короткий опис проектної пропозиції, фінансова звітність підприємства за останні 3 роки.

За результатами робочого візиту представників ЄБРР 25 травня 
2012 року проект ЛМКП «Теплокомуненерго» знаходиться на розгляді Експертної комісії ЄБРР. Згідно з домовленостями, досягнутими в ході зустрічі, в червні поточного року на адресу Луганської міської ради надійшов для погодження проект Угоди про підготовку кредитного фінансування.

Проект МКП «Луганськелектротранс» «Розвиток тролейбусних і трамвайних ліній у м. Луганську і нарощування обсягів пасажироперевезень на маршрутах міста» (загальна орієнтовна вартість проекту становить 
39,8 млн. євро). В ході робочої зустрічі з представниками Європейського Інвестиційного Банку, що відбулась в Луганській обласній державній адміністрації 13 червня 2012 року, визначено можливість реалізації проекту міста в сфері розвитку електротранспорту в якості складової частини єдиної регіональної комплексної програми.

З метою реалізації перспективних інвестиційних проектів на території м. Луганська сформовано базу даних інвестиційно-привабливих земельних ділянок типу ОгеепГіеШз. Наразі в якості інвестиційно-привабливих визначено 15 земельних ділянок загальною площею 133,33 га.

З метою сприяння розвитку місцевих товаровиробників та інформування споживачів і потенційних інвесторів про товарні пропозиції підприємств-експортерів м Луганська, здійснюється робота з формування бази даних експортного потенціалу міста.

Станом на 25 червня 2012 року база даних містить інформацію щодо потенційних експортних пропозицій та іноземних партнерів 20 підприємств м. Луганська.

Формується база даних інноваційних проектів.науково-дослідницьких центрів м. Луганська. Наразі реєстр налічує 36 проектних пропозицій, інноваційних розробок та технологій.

