Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ  на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Міловською райдержадміністрацією

Земельна реформа

В районі проведено грошову оцінку в 29 населених пунктах, що становить 100% від їх загальної кількості, по 16 населеним пунктам проведено повторну грошову оцінку. 

В районі проведено інвентаризацію 7385,3 га земель, що становить 76,1 % від загальної площі. За межами населених пунктів проведено інвентаризацію земель несільськогосподарського призначення на площі 7122,9015 га, що становить 99,7 % від їх загальної площі (7142,0916 га.). 
Встановлення меж в натурі (на місцевості) потребують – 29 населених пунктів. Протягом 2012 року встановлено межі 9 населених пунктів району. 

Розроблені схеми землеустрою та техніко-економічні обґрунтування використання та охорони земель по двом сільгосппідприємствам та по 5 прийняті розпорядження голови райдержадміністрації про надання згоди на розробку схем землеустрою.
В 2012 році розроблено та затверджено технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж по 3 ботанічним заказникам місцевого значення: «Великоцький», «Урочище Розсохувате», «Урочище Колядовка».

Пенсійна реформа

Управлінням Пенсійного фонду України в Міловському районі Луганської області реалізуються норми Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», що сприяє підвищенню ефективності адміністрування коштів державного соціального страхування. 
З впровадженням Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» удосконалено механізм обчислення пенсій у солідарній системі, обмежено розміри спеціальних пенсій, а також підвищено пенсійний вік виходу на пенсію. Управлінням проводиться цілеспрямована робота з наповнення бюджету власними коштами, посилено контроль за сплатою єдиного внеску та погашення заборгованості платників шляхом взаємодії із соціальними партнерами, правоохоронними органами, органами податкової служби. Проводиться роз’яснювальна робота щодо стимулювання сплати поточних платежів з єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування та погашення заборгованості до Пенсійного фонду. 
Продовжено роботу щодо організаційної підтримки експлуатації технологічних схем автоматизованої системи обробки пенсійної документації на базі комп’ютерних технологій. 
Відповідно до норм діючих законодавчих та нормативно-правових актів проведено перерахунки пенсій, надбавок та підвищень до них. Проведені перерахунки сприяли підвищенню рівня пенсійного забезпечення, середнього розміру пенсій з цільовою грошовою допомогою, державною адресною допомогою до пенсій, надбавкою за особливі заслуги перед Україною.   

Дерегуляція та розвиток підприємництва

Започаткування бізнесу
В районі діє програма з підтримки та розвитку підприємництва, на фінансування якої з районого бюджету направлено 7,5 тис.грн. 
Для започаткування бізнесу та спрощення процедури отримання документів дозвільного характеру при райдержадміністрації діє дозвільний центр. Державний адміністратор забезпечує видачу документів дозвільного характеру у відповідності до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності». Інформація про роботу дозвільного центру та зміни в законодавстві розміщуються на сайті райдержадміністрації. Станом на 01.01.2013 року суб’єктами господарювання одержано 31 документ дозвільного характеру. 
Для безперебійного проведення державної реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців організовано щоденний прийом документів від заявників. У зв’язку з введенням у дію КВЕД-2010 проводилася роз’яснювальна робота серед заявників щодо внесення змін в установчі документи. 

Регуляторної політики

Реалізація державної регуляторної політики в районі здійснюється відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Райдержадміністрацією здійснюється планування регуляторної діяльності, прийняття регуляторних актів з попереднім оприлюдненням проектів та за погодженням із спеціально уповноваженим органом, відстеження результативності дії регуляторних актів.  Надається консультативна допомога селищній та сільським радам району щодо роз’яснення  вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», перегляду прийнятих регуляторних актів та приведення їх у відповідність з принципами державної регуляторної політики. В районі станом на 01.01.2013 року підготовлені та оприлюднені 9 проектів регуляторних актів.

Реформа житлово-комунального господарства

Ведеться робота по реалізації інвестиційного проекту «Добудова об’єкта газопостачання села Зоринівка». 

В галузі дорожнього будівництва протягом звітного періоду проведено поточний ремонт дороги по вул. Красна (смт Мілове) за рахунок субвенції з державного бюджету на суму 41,5 тис. грн. За рахунок коштів обласного дорожнього фонду здійснено ямочний ремонт дороги 0130-801 Стрільцівка-Мусіївка. За рахунок субвенції з державного бюджету здійснено капітальний ремонт автодороги по вул. Радянська в с. Великоцьк близько 200 тис. грн. Встановлено 2 нових автопавільйони на зупинках.
В рамках співпраці з Проектом Європейського Союзу та Програми розвитку Організацій Об’єднаних Націй «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» на території району реалізовано 4 мікропроектних пропозиції, на сьогодні розпочато роботу по реалізації п’ятого проекту по Міловській гімназії - «Енергосберігаючі заходи в Міловській гімназії смт. Мілове шляхом встановлення сонячних фотомодулів та частковою заміною вікон», загальною вартістю 466,478 тис. грн.
Здійснено капітальний ремонт будівлі Міловської дитячої школи мистецтв. За рахунок коштів з обласного бюджету в сумі 110 тис. грн та місцевого в сумі 45 тис.грн відремонтовано актовий зал, за рахунок спонсорських коштів  відремонтований фасад будівлі та замінені вікна та двері на пластикові.

