Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки ”Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”

Попаснянською райдержадміністрацією
Реформа житлово-комунального господарства

З метою реформування та розвитку житлово-комунального господарства району станом на 25.09.2012 р. проведено:

· Заміну 600 м.п. трубопроводів.

· За кошти державного бюджету розпочаті роботи з поточного ремонту 
вул. Кірова смт. Малорязанцево. На даний час освоєно 10,391 тис. грн. на ремонт 38,5 м.кв. 
· На природоохоронні заходи  витрачено коштів у розмірі 1,3 млн грн. на розробку проектів з будівництва каналізаційних мереж в смт. Білогорівка, 
с. Золотарівка, та розробку проектів з будівництва очисних споруд в 
смт. Білогорівка, с. Золотарівка; проведення державної експертизи проектів, розробку проектів відводу земельних ділянок для проведення вищевказаних робіт. 

· За кошти громадської організації «Водограй Лайф+» завершено будівництво 1,241 км водопроводу по вул. Донецька, Комсомольська, Западна 
смт. Комишуваха.

Підвищення життєвого рівня пенсіонерів
Впроваджена практика інформування населення через засоби масової інформації, щодо роз’яснення питань діючого законодавства, висвітлювалися шляхи пенсійної реформи, положення Закону України “Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи ”. З початку року опубліковано 8 матеріалів з питань пенсійної реформи та дано 1 роз’яснення вимог діючого пенсійного законодавства через ЗМІ.
Соціальний захист населення
За 9 місяців 2012 року управлінням праці та соціального захисту населення призначена державна допомога – 2857 сім’ям з дітьми на суму 15692,8 тис. грн., (за 9 місяців 2011 року – 2765 сім’ям на 
суму 13222,5 тис. грн.).

Відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам” за 9 місяців 2012 року - 327 інвалідів отримали допомогу. Загальна сума виплати склала 3103,7 тис. грн.,(за 9 місяців 2011 року – 325 інвалідів на суму 2566,69 тис. грн.) заборгованості немає.
Відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” державна соціальна допомога нарахована 85 малозабезпеченим сім’ям та виплачена на суму 612,8 тис. грн., (за 9 місяців року – 78 сім’ям на суму 423,6 тис. грн.)

Державна соціальна допомога на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування за принципом “Гроші ходять за дитиною” призначена 6 сім’ям на 9 дітей та двом будинкам сімейного типу, де виховуються 8 дітей та виплачена за 9 місяців 2012 року на суму 421,4 тис. грн., заборгованості немає.

Компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні послуги за 9 місяців 2012 року призначено 147 отримувачам, сума виплати склала 141,8 тис. грн. (за 9 місяців 2012 року – 134 отримувачам на суму 105,3 тис. грн.). 

Соціальна допомога по догляду за психічнохворими за 9 місяців 2012 р. призначено – 18 отримувачам на суму 56,9 тис. грн. (за 9 місяців 2011 року – 6 отримувачам на суму 4,0 тис. грн.)

Субсидії на житлово-комунальні послуги та тверде паливо і скраплений газ призначені 2840 сім’ям на загальну суму 1598,1 тис. грн., (за 9 місяців 2011 року – 2549 сім’ям на суму 1313,1 тис. грн.).

В районі мешкає 11,3 тис. пільговиків. З метою реалізації пільг, передбачених Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та іншими законами за 9 місяців 2012 року проведені розрахунки з підприємствами - надавачами житлово-комунальних послуг, послуг зв’язку та інших послуг пільгової категорії населення на суму 2607,5 тис. грн., ( за 9 місяців 2011  року – 1145,7 тис. грн.).

В районі мешкає 2031 інвалід. За 9 місяців 2012 року 38 інваліду війни нарахована компенсація на бензин та транспортне обслуговування на 
суму 5,1 тис. грн., (за 9 місяців 2011 року – 41 інваліду на суму 6,0 тис. грн.), оздоровлено в санаторіях – 26 осіб, з числа ветеранів війни та інвалідів, (за 9 місяців 2011 року – 27 ветеранів). Видано 44 інвалідних колясок. Надано 74 направлень інвалідам для протезування в умовах Луганського протезного заводу.
Компенсаційни виплати ліквідаторам на ЧАЕС за 9 місяців 2012 року надані на суму 307,1 тис. грн., (за 9 місяців 2011 року – 327,4 тис. грн.). 
Видано 3 санаторно-курортні путівки ліквідаторам на ЧАЕС.

Дерегуляція та розвиток підприємництва
Спрощення дозвільної системи
Згідно Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» райдержадміністрацією забезпечено перехід з 01.01.2012 на видачу документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності (виключно через державного адміністратора), і таким чином значно спрощено і скорочено процедуру отримання дозвільної документації.
На даний час до роботи у дозвільному центрі залучені представники 28 місцевих дозвільних органів. Представниками дозвільних органів розроблені нові інформаційні картки (регламенти), згідно Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності».

З керівниками дозвільних органів проводиться робота щодо впровадження системи електронного документообігу по обміну даними між адміністратором і дозвільними органами.
За вересень місяць 2012 року державним адміністратором дозвільного центру прийнято 7 заяв для отримання дозвільних документів. С початку року - 82 документи.

З метою здійснення моніторингу за діяльністю місцевих дозвільних органів у дозвільному центрі створено громадський пост. 

Інформація щодо діяльності дозвільного центру розміщується на сайті райдержадміністрації (розділ «Дозвільна система»).
Розвиток сільського господарства та земельна реформа
Станом на 01.09.2012 року сільгосппідприємствами району придбано 39 одиниць сільгосптехніки на суму 13,8 млн. грн., в тому числі: 9 тракторів, 1 комбайн, 9 сівалок, 10 одиниць ґрунтообробної техніки. Придбання ресурсо-та енергозберігаючої техніки сприяє зміцненню матеріально-технічної бази господарств. Закупівля техніки продовжується.

В реконструйованих тваринницьких приміщеннях с. Шипилове інвестором ТОВ «Молочна Артіль» придбано та утримується 136 голів великої рогатої худоби, в т.ч. 36 корів.

На виконання Постанови КМУ № 246 від 02.03.2012 року за програмою «Державна підтримка галузі тваринництва» триває виплата з державного бюджету дотацій фізичним особам за утримання та збереження молодняку великої рогатої худоби, на 01.09.2012 року прийнято документів від 83 осіб (на 158 голів молодняку КРС) на суму 69,8 тис. грн.

Реформування освіти
На виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки у сфері освіти району:

 - проведено оптимізацію мережі класів загальноосвітніх закладів;
 - відкривається філія районної бібліотеки на базі ЗОШ №1;
 - введено додаткові ставки інструкторів з фізичного виховання у трьох ДНЗ м. Попасна;
 - придбана ліцензія у шести закладах району для викладання навчального курсу «Сходинки до інформатики» у 2-7 класах та виділені додаткові години для викладання курсу варіативної складової робочого навчального плану;
 - відкрита група продовженого дня на 30 дітей у Попаснянський ЗОШ 
№ 24;
 - для всебічного фізичного розвитку дітей відкриті дитячі майданчики у сільській місцевості.
