Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»

Розвиток сільського господарства та проведення 
земельної реформи

Відповідно до Програми економічних реформ на 2010-2014 роки здійснюється комплекс заходів, спрямованих на забезпечення продовольчої безпеки області, підвищення конкурентоспроможності продукції аграрного сектору, вирішення соціальних проблем села.

Під врожай 2012 року усіма категоріями господарств посіяно озимих культур високоякісним насіннєвим матеріалом (не нижче другої репродукції) на площі 345,8 тис. га.

У зв’язку зі складними погодно-кліматичними умовами, які склались на території області протягом грудня 2011 – лютого 2012, існує загроза загибелі посівів озимих культур. Головним управлінням агропромислового розвитку облдержадміністрації постійно проводиться моніторинг стану посівів. Згідно оперативних даних на цей час існує вірогідність загибелі посівів озимих культур на площі 20,7 тис. га., у тому числі озимих зернових – 15,7 тис. га, озимого рапсу – 5,0 тис. га.

Також проводиться робота із забезпечення насіннєвим матеріалом агроформувань області для пересіву загиблих озимих культур.

З метою збереження і підвищення ґрунтів в області Головним управлінням агропромислового розвитку розроблена та доведена рекомендована структура посівних площ на 2012 рік з урахуванням нормативів оптимального співвідношення культур у сівозмінах, якою передбачено збільшення зернової групи до 472,3 тис. га (60 % від загальної посівної площі) за рахунок зменшення площ посіву соняшника на 35,5 тис. га.

Також проводиться  робота з покращення технологій вирощування сільськогосподарських культур, технічного та технологічного переоснащення. Станом на 01.03.2012 року сільгосппідприємствами придбано 22 одиниці техніки на загальну суму 23,2 млн грн.

Вживається комплекс організаційно-технологічних заходів, спрямованих на забезпечення прогнозних показників виробництва сільськогосподарської продукції у 2012 році. Триває робота із засипки та доробки насіння ярих зернових культур до посівних кондицій під сівбу 2012 року та із закупівлі агроформуваннями у повному обсязі мінеральних добрив у кількості 85,7 тис. тонн та паливно-мастильних матеріалів.

