Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»

Євроінтеграційні процеси

19.01.2021 в залі засідань обласної держадміністрації відбулось громадське обговорення щодо створення зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом і можливих наслідків її впровадження.

В громадському обговоренні взяли участь: директор департаменту співробітництва з Європейським Союзом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Гармаш М.П., представники районних держадміністрацій, міських рад міст обласного значення, громадських організацій підприємців та бізнес-структур, ЗМІ.

Під час засідання було обговорено загальні аспекти переговорного процесу між Україною та ЄС, зокрема: цілі створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, основні принципи угоди про зону вільної торгівлі, потенційні переваги та ризики для України. Окремо розглянуто досягнуті домовленості та чутливі питання Угоди про створення зони вільної торгівлі: лібералізацію доступу до ринків Сторін, умови торгівлі сільськогосподарською продукцією, лібералізацію доступу до ринку легкових автомобілів України та торгівлі секонд-хендом в Україні, умови скасування експортних мит та географічні зазначення.

Під час обговорення учасники заходу мали змоги поставити питання щодо окремих аспектів створення зони вільної торгівлі з Європейським Союзом.

