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Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»

Реформування системи освіти

16 березня 2012 року в конференц-залі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля під головуванням голови Луганської обласної державної адміністрації Пристюка В.М. відбулось виїзне засідання обласного комітету з економічних реформ за темою: «Про роль та завдання науки у розвитку економіки Луганської області». У засіданні взяли участь керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, ректори ВНЗ 
ІІІ – ІV рівнів акредитації, керівники наукових установ та підприємств області.

У проекті Державної програми соціально-економічного розвитку на 2012 рік для Луганської області на розвиток мережі дошкільних навчальних закладів було передбачено 78,8 млн грн. 

Станом на березень 2012 року сформовано перелік об’єктів і заходів, які пропонується фінансувати у 2012 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку розподіл по дошкільним навчальним закладам на 39,9 млн грн. та на 12,4 млн грн. На ці кошти планується здійснити капітальні ремонти та відкриття дошкільних закладів у м.м. Луганську, Свердловську, Антрациті, Бранці, Алчевську, Кіровську, Красному Лучі, Сєвєродонецьку, 

Лисичанську, Первомайську, Станиці-Луганській, Старобільську, Красноріченську Кремінського району та селі Лантратівка Троїцького. 

· В області розроблено та прийнято 3 обласні програми, в яких передбачається придбання сучасної комп’ютерної техніки для загальноосвітніх навчальних закладів, а саме : 

· Регіональна цільова програма створення електронно-інформаційного навчального середовища «1 учень – 1 комп’ютер» на базі шкільних нетбуків у малокомплектних загальноосвітніх навчальних закладах  Луганської області  на 2011 – 2014 роки, затверджена рішенням сесії обласної ради від 25.02.2011 № 3/14;

· Регіональна цільова програма створення єдиного інформаційного простору мережі шкільних бібліотек Луганської області, затверджена рішенням сесії обласної ради від  25.02.2011 № 3/13;

· Регіональна цільова програма соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, затверджена рішенням сесії обласної ради від 11.07.2011 № 6/13, із змінами внесеними рішенням сесії обласної ради від  03.09.2010 № 37/29.
Для 4625 вчителів на базі 327 загальноосвітніх навчальних закладів проведено семінари та тренінги з «Основ інформаційно-комунікаційних технологій». 11 640 учителів загальноосвітніх навчальних закладів області використовують інформаційно-комунікаційні технології у навчально-виховному процесі. 4 882 вчителів мають сертифікати проекту «Інтел® Навчання для майбутнього», «Основи ІКТ», «Користувач ПК», «Майкрософт в навчанні». 

В області проведено анкетування загальноосвітніх навчальних закладів, що створює сприятливі умови для реалізації національного проекту «Відкритий світ». 

На підставі опрацьованих анкет відібрано 22 загальноосвітніх навчальних закладів, які  стали учасниками пілотного проекту (Національного проекту «Відкритий світ») у  2011/2012 навчальному році. 

