Інформація

щодо виконання Регіонального плану дій на 2012 рік із впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава»
Реформування системи медичного обслуговування

В січні-лютому 2012 року в охороні здоров’я Луганської області продовжено заходи щодо реформування системи медичного обслуговування населення області. 

Отримують подальший розвиток заклади загальної практики – сімейної медицини, яка запроваджена у 131 лікувально-профілактичному закладі області, де організовано 247 ділянок  сімейної медицини та працює 191 лікар і 324 молодших спеціаліста з медичною освітою. Даною формою медичного обслуговування охоплено 20,7 % населення області.

У Лутугинському районі з 01.01.2012 розпочав роботу Центр первинної медико-санітарної допомоги, що дозволило наблизити якісну медичну допомогу населенню і поліпшити фінансування поліклінічної ланки.

Модернізація охорони здоров’я області є одним з головних пріоритетів регіональної політики. 

В рамках проведення реформування медичної галузі області після проведення капітального ремонту за участю голови облдержадміністрації В.М.Пристюка відкрито пологове відділення Сватівської центральної районної лікарні на 35 ліжок, яке також буде надавати спеціалізовану медичну допомогу й населенню сусіднього Троїцького району.

Триває реконструкція консультативної поліклініки Луганської обласної клінічної лікарні, яка щорічно надає допомогу майже 2 млн. дорослого населення. Вже сьогодні проведено капітальний ремонт і оснащення поліклініки сучасним обладнанням на загальну суму понад 7,0 млн. грн. 

За підтримки керівництва облдержадміністрації в консультативній поліклініці Луганської обласної клінічної лікарні відкрито кабінет діабетичної стопи, оснащений сучасним обладнанням, що дозволяє детально обстежувати хворих на цукровий діабет з синдромом діабетичної стопи, призначати їм профілактику та проводити своєчасне багатопрофільне лікування. Комплексне медичне обстеження діабетиків дає змогу знизити кількість інвалідизуючих операцій, зокрема ампутації на рівні стегна і гомілки, а також значно скоротити терміни стаціонарного лікування. 

Для надання високоспеціалізованої допомоги жінкам з високим ризиком ускладнень в пологах, глибоко недоношеним і дітям з вродженими вадами триває будівництво обласного перинатального центру III рівня на базі пологового відділення Луганської обласної клінічної лікарні.

З метою ознайомлення з діяльністю Кіровоградського обласного перинатального центру ІІІ-рівня здійснено робочу поїздку представників Головного управління охорони здоров’я облдержадміністрації. 

Проводяться роботи з організації сучасного центру невідкладних станів і медицини катастроф, що дозволить скоротити терміни надання екстреної допомоги в 3 рази і знизити летальність при травмах і отруєннях на 30 %. Діяльність центру буде тісно пов’язана з роботою станції швидкої допомоги
м. Луганськ, нове приміщення якої було побудовано в 2010 році.

У Луганській обласній клінічній лікарні проводиться реконструкція кардіохірургічного і кардіореанімаційного відділень, введення в експлуатацію яких надасть можливість створити єдину систему надання медичної допомоги кардіологічним хворим в області.

Для створення оптимальних умов проведення операцій і інтенсивної терапії виконуються роботи з будівництва операційно-реанімаційного блоку Луганського обласного клінічного онкологічного диспансеру, що дозволить надавати допомогу на сучасному технологічному рівні.

У Луганській обласній дитячій клінічній лікарні завершується капітальний ремонт інфекційно-діагностичного відділення, відкриття якого заплановане в кінці І кварталу 2012 року.

Триває будівництво II-ї черги Слов’яносербської обласної туберкульозної лікарні. На сьогодні це один з найпотужніших лікувальних комплексів Луганської області, введення в експлуатацію I черги якого вже відіграло позитивну роль в зниженні рівня захворюваності і смертності від туберкульозу. Завершення будівництва лікарні дозволить позбавитися малопотужних протитуберкульозних стаціонарів і забезпечити надання медичної допомоги хворим туберкульозом на сучасному рівні.

Відбулося пленарне засідання Ради регіонів області, за участю заступника Міністра охорони здоров’я України Толстанова О.К., представника Адміністрації Президента України, члена робочої групи з впровадження реформи охорони здоров’я Максимчук М.М., а також голови облдержадміністрації В.М.Пристюка та голови обласної ради Голенка В.М., на якому були розглянуті питання виконання Регіональної цільової комплексної програми розвитку системи охорони здоров’я Луганської області та реформування галузі охорони здоров’я області. 

Відбулася робоча нарада за участю начальника Головного управління охорони здоров’я облдержадміністрації  та керівників органів місцевого самоврядування міст та районів області, на якій було обговорено питання впровадження реформ медичного обслуговування та підсумки реалізації Регіональної цільової комплексної програми розвитку системи охорони здоров’я Луганської області на 2011- 2014 роки. 

Також проведено колегію «Про підсумки роботи органів і закладів охорони здоров’я Луганської області у 2011 році та завдання на
2012 рік» за участю голови обласної держадміністрації Пристюка В.М., на якій були розглянуті питання подальшого розвитку регіональної системи охорони здоров’я. 

