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УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ
Н А К А З

15.01.2013                                                № 10                                        м. Луганськ
Про організаційні заходи щодо забезпечення 
реалізації норм Закону України «Про доступ 
до публічної інформації» 

На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та з метою упорядкування процедур доступу до публічної інформації, що знаходиться у володінні Департаменту економічного розвитку і торгівлі Луганської обласної державної адміністрації
Н А К А З У Ю:

1. Затвердити Порядок організації розгляду запитів на інформацію у Департаменті економічного розвитку і торгівлі Луганської обласної державної адміністрації, що додається.

2. Відповідальними за опрацювання, систематизацію, аналіз та контроль щодо задоволення запитів на інформацію у структурних підрозділах Департаменту призначити:

- у відділі обліку та звітності – Боровського Ігора Валентиновича, провідного спеціаліста зазначеного відділу;
- у відділі кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення – Нарольську Лілію Йосипівну, провідного спеціаліста зазначеного відділу;
- у зведеному відділі планування, програмування та комплексного аналізу соціально-економічних процесів – Ліхницьку Ірину Олексіївну, головного спеціаліста зазначеного відділу;

- у відділі фінансово-економічного аналізу реального сектору економіки – Землянську Ірину Борисівну, провідного спеціаліста зазначеного відділу;

- у відділі цінової політики та розвитку торгівлі – Лазарева Андрія Сергійовича, провідного спеціаліста зазначеного відділу;
- у відділі сприяння розвитку та підтримки підприємництва – Міщенка Володимира Івановича, головного спеціаліста зазначеного відділу;
- у відділі сприяння інвестиційній діяльності та роботи з міжнародної технічної допомоги – Леньо Оксану Володимирівну, провідного спеціаліста зазначеного відділу;
- у відділі бюджетної політики – Гурського Владлена Михайловича, головного спеціаліста зазначеного відділу;
- у відділі міжрегіональних відношень та виставкової діяльності – Андрієнко Юлію Юріївну, головного спеціаліста зазначеного відділу.
3. Відповідальним за організацію в установленому порядку доступу до публічної інформації, опрацювання, систематизацію, аналіз та контроль щодо задоволення запитів на інформацію, що надходять до Департаменту призначити Сінгаєвського Василя Вадимовича, головного спеціаліста – юрисконсульта відділу кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення, у разі його відсутності – Нечитайло Валентину Михайлівну, начальника відділу кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення.
4. Відповідальним за надання інформації, яка підлягає оприлюдненню відповідно ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» до сектору супроводження інформаційних комунікацій в Департаменті призначити Сидоренко Дар’ю Володимирівну – головного спеціаліста відділу кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення.
5. Відповідальним за приймання запитів на інформацію, що надійшли електронною поштою та систематичне розміщення й оновлення на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації в розділі «Департамент економічного розвитку і торгівлі» публічної інформації, яка підлягає оприлюдненню відповідно ст.15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Департаменті призначити Саніковича Дмитра Миколайовича – завідувача сектору супроводження інформаційних комунікацій.
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор
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Д.М.Санікович
ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом Директора Департаменту

економічного розвитку і торгівлі

Луганської обласної державної

адміністрації від 15.01.2013 № 10
ПОРЯДОК

організації розгляду запитів на інформацію
у Департаменті економічного розвитку і торгівлі

Луганської обласної державної адміністрації

Цим порядком визначається механізм організації розгляду інформаційних запитів (далі - запит) у Департаменті економічного розвитку і торгівлі Луганської обласної державної адміністрації (далі - Департамент), що надійшли на ім’я директора Департаменту, його заступників та адресу Департаменту.
Запити в письмовій формі надходять до Департаменту із загального відділу обласної державної адміністрації, поштою, а також безпосередньо до відділу кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення Департаменту (каб. 535/1, 535/2, тел. 53-80-24, 53-63-42).

Запити в усній формі надходять в телефонному режимі до приймальні Департаменту (каб. 534, тел. 53-80-08).
Запити в електронній формі надходять до сектору супроводження інформаційних комунікацій Департаменту (каб. 429/1, тел. 53-44-17, e-mail: economy@loga.gov.ua).
Всі запити реєструються в журналах реєстрації інформаційних запитів, які знаходяться у відділі кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення Департаменту, приймальні Департаменту і відділі обліку та звітності Департаменту.

Отриманий запит розглядається спеціалістом, відповідальним за роботу з інформаційними запитами та передається до відділу кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення Департаменту в день його отримання, де перевіряється на відповідність вимогам чинного законодавства України.
За фактом отримання запиту невідкладно повідомляється Управління інформаційної діяльності Луганської облдержадміністрації (58-12-13), яке визначене відповідальним структурним підрозділом Луганської облдержадміністрації за опрацювання, систематизацію, аналіз та контроль щодо задоволення запитів на інформацію, які надходять до облдержадміністрації.
Того ж дня запит передається директору Департаменту для накладення резолюції на подальше опрацювання запиту.

Після накладення резолюції запит повертається до відділу кадрової роботи, з питань державної служби та правового забезпечення Департаменту для внесення відповідної інформації в журнал реєстрації інформаційних запитів та направлення запиту на виконання.

Спеціаліст структурного підрозділу, якому доручено розгляд запиту зобов’язаний уважно вникати в суть запиту, у разі потреби вимагати від співвиконавців необхідні матеріали або дозволи, вживати інших заходів щодо належного опрацювання запиту та надання інформації.

Відповідь запитувачу надається обов’язково в письмовій формі та за підписом директора Департаменту або одного з його заступників протягом 5 робочих днів з дня реєстрації в Департаменті.
Копія відповіді в паперовому та електронному вигляді надається до Управління інформаційної діяльності Луганської облдержадміністрації для висвітлення інформації на сайті Луганської облдержадміністрації (e-mail: infodep@loga.gov.ua).

Копія відповіді в електронному вигляді надається до сектору супроводження інформаційних комунікацій Департаменту для висвітлення інформації на сайті Департаменту.
Відповідальність за своєчасний та якісний розгляд запитів, надання письмової відповіді, подання та розміщення інформації про запит несуть призначені в кожному структурному підрозділі Департаменту особи.

Доручення директора Департаменту щодо виконання цього Порядку та розгляду запитів підлягають негайному і безумовному виконанню. Визначений виконавець несе персональну відповідальність за зберігання та якість опрацювання запиту, згідно цього Порядку.

Контроль за виконання цього Порядку покладається на директора Департаменту.
