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Інформація 

про стан реалізації державної регуляторної політики 

в Луганській області за 2014 рік
Робота органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності проводилася в рамках відповідних доручень Кабінету Міністрів України і Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, заходів Регіональної і місцевих програм розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва з додержанням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 № 1160-IV (далі – Закон) і спрямовувалася на недопущення прийняття економічно-недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання.
Відповідно до Закону, з метою реалізації принципу послідовності та передбачуваності регуляторної діяльності розробка проектів регуляторних актів здійснювалась згідно з планами діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік (далі – Плани) із внесеними змінами і доповненнями.
Планування регуляторної діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік було здійснено обласною держадміністрацією, а також на територіях усіх 17-и районів та  14-и міст обласного значення.

Затверджені Плани оприлюднювалися на офіційному сайті облдержадміністрації (розділ «Регуляторна політика», підрозділ «Планування регуляторної діяльності») та офіційних веб-сайтах органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій.
Планування  регуляторної діяльності на 2015 рік  здійснено обласною держадміністрацією, а також 12-а райдержадміністраціями та  3-а міськими радами, які знаходяться під контролем української влади. 

У встановлений Законом термін затверджені Плани у 3-х містах обласного значення: Лисичанську, Рубіжне і Сєвєродонецьку  та 12 районах: Біловодському, Білокуракинському, Кремінському, Марківському, Міловському, Новоайдарському, Новопсковському, Попаснянському, Сватівському, Станично-Луганському, Старобільському і Троїцькому. 

У зв’язку із захопленням у м. Луганську адміністративної будівлі обласної держадміністрації незаконними озброєними формуваннями робота сайту облдержадміністрації була заблокована, оскільки там знаходився сервер. Не працюють і сайти деяких районних держадміністрацій, оскільки їх функціонування було пов’язано з роботою сайту облдержадміністрації.  

  Таким чином Плани на 2015 рік розміщувалися на сайтах міських рад у Лисичанську, Рубіжне, Сєвєродонецьку та Білокуракинської і Новоайдарської районних рад, на дошках оголошень.
Публікація Планів здійснювалася у місцевих засобах масової інформації таких як «Рубіжанські новини» (№ 50 від 12.12.2014), «Сєвєродонецькі вісті» (№ 50 від 12.12.2014), «Кремінщина» (№ 74 від 13.12.2014), «Слово хлібороба» (№ 57 від 13.12.2014) у Міловському районі, «Вісник Новоайдарщини»                   (№ 91-92 від 17.12.2014),  «Вісник Старобільщини» (№ 101-102 від 19.12.2014), «Сельськая новь» (№ 99100 від 11.12.2014) у Троїцькому районі.
Прийняття регуляторних актів

У 2014 році обласною та районними держадміністраціями, міськими, селищними та сільськими радами і їх виконавчими комітетами прийнято                465 регуляторних актів, із них обласною держадміністрацією – 14.

В основному органами місцевого самоврядування приймалися відповідні рішення з питань місцевих податків та зборів на 2015 рік, в тому числі встановлювалися ставки: єдиного податку для суб’єктів господарювання, збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, орендної плати за користування земельними ділянками тощо. 
Всі регуляторні акти, прийняті Луганською облдержадміністрацією, стосувалися питань платних послуг та тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров’я регіону.

Прийняті регуляторні акти розміщувалися на сайті Луганської облдержадміністрації, офіційних веб-сайтах міських рад міст обласного значення та районних державних адміністрацій.

Перегляд регуляторних актів
Протягом 2014 року міськими, селищними та сільськими радами і їх виконавчими комітетами здійснено перегляд 90 регуляторних актів.
Луганською облдержадміністрацією у минулому році переглядався один регуляторний акт, який стосувався питання регулювання цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах. На підставі аналізу звіту про періодичне відстеження результативності регуляторного акта до нього було внесено зміни. 

Регуляторні акти переглядалися органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади у 6-и містах: Алчевську, Антрациті, Лисичанську, Луганську,  Ровеньки,  Свердловську та 9-и районах: Біловодському, Лутугинському, Новоайдарському, Новопсковському, Перевальському, Сватівському, Слов’яносербському,  Старобільському і Троїцькому.

За результатами перегляду було відмінено низку рішень органів місцевого самоврядування, в деякі з них внесено відповідні зміни. 

Як приклад, після перегляду  рішень Троїцької селищної ради від 31.08.2010 № 57/9 «Про затвердження Тимчасового порядку проведення земельних аукціонів в смт Троїцьке» та  від 21.02.2012 № 21/2 «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування «вул. Чкалова - пр. Перемоги -                         вул. Ломоносова» в  смт Троїцьке» було прийнято рішення від 28.10.2014               № 51/8 «Про визнання деяких рішень Троїцької селищної ради такими, що втратили чинність».
Відстеження результативності регуляторних актів

У минулому році проводилася робота по відстеженню результативності регуляторних актів згідно з планами-графіками з відстеження результативності дії регуляторних актів, сформованими регуляторними органами. Здійснено відстеження результативності 454 регуляторних актів.  
Протягом 2014 року Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації проведено 19 відстежень результативності регуляторних актів.
Базові відстеження здійснено до 17 розпоряджень голови облдержадміністрації.
До двох розпоряджень голови облдержадміністрації, згідно з планом-графіком, здійснено періодичне відстеження результативності.

Відстеження результативності регуляторних актів, згідно з п. 10 Закону, оприлюднювалися на сайті обласної держадміністрації http://www.loga.gov.ua (розділ «Регуляторна політика» підрозділ «Звіти про відстеження результативності»).

Розробниками регуляторних актів – обласною держадміністрацією, райдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування і їх виконавчими комітетами проводяться публічні обговорення проектів регуляторних актів під час проведення громадських слухань, засідань «круглих столів», консультативно-дорадчих органів при місцевих органах виконавчої влади.
У минулому році публічне обговорення пройшли 10 регуляторних актів.
При перегляді та прийнятті регуляторних актів, в основному, врегульовано такі питання:

- місцеві податки та збори;

- встановлення ставок орендної плати за землю;

- встановлення тарифу на послуги з вивезення побутових відходів;

- встановлення ставок податку на нерухоме майно;

- регулювання цін (тарифів) з проведення медичних оглядів;

- регулювання цін на продукцію громадського харчування;
- затвердження правил торгівлі на ринках області;

- встановлення тарифу на транспортні послуги з перевезення пасажирів автомобільним транспортом;

- затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель;

- затвердження порядку сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

- обмеження роботи об’єктів торгівлі, окрім підприємств ресторанного господарства, в частині реалізації алкогольних напоїв та пива (окрім безалкогольного);
- організація діяльності центрів надання адміністративних послуг.
