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Інформація 

про стан реалізації державної регуляторної політики 

в Луганській області за 2015 рік
Робота органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування з  реалізації державної регуляторної політики була спрямована на недопущення прийняття економічно-недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання.
Відповідно до Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» розробка проектів регуляторних актів здійснювалась згідно з планами діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік із внесеними змінами та доповненнями.
Планування регуляторної діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік було здійснено обласною держадміністрацією, а також на територіях 12-и районів та  3-х міст обласного значення, які знаходяться під контролем української влади.

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Луганської облдержадміністрації на 2015 рік було затверджено 10.12.2014, проте розробка регуляторних актів ним не передбачалася.
У зв’язку із тим, що робота сайту облдержадміністрації була заблокована до травня 2015 року, зміни до Плану розміщувалися на сайті Сєвєродонецької міської ради. Після відновлення роботи сайту облдержадміністрації зміни до Плану розміщувалися на офіційному сайті облдержадміністрації http://loga.gov.ua у розділі «Регуляторна політика» підрозділі «Планування регуляторної діяльності».
До Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Луганської обласної військово-цивільної адміністрації на 2015 рік внесено 11 змін про розробку 12 проектів розпоряджень.
Планування  регуляторної діяльності на 2016 рік  здійснено обласною держадміністрацією, а також 12-а райдержадміністраціями та  3-а міськими радами міст обласного значення. 

План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Луганської облдержадміністрації на 2016 рік затверджено 09.12.2015 та оприлюднено на сайті облдержадміністрації.
У встановлений Законом термін затверджені Плани у 3-х міських радах: Лисичанській, Рубіжанській і Сєвєродонецькій та 11 райдержадміністраціях: Біловодській, Білокуракинській, Кремінській, Марківській, Міловській, Новоайдарській, Новопсковській, Попаснянській, Сватівській, Старобільській і Троїцькій. У Станично-Луганській райдержадміністрації – 15.12.2015.
Плани органів місцевого самоврядування та районних державних адміністрацій розміщувалися на офіційних веб-сайтах органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій.

Публікація Планів також здійснювалася у місцевих засобах масової інформації таких як: районна газета «Кремінщина», Кремінський район (від 12.12.2015 № 99-100 (8775-8776), регіональна громадсько-політична газета «Новый путь»,  м. Лисичанськ   (від 09.12.2015 № 51 (14858), газета «Слово хлібороба», Міловський район (від 19.12.2015 № 53(9511), газета «Вісник Новоайдарщини», Новоайдарський район (від 25.12.2015 № 102-103), газета «Рубіжанські Новини», м. Рубіжне (від 18.12.2015 № 51), суспільно-політична газета «Сєвєродонецькі вісті», м. Сєвєродонецьк (від 04.12.2015 № 49), районна газета «Вісник Старобільщини», Старобільський район (від 11.12.2015                      № 99/100).
У 2015 році обласною держадміністрацією, міськими, селищними та сільськими радами і їх виконавчими комітетами прийнято 230 регуляторних актів, із них: обласною держадміністрацією – 5 розпоряджень, органами місцевого самоврядування – 221 рішення, виконавчими комітетами Попаснянської, Сватівської та Старобільської міських рад –  4 рішення. 
Із п’яти розпоряджень голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації чотири розпорядження стосувалися тарифів на платні послуги, а одне  – плати за участь у конкурсі з перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах.
Із 230 прийнятих регуляторних актів:

- 69 (30 %) стосуються ставок земельного податку та розміру орендної плати за земельні ділянки;
- 44 (19,1%) – оренди комунального майна територіальних громад;

- 80 (34,8%) – інші податки та збори (ставки акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, ставки єдиного податку, ставки транспортного податку тощо);

- 4 (1,7%) – тарифи на платні медичні послуги; 
- 33 (14,4%) – інші.

В основному органами місцевого самоврядування приймалися відповідні рішення з питань місцевих податків та зборів на 2015 рік, в тому числі встановлювалися ставки: єдиного податку для суб’єктів господарювання, збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, орендної плати за користування земельними ділянками тощо. 
Прийняті регуляторні акти розміщувалися на сайті Луганської облдержадміністрації, офіційних веб-сайтах міських рад міст обласного значення та районних державних адміністрацій.

Регуляторні акти, прийняті облдержадміністрацією, вносяться до Реєстрів чинних регуляторних актів, розроблених структурними підрозділами облдержадміністрації. 
Станом на 01.01.2016 загальний Реєстр включав 65  регуляторних актів, із них  35, що діють на території, підконтрольній українській владі.
Із 35 регуляторних актів 33 (94,3%) розроблено Департаментом економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації, по одному  –  Департаментом освіти і науки та Департаментом регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації.
Реєстр регуляторних актів, розроблених структурними підрозділами облдержадміністрації,  що діють на території, підконтрольній українській владі,
розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації http://loga.gov.ua (розділ «Регуляторна політика», підрозділ «Реєстри»). 

Протягом минулого року облдержадміністрацією та міськими, селищними, сільськими радами і їх виконавчими комітетами переглянуто 80 регуляторних актів, які стосуються податків, зборів, плати за оренду майна та землі, інших.

За результатами встановлено, що із них 62 потребують скасування, а 15 – внесення змін. 

У зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до Постанови Кабінету Міністрів України від                     25 грудня 1996 р. № 1548» та з метою приведення нормативно-правових актів облдержадміністрації у відповідність до чинного законодавства у ІІ кварталі Департамент економічного розвитку, торгівлі, зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності переглянув розпорядження голови облдержадміністрації «Про затвердження тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному русі в приміському та міжміському внутрішньообласному сполученні» від 19.05.2014 № 276.

За результатами прийнято розпорядження керівника військово-цивільної адміністрації від 16.06.2015 № 3240 «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації від 19.05.2016 № 276».
Регуляторними органами області проводилася робота по відстеженню результативності 217 регуляторних актів. 

Здійснено 98 базових, 64 повторних та 55 періодичних відстежень результативності регуляторних актів.

Структурними підрозділами облдержадміністрації у 2015 році здійснено відстеження  результативності шести розпоряджень облдержадміністрації, із них п’ять базових відстежень розпоряджень облдержадміністрації.
Результати відстежень свідчать про те, що прийняття розпоряджень дозволить встановити економічно обґрунтовані тарифи на платні послуги медичних закладів, забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів закладу охорони здоров’я щодо повного відшкодування витрат на надані послуги.

Проводилося одне періодичне відстеження розпорядження облдержадміністрації «Про створення Луганської регіональної експертної ради з питань ліцензування і атестації навчальних закладів.

За результатами відстеження встановлено, що регуляторний акт потребує подальшого застосування.
Відстеження результативності регуляторних актів оприлюднювалися на сайті обласної держадміністрації http://www.loga.gov.ua (розділ «Регуляторна політика» підрозділ «Звіти про відстеження результативності»).

Розробниками регуляторних актів – органами місцевого самоврядування і їх виконавчими комітетами проводилися публічні обговорення проектів регуляторних актів під час проведення громадських слухань, засідань «круглих столів», консультативно-дорадчих органів при місцевих органах виконавчої влади.
Так, у 2015 році публічне обговорення пройшли 7 проектів регуляторних актів, із них шість Лисичанської міської ради  та її виконавчого комітету під час проведення засідань Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.
У жовтні 2015 року у Євсузькій сільській раді Біловодського району за участю мешканців територіальної громади пройшов публічне обговорення проект регуляторного акту «Про внесення змін до рішення «Про місцеві податки та збори на території Євсузької сільської ради на 2016 рік» № 35/4 від 14.07.2015», який було прийнято на черговій сесії сільської ради 23.12.2015 за № 4/11.
При перегляді та прийнятті регуляторних актів, в основному, врегульовано такі питання:
обласною держадміністрацією: встановлення тарифів на платні медичні послуги; встановлення плати за участь у конкурсі з перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території області (внутрішньообласні маршрути); встановлення тарифу на інвентаризацію нерухомого майна; регулювання цін на окремі види продовольчих товарів; декларування зміни оптово-відпускних цін на продовольчі товари; регулювання цін на дитяче харчування; регулювання цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах; регулювання цін на дрова, що відпускаються населенню для побутових потреб; регулювання цін на газ скраплений, що відпускається населенню для побутових потреб; встановлення граничного розміру плати за проживання в гуртожитках; ліцензування та атестація навчальних закладів;
органами місцевого самоврядування: місцеві податки та збори; встановлення ставок орендної плати за землю; встановлення тарифу на послуги з вивезення побутових відходів; встановлення ставок податку на нерухоме майно; сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; нормативної грошової оцінки земель; обмеження роботи об’єктів торгівлі, окрім підприємств ресторанного господарства, в частині реалізації алкогольних напоїв та пива (окрім безалкогольного); вартості оренди  одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна; плати за оренду майна, що знаходиться у власності територіальної громади; порядок переведення жилих приміщень в нежилі тощо.
