Під час Шостого засідання Спільної українсько-словенської комісії з питань торговельно-економічного співробітництва, яке відбулося в Києві 10 жовтня 2011 року було, зокрема, визначено за необхідне продовжити активно сприяти розвитку ділового співробітництва між українськими та словенськими підприємцями і поглибленню міжрегіонального співробітництва, включаючи обмін діловими делегаціями, інформаційний обмін щодо інвестиційних проектів, міжнародних виставок тощо.

На виконання протокольних рішень засідання, президент Київської ТПП Засульський М.В. з робочим візитом відвідав Словенію та провів переговори з президентом ТПП Словенії щодо зазначених питань та перспектив розвитку співробітництва.

Відбулись зустрічі з представниками словенських компаній, зацікавлених у співпраці з українськими партнерами, зокрема:

· VARIS TOP (виробництво та монтаж обладнання для скейт-парків, спортивних майданчиків; www.varis-lendava.si, top@varis-ledava.si; тел. +386 2-577-65-00);

· DUOL (спортивний інжиніринг, спортивні споруди та покриття; www.duol.ru, www.duol.eu, www.duol.si, dusan.olaj@duol.si; тел. +386 1-360-14-00).

У разі зацікавленості презентаційні матеріали та додаткову інформацію можна отримати у відділі ЗЕЗ київської ТПП, тел. 044 482-04-34.

