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Відбулася обласна нарада - семінар на тему: «Актуальні проблеми розвитку підприємництва»
Напередодні професійного свята – Дня підприємця, яке, відповідно до Указу Президента України відзначається вже 17-й рік поспіль, 04.09.2015 під керівництвом заступника голови обласної державної адміністрації Голуба О.І. відбулася обласна нарада-семінар для підприємців області на тему: «Актуальні проблеми розвитку підприємництва».
Участь у роботі заходу взяли керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, представники органів місцевого самоврядування, райдержадміністрацій, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади та представники підприємницьких структур області.
На початку роботи наради Голуб О.І. нагородив керівників підприємницьких структур за вагомий особистий внесок у розвиток економіки області та з нагоди професійного свята – Дня підприємця Почесними відзнаками «Кращий Луганський товаровиробник», Почесними грамотами Луганської обласної державної адміністрації та  Листами подяки Луганської обласної державної адміністрації.
Про нагродження кращих підприємців області почесними нагородами облдержадміністрації головою облдержадміністрації - керівником обласної військово-цивільної адміністрації Тукою Г.Б. прийнято відповідне розпорядження від 26 серпня 2015 року № 566-к. 

Почесну відзнаку «Кращий Луганський товаровиробник» отримали              Молоток В.В. – директор сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю Агрофірма «Калимчанка» (Старобільський район) та           Шпиталенко В. В. – керівник фермерського господарства «Віктор» (Попаснянський район).
Почесною грамотою Луганської обласної державної адміністрації нагороджено: Ганоченка О.М. – директора товариства з обмеженою відповідальністю «Жовтень – РК-2» (Станично-Луганський район), Довгалова Л.Ю. – директора товариства з обмеженою відповідальністю науково технічне підприємство «Екор» (м. Сєвєродонецьк) та Філоненка В.Г. – директора товариства з обмеженою відповідальністю «Племінний завод «Біловодський» (Біловодський район).
 Листом подяки Луганської обласної державної адміністрації відзначено: Баржака В.В. – директора товариства з обмеженою відповідальністю «Агрофірма «Деметра-С» (Біловодський район), Войтюка С.О. – директора виробничо-комерційної фірми товариства з обмеженою відповідальністю «Тана»                               (м. Сєвєродонецьк), Горячева О.Ю. – директора товариства з обмеженою відповідальністю «Сєвєродонецький завод теплоізоля ційних виробів»                             (м. Сєвєродонецьк), Давидова В.В. – керівника фермерського господарства «Деметра» (Станично-Луганський район), Любого Г.В. – фізичну особу- підприємця (Сватівський район), Мельнікова В.І. – директора приватного підприємства «Воронянські ковбаси» (Попаснянський район), Павлова О.Л. – керівника селянського (фермерського) господарства  «Айдар-Овощ» ( Новоайдарський район), Русавського В.В. – керівника фермерського господарства «Рувіта» (Станично-Луганський район), Татарченка В.М. – фізичну особу-підприємця (Новопсковський 
район), Третьякову Ю.Ю. – директора товариства з обмеженою відповідальністю «Східагро» (м. Лисичанськ), Фригіна О.В. – директора приватного підприємства «Транссервіс» (м. Сєвєродонецьк), Хохлова А.І. – директора товариства з обмеженою відповідальністю «Агро-Союз» (Станично-Луганський район), Цуканова В.І. – директора дочірнього підприємства «Хлібокомбінат» Марківського РСТ (Марківський район) та Якимчука В.І. – директора товариства з обмеженою відповідальністю «Айдарський пекар» (Новоайдарський район).
Під час наради обговорювалися  питання розвитку агропромислового комплексу області, як одного із найбільш пріоритетних напрямків розвитку регіону (Кравченко Г.О. – директор Департаменту агропромислового розвитку). 
Поліщук Д.І. – заступник директора Луганського обласного центру зайнятості поінформував учасників заходу про стратегічні напрями роботи служби зайнятості та сервіси надання послуг роботодавцям в умовах сучасних викликів на ринку праці.
Про можливості фінансування проектів ПРООН у рамках програми малих грантів для започаткування та/або відновлення підприємницької діяльності розповів Муратов О.В. – регіональний координатор проекту ПРООН «Швидке реагування на соціальні та економічні проблеми внутрішньо переміщених осіб в Україні» у Луганській області. 

Сопільченко Є.О. – головний спеціаліст відділу державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, друкованих засобів масової інформації та легалізації громадських формувань Головного територіального управління юстиції у Луганській області ознайомила підприємців з можливостями електронних сервісів у сфері реєстрації бізнесу.
З повідомленням про внесення кінцевих бенефіціарних власників юридичних осіб  виступила Колєнкова Н.О. – державний реєстратор відділу державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, легалізації громадських формувань Сєвєродонецького міського управління юстиції.

Тюпа Л.А. – начальник управління доходів та зборів з фізичних осіб Головного управління Державної фіскальної служби в Луганській області висвітила тему податків і зборів та розповіла про нововведення у податковому законодавстві.              
Про сучасний стан системи технічного регулювання в Україні та роботу                 ДП «Луганський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації» розповів Дубасов М.М. –  виконуючий обов'язки заступника генерального директора з метрології ДП «Луганськстандартметрологія».
Хорошко А.О. – виконуючий обов'язки начальника  Головного управління ветеринарної медицини в Луганській області поінформував учасників заходу про вдосконалення системи безпечності харчових продуктів в Україні за принципом «від лану до столу» шляхом проведення законодавства України інституційної інфраструктури та системи державного контролю у відповідність до регулярної та адміністративної політики і практик ЕС.
Ключові питання початку виконання будівельних робіт та порядок вводу об'єктів завершеного будівництва в експлуатацію було висвітлено виконуючою обов'язки директора Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Луганській області Коваленко Т.І. 
За результатами роботи наради учасниками прийнято рішення про підготовку спільно з регіональною радою підприємців при облдержадміністрації проблемних питань розвитку підприємництва та направлення їх до Кабінету Міністрів України та профільних міністерств і відомств для їх вирішення.
