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Державними санітарно-епідеміологічними закладами області вжиті заходи із зменшення тиску на суб’єкти підприємницької діяльності щодо забезпечення виконання Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 р. № 1405 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступень ризику від проводження господарської діяльності для санітарного та епідемічного благополуччя населення та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)» (далі - Постанова).

Проведено корегування роботи держсанепідзакладів з метою зменшення кількості планових та позапланових перевірок суб’єктів  підприємницької діяльності. В наслідок цього кількість перевірок зменшена на 50 %. 

За 6 перших місяців поточного року кількість проведених перевірок зменшена до 20,5 тис. з 41,2 тис. перевірок за аналогічний період попереднього року. За цей період втричі зменшена  кількість позапланових перевірок суб’єктів підприємницької діяльності, кількість яких за перше півріччя поточного року складає 1,8 тис, проти 5,4 тис. за аналогічний період 2010 року. Станом на перше півріччя поточного року кількість позапланових перевірок склала 10 % від загальної кількості перевірок.

Суттєве зменшення набула кількість перевірок підприємств, що за ступенем впливу на здоров’я працівників та населення, мають середню та незначну ступінь ризику. Впровадження передбаченої Постанови періодичність перевірок 1 раз на 2 роки та 1раз на 3 роки призвела до скорочення кількості позапланових перевірок з 17,1 тис. до 6,4 тис. за рік.

Крім того, набуло значного скорочення кількості приписів, що надані держсанепідслужбою суб’єктам підприємницької діяльності з метою усунення причин та наслідків порушень вимог державних санітарних норм та правил. В значній мірі це досягнуто  внаслідок скорочення перевірок суб’єктів підприємницької діяльності з питань, що не відносяться до компетенції закладів держсанепідслужби та перевірок, які проведені за запитами різних закладів та органів. За першу половину 2012 рік держсанепідслужбою було виявлено 22,3 тис. порушень, а кількість приписів, що були направлені суб’єктам підприємницької діяльності - 2,4 тисячі.

Також зменшена кількість штрафів, накладених на суб’єкти  підприємницької діяльності з 11512 штрафів у 2009 році до 10978 штрафів у 2011 році, що на 534 штрафів менше. За цей період на 216 об’єктах промисловості зменшена кількість виробництв, експлуатація яких була  зупинена на постійно. 

На 109 одиниць зменшена кількість узгодженого асортименту продукції, випуск якої було обмежено. На 10,4 тис. осіб зменшена кількість тимчасово відсторонених від роботи працівників за поданням санепідслужби з метою проходження медогляду.

З метою забезпечення ефективності державного  нагляду та контролю за безпекою харчових продуктів держсанепідслужбою були  видані відповідні постанови з питань: виробництва та обігу  кондитерських  виробів з  кремом, продукції підприємств  громадського харчування, здійснення дрібнороздрібної торгівлі, а також попередження отруєння населення грибами.

За матеріалами, підготовленими ДЗ «Луганська обласна санітарно-епідеміологічна станція МОЗ України», проведено засідання надзвичайної протиепідемічної комісії при Луганській облдержадміністрації та прийнято відповідне рішення про заходи щодо недопущення виникнення епідемічних ускладнень з інфекційних захворювань, що пов’язані з вживанням питної води та харчових продуктів. 

За 6 місяців на 7,7 тис. на харчових об`єктах, які здійснюють виробництво та реалізацію харчових продуктів, проведено 5,9 тис. санітарно-епідеміологічних обстежень. 

При здійсненні контролю за якістю харчових продуктів проведено 14,4 тис. досліджень за мікробіологічними показниками, при цьому виявлено 2,6% проб, що не відповідали вимогам нормативної документації. 

У зв’язку з  виявленими порушеннями вимог чинного санітарного законодавства були вжиті заходи адміністративного впливу згідно компетенції держсанепідемслужби.
Санепідслужбою області прийняті необхідні заходи з посилення вимог до товарів дитячого асортименту шляхом проведення держсанепідекспертизи дитячих товарів (одяг, взуття, іграшки, друкована продукція та інше) на предмет безпечності використаної сировини та матеріалів. Контролю піддаються також товари імпортного виробництва з проведенням санітарно-хімічних та токсикологічних досліджень. 

Вимоги державних санітарних  норм і правил, стосовно якості та безпечності товарів дитячого асортименту  контролюється на 10 підприємствах, установах та організаціях (459 обстежень), що здійснюють виробництво, ввезення та реалізацію дитячих товарів. Більше за все недоліків виявляється  при реалізації  імпортованої продукції, яка ввозиться на територію області без належних документів про походження , виробника та безпечність товару. За 2012 рік такі недоліки виявлені у 21 % досліджених товарів, у тому числі у 2.8 % при досліджені друкованої продукції. Із-за невідповідності товарів дитячого асортименту вимогам санітарних норм і правил із реалізації вилучено 182 одиниці продукції, у тому числі вітчизняного виробництва – 18 %, імпортованої продукції 81 %.

