З 8 по 11 листопада 2011 року на території Міжнародного виставкового центру відбудуться виставкові заходи:

Павільйон №1

·  ІХ Міжнародний водний форум «AQUA UKRAINE-2011» (водопідготовка, водопостачання, водовідведення, очищення стічних вод, локальні водоочисні пристрої, насосне і арматурне обладнання, інженерні мережі);

Павільйон №2
·  ІІ Спеціалізована виставка «Енергоефективність-2011» (альтернативна та поновлювана енергетика, енергоефективні технології, обладнання, матеріали для народного господарства України); 
·  Спеціалізована виставка «ЄвроБудЕкспо-2011» (промислове і житлове будівництво, будівельні технології, матеріали, обладнання, інструмент, техніка);

Павільйон №3 

·  ІХ Міжнародна спеціалізована виставка «КомунТех-2011» (енергозберігаючі технології для ЖКГ, благоустрій міста, управління відходами, міський транспорт, комунальна техніка, спецтехніка):
·  ІІ Спеціалізована виставка «ДорТехЕкспо-2011» (дорожньо-будівельна техніка, спецтехніка, обладнання, матеріали, технології для будівництва та утримання доріг);

·  VІІІ Міжнародна агропромислова виставка «АГРОФОРУМ-2011» (сільськогосподарська техніка, зерно зберігання, кормовиробництво, обладнання для тваринництва та птахівництва, ветеринарія)
 Одночасно з виставками на високому рівні відбудуться науково-практичні заходи:
·  Міжнародний конгрес «Інституційні та технічні аспекти реформування житлово-комунального господарства»;
·  Всеукраїнський семінар з питань благоустрою населених пунктів «Благоустрій-2011»;
·  Міжнародний інвестиційний бізнес-форум з питань енергоефективності та альтернативної енергетики, галузеві конференції та семінари
Відвідування заходів -  безкоштовно. 

Додаткову інформацію розміщено на офіційному сайті www.iec-expo.com.ua
тел.:(044) 201-11-62;  201-11-68
