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Пропозиція ТОВ «Українська побутова техніка»
щодо виробничого співробітництва з підприємцями Луганщини
До уваги керівників малих та середніх підприємств Луганської області, менеджерів за напрямами!
ТОВ «Українська побутова техніка» (м. Івано-Франківськ, Україна) звертається  до Вас з запитом щодо можливості виробництва  та постачання компонентів до автоматичних пральних машин на основі взаємовигідної та довгострокової співпраці.
ТОВ «Українська побутова техніка» – це перший в країні завод європейського масштабу з виробництва пральних машин, входить до італійського концерну Антоніо Мерлоні (Antonio Merloni S.p.A.) і є єдиним підприємством концерну за межами Європейського Союзу.
Продукцію Івано-Франківського заводу ТОВ «Українська побутова техніка» визнано кращою на Всеукраїнському конкурсі-виставці «Кращий вітчизняний товар 2008 року» в номінації «виробництво побутової техніки». Вже зараз продукція підприємства успішно продається в Італії, Франції, Австрії, Чехії, Словаччині, Гонконзі, Польщі, Білорусі, Росії та Україні.
Концерн Антоніо Мерлоні (Antonio Merloni S.p.A.) входить в п’ятірку провідних виробників побутової техніки Європейського Союзу. Концерн, заснований у 1968 році, виробляє весь спектр пральних, сушильних та посудомийних машин, холодильної техніки, плит, витяжок та повний асортимент вбудованої техніки. Основний бренд концерну ARDO (скорочено від  італійської «Arredamento Domestico» – «техніка для дому»). 

З кінця 2007 року Івано-Франківський завод ТОВ «Українська побутова техніка» розпочав випуск пральних машин під торговою маркою ARDO. Загальна сума інвестицій становить 65 млн євро.
На даний момент на підприємстві  існує повне циклічне виробництво: цех металоштампування, цех пластмас, цех фарбування, монтажний цех. Підприємство не працює за операціями з давальницькою сировиною і, таким чином,  може  закуповувати  компоненти на вітчизняному ринку. Теперішні обсяги виробництва складають 600 пральних машин щодня, однак  в майбутньому планується виробляти  до 3500 машин щоденно.

Більш детальнішу інформацію, а також фотографії компонентів та загальні технічні характеристики пральних машин  можна  отримати за наступною адресою:
ТОВ «Українська побутова техніка», 76495, м. Івано-Франківськ,             с. Микитинці, вул. Юності, 23-А, тел./факс (0342)  55-88-00, 55-41-88.
