До відома органів місцевого самоврядування, адміністрацій ринків та підприємців!
З метою запобігання поширення інфекційних захворювань серед населення та появи нових спалахів епідемії грипу органи місцевого самоврядування вдаються до закриття на карантин ринків (продовольчих, непродовольчих та змішаних).

На час вимушеного закриття ринків Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва своїм листом від 18.11.2009 № 14188 рекомендує:

· органам місцевого самоврядування розглянути можливість щодо зменшення розмірів ставок єдиного та фіксованого податків у рамках Указу Президента України від 07.08.1998 № 727 «Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва» та Декрету Кабінету Міністрів України від 26.12.1992 № 13-92 «Про прибутковий податок з громадян» або відстрочення терміну їх сплати;

· адміністраціям ринків усіх форм власності розглянути можливість щодо несправляння з юридичних та фізичних осіб-підприємців орендної плати за торговельні місця та плати за послуги ринку, передбачені відповідними договорами, або відстрочення терміну сплати орендної плати за торговельні місця.
Відповідно до Декрету Кабінету Міністрів України від 20.05.1993 № 56 

«Про місцеві податки і збори» (стаття 4) та Указу Президента України від 28.06.1999 № 761 «Про впорядкування механізму сплати ринкового збору» (стаття 3) ринковий збір справляється за кожний день торгівлі.

З огляду на зазначене, у разі якщо ринок був закритий та на ньому не здійснювалась торгівля, ринковий збір не повинен стягуватись.

У разі сплати підприємцем ринкового збору авансом, адміністрації ринків повинні здійснити перерахунок суми сплаченого ринкового збору за період нефункціонування ринку.
