Відповідно до пунктів г) та д) частини першої пункту 4 Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України, затвердженого Указом Президента України від 13.04.2011 № 452/2011, функції з погодження проектів лімітів на утворення та розміщення небезпечних відходів та видачі дозволів на розміщення небезпечних відходів покладені на Мінприроди.

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2009 №526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» затверджено Основні вимоги до порядку взаємодії державного адміністратора з місцевими дозвільними органами, суб’єктами господарювання та територіальним органом спеціально уповноваженого органу з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності щодо видачі документів дозвільного характеру та Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, що видаються виключно через дозвільні центри.

Відтак, документи дозвільного характеру, надання яких належить до компетенції територіальних органів Міністерства охорони навколишнього природного середовища, що включені до Переліку документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, що видаються виключно через дозвільні центри, затверджений вищезазначеною постановою, мають надаватися державними управліннями охорони навколишнього природного середовища в областях, містах Києві та Севастополі, Рескомприроди АР Крим за принципом організаційної єдності, а саме, через дозвільний центр. При цьому чинним законодавством не передбачена участь представників центральних апаратів міністерств у роботі дозвільних центрів.
Ураховуючи, що нормування у сфері поводження з небезпечними відходами здійснюється центральним органом виконавчої влади, заяви на отримання дозволів на розміщення небезпечних відходів та погодження проектів лімітів та їх утворення та розміщення будуть прийматися централізовано службою діловодства Мінприроди згідно з пунктом 149 розділу 3 Типової інструкції з діловодства у центральних органах виконавчої влади, Раді Міністрів АР Крим, місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 № 1242.
