Украино-норвежская программа
«Чистое производство и энергоэффективность. Норвежская модель»
(ЧПЭЭ) на Луганщине в 2009 году
Опираясь на проявленный руководством области интерес к программе «ЧПЭЭ» ТЕКНА (Союз Дипломированных инженеров Норвегии), проводящая совместно с ТППУ (Торгово-промышленной палатой Украины) программу ЧПЭЭ в Украине с 2007 года, предлагает подать заявку от области на участие в Программе.

Программа финансируется норвежским правительством. Участие в Программе бесплатное, но предполагает высокую заинтересованность слушателей, активный контроль и поддержку со стороны руководителей производств.

Для этого Вам следует собрать группу из 25 – 30 ведущих специалистов-инженеров с предприятий региона: главных инженеров, технологов и энергетиков.

Предпочтительны частные промышленные предприятия, среднего размера. Или предприятия, где менеджмент серьёзно заинтересован в развитии. Для участия в программе нужно приглашать минимум по 2 человека с каждого отобранного Вами производства. Для отбора участников принадлежность к отраслям не важна. Группы смешанные.

Начало проведения программы будет согласовано дополнительно.

Программа состоит из 3‑х учебных циклов (по 3 дня) и одной экзаменационной (2 дня) сессии. Присутствие на всех 4‑х сессиях обязательно для каждого слушателя. Продолжительность Программы – 6 месяцев. Обучение имеет очно-заочную форму обучения. Место – обычно областной центр. Отрыв от производства составит, в общей сложности, не более 2‑х недель. В промежутках между сессиями (без отрыва от производства) слушатели выполняют практическую работу. Для оказания методической помощи для них организуются персональные консультации непосредственно на предприятии.

Для проектов «Чистого производства», требующих внешних инвестицией, предприятия с частной формой собственности, могут подать заявку на кредит в НЕФКО – Северная экологическая финансовая корпорация, созданная правительствами 5‑ти северных стран (350 тыс. евро, срок окупаемости до 3‑х лет, 6 % – 3 % годовых).

Просим Вас дать свои предложения по составу участников от предприятий Вашей области. При этом необходимо сообщить:

название предприятия и наименование выпускаемой продукции;
форма собственности;
годовой оборот;
желание улучшать экологию;
Ф.И.О., должность предполагаемого слушателя, его контактный адрес (включая адрес электронной почты и телефоны);
ФИО и контактный адрес руководителя предприятия.
Всю указанную информацию просим посылать в электронном виде.

Мы рассчитываем на положительное сотрудничество и надеемся, что у Вас будет возможность быстро определить участников программы.

С уважением,

Бёрн Боргоос

ТЕКНА,

Директор программы «Чистое Производство», ТЕКНА, Норвегия, г. Осло.
Контакт:

Елена Берстад,
Координатор программы Чистого производства

berstad@voliacable.com
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