До уваги  керівників провідних компаній Луганської області!

З метою реалізації  Стратегії економічного розвитку країн-членів Співдружності Незалежних Держав на період до 2020 року, яка була затверджена 14.11.2008, Діловий центр економічного розвитку СНД, Фінансово-банківська рада СНД та Агентство Регіонального розвитку, при підтримці Виконавчого комітету СНД, проводять 27 лютого 2009 року Форум лідерів бізнесу країн Співдружності «Об‘єднання – стратегія розвитку».

В роботі  Форуму візьмуть участь представники органів влади, галузевих об‘єднань, громадських організацій та провідних підприємств країн – учасників СНД.

У рамках Форуму буде проведена міжгалузева експертна дискусія з питань протидії світовій фінансовій кризі в будівельній, паливно-енергетичній, транспортній, агропромисловій, фінансовій та інших галузях.


З метою удосконалення міжнародних економічних зв’язків національних товаровиробників пропонуємо керівникам провідних компаній Луганської області, які зацікавлені у здійсненні прямого діалогу з представниками органів влади та лідерами країн – учасників СНД, прийняти участь у роботі Форуму.

Форум відбудеться за адресою: м. Москва, вул. Б.Якиманка, 24,                ГК “Президент-Отель”.

Початок о 10-00.

          Більш повну інформацію можна отримати за телефонами:                           + 7 495 698 32 89; факс 624 18 90 (м. Москва)

+ 8 044 486 45 66; + 8 067 239 13 12 (м. Київ)         

