До уваги зацікавлених!
За інформацією Торгового представництва Російської Федерації в Україні 10 листопада 2009 року Московська Асоціація Підприємців (МАП) провела спільно з ТПП Росії і Російським Агентством Підтримки Малого і Середнього Бізнесу (РАПМСБ) міжнародний бізнес-форум «Росія – Європа: малому і середньому бізнесу співпраця без кордонів». Офіційними спонсорами виступили Банк ВТБ 24 і Центр Підприємництва США – Росія.
Метою форуму було проведення двосторонніх зустрічей між російськими промисловими компаніями будь-якої сфери діяльності (виробництво, НІОКР, послуги), що мають проекти ділового партнерства, включаючи інвестиційні, та бажаючим знайти ділових партнерів у країнах Європи, і європейськими малими і середніми фірмами, що зацікавилися цими проектами та діловими пропозиціями або які пропонують свою співпрацю росіянам.
Учасниками форуму були понад 80 російських компаній, а також закордонні підприємці та організації підтримки бізнесу, які представляли інтереси більше 60 європейських компаній. За результатами відбулося 470 зареєстрованих, за попередніми заявками, сторін російсько-європейських переговорів, велика кількість зустрічей «поза розкладом» тощо.
Окрім Москви, Московської області і Санкт-Петербурга у роботі форуму взяли участь компанії із республік: Карелія, Саха-Якутія, Татарстан, Чувашія і Хакасія; Пермського, Краснодарського і Ставропольського країв; Кемеровської, Володимирівської, Челябінської, Саратовської, Пензенської, Самарської, Томської, Ярославської, Калінінградської, Омської, Вологодської, Астраханської, Курської, Псковської, Бєлгородської, Мурманської, Рязанської, Тульської та Волгоградської областей, а також Ямало-Ненецького округа і м. Викса Нижньогородської області.

Географія іноземних учасників форуму охоплює Бельгію, Болгарію, Кіпр, Естонію, Фінляндію, Францію, Німеччину, Італію, Литву, Мальту, Іспанію, Чехію, Швейцарію, Великобританію, Україну і Сірію.

Повна інформація про форум знаходиться на сайті www.atlasinvest.ru. 
У січні 2010 року розпочинається підготовка до чергового міжнародного бізнес-форуму Московської Асоціації Підприємців (МАП), який відбудеться в Москві 7-8 червня 2010 року.
Контакті особи у м. Москві: 

· Олег Вікторович Горюнов – керівник дирекції Спеціальних програм МАП, тел.: 7(495)911-3839, 7(495)979-9619, 7(901)524-0353, 7(901)524-0354, факс 7(495)316-8436; 

Андрій Грантович Акопов – радник Президента МАП з питань формування інвестиційних проектів, тел.: 7(499)249-1695, 7(903)267-6998.
