Підприємці та громадяни зможуть безкоштовно отримати техумови пожежної безпеки споруджуваного об’єкта
Міністерство оборони України своїм наказом від 14.11.2013  № 771 затвердило Правила надання технічних умов до інженерного забезпечення об’єкта будівництва щодо пожежної та техногенної безпеки. Зазначений нормативний акт зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22.11.2013 
за № 1988/24520.
  Для отримання технічних умов фізична чи юридична особа, яка має намір забудови земельної ділянки, що перебуває в її власності або користуванні, подає в Державну службу з надзвичайних ситуацій та її територіальні органи наступні документи:

- заяву довільної форми;

- копію містобудівних умов та обмежень забудови;

- копію ситуаційного плану з визначенням розташування земельної ділянки на відповідній території;

- опитувальний лист, у якому викладено відомості про розрахункові параметри об’єкта будівництва.

 При цьому, встановлено, що технічні умови надаються безкоштовно на добровільних засадах за зверненням фізичних або юридичних осіб.
           У технічних умовах зазначаються:

- основні відомості: найменування та адреса об’єкта будівництва, замовника, проектувальника, вид будівництва (нове будівництво, капітальний ремонт, реконструкція, реставрація, технічне переоснащення);

- комплекс умов щодо забезпечення пожежної безпеки об’єкта будівництва;

- вимоги щодо забезпечення техногенної безпеки об’єкта будівництва.

      Технічні умови надаються протягом 15 робочих днів з дня реєстрації заяви та є дійсними до завершення будівництва об’єкта незалежно від зміни замовника. Зміни в технічні умови можуть вноситися тільки за згодою замовника.

