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Інформація

про результати виконання регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2010-2012 роки» за  І півріччя та ІІ квартал 2012 року

У звітному періоді підтримка малого підприємництва в області здійснювалася відповідно до заходів Національної, регіональної, районних та міських програм розвитку малого підприємництва. 
У рамках реалізації регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2010-2012 роки» (далі – Програма), затвердженої рішенням обласної ради від 29.05.2010 № 36/13, напрями роботи місцевих органів виконавчої влади спрямовувались на удосконалення регуляторних процесів, створення сприятливого інвестиційного клімату, забезпечення стабільних умов для створення та функціонування суб’єктів підприємництва, вирішення проблем підприємництва, спрощення процедури видачі документів дозвільного характеру, навчання та перенавчання незайнятого населення з орієнтацією на заняття підприємницькою діяльністю тощо.

Результати реалізації Програми щоквартально розміщуються на веб-сайті Головного управління економіки (http://economy.loga.gov.ua) у розділі «Підприємництво» (підрозділ «Програми підтримки малого підприємництва»).

Стан розвитку малого підприємництва

Малі підприємства. 

За даними Державної податкової адміністрації в Луганській області кількість зареєстрованих малих підприємств станом на 01.07.2012 становить 13,98 тис., що на 5,2 % більше аналогічного періоду минулого року.

Кількість малих підприємств, що сплачують податки збільшилась на 1,0 % у порівнянні з 01.07.2011 та становить 10,9 тис.

Кількість малих підприємств, які працюють за єдиним податком залишилась незмінною у порівнянні з 01.07.2011 та становить 3,6 тис. Сума надходжень від сплати цього податку становить 14,1 млн грн, що на 2,5 % менше аналогічного періоду  2011 року.
Кількість працівників, які працюють на малих підприємствах зменшилась на 0,5 % та станом на 01.07.2012 становить 78,2 тис. осіб.

Протягом І півріччя 2012 року загальна кількість податків, сплачених малими підприємства області до бюджетів усіх рівнів становить 453,7 млн грн, що на 23,7 % менше аналогічного періоду минулого року. 

Фізичні особи-підприємці. 
Станом на 01.07.2012 в області зареєстровано 97,5 тис. фізичних осіб-підприємців, що на 1,7 % менше, ніж на 01.07.2011.
Збільшилась кількість фізичних осіб-підприємців, які сплачують податки на 1,3 % у порівнянні з 01.07.2011. Станом на 01.07.2012 їх було 86,7 тис. осіб.
Кількість фізичних осіб-підприємців, які працюють за єдиним податком, збільшилась на 32,1% та склала 58,5 тис. суб’єктів. Сума надходжень від сплати цього податку зросла в 2,4 рази і склала 57,5 млн грн.
Кількість працівників, найманих фізичними особами-підприємцями, збільшилась на 2,5 %  та становить 34,4 тис. осіб.

Загальна кількість податків, сплачених фізичними особами-підприємцями до бюджетів усіх рівнів, зросла на 39,4 % і склала 154,2 млн грн.

З початку року суб’єктами малого бізнесу створено 18865 (9018 – ІІ кв.) нових робочих місця, або 95,5 % від загальної кількості новостворених в економіці області, із них за рахунок: малих підприємств – 5490 (2601 – ІІ кв.) робочих місць, фізичних осіб-підприємців та найманих ними працівників – 13375 (6417 – ІІ кв.) місць. 

Впорядкування нормативно-правового регулювання 
підприємницької діяльності
Робота органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності проводилася в рамках відповідних доручень Кабінету Міністрів України, заходів регіональної та місцевих програм розвитку малого підприємництва з додержанням вимог Законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та «Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування» і спрямовувалася на недопущення прийняття економічно-недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання.
Підготовка проектів регуляторних актів облдержадміністрацією, райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення проводиться відповідно до затверджених планів, які розміщуються у місцевих засобах масової інформації та на відповідних офіційних сайтах.

Інформація органів виконавчої влади та місцевого самоврядування про здійснення заходів державної регуляторної політики оприлюднюється у місцевих ЗМІ та у мережі Інтернет на сайтах облдержадміністрації та Головного управління економіки (розділ «Регуляторна політика»), відповідних веб-сторінках райдержадміністрацій і міськвиконкомах.
Зокрема, на офіційному сайті обласної державної адміністрації http//loga.gov.ua у розділі «Регуляторна політика» оприлюднені 6 (4 – у ІІ кв.) проекти розпоряджень голови обласної держадміністрації, з відповідними матеріалами до них, які містять ознаки регуляторних актів. 
У І півріччі міськими радами міст обласного значення, їх виконавчими комітетами та районними радами, районними державними адміністраціями області продовжувалась робота щодо перегляду регуляторних актів.

Проаналізовано 212 (91 – ІІ кв.)  регуляторних актів. За результатами скасовано 86 (32 – ІІ кв.) регуляторних актів, визнано такими, що втратили чинність, або потребують внесення змін – 22 (8 – ІІ кв.)  регуляторних акта.

Діяльність дозвільних центрів
Для спрощення процедури започаткування підприємницької діяльності в усіх райдержадміністраціях і виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення створено та діють 30 дозвільних центрів та Центр адміністративних послуг м. Луганська, які здійснюють видачу документів дозвільного характеру за принципом «єдиного вікна». Інформація про їх роботу, адреси та телефони оприлюднюється в місцевих засобах масової інформації, на веб-сайтах облдержадміністрації, Головного управління економіки (розділ «Дозвільна система»), райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення. 

З метою  забезпечення виконання вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» наказом Головного управління економіки від 03.01.2012 № 1 створена комісія з проведення моніторингу готовності дозвільних центрів міст та районів області до видачі з 1 січня 2012 року  документів дозвільного характеру за принципом «єдиного вікна», якою протягом 04-06.01.2012 проведені засідання та заслухано відповідальних осіб міськвиконкомів міських рад міст обласного значення та райдержадміністрацій із зазначеного питання.

За результатами роботи комісії виконавчими комітетами міських рад міст обласного підпорядкування та районними держадміністраціями:

- забезпечено видачу документів дозвільного характеру у відповідності до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» виключно через державних адміністраторів за принципом «єдиного вікна»;

- розроблені та затверджені регламенти (інформаційні картки) на всі документи дозвільного характеру згідно з переліком, затвердженим Законом України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності»;

- оновлена на власних веб-сторінках інформація з питань дозвільної системи, яка необхідна суб’єктам господарювання для впровадження ними господарської діяльності;

- створені умови для осіб з обмеженими фізичними можливостями, облаштовані місця для відвідувачів, а також приміщення для зберігання документів;

- забезпечена оптимальна кількість державних адміністраторів (не менше 2-х осіб) в роботі дозвільних центрів.

З метою усунення порушень вимог законодавства про дозвільні процедури, причин та умов, що їм сприяють, робочою групою з проведення моніторингу роботи дозвільних центрів міст та районів області протягом 18-20 червня 2012 року проведені  засідання за участю керівництва районів та державних адміністраторів, на яких розглянуто та вивчено кожен випадок порушення дозвільних процедур, виявлених Прокуратурою  Луганської області, окремо. 

Також, зазначене питання було розглянуто на апаратній нараді заступника голови облдержадміністрації з керівниками структурних підрозділів обласної державної адміністрації.

За результатами проведеної роботи винних осіб райдержадміністрацій було притягнуто до відповідальності, а виявлені недоліки усунені. 

Протягом звітного періоду  до дозвільних центрів області надійшло 21490 звернень (у ІІ кв. – 13545) суб’єктів господарювання.

Представники всіх дозвільних органів, участь яких у роботі дозвільних центрів передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2009 № 526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», залучені до роботи дозвільних центрів.

Всі дозвільні центри області забезпечені відповідним матеріально-технічним оснащенням.

Суб’єктам господарювання виключно через дозвільні центри за принципом «єдиного вікна» видано 11957 (у ІІ кв. – 6489) документів дозвільного характеру.

Найбільша кількість звернень та наданих документів зафіксовано у м. Луганську – 14428 (у ІІ кв. – 9842) та 5259 (у ІІ кв. – 2728)  відповідно, у Білокуракинському районі – 1442 (у ІІ кв. – 597) та 1395 (у ІІ кв. – 567), а також у м. Лисичанську 501 (у ІІ кв. – 240) та 371 (у ІІ кв. – 184).

Кількість зареєстрованих декларацій у звітному періоді  склала 1190 (у ІІ кв. – 748).

Найбільша кількість зареєстрованих декларацій у містах: Луганську – 755 (у ІІ кв. – 482), Рубіжному – 80 (у ІІ кв. – 63), Лисичанську – 77 (у ІІ кв. – 64). 

Не було зареєстровано жодної декларації у містах: Брянці та Кіровську, а також Краснодонському та Лутугинському районах.

У рамках дозвільних центрів було надано 11349 (у ІІ кв. – 7604), консультацій щодо отримання документів дозвільного характеру. Найбільшу кількість консультацій було надано у м. Луганську – 5022 (у ІІ кв. – 4415), у Білокуракинському районі – 1395 (у ІІ кв. – 578), а також у м. Краснодоні 753 (у ІІ кв. – 371). 

Діяльність консультативно-дорадчих органів
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.05.2011 № 526 «Про утворення регіональних рад підприємців в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі» розпорядженням голови обласної держадміністрації від 19.07.2011 № 874 утворено регіональну раду підприємців при облдержадміністрації та ліквідовано регіональні галузеві ради. З початку року проведено 5 (3 – ІІ кв.) засідання Регіональної ради підприємців при облдержадміністрації. 

Протягом І півріччя 2012 року районними та міськими галузевими радами проведено 74 (53 – ІІ кв.) засідання, із них міськими – 24 (15), районними – 50 (38).

При 16-и райдержадміністраціях та 7-и виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення утворено 23 робочі групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва. 

З початку року зазначеними робочими групами проведено 74 (37 – ІІ кв.) засідань, із них міськими – 37 (12), районними – 37 (25).

Надалі продовжили свою роботу 6 координаційних рад з питань розвитку підприємництва, створених при Алчевському, Лисичанському, Луганському, Ровеньківському, Рубіжанському та Сєвєродонецькому виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення.

Координаційними радами проведено 22 (13 – ІІ кв.) засідання.

Основними питаннями, які розглядалися на засіданнях зазначених консультативно-дорадчих органів, були: реалізація державної регуляторної політики, вимог Податкового кодексу України, чинних актів законодавства, обговорення проектів регуляторних актів, Пенсійної реформи, роботи дозвільних центрів, підведення підсумків виконання заходів з реалізації програм підтримки та розвитку малого підприємництва, реалізація програм економічного і соціального розвитку, кредитна підтримка суб’єктів підприємництва, ведення торговельної діяльності та роботи ринків, проведення перевірок, обслуговування пасажирів міського транспорту та впорядкування маршрутів міської та приміської мережі, узгодження тарифів щодо вантажопасажирських перевезень, підготовка техніки до польових робіт 2012 року, заслуховування інформаційно-аналітичних матеріалів, діяльності консультативно-дорадчих органів та інші (у тому числі організаційні) питання.

Продовжує роботу Громадська рада, яка дійсно стала консультативно-дорадчим органам. До її складу входять представники малого бізнесу та громадськості. На засіданні ради обговорюються актуальні питання податкового законодавства та діяльності податкової служби. Протягом І півріччя 2012 року  проведено 2 засідання. 

На сьогодні податкова служба тісно співпрацює з територіальним відділенням Асоціації платників податків України, обласним відділенням Українського союзу промисловців і підприємців, обласним союзом роботодавців, об'єднанням організацій роботодавців області, Луганським регіональним відділенням Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України, Радою профспілки працівників кооперації й інших форм підприємництва «Наше право».

Діяльність «гарячих ліній» 
Для оперативного вирішення актуальних питань, які стосуються підприємницької діяльності, в області продовжувалася робота «гарячих ліній» для підприємців, утворених при Головному управлінні економіки облдержадміністрації, виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення та райдержадміністраціях.

З початку 2012 року за зазначеними «гарячими лініями» від підприємців надійшло 4538 (2221 – ІІ кв.) питань, які було розглянуто та надано роз’яснення. 
Державною податковою адміністрацією в Луганській області, міськими, районними та міськрайонними податковими інспекціями організовано і проведено для платників податків 237 (99 – у ІІ кв.) телефонних сеансів «гаряча лінія». 
Інформація про роботу «гарячих ліній»  оприлюднювалася в місцевих засобах масової інформації.
Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 

малого підприємництва
Протягом І півріччя 2012 року на виконання заходів Програми фактично використано 36559,0 (19505,65 – ІІ кв.) тис. грн, із них із: державного бюджету – 30785,4 (у ІІ кв. – 17103,0) тис. грн, обласного бюджету – 1328,6 (37,1 – ІІ кв.) тис. грн, міських та районних бюджетів – 258,2 (188,0 – ІІ кв.) тис. грн, інших джерел – 4186,8 (2177,55 – ІІ кв.) тис. грн. 

Із державного бюджету кошти у сумі 30785,4 (у ІІ кв. – 17103,0) тис. грн використано на підготовку та випуск професійно-технічними навчальними закладами області кваліфікованих робітників  для підприємницької сфери. 

З обласного бюджету кошти у сумі 1328,6 (37,1 – ІІ кв.) тис. грн використано на:
- фінансування суб'єктів малого та середнього бізнесу, які у 2011 році стали переможцями конкурсних відборів на кредитування – 291,5 тис. грн;
- фінансування суб'єктів малого та середнього бізнесу, які у 2011 році стали переможцями конкурсних відборів на погашення відсоткових ставок за залученими у банках кредитами для реалізації інвестиційних проектів – 1000,0 тис. грн;
- організація зустрічей в Луганській області іноземних офіційних делегацій та представництв, у тому числі дипломатичних установ, акредитованих в Україні – 29,6 (ІІ кв.) тис. грн;

- проведення торгово-економічних місій Луганської області за кордоном – 7,5 (ІІ кв.) тис. грн;

З місцевих (міських та районних) бюджетів кошти у сумі 258,2 (188,0 – ІІ кв.) тис. грн. використовувалися на: 

· заходи, пов’язані з діяльністю та матеріально-технічним забезпеченням дозвільних центрів у містах: Алчевську, Антрациті, Кіровську, Лисичанську та Рубіжному;

· забезпечення реалізації заходів державної регуляторної політики (в тому числі оприлюднення регуляторних актів, їх проектів, аналізів регуляторного впливу до них та звітів про відстеження результативності регуляторних актів) у містах: Алчевську, Антрациті, Рубіжному та Сєвєродонецьку;

· підвищення ефективності функціонування телефонної «гарячої лінії» для підприємців у м. Антрациті;

· забезпечення участі місцевих ЗМІ у сприянні розвитку малого бізнесу у містах: Алчевську, Антрациті, Брянці, Сєвєродонецьку та Стаханові;
· ведення реєстру приміщень державної та комунальної власності у м. Антрациті та м. Лисичанську;
- випуск буклетів  щодо пропаганди ведення бізнесу у Кремінському районі;
- на часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами, що надаються банківськими установами суб’єктам малого підприємства на реалізацію інвестиційних проектів у м. Луганську.

З інших джерел кошти у сумі 4186,8 (2177,55 – ІІ кв.) тис. грн використовувалися на:

- надання одноразової виплати по безробіттю для організації підприємницької діяльності, проведення підвищення кваліфікації безробітного населення за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття  – 3502,4 (1970,5 – ІІ кв.) тис. грн;

· навчання спеціалістів у Центрі з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля – 62,70 (31,35 – ІІ кв.) тис. грн;

· проведення навчальних семінарів з питань розвитку бізнесу в сільській місцевості та надання індивідуальних консультацій мешканцям сільських громад – 20,0 (10 – ІІ кв.) тис. грн;
· навчання за професіями, що сприяють започаткуванню власної справи за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 536,8  (134,2 – ІІ кв.) тис. грн;

· профнавчання з курсу «Підприємець-початківець» за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 31,4 (10,5 – ІІ кв.) тис. грн;
· сприяння впровадженню нових технологій і розширенню асортименту якісних та безпечних нових видів харчової продукції шляхом організації та проведення засідань дегустаційної (приймальної) комісії для виробництва й реалізації споживачам продовольчих ринків області та інших регіонів – 4,5  (3,0 – ІІ кв.) тис. грн;

- організація та прове​дення конференцій, навчаль​них і практичних семінарів-нарад, лекцій з питань метрологічного забезпечення, підтвердження відповідності та стандартизації, впровад​ження нових національних стандартів – 29,0 (18,0 – ІІ кв.) тис. грн.
З метою залучення додаткового капіталу для розвитку і підтримки діяльності суб’єктів малого підприємництва регіону здійснюється фінансово-кредитна підтримка суб’єктів малого підприємництва за рахунок банківського кредитування та кредитних спілок.

Фінансово-кредитними установами області надано суб’єктам малого підприємництва кредитів на суму 74,7 (40,7 – ІІ кв.) млн грн, у тому числі: комерційними банками за міжнародними лініями – 27,0 (22,4 – ІІ кв.) млн грн, кредитними спілками – 7,7 (2,9) млн грн.
Надання пільг зі сплати податків і зборів суб’єктам підприємницької діяльності
Згідно з чинним законодавством на місцевому рівні надаються пільги зі сплати місцевих податків і зборів суб’єктам підприємницької діяльності, в тому числі для тих, які працюють за пріоритетними для регіону напрямками, підприємцям-початківцям.

Враховуючи дотаційність більшості місцевих бюджетів, пільги зі сплати місцевих податків і зборів передбачені для суб’єктів підприємницької діяльності у місті Антрациті – рішеннями міської ради суб’єктам підприємницької діяльності встановлено ставки податків з урахуванням віддаленості від центру міста; 
у районах:

- Міловському – на один рік зменшено ставки єдиного податку безробітним, що отримали одноразову допомогу для зайняття підприємницькою діяльністю у сфері побутових та інших послуг;

- Троїцькому – підприємцям, які працюють за фіксованим податком, встановлена пільга на перші 3 місяці роботи. Вартість фіксованого податку складає 30,0 гривень.

Ресурсне та інформаційне забезпечення, подальше формування інфраструктури підтримки підприємництва
Ресурсне забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності

Місцевими органами виконавчої влади надавалася необхідна матеріально-технічна допомога суб’єктам малого підприємництва. Суб’єкти малого бізнесу забезпечувалися вільними нежитловими приміщеннями, устаткуванням, сільськогосподарською технікою, запчастинами, паливно-мастильними і посівними матеріалами. Вживалися заходи щодо спрощення процедур передачі нерухомого майна в оренду, виділення земельних ділянок, отримання дозволів на будівництво та реконструкцію об’єктів, перегляду ставок та пільг з орендної плати для підприємців-початківців і тих суб’єктів підприємницької діяльності, що працюють у пріоритетних напрямах на пільгових умовах.

У регіоні постійно оновлюються бази даних про наявність вільних виробничих та невиробничих приміщень, що пропонуються для викупу або передачі в оренду суб’єктам підприємництва для здійснення ними підприємницької діяльності.

На сайті Головного управління економіки у розділі «Підприємництво» (підрозділ «На допомогу підприємцю») розміщено та щоквартально оновлюється обласний реєстр вільних приміщень державної та комунальної власності, що пропонуються суб’єктам підприємництва. 
Суб’єктам підприємництва протягом І півріччя передано вільних приміщень загальною площею 40,1 (21,2 – ІІ кв.)  тис. м2, із них в оренду – 38,9 (20,1) тис. м2,  у власність – 2,1 (1,1) тис. м2.
Найбільшу площу приміщень передано у м. Луганську (12,1 тис. м2) та м. Рубіжне (6,7 тис. м2), м. Стаханові (4,4 тис. м2). 
Станом на 01.07.2012 в області в наявності 517 вільне приміщення загальною площею 225,3 тис. м2, із них у містах – 310 приміщень (139,6 тис. м2), районах – 207 (85,7 тис. м2).

Встановлено пільги по орендним ставкам для суб’єктів малого підприємництва у містах: Алчевську, Антрациті, Брянці, Кіровську, Краснодоні, Лисичанську, Первомайськ, Сєвєродонецьку та районах: Лутугинському, Марківському та Старобільському.

Суб’єкти малого підприємництва області залучаються до участі в регіональних закупівлях. Протягом звітного періоду ними укладено 676 (289  – ІІ кв.) договорів на загальну суму 191,5 (38,5 – ІІ кв.) млн грн.
Інформаційне забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності
В обласній державній адміністрації за участю представників малого та середнього бізнесу, громадських об’єднань підприємців обговорювалися проблемні питання розвитку підприємництва та шляхи їх вирішення під час: 
- обговорення створення зони вільної торгівлі з ЄС за участю представників Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (19.01.2012);

- засідань обласного комітету економічних реформ (06.01.2012, 15.02.2012, 15.05.2012);

- обласних нарад для керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, заступників міських голів, голів районних рад та голів райдержадміністрацій;
- робочих поїздок керівництва облдержадміністрації до м. Первомайськ, м. Рубіжного, Кремінського, Сватівського та Станично-Луганського районів;

- засідань регіональної ради підприємців при облдержадміністрації;

- «круглого столу» стосовно актуальних питань надання послуг з автоперевезень та виробництва автобусів (30.03.2012);
- «круглого столу» щодо обговорення проекту регуляторного акту «Про затвердження кошторису витрат на підготовку та проведення конкурсів з перевезення на автобусних маршрутах загального користування приміського та міжміського внутрішньо обласного сполучення»(17.04.2012);
- робочої зустрічі стосовно  організації роботи  з реалізації Стратегії розвитку Єврорегіону «Донбас» (11.05.2012);
- робочої зустрічі стосовно обговорення існуючих питань щодо погодження проектів лімітів на утворення та розміщення відходів та видачі дозволів на розміщення відходів (21.05.2012).
Луганською регіональною торгово-промисловою палатою кожний останній вівторок місяця проводились круглі столи Клуба бізнесу представників малого та середнього бізнесу, де були розглянуті:

- питання митного контролю, можливості ввезення товару за допомогою карнета АТА та необхідність вступу до EEN (European Enterprise Network);
- питання розширення коопераційних зв’язків, міжнародного співробітництва та презентації угорських підприємств;
- презентація Луганського регіонального центру субконтрактації, а також представлена програма «Європейська глобальна мережа підприємств України»;
- питання підготовки компаній до приходу інвесторів, створення корпоративних центрів та управління капіталом, операцій з цінними паперами, як елементом корпоративного управління, а також питання недержавного пенсійного забезпечення.
Також, протягом І півріччя 2012 року Луганською регіональною торгово-промисловою палатою проведено семінари на теми:

- «Закупка товарів, робіт та послуг за державні кошти»; 

- «Актуальні питання ведення зовнішньоекономічної діяльності»;
- «Впровадження системи EEN»;
- «Питання ведення архівної справи на підприємствах і в організаціях»;

- «Сучасні науково-практичні підходи щодо підвищення ефективності управлінської діяльності»;
- «Підсилювачі продажів»;
- «Аспекти складання звітності про оцінку держмайна».
Крім того, у звітному періоді суб’єкти підприємницької діяльності та представники їх громадських і профспілкових організацій брали участь у:

- обласному семінарі-тренінгу: «Стійкий розвиток регіонів: роль соціально відповідального бізнесу» (Луганськ, 14.03.2012);

- засіданні «круглого столу» на тему: «Сучасні форми господарювання ЖКГ в ринкових умовах», одним з питань якого був розгляд форм співробітництва бізнес-структур з ОСББ (м. Алчевськ, 06.03.2012);

- нараді директорів з питань економічної ситуації у місті, в якій взяли участь представники малого та середнього бізнесу м. Лисичанськ (27.03.2012); 

- засіданні «круглого столу» на тему: «Зелена книга малого бізнесу України: оцінка та перспективи шляхів розвитку», яке відбулось на базі Луганської обласної громадської організації Бізнес-клуб «Європейський вибір» (м. Сєвєродонецьк, 30.03.2012);
- засіданні «круглого столу» на тему: «Участь представників бізнесу в соціально-економічному розвитку міста» (м. Сєвєродонецьк,  02.02.2012).
- робочій зустрічі стосовно організації громадського посту в Центрі адміністративних послуг м. Луганська (м. Луганськ, 21.05.2012);

- семінарі на тему: «Реалізація Закону України про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» за участю директора Департаменту державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців Державної реєстраційної служби України Барбелюк О.Б. (м. Луганськ, 04.04.2012)
Комунальним підприємством «Центр підприємництва» (м. Стаханов), що працює у режимі бізнес-інкубатора, проведено 18 (12 – ІІ кв.) семінарів на тему: «Як скласти свій бізнес-план», надано 50 (27 – ІІ кв.) консультації (з питань працевлаштування, підприємницької діяльності, відкриття власної справи, мікрокредитування, патентування і ліцензування, бухобліку, тощо). 

На офіційних веб-сайтах облдержадміністрації та Головного управління економіки створені та постійно оновлюються розділи: «Підприємництво», «Дозвільна система» та «Регуляторна політика», на яких розміщується необхідна для підприємницьких структур корисна інформація.

Окремі розділи з питань підприємницької діяльності створені та постійно оновлюються на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення.

Також на сайті облдержадміністрації створено веб-сторінку Центру адміністративних послуг в м. Луганську, на якому розміщено інформація про реалізацію президентського пілотного проекту «Реформування сфери надання адміністративних послуг» із зазначеними нормативно-правовими актами.
Продовжує діяльність Інтернет-ресурс (http://www.rfpp.lg.ua) для інформаційно-консультаційної допомоги суб’єктам підприємницької діяльності, створений Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області.
Активну інформаційно-консультаційну підтримку надає Державна податкова адміністрація в Луганській області. На офіційному веб-сайті www.dpa.lg.ua ДПІ в Луганській області постійно розміщуються нові законодавчі та інструктивні матеріали, а також роз’яснення чинного податкового законодавства. 

Крім того, випускалась і розповсюджувалась серед суб’єктів підприємницької діяльності друкована продукція з податкової тематики: листівки, пам’ятки, буклети, брошури. 
Щотижня виходить обласна газета «Налоговый калейдоскоп» – друкований орган ДПІ в Луганській області. В газеті друкуються матеріали, що допомагають підприємцям вести бізнес: нові нормативно-правові акти, зміни та доповнення до чинних, роз’яснення порядку їх застосування на практиці. Податкові роз’яснення розміщувались на спеціальній сторінці «Налоги-плюс» в обласній щотижневій газеті «Гривна плюс».
З метою підвищення податкової культури підприємців органи ДПС області проводять засідання «круглих столів», під час яких обговорюються актуальні питання оподаткування. З початку року проведено 137 (61 – ІІ кв.) засідань «круглого столу». 

Для платників податків постійно проводяться семінари, практикуми. Так,  протягом І півріччя проведено 263 (121– ІІ кв.) семінари, на яких платники податків отримали актуальну інформацію з питань оподаткування.
В області залучений широкий спектр засобів масової інформації для популяризації потенціалу розвитку та підтримки малого підприємництва. 

Зокрема, в постійну практику впроваджено організацію тематичних брифінгів та прес-конференцій, підготовку електронних інформаційних бюлетенів для ЗМІ, організацію тематичних публікацій у пресі, теле-, радіопередач. 

Так, у І півріччя проведено брифінги за участю керівництва Головного управління економіки облдержадміністрації, з питань забезпечення виконання вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» в частині видачі документів дозвільного характеру виключно через державних адміністраторів за принципом «єдиного вікна» та реалізації пілотного проекту щодо реформування сфери надання адміністративних послуг у м. Луганську.

Забезпечено висвітлення у ЗМІ реалізації заходів обласної, міських та районних органів влади з реалізації положень регіональної та місцевих програм підтримки підприємництва (наприклад, «Накоплен опыт в разработке» - брянківська міська газета «Труд горняка» № 16-18, 10.02.2012 (про здійснення регуляторної політики у сфері господарської діяльності звітував міський голова М.Моргунов); «Настроены на диалог» - «Экспресс-клуб» №10, 07.03.2012 (засідання Ради підприємців Луганська), «Партнерство всегда ответственно» - «РИО-плюс» №10, 07.03.2012 (інтерв`ю з начальником управління економіки, ринкових відносин та інвестицій Алчевської міськради С.Гребеньковою); «С соблюдением основных принципов регуляторной деятельности» - свердловська міська газета «Заря Донбасса» № 9, 02.03.2012 (підсумки 2011 року, автор – міський голова О.Шмальц); «Бизнес и бюджет – два «крыла» экономического развития» - «Сєвєродонецькі вісті» №17, 02.03.2012 (прес-конференція першого заступника міського голови С.Дядика); «Внимание: конкурс!» - «Стахановское знамя» №14, 4.04.2012 – про надання послуг по утриманню житла; «До уваги підприємців, громадських організацій» - лутугинська районна «Трудовая слава» № 20, 17.05.2012, - про створення наглядових постів у дозвільних центрах; «Старобільське значить якісне», «Улюблена робота – творити красу» - «Вісник Старобільщини» № 45-46, 8.06.2012; «Стартує конкурс на перевезення пасажирів» - кіровська «Рабочее слово» № 22, 1.06.2012 та інші). 

З метою підвищення обізнаності суб’єктів малого бізнесу щодо правил організації і ведення  власної справи на сторінках видань діють тематичні сторінки та постійні рубрики,  в яких фахівці надають кваліфіковані роз’яснення  та відповідають на найбільш поширені запитання підприємців (наприклад, «Бизнес в законе» - видання Державної податкової адміністрації в Луганській області, «Налоговый калейдоскоп»; «Предприниматель. Страница представителей малого и среднего бизнеса» - міськрайонна комунальна газета «Антрацитовский вестник»; «Бизнес-портал» - алчевська міська комунальна газета «Огни»; «Власна справа» - «Вісник Старобільщини»; «Предприниматель» - брянківська міська газета «Труд горняка» та інші).

Однією з найпопулярніших залишається тема нововведень у сплаті податків малим та середнім бізнесом – відповідні консультації фахівців постійно присутні на шпальтах місцевих мас-медіа (як приклад, «Заявления о едином налоге можно подавать еще три недели» - «Вечерний Луганск»; «Единый налог-2012: как платить предпринимателям-упрощенцам» - «Экспресс-клуб»; «Памятка предпринимателя» - «Собеседник»; «Упрощенцам» на заметку: как платить налоги по-новому» - первомайська приватна газета «Резон»; «Такая непростая упрощенка…» - «Труд горняка» – відповіді на запитання; «Єдиний податок: зміни і нововведення» - «Вісник Старобільщини» – «Все об упрощенной системе налогообложения» - «Краснодонские вести»; «Единый налог: вопросы и ответы» - «Антрацитовский вестник», тощо.
Протягом І півріччя у друкованих виданнях та регіональних інтернет-ресурсах оприлюднено близько 200 (100 – ІІ кв.) матеріалів зазначеної тематики, відповідні теле- та радіопрограми і сюжети вийшли в ефірі аудіовізуальних ЗМІ регіону.

Сприяння малим підприємствам області в просуванні товарів та послуг на зовнішні ринки, створення умов для ефективного пошуку торгових та виробничих партнерів
21-24.03.2012 у приміщенні легкоатлетичного манежу «Динамо» проведені 
спеціалізовані виставки «Будівництво. Дім. Офіс», «Енергозбереження та енергоефективність» і «Дача. Сад. Город». 

Учасниками виставки стали 68 підприємств. Проведення виставки посприяло розвитку ділових відносин між регіонами України та надало можливість підприємствам обмінятися інформацією, пропозиціями та досвідом виробничої діяльності.

З березня по червень 2012 року ДП «Луганськстандартметрологія» за сприянням облдержадміністрації проведено регіональний етап чергового Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – «100 кращих товарів України» 2012 року за 2-ма номінаціями: перша – продукція (продовольчі товари, промислові товари для населення, товари виробничо-технічного призначення, вироби народних художніх промислів); друга – роботи та послуги. 
У конкурсі на регіональному рівні прийняли участь 53 підприємства.

У номінації «Продукція» у групі продовольчі товари 22 підприємства надали  23 заявки, із них суб’єктів малого підприємництва – 12, середнього – 6; у групі промислові товари для населення – 6 підприємств (6 заявок), із них суб’єктів малого підприємництва – 5, середнього – 1; продукція виробничо-технічного призначення – 14 підприємств (14 заявок), із них суб’єктів малого підприємництва – 5, середнього – 5; в номінації «Роботи та послуги» – 11 підприємств (11 заявок), із них суб’єктів малого підприємництва – 9, середнього – 1.

Наприкінці червня в ДП «Луганськстандартметрологія» відбулося підсумкове засідання регіональної конкурсної комісії (РКК) з проведення Конкурсу якості продукції в Луганській області.

За результатами визначено 37 найменувань продукції, послуг переможцями-фіналістами, 14 – лауреатами, 3 – учасниками у 2-х номінаціях. 

Усім 36 переможцям надана можливість взяти участь у Конкурсі на загальнодержавному рівні у липні – листопаді 2012 року в м. Києві. Інформація про результати Конкурсу розміщена на веб-сайті ДП «Луганськстандартметрологія» у розділі «Конкурси», «Новини».
Суб’єкти малого підприємництва на селі (фермерські господарства та приватні господарства) брали участь у проведенні на території області ярмарок-виставок з реалізації сільськогосподарської продукції. З початку року проведено 868 (545 – 
ІІ кв.)  ярмарок-виставок.
Консультаційна підтримка суб’єктів підприємницької діяльності
Продовжили роботу 17 пересувних консультаційних пунктів, створених при всіх райдержадміністраціях, які надають консультації з питань започаткування бізнесу у сільській місцевості. 

З початку року зазначеними консультаційними пунктами було здійснено 207 (120 – ІІ кв.) виїздів у сільську місцевість та надано мешканцям громад 1438 
(711 – ІІ кв.) консультацій.

Завдяки цьому сільське населення області, не виїжджаючи до райцентру, отримало кваліфіковану консультаційну допомогу спеціалістів управлінь економіки, податкових інспекцій, управлінь Пенсійного фонду, центрів зайнятості, юристів, агрономів. 

Податківці області вибудовують свої відносини з платниками податків на основі взаємоповаги та чіткого виконання своїх зобов’язань, суть яких полягає в налагодженні чесних партнерських стосунків, наданні практичної допомоги тим, хто щиро прагне працювати у правовому полі. На перший план виходить робота, спрямована на роз’яснення діючого податкового законодавства, своєчасне забезпечення платників податків та громадян об’єктивною, доступною і різнобічною інформацією.

В містах та районах для громадян і підприємців працюють 115 консультаційних пунктів. 

З метою забезпечення конституційного права громадян на звернення в усіх податкових органах діють приймальні громадян. Протягом звітного кварталу організовано і проведено 237 (121 – ІІ кв.)  телефонних сеансів «гаряча лінія», засідань «круглого столу» – 137 (61 – ІІ кв.), надано 230 (113 – ІІ кв.) письмових відповідей на запити платників податків, (2308 – ІІ кв.) консультацій на особистому прийомі, 6299 (2129 – ІІ кв.) – телефоном. 
ДП «Луганськстандартметрологія» постійно здійснює заходи щодо надання суб’єктам малого та середнього підприємництва інформаційної та консультативно-методичної допомоги з питань впровадження сучасних систем управління (якістю, безпечністю харчових продуктів, екологічного керування, безпекою та гігієною праці).

Протягом І півріччя провідними фахівцями ДП «Луганськстандартметрологія» для підприємств області проведено 569 (398 – у ІІ кв.) заходів, у т. ч. для суб’єктів малого підприємництва – 565 (394) заходів, направлених на підвищення обізнаності малого підприємництва регіону щодо застосування досконалої законодавчої та нормативної бази з метою забезпечення якості та конкурентоспроможності продукції, послуг, забезпечення послідовної, системної діяльності та ефективної співпраці для подальшого підвищення рівня захисту життя, здоров’я населення.

Проведено 17 (7) нарад, із них для суб’єктів малого підприємництва – 11 (5) та 5 (5) семінарів, для суб’єктів малого підприємництва – 4 (3), з питань забезпечення єдності вимірювань, держнагляду та сертифікації продукції, впровадження та функціонування систем управління безпечністю харчових продуктів. 

Для фахівців малих підприємств прочитано 134 (41 – ІІ кв.) лекції з питань стандартизації, метрології, підтвердження відповідності, підвищення якості продукції, навколишнього середовища, захисту прав споживачів тощо. 

16.05.2012 проведено семінар за темою: «Актуальні питання впровадження системи управління безпечністю харчових продуктів на основі концепції НАССР»,у роботі якого прийняли участь 15 представників з 14 підприємств (організацій) області.

17-18.05.2012 проведено семінар: «Вимоги до систем  управління якістю згідно ДСТУ ISO 9001:2009 та їх практична реалізація. Проведення внутрішніх аудитів (ДСТУ ISO 19011:2003)» за участю 24 представників з 14 підприємств (організацій) області.

Для підвищення прозорості в діяльності Департаменту технічного регулювання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, територіальних органів, спрямованих на сприяння поступовому поліпшенню якості життя; інформованості органів виконавчої влади, підприємств, громадських організацій, ЗМІ та населення щодо якісної вітчизняної продукції (товарів, робіт, послуг) та її виробників, проведення конкурсів якості у засобах масової інформації опубліковано 12 (8) друкованих матеріали, розміщено 40 (22) електронних видань, транслювалися 352 (291) радіопередача, проведено брифінг в облдержадміністрації.

Центром надана консультативна-методична допомога 29 (13) суб`єктам малого підприємництва, які займаються вимірюванням показників якості харчової продукції, електричної енергії, безпеки охорони навколишнього природного середовища, результати яких використовуються під час робіт, пов`язаних з державною реєстрацією земельних ділянок і нерухомого майна, геодезичних робіт та інш. – ПП «Охорона-Центр» (смт. Ст.-Луганське), ТОВ «СМІК»,ТОВ «Пожзахист», ПП «Мітра» (м. Сєвєродонецьк), землевпорядні фірми «ЛАН» і «Геолан», ТОВ «Юнівер», ТОВ «Лугавтодок» ТОВ «Дон-Ест-Плюс», ТОВ «Інженерний центр промислової безпеки», ТОВ «Автоклапан» (м. Луганськ), ТОВ «ЛІМБ, ТОВ «Бахус» (м. Свердловськ), ТОВ «Енергосервіс» (м. Красний Луч), ПП «Кулон-А» (м. Стаханов), ТОВ «Екотест» (м. Алчевськ), ТОВ «Айсберг» (м. Антрацит), ФОП Луцай Ю.О. (м. Рубіжне), ФОП «Какацій З.І.» (Старобільський район), ПП «Контакт-Електросервіс» (Кремінський район) та інші). 

Вищевказаним малим підприємствам також здійснювалась допомога в частині повірки (атестації) ЗВТ та вимірювального обладнання, оформлення матеріалів з атестації вимірювальних лабораторій, а саме: структура, склад та вимоги до розділів і форм "Паспорту лабораторії", "Положення про лабораторію", "Настанови з якості", методик виконання вимірювань для екологічних, промислово-санітарних та електротехнічних лабораторій, вимоги до фахівців  різних лабораторій, порядок оформлення протоколів за результатами вимірювань, організація та порядок проведення внутрішнього контролю якості вимірювань.

Протягом звітного періоду надавалася інформаційно-консультативна допомога з питань впровадження систем управління якістю згідно з вимогами ДСТУ ISO 9001:2009 та  ДСТУ ISO 22000.

Постійно проводяться телефонні та усні консультації, надаються поради товаровиробникам і громадянам області, які планують започаткувати власний бізнес. 
Підготовка кваліфікованих кадрів для сфери підприємництва
Із 806 навчальних закладів області загальної, професійної та вищої освіти навчання основам та практики підприємництва запроваджено у 669 (83,0 %) навчальних закладах, 27 здійснюють перепідготовку і підвищення кваліфікації кадрів підприємництва.

На базі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля діє Центр з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва, створений у рамках Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива». 
За період дії Програми у Центрі пройшли навчання 624 спеціалісти, продовжують навчання 19 спеціалістів на контрактній основі.
Протягом звітного періоду професійно-технічними навчальними закладами області підготовлено, перепідготовлено та випущено 7,4 (у ІІ кв. – 5,1) тис. кваліфікованих робітників, із яких 1,8 тис. (у ІІ кв. – 1,0)  для підприємницької сфери.

Навчання незайнятого населення регіону основам підприємницької діяльності

Обласним та місцевими центрами зайнятості проводились профнавчання безробітних громадян для залучення до підприємницької діяльності та подальшого заняття у сфері малого бізнесу. З початку року одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності отримали 313 (149 – ІІ кв.) безробітних на загальну суму 3502,4 (1970,5 – ІІ кв.) тис. грн, із них 23 (6) особи – мешканці сільської місцевості, 142 ( – 70) особи – молодь, 161 (73)  особа – жінки. 
Крім того, одноразовою виплатою по безробіттю скористалися 10 (6) осіб з обмеженими фізичними можливостями

Протягом звітного періоду в центрах зайнятості області 1033 (290 – ІІ кв.) особи  із числа безробітних громадян стали учасниками 102 (52 – ІІ кв.) презентацій професій, пов’язаних з подальшою самозайнятістю: «Бджоляр», «Виробник художніх виробів з лози», «Водій», «Електрогазозварник», «Закрійник», «Кондитер», «Кравець», «Кухар», «Лицювальник-плиточник», «Маляр», «Манікюрниця, педикюрниця», «Монтажник гіпсокартонних конструкцій», «Муляр», «Підприємець-початківець», «Продавець продовольчих та непродовольчих товарів», «Пекар», «Перукар», «Столяр», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Слюсар з ремонту устаткування», «Флорист», «Чистильник димоходів», «Швачка», «Штукатур», «Штукатур, лицювальник-плиточник» тощо. 

Для сприяння масовому інформуванню громадян про можливість підприємницької діяльності міськими та районними центрами проведено 222 (143 – ІІ кв.) профорієнтаційних семінари з орієнтації на підприємницьку діяльність для 3233 (2463 – ІІ кв.) безробітного, у тому числі 115 (68 – ІІ кв.) семінарів з питань організації зеленого туризму для 1849 (1031 – ІІ кв.)  мешканців області.
1384 (614 – ІІ кв.) безробітних отримали консультаційні послуги під час участі у 149 (70 – ІІ кв.) семінарах «Від бізнес-ідеї – до власної справи». До участі у семінарах залучались соціальні партнери служби зайнятості: представники відділень Пенсійного фонду, органів влади, успішні підприємці з числа колишніх безробітних.

У звітному періоді за курсом «Підприємець-початківець» направлено на навчання 285 (95 – ІІ кв.) осіб, із них: 9 (5) інваліди, 127 (30) жінок, 127 (35) осіб у віці до 35 років, 52 (18) мешканця сільської місцевості. 

На навчання за професіями: «Електрогазозварник», «Продавець продовольчих товарів», «Контролер-касир», «Кухар», «Кравець», «Квітникар», «Монтажник гіпсокартонних конструкцій», «Токар», «Верстатник широкого профілю», «Слюсар-ремонтник», «Перукар (перукар-модельєр)», «Манікюрник, педикюрник», що сприяють започаткуванню власної справи, направлено 244 (61) безробітних. Із них:  166 (49) – жінки, 174 (41) – молодь, 30 (16) – мешканці сільської місцевості та один інвалід.
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