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Інформація

про результати виконання регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2010-2012 роки»  за І півріччя та ІІ квартал 2010 року
Підтримка малого підприємництва в області здійснювалася відповідно до заходів Національної, регіональної, районних та міських програм розвитку малого підприємництва. 
Регіональна цільова програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2010-2012 роки» затверджена рішенням обласної ради від 29.05.2010 № 36/13.

Впродовж звітного періоду напрями роботи місцевих органів виконавчої влади спрямовувались на удосконалення регуляторних процесів, створення сприятливого інвестиційного клімату, забезпечення стабільних умов для створення та функціонування суб’єктів підприємництва, вирішення проблем підприємництва, спрощення процедури видачі документів дозвільного характеру, навчання та перенавчання незайнятого населення з орієнтацією на заняття підприємницькою діяльністю тощо.

Результати реалізації регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2008-2009 роки» за період її дії та 2009 рік розглядалися на засіданні постійної депутатської комісії обласної ради з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів (17.02.2010) та  колегії Головного управління економіки (11.03.2010).

Проект регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2010-2012 роки» обговорювався на:

· колегії Головного управління економіки облдержадміністрації (11.03.2010);

· розширеному засіданні громадської організації «Рада підприємців                   м. Луганська» (25.02.2010);
· засіданні постійної комісії обласної ради з питань економічного розвитку, бюджету та фінансів (25.05.2010).
Стан розвитку малого підприємництва

Малі підприємства. 

За даними Головного управління статистики у Луганській області кількість малих підприємств на 10 тис. наявного населення у 2009  році залишилася на рівні 2008 року і склала 49 підприємств. По Україні цей показник склав
75 підприємств. За зазначеним показником область займає 22 місце серед регіонів України.

Перше місце в області за цим показником посідає місто Луганськ (116 малих підприємств), друге – Сєвєродонецьк (79) та третє – Алчевськ (76).

Найнижчі показники у місті Кіровську (13), Краснодонському (13) та Марківському (14) районах
У 2009 році малими підприємствами області було реалізовано продукції (робіт, послуг) на суму 13,5 млрд грн, що на 12,9 % менше, ніж у
2008 (15,5 млрд грн). За  цим показником область займає 9  місце серед регіонів України.

Серед територій регіону за зазначеним показником лідирують міста: Луганськ (7,2 млрд грн) та Сєвєродонецьк (1,25 млрд грн). 

Останні позиції займають Марківський (10,7 млн грн) та Міловський (11,4 млн грн) райони.

За видами економічної діяльності найбільший обсяг реалізації склався по виду діяльності «Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку» – 9,1 млрд грн, або 67,1 % від загального обсягу по малим підприємствам (у 2008 році – 10,6 млрд грн). 

Протягом року на малих підприємствах області працювало 69,2 тис. осіб, що на 4,0 % менше, ніж у 2008 році (72,1 тис.). За цим показником область займає
10 місце серед регіонів України.

Найбільша кількість найманих працівників зосереджена на підприємствах міст Луганська (30,2 тис.) та Сєвєродонецька (5,3 тис.). Найменша кількість – у Міловському (0,2 тис.) та Краснодонському (0,3 тис.) районах.
За видами діяльності чисельність працюючих розподілилась наступним чином: «Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку» – 24,7 %; «Промисловість» – 20,8 % та «Операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям» – 20,7%. 

Середньомісячна заробітна плата на малих підприємствах у 2009 році збільшилась на 6,8 %, у порівнянні з 2008 роком (886,24 грн), і становила
946,76  грн, по Україні – 1117,20 грн. За рівнем середньомісячної заробітної плати область посідає 15 місце серед регіонів України. 

За цим показником лідирують міста Краснодон (1304,87 грн) та Стаханов (1208,1 грн), Перевальський (1196,82 грн) і Троїцький (1193,94 грн) райони. Найнижча середньомісячна заробітна плата зафіксована у Лутугинському (791,71 грн) та Станично-Луганському (780,98 грн) районах. 

Найбільша заробітна плата склалась за видом діяльності «Фінансова діяльність» – 1313,07 грн, найменша – за видом діяльності «Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги» – 700,52 грн. 

Фінансовий результат суб’єктів господарювання від звичайної діяльності до оподаткування (без бюджетних установ, без урахування зміни підприємствами основного виду діяльності) за 2009 рік склав 26,0  млн. грн прибутку (у 2008 – 63,0 млн грн збитків). 

Найвищі показники за фінансовим результатом діяльності (прибутки) склалися на підприємствах: Кремінського (144644,9 тис. грн), Троїцького
(5195,3 тис. грн) та Сватівського районів (4965,5 тис. грн). 

Найгірші показники за фінансовим результатом (збитки) у місті Алчевську (36255,1 тис. грн) та Попаснянському районі (15016,7 тис. грн).
Питома вага прибуткових підприємств становила 63,8 % (у 2008 – 67 %) Сума отриманих прибутків по області за 2009 рік склала 675,9 млн. грн, що на
14,9 % більше обсягів попереднього року.
Питома вага збиткових підприємств становила 36,2 % (у 2008 – 33,0 %). Сума отриманих збитків по області за минулий рік складає 649,9 млн. грн, що на 10,6 % більше обсягів 2008 року.

Фізичні особи-підприємці. 

За даними Державної податкової адміністрації в Луганській області станом на 01.07.2010 в області зареєстровано 100,4 тис. фізичних осіб-підприємців, що на 1,9 % більше до аналогічного періоду минулого року.

Зменшилася кількість фізичних осіб-підприємців, які сплачують податки. Станом на 01.07.2010 їх було 90,3 тис. осіб, що на 8,3 % менше, ніж на відповідну дату  минулого року. 

Проте, на 9,6 % зросла загальна кількість податків, сплачених фізичними особами-підприємцями до бюджетів усіх рівнів, і склала 126,4 млн грн, що складає 4,64 % від загальної суми надходжень по області.

Кількість фізичних осіб-підприємців, які працюють за єдиним податком, збільшилася на 13,8 % та склала 50,3 тис. суб’єктів. Сума надходжень від сплати цього податку зросла на 5,2 % і склала 49,3 млн грн.
Зменшилась на 3,6 % кількість працівників, найманих фізичними особами-підприємцями, у порівнянні з відповідним періодом 2009 року, і склала 33,6 тис. осіб.

Впорядкування нормативно-правового регулювання 
підприємницької діяльності
Робота органів місцевої виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності проводилася в рамках відповідних доручень Кабінету Міністрів України, Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва, заходів регіональної та місцевих програм розвитку малого підприємництва з додержанням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» і спрямовувалася на недопущення прийняття економічно-недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання.
Підготовка проектів регуляторних актів облдержадміністрацією, райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення проводиться відповідно до затверджених планів, які розміщуються у місцевих засобах масової інформації та на відповідних офіційних сайтах.

Інформація органів виконавчої влади та місцевого самоврядування про здійснення заходів державної регуляторної політики оприлюднюється у місцевих ЗМІ та у мережі Інтернет на сайтах облдержадміністрації та Головного управління економіки (розділ «Регуляторна політика»), відповідних веб-сторінках всіх райдержадміністрацій і 13-міськвиконкомів (крім Кіровського).
Зокрема, на офіційному сайті обласної державної адміністрації http//loga.gov.ua у розділі «Регуляторна політика» оприлюднено 3 проекти розпоряджень голови обласної держадміністрації, з відповідними матеріалами до них, які містять ознаки регуляторних актів та 4 звіти про результати відстежень результативності регуляторних актів (у І кварталі 2010 року).

У ІІ кварталі поточного року заходи з відстеження результативності регуляторних актів не планувались та не здійснювались.
Проекти регуляторних актів надавалися регуляторними органами на погодження до представництва Держкомпідприємництва у Луганській області (далі – Представництво) та супроводжувалися базовими відстеженнями їх результативності.
Всього протягом І півріччя до Представництва надійшло 10 звітів про відстеження регуляторних актів (5 – у ІІ кварталі) (6 базових, 3 повторних та одне періодичне), в тому числі 4 – від обласної державної адміністрації (одне базове, 2 повторних та одне періодичне) та 6 – від місцевих органів виконавчої влади (5 – у ІІ кварталі), у тому числі 5 базових та 1 повторне.
У І півріччі до Представництва надійшло на погодження 20 проектів регуляторних актів (9 – у ІІ кварталі), у тому числі 7 проектів від органів виконавчої влади (4 – опрацьовано у ІІ кварталі) та 13 проектів –  від органів місцевого самоврядування (5 – у ІІ кварталі).

З отриманих проектів погоджено 16 (8 – у ІІ кварталі), у тому числі: 
· органів місцевого самоврядування – в 9 проектах порушень принципів державної регуляторної політики не виявлено та рекомендовано до затвердження (4 – у ІІ кварталі), із них 2 – після доопрацювання, в 3 проектах виявлені порушення невідповідності аналізів регуляторного впливу вимогам Методики, 
1 – залишено без розгляду у зв’язку з тим, що розробником не надано аналіз регуляторного впливу до проекту регуляторного акта та копію оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акту;

· органів виконавчої влади – погоджено 7 проектів регуляторних актів (4 – у ІІ кварталі). 
У звітному періоді було прийнято 33 регуляторних акти (18 – у ІІ кварталі), із них 32 - органами місцевого самоврядування (18 – у ІІ кварталі) та одне розпорядження облдержадміністрації від 05.02.2010 № 83 «Про затвердження тарифів на перевезення пасажирів і багажу автобусами, які працюють у звичайному режимі руху в міжміському внутрішньообласному і приміському сполученні», яке було опубліковане 13.02.2010 у газеті «Наша газета».
У І кварталі Представництвом було виявлено один регуляторний акт, прийнятий із порушенням Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (рішення Станично-Луганської  селищної ради від 29.09.2009 № 27/1 «Про затвердження тарифів на водопостачання та водовідведення у Станично-Луганському будівельно-монтажному експлуатаційному управлінню № 4»). Інформацію про результати перевірки направлено до прокуратури Станично-Луганського району для вжиття відповідних заходів реагування.
 Діяльність дозвільних центрів
Для спрощення процедури започаткування підприємницької діяльності в усіх райдержадміністраціях і виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення створено та діє 31 дозвільний центр, який здійснює видачу документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності. Інформація про їх роботу, адреси та телефони оприлюднюється в місцевих засобах масової інформації, на веб-сайтах облдержадміністрації, Головного управління економіки (розділ «Дозвільна система»), райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення. 

Представники всіх дозвільних органів, участь яких у роботі дозвільних центрів передбачена постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2009 № 526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», залучені до роботи дозвільних центрів.
Всі дозвільні центри області забезпечені відповідним матеріально-технічним оснащенням.
До місцевих дозвільних центрів протягом І півріччя 2010 року від суб’єктів господарювання надійшло 18827 звернень, що на 10741 звернення, або у 2,3 раза більше, ніж за І півріччя 2009 року. Суб’єктам господарювання видано 11311 документів дозвільного характеру, що на 5551 документ, або майже у 2 рази більше, ніж за аналогічний період минулого року. Зареєстровано 496 декларацій, що на 51 декларацію, або 9,3 % менше, ніж за аналогічний період 2009 року. Суб’єкти господарювання отримали у дозвільних центрах 11680 консультацій щодо отримання ними дозвільних документів, а це на 3585 консультацій, або 44,3 % більше, ніж у І півріччі 2009 року. 

Протягом І півріччя 2010 року 45,2 % документів дозвільного характеру були видані через адміністраторів дозвільних центрів, 54,8 % – через представників дозвільних органів, які беруть участь у роботі дозвільних центрів. 

Для порівняння: протягом І півріччя 2009 року 58,9 % документів дозвільного характеру видавалось адміністраторами дозвільних центрів, а 41,1 % – представниками дозвільних органів.

Більшість документів дозвільного характеру у І півріччі 2010 року видано через Луганський міський дозвільний центр (6326 документів, або 55,9 % від загальної кількості по області, що у 8,9 раза більше, ніж протягом І півріччя 2009 року).

Довідково: станом на 01.07.2010 на території м. Луганська зареєстровано 44,0 тис. суб’єктів господарської діяльності, або 31,5 % від загальної кількості зареєстрованих по області.

Для порівняння: протягом І півріччя 2009 року через Луганський дозвільний центр було видано 737 документів дозвільного характеру, або 12,8 % від загальної кількості по області. 

протягом ІІ кварталу 2010 року до місцевих дозвільних центрів звернулись 9947 суб’єктів господарювання, що на 5990 звернень, або у 2,5 раза більше, ніж за ІІ квартал 2009 року. Суб’єктам господарювання видано 5110 документів дозвільного характеру, що на 2210 документів, або майже у 1,8 раза більше, ніж за аналогічний період минулого року. Зареєстровано 306 декларацій, що на 55 декларацій або 15,2 % менше, ніж за аналогічний період 2009 року. Через дозвільні центри суб’єктам підприємництва надано 5998 консультацій щодо отримання ними дозвільних документів, що на 1972 консультації, або 49,0 % більше, ніж у ІІ кварталі 2009 року. 

Протягом ІІ кварталу 49,9 % документів дозвільного характеру було видано через адміністраторів дозвільних центрів, 50,1 % – через представників дозвільних органів, які беруть участь у роботі дозвільних центрів. 

Для порівняння: протягом ІІ кварталу 2009 року через адміністраторів дозвільних центрів було видано 61,3 % документів дозвільного характеру, через представників дозвільних органів, які беруть участь у роботі дозвільних центрів – 38,7 %.
Діяльність консультативно-дорадчих органів
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 518 «Про утворення місцевих та регіональних галузевих рад підприємців» при облдержадміністрації утворено 5 регіональних галузевих рад підприємців з питань: будівництва та житлово-комунального господарства; торгівлі, побутового обслуговування та ресторанного господарства; транспорту та зв’язку; промисловості; сільського господарства, харчової та переробної промисловості. Протягом звітного періоду ними проведено 9 засідань (4 – у ІІ кварталі).

Утворено 65 місцевих галузевих рад підприємців при всіх 
17-и райдержадміністраціях (36 галузевих рад) та 11-и міськвиконкомах (27 галузевих рад). Протягом звітного періоду місцевими галузевими радами проведено 189 засідань (96 – у ІІ кварталі), із них міськими – 39 (21 – у ІІ кварталі), районними – 150 (75 – у ІІ кварталі).
В області діяли 32 координаційні ради з питань розвитку підприємництва. Проте, відповідно до Указу Президента України від 22.06.2009 № 466/2009 «Про стимулювання розвитку підприємницької діяльності в умовах світової фінансової кризи» розпорядженням голови облдержадміністрації від 11.08.2009 № 887 було утворено робочу групу з питань сприяння розвитку малого підприємництва, на яку покладено завдання, що виконувалися Регіональною координаційною радою з питань розвитку підприємництва. 
Аналогічні робочі групи утворено при  15-и райдержадміністраціях та 7-и виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення. 

Протягом звітного періоду зазначеними робочими групами проведено 77 засідань (39 – у ІІ кварталі), із них міськими – 27 (13 – у ІІ кварталі), районними – 50 (26 – у ІІ кварталі).

Надалі продовжили свою роботу 6 координаційних рад з питань розвитку підприємництва, створених при виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення.

Координаційними радами було проведено 23 засідання (8 – у ІІ кварталі).

Основними питаннями, які розглядалися на засіданнях зазначених консультативно-дорадчих органів, були: реалізація державної регуляторної політики, обговорення проектів регуляторних актів, зміни в законодавстві, робота дозвільних центрів, підведення підсумків виконання заходів з реалізації програм підтримки та розвитку малого підприємництва, реалізація програм економічного і соціального розвитку, кредитна підтримка підприємницької діяльності, проведення перевірок, підготовка до святкування 65- річниці перемоги Великої Вітчизняної війни, якісне обслуговування пасажирів міського транспорту та впорядкування маршрутів міської та приміської мережі, узгодження тарифів щодо вантажо-пасажирських перевезень, підготовка техніки до польових робіт 2010 року тощо.

Продовжили роботу Громадські ради, створені при всіх податкових інспекціях, які плідно працюють і дійсно стали консультативно-дорадчими органами. До їх складу входять і представники малого бізнесу. На засіданнях рад обговорюються актуальні питання податкового законодавства та діяльності податкової служби. Протягом І півріччя в області проведено 116 засідань зазначених рад ( 59 – у ІІ кварталі).
Діяльність «гарячих ліній»  
Для оперативного вирішення актуальних питань, які стосуються підприємницької діяльності, в області продовжувалася робота «гарячих ліній» для підприємців, утворених при Головному управлінні економіки облдержадміністрації, виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення та райдержадміністраціях.

Протягом звітного періоду за зазначеними «гарячими лініями» від підприємців надійшло 929 питань (395 – у ІІ кварталі), які було розглянуто та надано роз’яснення. 

Державною податковою адміністрацією в Луганській області, міськими, районними та міськрайонними податковими інспекціями організовано і проведено 227 (98 – у ІІ кварталі) телефонних сеансів «гаряча лінія», надано 76 (31 – у
ІІ кварталі) письмових відповідей на запити платників податків, 3649 (2729 – у
ІІ кварталі) консультацій на особистому прийомі, 3104 (1482 – у ІІ кварталі) – за телефоном.
Протягом звітного періоду Головне управління економіки спільно з представництвом Держкомпідприємництва в Луганській області, місцевими органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, галузевими радами підприємців розробляло та направляло наступні пропозиції щодо вдосконалення чинного законодавства з питань підприємництва:

-  Прем’єр-міністру України Азарову М.Я. – щодо фінансової підтримки у 2010 році суб’єктів малого та середнього бізнесу;

-  Державному комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва – щодо вирішення питань реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2009 № 1420 «Деякі питання реалізації статті 1861 Земельного кодексу України», перегляду наказу Міністерства охорони здоров'я України від 21.10.2009 № 755 «Про вдосконалення системи санітарно-гігієничного навчання» та вдосконалення процедури державної реєстрації суб’єктів господарювання;

-  Міністерству економіки України – щодо вдосконалення надання адміністративних послуг.
Обласним комітетом з економічних реформ, до складу якого увійшли й представники бізнесу та громадськості, протягом ІІ кварталу 2010 року до відповідних робочих груп Комітету з економічних реформ направлялись до Програми економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» пропозиції щодо:
· фінансової підтримки суб’єктів малого та середнього бізнесу;

· спрощення процедури припинення суб’єктів господарювання;

· відновлення функціонування територій пріоритетного розвитку;

· механізмів державної підтримки експорту;

· стимулювання кредитування реального сектору економіки;

· шляхів розвитку прикордонної торгівлі;

· розвитку виробництва поліетилену високого тиску;

· вдосконалення нормативно-правової бази з питань банкрутства.

Представництвом на адресу Держкомпідприємництва направлено пропозиції з наступних питань: 

· перегляду наказу Міністерства охорони здоров'я України від 21.10.2009 № 755 «Про вдосконалення системи санітарно-гігієнічного навчання»;

· внесення змін до законів України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо поширення дії норм зазначеного закону на органи місцевого самоврядування), «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» щодо визначення вичерпного переліку документів дозвільного характеру;

· перегляду видів господарської діяльності які віднесені в перелік з високим ступенем ризику, з метою їх зменшення.

Комітетом з питань територій пріоритетного розвитку в Луганській області підготовлені:

-  проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку в Луганській області»;

-  звернення голови облдержадміністрації до Президента України В.Ф.Януковича щодо внесення на розгляд Верховної Ради України законодавчих актів, які поновлять пільгові умови оподаткування при реалізації інвестиційних проектів на територіях пріоритетного розвитку області, і гарантують їх стабільність протягом 30 років;

-  проект доручення Президента України В.Ф.Януковича за підсумками візиту до Луганської області щодо відновлення дії статей 9 та 10 Закону України «Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку в Луганській області» та внесення змін до статті 3 зазначеного закону стосовно встановлення спеціального режиму інвестиційної діяльності на території Луганської області в цілому.

Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка 

малого підприємництва
Ефективність впровадження заходів з підтримки та розвитку малого підприємництва залежить від забезпечення їх фінансовими ресурсами. 

У 2010 році на реалізацію заходів регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2010-2012 роки» виділено 15013,8 тис грн, із них із: державного  бюджету – 199,8 тис. грн, обласного бюджету – 10396,1 тис. грн (рішення обласної ради від 29.01.2009 № 26/14), міських та районних бюджетів – 207,4 тис. грн, інших джерел – 4210,5 тис. грн. 
Протягом І півріччя на реалізацію заходів з підтримки та розвитку малого підприємництва використано 38702,8 тис. грн (у ІІ кварталі – 24851,6 тис. грн), із них із: державного бюджету – 37867,9 тис. грн (у ІІ кварталі – 24116,1 тис. грн), обласного бюджету – 16,1 тис. грн  (у ІІ кварталі – 2,5 тис. грн), міських та районних бюджетів 104,1 тис. грн (у ІІ кварталі – 49,4 тис. грн), інших джерел – 714,7 тис. грн (у ІІ кварталі – 683,7 тис. грн). 

Із державного бюджету кошти у сумі 37867,9 тис. грн (у т. ч. 24116,1 тис. грн – у ІІ кварталі) виділялися на підготовку та випуск кваліфікованих робітників  для підприємницької сфери.
Із обласного бюджету 16,1 тис. грн (у т. ч. 2,5 тис. грн – у ІІ кварталі) виділялися на:

· проведення торгово-економічної місії Луганської області у м. Воронежі Російської Федерації – 13,6 тис. грн;
· організація зустрічей в області офіційної делегації представників французької компанії AIR FRANCE INDUSTRIES – 1,4 тис. грн;
· організація зустрічей в області офіційної делегації Угорської Республіки – 1,1 тис. грн;

З місцевих бюджетів кошти у сумі 104,14 тис. грн (49,39 тис грн – у ІІ кварталі) виділялися на: 

· заходи, пов’язані з діяльністю та матеріально-технічним забезпеченням єдиних дозвільних центрів у містах: Алчевську, Антрациті, Брянці, Рубіжному, Стаханові;
· організаційне забезпечення публічного обговорення проектів регуляторних актів у містах: Брянці, Первомайську, Рубіжному, Лисичанську;

· проведення аналізу чинних нормативно-правових актів органу місцевого самоврядування щодо їх відповідності принципам державної регуляторної політики у м. Алчевську;

· оприлюднення регуляторних актів, їх проектів, аналізів регуляторного впливу до них та звітів про відстеження результативності регуляторних актів у місцевій газеті «Антрацитівський вісник» (м. Антрацит) та на сайті виконкому Антрацитівської міськради, суспільно – політичній газеті «Новый путь» (м. Лисичанськ) та сайті міськради (підрозділ «Регуляторна політика»), газеті «Сєвєродонецькі вісті» та офіційному сайті Сєвєродонецької міської ради (сторінка «Регуляторна діяльність»);

· укладання договору з державним підприємством «Інформаційно – ресурсний центр» про технічне адміністрування та технічну підтримку програмного комплексу автоматизованих робочих місць користувачів Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, Реєстру документів дозвільного характеру у м. Лисичанську;

· підвищення ефективності функціонування телефонної «гарячої лінії» для підприємців у м. Антрациті;

· підтримку власного веб-сайту органу місцевого самоврядування щодо окремих розділів з питань підприємницької діяльності у м. Алчевську, Станично-Луганському районі;

· забезпечення участі місцевих ЗМІ у підтримці та розвитку малого бізнесу у м. Алчевську;
· висвітлення у місцевих ЗМІ проблемних питань розвитку і підтримки малого підприємництва у м. Стаханові та Первомайську;

· інформування суб’єктів підприємництва м. Сєвєродонецька через міську суспільно-політичну газету «Сєвєродонецькі вісті» з питань: розвитку підприємництва,  проведення виставок та  навчання.

· підтримку функціонування інформаційно-консультаційної рубрики «Підприємець» на сторінках газети «Антрацитівський вісник»;

· інформування суб’єктів підприємництва про вільні площі комунальних підприємств через засоби масової інформації і сайт у містах Антрациті, Лисичанську та Первомайську;

· створення у м. Сєвєродонецьку телепрограм на ТРК „СТВ” з питань розвитку підприємництва;
· залучення суб’єктів малого підприємництва до участі у виставкових заходах, форумах та навчанні – у місті Сєвєродонецьку;
· підвищення кваліфікації держаних реєстраторів міста Антрацит та Троїцького району.
З інших джерел кошти у сумі 714,7 тис. грн (683,65 тис. грн – у ІІ кварталі) використовувалися на:

· навчання слухачів на базі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля у рамках Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива» – 62,1 тис. грн (у ІІ кв. – 31,05);
· будівництво Будинку підприємця з виставковим комплексом і центром послуг для суб’єктів підприємницької діяльності – 52,3 тис. грн (у ІІ кварталі);
· надання одноразової виплати по безробіттю для організації підприємницької діяльності, проведення підвищення кваліфікації безробітного населення за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 544,5 тис. грн (у ІІ кварталі);
· організацію та проведення регіонального етапу Всеукраїнського конкурсу якості продукції «100 кращих товарів України» – 12,0 тис. грн (у ІІ кварталі);
· надання ДП «Луганськстандартметрологія» інформаційно-консультаційних послуг, організаційної та методичної допомоги суб’єктам малого підприємництва з питань запровадження сучасних систем управління, застосування найкращої світової практики відповідно до міжнародних та національних стандартів – 1,3 тис. грн (у ІІ кварталі);
· опублікування ДП «Луганськстандартметрологія» у ЗМІ інформації  щодо якісної вітчизняної продукції (товарів, робіт, послуг) та її виробників, проведення конкурсів якості – 2,0 тис. грн (у ІІ кварталі);
· навчання за професіями, що сприяють започаткуванню власної справи за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 19,8 тис. грн. (у ІІ кварталі);
· профнавчання з курсу «Підприємець-початківець» за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття – 20,7 тис. грн (у ІІ кварталі).
У 2010 році на часткове відшкодування із місцевих бюджетів виділено кошти у сумі 1036,2 тис. грн, із них: 

·  із обласного бюджету – 1000,0 тис. грн;

·  міського бюджету м. Ровеньки – 16,2 тис. грн;

·  районних бюджетів (20,0 тис. грн) – у Лутугинському та Слов’яносербському районах (по 10,0 тис. грн).

З початку року зазначені кошти з місцевих бюджетів не використовувалися.

Головним управлінням економіки облдержадміністрації спільно з Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області розроблено Порядок використання коштів обласного бюджету та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого та середнього підприємництва області, яким за рахунок коштів обласного бюджету у 2010 році буде надано часткове відшкодування відсоткових ставок за залученими у банках кредитами для реалізації інвестиційних проектів та затверджено рішенням обласної ради від 29.05.2010 № 36/16.
Станом на 24.06.2010 в області розроблені  та затверджені власні порядки застосування механізму часткового відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів, (далі – Порядки) у 8-и містах обласного значення: Алчевську, Брянці, Красному Лучі, Краснодоні, Луганську, Первомайську, Ровеньках, Стаханові та 7-и районах: Краснодонському, Кремінському, Лутугинському, Сватівському, Слов’яносербському, Старобільському і Троїцькому. 

Розроблені проекти відповідних Порядків Кіровським, Лисичанським, Свердловським виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення, Білокуракинською, Марківською, Міловською, Новопсковською, Перевальською, Попаснянською та Станично-Луганською районними держадміністраціями.

На фінансову підтримку суб’єктів підприємницької діяльності на реалізацію інвестиційних проектів за пріоритетними для області напрямами на поворотній основі через Регіональний фонд підтримки підприємництва в Луганській області з обласного бюджету на 2010 році було виділено кошти у сумі 9,0 млн грн. 

Головним управлінням економіки облдержадміністрації спільно з Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області розроблено Порядок використання коштів обласного бюджету та проведення конкурсного відбору суб’єктів малого та середнього підприємництва області, яким за рахунок коштів обласного бюджету у 2010 році буде надано фінансову підтримку для реалізації інвестиційних проектів, який затверджено рішенням обласної ради від 29.05.2010 № 36/17.

Розпорядженням голови обласної держадміністрації від 09.06.2010 № 601 створено відповідну конкурсну комісію та затверджено Положення про неї. 

Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області протягом червня – липня проводився прийом заявок і документів від суб’єктів малого та середнього підприємництва області на участь у конкурсному відборі. 

Протягом звітного періоду кошти на зазначений захід не використовувалися.

Фінансово-кредитними установами області надано суб’єктам малого підприємництва кредитів на суму 35,38 млн грн (25,84 млн грн – у ІІ кварталі), у тому числі: комерційними банками за міжнародними лініями 9,8 млн грн (6,3 млн грн – у ІІ кварталі),  кредитними спілками – 4,5 млн грн (1,8 млн грн – у ІІ кварталі).

Згідно з чинним законодавством на місцевому рівні надаються пільги зі сплати місцевих податків і зборів суб’єктам підприємницької діяльності, в тому числі для тих, які працюють за пріоритетними для регіону напрямками, підприємцям-початківцям.

Враховуючи дотаційність більшості місцевих бюджетів, пільги зі сплати місцевих податків і зборів передбачені для суб’єктів підприємницької діяльності у містах:
· Алчевську – застосовується диференційований підхід при встановленні ставок місцевих податків і зборів, орендних ставок за використання земельних ділянок та експлуатацію приміщень комунальної власності;

· Антрациті – рішеннями міської ради суб’єктам підприємницької діяльності встановлено ставки податків з урахуванням віддаленості від центру міста, надаються пільги з орендної плати за приміщення підприємствам громадського харчування, які обслуговують учнів гарячими сніданками у школах міста та соціально-незахищені верстви населення (ПП Савченко – «Ірішка», ПП Шкуренко – «Кулішна», ПП Гора – магазин «Лідія»); 

· Брянці – при розробці ставок ринкового збору, єдиного податку забезпечується диференційований підхід з урахуванням місця здійснення підприємницької діяльності (центр міста, периферійна частина, віддалені селища міста);

· Кіровську – передбачено пільги зі сплати ринкового збору для суб’єктів підприємницької діяльності.  Звільнюються від сплати ринкового збору підприємці – інваліди ВВВ, інваліди воїни - інтернаціоналісти; на 50 % звільнюються ветерани ВВВ, СПД, що мають 3 і більше дітей до 18 років, пенсіонери, інваліди 1 і 2 груп та учасники ліквідації наслідків катастрофи на Чорнобильській АЕС;

· Краснодоні – рішенням міської ради затверджені пільгові ставки зі сплати фіксованого податку для підприємців, які працюють до 3 місяців. Звільнюються від сплати ринкового збору підприємці – інваліди ВВВ, інваліди воїни - інтернаціоналісти; на 50 % звільнюються ветерани ВВВ, воїни-інтернаціоналісти, СПД, що мають 3 і більше дітей до 18 років, пенсіонери, інваліди 1 і 2 груп та учасники ліквідації наслідків катастрофи на Чорнобильській АЕС;
· Лисичанську – передбачено пільги у розмірі 20 % зі сплати єдиного податку для СПД із числа незайнятого населення, які пройшли навчання за курсом «Підприємець-початківець» на перші 6 місяців їх діяльності;

· Первомайську – зменшено ставки єдиного податку для суб’єктів підприємництва за пріоритетними напрямками діяльності;

· Свердловську –  п’ятьох підприємців звільнено від сплати ринкового збору у 2010 році. Прийнято рішення Свердловської міської ради від 14.05.2010
№ 895 «Про зниження ставок фіксованого прибуткового податку та єдиного податку безробітним, які вирішили займатися підприємницькою діяльністю та отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю»;
· Сєвєродонецьку – рішеннями міської ради надаються пільги з орендної плати за приміщення ПП Сенкевич В.К., який надає побутові послуги населенню міста;
у районах:

· Лутугинському – для підприємців-початківців встановлено пільги зі сплати єдиного та фіксованого податків у розмірі 50 % від затвердженої суми податків;

· Міловському – зменшено ставки єдиного податку безробітним, що отримали одноразову допомогу для зайняття підприємницькою діяльністю на 1 рік;

· Марківському – збір за одне торгове місце знижено на 50 % та передбачено пільговий в’їзд на територію ринку підприємцям-чорнобильцям; 

· Перевальському – передбачено пільги зі сплати фіксованого податку для підприємців-початківців;

· Попаснянському – приватним підприємцям, які працюють за фіксованим податком, встановлена пільга: за перші два місяці роботи вартість фіксованого податку складає 40 грн; 

· Станично-Луганському – застосовується диференційований підхід при встановленні ставок місцевих податків і зборів, орендних ставок за використання земельних ділянок та експлуатацію приміщень комунальної власності;

· Старобільському – рішеннями міської ради передбачено пільги інвалідам 1 та 2 групи у розмірі 50 % зі сплати єдиного податку;
· Троїцькому – приватним підприємцям, які працюють за фіксованим податком, встановлена пільга: за перші 3 місяці роботи вартість фіксованого податку складає 30 гривень, передбачені пільги для суб’єктів підприємницької діяльності, які надають побутові послуги у розмірі 40 % єдиного податку.
Підприємці міста Сєвєродонецька та Кремінського району є учасниками Програми «Молодіжний бізнес України». 

У Кремінському районі у рамках Програми реалізується Проект з розвитку жіночого підприємництва у сільських регіонах, що виконується Асоціацією громадських організацій «Соціально – Економічні Стратегії та Партнерства» при підтримці посольства Фінляндії в Україні. 

У лютому 2010 року 2 жінки - приватні підприємці району виграли гранти по зазначеній Програмі у м. Донецьку та отримали кошти на загальну суму 2,0 тис. євро на розвиток власного бізнесу (виробництво керамічного посуду та створення зеленої садиби).
Ресурсне та інформаційне забезпечення, подальше формування інфраструктури підтримки підприємництва
Ресурсне забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності

Місцевими органами виконавчої влади надавалася необхідна матеріально-технічна допомога суб’єктам малого підприємництва. Суб’єкти малого бізнесу забезпечувалися вільними нежитловими приміщеннями, устаткуванням, сільськогосподарською технікою, запчастинами, паливно-мастильними і посівними матеріалами. Вживалися заходи щодо спрощення процедур передачі нерухомого майна в оренду, виділення земельних ділянок, отримання дозволів на будівництво та реконструкцію об’єктів, перегляду ставок та пільг з орендної плати для підприємців-початківців і тих суб’єктів підприємницької діяльності, що працюють у пріоритетних напрямах на пільгових умовах.

У регіоні постійно оновлюються бази даних про наявність вільних виробничих та невиробничих приміщень, що пропонуються для викупу або передачі в оренду суб’єктам підприємництва для здійснення ними підприємницької діяльності.

На сайті Головного управління економіки у розділі «Підприємництво» розміщено та щоквартально оновлюється обласний реєстр вільних приміщень державної та комунальної власності, що пропонуються суб’єктам підприємництва. 
Станом на 01.07.2010 в області в наявності 452 вільних приміщення загальною площею 225,4 тис. м2, із них у містах – 274 приміщення (143,65 тис. м2), районах – 178 (81,75 тис. м2).
Суб’єктам малого бізнесу у І півріччя передано вільних приміщень загальною площею 104,6 тис. м2  (37,2 тис. м2  – у ІІ кварталі), із них в оренду – 74,6 тис. м2 (20 тис. м2  – у ІІ кварталі), у власність – 30,0 тис. м2 (17,2 тис. м2  – у
ІІ кварталі).
Найбільшу за звітний період площу вільних приміщень передано у містах: Красному Лучі (33,5 тис. м2), Луганську (19,0 тис. м2) та Брянці (14,2 тис. м2). 

Встановлено пільги по орендним ставкам для суб’єктів малого підприємництва у містах: Алчевську, Антрациті, Кіровську, Краснодоні, Лисичанську та районах: Лутугинському, Марківському і Станично-Луганському.

Суб’єкти малого підприємництва області залучаються до участі в регіональних закупівлях. Протягом І півріччя ними укладено 136 договорів (71 – у ІІ кварталі) на загальну суму 27,5 млн грн (16,8 млн грн – у ІІ кварталі).
Інформаційне забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності
Протягом І півріччя проблемні питання  розвитку підприємництва та шляхи їх вирішення розглядалися під час виїзних робочих зустрічей керівництва Держкомпідприємництва  із:

· керівництвом облдержадміністрації, її структурних підрозділів, районних держадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення, територіальних підрозділів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, підприємницьких структур області та їх громадських і профспілкових організацій (15.01.2010 в облдержадміністрації);
· членами регіональних галузевих рад підприємців з питань торгівлі, побутового обслуговування та ресторанного господарства і з питань транспорту та зв’язку (15.01.2010 в облдержадміністрації);
· представниками місцевої влади, підприємницьких кіл та громадських організацій міст Алчевська, Красного Луча, Луганська, Ровеньків, Свердловська та Стаханова (14-15.01.2010 у зазначених містах).

26.01.2010 проведено засідання «круглого столу» на тему: «Створення комісії з розгляду питань, пов'язаних із погодженням документації із землеустрою», на якому разом із зацікавленими сторонами розглянуто питання про: погодження документації із землеустрою; форми і зміст єдиного висновку про погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки або місця розташування об'єкту; порядок надання земельних ділянок у користування (оренду). 

12.02.2010 відбулася нарада з актуальних питань роботи Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Луганській області за участю її представників, Головного управління юстиції у Луганській області та представництва Держкомпідприємництва в Луганській області.
На нараді розглянуто наступні питання: проведення перевірок суб’єктів господарювання; роботи посадових осіб інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Луганській області в рамках Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та Постанови КМУ від 21.05.2009 № 526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» зі змінами. 
25.02.2010 відбулася розширена  нарада Ради підприємців міста Луганська. Розглянуто підсумки роботи Ради за 2009 рік. 
Протягом І півріччя 2010 року комунальним підприємством «Центр підприємництва» (м. Стаханов), що працює у режимі бізнес-інкубатора, проведено 5 (2 – у ІІ кварталі) семінарів для 90 (21 – у ІІ кварталі) осіб на тему: «Як скласти свій бізнес-план», «Бізнес ідея – основа успішного бізнесу», «Бізнес-планування для МП».

Луганською регіональною торгово-промисловою палатою протягом І півріччя проведено 6 семінарів на тему: «Рынок Forex – эффективный способ заставить валюту работать» (один для 140 осіб); «Закупівля товарів, робіт та послуг за державні кошти» (чотири для 140 осіб); семінар для членів акціонерних товариств (один для 50 осіб).

Крім того, у ІІ кварталі поточного року суб’єкти підприємницької діяльності  брали участь у:

· засіданнях комітету стратегічного розвитку Північно-Західного субрегіону Луганської області проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), «Локальні інвестиції та національна спроможність» (ЛІНК) які проводилися у містах Кремінна (18.05.2010)   та Сєвєродонецьку  9-11.06.2010;

· засіданнях комітету стратегічного розвитку Центрально-Луганського регіону (м. Алчевськ);

· семінарі-нараді для суб’єктів підприємницької діяльності, які займаються торговельною діяльністю, ресторанним господарством та побутовими послугами (Антрацитівський район);

· семінарі на тему: «Щодо недопущення занесення збудника африканської чуми свиней на територію району» (Новоайдарський район).

Також суб’єкти господарювання області брали участь в обговоренні Програми економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможнє суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» (20.05.2010) та розширеному засіданні обласного комітету з економічних реформ (30.06.2010).
На офіційних веб-сайтах облдержадміністрації та Головного управління економіки створені та постійно оновлюються розділи: «Підприємництво», «Дозвільна система» та «Регуляторна політика», на яких розміщено необхідну для підприємницьких структур корисну інформацію.

З метою інформування зацікавлених інвесторів про інвестиційні можливості області та умови ведення бізнесу на сайті Головного управління економіки постійно оновлюється інформація для потенційних інвесторів у розділі «Інвестиційна та інноваційна діяльність» та діє окремий веб-сайт у мережі Інтернет: «Луганська область: запрошення до інвестування» (http://luginvest.com.ua/).
Щоквартально анкети інвестиційних проектів підприємств та організацій області направляються до Мінекономіки для розповсюдження серед зацікавлених іноземних інвесторів за сприяння торговельно-економічних місій у складі дипломатичних представництв України за кордоном. 
Постійно проводиться робота по оновленню портфелю інвестиційних пропозицій по області, яка розміщується на веб-сайті Головного управління економіки.

23.03.2010 у м. Алчевську відбулася презентація Проекту USAID «Локальні інвестиції та національна конкурентоспроможність» (ЛІНК) та оголошено про початок реалізації програми «Пошук інвестиційних проектів». Метою програми є пошук якісних інвестиційних пропозицій в цільових регіонах ЛІНК та навчання учасників підготовці та подальшому представленню на розгляд інвесторам інвестиційних проектів.
Продовжив діяльність Інтернет-ресурс (http://www.rfpp.lg.ua) для інформаційно-консультаційної допомоги суб’єктам підприємницької діяльності, створений Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області.
Активну інформаційно-консультаційну підтримку надає Державна податкова адміністрація в Луганській області. На веб-сайті ДПА в Луганській області постійно розміщуються  нові законодавчі та інструктивні матеріали, а також  роз’яснення чинного податкового законодавства. Для прямого спілкування з платниками податків  у режимі on-line діє Інтернет-форум.

Крім того, випускалась і розповсюджувалась серед суб’єктів підприємницької діяльності друкована продукція з податкової тематики: листівки, пам’ятки, буклети, брошури. Всього 290 (76 – у ІІ кварталі)  видів загальним тиражем 41905 (21585 – у ІІ кварталі) примірників. 

Щотижня виходить обласна газета “Налоговый калейдоскоп” – друкований орган ДПА в Луганській області.  В газеті друкуються матеріали, що допомагають   підприємцям вести бізнес: нові нормативно-правові акти, зміни та доповнення до чинних, роз’яснення порядку їх застосування на практиці. Податкові роз’яснення розміщувались на спеціальній сторінці “Налоги-плюс” в обласній щотижневій газеті “Гривна плюс”.
Управлінням у справах преси та інформації облдержадміністрації з метою реалізації завдань, визначених регіональною цільовою програмою «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2010 - 2012 роки», залучений широкий спектр засобів масової інформації для популяризації потенціалу розвитку та підтримки малого підприємництва. 

Зокрема, в постійну практику впроваджено організацію тематичних брифінгів та прес-конференцій, підготовку електронних інформаційних бюлетенів для ЗМІ, організацію тематичних публікацій у пресі, теле-, радіопередач. 

Так, у звітному періоді забезпечено проведення брифінгу для представників ЗМІ за участю начальника Головного управління економіки облдержадміністрації Агібалов І.В., оприлюднення виступів та коментарів посадових осіб облдержадміністрації щодо здійснення регіональної політики підтримки малого бізнесу в умовах кризових явищ в економіці (наприклад, «Снижение производственных показателей луганской промышленности обусловлено общим кризисом украинской экономики» – обласна приватна газета «ХХІ век» від 
13.03.2010 № 20; «Развитие предпринимательства – одно из приоритетных направлений» – обласна приватна газета «Луганская правда» від 13.03. 2010 № 29;  «1 млн грн – на инвестпроекты» –  всеукраїнська приватна газета «Экспресс-клуб» від 17.03. 2010 № 12; «Антикризисные меры» – обласна приватна газета «Ракурс-плюс» від 13.03. 2010 № 19 та інші). Матеріали відповідного спрямування також оперативно оприлюднені в режимі on-line на офіційному веб-ресурсі облдержадміністрації.
Водночас, спільно з редакціями місцевих друкованих видань налагоджено систему інформування громадськості про заходи, які вживаються обласною владою та керівництвом територій для пожвавлення підприємницької діяльності, напрямки співпраці владних структур і бізнесу щодо розбудови сприятливого економічного середовища (алчевська міська комунальна газета «Огни», міська комунальна газета «Вперед-Ровеньки», свердловська міська комунальна газета «Заря Донбасса», обласна приватна газета «Вести региона», алчевська міська приватна газета «РИО-плюс» та інші).

Окремий напрямок інформаційної  роботи – консультативна підтримка діяльності малих підприємств. В ЗМІ налагоджено постійне інформування суб’єктів господарювання з актуальних питань здійснення підприємницької діяльності.
Протягом звітного періоду в друкованих та мережевих засобах масової інформації оприлюднені понад 200 матеріалів зазначеної тематики (110 – у ІІ кварталі), відповідні теле- та радіосюжети вийшли  в ефірі аудіовізуальних ЗМІ регіону.

Поряд із цим, спільно з Луганською обласною державною телерадіокомпанією, в межах існуючих регіональних медіа-проектів забезпечується підготовка і трансляція тематичних програм, спрямованих на здійснення публічного діалогу з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері підприємництва, пріоритетних напрямків реалізації державної і регіональної політики підтримки суб’єктів малого підприємництва за участю посадовців облдержадміністрації та представників бізнес-середовища: «Події-бізнес», «Кредит довіри», «Події в обличчях та деталях», ток-шоу «NB: примітки на полях», «Акцент», «Аспект», «Панорама», «Село і люди», «Відображення», «Юридична студія» та інші.

Проекти, спрямовані на підтримку малого бізнесу, реалізуються й недержавними телерадіокомпаніями – «Три кити» (обласне об’єднання «ЛКТ»), «180 хвилин» (незалежна телерадіокомпанія «ІРТА»), комерційний канал «ЛКТ – преміум» щоденно транслює програми «Першого ділового».
Для підвищення прозорості стратегічних пріоритетів діяльності Держспоживстандарту України, його територіальних органів, спрямованих на поліпшення якості життя; інформованості органів виконавчої влади, підприємств, громадських організацій, ЗМІ та населення щодо якісної вітчизняної продукції (товарів, робіт, послуг) та її виробників, проведення конкурсів якості у засобах масової інформації опубліковано 26 друкованих матеріалів (14 – у ІІ кварталі), розміщено 65 електронних видань (34 – у ІІ кварталі), транслювалося 486 радіо - (354 – у ІІ кварталі) та 11 телепередач (2 – у ІІ кварталі).
Сприяння малим підприємствам області в просуванні товарів та послуг на зовнішні ринки, створення умов для ефективного пошуку торгових та виробничих партнерів
24 – 28.02.2010 делегація Луганської області брала участь у роботі ІІІ Воронезького промислового форуму (м. Воронеж Російської Федерації).
Мета візиту – проведення економічної місії підприємств Луганського регіону в Воронезькій області, спільного засідання робочих груп з розвитку двосторонніх відносин Луганської області України з Воронезькою областю Російської Федерації.

Участь делегації Луганської області у форумі надала можливості сприяти просуванню конкурентоздатної продукції регіону на світові ринки, укріпленню статусу Луганщини, як надійного бізнес-партнера, поширенню інформації про регіон, його економічний, експортний потенціал та інвестиційні можливості.
11 - 14.01.2010 делегація Луганської області у складі керівництва та провідних фахівців ДП «Луганськстандартметрологія», керівників підприємств – учасників Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – «100 кращих товарів України» брала участь в урочистих заходах, присвячених Європейському тижню якості в Україні, та церемонії нагородження переможців зазначеного Конкурсу. 

8 підприємств області, з них 5 суб’єктів малого підприємництва, представили свою продукцію на Національній виставці «100 кращих товарів України», яка проходила 11-12 січня поточного року у м. Києві.

23-26.03.2010 в м. Луганську (приміщення л/а манежу СК «Динамо») за участю представників малого підприємництва відбулася 15-а спеціалізована виставка «Будівництво. Дім. Офіс». Організаторами заходу виступили облдержадміністрація та Луганська регіональна торгово-промислова палата. 

Учасниками виставки були близько 60 підприємств та організацій України. Виставку відвідали 1500 осіб. Проведення виставки посприяло розвитку ділових відносин між регіонами України та надало можливість підприємствам обмінятися інформацією, пропозиціями та досвідом виробничої діяльності.

З березня по червень 2010 року ДП «Луганськстандартметрологія» за сприянням облдержадміністрації проводився регіональний етап чергового Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – «100 кращих товарів України» 2010 року за 2-ма номінаціями: перша – продукція (продовольчі товари, промислові товари для населення, товари виробничо-технічного призначення, вироби народних художніх промислів); друга – роботи та послуги. 
У конкурсі прийняли участь 67 підприємств із 71 найменуванням продукції, із них 38 суб’єктів малого підприємництва з 38 найменуваннями продукції, 20 середніх підприємств з 21 найменуванням.

30.06.2010 відбулося підсумкове засідання регіональної конкурсної комісії (РКК) з проведення Конкурсу якості продукції в Луганській області.

За результатами визначено 35 найменувань продукції, послуг переможцями - фіналістами, 30 – лауреатами, 6 – учасниками у 2-х номінаціях.

РКК погодила зразки нагород, каталогу «Краща продукція Луганщини 2010», порядок і форму проведення урочистого нагородження підприємств - переможців, лауреатів, учасників, яке відбудеться 02.09.2010, напередодні Дня підприємця, у торговельно-розважальному комплексі «Українська Слобода».

Усім 35 переможцям запропоновано взяти участь у Конкурсі на загальнодержавному рівні, який проходитиме у липні - листопаді 2010 року в м. Києві. Інформація щодо результатів Конкурсу розміщена на веб-сайті ДП «Луганськстандартметрологія» у розділі «Конкурси», «Новини».

Для підвищення якості та безпеки харчової продукції у І півріччі 2010 року спеціалістами ДП «Луганськстандартметрологія» надавалася допомога суб’єктам господарювання з розробки технологічної документації – 203 (114 – у ІІ кварталі) комплекти технологічних рецептур, інструкцій та карт для 46 (26 – у ІІ кварталі) підприємств, в т. ч. 85 (37 – у ІІ кварталі) комплектів для 22 (12 – у ІІ кварталі) малих підприємств, 47(28 – у ІІ кварталі) технічних умов (ТУ) та змін до них, із них 22 (7 – у ІІ кварталі) – для малих підприємств.

Підготовлено і проведено 3 (2 – у ІІ кварталі) засідання обласної дегустаційної (приймальної) комісії. 
37 (25 – у ІІ кварталі) підприємств області, із них 18 (11 – у ІІ кварталі) малих  представили на розгляд комісії зразки 25 (15 – у ІІ кварталі) видів харчової продукції – 276 (173 – у ІІ кварталі) нових найменувань (101 (51 – у ІІ кварталі) найменування представлено приватними підприємцями), серед них переважно хліб та хлібобулочні вироби, морозиво, кондитерські вироби ковбасні вироби тощо.

Суб’єкти малого підприємництва на селі (фермерські господарства та приватні господарства) у І  півріччі прийняли участь у проведенні на території області 98 ярмарок-виставок (42 - у ІІ кварталі) з реалізації сільськогосподарської продукції. 
Консультаційна підтримка суб’єктів підприємницької діяльності
Продовжили роботу 17 пересувних консультаційних пунктів, створених при всіх райдержадміністраціях, які надають різного роду консультації з питань започаткування бізнесу у сільській місцевості. 

Протягом звітного періоду зазначеними консультаційними пунктами було здійснено 269 (150 – у ІІ кварталі) виїздів у сільську місцевість та надано мешканцям громад 1635 (808 – у ІІ кварталі) консультацій.

Найбільшу кількість виїздів здійснено у Новоайдарському районі – 46 та надано 143 консультації (у ІІ кварталі – 19 та 126 відповідно) та Лутугинському – 45 та 99 відповідно (у ІІ кварталі – 39 та 84).

Завдяки цьому сільське населення області отримало кваліфіковану консультаційну допомогу спеціалістів управлінь економіки, податкових інспекцій, управлінь Пенсійного фонду, центрів зайнятості, юристів, агрономів не виїжджаючи до райцентру.
Податківці області  вибудовують свої відносини з платниками податків на основі взаємоповаги та чіткого виконання своїх зобов’язань, суть яких полягає в налагодженні чесних партнерських стосунків, наданні практичної допомоги тим, хто щиро прагне працювати у правовому полі.  На перший план виходить робота, спрямована на роз’яснення діючого податкового законодавства, своєчасне забезпечення платників податків та громадян об’єктивною, доступною і різнобічною інформацією.
Особлива увага приділяється своєчасному інформуванню підприємців про нові нормативно-правові акти, зміни та доповнення до чинних, а також роз’яснення порядку їх застосування на практиці, що забезпечується, в першу чергу, системним підходом до проведення семінарів для суб’єктів малого бізнесу. Так протягом І півріччя 2010 року було проведено 441 (​у ІІ кварталі – 310) семінар, практикум. 
У містах і районах області кожної першої суботи місяця податковими службами організовано роботу виїзних консультаційних пунктів у місцях масового зібрання громадян.
У звітному півріччі фахівцями податкових служб надано 3649 (2729 – у
ІІ кварталі) консультацій на особистому прийомі, 3104 (1482 – у ІІ кварталі) – за телефоном. 
ДП «Луганськстандартметрологія» постійно здійснює заходи щодо надання суб’єктам малого та середнього підприємництва інформаційної та консультативно-методичної допомоги з питань впровадження сучасних систем управління (якістю, безпечністю харчових продуктів, екологічного керування, безпекою та гігієною праці).
Фахівцями ДП «Луганськстандартметрологія» для підприємств області проведено 759 (490 – у ІІ кварталі) заходів, у т. ч. для суб’єктів малого підприємництва – 739 (478 – у ІІ кварталі) заходів, направлених на підвищення обізнаності малого підприємництва регіону щодо застосування досконалої законодавчої та нормативної бази з метою забезпечення якості та конкурентоспроможності продукції, послуг, забезпечення послідовної, системної діяльності та ефективної співпраці для подальшого підвищення рівня захисту життя, здоров’я населення.

Протягом півріччя проведено 22 (10 – у ІІ кварталі) наради, із них для суб’єктів малого підприємництва – 14 (7 – у ІІ кварталі) та 11 семінарів (5 – у ІІ кварталі), для суб’єктів малого підприємництва – 6 (3 – у ІІ кварталі) з питань забезпечення єдності вимірювань, держнагляду та сертифікації продукції, впровадження та функціонування систем управління безпечністю харчових продуктів. 

Для фахівців малих підприємств прочитано 96 (51 – у ІІ кварталі) лекцій з питань стандартизації, метрології, підтвердження відповідності, підвищення якості продукції, навколишнього середовища, захисту прав споживачів тощо

У звітному періоді надана інформаційно-консультативна допомога з питань впровадження систем управління якістю згідно вимог ДСТУ ISO 9001:2009 підприємствам малого бізнесу: Стахановська виробнича дільниця ТОВ Фірми «Екологічна ініціатива» (м. Алмазна), ТОВ «Торговий дім «Мегапласт», ТОВ «Дон-Ест Плюс» (м. Луганськ), ТОВ «Науково-виробнича фірма «Автоматика» (м. Луганськ), МПП «Континент» (м. Лисичанськ).

23.03.2010 на базі ДП «Луганськстандартметрологія» для більш як 60 фахівців 58 підприємств (в т.ч. 24 малого та 27 середнього бізнесу), що виробляють та реалізують харчові продукти, проведено семінар-практикум на тему: «Основні аспекти порядку обігу та маркування харчових продуктів, які містять генетично модифіковані організми або вироблені з їх використанням».

З метою сприяння підвищенню якості і безпеки харчової продукції 263 (85 – у ІІ кварталі) підприємствами (у т.ч. – 134 (89 – у ІІ кварталі) суб’єктам малого та середнього бізнесу) надані різні види послуг за їх зверненнями.

Постійно проводяться телефонні та усні консультації, надаються поради товаровиробникам і громадянам області, які планують започаткувати власний бізнес. 200 (50 – у ІІ кварталі) зацікавленим (116 малим підприємствам та громадянам) були надані обґрунтовані роз’яснення з питань щодо: існуючих нормативних документів; порядку зміни рецептури харчового продукту; узгодження технічних умов в МОЗ України; початку виробництва продукції (харчових добавок на основі меду, вірменських національних виробів, пива, снеків з риби та м`яса, консервів овочевих, морозива італійського, будівельних матеріалів, виробів з полімер бетону, електродвигунів для гірничошахтних підприємств тощо).

У рамках реалізації Програми «Молодіжний бізнес України» у 
м. Сєвєродонецьку проводиться поточна робота з молоддю міста, яка планує здійснення підприємницької діяльності. Проведено одне засідання Експертного комітету, присвячене перспективам розвитку в місті Сєвєродонецьку молодіжного підприємництва. 
На базі Сєвєродонецького офісу проводиться  діяльність, пов’язана з наданням необхідного інформаційно-консультаційного супроводу молодим підприємцям, які вже є учасниками зазначеної Програми. Інформація надається з питань оптимізації підприємницької діяльності в кризових умовах сьогодення. 
Також відбуваються періодичні зустрічі менторів з молодими підприємцями, під час яких представники сталого бізнесу діляться практичними порадами з молодими колегами.
Підготовлено пакет документів для участі у Міжнародному конкурсі «Підприємець року», який проводить компанія «Youth Business International», представника із Сєвєродонецька Дмитра Полупана. 

Розвиток інфраструктури підтримки малого підприємництва

Станом на 01.07.2010 в області створено: 25 бізнес-центрів, 3 бізнес-інкубатори, 13 фондів підтримки підприємництва, 161 кредитну спілку, 5 лізингових компаній, 39 інвестиційних фондів та компаній, одну інноваційну компанію, 72 банківські установи, 137 страхових компаній (з філіями), 121 інформаційно-консультативну установу та 68 аудиторських фірм.

З початку року створено:

· 7 інформаційно-консультативних установ, із них 3 – у ІІ кварталі у містах: Луганську (ТОВ «Торговий дім «Восток – 2210», приватне підприємство «Лонжин») та Лисичанську (приватне підприємство «Поставкасинтез – 01»);

· 2 відділення кредитної спілки «Казна» у містах Краснодоні та Ровеньках;

· один інвестиційний центр ТОВ «Луганський інвестиційно-фондовий центр» у місті Луганську (у ІІ кварталі).

Станом на 01.07.2010 в області зареєстровано 121 громадську організацію підприємців. 

На офіційному сайті Головного управління економіки розміщені та щоквартально оновлюються переліки елементів інфраструктури підтримки підприємництва та громадських об'єднань підприємців у розрізі міст та районів області.

Станом на 01.07.2010 в області створено 18 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, із них у І півріччі – 3 (1 – у ІІ кварталі), у стадії створення – 3 кооперативи.

У стадії запровадження знаходиться регіональний центр промислової субконтрактації, створений Луганською регіональною торгово-промисловою палатою, та діяльність якого спрямована на міжнародне співробітництво.
За участю провідних фахівців Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля розроблена електронна презентація проекту для підприємств та організацій області.
Проведена низка презентаційних заходів, направлених на популяризацію центру. 
Систематично проводяться засідання «круглих столів», на яких обговорюються питання необхідності участі підприємств в субконтрактній схемі взаємодії та форми надання допомоги з боку Луганської РТПП з цього питання.
Тема промислової субконтрактації виносилась як розділ під час роботи Міжнародної виставки «Східна Брама України» у 2009 і 2010 роках.
Продовжується будівництво виставкового комплексу та центру послуг для  суб'єктів підприємницької діяльності на базі Будинку підприємця Луганської регіональної торгово-промислової палати. 
Підвищення кваліфікації кадрів для сфери підприємництва

Підготовка кваліфікованих кадрів для сфери підприємництва
Із 845 навчальних закладів області загальної, професійної та вищої освіти навчання основам та практики підприємництва запроваджено у 584 (69,1 %) навчальних закладах, 27 здійснюють перепідготовку і підвищення кваліфікації кадрів підприємництва.
На базі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля діє Центр з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва, створений у рамках Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива». 
23.06.2010 у рамках Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива» закінчили навчання 
23 спеціалісти.

У лютому поточного року проведено черговий конкурсний відбір спеціалістів на навчання у Центрі. За результатами конкурсу із 78 учасників відібрано                     50 спеціалістів. 

Протягом звітного періоду професійно-технічними навчальними закладами області підготовлено, перепідготовлено та випущено 11,8 тис. кваліфікованих робітників (9,5 тис. осіб – у ІІ кварталі), із яких 2,2 тис. осіб – для підприємницької сфери (1,9 тис. осіб – у ІІ кварталі).
Навчання незайнятого населення регіону основам підприємницької діяльності 

Обласним та місцевими центрами зайнятості проводились профнавчання безробітних громадян для залучення до підприємницької діяльності та подальшого заняття у сфері малого бізнесу. Протягом звітного періоду одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності отримали 99  (у   ІІ кварталі) безробітних на загальну суму 544,5 тис. грн (у ІІ кварталі). Із них 20 осіб (20,2%) – жителі сільської місцевості, 31 особа (31,3 %) – молодь до 35 років.

Обласним центром зайнятості спільно з органами місцевого самоврядування, відділами взаємодії з суб’єктами підприємницької діяльності, реєстрації і розвитку підприємництва, ринкової економіки  міськвиконкомів та райдержадміністрацій, управліннями Пенсійного фонду України у Луганській області, асоціаціями підприємців, радами профспілок, банківськими структурами, головами сільських рад  протягом звітного періоду проведено низку заходів: засідання координаційних комітетів та круглі столи:  «Професійне навчання осіб з обмеженими фізичними можливостями», «Співпраця – запорука підвищення зайнятості населення та задоволення потреб», «Співпраця служби зайнятості з сільськими та селищними радами», «Жінка та бізнес», «Від безробітної до бізнес-леді».
В центрах зайнятості області майже 4,0 тис. осіб  (1,0 тис. – у ІІ кварталі) із числа безробітних громадян та випускників навчальних закладів стали учасниками 64 (26 – у ІІ кварталі) презентацій професій, пов’язаних з подальшою самозайнятістю: «Продавець продовольчих та непродовольчих товарів», «Електрогазозварник», «Кондитер», «Кухар», «Перукар», «Кравець», «Швачка», «Закрійник», «Маляр-штукатур», «Машиніст екскаватора», «Водій тролейбусу», «Монтажник гіпсокартонних конструкцій», «Автокранівник», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Бухгалтер», «Підприємець-початківець», «Чистильник димоходів», «Слюсар  газовимірювальних приладів», «Флорист», «Столяр», «Тесляр», «Лицювальник-плиточник».
Для сприяння масовому інформуванню громадян про можливість підприємницької діяльності міськими та районними центрами були проведені 289 (245 – у ІІ кварталі ) профорієнтаційних семінарів з орієнтації на підприємницьку діяльність для 4710 (3819 – у ІІ кварталі ) безробітних, у тому числі 41 (28 – у ІІ кварталі )  семінар з питань організації зеленого туризму для             761 (493 – у ІІ кварталі) мешканця Білокуракинського, Марківського, Новоайдарського, Новопсковського, Старобільського, Станично-Луганського та Троїцького районів. 

1096 безробітних отримали консультаційні послуги під час участі у                    94 семінарах «Від бізнес-ідеї до власної справи». До участі у семінарах залучались соціальні партнери служби зайнятості: представники відділень пенсійного фонду, органів влади, успішних підприємців з числа колишніх безробітних.
У ІІ кварталі 2010 року за програмою «Підприємець - початківець» направлено на навчання 173 особи, із них: 6 інвалідів, 91 жінка, 58 осіб у віці до          35 років, 48 мешканців сільської місцевості.
На навчання за професіями: «Електрогазозварник», «Маляр, штукатур, лицювальник-плиточник», «Перукар (перукар-модельєр)», «Продавець продовольчих товарів», «Кухар», що сприяють започаткуванню власної справи, направлено  188 (90 – у ІІ кварталі) безробітних. Із загальної кількості осіб, направлених на навчання, кількість жінок складає 155 (85 – у ІІ кварталі ), молоді – 129 (61 – у ІІ кварталі ), безробітних мешканців сільської місцевості та малих міст – 23 особи (10 – у ІІ кварталі ), один інвалід. 
З метою надання безробітним, які проходять професійне навчання за робітничими професіями початкових правових та економічних знань щодо можливостей зайняття малим  підприємництвом, у навчальні плани та програми включається  36-годинний курс «Основи малого підприємництва». Крім того, безробітні вивчають сучасні технології, володіння якими у подальшому сприятимуть витримати конкуренцію серед малих підприємств аналогічного напрямку.
Цільові проекти та підпрограми

У рамках реалізації підпрограми сприяння роботі суб’єктів туристичної діяльності у звітному періоді заходи не реалізовувались, оскільки терміни їх виконання не наступили та через  відсутність коштів.
Основними проблемами, що стримують розвиток малого підприємництва залишаються:

· відсутність чітко сформульованої, через систему правових актів, державної політики у сфері підприємницької діяльності;

· неузгодженість податкового регулювання економіки, складна система оподаткування;

· спрямованість системи державного нагляду (контролю) на покарання порушника, а не на профілактику порушень;

· невідповідність програм підготовки кадрів потребам реального сектору економіки;

· адміністративні бар’єри (недосконалість дозвільної системи, сертифікації, регулювання орендних та земельних відносин тощо);

· систематичне недофінансування програм підтримки малого підприємництва з бюджетів усіх рівнів;

· нерозвиненість конкурентного середовища в усіх галузях економіки; 

· нерозвиненість інфраструктури підтримки підприємництва в районах області;
· низька економічна ефективність виставкових заходів та недостатня участь підприємств та організацій області у міжрегіональних, національних та міжнародних виставках, у тому числі за кордоном, через обтяжуючі умови участі в них.

Результати виконання Програми позитивно вплинули на подальший розвиток малого підприємництва в області. Станом на 01.07.2010:
· кількість  зареєстрованих фізичних осіб-підприємців збільшилася на 1,9 % та становила  100,4 тис.;
· кількість фізичних осіб-підприємців, які працювали за єдиним податком, склала 50,3 суб’єктів, що на 13,8 % більше аналогічного періоду минулого року;

· сума надходжень від сплати єдиного податку зросла на 5,2 % і склала 49,3 млн грн;
· загальна сума податків та зборів до бюджетів усіх рівнів від усіх суб’єктів малого бізнесу склала 337,4 млн грн, що на 15,1 %  більше І півріччя 2009 року.
Створено умови для самозайнятості суб’єктів господарювання. 
Так, протягом І півріччя 2010 року створено 17105  нових робочих місць, або 98,5 % від загальної кількості новостворених в економіці області, що більше на 34,7 %  проти аналогічного періоду попереднього року, із них: за рахунок малих підприємств – 1152 (6,7 %), що у 2,3 рази більше І півріччя 2009 року, за рахунок фізичних осіб-підприємців та найманих ними працівників – 15953 (93,3 %) місця, на 30,5 % більше аналогічного періоду 2009 року. 
Із запланованих 68 програмних заходів у повному обсязі виконувалися 
55 (80,9 % до запланованих), не виконувалися 13 (19,1 %) заходів.
У зв’язку з відсутністю фінансування не виконувалися 2 заходи (12.3 та 14.3).
У зв’язку із тим, що термін виконання не настав, не виконувалися 10 заходів (3.4, 3.5, 7.5,  8.7, 10.1, 10,2, 10.3, 10.5, 14.1 та 14.2). 

Не виконувався захід 8.2, оскільки у звітному кварталі закордонні економічні місії в Луганській області не проводилися.
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