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Інформація
про результати виконання Комплексної програми розвитку та підтримки малого підприємництва в Луганській області на 2005-2007 роки за 3 роки та за 2007 рік.

У ході реалізації заходів 11 підпрограм Комплексної програми розвитку та підтримки малого підприємництва в Луганській області на 2005-2007 роки отримані наступні результати.

1. Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва
Із 14 заходів, передбачених підпрограмою, 10 виконано у повному обсязі. Захід щодо сприяння створенню «Бізнес-центру» у м. Красний Луч (1.5) буде виконуватись у IV кварталі 2009 року у рамках регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва  в Луганській області на 2008-2009 роки». Не виконано у зв’язку з відсутністю фінансування три заходи щодо сприяння створенню: на базі Регіонального фонду підтримки підприємництва в Луганській області – інформаційно-аналітичного центру (1.1);  на базі обласного комунального підприємства «Луганське регіональне агентство сприяння інвестиціям» – Територіального облікового центру (1.2); філії Регіонального фонду підтримки підприємництва – у м. Стаханові (1.6).

За станом на 01.01.2008 в області створено: 25 бізнес-центрів, 4 бізнес-інкубатори, 
11 фондів підтримки підприємництва, 156 кредитних спілок, 3 лізингові компанії, 
35 інвестиційних фондів та компаній, одна інноваційна компанія, 79 банківських установ, 
144 страхові компанії (з філіями), 91 інформаційно-консультативну установу та 72 аудиторські фірми.

Протягом дії Програми створено: 2 бізнес-центри, 1 бізнес-інкубатор, 78 кредитних спілок, 2 лізингові компанії, 13 інвестиційних фондів та компаній, 11 банківських установ, 
15 страхових компаній (з філіями), 32 інформаційно-консультативні установи та 4 аудиторські фірми.

Протягом минулого року створено: один бізнес-інкубатор у м. Луганську, 16 кредитних спілок, 6 інвестиційних компаній, 11 інформаційно-консультативних установ.

За станом на 01.01.2008 в області зареєстровано 125 громадських організацій підприємців. 
За період дії Програми створено 21 громадську організацію, із них на регіональному рівні: Бізнес-клуб «Європейський вибір», «Координаційно-експертно-альтернативний центр регуляторної політики та підтримки суб’єктів підприємницької діяльності» з осередком у Перевальському районі, «Агентство стійкого розвитку Луганського регіону», «Фонд сприяння інвестиціям і приватизації в Луганській області», «Луганська обласна організація роботодавців галузі індустрії розваг», «Луганська обласна організація роботодавців підприємців металургійного комплексу метал-Луганськ»,  організація роботодавців в легкій промисловості Луганської області, організація роботодавців «Луганська обласна галузева організація роботодавців вугільної промисловості».

У рамках реалізації Програми технічної допомоги Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку «Соціально-економічне відродження Донбасу, Україна» у Сєверодонецьку відкрито «Інформаційно-аналітичний центр підприємництва». Продовжується робота щодо  створення на базі Головного управління економіки Центру Сприяння Бізнесу. 

2. Регуляторна політика 
Усі три заходи, передбачені підпрограмою, виконані у повному обсязі.  

Діяльність регуляторних органів області була спрямована на забезпечення додержання вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” від 11.09.2003 № 1160-ІV (далі – Закон). За період реалізації Програми до представництва Держкомпідприємництва України в Луганській області (далі – Представництво) поступило на розгляд і погодження 215 (у 2007 році – 56) проектів регуляторних актів, із яких: погоджено – 157 (у 2007– 38), не погоджено – 58 (у 2007– 18), із них повернуто без розгляду – 20 (у 2007 – 9). Результативністю виконання заходів у цьому напрямку можна вважати той факт, що у 2007 році, у порівнянні з 2004, у 2,4 рази зменшилася кількість розроблених проектів регуляторних актів. Із цього можна зробити висновок, що регуляторні органи стали менше втручатися в діяльність суб’єктів господарювання, чим значно зменшено адміністративний тиск на них.  
Представництвом, облдержадміністрацією, райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення складено плани-графіки надання звітів про відстеження результативності регуляторних актів. Протягом звітного періоду до Представництва було надано 286 (у 2007 році – 41) звітів, із них: 
· 138 (у 2007 – 20) звітів про базові відстеження результативності регуляторних актів; 

· 121 (у 2007 – 19) звіт про проведення повторних відстежень результативності; 

· 27 (у 2007 – 2) звітів про періодичні відстеження. 

Відстеження результативності дії регуляторних актів оприлюднюються у місцевих засобах масової інформації шляхом друкування в газетах, або розміщення у мережі Інтернет.

Протягом 2005 року в усіх регіонах області, в тому числі й при облдержадміністрації, були створені робочі групи з прискореного перегляду регуляторних актів, до складу яких увійшло 50 відсотків представників громадськості та суб’єктів господарювання. 

За результатами перегляду ними регуляторних актів органів виконавчої влади, за винятком регуляторних актів, що мали обмежений термін дії, їх  кількість склала 
481 (облдержадміністрації – 38, райдержадміністрацій – 131, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення – 312). Не відповідали принципам державної регуляторної політики 
173 регуляторних акти (36 відс.). Скасовано 138 регуляторних актів, внесено зміни та доповнення до 35 регуляторних актів. 

На підставі планів роботи Представництва ним щорічно здійснюється ознайомлення з роботою регуляторних органів на місцях щодо додержання ними вимог законодавства у сфері державної регуляторної політики. За результатами проведеної у 2006-2007 роках Представництвом роботи в області скасовано 44 регуляторних акти, які були прийняті з порушенням вимог Закону, а саме: 

· 31 (70,5 відс.) – у райдержадміністраціях (Новоайдарській – 6, Краснодонській, Кремінській та Троїцькій – по 4, Лутугинській, та Старобільській – по 3, Новопсковській та Перевальській – 2, Біловодській, Попаснянській та Станично-Луганській – по одному); 

· 9 (20,5 відс.) – виконавчими комітетами міських рад міст: Стаханова – 7, Красного Луча та Лисичанська – по одному; 

· 4 (9,0 відс.) – територіальними органами центральних органів виконавчої влади (управлінням ветеринарної медицини в Луганській області – 3 та управлінням ветеринарної медицини в Марківському районі – один). 
З метою забезпечення прозорості діяльності регуляторних органів при здійсненні ними заходів державної регуляторної політики та участі громадськості в обговоренні проектів регуляторних актів Головним управлінням економіки, як регуляторним органом облдержадміністрації, підписані протоколи про узгодження сумісних дій з наступними громадськими організаціями: Асоціацією представників малого та середнього бізнесу в Луганській області “Партнери”, “Агентством Стійкого Розвитку Луганського Регіону”, Луганською міською радою підприємців, Асоціацією товаровиробників Луганщини “МИ”, профспілкою “Наше право”.
Інформація органів виконавчої влади та місцевого самоврядування про здійснення ними регуляторної діяльності оприлюднюється у місцевих ЗМІ, на офіційних веб-сторінках у мережі Інтернет: облдержадміністрації (розділ “Регуляторна політика”), 3-х райдержадміністрацій (Попаснянської, Слов’яносербської та Старобільської) та 7-ми виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення (Алчевська, Краснодона, Луганська, Первомайська, Рубіжне, Свердловська, Стаханова), а також заслуховується на засіданнях місцевих координаційних рад з питань розвитку підприємництва. 

З метою підвищення кваліфікації посадових осіб, відповідальних за здійснення державної регуляторної політики та спеціалістів облдержадміністрації, райдержадміністрацій та виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення спеціалісти Представництва та Головного управління економіки облдержадміністрації на постійній основі залучаються до навчання слухачів Луганського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій.    

Представниками Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва спільно із спеціалістами Представництва організовуються та проводяться семінари з питань державної регуляторної політики, дозвільної системи і державної реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців для міських голів, голів райдержадміністрацій, представників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, державних реєстраторів та адміністраторів, спеціалістів, відповідальних за реалізацію державної регуляторної політики.

В райдержадміністраціях та виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення на постійній основі проводяться навчання з питань регуляторної політики та використання в роботі методик щодо підготовки аналізу регуляторного впливу та здійснення відстежень регуляторних актів для їх керівництва, структурних підрозділів та осіб, відповідальних за реалізацію заходів державної регуляторної політики. 

Проектом технічної допомоги Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку «Соціально-економічне відродження Донбасу, Україна» та облдержадміністрацією, за підтримки ГО „Агентство Стійкого Розвитку Луганського Регіону” проведено дводенні тренінги „Регуляторна політика: принципи, правила, методи”, для спеціалістів органів місцевої влади та місцевого самоврядування: 07-08.09.2007 – для спеціалістів структурних підрозділів облдержадміністрації та обласної ради, 19-20.09.2007 –  для спеціалістів виконавчих комітетів міських рад міст: Алчевська, Антрацита, Кіровська, Красного Луча, Краснодона; 04-05.10.2007 – для спеціалістів виконавчих комітетів міських рад міст: Лисичанська, Ровеньків, Свердловська та Краснодонської райдержадміністрації. 

3. Розвиток підприємництва на селі 

Із п’яти заходів, передбачених підпрограмою, 4 виконані у повному обсязі Не виконаними залишилося створення реєстру регіональних замовлень на сільгосппродукцію (3.2) у зв’язку з тим, що суб’єкти малого підприємництва залучаються до проведення торгів (тендерів) на закупівлю товарів, робіт, послуг за державні кошти під регіональні замовлення на загальних умовах. 
За станом на 01.01.2008 в області зареєстровано 1841 фермерське господарство, із них діючих – 1387, загальна площа земель, закріплена за фермерськими господарствами – 
255,4 тис. га.  Кількість зареєстрованих фермерських господарств за період дії Програми скоротилася на 89 підприємств. Основною причиною зменшення їх кількості є нерентабельність. Відсутність необхідної суми коштів для ведення господарської діяльності, власної сільгосптехніки, наявність невеликих ділянок землі призводять до того, що дрібні власники приймають власне рішення про припинення діяльності своїх фермерських господарств. За станом на 01.01.2007 в сільському господарстві працює 489 малих підприємств, або 4,6 відс. до загальної кількості малих підприємств області. Їх кількість, у порівнянні з 2005 роком, скоротилася на 26 підприємств.
Згідно з відповідними постановами КМУ «Про внесення змін до постанови КМУ від 18.02.2004 № 184» підприємствам АПК області виділялися бюджетні кошти на часткову компенсацію відсоткової ставки за кредитами банків. Фермерськими господарствами протягом 2005-2007 років використано майже 4,0 млн грн (у 2007 – 2 млн грн).

Відповідно до постанови КМУ від 28.07.2004 № 959 «Про затвердження Порядку використання коштів Державного бюджету, що спрямовуються на часткову компенсацію вартості складної сільськогосподарської техніки вітчизняного виробництва» агроформуванням малого бізнесу регіону із державного бюджету виділено 1,6 млн грн (у 2007 – 1,1 млн грн). 

Рішенням обласної ради від 30.03.2007 № 10/5 із обласного бюджету виділені кошти в сумі 1,2 млн грн на фінансування у 2007 році регіональної програми розвитку молочного скотарства, із них фермерськими господарствами використано 29,0 тис. грн. 

У рамках реалізації Програми підвищення життєвого рівня сільського населення у сільській місцевості створені та діють консультаційні центри у Новоайдарському, Сватівському та Старобільському районах з надання експертами безкоштовних консультаційних послуг юридичним та фізичним особам. 

Налагоджено випуск власного ЗМІ-бюлетеня «Наше село» тиражем 5 тис. примірників.

З 2004 року працює обласна громадська організація «Аграрна дорадча служба», яка відкрила філії в 5 районах області та надає консультаційні послуги сільським громадам та підприємцям. За період дії Програми такі послуги отримали понад 5,0 (у 2007 – 1,3) тис. громадян.

Протягом реалізації Програми у сільській місцевості відкрито: 572 (у 2007 – 252) підприємства торгівлі, 71 (у 2007 – 29) – громадського харчування, 203 (у 2007 – 80) – побутових послуг, та створено  4,7 (у 2007 – 3,0) тис. робочих місць.

4. Розвиток малого підприємництва у сфері житлово-комунального господарства

Усі чотири заходи, передбачені підпрограмою, виконані у повному обсязі. 

В області проводилася  робота по залученню малих підприємств до надання послуг у сфері зовнішнього благоустрою територій та житлового фонду області.  
За станом на 01.01.2008 в області діяло 37 малих підприємств, які займаються зовнішнім благоустроєм територій, найбільша їх кількість у м. Краснодоні (9), Слов’яносербському (7), Перевальському (6) та Лутугинському (5) районах.

У сфері житлового господарства працює 64 підприємства, найбільша їх кількість у містах: Красному Лучі (14),  Луганську (8) та Свердловську (6) і Перевальському районі (19). 
Продовжує розвиватися мережа міні-котелень та запровадження лічильників тепла й води для житлових будинків, промислових підприємств і об’єктів соціально-культурного призначення. За станом на 01.01.2008 в області установлено 264 міні-котельні, їх найбільше у містах: Алчевську (25), Ровеньках (18) та Стаханові (19), районах: Новопсковському (54) та Білокуракинському (28). 
Триває виконання завдання з оснащення наявного житлового фонду області засобами обліку та регулювання споживання холодної та гарячої води, теплової енергії. За станом на 01.01.2008 установлено:

· 3057 водомірів холодної води, їх найбільша кількість у містах: Луганську (1603), Сєверодонецьку (557), Алчевську (140), Красному Лучі (128), Троїцькому (89), Лутугинському (71), Сватівському (46) та Слов’яносербському (32) районах;

· 225 водомірів гарячої води, їх найбільша кількість у містах: Луганську (171), Сєверодонецьку (13), Лисичанську (9) та Сватівському (16) районі;

· 229 теплолічильників, їх найбільша кількість у містах: Алчевську (104), Луганську (54), Сєверодонецьку (34), Кремінському та Перевальському районах (по 3).
5. Розвиток молодіжного підприємництва

Із 6-ти заходів, передбачених підпрограмою, у повному обсязі виконані 3 (5.1, 5.5. і 5.6). У зв’язку з відсутністю фінансування не виконаними залишилися заходи щодо сприяння створенню: «Бізнес-центру» на базі Луганського обласного молодіжного центру праці (5.2), Інтернет-сайту «Молодь і бізнес» (5.3), молодіжної бізнес-школи «Менеджер малого бізнесу – підприємець» (5.4).
Продовжується робота щодо формування Луганським обласним молодіжним центром праці банку даних про роботодавців, наявність вільних робочих місць для безробітної молоді та їх працевлаштування.

Протягом реалізації Програми молодіжними центрами праці працевлаштовано 3508 осіб (за 2007 рік – 1046) та надано 11064 (за 2007 рік – 3195) інформаційно-консультативних послуг. 

На базі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля та Луганського національного аграрного університету працюють кадрові агентства і бюро, маркетингові служби з працевлаштування, які дають можливість не тільки поєднувати навчання та роботу, але й знайти майбутнє місце роботи. З метою покращання зв’язків вищих навчальних закладів з роботодавцями проводяться ярмарки та презентації майбутніх випускників.

У 685 навчальних закладах (579 загальноосвітніх, 79 професійно-технічних та 27 вищих) запроваджено навчання та практику підприємництва. 

З 01.01.2007 у вищих навчальних закладах області за всіма формами навчання за напрямком «Економіка, комерція та підприємництво» навчається 25578 осіб.

З метою інформування учнівської молоді про підприємницьку діяльність, як важливого елементу ринкової економіки, протягом звітного періоду обласним та місцевими центрами зайнятості проведено:

· 1257 (за 2007 рік –  568) профорієнтаційних заходів відповідної тематики з 65340 (за 2007 рік – 34348) учнями загальноосвітніх шкіл, ПТУ та технікумів; 

· учнівські конференції та батьківські збори з питань зайнятості; профорієнтаційні зустрічі «Урок реального життя»; тижні профінформування: «Підприємництво – потреба часу», «Школярам про підприємництво», «Все про підприємництво», «Мої уявлення про підприємництво», «Перші кроки у підприємництво», «Підліткам про бізнес-планування», «Подорож у майбутнє», «Через підприємництво до самореалізації», «Підприємництво – мрія чи реальність», «Молодь та власний бізнес», «Ярмарки кар’єри юного підприємця»; семінари: «Як стати бізнесменом?», «Твій вибір – професійне самовизначення», фестиваль професій, презентація професій будівельного профілю, свято професій для вихованців Антрацитівської школи-інтернату тощо.
Обласним молодіжним центром праці розроблено та видано методичний посібник «Довідник  молодого підприємця».
З 2006 року Асоціацією громадських організацій «Соціально-економічні стратегії і Партнерство» при підтримці Проекту технічної допомоги Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку «Соціально-економічне відродження Донбасу» (DFID) в Луганській області реалізується Програма «Молодіжний бізнес України» (далі – Програма), мета якої – допомога молоді віком від 18 до 35 років, які бажають започаткувати власну справу, але не мають власних коштів та можливості скористатися послугами банків та інших фінансових систем України. Програма «Молодіжний Бізнес України» пропонує такій молоді не тільки кредит без застави, а також допомогу в складанні бізнес-плану та постійну підтримку.

У рамках Програми через АБ «Укркомунбанк» здійснюється фінансування молодих підприємців на території чотирьох пілотних регіонів: м. Краснодона (у 2007 році надано 
14 кредитів на суму 239,10 тис. грн), м. Сєверодонецька (з початку дії Програми – 5 кредитів на суму 69,80 тис. грн, в тому числі за 2007 рік – 2 кредити на суму 24,90 тис. грн), Перевальського (з початку дії Програми – 10 кредитів на суму 139,50 тис. грн, в тому числі за 2007 рік – 
6 кредитів на суму 89,50 тис. грн) та Кремінського (у 2007 році – 17 кредитів на суму 
256,70 тис. грн) районів. 

У Кремінському районі в рамках Програми створено «Бюро порад», де надаються консультації молодим підприємцям, у Перевальському – ведеться постійна робота з випускниками шкіл та учбових закладів, проводяться круглі столи, семінари, тренінгові заняття і зустрічі з учнями та студентами. У м. Сєверодонецьку розроблено та видано буклет «Програма МБУ: перші кроки».

У грудні 2007 року делегація Луганської області у Донецьку взяла участь в офіційній церемонії відкриття Програми «Молодіжний бізнес України», до складу якої увійшли представники бізнесу та влади.
6. Розвиток міжрегіональних і міжнародних зв’язків

Усі чотири заходи, передбачені підпрограмою, виконані у повному обсязі.  

Суб’єкти господарювання області, у тому числі малого бізнесу,  постійно беруть участь у наступних щорічних заходах:

- Міжнародній виставці «Східна брама України» (м. Луганськ). Учасниками заходів були представники близько 500 суб’єктів господарської діяльності із: Луганська та Луганської області, Ростовської та Воронезької областей Російської Федерації, Республіки Молдова, Республіки Грузія, Республіки Білорусь, Республіки Польща та 7 регіонів України. 

У 2007 році у виставці брали участь офіційні делегації, представники бізнесових кіл і товаровиробники: Російської Федерації (Ростовська та Бєлгородська області), Білорусі (Мінська область), Республіки Молдова, Чехії, Австрії, Китаю тощо.

Дипломатичний корпус на виставці представляли: Генеральне Консульство Російської Федерації в Харкові, Посольство Республіки Білорусь в Україні, Генеральне Консульство Чеської Республіки в Донецьку та Посольство Австрійської Республіки в Україні.

Представники торгового відділу Посольства Австрійської Республіки в Україні  розмістили на виставці презентаційний стенд австрійських пропозицій. 

У виставці, на загальній виставковій площі 2500 кв. м., яка містила біля 100 кв. м. експозицій на відкритому майданчику, прийняли участь біля 150 суб`єктів господарювання. Виставку відвідали майже 3 тис. осіб;

- загальнодержавній виставковій акції «Барвиста Україна» і Всеукраїнському конкурсі «Кращий вітчизняний товар року» (м. Київ). У роботі виставкової акції взяли участь представники 34 провідних підприємств Луганщини. 

У 2007 році на виставці були представлені  експозиції облдержадміністрації та Луганської РТПП, а також експозиції 13 підприємств Луганської області;

- спеціалізованій виставці «Будівництво. Будинок. Офіс» (м. Луганськ). У ній взяли участь понад 420  підприємств і організацій різних форм власності з шести регіонів України, міст: Києва, Донецька, Харкова, Дніпропетровська, Запоріжжя, Луганська і Луганської області. 
У минулому році у виставці на загальній площі 2500 кв. м. прийняли участь понад 
150 підприємств та організацій різних  форм власності із різних регіонів України. Виставку відвідали більш ніж 8 тис. осіб;

- виставці «Дні Луганської області в Ростовській області» (м. Ростов-на-Дону), в рамках Угоди про співпрацю між Луганською областю України та Ростовською областю Російської Федерації. Виставкові заходи проходили в ТВЦ «Роствертол». На площі біля 600 кв. м. представили свою продукцію і послуги майже 50 підприємств Луганської області практично всіх галузей виробництва; 

- універсальній виставці, приуроченій до святкування Дня міста Луганська. Учасниками виставкових заходів були понад 200 підприємств та організацій різних форм власності з міст: Київ, Запоріжжя, Полтава, Харків, Луганська та областей: Дніпропетровської, Одеської та  Луганської. 

На виставці до святкування Дня міста «Луганськ-2007» на загальній площі 2000 кв. м. прийняли участь більш ніж 60 підприємств та організацій з Києва, Донецька, Харкова, Одеси, Дніпропетровська, Луганська та Луганської області. Захід відвідали понад 2 тис. осіб, серед яких представники інвестиційних структур, бізнесмени, професіонали та  населення, яке цікавиться новинками;

- у Ізмірському Міжнародному ярмарку (Туреччина). На ярмарку  презентувався  економічний та інвестиційний потенціал регіону, приймалася участь у бізнес-форумах, двосторонніх переговорах із  представниками турецьких підприємницьких структур.  Дієвим  результатом візитів до Туреччини стало підписання Угоди про співробітництво між Луганською регіональною торгово-промисловою палатою та Торговельною палатою м. Ізміру. 

На теперішній час опрацьовуються питання щодо міжрегіональної співпраці  та підписання Угоди про співробітництво в торгово-економічній, науково-технічній та культурній сферах між  Луганською облдержадміністрацією та керівництвом провінції Істанбул (Туреччина). 
У результаті проведення вищезазначених заходів суб’єкти господарювання області, у тому числі малого бізнесу, отримали можливість прийняти участь у демонстрації кращих науково-технічних розробок, техніки і технологій, конкурентоздатної продукції, налагодити партнерські стосунки з потенційними інвесторами, покупцями продукції, постачальниками комплектуючих, обмінятись досвідом тощо.

З метою налагодження контактів на основі взаємного інтересу між діловими колами Луганщини та закордонними країнами стало традицією проведення  економічних місій  як у 
м. Луганську  так і в країнах близького та далекого зарубіжжя.

У 2007 році проведено економічні  місії луганських підприємств у м. Мінську Республіки Білорусь та  м. Караганді Республіки Казахстан:

31.03.-04.04.2007 – в ході проведення  економічної місії в м. Караганді, казахські бізнесові кола ознайомилися з промисловим потенціалом Луганської області, який представляли:  Луганська регіональна торгово-промислова палата та представники підприємств області: ТОВ «Лайон», ВАТ «Первомайський електромеханічний завод ім. К. Маркса», 
ВАТ «Протон», ВАТ ХК «Луганськтепловоз», ТОВ «Спільне підприємство «Колумб». 

У ході зустрічі проведено понад 60 переговорів, досягнуто більш 30 домовленостей про співробітництво. Продукція ТОВ «Спільне підприємство «Колумб», ВАТ «Первомайський електромеханічний завод ім. К. Маркса» привернула особливу увагу казахських бізнесменів. 
28.02.2007 – у рамках реалізації Угоди між  Луганською обласною держадміністрацією України й Мінським обласним виконавчим комітетом Республіки Білорусь про торгово-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво  проведено економічну місію луганських підприємств у м. Мінську. Мінчанам  було представлено інвестиційні пропозиції  та ознайомлено їх з промисловим потенціалом Луганської області. В ході зустрічей опрацьовувались  питання щодо поставки вугілля-антрациту до Мінської області, проведення спільних виставкових заходів тощо. 

Представники облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, райдержадміністрацій та громадських організацій підприємців брали участь у поїздках з обміну досвідом з підтримки і розвитку малого підприємництва у рамках реалізації Проекту Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку «Соціальне та економічне відродження Донбасу, Україна» (DFID):

- у 2006 році – до Івано-Франківської та Львівської областей з метою обміну досвідом роботи зі створення та діяльності дозвільних офісів, бізнес-центрів тощо;

- 31.03.2007 – до м. Дніпропетровська з метою вивчення досвіду співпраці місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями у напрямі дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (на прикладі Дніпропетровської облдержадміністрації, міської ради, виконавчого комітету Дніпропетровської міської ради та Громадської організації «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики»);

- 21-30.09.2007 – до м. Гданська у рамках проекту «Гданськ-Львів-Луганськ: обмін досвідом у сфері розвитку підприємництва та підтримці жіночого підприємництва», розробленого польською громадською організацією Stowarzyszenie «Wolna Przedsiebioczosc» 
м. Гданська (Польща) спільно з Центром підтримки бізнесу НюБізнет м. Львова та громадською організацією «Агентство стійкого розвитку Луганського регіону»;

- 23-29.10.2007 – до міст Лондону та Бірмінгему Великої Британії. Метою поїздки було ознайомлення з досвідом ефективної реалізації стратегії розвитку одного з крупніших промислових центрів країни –  Бірмінгему; 

- 10-18.11.2007 – до м. Івано-Франківська з метою стажування за програмою «Радник малого бізнесу» на базі Івано-Франківського Бізнес-Центру в рамках проекту «Створення Центру Сприяння Бізнесу».  
7. Фінансова підтримка малих підприємств у Луганській області

Із двох заходів підпрограми один захід виконано у повному обсязі. Не проводилось фінансування проектів малих підприємств Луганської області  у вигляді пільгових позик за рахунок коштів РФПП та Українського фонду підтримки підприємництва у зв’язку з відсутністю коштів (7.1).

На реалізацію заходів Програми, протягом її дії, було залучено 40,7 млн грн (у 2007 році – 10,7 млн грн), у тому числі із: державного бюджету – 5,1 млн грн (у 2007 році – 2,2 млн грн), обласного бюджету – 1,35 млн грн (у 2007 році – 0,3 млн грн), місцевих бюджетів – 3,6 млн грн 
(у 2007 році – 1,3 млн грн), інших джерел – 30,7 млн грн (у 2007 році – 6,9 млн грн). 

 З державного бюджету кошти у сумі 5,1 млн грн (у 2007 році – 2,2 млн грн) виділялися на:

· навчання слухачів на базі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля у рамках Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива» –  0,54 млн грн (у 2007 році – 0,2 млн грн);

· часткову компенсацію вартості складної сільськогосподарської техніки вітчизняного виробництва агропідприємствам регіону – 0,4 млн грн;
· на часткову компенсацію відсоткової ставки за кредитами банків фермерським господарствам області – 4,15 млн грн (у 2007 році – 2,0 млн грн) (відповідно до постанови КМУ від 21.02.2007 № 259 «Про внесення змін до постанови КМУ від 18.02.2004 № 184»).
З обласного бюджету кошти у сумі 1,35 млн грн (у 2007 році – 0,3 млн грн) виділялися на:

·  проведення обласного Форуму, присвяченого до Дня підприємця;
· презентацію потенціалу Луганщини на 75-му Міжнародному Ізмірському ярмарку (Туреччина);
· виготовлення та розповсюдження серед іноземних бізнесових кіл електронних візиток із інформацією про потенціал області;
· проведення зарубіжних економічних місій в Луганській області;
· прийом делегацій посольств;
· організацію та проведення круглого столу з питань інвестиційної політики за участю представників посольств;
· здійснення маркетингового дослідження «Аналіз сектору малого бізнесу в Луганській області:  поточна ситуація і тенденція розвитку» та видання методичних посібників: «Практичні поради суб'єктам підприємництва щодо спілкування з контролюючими органами» і «Практические советы в помощь субъектам предпринимательства»;

· виготовлення буклету «Предложения Луганской области  к сотрудничеству»;
· випуск брошури «В допомогу суб'єктам підприємництва, що здійснюють діяльність на споживчому ринку» ( у 2007 році – 29,9 тис. грн);

· створення виставкової експозиції на російській мові ( у 2007 році – 26,0 тис. грн);

· розробку та виготовлення інформаційних та презентаційних матеріалів для заочної участі у виставках, ярмарках та презентаціях ( у 2007 році – 29,8 тис. грн);
· організацію та проведення інвестиційно-інноваційного форуму ( у 2007 році – 
10,0 тис. грн);

· організацію та проведення IV, V та VI Міжнародної універсальної виставки «Східна Брама України» ( у 2007 році – 29,99 тис. грн);

· консультаційну підтримку суб’єктів малого підприємництва та проведення тренінгів Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області ( у 2007 році – 100,0 тис. грн);

· організацію та проведення відбіркового туру обласного етапу Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді для студентів ВУЗів ( у 2007 році – 3,0 тис. грн);
- організацію участі у постійно діючій Національній виставці «Барвиста Україна» 
(м. Київ) ( у 2007 році – 31,7 тис. грн);

- участь офіційної делегації від регіону у проведенні Днів Луганської області у Ростовській області ( у 2007 році – 30,0 тис. грн).

З місцевих бюджетів кошти у сумі 3,6 млн грн (у 2007 році – 1,3 млн грн) виділялися на: 

· реалізацію бізнес-планів у Краснодонському районі та часткову компенсацію агроформуванням витрат з посіву озимини; 

· погашення відсоткових ставок за кредитами підприємцям та фермерам Троїцького району;

· надання пільг з орендної плати за приміщення підприємствам громадського харчування в м. Антрациті, які обслуговують учнів у школах та соціально-незахищене населення гарячими сніданками та застосування диференційованого підходу при встановленні ставок місцевих податків і зборів суб’єктам підприємницької діяльності;

· оновлення інформаційно-правової бази у Старобільському районі;

· заходи, пов’язані з діяльністю єдиних дозвільних офісів, у містах: Алчевську, Брянці, Антрациті, Лисичанську та Слов’яносербському районі;

· підготовку проектів регуляторних актів у м. Алчевську;

· організаційне забезпечення публічного обговорення проектів регуляторних актів у містах: Алчевськ,  Антрацит, Брянка, Лисичанськ та Сєверодонецьк;

· оприлюднення у газетах «Новый путь» (м. Лисичанськ) та «Антрацитівський вісник»
(м. Антрацит) інформаційних матеріалів щодо підготовки проектів регуляторних актів;

· проведення «гарячих ліній» у містах: Луганську, Антрациті та Слов’яносербському районі;
· організацію системи інформування про державні замовлення серед малих підприємств Попаснянського  району, створення умов для їх участі у тендерних торгах;

· виїзди пересувного консультаційного пункту у сільській місцевості з питань організації підприємницької діяльності в Антрацитівському районі;

· публікацію переліку об’єктів нерухомого майна, що потребують реконструкції, у газеті «Новый путь» (м. Лисичанськ);
· оновлення реєстру нежитлових приміщень комунальної власності у містах: Антрациті, Лисичанську;
· організацію та проведення семінарів-тренінгів «Регуляторна політика: принципи, правила, методи» та «Основи інвестиційної діяльності» у м. Лисичанську;

· розробку навчальних програм та тренінгів для суб’єктів підприємницької діяльності та представників місцевої влади у Кремінському районі;

· впровадження в навчальних закладах м. Лисичанська курсів «Ділова активність», «Основи економіки», «Основи підприємницької діяльності»;

· проведення урочистих заходів до Дня підприємця у містах Краснодоні та Лисичанську, Слов’яносербському та Кремінському районах; 

· проведення виставки робіт народних умільців «Лисичанський Арбат» (м. Лисичанськ);

· проведення ярмарково-виставкових заходів місцевих товаровиробників тощо;

· розроблення довідкових матеріалів, що стосуються діяльності суб’єктів підприємництва Кремінською районною громадською організацією „Кремінська бізнес асоціація” сумісно з громадською організацією «Агентство стійкого розвитку Луганського регіону» (м. Луганськ);

· створення на сайті Алчевської міської ради сторінки «Підтримка підприємництва»;
· висвітлення проблемних питань розвитку малого підприємництва на ТРК «Акцент» 
(м. Лисичанськ);
· висвітлення у місцевих ЗМІ проблемних питань розвитку малого підприємництва у містах: Ровеньки, Сєверодонецьку.
З інших джерел кошти у сумі  30,7 млн грн (у 2007 році – 6,9 млн грн) виділялися: 

- з Фонду загальнообов'язкового соціального страхування на  випадок безробіття – 
21,9 млн грн (у 2007 році – 5,5 млн грн) –  на надання одноразової виплати по безробіттю для організації підприємницької діяльності, проведення підвищення кваліфікації безробітного населення тощо;
- у рамках міжнародної технічної допомоги за  проектом BIZPRO – 0,2 млн грн;

- підприємствами та організаціями на презентацію потенціалу Луганської області під час 75-го Міжнародного Ізмірського ярмарку (Туреччина) – 0,01 млн грн;

- за Програмою технічної допомоги Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку «Соціальне та економічне відродження Донбасу, Україна» (програма мікрофінансування, яка реалізовувалася через АБ «Укркомунбанк») – 8,7 млн грн (у 2007 році – 1,4 млн грн) на отримання кредитів суб’єктами малого підприємництва пілотних регіонів області (міста: Сєверодонецьк, Краснодон, Кремінський та Перевальський райони). Кредитування по Програмі припинено з 21.06.2007. 

З 2006 року Асоціацією громадських організацій «Соціально-економічні стратегії та Партнерства» за підтримки Проекту технічної допомоги Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку «Соціально-економічне відродження Донбасу. Україна» (DFID) в області реалізується Програма «Молодіжний бізнес України», у рамках якої через АБ «Укркомунбанк» здійснюється фінансування молодих підприємців на території чотирьох пілотних регіонів: м. Краснодон, м. Сєверодонецьк, Перевальського та Кремінського районів. За час дії Програми надано 46 кредитів на загальну суму 705,1 тис. грн, із них – 39 у 2007 році на суму 610,2 тис. грн.

За станом на 10.12.2007 в області розроблені  та затверджені власні порядки застосування механізму часткового відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проектів (далі – Порядки) у 4-х містах обласного значення: Красному Лучі, Краснодоні, Первомайську, Стаханові, та 6-ти районах: Білокуракинському, Лутугинському, Новоайдарському, Старобільському, Сватівському і Троїцькому.

Розроблені проекти відповідних Порядків Ровеньківським і Свердловським виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення та Попаснянською райдержадміністрацією.

У 2007 році рішеннями Краснодонської міської та Троїцької районної рад на зазначені заходи затверджено  по 10 тис. грн, проте, фактично фінансування не виділено.
Основною причиною, яка перешкоджає застосуванню механізму часткового відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого і середнього бізнесу для реалізації інвестиційних проектів, є дефіцит бюджетних коштів.

Крім того, банківськими установами області надано суб’єктам малого підприємництва кредитів на суму близько 442,0 млн грн (у 2007 році – 173,0). Кредитними спілками – 85,6 млн грн ( у 2007 – 39,9).
8. Інформаційна підтримка малого підприємництва

Усі чотири заходи, передбачені підпрограмою, виконані у повному обсязі. 
Створені і постійно оновлюються веб-сайти облдержадміністрації і Головного управління економіки, на яких для суб’єктів підприємницької діяльності розміщені:

· реєстр вільних приміщень у розрізі міст і районів області;

· перелік суб’єктів інфраструктури підтримки підприємництва;

· практичні рекомендації суб’єктам підприємництва з питань спілкування з контролюючими органами та ведення підприємницької діяльності;

· інформація про перепідготовку управлінських кадрів і їх стажування за кордоном тощо.
Головним управлінням економіки облдержадміністрації розроблено та видано:

у 2006 році – «Практичні поради на допомогу суб’єктам підприємництва» та «Практичні поради суб’єктам підприємництва щодо спілкування з контролюючими органами»;

у 2007 році – «Збірник законів, нормативних актів для суб’єктів підприємництва, які здійснюють торговельну діяльність та надають послуги населенню».

Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області видані методичні рекомендації для підприємців області з 7-и різних тематик: «Державна реєстрація та ліцензування суб’єктів господарювання», «Трудові відносини в Україні», «Оскарження дій посадових осіб, фіскальних  органів та актів перевірок», «Повноваження контролюючих органів», «Загальний порядок проведення планових та позапланових перевірок суб’єктів підприємницької діяльності контролюючими органами держави», «Особливості ведення підприємницької діяльності в сільськогосподарській сфері», «Бізнес-планування як основа розвитку підприємництва». 
Вищевказані видання безкоштовно поширюються серед суб’єктів підприємницької діяльності.

На базі Регіонального фонду підтримки підприємництва сформовано інформаційно-правову базу з основних питань здійснення підприємницької діяльності, надаються відповідні консультації. Фондом започатковано та періодично оновлюється інформація про умови надання послуг СПД банківськими установами, база даних щодо співробітництва в сфері франчайзингу.  
Проблеми підприємництва, підходи щодо їх вирішення владою, створення позитивного іміджу малого і середнього бізнесу – одна з провідних тем засобів масової інформації регіону. 

В ефірі провідних телерадіокомпаній регіону організовано тематичні передачі: «Регіональний вимір», «Кредит довіри», «NB: примітки на полях», «Час теперішній» (Луганське обласне державне телебачення), «Тема дня», «Продолжение следует…», «Большие вести» (обласне об’єднання «Луганскье кабельне телебачення») «180 минут», «Региональный вестник» (незалежна телерадіокомпанія «ІРТА»). Проблеми підприємництва, підходи щодо їх вирішення обговорюються владою на Луганському обласному державному радіо (тематичні передачі – «Точка зору», «Акцент», «Бізнес і Влада»).

Системну і всебічну інформаційну підтримку заходам з виконання Програми забезпечує редакція Луганського обласного державного радіо. Зокрема, розвитку ділових відносин між луганськими підприємцями і зарубіжними партнерами, проблемам детінізації малого бізнесу була присвячена низка тематичних передач у радіоциклах: «Точка зору», «Акцент», «Бізнес і влада». 

Із змінами, що вносяться до законодавства України, знайомлять тематичні радіопередачі «Наше право» та «Юридична студія».

Активно сприяють роз’ясненню правових засад підприємництва щотижневі інформаційно-правові газети «Гривна плюс», «Налоговый калейдоскоп», які реалізують проекти – «Гаряча лінія» для підприємців у питаннях та відповідях», «Юридичний відділ інформує», «Бізнес-інформ».
Через єдину електронну інтернет-мережу «Облдержадміністрація – ЗМІ» (більше 
120 абонентів) періодично розповсюджуються тематичні пакети матеріалів щодо реалізації регуляторної політики на території області, заходів, спрямованих на подальший розвиток малого підприємництва області, подолання проблем у сфері малого бізнесу. 

Луганською обласною державною телерадіокомпанією підготовлені спеціальні передачі, присвячені популяризації малого та середнього підприємництва серед молоді, запровадженню та реалізації Програми «Молодіжний бізнес України», яку патронує британський благодійний фонд принца Чарльза (радіопрограми «Аспект» за участю депутата Луганської обласної ради В.Татарчук та координатора програми в м. Первомайську І. Ребежі; «Панорама» за участю голови облдержадміністрації О.Антіпова).

9. Адміністративна підтримка малого підприємництва в Луганській області

Із 9 заходів, передбачених підпрограмою, 8 виконані у повному обсязі. Не виконаним залишився захід щодо проведення обласного конкурсу «Молодий підприємець року» (9.7) у зв’язку з прийняттям рішення щодо відміни його проведення на державному рівні.

З метою спрощення процедури отримання документів дозвільного характеру для започаткування та ведення підприємницької діяльності при всіх виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення та райдержадміністраціях створені дозвільні центри.  За період дії Програми до них звернулося 29755 (у 2007 році – 21069) суб’єктів господарювання, яким було видано: 20178 (у 2007 – 15027) документів дозвільного характеру та надано 25391 (у 2007 – 18807) консультацій щодо їх отримання. 
З метою створення єдиної уніфікованої системи обліку регуляторної діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, в рамках реалізації Меморандуму про співробітництво між облдержадміністрацією та проектом Міністерства Міжнародного розвитку Великобританії «Соціальне та економічне відродження Донбасу, Україна», на базі Головного управління економіки, за рахунок коштів Проекту, створюється Центр сприяння бізнесу.
Центр надасть можливість:

· оперативного доступу до всіх регуляторних актів області;

· недопущення ухвалення недоцільних законодавчих актів; 

· доступу до бази даних по дозвільним процедурам;

· доступу до інформації про розробку проектів регуляторних актів.

За сприянням громадської організації «Агентство Стійкого Розвитку Луганського Регіону», при фінансовій підтримці Проекту, розроблено відповідний програмний продукт, який проходить апробацію на базі виконавчого комітету Луганської міської ради. Після завершення апробації він буде встановлений у всіх регуляторних органах (облдержадміністрації, райдержадміністраціях, виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення).
Головним управлінням економіки сформовано та розміщено на сайті www.economy.loga.gov.ua у розділі «Підприємництво» обласний реєстр вільних приміщень державної та комунальної власності, який щоквартально оновлюється. За термін дії Програми суб’єктам підприємництва передано вільних приміщень загальною площею 759,6 (у 2007 – 224,1) тис. м2, із них в оренду – 562,8 (у 2007 – 185,4) тис. м2, у власність – 196,8 (у 2007 – 38,7) тис. м2.
Пільги за орендними ставками для суб’єктів малого підприємництва встановлені у містах: Алчевськ, Антрацит, Краснодон, Лисичанськ, Ровеньки, Краснодонському, Лутугинському, Новоайдарському та Сватівському районах.

Суб’єкти малого підприємництва області залучаються до участі в регіональних закупівлях. Протягом звітного періоду ними укладено 4993 (у 2007 – 1218) договорів на загальну суму 489,6 (у 2007 – 167,2) млн грн.
З метою подальшого забезпечення підтримки малого підприємництва створені та діють на базі податкових служб області 29 Громадських рад, основним завданням яких є: сприяння підвищенню якості обслуговування суб’єктів оподаткування, забезпечення зворотного зв’язку платників податків із ДПІ, проведення спільних семінарів тощо.

Протягом дії Програми податковою службою області для суб’єктів малого бізнесу проведено 1388 (у 2007 – 514) семінарів. Організовано та проведено 1360 (у 2007 – 613)  засідань «круглого столу», 1665 (у 2007 – 668)  телефонних сеансів «гаряча лінія», надано 1117 (у 2007 – 175) письмових відповідей на запити платників податків, 20,4 (у 2007 – 5,5) тис. консультацій – на особистому прийомі, 24,2 (у 2007 – 5,5) тис. – за телефоном.
На базі Державної податкової адміністрації в Луганській області створена і працює телефонна інформаційно-довідкова служба «007» (надано біля 4,0 тис. довідок з питань роз’яснення діючого податкового законодавства). 

Крім того, випускалась і розповсюджувалась серед суб’єктів підприємницької діяльності друкована продукція з податкової тематики загальним тиражем 137,2 тис. примірників, всього більше 600 видів. Щотижня виходить обласна газета «Налоговый калейдоскоп», де друкуються матеріали щодо нових нормативно-правових актів, змін та доповнень до існуючих, а також роз’яснення порядку до їх застосування на практиці. Разом із тим діє рубрика «Талон для запитання» для оперативного надання відповідей платникам податків фахівцями податкової служби. 

Постійно діє та оновлюється офіційний веб-сайт www.dpa.gts.lg.ua, на якому розміщено інформацію щодо проведення «гарячих ліній», роз’яснень з питань податкового законодавства, проектів регуляторних актів та новин з діяльності органів Державної податкової служби області. Для прямого спілкування з платниками податків у режимі on-line діє Інтернет-форум.

Відповідно до Указу Президента України від 05.10.98 № 1110/98 щорічно, на  обласному та місцевих рівнях, відзначається День підприємця. За період з 2005 по 2007 роки, за вагомий особистий внесок у розвиток економіки регіону та з нагоди державного професійного свята - Дня підприємця, підприємці області були нагороджені: Почесними грамотами Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва – 19 осіб (у 2007 році – 5), Почесною грамотою облдержадміністрації – 1 особа, грамотами обласної ради та облдержадміністрації – 11 осіб (всі – у 2007), листами подяки облдержадміністрації – 15 осіб, Почесними грамотами Головного управління економіки облдержадміністрації – 112 осіб (у 2007 – 24). 

10. Консультаційна підтримка малого підприємництва в Луганській області

Усі сім заходів, передбачених підпрограмою, виконані у повному обсязі.

Головним управлінням економіки з метою підведення підсумків з реалізації заходів місцевих програм розвитку малого підприємництва, а також прийняття відповідних рішень, інформування підприємців області про зміни та доповнення, які відбулися в чинному законодавстві стосовно ведення підприємницької діяльності, та надання консультацій представникам бізнесу проведено  30 (у 2007 році – 12 ) виїзних семінарів-нарад.

Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області організовані та проведені тренінги в Антрацитівському, Білокуракинському, Краснодонському, Кремінському, Міловському, Лутугинському, Новоайдарському, Новопськовському, Перевальському, Сватівському Станично-Луганському, Старобільському районах та в містах: Алчевську, Антрациті, Брянці, Красному Лучі,  Лисичанську, Ровеньках,  Свердловську, Стаханові та Сєверодонецьку за наступними тематиками: «Кар’єра підприємця», «Взаємовідносини суб’єктів підприємницької діяльності з контролюючими органами», «Основи бізнес-планування», «Активізація продаж в роздрібній торгівлі», «Стратегічний менеджмент», «Бізнес-план – партитура підприємництва» «Фандрайзинг як інструмент розвитку територіальних суспільств», «Ведення в підприємництво», «Управління персоналом», «Організація та правові основи виділення власникам земельних ділянок в натурі», «Активізація продаж», «Принципи бюджетування», «Ефективність бізнесу. Етапи розвитку. Діагностика бізнесу», «Активізація продаж у роздрібній торгівлі», «Стратегічний менеджмент», «Бізнес-план – це важливо». У зазначених заходах прийняли участь 965 представників малого бізнесу вищевказаних територій.

Протягом  2007 року Регіональним фондом підтримки підприємництва в Луганській області  надано 1205  консультацій для підприємницьких структур області з економічних та юридичних питань.

Луганською обласною організацією Бізнес-клуб «Європейський вибір» протягом 2007 року у рамках проекту «Роль та місце підприємців  Луганської області в інформуванні населення з питань ЄС, СОТ і НАТО на прикладі Люблінського воєводства (Польща)» було проведено семінари за наступними темами: «Вступ України до СОТ – перспективи та очікування регіонів», «Надії, реалії та перспективи для Польщі у складі міжнародних організацій ЄС, СОТ і НАТО». З метою формування позитивної громадської думки щодо ЄС і  євроінтеграції України та ініціювання громадського діалогу про вступ України до об’єднаної Європи була проведена обласна конференція «Європейські можливості України та, зокрема, Луганської області».

З метою подальшого забезпечення підтримки малого підприємництва, на базі податкових служб області, створені та діють 29 Громадських рад, основним завданням яких є: сприяння підвищенню якості обслуговування суб’єктів оподаткування, забезпечення зворотнього зв’язку платників податків із ДПІ, проведення спільних семінарів тощо.

За рекомендаціями Головного управління економіки всіма райдержадміністраціями в середині 2006 року створені та діють пересувні консультаційні пункти, які надають різного роду консультації з питань започаткування бізнесу у сільській місцевості. За звітний період ними здійснено 472 (у 2007 році – 330 ) виїзди та надано 2366 (у 2007 році – 1438 ) консультацій. Результатом діяльності консультаційних пунктів стало те, що сільське населення отримало кваліфіковану консультаційну допомогу спеціалістів районних служб, не виїжджаючи до райцентру, що, у свою чергу, сприяло створенню нових суб’єктів господарської діяльності.

11. Система підготовки кадрів для малого підприємництва

Усі чотири заходи, передбачені підпрограмою, виконані у повному обсязі. 

У рамках Програми з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва “Українська ініціатива” на базі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля  за звітний період пройшли навчання 258 (за 2007 рік – 103) представників підприємницьких структур області. Розпочали навчання 30 слухачів. 

З метою залучення населення до підприємницької діяльності обласним та місцевими центрами зайнятості протягом дії Програми  проведено наступні заходи: 

· «круглі столи» – за участю представників органів місцевого самоврядування, райдержадміністрацій та асоціацій підприємців на теми: «Пріоритетні напрямки розвитку малого підприємництва», «Пошук спільних дій служби зайнятості та сільських рад щодо зменшення безробіття на селі», «Підприємництво – шлях подолання безробіття», «Жінка у бізнесі», «Жінки на ринку праці», «Бізнес в умовах сьогодення», «Підприємництво та молодь», «Шляхи до співпраці», «Жінки та сучасність», «Жінка в умовах сьогодення», «Розвиток підприємництва в регіоні», «Розвиток молодіжного підприємництва», «Підприємництво долає безробіття»; 

· семінари – за участю голів сільських та селищних рад «Сприяння розвитку підприємницької ініціативи на селі», «Підприємництво як метод ведення господарства і мотиваційні пріоритети його розвитку» (Краснодонський, Білокуракинський, Кремінський, Міловський, Новопсковський, Станично-Луганський, Старобільський ЦЗ), прямий телефонний зв‘язок з населенням «Як започаткувати власну справу?» (Біловодський, Міловський райони). Усі міські та районні центри зайнятості оперативно забезпечуються щотижневиком «Свое дело» (засновник – колишній безробітний);

· 1873 (за 2007 рік – 664) інформаційних семінари з орієнтації на підприємницьку діяльність для 29498 (2007 – 12521) безробітних, до участі у яких були залучені представники податкових інспекцій, відділень пенсійного фонду, органів влади;

· 396 (2007 – 268) профконсультаційних семінарів для 9671 (2007 – 3438) безробітних із загальних основ підприємницької діяльності та розвитку у них підприємницьких якостей;

· 51 (2007 – 10) семінар із загальних питань організації зеленого туризму для 738 
(2007 – 161) безробітних та 50 (2007 – 15) семінарів з основ організації сільського зеленого туризму, участь у яких взяли 733 (2007 – 266) безробітних Краснодонського, Біловодського, Білокуракинського, Марківського, Новоайдарського, Новопсковського, Старобільського та Троїцького районних  центрів зайнятості.
Підвищення кваліфікації з курсу «Підприємець-початківець» закінчили 7104 
(за 2007 рік – 1551) особи, навчання за професіями, що сприяють започаткуванню власної справи, пройшли 3087 (2007 – 1137) безробітних за 24 професіями. 

2736 (за 2007 рік – 1327) безробітних розпочали власну справу з різних видів діяльності, із них: 1334 (2007 – 671) жінки, 364 (2007 – 541) молодих осіб у віці до 35 років, 979 (2007 – 163) осіб, які проживають у сільській місцевості, 84 – особи, які належать до соціально незахищених, 11 із числа військовослужбовців, а також 15 інвалідів.

5676 (за 2007 рік – 1132) безробітних отримали одноразову допомогу для заняття підприємницькою діяльністю в сумі 17,69 (2007 – 5,29) млн грн.

У рамках Програми технічної допомоги Міністерства Великобританії з питань міжнародного розвитку «Соціальне та економічне відродження Донбасу, Україна» у 
73 професійно-технічних та 579 навчальних закладах області  викладається курс «Ділова активність». 

Для викладачів предмету «Ділова активність» проведено «Круглий стіл» з проблеми «Реалізація фасилітаторської функції викладача в процесі ділової активності» та семінар-практикум за темою: «Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках ділової активності».

 Протягом 2007 року громадською організацією «Агентство Стійкого Розвитку Луганського Регіону» проводилось навчання за розробленими програмами для різних цільових аудиторських слухачів: для держслужбовців, що консультують підприємців, – «Радник малого бізнесу»; для представників бізнесу, що тільки планують ним займатися – «Ефективне започаткування власної справи»; для представників бізнесу, що здійснюють свою діяльність понад 3-х років та представників бізнес-асоціацій – «Адвокат малого бізнесу».

Таким чином, із 62 заходів, передбачених 11 підпрограмами, 52 виконані у повному обсязі. 10 заходів не виконані з наступних причин:

- відсутність фінансування для реалізації 7 заходів (1.1, 1.2, 1.7, 5.2, 5.3, 5.4, 7.1);

- перенесення виконання заходу до регіональної цільової програми «Розвиток та підтримка малого підприємництва в Луганській області на 2008-2009 роки» (1.5);

- зміни у законодавчій базі (3.2);

- прийняття рішення про його скасування  на державному рівні (9.7).
Підсумки виконання Програми свідчать про: 

· активне проведення роботи щодо реалізації регуляторної політики у сфері підприємництва, перегляд власних регуляторних актів;

· проведення ряду семінарів, конференцій для підприємців з питань роз’яснення чинного законодавства, що регулює підприємницьку діяльність;

· активне залучення громадських організацій підприємців до процесів розробки і реалізації регіональних та місцевих програм розвитку та підтримки малого підприємництва та здійснення контролю за виконанням їх заходів;

· повне використання можливостей координаційних рад з питань розвитку підприємництва при облдержадміністрації, райдержадміністраціях, виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення;
· подальший розвиток інфраструктури підтримки підприємництва;

· висвітлення діяльності органів місцевої влади та місцевого самоврядування із застосуванням мережі Інтернет;
· створення обласної бази вільних нежилих приміщень, які пропонуються підприємцям в оренду або власність;

· створення та функціонування реєстраційних та дозвільних центрів  в усіх районах та містах обласного значення;
· надання інформаційно-консультаційної допомоги суб’єктам підприємницької діяльності;

· залучення суб’єктів підприємницької діяльності до участі у виставкових заходах обласного, державного та міжнародного рівнів; 
· відпрацювання гнучкої системи орендної плати за користування об’єктами комунальної власності; 
· подальшу роботу щодо залучення соціально незахищених верст населення та молоді до започаткування власної справи; 
· подальшу успішну реалізацію Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива».
Результати виконання Програми позитивно вплинули на подальший розвиток підприємництва в області. 
За даними Головного управління статистики в Луганській області протягом  2005-2006 років збільшилися наступні показники:

· кількість малих підприємств – на 3,3 відс. та становить 10,6 тис. суб’єктів; 

· кількість малих підприємств на 10 тис. наявного населення збільшилась з 42 до 44 одиниць; 

· питома вага малих підприємств у загальному обсязі реалізації продукції (робіт, послуг) по економіці в області зросла з 3,9 % до 4,6 %.
За даними ДПА в Луганській області протягом 2005-2007 років збільшились наступні показники:

· кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців – на 22,8 % (у 2007 році – на 8,1 %) і становить 92,0 тис. суб’єктів;

· кількість фізичних осіб-підприємців, що сплачують податки – на 24,1 % (у 2007 році – на 6,4 %) та  становить 84,9 тис. осіб;

· загальна сума податків і зборів від діяльності всіх суб’єктів малого підприємництва до бюджетів усіх рівнів – на 57,6 %  (у 2007 році – на 31,4 %) та становить 426,3 млн грн.

За рахунок суб’єктів малого підприємництва в області було створено 120,4 тис. нових робочих місць, із них у 2007 році – 38,7 тис.
