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ПІДСУМКИ РОБОТИ ПРОМИСЛОВОСТІ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗА СІЧЕНЬ-БЕРЕЗЕНЬ 2016 РОКУ
За даними Державної служби статистики України індекс промислової продукції області у березні 2016 року в порівнянні з лютим 2016 року становив 111,0 %.

Обсяг реалізованої промислової продукції за лютий 2016 року без урахування частини зони проведення антитерористичної операції, становив 
3,2 млрд грн, що складає 2,5 % від загальнодержавного (статистичні дані за березень 2016 року на цей час відсутні).
На території  Луганської області, підконтрольній українській владі, здійснює виробничу діяльність 489 промислових підприємств, з них 9 – великих,                           99 – середніх та 381 мале. Основні підприємства зосереджено у 
мм. Сєвєродонецьк, Рубіжне, Лисичанськ, Кремінна.

Добувну промисловість області на контрольованій українською владою території представляють 4 шахти ПАТ «Лисичанськвугілля» та 4 із 7 шахт 
ДП «Первомайськвугілля».
Частка в структурі реалізації промислової продукції області – 22,3 %.
За січень-березень 2016 року видобуто 182 тис. тонн вугілля, що становить 55 % від планового завдання та на 73,5 тис. тонн менше у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року:

 - ПАТ «Лисичанськвугілля» – 87 тис. тонн (41 % від планового завдання, на 91 тис. тонн менше аналогічного періоду 2015 року); 

- ДП «Первомайськвугілля»- 95 тис. тонн (79,1 % від планового завдання, на 17,5 тис. тонн більше аналогічного періоду 2015 року). 

Станом на 01.04.2016 на складах вугледобувних підприємств знаходиться 54,12 тис. тонн рядового вугілля, в тому числі :

- ДП «Первомайськвугілля» – 28 тис. тонн; 

- ПАТ «Лисичанськвугілля» – 26,12 тис. тонн. 

За січень-березень 2016 року вугледобувними підприємствами реалізовано 88,9 тис. тонн вугільної продукції на суму 101.1 млн грн, що менше ніж за аналогічний період 2015 року на 9,5 тис. тонн та  більше на 6,4 млн грн.

Чисельність працюючих станом на 01.04.2016 становить 9691 осіб, що на   815 осіб менше ніж на 01.04.2015. 

Середня заробітна плата становить 6470 грн, що на 576 грн більше у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року.

Електроенергетичну галузь економіки області представляють:

· енергогенеруючі підприємства: ВП «Луганська ТЕС» 
ТОВ «ДТЕК Східенерго», ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ», блок-станції підприємств (ПАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат», ПАТ «Алчевський коксохімзавод», ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Зоря»), які виробляють електроенергію для власних потреб; 
· енерготранспортуюче підприємство –  Луганські магістральні електричні мережі;

· енергопостачальні підприємства: ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» та Луганська філія ДП «Регіональні електричні мережі».

Свою діяльність підприємства галузі здійснюють у рамках оптового ринку електроенергії України.

Через знаходження Луганської ТЕС в зоні бойових дій пошкоджено значну кількість ліній електромереж (на балансі підприємства 20 повітряних ліній,                         з них  8 – 110 кВ та 12 – 220 кВ. В робочому стані 10 ліній – 5 ліній 
220 кВ та 5 ліній 110 кВ) та обладнання (на станції із 6 енергоблоків 
4 знаходяться в роботі з видачею навантаження 480 МВт/добу).

За січень-березень 2016 року сумарний обсяг спожитої електроенергії  
853,1 млн кВт·год на суму 1057,2 млн грн, сплачено 248,7 млн грн, рівень розрахунків – 23,5 %.

Споживачами ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» за січень-березень 2016 року спожито електроенергії 821,2 млн кВт∙год на суму 1108,5 млн грн, сплачено 336,6 млн грн, рівень розрахунків – 30,4 % (за січень-березень 2015 року – 38,6 %): в т.ч:
-  промисловість – нараховано 565,1 млн грн, сплачено 192,6 млн грн,            рівень розрахунків – 34,1 %;

- підприємства житлово-комунального господарства – нараховано                       163,1 млн грн, сплачено 20,6 млн грн – 12,6 %; 

-   підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства – нараховано 93 млн грн, сплачено 8,9 млн грн – 9,6 %;

- підприємства та організації державного бюджету – нараховано                          26,4 млн грн, сплачено 0,4 млн грн – 1,5 %;

-   підприємства та організації місцевого бюджету – нараховано 47,5 млн грн, сплачено 0,3 млн грн – 0,6 %;

-   населення (без урахування пільг) –  нараховано  182,6   млн грн, сплачено 

67,1 млн грн – 36,7 %.

Заборгованість споживачів за спожиту електроенергію перед ТОВ «ЛЕО» за січень-березень 2016 року – 771,9 млн грн.

Луганською філією ДП «Регіональні електричні мережі» за січень-березень 2016 року підприємствам вугільної промисловості регіону та іншим споживачам  відпущено електроенергії 47,8 млн кВт∙год на суму 90,4 млн грн, сплачено                       1,7 млн грн, рівень розрахунків – 1,9 % (за аналогічний період 2015 року – 1,1 %).

В Луганській області зосереджені значні потужності металургійної промисловості. Основними бюджетоутворюючими підприємствами галузі є: ПрАТ «Алчевський металургійний комбінат», ПАТ «Стахановський завод феросплавів», ПАТ «Луганський трубний завод», Лутугинський державний науково-виробничий валковий комбінат, ТОВ «Метали і полімери». Однак, слід зазначити, що усі ці підприємства на цей час знаходяться на тимчасово окупованій території. Галузь представлено незначною кількістю металообробних підприємств. 

Питома вага металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів звільнених територій у загальному обсязі визначених виробництв області складає 0,8 %. Галузь представлено незначною кількістю металообробних підприємств. 

У січні-березні 2016 року ПАТ «АМК», як основним підприємством галузі, вироблено 432,7 тис т прокату (2,2 тис. тонн у січні-березні  2015 року).

Фактично вся хімічна галузь області зосереджена на контрольованій території. Кількість підприємств основного кола статистичної звітності – 51. Основними підприємствами галузі є: ПРАТ «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот», ТОВ СП «Укрзовніштрейдінвест», ТОВ «Рубіжанський трубний завод»,                      ДП «Хімічний завод «Південний», РКХЗ «Зоря», ТОВ НВП «Зоря».

Серед великих підприємств на неконтрольованій території на цей час знаходиться ПАТ «Стахановський завод технічного вуглецю» та 
ХКО ім. Петровського.

Кількість працюючих складає – 9,3 тис осіб.

Реалізація продукції у січні-лютому 2016 року склала 354,4 млн грн.
За оперативними даними:

- ПрАТ «Сєвєродонецьке об'єднання Азот» у січні-березні 2016 року вироблено товарної продукції на суму 379,8 млн грн (або 98,3 % до січня-березня 2015 року);
- ТОВ «Рубіжанський трубний завод» – у січні-березні 2016 року вироблено товарної продукції на 0,9 млн грн (або 68,5 % до січня-березня 2015 року).

За звітний період ТОВ НВП «Зоря» вироблено товарної продукції на суму 96,3 млн грн (116,0 %), ТОВ «Склопластик» – 4,9 млн грн (35,9 %), 
ВКФ ТОВ «ТАНА» – 9,9 млн грн (111,0 %), ТОВ НВФ «Мікрохім» – 
20,2 млн грн (41,4 %).

Машинобудівна промисловість області представлена такими підприємствами, як ПАТ «Луганськтепловоз», ПАТ «Стахановський вагонобудівний завод», ПрАТ «НВЦ «Трансмаш» та іншими. Але на цей час ці підприємства  знаходяться на окупованій території, що унеможливлює своєчасність отримання звітності.

Основні підприємства галузі, що працюють на території підконтрольній українській владі: ПрАТ «СНВО «Імпульс», ТОВ НВП «Мікротерм»,                    ТДВ «Сєвєродонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання» та перереєстроване  ПАТ «Луганськтепловоз», які реалізували продукції у січні-березні 2016 року на суму 345,8 млн грн.
Кількість працюючих в галузі складає 8,2 тис осіб.

Частка галузі в структурі реалізації промислової продукції складає 5,7 %.

Середня заробітна плата одного працівника галузі по області у 2016 році –2950 грн.
У січні-березні 2016 року  ПрАТ «СНВО «Імпульс» вироблено товарної продукції на суму 397,8 млн грн (у 2,6 р.б. проти січня-березня 2015 року),                ТОВ НВП «Мікротерм» - 0,6 млн грн (у 2,5 р.б. проти січня-березня 2015 року),                                    ТДВ «Сєвєродонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання» -               112,0 млн грн (19,6 %).
Виробництва коксу та продуктів нафтоперероблення представлено 
2 підприємствами статистичної звітності – це ПрАТ «ЛИНІК та Коксохімічне виробництво ПАТ «АМК». На цей час ПАТ «АМК» фактично знаходиться на тимчасово окупованій території, але зареєстрований на території підконтрольній українській владі. На даний час в Україну постачаються нафтопродукти із Болгарії, Румунії, Білорусі.
ПрАТ «ЛИНІК» припинило переробку нафтової сировини з 01.03.2012 тому, що вітчизняні нафтопродукти через різницю в експортних митах на нафту і нафтопродукти неконкурентоспроможні за ціною в порівнянні з імпортними нафтопродуктами.

У січні-березні 2016 року промислова продукція ПрАТ «ЛИНІК» не вироблялася. На цей час власником підприємства НК «Роснафта» проводяться ремонтні роботи.

Виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічної діяльності 
Основне підприємство галузі – ПАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат», яке виробляє 95 % обсягів товарної продукції галузі.

Кількість працюючих по підприємству складає 1161 осіб.

Частка галузі в структурі реалізації промислового виробництва складає                  4,8 %.

У січні-березні 2016 року вироблено товарної продукції на суму –                            291 млн грн (102,8 % до січня-березня 2015 року). У натуральному виразі вироблено картону та паперу – 30,4 тис тонн (78,8 %), гофротари – 23,5 млн м2 (92,7 %).

Реалізація продукції  у січні-лютому 2016 року – 295,6 млн грн.

Середньомісячна заробітна плата одного працюючого в галузі по області за січень-березень 2016 року -  6117,0 грн.
На цей час у галузі легкої промисловості в області працюють лише 
ТОВ ВТФ «Шарм» (м Лисичанськ), ТОВ «Смалій» (м Рубіжне), 
ТОВ «Рубіжанська панчішна мануфактура» та інші малі підприємства, які мають незначний вплив на обсяги виробництва в регіоні.

За підсумками роботи у січні-березні 2016 року до січня-березня 
2015 року темп росту промислової продукції цих підприємств склав:

·  ТОВ ВТФ «Шарм» м. Лисичанськ – 153,8 % (7,2 тис. швейних виробів);

· ФОП Смалій м. Рубіжне (до 1 серпня 2015 р.- ТОВ «Смалій») –                    96,0 % (68,7 тис пар панчішно-шкарпеткових виробів);
· ТОВ «Рубіжанська панчішна мануфактура» з 01.04.2015 припинило свою діяльність через зниження обсягів збуту та невідшкодування ПДВ з електроенергії. Працівники переведені до ФОП Місюренко.
Кількість працюючих – 0,33 тис. осіб; 
Реалізація продукції за січень-лютий 2016 року – 12,6 млн грн;
Частка в структурі реалізації промислової продукції області – 0,2 %.
Середньомісячна заробітна плата одного працюючого у 2016 році –                 2578 грн.
Газова промисловість

ПАТ «Луганськгаз» є суб’єктом природної монополії на ринку розподілу природного, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ. Компанія забезпечує закупівлю й поставку газу населенню, бюджетним установам, промисловим споживачам, громадським організаціям, експлуатацію розподільних газових мереж області, виконує роботи з газифікації об’єктів і населених пунктів регіону.

Чисельність працівників ПАТ «Луганськгаз» складає 1412 осіб (у січні-березні 2015 року – 1899 осіб).

Середня заробітна плата на ПАТ «Луганськгаз» – 3575 грн (у січні-                  березні 2015 року – 3126,5 грн).

Протягом січня-березня 2016 року видобуто на газоконденсатних родовищах області 77,6 млн м3 природного газу, що на 16,4 млн м3 більше, ніж у відповідному періоду 2015 року (61,2 млн м3).

В області загалом за січень-березень 2016 року спожито 155,3 млн м3 природного газу, в тому числі промисловим комплексом області – 24,8 млн м3.
Споживання перевищує власний видобуток на 77,7 млн м3, або 51 %.

За інформацією ПАТ «Луганськгаз», станом на 01.04.2016 рівень розрахунків споживачів за спожитий природний газ з початку року складає 49,3 % (нараховано 424,5 млн грн, сплачено 209,5 млн грн), в тому числі:

-  населення розрахувалося на 45,4 % (нараховано 369,9 млн грн, сплачено 168,1 млн грн),

- бюджетні установи – 56,5 % (нараховано 40,9 млн грн, сплачено 
23,2 млн грн), 

-  промислові підприємства – 133,8 % (нараховано 13,6 млн грн, сплачено  18,2 млн грн).

За інформацією НАК «Нафтогаз України», станом на 29.03.2016 теплопостачальні підприємства області розрахувалися за поставлений природний газ на 38 % (спожито 42,1 млн м3, нараховано 141,1 млн грн, сплачено                           53,6 млн грн).
