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Інформаційно-аналітична довідка щодо соціально-економічного розвитку регіону

Через проведення бойових дій та окупацію значної території області, відсутність органів виконавчої влади унеможливлює повноцінну, ефективну роботу та звітність підприємств, установ, організацій усіх форм власності та в цілому об’єктивно оцінювати ситуацію соціально-економічного розвитку регіону.
З 1 січня 2015 року дані Держстату України наводяться без урахування частини зони проведення антитерористичної операції.
1. Аналіз реального сектору економіки.

1.1. Промисловість.

Луганська область до початку проведення антитерористичної операції мала значний економічний потенціал і входила до п'ятірки найбільш міцних промислово-економічних регіонів України. Основними галузями промислового комплексу області були металургія, хімічна промисловість, виробництво коксу і продуктів нафтопереробки, вугільна промисловість, машинобудування.

Окупація частини території області з найбільшим зосередженням промислових об’єктів господарювання з другого півріччя 2014 року призвела промислову галузь до кризового стану.
Так, індекс промислової продукції у січні-червні 2015 року порівняно з січнем-червнем 2014 року становив 14,0 %.
Обсяг реалізованої промислової продукції за січень-червень
2015 року, без урахування частини зони проведення антитерористичної операції, становив 8,3 млрд грн, що складає 1,2 % від загальнодержавного та посідає 22 місце серед регіонів України (січень-червень 2014 рік – 6 місце).
У вугледобувному комплексі з 9 вугледобувних підприємств 7 об’єднань залишилося на захоплених територіях, обсяг видобутку вугілля на яких становить 96,0 % від загальнообласного, лише 4 шахти 
ПАТ «Лисичанськвугілля» та 4 із 7 шахт ДП «Первомайськвугілля» працюють на підконтрольній території.
На цей час на території, яка підконтрольна українській владі знаходиться 83 підприємства переробної промисловості, що складає 12,8 % від загальної кількості підприємств. Решта, 567 підприємств, залишилася на території, яка тимчасово підконтрольна бойовикам так званої ЛНР.

У поточному році виробництво коксу та нафтопродуктів на підконтрольних територіях відсутнє.

На цей час ПрАТ «ЛИНІК» проводить роботи щодо відновлення виробництва поліпропілену (ремонт технічного обладнання, апаратів, трубопроводів, тощо). Запуск виробництва заплановано на жовтень поточного року.

Основні бюджетоутворюючі підприємства галузі металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – ПрАТ «Алчевський металургійний комбінат», ПАТ «Стахановський завод феросплавів», 
ПАТ «Луганський трубний завод», Лутугинський державний науково-виробничий валковий комбінат, ТОВ «Метали і полімери» та підприємства галузі машинобудування (ПАТ «Стахановський вагонобудівний завод», 
ПАТ «Луганськтепловоз», ПрАТ «НВЦ «Трансмаш», ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод», та інші) залишилися на територіях, які не підконтрольні українській владі.

Майже все хімічне виробництво зосереджено на підконтрольній території. Основними підприємствами галузі є: ПРАТ «Сєвєродонецьке об'єднання «Азот», ТОВ СП «Укрзовніштрейдінвест», ТОВ «Рубіжанський трубний завод», ДП «Хімічний завод «Південний», ТОВ НВП «Зоря», 
РКХЗ «Зоря».

Провідні підприємства галузі машинобудування (ПАТ «Стахановський вагонобудівний завод», ПАТ «Луганськтепловоз», ПрАТ «НВЦ «Трансмаш», ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод», та інші) на цей час знаходяться на тимчасово окупованій території.

Значно ускладнює ситуацію у промисловому комплексі нестабільна робота енергетичної системи області, яка ізольована від єдиної енергосистеми України.

Електроенергетичну галузь економіки області представляють:

- енергогенеруючі підприємства: ВП «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго», ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ», блок-станції підприємств 
(ПАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат», ПАТ «Алчевський коксохімзавод», ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Зоря», які виробляють електроенергію для власних потреб);

- енерготранспортуюче підприємство: Луганські магістральні електричні мережі;

- енергопостачальні підприємства: ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» та Луганська філія ДП «Регіональні електричні мережі».

Свою діяльність підприємства галузі здійснюють у рамках оптового ринку електроенергії України.

Через знаходження Луганської ТЕС в зоні бойових дій пошкоджено значну кількість ліній електромереж (на балансі підприємства 20 повітряних ліній, в робочому стані залишилося лише 7 ліній – 2 лінії 220 кВ та 5 ліній 
110 кВ) й обладнання (на станції із 6 енергоблоків 2 знаходяться в роботі з видачею навантаження 260 МВт/добу).

У газовій промисловості на впровадження господарської діяльності 
ПАТ «Луганськгаз» негативно вплинула складна ситуація в регіоні у зв’язку із проведенням антитерористичної операції.

У товариства відсутня можливість розпоряджатися майном відокремлених структурних підрозділів: Алчевського, Антрацитівського, Краснодонського, Краснолуцького, Луганського, Стаханівського, Свердловського міжрайонних управлінь з експлуатації газового господарства, адміністративної будівлі за адресою: вул. Шевченка, 102, м. Луганськ, які раніше входили до складу компанії.

В галузі легкої промисловості на цей час на підконтрольній території працюють лише ТОВ ВТФ «Шарм» м. Лисичанськ, ТОВ «Смалій» м. Рубіжне, ТОВ «Рубіжанська панчішна мануфактура» та інші малі підприємства, які мають незначний вплив на обсяги виробництва.
У целюлозно-паперовій галузі ПАТ «Рубіжанський картонно-тарний комбінат» є основним підприємством яке виробляє 90,0 % обсягів товарної продукції.

Дані щодо індексів промислової продукції за основними видами діяльності у 2015 році Держкомстатом України не надаються.
1.2. Сільське господарство. 

В області сконцентровано 1908,7 тис. га земель сільськогосподарського призначення, або 4,6 % до загальної площі сільськогосподарських угідь України, у т.ч. ріллі – 1277,1 тис. га, або 3,9 % ріллі України.

На територіях підконтрольних українській владі знаходиться 
1281,9 тис. га земель сільськогосподарського призначення, з них ріллі – 
895,7 тис. га. На сьогодні 10,6 тис. га земель сільськогосподарського призначення підлягають розмінуванню (Новоайдарський, Попаснянський, та Станично-Луганський райони).
Виробництво сільськогосподарської продукції, на підконтрольних українській владі територіях здійснюють 988 агропромислових формувань та понад 43,3 тис. особистих селянських господарств.
Проведення антитерористичної операції на території Луганської області вплинуло на показники сільськогосподарської галузі.

Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва у січні-червні 
2015 року порівняно з січнем-червнем 2014 року становив 52,5 % (без урахування частини зони проведення антитерористичної операції).
Станом на 1 липня 2015 року у порівнянні з відповідною датою 
2014 року скоротилося поголів’я худоби та птиці:

· великої рогатої худоби на 38,2 %;
· корів на 35,3 %;
· свиней на 26,7 %;

· овець та кіз на 28,4 %;

· чисельність птиці на 70,0 %.

Виробництво основних видів продукції тваринництва за 
січень-червень 2015 року скоротилося:

· м’яса на 53,4 %;
· молока на 32,1 %;

· яєць на 84,4 %.

За зазначеними показниками Луганська область серед регіонів України посідає 24 місце.
В Луганській області підлягає до збирання ранніх зернових і зернобобових культур на загальній площі 300,6 тис. га. Станом на 30.07.2015 фактично зібрано зернових та зернобобових культур на площі 248,8 тис. га що становить 83 %, намолочено 673,4 тис. т, середня врожайність становить 
27,1 ц/га.

Крім того підлягає до збирання пізніх культур на площі: 

проса – 6,7 тис. га; сорго – 8,2 тис. га; соняшника – 291,0 тис. га; кукурудзи на зерно – 82,8 тис. га.

Планова потреба в коштах на проведення збиральних робіт складає 1580,8 млн грн, з них на літньо-осінні роботи 729,0 млн грн, на незавершене виробництво та підготовку ґрунту під урожай 2016 року – 851,8 млн грн. Станом на 30.07.2015 сільгосппідприємствами області витрачено 326 млн грн (20,6 % від потреби) власних коштів.
За оперативними даними станом на 30.07.2015 сільгосппідприємствами закуплено 117 одиниць техніки на суму 54,0 млн грн, у тому числі: 18 тракторів та 5 зернозбиральні комбайни. Готовність сільськогосподарської техніки до проведення збиральних робіт складає 98,0 %.

Забезпеченість ПММ складає:

дизпаливо – 89,0 %;

бензин – 79,0%.

Кредитування сільгосптоваровиробників здійснюється в установах 
АТ «Ощадбанк». З початку року кредити отримали 11 підприємств на загальну суму 12,6 млн грн. Відсоткова ставка за користування кредитами становить 
21-25 %.
За використання земельних ділянок у поточному році, станом на 30.07.2015, сільгосптоваровиробниками сплачено населенню орендної плати на суму 18,8 млн грн, або 5,8 %.
У вирішенні продовольчої безпеки області значне місце займає харчова промисловість, яка є заключною ланкою у виробництві сільськогосподарської продукції. Вона мала розгалужену структуру, міцний виробничий потенціал, який забезпечував потребу населення в якісних продуктах харчування в широкому асортименті. Бойові дії та окупація території вплинули на роботу галузі в цілому. Спостерігається зниження обсягів виробництва всіх продуктів харчування за винятком готових кормів для тварин.

Забезпеченість до потреби населення області на підконтрольній Україні території продукцією тваринницького походження власного виробництва, з урахування домогосподарств складає: м’ясом птиці на 30 % (дефіцит м’яса птиці щомісячно складає 450 тонн), яловичини – 65 % (нестача складає 
360 тонн), свинина – 95 % (нестача – 37 тонн), курячим яйцем на 60 % (нестача – 6 млн шт.), вершковим маслом на 52 % (нестача – 135 тонн).

Така ситуація склалась в наслідок того, що основні виробники зазначеної продукції залишились на території, непідконтрольній українській владі.

Також слід зазначити, що виробничі потужності з виробництва крупи гречаної, макаронних виробів, борошна (ПП «Агрорейд», м. Алчевськ, 
ТОВ «МілаМ», м. Луганськ, ПРаТ «Луганськ млин, м. Луганськ), залишилися на території тимчасово підконтрольній терористичним угрупуванням. Забезпеченість до потреби крупи гречаної 40 % (щомісячна нестача 70 тонн), макаронних виробів – 45 % ( нестача – 60 тонн).

Обсяг щомісячної потреби у борошні хлібопекарських підприємств становить 4,1 тис. тонн, до кінця поточного маркетингового періоду необхідно 25 тис. тонн борошна.

У зв’язку з тим що основні виробники борошна залишилися на окупованій території – хлібопекарські підприємства змушені закупати борошно в Харківський області. Рівень опто-відпускної ціни борошна вищого ґатунку, з урахуванням логістики досягає до 7 грн за кг, що значно впливає на собівартість хліба.

На територіях підконтрольних українській владі залишилось 
2 м'ясопереробних підприємства потужністю 3,6 тис. тонн. Планується збільшити виробництво ковбасних виробів на 10%; 16 сертифікованих зернових склади загальною ємкістю 765,4 тис. тонн, 4 фруктосховища загальною ємкістю 2,3 тис. тонн, та одне овочесховище ємкістю 1,1 тис. тонн.

До кінця 2015 року планується завершити реконструкцію 4-х тваринницьких приміщень на загальну суму 2,67 млн грн (СФГ «Каштан»,
ПП СВФ «Агро»).
На теперішній час розглядається два інвестиційних проекти:

– реконструкція та заміна обладнання ковбасного цеху ФОП Любий Г.В. – 4,2 млн євро;

– реконструкція ТОВ «Слобожанський завод продтоварів» (збільшення виробництва соняшникової рафінованої олії) – 38,7 млн грн.

Масложирова галузь області представлена 3 великими підприємствами (основні виробники ТОВ «Сватівська олія», ТОВ Кепітал Груп, філія 
ТОВ «Біловодський елеватор» «Міловський завод рафінованої олії «Стрілецький степ») та понад 20 міні цехів, виробничі потужності яких дозволяють переробляти 300 тис. тонн сировини.
Станом на 1 липня 2015 року загальна сума кредиторської заборгованість за програмами Державного бюджету склала 3,9 млн грн. При цьому в 2014 році зовсім не фінансувалися програми розвитку агропромислового комплексу.

На цей час з Державного бюджету України в 2015 році в області передбачено лише фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів у сумі 8896,0 млн грн.
2. Стан розрахунків комунальних підприємств за електроенергію та природний газ (дані наведено по територіям, підконтрольним українській владі).
Загальна заборгованість комунальних підприємств теплоенергетики області за спожитий природний газ станом на 27.07.2015 складає 187,5 млн грн, у тому числі за січень-липень 2015 року – 61,0 млн грн, спожито природного газу на суму 118,2 млн грн, оплачено – 136,0 млн грн, з яких віднесено в рахунок погашення заборгованості минулих років 78,9 млн грн. Рівень розрахунків у 2015 році складає 48,0 % (2014 рік – 89,0 %).
Загальна заборгованість підприємств тепло- та водопостачання області за спожиту електроенергію станом на 01.07.2015 складає 132,2 млн грн, у тому числі по підприємствам теплопостачання – 21,1 млн грн, водопостачання – 111,1 млн грн. У січні-червні 2015 року зазначеними підприємствами спожито електроенергії на суму 41,4 млн грн (підприємствами теплопостачання – 
15,8 млн грн, водопостачання – 25,6 млн грн), оплачено 24,0 млн грн (підприємствами теплопостачання – 17,3 млн грн, водопостачання – 
6,7 млн грн). Рівень розрахунків склав 56,0 %, у т.ч. підприємствами: теплопостачання – 110,0 %, водопостачання та водовідведення – 26,0 %.
4. Аналіз інвестиційної діяльності.

У зв’язку із наявністю на території області військового конфлікту значно скоротилася інвестиційна активність іноземних інвесторів по усіх галузях промисловості та інших сферах економічної діяльності. Це стосується іноземних інвесторів як з країн ЄС, так і з країн СНД. Через ускладнення технологічного й виробничого процесу, виникнення логістичних проблем більшість підприємств, які займаються залученням іноземних інвестицій, значно або повністю скоротили свою діяльність у цьому напрямку. Як наслідок, розвиток інвестиційної діяльності регіону характеризується значним зменшенням акціонерного капіталу та негативним інвестиційним кліматом.

Обсяги прямих іноземних інвестицій (акціонерний капітал) станом на 01.04.2015 склав 557,4 млн дол. США, що на 13,1 % менше обсягів інвестицій на початок 2015 року. До загального підсумку по Україні показник складає
1,4 %, область за цим показником посідає 11 місце серед регіонів України.

Обсяги освоєних капітальних інвестицій за січень-березень 2015 року за рахунок усіх джерел фінансування склали 207,1 млн грн, що складає 0,5 % від загального обсягу по Україні. У порівнянні з січнем-березнем 2014 року зменшення склало 94,1 %, що зумовлено стабільно напруженою ситуацією в регіоні у зв’язку з проведенням бойових дій.

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти суб’єктів господарювання, які, в основному, спрямовані на оновлення виробничих фондів, модернізацію, технічне переозброєння та реконструкцію.

5. Стан розвитку будівельної діяльність.

За січень-червень 2015 року підприємствами області, за даними Держстату України без урахування частини зони проведення антитерористичної операції, виконано будівельних робіт на суму 108,5 млн грн.
Індекс будівельної продукції за січень-червень 2015 року порівняно з січнем-червнем 2014 року становив 13,8 %.

Проведення активних бойових дій на території області призвело до руйнації значної кількості будівель, як житлових так і нежитлових, інженерних споруд. У зв’язку з цим, основна робота у даному напрямку направлена на ремонт та відновлення пошкоджених об’єктів.

На загальну тенденцію в січні-червні 2015 року порівняно з аналогічним періодом попереднього року вплинуло зменшення будівництва будівель на 
64,6 %, у т.ч. житлових будівель – на 70,1 %, нежитлових – на 63,3 %, інженерних споруд – на 86,9 %.
За видами будівельної продукції обсяги виконаних будівельних робіт
характеризуються такими даними:

	
	Виконано будівельних робіт за січень-червень 2015 р.

	
	млн грн.
	у % до загального обсягу

	Будівництво
	108,5
	100,0

	Будівлі
	50,7
	46,7

	з них
	
	

	Житлові
	8,5
	7,8

	Нежитлові
	42,2
	38,9

	Інженерні споруди
	57,8
	53,3


За даними Держстату України за січень-березень 2015 року прийнято в експлуатацію 2,5 тис. м2 загальної площі житла, що на 93,0 % менше ніж у січні-березні 2014 року, 24 місце серед регіонів України.

За даними Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Луганській області за червень 2015 року прийняті в експлуатацію житлові будинки загальною площею 1166 м2. За січень-червень поточного року введено в експлуатацію 5323 м2 загальної площі житла що складає 31 % від річного завдання (17200 м2). Будівництво відбувалось у містах Сєвєродонецьку, Лисичанську, Рубіжному, Біловодському, Кремінському, Новопсковському, Старобільському районах. Будинки збудовані індивідуальними забудовниками. Введено в експлуатацію чотирьохповерховий багатоквартирний житловий будинок з мансардним поверхом і цокольними приміщеннями у 
м. Сєвєродонецьк загальною площею житла 915 м2.
На реалізацію регіональної комплексної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращання умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2012-2016 роки на 2015 рік із бюджетів усіх рівнів передбачено фінансування в обсязі
3430,1 тис. грн, у тому числі:

· державний бюджет - 1500,0 тис грн;

· обласний бюджет - 1500,0 тис грн;

· місцевий бюджет - 430,1 тис. грн

Фактично отримано і використано у І півріччі 2015 року – 1708,1 тис. грн, що складає 49,8 % від затверджених обсягів, із них:

· держбюджет – 900 тис. грн; 

· обласний бюджет – 560,0 тис. грн; 

· районні бюджети – 248,1 тис. грн.

В рамках зазначеної програми за січень-червень 2015 року на будівництво (реконструкцію, купівлю) житла надано кредитів 92 індивідуальним забудовникам на суму 1708,1 тис. грн, у тому числі на будівництво (реконструкцію, купівлю) житла – 44 забудовникам на суму 1069,6 тис. грн, на інші (газифікацію, водопостачання, електрифікацію) – 48 індивідуальному забудовнику на суму 638,5 тис. грн. За І півріччя 2015 року з залученням кредитних коштів завершено будівництво та придбано 22 житлових будинки загальною площею 1194,9 кв. м. 

Внаслідок бойових дій на територіях, які підконтрольні українській владі, за не остаточними даними зруйновано та пошкоджено 2077 житлових будинків. Потреба в коштах на їх відновлення складає 229,0 млн грн.
6. Стан розвитку зовнішньоекономічної діяльності.

Показники зовнішньоекономічної діяльності, через конфлікт на сході України та загострення відносин з Росією також зазнали негативних змін.

Зовнішньоторговельний оборот товарів та послуг області за 
січень-березень 2015 року становив 98,6 млн дол. США і зменшився порівняно з аналогічним періодом попереднього року на 91,3 % (січень-березень 
2014 року – 1130,6 млн дол. США).

Обсяги експорту товарів та послуг у порівнянні з січнем-березнем 
2014 року зменшилися на 96,8 %, імпорту – на 80,2 % і склали відповідно 
25,4 та 73,2 млн дол. США. Негативне сальдо зовнішньоторговельного балансу області за І квартал 2015 року становило 47,7 млн дол. США (у 2014 році сальдо позитивне 416,1 млн дол. США).

Оборот зовнішньої торгівлі товарами області за січень-травень
2015 року становив 142,3 млн дол. США і зменшився порівняно з 
січнем-травнем 2014 року на 92,3 %.

Обсяги експорту товарів у порівнянні з січнем-травнем 2014 року зменшилися на 96,5%, імпорту – на 82,5 % і склали 43,3 та 99,0 млн дол. США відповідно. Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 
55,8 млн дол. США (у січні-травні 2014 року сальдо позитивне – 
715,2 млн дол. США). За показниками експорту та імпорту товарів серед регіонів України область посідає 25 та 19 місце відповідно.

Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,44 (по Україні – 1,06). 
Через складну економічну ситуацію в країні, зростання інвестиційних ризиків, зниження попиту на світових товарних та сировинних ринках у січні-травні 2015 року (в порівнянні з січнем-травнем 2014 року) відбулося скорочення обсягів виробництва продукції основних експортоорієнтованих галузей промисловості області. Загалом обсяги виробництва в регіоні зменшились на 88,0 %.

Зовнішньоторговельні операції товарами область здійснювала з партнерами з 56 країн світу.

До країн ЄС було експортовано 30,0 % усіх товарів, до Росії – 46,7 %. 

Найбільші обсяги експортних поставок, крім Росії, здійснювалися до Польщі – 7,2 % від загального обсягу експорту, Словаччини – 6,2 %, Німеччини – 5,5 %, Франції – 1,9 %, Казахстану – 3,9 %, Болгарії – 2,8 %, Білорусі – 2,2 %, Афганістану – 1,8 %, Румунії та Узбекистану – по 1,6 %.

Серед країн – торгових партнерів експортні поставки в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зросли до Малайзії та Афганістану. По усіх інших країнах світу спостерігається падіння обсягів експорту.

З країн ЄС імпортовано 16,5 % усіх товарів, з Росії – 58,3 %.

Найбільші імпортні надходження, крім Росії, здійснювалися з США – 10,8 % від загального обсягу імпорту, Канади – 6,5 %, Китаю – 3,7 %, Польщі – 2,7 %, Великої Британії – 2,1 %, Німеччини – 2,0 %, Австрії – 2,0 %, Франції – 1,9 %, Словаччини та Литви – по 1,2 %.

Імпортні поставки порівняно з аналогічним періодом минулого року зросли з Іспанії, Великої Британії та Австрії. По усіх інших країнах світу спостерігається падіння обсягів імпорту.

Основу товарної структури експорту області склали:

· папір та картон - 45,3 %;

· продукція хімічної промисловості – 17,1 %;

· машини, обладнання та механізми – 5,8 %;

· чорні метали та вироби з них – 5,3 %;

· прилади та апарати оптичні, фотографічні – 5,3 %;

· текстильні матеріали та текстильні вироби – 4,6 %;

· вироби з каменю, гіпсу, цементу – 3,9 %;

· продукти рослинного походження – 3,2 %.

Основу товарної структури імпорту області склали:

· мінеральні продукти – 38,5 %;

· продукція хімічної промисловості – 21,0 %;

· маса з деревини – 9,3 %;

· машини, обладнання та механізми – 9,0 %;

· полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них – 8,6 %;

· прилади та апарати оптичні, фотографічні – 2,2 %.

7. Стан розвитку споживчого ринку.

Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами-підприємцями) за січень-червень 
2015 року склав 4083,9 млн грн, що у порівняних цінах становить 15,8 % до показника січня-червня 2014 року.
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, що здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, за січень-червень 2015 року становив 1473,3 млн грн, що становить 15,1 % показника січня-червня минулого року.
Середньомісячний товарооборот на 1 особу склав 110,6 грн.
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств за червень 2015 року становив 277,0 млн грн (дані можуть бути уточнені), що становить 23,4 % показника червня минулого року та 109,4 % до показника квітня поточного року. Товарооборот на одну особу склав 124,7 грн.
За І квартал 2015 року обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери послуг, у ринкових цінах становив 547,5 млн грн 
(за січень-березень 2014 року 1459,3 млн грн). Обсяг послуг реалізованих населенню, становив 373,2 млн грн (за січень-березень 2014 року 372,5млн грн). Частка послуг, які були реалізовані населенню із загального обсягу послуг, у порівнянні з аналогічним періодом минулого року збільшилась на 42,7в.п. що становить 68,2 %.

Індекс споживчих цін (ІСЦ) на споживчому ринку Луганської області в червні 2015 року до грудня попереднього року становив 136,5 %, що менше загальнодержавного індексу (по Україні – 140,7 %).
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Ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 33,8 %. Найбільше (на 112,5 %) подорожчали фрукти. Овочі зросли в ціні на 66,4 %. На 43,0 % став дорожче хліб, на 37,8 % – риба та продукти з риби, на 36,5 % – безалкогольні напої, на 34,4 % – макаронні вироби, на 32,6 % – олія соняшникова, на 27,1 % – цукор, на 12,7 % – сир і м’який сир (творог), на 
11,7 % – масло, на 8,2 % – яйця, на 2,9 % – інші їстівні жири. Водночас на 2,2 % подешевшало молоко.

Алкогольні напої та тютюнові вироби подорожчали на 20,1 %.

Індекс цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива в цілому становив 208,6 % за рахунок зростання цін (тарифів) на природний газ (у 5,5 рази), водопостачання (на 68,7 %), каналізацію (на 42,8 %), електроенергію (на 33,5 %), утримання та ремонту житла (на 36,2 %), а також гарячу воду та опалення (12,1 %). Стабільною залишилася квартирна плата.

У сфері охорони здоров’я ціни зросли на 21,0 %, при цьому фармацевтична продукція, медичні товари та обладнання подорожчали на 
28,3 %, амбулаторні послуги – на 20,3 %.

Зростання цін на транспорт у цілому на 22,9 % відбулося насамперед за рахунок подорожчання проїзду в автодорожньому пасажирському транспорті – на 33,0 %, подорожчання палива та мастильних матеріалів – на 21,7 %, транспортних засобів на 24,0 %. На 3,1 % подорожчали послуги залізничного пасажирського транспорту.
На 27,5 % подорожчали предмети домашнього вжитку, побутова техніка та поточне утримання житла, на 26,2 % – одяг і взуття, на 24,0 % – відпочинок і культура, на 22,9% – послуги ресторанів та готелів, на 22,5 % – різні товари та послуги, на 6,6 % – освіта, на 3,3 % – зв’язок.
Цінова ситуація на ринку палива.

За даними моніторингу споживчих цін на соціально значущі товари станом на 30 липня 2015 року середня роздрібна ціна на бензин марки А-95 становила 21,44 грн/л (середня по Україні – 20,87 грн/л) і збільшилася з початку року на 23,2 % (по Україні – на 22,0 %). За липень середня роздрібна ціна на бензин марки А-95 залишилась незмінною (по Україні – знизилась на 0,2%).

Дизельне паливо станом на 30 липня 2015року коштувало 19,83 грн/л (по Україні – 19,36 грн/л) і подорожчало з початку року на 17,3 % (по Україні – на 15,7 %). За липень середня роздрібна ціна на дизельне паливо знизилася 
на 3,4 % (по Україні знизилася – на 3,2 %).
З метою недопущення необґрунтованого підвищення цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) облдержадміністрацією використані всі повноваження, надані постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 
№ 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)».

Зокрема, розпорядженням голови облдержадміністрації від 08.11.2007 
№ 1411 «Про регулювання цін на продовольчі товари» (зі змінами) встановлені граничні розміри рентабельності на борошно і хліб та торговельні і постачальницько-збутові надбавки на борошно, хліб і хлібобулочні вироби, макаронні вироби, крупи, цукор, яловичину, свинину і м'ясо птиці, ковбасні вироби варені, молоко, сир, сметану, масло вершкове, яйця курячі та олію.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 25.11.2008 № 1608 «Про декларування оптово-відпускних цін на продовольчі товари» (із змінами) в області запроваджено регулювання оптово-відпускних цін на окремі види продовольчих товарів шляхом декларування їх зміни.

Для насичення споживчого ринку продукцією місцевих товаровиробників та сільськогосподарською продукцією, щотижнево у м. Сєвєродонецьк проводяться ярмарки за цінами, нижчими ніж у роздрібній торгівлі на 10-20%.

Основними причинами подорожчання продовольчих товарів є:

· для більшості імпортних продовольчих товарів (фрукти, деякі овочі, рис, риба, продукти з риби) – девальвація гривні;

· для олії соняшникової, борошна – подорожчання цін на зернові, насіння;

· для хліба, макаронних виробів – збільшення цін на борошно, енергоносії, паливно-мастильні матеріали.

Подорожчання у травні цін на овочі викликано сезонним фактором, відсутністю в області сільгоспвиробників, сучасних овочесховищ, подорожчанням паливно-мастильних матеріалів та логістикою.
8. Аналіз ситуації у житлово-комунальному господарстві.

Рівень оплати населенням спожитих житлово-комунальних послуг за січень-червень 2015 року складає 91,8 %, у тому числі у червні – 89,6 %.

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг станом на 01.07.2015 року складає 383,6 млн грн, темп зростання до суми заборгованості на 01.01.2015 року склав 127,0 %.

9. Аналіз фінансового сектору
Проведення активних бойових дій на території області, руйнування та пошкодження виробничих об’єктів призвело до значного погіршення фінансових результатів суб’єктів господарювання області.

Фінансовий результат великих та середніх підприємств від звичайної діяльності до оподаткування за січень-березень 2015 року склав 
39288,2 млн грн збитку, що на 20778,1 млн грн більше показника аналогічного періоду попереднього року (січень-березень 2014 року – 18510,1 млн грн збитку).

Прибутковими підприємствами, частка яких у загальній кількості становила 36,7 % (січень-березень 2014 року – 48,8 %), за січень-березень 
2015 року отримано 173,8 млн грн прибутку, що на 225,5 млн грн менше показника січня-березня 2014 року (399,3 млн грн).

Збиткових підприємств у загальній кількості працювало 63,3 % 
(січень-березень 2014 року – 51,2 %), ними отримано 39462,0 млн грн збитків, що на 20552,6 млн грн більше показника січня-березня 2014 року
(18909,4 млн грн збитку).
Найбільші збитки залишаються у таких галузях, як хімічна та нафтохімічна, вугільна промисловість, металургія, виробництво іншої неметалевої мінеральної продукції, житлово-комунальне господарство.

10. Аналіз соціальної сфери

10.1. Демографічна ситуація

У зв’язку з проведенням антитерористичної операції, активізувався міграційний відплив працездатного населення в інші регіони України та вимушений переїзд населення на території, які підконтрольні українській владі. Міграційний відплив відбувся як у міських поселеннях, так і у сільській місцевості.

На 1 червня 2015 року на Луганщині, за оцінкою, проживало 
2213,4 тис. осіб (на 1 червня 2014 року – 2231,3 тис. осіб). З початку року чисельність населення області, зменшилася на 6,6 тис. осіб.

Природне скорочення населення за січень-травень 2015 року становило 4340 осіб, міграційне – 2417 осіб (без урахування частини зони проведення антитерористичної операції).

10.2. Доходи населення

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, без урахування частини зони проведення антитерористичної операції, за січень-червень 
2015 року становила 3090 грн, що у 2,5 рази вище рівня мінімальної заробітної плати (1218 грн). У порівнянні з січнем-червнем 2014 року розмір заробітної плати зменшився на 9,6 %, а у порівнянні з травнем 2015 року – збільшився на 3,4 %.

Заробітна плата працівників з повною зайнятістю за червень 2015 року становила 4220 грн, що на 24,9 % більше заробітної плати штатного працівника. У порівнянні з травнем 2015 року збільшення складає 5,9 %.
Індекс реальної заробітної плати у червні 2015 року порівняно з травнем 2015 року становив 104,6 %, а відносно червня 2014 року – 60,3 %.

Загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати (без урахування структурних одиниць підприємств, які звітують до органів державної статистики в інших регіонах України) станом на 01.07.2015 становила 
451,4 млн грн. У порівнянні з початком року зростання склало 388,8 млн грн, або в 7,2 р. (Показники на початок поточного року не враховують дані звітів тих підприємств (установ, організацій), які включені до державного статистичного спостереження, але перебувають на території, тимчасово непідконтрольній органам державної влади України, і тому через обставини непереборної сили не звітували органам державної статистики).

Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам економічно активних підприємств станом на 1 липня 2015 року становила 442,3 млн грн, або 98,0 % до загальної суми. Державними підприємствами сума невиплаченої заробітної плати складає 10,6 млн грн (2,4 %), комунальними підприємствами – 3,5 млн грн (0,8 %), товариствами з обмеженою відповідальністю – 
9,3 млн грн (2,1 %), акціонерними товариствами – 32,7 млн грн (7,4 %), філіями (іншими відокремленими підрозділами) – 371,5 млн грн (84,0 %), приватними підприємствами – 0,9 млн грн (0,2 %).
Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам економічно активних підприємств (установ, організацій) за рахунок бюджетних коштів склала 8,6 млн грн (у т.ч. за рахунок державного бюджету – 8,1 млн грн).
Станом на 01.07.2015 року кількість пенсіонерів на території, яка підконтрольна органам української влади складає 358,1 тис осіб.
Фактична потреба в коштах на виплату пенсій станом на 01 липня 
2015 року складає 632,0 млн грн. Обсяги власних надходжень, що спрямовуються на виплату пенсій складають 6,2 млн грн.

Обсяги дотацій з державного бюджету на виплату пенсій станом на 01.07.2015 складають 177,3 млн грн, або 28,0 % від загальної потреби.
Середній розмір пенсій за червень 2015 року складає 1764,6 грн. Заборгованість по виплаті пенсій  станом на 01.07.2015 відсутня.
10.3. Ринок праці
Економічно активне населення віком 15-70 років в середньому за 
І квартал 2015 року, в порівнянні з відповідним періодом 2014 року, зменшилося на 65,9 %, або на 686,0 тис. осіб і становило 354,3 тис. осіб. 
Рівень зайнятості населення у віці 15-70 років в середньому за 
І квартал 2015 року становив 55,4 %, в працездатному віці – 62,4 % 
(І квартал 2014 року 56,5 % та 64,9 % відповідно).
Рівень безробіття (за методологією МОП) серед економічно активного населення віком 15–70 років становив 15,3 %, а працездатного віку – 16,1 %
(І квартал 2014 року 8,4 % та 8,8 % відповідно).
Ринок праці Луганської області перебуває під впливом соціально економічної ситуації в країні. Військові дії та фінансова криза, безперечно, впливають на зменшення в Україні рівня зайнятості та зростання рівня безробіття (визначених за методологією Міжнародної організації праці). Так, у середньому за І квартал 2015 року рівень зайнятості населення по Луганській області склав 55,4 %, рівень безробіття – 15,3 %.
Станом на 01.07.2015 на обліку Луганської обласної служби зайнятості перебуває 8,5 тис. безробітних громадян, з них майже 70 % отримували допомогу по безробіттю. У структурі безробітного населення, що перебуває на обліку станом на 01 липня 2015 року, питому вагу – 5,7 тис. осіб (67,7 %) складають жінки, 3,0 тис. осіб (або 35,9 %) – молодь у віці до 35 років, 
2,4 тис. (27,9 %) – особи, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, з них 167 осіб  – мають інвалідність.

За січень-червень 2015 року послугами Луганської обласної служби зайнятості скористалися майже 30,9 тис. громадян, з яких статус безробітного мали 25,8 тис. осіб. Із загальної чисельності безробітних громадян, що перебували на обліку 14,7 тис. осіб – жінки (57,1 %), 10,1 тис. – молодь у віці до 35 років (39,1 %).
За січень-червень 2015 року майже 102,0 тис. профорієнтаційних послуг через службу зайнятості отримали 57,5 тис. осіб з числа безробітних громадян та осіб інших категорій. Особам, які мали статус безробітного, надано 60,6 тис. профпослуг. Також упродовж першого півріччя 2015 року профорієнтаційні послуги отримали майже 24,4 тис. осіб з числа молоді, що навчається у навчальних закладах різних типів.
Протягом звітного періоду 2015 року до центрів зайнятості Луганської області надійшла інформація про наявність 7,1 тис. вільних робочих місць від 
1,3 тис. роботодавців області. У загальній кількості вакансій переважають вакансії для робітників – 59,4 %. Значно менше надійшло вакансій для службовців – 21,8 % та для осіб без кваліфікації – 18,8 %.

За січень-червень 2015 року було укомплектовано 6,4 тис. вакансій. Рівень забезпечення підприємств, установ і організацій робочою силою становив 90,1 %. Станом на 01.07.2015 залишаються актуальними 233 вакансії.

У січні-червні 2015 року за допомогою центру зайнятості постійне місце роботи отримали 6,5 тис. осіб, з них 4,9 тис. осіб (або 76,0 %) – мали статус безробітного.
Одним із важливих напрямків діяльності Луганської обласної служби зайнятості є одноразова виплата допомоги для організації безробітними власної справи. При визначенні напрямків діяльності значна увага приділялася аналізу стану розвитку підприємництва в регіоні з метою обґрунтування конкурентоспроможності та доцільності обраних безробітними бізнес – ідей. Так, упродовж першого півріччя 2015 року в центрах зайнятості Луганської області одноразову виплату допомоги по безробіттю отримали 65 особи.

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці у 
січні-червні 2015 року професійне навчання за направленням служби зайнятості проходили 1,7 тис. безробітних. 

До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 
2,9 тис. безробітних осіб. Крім того, у громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 833 осіб соціально незахищених категорій, з них 22 осіб з інвалідністю.

Триває робота з видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці осіб старше 45 років. Ваучер на навчання та підвищення кваліфікації отримали 12 громадян.

У січні-червні 2015 року на обліку перебувало 7,1 тис. безробітних осіб з числа соціально незахищених категорій, з них працевлаштовано за сприянням служби зайнятості 1,2 тис. осіб. 
У січні-червні 2015 року послугами служби зайнятості скористалися 568 безробітні особи з обмеженими фізичними можливостями. За сприянням Луганської обласної служби зайнятості працевлаштовано 153 особи з інвалідністю, з них 95 громадян мали статус безробітного, шляхом видачі одноразової допомоги для організації власної справи – 3 особи. Професійне навчання за направленням служби зайнятості проходили 17 осіб з інвалідністю. Рівень працевлаштування після навчання склав 94,1%.
Особлива увага спеціалістів Луганської обласної служби зайнятості приділяється особам, тимчасово переміщеним з окупованих територій та районів проведення АТО. З початку дії постанови КМУ від 01.10.2014 №509 по 30 червня 2015 року до Луганської обласної служби зайнятості звернулись 
1962 переміщені особи. Статус безробітного отримали 1760 осіб. Усього працевлаштовано – 420 осіб, з них за направлення служби зайнятості знайшли постійне місце роботи 376 осіб, у тому числі 27 внутрішньо переміщених осіб отримали одноразову допомогу для організації власного бізнесу. Проходили профнавчання – 60 громадян цієї категорії, та 282 – приймали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру.

Продовжується укладання угод, договорів, планів спільних дій з громадськими та волонтерськими організаціями щодо сприяння зайнятості ВПО та їх адаптації до місцевих ринків праці: по всій області укладено 107 угод з 134 соціальними партнерами.

Так, з початку 2015 року послугами служби зайнятості області скористались два демобілізованих військовослужбовця, які брали участь в антитерористичній операції. З них один – приймав участь в громадських роботах та проходив навчання за направленням служби зайнятості, в подальшому був працевлаштований шляхом виплати одноразової допомоги по безробіттю для організації власної справи.

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю впродовж січня-червня 2015 року, становила 6,9 тис. осіб. Середній розмір допомоги по безробіттю у звітному місяці становив 1054,4 грн, що дорівнює 86,6 % від законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (1218 грн).
11. Аналіз розвитку малого підприємництва.

Мале та середнє підприємництво області станом на 01.01.2015 представлене 76764 (у 2013 році – 101591) суб’єктами із них:
· 249 (у 2013 році – 660) середніх підприємств, що у 2,7 рази менше попереднього року;

· 2968 (у 2013 році – 10697) малих підприємств, що у 3,6 рази менше попереднього року;

· 73547 (у 2013 році – 90234) фізичних осіб-підприємців, що на 18,5% менше показника попереднього року.

У порівнянні з попереднім роком загальна кількість суб’єктів малого та середнього підприємництва зменшилася на 24827 одиниць, або 24,4 %.
У 2014 році в малому та середньому бізнесі було зайнято 135,9 тис. осіб, що у 2,3 рази менше, ніж у 2013 році (315,9тис. осіб).

Із загальної кількості зайнятих:

- на середніх підприємствах – 40,5 (у 2013 році – 127,7) тис. осіб, що у
3,2 рази менше попереднього року;

- на малих підприємствах – 16,0 (у 2013 році – 63,7) тис. осіб, що майже у 4 рази менше попереднього року;

- фізичних осіб-підприємців – 73,5 (у 2013 році – 90,2) тис. осіб, що на 18,5% менше попереднього року;

- найманих фізичними особами-підприємцями працівників – 5,9 
(у 2013 році – 34,3) тис. осіб, що у 5,8 рази менше попереднього року.

Середніми підприємствами реалізовано продукції (товарів, послуг) без ПДВ на суму 10 075,0 млн грн, малими підприємствами – на 5120,5 млн грн.
По надходженням податків та зборів до бюджетів усіх рівнів за 2014 рік від суб’єктів малого та середнього підприємництва інформація відсутня.

За інформацією Головного управління ДФС у Луганській області станом на 01.04.2015 в області за єдиним податком працювало 40488 суб’єктів, з них:

- юридичних осіб – 1096 (3346) одиниць, що в 3 рази менше аналогічного періоду минулого року;

- фізичних осіб-підприємців – 39,4 (у 2013 році – 50,6) тис. осіб, що в
1,3 рази менше аналогічного періоду минулого року.

Загальна сума надходжень від сплати єдиного податку склала
19826,8 тис. грн (у 2013 році – 54 549), що у 2,8 рази менше аналогічного періоду минулого року.

Протягом 2014 року підтримка розвитку підприємництва в області здійснювалася відповідно до заходів регіональної, районних та міських програм розвитку малого і середнього підприємництва.

В області створено 31 дозвільний центр та 29 центрів надання адміністративних послуг у містах обласного значення та районних центрах. Із них на території, яка підконтрольна українській владі, діяли 15 дозвільних центрів та 14 центрів надання адміністративних послуг.

При райдержадміністраціях продовжили роботу 17 виїзних консультаційних пунктів з питань організації підприємницької діяльності у сільській місцевості. Ними здійснено 195 виїздів та надано 1196 консультацій.
В області продовжили функціонування 7 молочарських кооперативів,
2 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи з обробітку землі та збирання врожаю, 2 – м’ясні та 3 – зернові кооперативи.

Фінансово-кредитними установами області надано суб’єктам малого підприємництва кредитів на суму 60,2 млн грн, у тому числі кредитними спілками – 1,8 млн грн.

Підприємцям передано в оренду 381 приміщення загальною площею 
33,9 тис. м2, у власність – 18 вільних приміщень загальною площею 6,1 тис. м2. Загальна кількість приміщень, переданих суб’єктам підприємницької діяльності, склала майже 40,0 тис. м2.

До участі у державних закупівлях було залучено 1149 суб’єктів малого підприємництва. За результатами укладено 3160 договорів на загальну суму 399,4 млн грн.

За курсом «Підприємець-початківець» направлено на навчання 295 осіб.

На навчання за професіями: «Електрогазозварник», «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Контролер-касир», «Кухар», «Штукатур, лицювальник-плиточник», «Верстатник широкого профілю», «Перукар (перукар-модельєр)», що сприяють започаткуванню власної справи, направлено 288 безробітних.

7215 осіб з числа безробітних громадян стали учасниками 348 презентацій професій, пов’язаних із подальшою самозайнятістю: «Швачка», «Водій», «Електрогазозварник», «Закрійник», «Кравець», «Кухар», «Лицювальник-плиточник», «Маляр», «Манікюрник, педикюрник», «Монтажник гіпсокартонних конструкцій», «Муляр», «Підприємець-початківець», «Продавець продовольчих та непродовольчих товарів», «Перукар», «Штукатур, лицювальник-плиточник».

360 безробітних реалізували право на отримання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.

Луганською обласною громадською організацією «Аграрна дорадча служба» проведено 2 навчальних семінари та надано понад 100 консультацій представникам малого та середнього бізнесу, сільським мешканцям з питань підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва, підготовки та проведення весняно-польових робіт, агрострахування, розвитку малого підприємництва на селі, створення нових робочих місць, укрупнення дрібнотоварних підприємств шляхом створення асоціацій та кооперативів, удосконалення їх господарської діяльності, організації сільськогосподарських обслуговуючих та виробничих кооперативів.
