 
За результатами моніторингових досліджень, які постійно проводяться Держсанепідслужбою, епідемічна ситуація у області щодо кишкових інфекцій та сальмонельозу за останні тижні липня-серпня 2015 року характеризується нестабільністю. Періодично реєструються перевищення її тижневих рівнів у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.
 При проведенні  епідеміологічних розслідувань встановлено зв'язок захворювань з порушенням правил особистої гігієни хворими, порушенням технології приготування та зберігання їжі, а також можливим зв’язком виникнення захворювання з купанням у водоймах. Слід зазначити, що серед захворілих питому вагу (від 88 до 93.3%) складають неорганізовані діти.
 У звязку з цим вважаємо за необхідне ще раз нагадати основні правила щодо попередження захворювань на гострі кишкові інфекції та сальмонельоз,з якими можна ознайомитись в розділі «Інформація для населення»   на сторінці ГУ Держсанепідслужби у Луганській області веб-сайту Луганської обласної військово-цивільної адміністрації.  
