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Вступ

 Степові райони України відрізняються теплим і сухим кліматом, родючими землями. Такі ґрунтово-кліматичні умови сприятливі для виробництва насіння соняшнику. Так, у 2013 році сумарна кількість зібраного насіння соняшнику склала рекордні 10,5 млн. тонн. Але  високі валові збори насіння отримані, в основному, за рахунок розширення площ соняшнику. В структурі посівних площ Луганської області соняшник становить більше 31%, а середня урожайність його залишається поки-що доволі низькою (1,4-1,9 т/га), далекою від  генетичного потенціалу (3,5-4,2 т/га) нових сортів і гібридів.
Сучасні інтегровані агроформування і фермерські господарства керуються у своїй діяльності економічними пріоритетами, орієнтуються на швидке досягнення прибутку, тому часто вирощування продукції відбувається за рахунок розширення площ під прибутковою, експортно привабливою культурою (соняшником), що призводить до перенасичення нею структури посівних площ, порушення системи науково-обґрунтованих сівозмін або, навіть, до беззмінної сівби. Також часто до цього спонукає нестабільність меж землекористування. На противагу пропозиціям наукових установ, площі посівів соняшника ростуть, а урожайність  не зростає. Зниження урожаю насіння в таких умовах зумовлене не тільки шкодочинністю хвороб і вовчка, але й тим, що запаси продуктивної вологи в глибоких горизонтах ґрунту в умовах нашої зони відновлюються, як правило, через 2-3 і навіть 4 роки. Тому ми не рекомендуємо розміщувати соняшник після попередників з добре розвиненою і потужною кореневою системою, які використовують вологу в горизонті до 150 см і навіть глибше.
У той же час у багатьох агроформуваннях за рахунок поліпшення насінництва, оптимального чередування польових культур і впровадження інноваційних технологій вирощування врожайність насіння соняшнику знаходиться в межах 2,0-3,0 т/га, що дозволило поліпшити фітосанітарний стан полів, а частину площ відвести під інші рентабельні культури.

Місце у сівозміні. Стабільно високі врожаї соняшнику може забезпечувати тільки високий рівень землеробства і, перш за все, вирощування його в сівозміні. Інтенсивна технологія вирощування соняшнику повинна, перш за все, враховувати його біологічні особливості при вирощуванні в конкретній ґрунтово-кліматичній зоні. Ігнорування їх призведе до суттєвого зниження ефективності всієї технології. 

Найвищий урожай насіння соняшнику отримують при розміщенні його після озимої пшениці, посіяної по кращих попередниках(чорний та зайняті пари,однорічні трави.бобові та ін.), після ячменю, вівса, гречки, кукурудзи на силос, середній – після кукурудзи на зерно. Зернобобові культури можуть забезпечити високу урожайність соняшнику, але вони мають спільних збудників хвороб(біла та сіра гнилі та ін.). Для соняшника дуже важливе значення має достатнє забезпечення вологою глибоких шарів ґрунту. Це особливо важливо для районів  з недостатньою кількістю опадів у другій половині вегетаційного періоду. Тому попередники, які здатні використовувати вологу з глибоких горизонтів грунту (цукровий буряк, суданська трава, багаторічні трави, сорго, соняшник) – не сприяють отриманню добрих урожаїв соняшника. 

Дослідження, проведені у Відділі охорони і раціонального використання земель ННЦ”ІҐА імені О.Н.Соколовського”, свідчать про реальну можливість повернення соняшника на попереднє місце вирощування на п’ятий рік ,і тільки гібридів, толерантних до хвороб і вовчка. 

Обробіток ґрунту. В орних угіддях Луганської області більше 80% займають чорноземи звичайні на лесоподібному суглинку, найбільш сприятливі для росту соняшнику. Культура погано переносить надлишковий вміст вапна,  щільні безкарбонатні ґрунти і крейдові підґрунтові відміни. Оптимальна щільність ґрунту для соняшнику – 1,1-1,3 г/см3. На важкосуглинкових ґрунтах з ущільненням  об’ємної маси до 1,46 г/см2 і вище коріння соняшника не проникає в глибокі шари, що призводить до  недобору урожаю до 30%. Причиною ущільнення ґрунту, недопустимого для соняшнику, може бути знеструктурювання її  в результаті багаторазових проходів важкої техніки.

Соняшник витрачає порівняно багато води на одиницю врожаю – його транспіраційний коефіцієнт коливається від 560 до 705. Посухостійкість культури зумовлена, в основному, добре розвиненою кореневою системою, здатною використовувати недоступні для інших рослин запаси вологи в ґрунті на глибині до 2 м і більше. Для формування урожаю насіння він використовує близько 60% вологи осінньо-зимових опадів. Протягом усієї вегетації ця волога використовується вкрай нерівномірно: до 25% – від появи сходів до бутонізації, 45% - від бутонізації до цвітіння і 30% - від цвітіння до дозрівання. Найбільш сприятливі умови для формування високого урожаю складаються в роки, коли запас вологи перед сівбою в метровому шарі ґрунту перевищує 120 мм, а опадів за період вегетації випадає в межах 200 мм.

         Саме тому завданням основного обробітку ґрунту є, перш за все, накопичення і збереження вологи, а також ефективна боротьба з бур’янами. В літньо-осінній період погода в умовах області, як правило, нестійка і в більшості своїй – жарка й посушлива. Без своєчасного лущення після збирання попередника ґрунт висихає та ущільнюється.  В результаті значно росте опір його за глибокого обробітку, погіршується якість оранки, знижуються запаси продуктивної вологи. Тому  першою операцією,  слідом за збиранням попередника, повинне бути лущення стерні на глибину 6-8 см широкозахватними лущильниками ЛДГ-10; ЛДГ-15, дисковими боронами БД-10, БДЛП-8,0/4,0, БДС-8,4/6,8, БДШ-8,2/10 і ін., дискаторами АГ-1,8/3,0-20; УДА-2,4/3,1/3,8/4,3, АГД-2,5/2,8/3,5/4,5/5,6/7,2 і ін. або на глибину 8-12 см важкими культиваторами КГС-8М, КПЕ-3,8, КПЕ-6  чи культиваторами з плоскорізними лапами КПШ-5, АКШ-3,6 тощо. При появі  сходів бур’янів проводиться повторне лущення тими ж агрегатами.     

         Оранку доцільно проводити плугами з передплужниками ПЛН-4-35, ПЛН-5-35, оборотними плугами ПМУ-5-40, ПОН-5-40 на глибину 25-27 см або робити безполицеве розпушення на глибину до 28 см агрегатами ПГ-3, ППР-2,5,     АЧН-3, ГР-1,8/2,5/3,4/4,3/6,0  у вересні-жовтні.
Якщо соняшник в сівозміні розміщується після  кукурудзи,  поле після її збирання слід обробити важкими дисковими боронами в двох напрямках, і тільки потім провести  обробіток на глибину 16-18 см.

За наявності багаторічних коренепаросткових бур’янів у комплексі з агротехнічними, використовують хімічні методи боротьби з бур’янами. Після їх відростання вносять гербіциди суцільної дії (Раундап Макс, Вулкан плюс, Ураган Форте, Клінік, Гліфосатин, Отаман, Чистопол і ін.) в рекомендованих дозах. Обробку гербіцидами слід виконати за 2 тижні до наступного  механічного обробітку ґрунту.

На полях, де ґрунт якісно оброблений восени і відсутні багаторічні бур’яни, достатньо обійтися ранньовесняним боронуванням та предпосівною культивацією на глибину 5-6 см.

На полях після брилистої  оранки при настанні сприятливих умов восени необхідно провести вирівнюючиий обробіток грунту, або весною провести дві культивациї. Першу – за дозрілого ґрунту на глибину  7-8 см, другу – перед посівом на глибину 5-6 см. 

Для захисту соняшнику від однорічних дводольних і злакових бур’янів під передпосівну культивацію вносяться ґрунтові гербіциди Гезагард 500 FW, к.с. (2-4 л/га); Основа, 90% к.е. (1,5-3 л/га); Примекстра TZ Голд 500 SC, к.с. (4,0-4,5 л/г); Промекс 500 к.с. (2,0-4,0 л/га); Стомп 330, к.е. (3,0-6,0 л/га); Трофі, 90% к.е. (1,5-2,0 л/га); Харнес, 90% к.е. і ін. 
Застосування добрив. Стосовно живлення соняшнику відомо, що застосування мінеральних добрив у нормі N40P60 гарантує прибавку урожаю насіння 2-4 ц/га. На ґрунтах, збіднених на калій, доцільно використовувати і калійні добрива (К30). Краще вносити добрива восени під основний обробіток ґрунту або навесні –  при культивації і локально при сівбі, на глибину 6-8 см на відстані 2-4 см від рядка .
Сівба соняшнику. Для отримання максимально можливого валового збору насіння соняшнику за будь-яких погодних умов у господарствах з великими площами посівів його необхідно висівати в три терміни сортами і  гібридами різних груп стиглості для підвищення ймовірності забезпечення посівів вологою при максимально розтягнутих термінах цвітіння та наливу насіння. 

На полях, де ґрунт якісно оброблений з осені і відсутні багаторічні бур'яни, сівбу соняшнику можна починати при  стійкому прогріванні  грунту до 6-8°С на глибині 10см (2-3 декада квітня). Сівбу проводять не пізніше 2-3 годин після передпосівної культивації на глибину 5-6 см. Другий строк посіву – коли ґрунт прогріється до 10-12°С (1 декада травня), третій – до 14-16°С (2-3 декада травня) з можливим заглибленням до 8-10 см. Більш пізні строки посіву дають можливість знищити велику кількість бур’янів культивацією, але є ризик втрати вологи в посівному шарі грунту, тому  агроприйом слід виконувати дуже ретельно. 
Після посіву поле необхідно заборонувати середніми боронами поперек чи під кутом до напрямку руху посівних агрегатів. Для рослин соняшника кращим є пухкий ґрунт, тому прикочувати посіви доцільно тільки у випадку низької вологості посівного шару і брилистої поверхні ґрунту. Друге боронування проводять через 4-5 днів після посіву для знищення проростків і сходів однорічних бур'янів, у тому ж напрямку, що і перше. Якщо ґрунтові гербіциди не були внесені під передпосівну культивацію, то при наявності вологи у верхньому шарі ґрунту їх можна внести під досходове боронування.

В подальшому, на посівах, де використовувались ґрунтові гербіциди, догляд за посівами можна обмежити одним післясходовим боронуванням, яке проводять в фазу 2-3-х пар справжніх листків і однією міжрядною культивацією.
Способи посіву. За звичайної сівби з міжряддям 70 см внаслідок нерівномірного розміщення рослин по площі поля спостерігається локальне висушування ґрунту в загущених місцях за рахунок посиленого споживання рослинами вологи. Вторинна коренева система в таких умовах слабко розвинена або не розвинена зовсім. А в тих місцях, де посіви зріджені, волога, яку могли б використовувати рослини, витрачається на випаровування. Ефективним прийомом підвищення урожайності соняшника є більш рівномірне розміщення його на одиниці площі шляхом переходу від традиційного міжряддя 70 см до звуженого. При цьому збільшується відстань між рослинами в рядку, за рахунок цього створюються більш сприятливі умови живлення, освітлення кожної рослини, зниження конкуренції, підвищується продуктивність всього агроценозу. За сівби соняшнику з міжряддям 70 см форма площі живлення за щільності посіву 80 тис. шт. рослин на 1 га має вигляд прямокутника 70х18 см2, а відстань між рослинами в рядку з підвищенням густоти посівів від 30 до 80 тис. шт. рослин на 1 га зменшується, в середньому, від 51 до 18 см. При міжрядді 45 см площа живлення рослини наближається до агрономічно оптимального(квадрату),рослини раніше закривають листям міжряддя,знижуючи можливості бур’янів до проростання,та,за рахунок затінення міжрядь,знижують випаровуваність вологи під дією сонячного світла.
Дослідженнями, проведеними у Відділі охорони і раціонального використання земель ННЦ “ІҐА імені О.Н.Соколовського”, була доведена  доцільність сівби ранньостиглих гібридів соняшнику Рюрик і Гайчур з міжряддями 45 см порівняно з класичною сівбою з міжряддям 70 см. В умовах 2013 року за густоти сівби 55 і 65 тис. шт. рослин на 1 га різниця в урожайності була на користь сівби з міжряддям 45 см: у випадку з Рюриком вона перевищувала контрольну сівбу (на 70 см) - на 28 і 25%, а у випадку з Гайчуром – на 36,6 і 41,8% відповідно. В умовах 2014 року результати досліду з гібридом Рюрик за густоти сівби 55 і 65 тис. шт. рослин на 1 га також показали перевагу сівби з міжряддям 45 см - у першому випадку вона складає 0,37 т/га (33,9 %) і у другому – 0,45 т/га (37,5) %. (Назвав би господарство або регіон досліду)
Таку ж саму закономірність в урожайності відмічали в різні часи             І.Д. Ткаліч та ін. (2011), А.М. Краєвський (2013), А.Л. Андрієнко та ін. (2013). Всі автори підкреслювали  перевагу посівів з більш вузькими, ніж звичайні (70 см), міжряддями, як стосовно ранньостиглих, так середньоранніх і, навіть середньостиглих, гібридів. 

Дослідженнями встановлено, що чим сильніше посуха, тим чутливіший вплив на урожай напрямку сівби, кращим з яких є розміщення рядків зі сходу на захід. Це надає можливість рослинам в найжаркіші години (від 11 до 16) затіняти від сонячної інсоляції більшу частину ґрунту в міжряддях. В  дослідах  Відділу охорони і раціонального використання земель ННЦ “ІҐА імені О.Н.Соколовського” з соняшником (гібриди Оскіл і Ясон) вивчали  чотири напрямки сівби: північ – південь, південний схід – північний захід, північний схід – південний захід і схід – захід. У 2013 році найвищу врожайність мав гібрид Оскіл, посіяний в напрямку схід – захід – 1,72 т/га, що  на 0,24, 0,38 і 0,39 т/га перевищувала продуктивність, отриману при сівбі в інших напрямках. Така ж закономірність одержана і при вирощуванні гібриду Ясон. На другому місці  за продуктивністю є сівба соняшника в напрямку північ – південь. Найменша врожайність одержана за сівби в напрямку південний схід – північний захід і південний захід – північний схід.

Спостерігається й пряма кореляційна залежність між врожайністю насіння соняшнику та площею листкової поверхні. Так в умовах 2014 року за сівби зі сходу на захід найбільша площа листкової поверхні відповідає і найбільшим показникам врожайності: по гібриду Оскіл (3523,5 см2/росл.) – 1,39 т/га, а по гібриду Ясон (3866,5 см2/росл.) – 1,55 т/га. І навпаки, найменша площа листкової поверхні (по Осколу – 2794,4 см2/росл. і по Ясону – 3363,7 см2/росл.) відповідає найменшій врожайності: у Оскола – 1,04 т/га («північний захід-південний схід»), у Ясона – 1,24 т/га («південний захід-північний схід»). Така ж само залежність спостерігається і в інших варіантах досліду: більша площа листкової поверхні – відповідно й більша врожайність насіння соняшнику.
Норми висіву. Норма висіву насіння сортів і гібридів соняшнику повинна забезпечувати рекомендовану оптимальну густоту стояння рослин перед збиранням врожаю. Приймаючи до уваги польову схожість насіння, їхнє виживання, проведення міжрядних обробітків при догляду за посівами, норму висіву насіння варто збільшувати на 10-12% – при внесенні ґрунтових гербіцидів і на 15-17% – при плануванні післясходового боронування. Варто також враховувати, що при ранніх термінах висіву польова схожість насіння нижча, а післясходове боронування посівів соняшнику призводить до травмування рослин.

Густота стояння рослин на момент збирання урожаю для ультраскоростиглих гібридів з періодом вегетації до 90 днів (Курсор, Харківський 49, Польот 2) складає 60-70 тис. рослин на 1 га. Для ранньостиглих гібридів з періодом вегетації 96-100 днів (Рюрик, Гайчур, Рябота, Сувенір, Запорізький 28) слід формувати густоту 55-60 тис. рослин на гектар. Для середньоранніх з періодом вегетації 105-110 днів (Квін, Зорепад, Оскіл, Ясон, Арена) рекомендована густота – 50 тис/га.

Для сортів скоростиглої групи з вегетаційним періодом 95 днів оптимальна густота 45-50 тис.рослин/га, а для крупнонасінних сортів середньопізньої групи (Запорізький кондитерський) з вегетаційним періодом 115-120 днів вона складає 30-35 тис./га.

Сортовий і гібридний склад. У гостро посушливих умовах 2013 року в досліді з екологічного випробування сортів і гібридів соняшнику Відділу охорони і раціонального використання земель ННЦ “ІҐА імені О.Н.Соколовського” з 82 гібридів і сортів кращі результати з урожайності насіння показали гібриди Тунка, ЛГ 5635, Арена, ЛГ 5633, Ідальго, ЛГ 5665, Степок, Мегасан, С 70165, ЛГ 5474, ЛГ 5580, ЛГ 5580, Старобільский, Максимус, Опера ПР, НК Ферті, Ореол, Зорепад, Квін, Трубіж, Рюрик, Харківський 49 і ін. У 2014 році високу стійкість до посухи показали  сорти та гібриди зарубіжної селекції Голдсан, ЛГ5635, ЛГ5580, Тунка, Еденіс, ЛГ5633, ЛГ5474, Босфора, Санай, ЛГ5543КЛ, а також вітчизняної селекції Світанок, Прометей, Кредо, Регіон, Смак, Кирило, Форвард. 
         Стійкими до несправжньої борошнистої роси виявились гібриди Курсор, Златсон, Ясон, Капрал, Раут, Квін, Богун, Регістр, Кочеток, Тайм, Дилер, Воїн, Творець, Академічний, Елітнянський, Ватсон, Каменяр.
         Стійкими до враження вовчком у 2013-2014 рр. виявилися гібриди Казіо, НК Бріо, НК Армоні, Санбро, Кирило, Консул, Купець, НК Ферті, Тунка, Голдсан, Регіон, Прометей, ЛГ5580, Босфора, Форвард, Славсон, Сувенір, Айдар, Кредо. 

          У ранні строки сівби висівають гібриди з більш довшим періодом вегетації з метою збирання урожаю без проведення десикації. У оптимальні і пізні строки висівають ультраранні та ранньостиглі сорти і гібриди.
Захист від бур’янів.  Для захисту посівів від злакових бур'янів незалежно від фази розвитку культури використовують гербіциди Міура 125, к.е. (0,4-1,2 л/га); Оберіг 90, к.е. (0,6-1,5 л/га); Фюзилад Форте 150ЕС, к.е. (0,5-2 л/га) ,Арамо 45к.е.(1,2-2,3л/га) та ін.
На гібридах, стійких до післясходових протидводольних гербіцидів, проводять дворазове обприскування препаратом Експрес (30-50 г/га – у фазі 2-8 листків у культури). При цьому необхідний додатковий захист посівів від злакових бур'янів. На посівах гібридів, стійких до імідазолових гербіцидів і вирощуваних за системою Clearfield, використовують препарат тривалої дії Євро-Лайтнінг, р.к. (1,2 л/га) у фазі 2-6 справжніх листків або Гермес м.д. (0,8-1,1 л/га)(есть ли регистрация?) у фазі 4-5 листків культури. При плануванні посіву наступних культур у сівозміні слід дотримуватись рекомендацій компаній-виробників гербіцидів.
При вирощуванні соняшнику за безгербіцидною технологією слід провести1-2 до- і післясходових боронування та дві міжрядні обробітки. Досходове боронування доцільно проводити пружинними або середніми зубовими боронами через 3-4 дні після сівби, виставляючи зуб борони в ”активне” положення, коли проростки бур’янів знаходяться в фазі «білої ниточки». Боронування проводять впоперек або по діагоналі посівів соняшника. Післясходове боронування проводять тими ж знаряддями,регулюючи кут нахилу пружинних борін, а зубові борони переводять у  “пасивне” положення, у фазі 2-4 справжніх листків у культури. Його треба виконувати на невеликій швидкості у часи, коли тургор рослин соняшнику падає. Часткове пригортання, або навіть загортання рослини виносять добре.
Міжрядний обробіток виконують на глибину 6-8 або 8-10 см при утворенні кірки і наявності бур′янів. На чистих посівах достатньо однієї культивації. Останню можливо поєднати з підгортанням.
         Захист від шкідників. Уже з початку вегетації соняшник можуть пошкоджувати жуки довгоносиків, піщаного мідляка, гусениці підгризаючих совок, личинки дротяників і неспражніх дротяників. Тому насіння, вирощене у господарстві, необхідно обробляти проти цих шкідників, використовуючи препарати Гаучо 70 WS, с.п. (10,5 кг/т); Ін сет, ВГ (5,5 кг/т); Космос 250, т.к.с. (4,0 л/т); Круїзер 350 FS, т.к.с. (6-10 л/т); Нуприд 600, ТН (12,0 л/т); Пончо, т.к.с. (45 мл/пос. од.); Шедевр к.с. (4,0 л/т).

        У подальшому, в міру відростання справжніх листків, посіви будуть заселятися геліхризовою попелицею, горбаткою соняшниковою (шипоноскою), соняшниковим вусачом, чортополохівкою. У літній період посіви можуть пошкоджуватися гусінню лучного метелика і листогризучих совок, саранчовими, геліхризовою попелицею, трипсами, трав’яними клопами. Проти цих та інших шкідників слід планувати обробку посівів препаратами Деціс f-Люкс, к.е. (0,3 л/га); Енжіо 247 SC, к.с. (0,18 л/га).

За масової яйцекладки метеликами совки і лучним метеликом під час цвітіння соняшнику на посіви випускають трихограму.

За наявності на рослинах соняшнику клопів (ягідний, люцерновий, польовий і ін. – 2 шт. на кошик), соняшникової вогнівки і люцернової совки ( 3 гусіні на кошик) під час наливу насіння посіви обробляють препаратом Деціс f-Люкс, к.е. (0,3 л/га).
  Захист від хвороб. З урахуванням розвитку хвороб на ділянках гібридизації і розмноження сортів і гібридів, насіннєвий матеріал, отриманий в господарствах, необхідно протруювати препаратами системної дії: Дерозал, 50% к.с. (1,5 л/т); Колфуго Супер, 20% в.с. (2,0 л/т) – проти гнилей, пліснявіння насіння, фомопсису; ВСК (4,0-5,0 л/т); Максим XL 035 FS, т.к.с. (6,0 л/т); ТМТД – проти пліснявіння насіння, фузаріозної кореневої гнилі, пероноспорозу, білої гнилі; Апрон XL 350 ES т.к.с. (3 л/т), – проти  несправжньої борошнистої роси. 

При загрозі розвитку листкових хвороб в першій половині вегетації  посіви соняшнику необхідно обробляти фунгіцидами Амістар Екстра 280 SC, к.с. (0,75-1,0 л/га); Імпакт К, к.с. (0,8-1,0 л/га); Консенто 450 SС, к.с. (2,0 л/га) ; Піктор 40% к.с(0,5л/га), Ретенго 20% к.е.(0,5-0,75л/га) Тайтл 50, Танос 50, в.г. (0,4-0,6 л/га); Ефатол, с.п. (2,0 кг/га).  На початку цвітіння рослин соняшнику при загрозі розвитку листових хвороб та хвороб кошику застосовують Абсолют, к.с.(1,5 л/га); Аканто Плюс 28, к.с. (0,5-1,0 л/га); Амістар Екстра 280 SC, к.с. (0,75-1,0 л/га); Імпакт К, к.с. (0,8-1,0 л/га); Колфуго Супер, 20% в.с. (2,0 л/т); Консенто 450 SС, к.с. (2,0 л/га);Ретенго 20% к.с.(0,5-0,75л/га) Піктор 40%к.с(0,5л/га), Тайтл 50, Танос 50, в.г. (0,4-0,6 кг/га та ін. При виборі фунгіцидів слід враховувати загрозу тієї чи іншої хвороби та можливості препаратів по контролю  хвороб соняшнику.

 
Збирання урожаю. До збирання соняшнику приступають, коли у 75-80% рослин кошик набуває бурого кольору, а вологість насіння знижується до 9-10%. Дуже важливо правильно налагодити комбайн у полі в залежності від можливостей токового господарства. Якщо техніки на току недостатньо,  то на полі налагоджують вимолот так, щоб з поля йшло майже чисте насіння; і навпаки, коли достатньо місця і потужностей – роботу з дочистки економічно доцільніше провести на току. Треба уважно слідкувати за температурою у буртах соняшника на току, особливо засміченого. 
За високої вологозабезпеченості (ГТК>1,5) и вологості насіння 33-37% на початку побуріння кошиків рекомендується десикація посівів препаратами Альфа-дикват, в.р.к. (2,0 л/га); Баста 150 SL, в.р. (2,0 л/га); Регістан, р. к. (3,0 л/га), а при вологості насіння 25-30% – препаратами   Везувій, в.р.к. (2,0-3,0 л/га); Геліос Екстра 540, р.к. (1,5-2,0 л/га); Гліфос Супер, в.р.  (2,4 л/га);   Космік, в.р. (3,0 л/га); Листопад 150, р.к. (2,0-3.0); Раундап екстра, в.р. (2,4 л/га); Реглон Супер 150  SL, в.р.к. (2,0-3,0 л/га); Суховій, РК  (1,5-2,5 л/га). Обробку краще проводити  в хмарну погоду або ввечері. 

Збирання урожаю після десикації починають через 5-10 днів, коли вологість насіння знизиться до 12-14%.

Висоту зрізу встановлюють виходячи з наступних міркувань:

· якщо соняшник збирається як попередник для озимої пшениці – то висоту зрізу роблять якомога нижче з подрібненням рослинних рештків;
· якщо після культури буде пар – економлять дизпаливо та час і висоту зрізу встановлюють високою;

· якщо культура буде попередником під ярі зернові – можна робити середній по висоті зріз. 
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