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Особенности  уборки  урожая  ранних  зерновых  культур

в агроформированиях  Луганской области

в условиях 2015 года
В текущем году в сельскохозяйственных предприятиях Луганской области ( на подконтрольной территории) предстоит убрать ранние зерновые и зернобобовые культуры на площади 328,7 тыс. га. На уборке ранних зерновых культур будет задействовано 913 зерноуборочных комбайнов при практически полном обеспечении ГСМ. Средняя нагрузка на один уборочный агрегат составляет 360 га. Кроме того, помощь в уборке урожая будут оказывать межрайонный (г. Сватово) филиал ГКПУ-МТС и, при необходимости, мобильные уборочные отряды с других областей Украины. Уборку ранних зерновых культур планируется завершить по хозяйствам и районам согласно календарного плана.
Главная  задача самого напряженного периода сельскохозяйственного года  – собрать без потерь весь биологический урожай и сохранить его семенные, продовольственные и кормовые качества при минимальных затратах труда и средств. 

       Правильный выбор сроков и способов уборки, оптимальная высота среза, тщательная регулировка отдельных узлов уборочных машин, выбор наиболее благоприятных режимов работы в зависимости от состояния посевов и погоды позволят свести до минимума потери урожая.

Особенности уборки ранних зерновых культур в Луганской области в 2015 году 

	Состояние посевов
	Последствия и действия

	Типичное среднемноголетнее состояние посевов
	Необходимо руководствоваться общими правилами уборки:
- в первую очередь убирать высокоурожайные чистые площади с хорошим качеством зерна;
-регулярно (до3 раз) в течение рабочего дня корректировать параметры настройки рабочих органов по результатам оперативного контроля качества обмолота.

- семенники убирать в оптимальные сроки

	На фоне достаточного уровня обеспечения почвенной влагой во второй половине июня возможна воздушная засуха
	Следует ориентироваться на вариант начала уборки с 1 июля

	Оптимальная обстановка по развитию вредителей 
	При постоянном мониторинге посевов можно будет обойтись без обработок или провести краевые обработки против клопа и др. вредителей
Ожидается получение зерна пшеницы не ниже 3 класса

	Отсутствие подгона
	Дружное созревание культур на одном поле

	В большинстве чистые от сорняков посевы
	Преимущественно прямое комбайнирование

	Урожай значительно отличается по полям в зависимости от применяемой технологии
	- для каждого поля устанавливать рабочую скорость движения комбайна;

- при аренде уборочной техники связывать цену уборки с проходимой через комбайн хлебной массой

	Уборка в зоне АТО
	Усиленное внимание на возможные растяжки, мины и др.

Работа в дневное время


          Уборка озимых зерновых культур. В агроформированиях Луганской области уборке подлежит 216 тыс. га озимых зерновых колосовых культур, в т. ч.: пшеницы и тритикале –  209,6 тыс. га, ячменя – 3,8 тыс. га, ржи – 2,5 тыс. га. 

В настоящее время высота растений озимой пшеницы по регионам области в зависимости от времени появления всходов (осенью-весной), сорта, предшественника и фона минерального питания колеблется от 80 до 120 см, озимого ячменя – 70 - 100 см, озимой ржи – 80- 160 см. 

Для уменьшения потерь и сохранения качества зерна уборку урожая озимой пшеницы желательно завершить за 10-12 дней. 
Оптимальные сроки уборки зерновых колосовых культур в степной зоне, дней

	Скашивание в валки
	7

	Подбор и обмолот валков
	9

	Прямое комбайнирование
	8

	Уборка соломы
	19


Потери зерна сортов озимой пшеницы при достижении полной спелости и при перестое участка не более 5 дней – минимальные. При запаздывании с уборкой происходят потери от осыпания и ухудшения качества зерна. Растягивание сроков уборки пшеницы от оптимального до 17-20 дней приводит к 27% недобора урожая. При этом резко ухудшается и качество получаемой продукции, особенно при влажной погоде – из зерна вымываются углеводы, снижается энергия прорастания, лабораторная и полевая всхожесть, происходит заражение болезнями.
Озимая рожь очень склонна к полеганию, осыпанию и прорастанию зерна, поэтому ее убирают в самые короткие сроки (за 5-6 дней), чтобы не допустить потерь урожая.

Зерно озимого тритикале не осыпается при созревании, прочные стебли обусловливают относительную стойкость растений к полеганию, что позволяет убирать урожай в более поздние сроки. Однако при значительном опоздании с его уборкой возможно обламывание колосьев и потери урожая. 

В условиях 2015 года урожай озимых зерновых колосовых культур будет убираться как прямым комбайнированием, так и раздельно, хотя ориентироваться следует, преимущественно, на однофазный способ уборки. 

Для прямого комбайнирования отводят, в первую очередь,  чистые, одновременно созревшие посевы, с относительно невысоким и достаточно устойчивым к самоосыпанию стеблестоем. Прямым комбайнированием следует убирать также изреженные и низкорослые посевы озимых и яровых культур без подгона, стеблестой которых не позволит уложить ни одинарный, ни двойной валок на стерню.

При неустойчивой дождливой погоде предпочтение также следует отдавать прямому комбайнированию. Массив на корню просыхает значительно быстрее, чем валок. Прямое комбайнирование можно начинать при влажности зерна 18-20%. Не следует ожидать  снижения влажности до 14-15%. В этот период влажность зерна за сутки снижается на 2-3%, а при жаркой погоде – на  5-6%, поэтому через 2-3 дня зерно будет сухим, а через 4-5 дней пересохнет, и будет дробиться. 

Хлебные массивы, предназначенные для производства сильной и ценной пшеницы, на которых проведен весь комплекс агротехнических мероприятий для получения зерна хорошего хлебопекарного качества, также необходимо убирать методом прямого комбайнирования (влажность зерна 16-17%). В этом случае следует своевременно обкосить и обезличить зерно с обкосов, которое в наибольшей степени может быть повреждено клопом вредной черепашкой. Это осуществляется в конце фазы тестообразного состояния зерна (влажность 42-46%), с тем, чтобы через 2-3 дня, когда зерно на основном массиве будет в начале фазы восковой спелости, можно было обмолотить валки и начать прямое комбайнирование на всей площади. 

Раздельному способу отдается предпочтение при уборке засоренных посевов при устойчивой сухой погоде. Это позволяет раньше начать уборку и раньше ее закончить, что особенно важно для хозяйств с недостаточным наличием комбайнов. Раздельно также лучше убирать сорта, склонные к осыпанию, неравномерно созревающие, при образовании значительного подгона. 

         При раздельном способе лучший срок скашивания хлеба в валки – середина периода восковой спелости, так как к этому времени на корню накапливается максимум биологического урожая с наивысшим качеством зерна, а начать уборку можно на 4-5 дней раньше. На этот срок можно ориентироваться только при возможности скосить хлеб в валки за 2-3 дня. Если оснащенность хозяйства уборочными машинами не позволяет закончить работу в такой срок, целесообразно убирать озимые зерновые культуры раздельным способом в начале периода восковой спелости. В этой фазе влажность зерна пшеницы 35-40%. Скашивание на свал при более высокой влажности зерна (40-42%) приводит к недобору 3-4 ц/га зерна в сравнении с оптимальными сроками. Задержка с подбором и обмолотом валков более 5-7 дней после скашивания приводит к таким же потерям урожая, как и перестой на корню. При этом значительно снижается качество клейковины. Заканчивать скашивание озимых в валки следует при влажности зерна 17-18%.

На токах в хозяйствах необходимо обеспечить раздельное размещение зерна сильной и ценной пшеницы от остальных партий, организовав его очистку, а при необходимости и сушку. После очистки от сорной примеси, щуплых и дробленых семян на 2-3% повышается содержание клейковины и улучшается ее качество. 

Однородные партии зерна пшеницы после подработки доставляются на хлебоприемные пункты согласно утвержденному графику сдачи. В сопроводительных документах указывают показатели предварительной оценки качества зерна по ДСТУ 3768:2010, проведенной с участием лаборанта  ХПП. 
Уборка ярового ячменя. Уборочная площадь ярового ячменя составляет 30,3 тыс.га. Высота растений ранних сроков сева составляет 60-80 см при разной густоте продуктивных стеблей. В худшем состоянии находятся посевы  ячменя поздних сроков сева. Поэтому уборку ячменя следует осуществлять как раздельным способом, так и прямым комбайнированием. На уборке незасоренных посевов ячменя предпочтение следует отдать прямому комбайнированию, начиная уборку при влажности зерна 16-17%.  

Скашивать в валки, в первую очередь, необходимо наиболее засоренные и покровные посевы ячменя. Ячмень необходимо скашивать в валки не раньше средины  и не позже конца восковой спелости, когда пожелтеет более 80% колосьев (влажность зерна 30-38%). Высота среза должна быть не более 10-12 см, а валок следует  укладывать поперек рядков или под небольшим углом. На массивах с редким хлебостоем следует практиковать сдваивание валков. Подбор и обмолот валков – через 3-4 дня после скашивания при влажности 15-16%.
При перестое посевы ячменя быстро поникают, что приводит к потерям урожая. Эту особенность ячменя необходимо учитывать, и с наступлением уборочной спелости на его уборку надо выставить такое количество уборочных агрегатов, чтобы убрать за 7-8 дней. 

Уборка овса. Уборочная площадь – 4,8 тыс. га. Овес – культура, которая созревает неравномерно, начиная с верхней части метелки, поэтому его целесообразно убирать раздельным способом, когда зерна верхней части метелки полностью созреют, а 75-80% зерен в средней части находится в середине или конце восковой спелости (влажность 22-25%). Овес хуже созревает в валках, поэтому при более раннем скашивании получают много зеленого зерна. Обмолачивают валки при влажности зерна 15-16%.

Если созревание овса равномерное, без подгона, его можно убирать прямым комбайнированием при влажности зерна 16-18%. Общая продолжительность уборки овса не должна превышать 7-8 дней. Более поздняя уборка приводит к потере наиболее полновесного зерна.

Уборка зернобобовых культур. Уборочная площадь 0,7 тыс. га.

Скашивание гороха в валки следует начинать при созревании бобов нижнего и среднего ярусов (влажность вороха семян около 30-35%), не допуская разрыва более чем 2-3 дня между скашиванием и обмолотом. Во избежание травмирования семян обмолот осуществляют при низких оборотах молотильного барабана  – около 400-450 об./мин.                 

На уборке посевов сортов гороха с усатым типом листа (Комбайновый 1, Степовик и др.), растения которых имеют повышенную устойчивость к полеганию, экономически целесообразно применять прямое комбайнирование в фазе полной спелости бобов при влажности семян 16-19% (на семенных посевах – до 20%), не допуская перестоя созревших растений на корню. Перед уборкой гороха прямым комбайнированием возможно проведение десикации посевов.

Для качественной уборки жатку комбайна необходимо оборудовать пассивными стеблеподъемниками, а при уборке сортов с усатым типом листа – активными полевыми делителями. Сразу после обмолота ворох семян следует пропустить через первичную очистку для отделения семян сорняков, кусочков стеблей, листьев и другой сорной примеси. Недопустимо хранить неочищенный ворох даже в течении одних суток – он быстро согревается и зерно теряет всхожесть.

Чистые от сорняков посевы нута целесообразно убирать прямым комбайнированием при полном созревании с последующей незамедлительной первичной обработкой и досушкой убранного урожая.

Уборка семенных посевов. Уборка семенников имеет свои особенности. Семенной материал должен обеспечивать высокую сортовую чистоту и полевую всхожесть семян.

Основные показатели качества семян – энергия прорастания, лабораторная и полевая всхожесть, масса 1000 зерен, влажность зерна  – находятся в зависимости от сроков и способов уборки семенных посевов, технического состояния зерноуборочных машин, регулировок их рабочих органов на оптимальный режим работы в зависимости от конкретных условий.

Перед уборкой на семена поле необходимо обкосить, сделать прокосы между сортами и репродукциями. Семенники зерновых колосовых культур лучше убирать раздельным способом. Лучшее зерно по посевным показателям получают при скашивании в конце его восковой и в начале полной спелости. Продолжительность лежки валков, особенно в неблагоприятных условиях, значительно ухудшает посевные качества зерна. 

Прямым комбайнированием убирают на семена посевы, чистые от сорняков, при влажности зерна 14%. Перед уборкой необходимо тщательно очистить комбайн от предыдущей культуры.

Следует учитывать, что даже микроповреждения зерна снижают полевую всхожесть на 10-15% и более. В комбайнах барабанного типа зерно травмируется, в основном, в молотилке при высоких оборотах барабана и малых молотильных зазорах, а также при слабой, неравномерной подаче хлебной массы в молотилку. Поэтому, обмолот семенников такими комбайнами проводят при наиболее мягком режиме работы молотилки (пониженные обороты барабана – 800-900 об/мин, увеличенные молотильные зазоры). На травмирование семенного зерна влияет также работа очистки. Необходимо максимально снизить попадание свободного зерна в колосовой шнек. Это достигается увеличением открытия жалюзи верхних и нижних решет очистки, снижением частоты вращения вентилятора. Кроме того, в комбайнах, убирающих семенные участки, особое внимание уделяется состоянию планок подбарабанья и бичей барабана, шнеков, скребков, элеваторов. Не допускается их износ, деформация, перекос подбарабанья, наличие острых граней, заусенцев. Комбайны барабанного типа целесообразно использовать на чистых посевах с оптимальной влажностью хлебостоя. При этом необходимо добиваться  высокой чистоты зерна в бункере без поступления его в колосовой шнек, потому что все зерно, которое побывало в колосовом шнеке, в значительной мере теряет всхожесть.

Комбайны роторного типа обмолота («CASE Axial-Flou 2388», «CASE Axial-Flou 5088\6088\7088», «CASE Axial-Flou 8010\8120», «New Holland ТR-88», «New Holland CR 9060\9080», «Challenger CH 660B\670B\680B», «John Deere S690i», «Дон-Ротор», «Тorum 7402» («Ростсельмаш»), MF 9695, MF 9795,  MF 9895 «Massey Ferguson»), эффективнее использовать на засоренных, с повышенной влажностью хлебостоя полях. Эти комбайны лучше перетирают и измельчают хлебную массу, что исключает забивание жалюзи решет, на 40-60% меньше травмируют зерно. По этой причине комбайны роторного типа предпочтительны на уборке семенных участков. 

Убранный семенной материал необходимо размещать на токах так, чтобы не допустить механического смешивания, и сразу приступать к первичной очистке.

Подготовка к работе зерноуборочной техники

При проведении уборочных работ максимум внимания необходимо уделить оптимальной настройке и герметизации комбайнов, оборудованию транспортных средств для перевозки зерна с поля на ток, состоянию полевых дорог, подготовке токового хозяйства и пр.

У  комбайнов известные каналы потерь находятся в местах стыков жатки и наклонной камеры, наклонной камеры и молотилки, между подборщиком и пальцевым брусом режущего аппарата, в нижних и верхних головках колосового и зернового элеваторов, в местах прилегания крышек люков соломотряса, боковин наклонной камеры, стыка соломотряса и очистки  - всего более 30 мест на пути перемещения зернового вороха и зерна, требующих дополнительного уплотнения.

Выявленные места утечки зерна уплотняются путем проведения рихтовочных и сварочных работ, а также применением необходимых уплотнительных материалов и приспособлений.

Технологическая наладка жаток. В общей сумме потерь при уборке хлебов не менее половины составляют потери за жаткой. Основными причинами являются неправильные регулировки рабочих органов, нарушение режима работы, низкий уровень их технологической готовности.  

Для качественного среза стеблей, прежде всего, необходимо правильно отрегулировать режущий аппарат. Чтобы он не забивался и обеспечивал срез всех стеблей, оси сегментов и пальцев в крайних положениях ножа должны совпадать, что достигается регулировкой длины шатуна. Кроме того, необходимо обеспечить рекомендуемые зазоры в режущих парах (0,3-1 мм). 

Оптимальная высота среза растений при раздельной уборке урожая при высоте хлебостоя 80-120 см для равномерного и быстрого просыхания валков, а также высококачественного их подбора и обмолота – 15-20 см. Более высокие хлеба скашивают на высоте до 25 см, но не более 30 см. Высокая стерня способствует лучшему просыханию хлебной массы в валках и дозреванию зерна за счет хорошего проветривания нижней части валков. При слишком высокой стерне и большой массе валка возможно его полегание на землю, особенно, в дождливую погоду. При слишком низком срезе значительная часть хлебной массы укладывается на землю, плохо проветривается, а при выпадении осадков резко ухудшается качество зерна. Кроме того, усложняется работа подборщиков, что приводит к снижению производительности комбайнов и ухудшению качества их работы, увеличению потерь урожая. Еще высота среза зависит от густоты стояния растений: чем она больше, тем более мощный валок может удержать стерня. Поэтому высокорослые хлеба с густотой стояния свыше 400 шт./м2 срезают на высоте 20-25 см, а растения средней высоты при густоте 300-400 шт./м2 срезают на высоте 15-18 см.

Скошенные жаткой валки укладывают так, чтобы они располагались внахлестку и были направлены под углом 10-25о к их оси. Это обеспечивает чистый подбор массы валков. Кроме того, такие валки более устойчивы к проседанию и меньше разбрасываются ветром. Формировать валки необходимо так, чтобы их ширина была равна ширине молотилки комбайна. 

Высота скашивания при прямом комбайнировании регулируется в зависимости от густоты продуктивного стеблестоя и его высоты.

При прямом комбайнировании чем ниже высота среза, тем выше сбор соломы и лучше условия для последующей обработки почвы. Вместе с тем, чем выше стерня, тем больше производительность комбайна, что резко сокращает сроки уборки, снижает общие потери зерна и повышает его валовой сбор.

Изреженные и низкорослые (40-60 см) посевы скашивают на высоте до 10 см, средние (70-90 см) – на высоте до 15 см, нормальные (90-120 см) – на высоте 15-25 см. При уборке посевов с густым стеблестоем минимальные потери зерна за комбайном приходятся на высоту среза до 30-35 см. На уборке таких посевов при отсутствии в хозяйстве комбайнов с измельчителями соломы можно практиковать и более высокий срез с условием, что на послеуборочной обработке жнивья будут применяться измельчители растительных остатков (ПРС-2,1; ПН-2,0; ПРЗ 2,0; ПН-4,0; МНР-4,2 и др.) или сверхтяжелые дисковые бороны БПД-4,2, БТ-4, БТ-6, БПРР-4,2 с увеличенными до 800 мм в диаметре вырезными дисками.

Качество работы жатки комбайна в значительной мере обусловливается регулировкой мотовила, правильным подбором его частоты вращения и положением относительно режущего аппарата. 

На уборке нормальных прямостоящих, частично пониклых или низкорослых хлебов мотовило по горизонтали устанавливают ближе к шнеку жатки, но расстояние между лопастями и спиралями шнека должно быть таким, чтобы обеспечивалось беспрепятственное движение стеблевой массы вдоль шнека к проему в наклонную камеру. Оптимальные условия работы обеспечиваются при установке вала мотовила и режущего аппарата в одной вертикальной плоскости. Граблины с лопастями должны быть установлены вертикально и не только подводили стебли к режущему аппарату, но и прижимали их к спиралям шнека.

При уборке густых длинносоломистых хлебов нет необходимости приближать мотовило близко к шнеку – его лопасти не должны прижимать поток стеблей, движущихся вдоль шнека, а должны только поддерживать отдельную порцию массы при срезе и транспортировании ее шнеком, т.е. вал мотовила выносят на 10-20 см вперед от режущего аппарата. В этих условиях граблины устанавливают вертикально или на 15° вперед по ходу комбайна.

По высоте мотовило устанавливают так, чтобы его лопасти или граблины удерживали стебли на расстоянии 1/2-2/3 их длины от линии среза. При более высокой установке часть стеблей срезается без помощи мотовила, что приводит к потере их на землю, особенно при уборке изреженных и низкорослых хлебостоев. Кроме этого, часть зерна выбивается из колосьев. На уборке низкорослого хлебостоя мотовило опускают в самое нижнее положение. При этом между пальцами граблин и режущим аппаратом должен быть зазор 25 мм, а между пальцами и спиралями шнека – не менее 15 мм.

Окружная скорость лопастей мотовила должна быть больше поступательной скорости комбайна в 1,2-2 раза. При этом на уборке нормального хлебостоя обороты выбирают такими, чтобы лопасти мотовила активно подводили хлебную массу к режущему аппарату, удерживали ее в момент среза и транспортировали к шнеку. Но в то же время обороты не должны быть велики, так как лопасти будут сильно  придавливать поток массы движущейся вдоль шнека, а часть стеблей перебрасывать через ветровой щит жатки. Возможно также выбивание зерна из колоса. На уборке высокорослого хлебостоя обороты мотовила выбирают такими, чтобы граблины как бы придерживали массу, не давая ей ложиться на спирали шнека.

Направление движения комбайна на подборе одинарных валков выбирают навстречу колосьям  уложенной в валки хлебной массы (в направлении движения жатки), сдвоенных – в направлении укладывания нижнего валка.

На подборе нормальных валков копирующие башмаки жатки устанавливают на высоту 5 см, между днищем корпуса жатки и спиралями шнека устанавливают зазор 10-15 мм, а между концами пальцев пальчикового механизма и днищем – 12-20 мм. На подборе мощных валков зазоры между витками шнека и днищем корпуса жатки увеличивают до исключения заклинивания массы под шнеком. При подборе низкорослых посевов зазоры уменьшают.

Частоту вращения вала подборщика необходимо регулировать с учетом скорости движения комбайна. Если скорость движения пальцев недостаточна, хлебная масса валка накапливается перед подборщиком, при чрезмерной – валок разрывается и хлебная масса поступает неравномерно, что в обоих случаях приводит к потере зерна и колосьев. 

Технологическая наладка молотилок. Основной технологический процесс клавишного зерноуборочного комбайна происходит в молотилке, правильность технологической наладки которой напрямую влияет на работу других узлов (очистки, соломотряса), на величину потерь зерна с ворохом и на повреждение зерна.

Оптимальные параметры молотилки регулируют, подбирая обороты молотильного барабана и величину зазоров между барабаном и декой подбарабанья, учитывая при этом сортовые особенности культуры, состояние посевов, условия уборки и физико-механические свойства зерна убираемой культуры.

От режима работы молотилки зависят два основных показателя: наличие потерь от недомолота и механическое повреждение зерна. Эти два показателя взаимосвязаны. Недомолот устраняют, прежде всего, увеличением частоты вращения барабана, и затем уже уменьшением молотильных зазоров. Уборку сухого хлебостоя выполняют при меньших  оборотах молотильного барабана.

При обмолоте зерновых колосовых культур на высокорослых посевах частота оборотов молотильного барабана может быть в пределах 900-1050 об/мин, нормальных – до 900, изреженных – 600-800, на обмолоте зернобобовых – при нижнем пределе частоты вращения барабана 400-500 об/мин.

Молотильные зазоры зависят от состояния хлебной массы и конструктивных особенностей молотилок комбайнов, однако, во избежание дробления зерна зазор на выходе из молотильного устройства рекомендуется увеличивать до 6-8 мм на обмолоте колосовых культур, и до 14-20 мм на обмолоте гороха. 

В течение дня зазоры между барабаном и декой подбарабанья изменяют. Утром, когда хлебостой отсырел за ночь и зерно плохо вымолачивается – зазоры уменьшают, а после подсыхания хлебостоя зазоры увеличивают, исключая дробление зерна.

Зерно повреждается не только рабочими органами молотильного устройства, но и транспортирующими органами комбайна (шнеком жатки, пальцами подбирающего механизма жатки, транспортером наклонной камеры, зерновыми, колосовыми и выгрузными шнеками, цепочно-скребковыми транспортерами зернового и колосового элеваторов). Исходя из этого, необходимо тщательно следить за состоянием кожухов шнеков, которые при наименьшем механическом воздействии на них прогибаются. При сильном прогибе кожуха шнек перестает вращаться. Данную неисправность можно устранить, но при этом часто нарушается нормальная величина зазора между шнеком и кожухом (5 мм). Особую опасность представляют незначительные деформации кожуха, которые не нарушают нормального вращения шнека и сразу не заметны, но значительно изменяют зазор между витками и кожухом. Прохождение зерна через зауженные зазоры вызывает механическое повреждение его шнеками (дробление и микроповреждения).

Не в меньшей степени, чем шнеки, зерно повреждают скребковые элеваторы. При слабом натяжении цепей транспортеров, зерно защемляется между зубьями приводных звездочек и звеньями цепей, плющится и дробится. При сильном натяжении цепей скребковых транспортеров элеваторов скребки неплотно прилегают к днищу элеватора, что уменьшает его производительность, вследствие чего зерно накапливается в нижней головке элеватора и, попадая между зубьями звездочки и роликами цепи, повреждается. Натяжение должно обеспечивать легкое провисание цепи и касание скребками днища корпуса элеватора (скребок может быть отклонен в обе стороны от нейтрального положения на угол до 30°). Перекосы валов не допускаются. Изношенную или поломанную резиновую накладку заменяют, чтобы металлическая пластина скребка не повреждала зерно при его перемещении по днищу корпуса элеватора. 

Для повышения эффективности очистки хлебного вороха необходимо обеспечить оптимальное дутье вентилятора и открытие жалюзи решет. 

Наиболее частая ошибка в настройке очистки состоит в том, что  потери зерна в полову стремятся предупредить, прежде всего, регулировкой жалюзи верхнего решета. Однако, как правило, главной причиной потерь зерна в полову является неправильная регулировка молотильного аппарата и, прежде всего, установка слишком жесткого режима его работы.

Сложность регулировки очистки состоит в том, что у молотильных аппаратов по типу комбайна «Дон-1500» и его аналогов имеется пять регулировочных устройств очистки. А критерий оценки один – потери зерна в полову. Поэтому регулировку проводят в три этапа.

На первом этапе поступление зерна в колосовой шнек сводят к минимуму. Достигается это регулировкой жалюзи верхнего решета и частотой вращения вентилятора. Сначала устанавливают необходимый зазор между жалюзи решета, что изменяется в очень небольших пределах для различных культур и их состояния.

Основной регулировкой на первом этапе является подбор оптимальной частоты вращения вентилятора. При регулировке вентилятора учитывают, что количество воздуха, которое подается вентилятором  на очистку, должно быть достаточным не только для выноса легких примесей с молотилки, но и для того, чтобы удержать ворох над верхним решетом во взвешенном состоянии. Повышенная частота вращения вентилятора приводит к выносу зерна вместе с незерновой частью урожая в полову. При пониженной частоте зерновой ворох недостаточно разрежается, вследствие чего часть зерна не имеет возможности пройти через всю толщу слоя вороха и выносится вместе с половой.

На втором этапе добиваются, чтобы потери свободного зерна и колосьев в полове были минимальными и не превышали агротехнических допусков. С этой целью подбирают оптимальное положение удлинителя по высоте и величину открытия его жалюзи. При поступлении на очистку сырой массы, удлинитель поднимают, фиксируя на верхнем  отверстии, а при поступлении сухой массы – закрепляют на нижнем отверстии.

Открытием жалюзи удлинителя стремятся обеспечить улавливание всего зерна, которое по некоторым причинам не было выделено на верхнем решете, а также улавливание всех недомолоченных колосков. При недостаточном открытии жалюзи происходят потери зерна и колосков в полову, а при чрезмерном возможно забивание колосового элеватора массой, особенно утром и вечером, когда масса увлажняется.

На уборке хлебов величину щели между поперечными и продольными жалюзи удлинителя регулируют в ограниченных пределах – 12-16 мм. При этом верхний предел величины щели используют при поступлении на очистку сырой массы.

На третьем этапе добиваются необходимой чистоты зерна в бункере, изменяя степень открытия жалюзи нижнего решета. Добиваясь высокой чистоты зерна в бункере, нужно обязательно проследить, чтобы оно с нижнего решета не сходило в колосовой шнек. Поэтому после регулировки проверяют наличие зерна в колосовом шнеке. Если сход зерна увеличился, то жалюзи нижнего решета открывают настолько, чтобы его совсем не было. Следовательно, в конкретных условиях возможно достичь высокой чистоты зерна в бункере без поступления его в колосовой шнек. Это особенно важно на уборке семенных посевов.

Зазор между жалюзи нижнего решета устанавливают в зависимости от культуры, которая убирается, и ее состояния.

На потери зерна влияет и состояние подшипников клавишей соломотряса. Люфт в подшипниках клавишей допускается в пределах 0,5-1,5 мм. При большем люфте подшипники необходимо заменить.

Качество обмолота (недомолот, дробление зерна) в роторных комбайнах зависит от зазора между ротором и подвижными частями секций подбарабанья на выходе (молотильный зазор) а также от частоты вращения ротора. При больших зазорах и низких оборотах ротора наблюдается недомолот ( в соломе необмолоченные колосья), а при небольших зазорах и увеличенных оборотах – дробление зерна.

Молотильный зазор в роторных комбайнах (2-32 мм) устанавливают в зависимости от вида культуры, наличия сорняков, влажности обмолачиваемой массы и пр. При этом частоту вращения ротора регулируют в пределах 200-1050 об./мин.

Организация эффективного использования 

зерноуборочных комбайнов
Организация уборочных работ должна предусматривать максимальную производительность транспорта, занятого на вывозке зерна от комбайнов, наименьшие непроизводительные потери времени на остановки и холостые переезды комбайнов, повышение коэффициента использования рабочего времени смены.

За несколько дней до начала уборочных работ все проселочные и полевые дороги выравниваются грейдером, что способствует повышению производительности транспорта на 30-40%, исключает потери зерна на неровностях дорог.

Важное значение в организации работы комбайнов имеет своевременная и качественная подготовка хлебного поля к уборке урожая. Разбивка полей на загонки должна исключить или уменьшить наличие «клиньев». Для уменьшения времени на холостые переезды на поворотных полосах оптимальное соотношение сторон в загонке должно составлять 1:10. Небольшие по площади поля с короткими гонами (менее 500 м) целесообразно убирать вкруговую.

При загонном способе уборки скашивание необходимо начинать с прокоса между смежными загонками и последовательно расширять его, выкашивая длинные стороны первой и второй загонки. Когда ширина прокосов достигнет ширины каждой из оставшихся нескошенных частей первой и второй загонки, докашивают с обеих сторон одной, а затем и другой загонки.
При любом способе движения комбайнов необходимо делать один-два разгрузочных прокоса поперек загонки или под углом 45о для 

проезда транспортных агрегатов, которые вывозят зерно и солому. Такая подготовка поля к уборке позволяет повысить производительность комбайнов на 15-20%.

Наибольшая производительность достигается в случае, когда каждый комбайн работает в отдельной загонке, а обслуживающие звенья являются общими для всего отряда. Групповая работа агрегатов будет эффективной и на небольших по площади полях, находящихся рядом. Недостаточное количество зерноуборочной техники можно компенсировать только бесперебойным двухсменным режимом работы уборочно-транспортного комплекса.

Имеющиеся в агроформированиях и пунктах агросервиса высокопроизводительные комбайны производства иностранных фирм (Джон Дир, Нью Холанд, Кейс, Клаас, Массей Фергюсон и др.) с мощностью двигателя от 300 л.с. и более должны использоваться на уборке наиболее урожайных полей. При использовании таких машин на низкоурожайных площадях в 2-3 раза увеличивается удельный расход топлива в расчете на 1 т зерна, что приводит к его удорожанию. 

Российские, беларусские и отечественные комбайны среднего класса «Енисей 950/954», «Енисей 960», «Acros 530/540», «Вектор 410/420», «Дон 1500Б», «Палессе GS 812», КЗС-9-1 «Славутич», КЗС-8, КЗС 812 СХ, комбайны западных фирм с мощностью двигателя до 210-260 л.с. (Claas «Tucano», «New Holland TC 5080», «Challenger CH 640 А»  и др.)  целесообразно применять на уборке зерновых со средней урожайностью до 40 ц/га, на которых они достигают максимального уровня экономичности. Посевы с урожайностью ниже средней и низкоурожайные убирают комбайнами «Енисей-1200 НМ», «Енисей-1200 1НМ», «Нива-Эффект», СК-5 «Нива» и другими менее работоспособными комбайнами, отработавшими свой ресурс.

Если хозяйство не может обеспечить уборку урожая в оптимальные сроки собственными силами, то целесообразно привлекать комбайны со стороны. Однако при использовании наемных высокопроизводительных комбайнов необходим контроль за допустимой рабочей скоростью агрегата, превышение которой приводит к потере зерна (до 5% и более).

Качество выполнения уборочных работ контролируют и оценивают по величине допущенных потерь зерна. При этом определяют фактические потери зерна за валковой жаткой (не более 0,5% при скашивании не полегших и 1,5% - полегших, за хедером – 1 и 1,5%,соответственно, подборщиком – 0,5% и молотилкой комбайна 1,5%, отсутствием потерь в соломе и полове, чистотой зерна в бункере и степенью его травмирования. При обнаружении какого-либо несоответствия оперативно устраняют причину возникновения. Потери урожая при работе комбайна не должны превышать 3% от урожайности.

Техника безопасности при проведении уборочных  работ

Современные зерноуборочные комбайны – это мощные сложные самоходные машины, которые вмещают в себе значительное количество потенциально опасных рабочих органов и элементов приводов. Поэтому чрезвычайно важным вопросом является соблюдение правил техники безопасности на уборочных работах.

Перед началом работы нужно убедиться, что защитные приспособления исправны и находятся на своих местах. Рабочая одежда должна быть не слишком свободной для предотвращения попадания в движущиеся и вращающиеся части комбайна. Перед запуском двигателя необходимо подать звуковой сигнал для предупреждения лиц, которые находятся рядом с комбайном.

Особенно осторожным следует быть при работе с режущим аппаратом и измельчителем. Запрещается находиться в 20-метровой зоне сзади комбайна. Следует помнить о мерах безопасности при работе на склонах, под линиями электропередач и др. Опасные места (края склонов, обрывы, глубокие канавы и пр.) необходимо обозначить вешками.

Работы по очистке, ремонту и обслуживанию необходимо проводить при заглушенном двигателе, выключенной трансмиссии и «массе» аккумуляторной батареи. При проведении работ следует пользоваться специальным инструментом. При ежедневных осмотрах необходимо обязательно проверять состояние устройств комбайна, которые движутся и вращаются с большой скоростью. Особое внимание следует обращать на трансмиссию и измельчитель. Не допускается работа под жаткой без установки ее на специальные подставки. Запрещается залезать в бункер комбайна при выгрузке зерна, находиться на комбайне во время грозы, работать на склонах свыше 15о.

Для исключения наездов на механизаторов и других лиц, участвующих в уборке урожая, которые отдыхают, строго запрещается их нахождение на валках, копнах соломы и т.п. Для отдыха механизаторов выделяют передвижные вагончики. При этом строго придерживаются правил пожарной безопасности - оборудуют всем необходимым противопожарным инвентарем  места для приема пищи и курения. Заправку уборочной техники производить вне хлебного массива при заглушенном двигателе. Стоянку и ремонт техники производить на расстоянии не более 30 м от хлебного массива.

Комбайны, трактора и автомобили должны иметь:

· надежные искрогасители;

· исправное электрооборудование и систему питания;

· закрытые сетками или щитками выхлопные коллекторы;

· комбайн должен быть заземлен металлической цепью;

Необходимо регулярно очищать комбайн от пыли, толстый слой которой повышает пожароопасность, не допускать течи масла и топлива, перегрева двигателя. Комбайны обязательно должны быть укомплектованы комплектом исправных огнетушителей (2 шт.) и других средств пожаротушения (лопата – 2 шт., хлопушка – 2 шт., кошма 2х2 м - 1 шт., брезент - 1 шт., мешковина - 1 шт.). На автомобилях и тракторах должны быть: огнетушитель – 1 шт., лопата – 1 шт.

Поле до начала уборки разбивают на загоны площадью 50 га с прокосом 8 м, отдельные массивы хлебов опахивают с шириной полосы 4 м. При групповом методе организации уборочных работ на хлебном массиве, где производится уборка, должны находиться пахотный агрегат и пожарная машина или трактор с емкостью с водой.

Послеуборочная обработка жнивья

Вслед за уборкой урожая целесообразно провести лущение поля любыми из имеющихся дисковых орудий (дисковыми лущильниками, тяжелыми дисковыми боронами, дисковыми агрегатами и др.). При очень высокой стерне целесообразно применение измельчителей растительных остатов. Главное, чтобы разрыв между освобождением поля и обработкой жнивья был минимальным. В жаркую, ветреную погоду непродуктивные потери влаги на невзлущенном поле составляют 4-12 мм в сутки, а это потеря потенциального урожая, увеличение затрат на обработку почвы, преждевременный износ орудий, снижение темпа и качества подготовки почвы под урожай следующего года.

При этом следует избегать сжигания соломы и стерни, поскольку солома является ценным органическим удобрением. Внесение на гектар 4-5 т соломы в качестве удобрения равноценно 10-12 т подстилочного навоза или поступлению в почву 18-25 кг азота, 6-8 кг фосфора, 32-60 кг калия и микроэлементов. Для запашки соломы ее предварительно измельчают, что можно сделать одновременно с уборкой урожая или при помощи специальных измельчителей и дисковых агрегатов. Для предотвращения азотной недостаточности на каждую тонну запахиваемой соломы требуется внести по 10-12 кг действующего вещества    азотного удобрения. Для ускорения разложения жнивья вносят биодеструктор стерни. При этом использование соломы как удобрения обходится в три-четыре раза дешевле, чем внесение  навоза.

Сжигание соломы приводит не только к потере ценного удобрения, корма или альтернативного топлива, но при этом сгорает органическое вещество верхнего слоя почвы, она теряет связность, становится неустойчивой к дефляции (ветровой эрозии). С другой стороны, сжигание соломы и стерни является нарушением требований экологии, что сопровождается административной ответственностью.
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