Загальні відомості про Попаснянський район
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Символіка Попаснянського  району
Дата утворення району :31 грудня 1977 року
Площа території району/міста (тис.км2) – 1,467
Загальна площа сільськогосподарських угідь (тис. га) – 82,1
 Попаснянський район розташований на південно-східній Україні, у південно-західній частині Луганської області і межує на півночі з землями Кременського, на сході - Новоайдарського і Словяносербського районів, на південному сході - Перевальского району, на півночі і на заході - із землями Донецької області.
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Ресурсний потенціал, корисні копалини: 

На території  Попаснянського району  існують промислові запаси корисних копалин, таких як: біла та червона глина, крейда, гіпс, вапно, піщаник. При  умові залучення сер’йозних інвесторів можливий випуск продукції з кераміки, тощо.

Березівське фосфоритове родовище.  Розташоване в 2 км  на захід від с. Березівського, на захід від м.Лисичанськ.  Копалини придатні для виробництва калійно-фосфорних добрив.

Вікторівське родовище керамзитної сировини.  Розташовано в 7,5 км на північ м. Попасна. Корисна копалина  придатна для виробництва керамзитового гравію.
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Троїцьке родовище піщанику. Розташовано в 6 км на південь від с. Троїцьке, у 15 км на північ від м. Дебальцеве. Корисна копалина придатна для виробництва тротуарних плит для будівництва тротуарів і внутрішньоквартального благоустрою.

Білогорівське родовище крейди.  Розташовано у південній окраїні с Білогорівка, у 10км на захід від залізничної станції Насвєтєвіч. Корисна копалина придатна для виробництва соди.
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Новозванівське родовище керамзитової сировини. Розташовано в 1,5 км на захід від с. Новозванівка й у 6 км на схід м. Попасна. Корисна копалина придатна для виробництва керамзитового гравію. 
Попаснянське родовище вогнетривких глин та кварцевих пісків.  Розташоване в 3 км на схід від с. Трипілля, у 2,5 км на захід с. Александропілля, у 5 км на захід залізничної станції Комишуваха. Глини придатні для виробництва порцеляни, скла, фаянсу, цегли, керамічних труб. Піски придатні для виробництва скла.

Матроське родовище аргиллітів.  Розташовано в 2 км на схід с Вовчоярівка, у 4,5 км на захід с Мирна Долина й у 5,5 км на захід м Лисичанськ. Корисна копалина придатна для виробництва керамічної плитки для підлог, для килимової кольорової плитки.

 Попаснянський район є промисловим.
Район/місто межує з Кремінським, Новоайдарським, Слов’яносербським,  Перевальским районами Луганської області, на півночі і на заході - із землями Донецької області

Найближчий морський порт – Маріуполь (залізницею 245 км, автомагістралями- 220 км).    Найближчий річковий порт – Дніпропетровськ (залізницею 450 км,  автомагістралями- 400 км).
Відстань до м. Сєвєродонецьк (км) – 51,1км
до м. Києва (км) – 735км
Населення (тис. осіб) – 78,3 
В тому числі:

міського – 67,3 тис. осіб

сільського –  11,0 тис.осіб.

працездатного населення –  32,9 тис. осіб

В районі налічується 3 міста та 43 населених пункти.

На території району/міста працюють:
сільськогосподарських підприємств –  30, в т.ч.:
фермерських господарств –  22
приватних підприємців – 3

товариств з обмеженою відповідальністю - 22
Перелік найбільших підприємств-платників податків в Попаснянському районі (з зазначенням виду (номенклатури) виробляємої продукції/наданих послуг):
1.ТДВ «Попаснянський вагоноремонтний завод» 
- ремонт напіввагонів, будівництво нового рухомого складу (призупинено у зв’язку з відсутністю замовлень )
2. ТОВ «Попаснянський хлібокомбінат»

-  виготовлення хліба та хлібобулочних виробів

3.  ДП « Первомайськвугілля» (5 шахт)
 -   видобуток вугілля
За даними Первомайської об’єднаної державної податкової інспекції Головного Управління ДФС у Луганській області станом на 01.01.2016 підприємства, які  експортують продукцію в районі відсутні.

Протягом 2015 року імпортні операції здійснював 1 суб’єкт господарювання, обсяг імпорту становив майже 9,5млн.грн., країна-постачальник – Китай.
Конкурентні переваги району/міста для залучення інвестицій
На території району протікають малі ріки: Лугань , Санжаровка,  Ломоватка,  Комишуваха,  Верхня Біленька,  Нижня Біленька, ріка Сіверський Донець. 
Клімат Попаснянского району - різко-континентальний, якому притаманне посушливе і жарке літо із суховіями і відносно холодні і малосніжні зими.

Середня температура січня - 6,8С, а самого теплого місяця (липня)  +28С. Максимальна температура улітку досягає +40-45С, а мінімальна в окремі зими -36-42С .

Тривалість вегетаційного  періоду складає в середньому 207 днів. Середня сума опадів складає 410-550 мм на рік, 295 мм, з яких випадає в квітні - жовтні місяці.

Висота сніжного покрову складає в середньому 6-11см, через часті відлиги сніговий покров нестабільний, ґрунт промерзає на глибину 1 м і більше. Домінуючими вітрами протягом  року є східні і південно-східні, що часто призводить до таких несприятливих для сільського господарства явищ, як суховії, заморозки, пильні бури.
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В районі сформовано крупний промисловий комплекс галузей машинобудування, добувної та харчової  промисловості.

Основу промислового комплексу складають промислові підприємства. Найбільш потужні підприємства: ТДВ „Попаснянський вагоноремонтний завод”, ДП «Первомайськвугілля», ТОВ «Попаснянський хлібокомбінат». 

Попаснянський район має потужний сільськогосподарський комплекс, господарства району спеціалізуються на вирощуванні зернових культур, соняшника, овочів і на виробництві тваринної продукції. В зв’язку з проведенням АТО поголів’я великої рогатої худоби знизилось через загибель молочного стада СООО «Надія» та вивезенням поголів’я ТОВ «Молочна Артіль» тимчасово за межі району.  
Інвестиції
Пріоритетні галузі для розвитку економіки району/міста, що потребують залучення інвестицій (надати перелік пріоритетних галузей): 

1. Промисловість – технічне переозброєння та реконструкція існуючих підприємств, запровадження ресурсо- та енергозберігаючих і екологічно чистих технологій, збільшення випуску продукції, освоєння нових видів продукції
2. Сільське господарство – розвиток та удосконалення виробничо-технічної бази сільського господарства, освоєння випуску нових видів продукції, створення підприємств переробки, розміщення біля міст виробництва і зберігання сільськогосподарської продукції, а також випуск засобів малої механізації для невеликих господарств і фермерських господарств, формування галузей м’ясного та молочного виробництва, вирощування та виробництво екологічно чистої продукції.
3. Житлово-комунальне господарство – створення підприємств по випуску будівельних матеріалів на  базі місцевої сировини по стандартам, що відповідають світовим;
переробка промислових  та побутових відходів;

водопостачання та водовідведення;

відновлення інфраструктури  та житлового фонду району, які постраждали в ході бойових дій в ході проведення АТО.
Пріоритетні напрями інвестиційних проектів для розвитку Попаснянського району:

1. Відбудова інфраструктури населених пунктів Попаснянського району (поліпшення технічного стану житлового фонду шляхом проведення аварійно-відновлювальні робіт зруйнованих та пошкоджених об’єктів).
2.  Придбання комунальної техніки.

3. Залучення інвестицій, міжнародних фондів і організацій в рамках місцевої цільової програми "Адаптація внутрішньо переміщених осіб у містах та населених пунктах Попаснянського району на 2016 рік" за напрямками: соціальний захист, охорона здоровя, житло, зайнятість.
4. Оснащення бюджетних установ та підприємств житлово-комунального господарства приладами обліку енергоносіїв, проведення капітальних ремонтів бюджетних установ, модернізація теплових мереж в рамках районної програми енергозбереження та енергоефективності.
Туризм
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Мікрорайон ВРЗ
На території району є 42 пам’ятки історії. Архітектурні пам’ятки у Попаснянському районі відсутні, але існують культові споруди, такі як:

· Будинок залізничного вокзалу м. Попасна;

· Краєзнавчий музей м. Попасна;

· Церква с. Троїцьке;

· Георгіївська церква смт Комишуваха;

· Церква с. Миколаївка.

Також важливими є 3 природні пам’ятки.

1. Пам’ятка природи місцевого значення «Дубовий гай» (Попаснянський район, м. Золоте) – 2500 м. кв.

2. Пам’ятка природи місцевого значення «Віковий дуб» (Попаснянський район, м. Золоте) 10 м. кв.

3. Пам’ятка природи місцевого значення «Золотівське джерело» (Попаснянський район, м. Золоте) 100 м. кв.

З метою відновлення знакових історико-культурних місць, розташованих на території Попаснянського району та задля збереження його самобутності, з метою задовільнення інтелектуальних та духовних потреб населення, формування унікального туристичного обличчя Попаснянщини та підвищення її туристичної привабливості та  на виконання регіональної цільової програми «Патріот Луганщини»  на 2011-2014 роки у 2014 році планувалося провести роботу по облаштуванню пам’ятки "Картамиш" (с. Новозванівка Попаснянського району). Наказом Міністерства культури № 393 від 15.06.1999 року цей комплекс занесено до Державного реєстру національно-культурної спадщини, як археологічний пам’яток та продовжити роботу по організації комплексу робіт науковцями з дослідження, консервації, реконструкції та популяризації археологічного об’єкта "Ставка хана" (на південь від с.Шипілівка Білогорівської селищної ради Попаснянського району). Однак, в зв’язку з проведенням АТО на території Луганської і Донецької областей, роботу  в даному напрямку тимчасово призупинено. При стабілізації ситуації в районі, роботу буде відновлено.

Готелі, мотелі, конференц зали для можливості ведення переговорів на території Попаснянського району відсутні. Заходи, які потребують конференц залів проводяться на базі органів місцевої влади та органів місцевого самоврядування. 
Додаткова інформація 
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Результати розкопок археологічного об’єкта "Ставка хана"
 ВІЛЬНІ ДІЛЯНКИ

1. м. Попасна, вул. Першотравнева в районі "Млин", територія колишнього АТЗТ     "Попаснянський завод продтоварів ".

2. смт. Комишуваха, ділянка біля АЗС-4, ДО113

3. смт. Комишуваха, вул. Островського, частина території колишнього заводу будматеріалів

4. смт. Комишуваха, вул. Островського, асфальтову ділянку господарського двору

5. Ділянка між м. Гірське і с.Оріхове - територія ліквідованого відкормочного  комплексу

6. с. Новотошківка, проммайданчик ліквідованої шахти "Пролетарська"
7. Ділянка в межах міста, вул.Красноярська
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