УЗАГАЛЬНЕННЯ

за результатами комплексних перевірок організації нотаріальної діяльності та дотримання правил ведення нотаріального діловодства державними нотаріальними конторами та приватними нотаріусами, проведених Головним управлінням юстиції у Луганській області 

протягом ІІ півріччя 2011 року

З метою перевірки організації нотаріальної діяльності нотаріусів та виконання ними правил нотаріального діловодства відповідно до ст. 33 Закону України „Про нотаріат”, поліпшення нотаріального обслуговування громадян і юридичних осіб протягом ІІ півріччя 2011 року згідно з графіком планових комплексних перевірок нотаріусів Луганської області на 2011 рік, затвердженим наказом Головного управління юстиції у Луганській області від 06.01.2011                  № 10-В (зі змінами), Головним управлінням юстиції у Луганській області було проведено 52 перевірки, з них 42 перевірки роботи приватних нотаріусів та 10 перевірок державних нотаріальних контор. За результатами проведених перевірок робота 37 приватних нотаріусів та 8 перевірок державних нотаріальних контор було визнано задовільною. Роботу 5 приватних нотаріусів  та роботу 2 державних нотаріальних контор визнано незадовільною.  

Для всіх нотаріусів наказами Головного управління юстиції у Луганській області було встановлено строк для усунення виявлених у роботі порушень та недоліків. У зв’язку з цим, на виконання вказаних наказів нотаріусами було надано до управління юстиції повідомлення про вжиті заходи для покращення роботи та врахування рекомендацій щодо усунення порушень та помилок у роботі та недопущення їх у майбутньому. Крім того, приватних та державних нотаріусів, робота яких була визнана незадовільною, було зобов'язано пройти курси підвищення кваліфікації у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції у м. Києві.

Перевірки проводилися з метою визначення професійного рівня нотаріусів, виявлення порушень законодавства, яке регулює організацію нотаріальної діяльності та ведення нотаріального діловодства, за період 2008-2011 років, а також з метою надання рекомендацій з усунення причин, унаслідок яких допущено порушення, вжиття необхідних заходів реагування, узагальнення результатів перевірок з метою визначення типових порушень та помилок, що допускаються нотаріусами, та розповсюдження позитивного досвіду роботи нотаріусів щодо організації нотаріальної діяльності та виконання правил ведення нотаріального діловодства.

У ході перевірок вивчалися питання організації роботи нотаріусів, відповідності робочих місць приватних нотаріусів встановленим вимогам, страхування цивільно-правової відповідальності, правильності оформлення трудових відносин з працівниками нотаріуса, дотримання нотаріусами правил ведення нотаріального діловодства, визначення стану нотаріального обслуговування фізичних та юридичних осіб.

Після проведеного аналізу за результатами перевірок необхідно зазначити, що більшість державних та приватних нотаріусів дотримуються у своїй роботі вимог нормативно-правових актів, що регулюють роботу нотаріальних установ.

Робочі місця всіх приватних нотаріусів відповідають вимогам                       ст. 25 Закону України “Про нотаріат” та Положенню про вимоги до робочого місця (контори) приватного нотаріуса та здійснення контролю за їх дотриманням, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 12.06.1998 № 36/5, та Положенню про вимоги до робочого місця (контори) приватного нотаріуса та здійснення контролю за організацією їх діяльності, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23.03.2011 № 888/5. Також нотаріусами дотримуються вимоги Положення про умови зберігання архівних документів, затвердженого наказом Державного комітету архівів України від 15.01.2003 № 6.

Приватними нотаріусами регулярно укладаються договори страхування приватної нотаріальної діяльності, розмір страхової суми відповідає вимогам чинного законодавства, яка з 01.12.2008 року становить 150 мінімальних розмірів заробітної плати. 

Встановлений режим роботи державних та приватних нотаріусів є зручним для прийому громадян. Графіки прийому громадян затверджені Головним управлінням юстиції у Луганській області. 

У всіх державних нотаріальних конторах та приватних нотаріусів є інформаційні куточки зі стендами, що розміщені в доступному для ознайомлення місці. На стендах розміщені графік роботи виїзної громадської приймальні, графік роботи «гарячої» телефонної лінії, Тарифи за надання нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру, та витяг з Декрету Кабінету Міністрів України “Про державне мито” щодо сум державного мита, які стягуються за вчинення нотаріальних дій (в ДНК). На стенді в достатній кількості розміщено взірці нотаріальних документів, перелік документів, необхідних для оформлення спадкових прав, а також витяги з Сімейного, Земельного та Цивільного кодексів України, роз’яснення чинного законодавства щодо вчинення окремих нотаріальних дій.

Під час перевірок комісіями, що їх проводили зверталася увага на те, щоб особи, які перебувають у трудових відносинах з приватним нотаріусом, були оформлені належним чином. Так, наприклад, під час перевірки приватних нотаріусів Замарь О.О., Сердюк Н.І. та Нестеренко К.В. була присутня особа, яка не перебувала з нотаріусом у трудових відносинах, проте мала доступ до документів, що є порушенням вимог ст. 8 Закону України “Про нотаріат”.

При проведенні комплексних перевірок зверталася увага на стан дотримання нотаріусами вимог Правил ведення нотаріального діловодства (наказ Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5) та Правил ведення нотаріального діловодства (наказ Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5) щодо ведення нотаріального діловодства, зберігання нотаріальних документів та підготовки їх для тимчасового зберігання в архіві, стан їх зберігання, витрачання та обліку спеціальних бланків нотаріальних документів відповідно до Положення про порядок постачання, зберігання, обліку та звітності витрачання спеціальних бланків нотаріальних документів (наказ МЮУ від 28.12.2006 № 110/5 із змінами) та Порядку ведення Єдиного реєстру спеціальних бланків нотаріальних документів (наказ МЮУ від 04.11.2009 № 2053/5) та додержання нотаріусами вимог нормативно-правових актів з питань ведення Єдиних та Державних реєстрів інформаційної системи Міністерства юстиції України. 

Під час перевірок дотримання правил ведення нотаріального діловодства, комісіями, що їх проводили було встановлено, що Краснодонською районною державною нотаріальною конторою спадкові справи за 2010 рік були прошиті не в хронологічному порядку, що не відповідає вимогам п. 8.6.4 Правил ведення нотаріального діловодства 2008 року. Також комісією було встановлено, що не завжди дотримано порядок прошивання документів у справах, який  встановлено п. 8.7 Правил ведення нотаріального діловодства 2008 року, а саме: при підшиванні справ 02-12 “Заповіти” та 02-18 “Довіреності” першим прошивався витяг з електронного реєстру, а потім інші документи. 

Подібне порушення було виявлено і при перевірці Кремінської ДНК, а саме: наряд “Заповіти” 2010 року був зшитий в зворотньому порядку, що не відповідає вимогам п. 8.5 Правил ведення нотаріального діловодства 2008 року та п. 7.2.3 Примірної інструкції з діловодства у міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.1997 № 1153.

Приватними нотаріусами Нестеренко К.В. та Мирошниченко Н.І. у порушення вимог п. 8.14.1 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5, при прошиванні нарядів за 2010 рік не збережена повна можливість читання тексту.

Номенклатура справ за 2009 рік приватного нотаріуса Нестеренко К.В. не була погоджена з архівом, що є порушенням вимог п. 8.2.17. Правил ведення нотаріального діловодства від 21.12.2008 № 2368/5 (зі змінами від 16.11.2009 року).

Крім того, у порушення вимог п. 8.13 вказаних Правил не всіма нотаріусами зроблений засвідчувальний напис на зворотньому боці останнього чистого аркуша журналів та книг, або зустрічалися випадки, коли засвідчувальний напис був доклеєний, що не допускається (Краснодонська районна, Лисичанська ДНК).

Внутрішні описи справ не завжди складено з дотриманням вимог, встановлених формами, затвердженими Правилами ведення нотаріального діловодства.

Також необхідно звернути увагу, що при оформленні титульних аркушів справ (нарядів), книг, журналів та реєстрів нотаріусами допускаються такі помилки:

· п. 8.15 Правил – форма титульного аркушу не відповідає встановленій Правилами;

· п. 8.15.2 – написи на обкладинках виконані синім чорнилом, тоді як Правилами встановлено, що написи на обкладинках повинні бути виконані без скорочень і виготовлені за допомогою технічних засобів або світлостійким чорним чорнилом;

· п. 8.16 Правил – число початку і закінчення справ за 2009 рік вказані арабськими цифрами, тоді як вимогами, чинними на 2009 рік, число вказувалося літерами, а з 2010 – число та рік початку та закінчення справи вказувалися арабськими цифрами, а місяць - літерами;

· п. 8.16 Правил – на титульних аркушах справ не вказуються номер справи (наряду) за описом, номер опису та номер архівного фонду, які повинні вказуватися простим олівцем, або вони надруковані комп'ютерним способом.

При здійсненні записів до реєстрів для реєстрації нотаріальних дій нотаріуси протягом 2008-2010 років загалом дотримувалися вимоги Порядку ведення та заповнення реєстрів для реєстрації нотаріальних дій, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 15.07.2003 № 87/5 (зі змінами), а протягом 2011 року – Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5. Але в ході комплексних перевірок були виявлені певні недоліки. 

Так, приватним нотаріусом Замарь О.О. не було зазначено посадову особу, яка підписала реєстр для реєстрації нотаріальних дій. Також було встановлено, що реєстр цього нотаріуса був заповнений двома різними почерками, тоді як нотаріус працює сама і осіб, які перебувають з нею в трудових відносинах немає.  

Завідувачем Краснодонської районної ДНК та приватними нотаріусами Плоткіною Л.А., Швидкою І.М., Замарь О.О., Нестеренко К.В., Сердюк Н.І. не застерігалися належним чином виправлення, зроблені у записах. Також завідувачами Краснодонської районної, Попаснянської, Ровеньківської ДНК, приватними нотаріусами Лисенко О.О., Олійником О.М., Плоткіною Л.А., Погорєловим Б.С., Швидкою І.М., Замарь О.О., Яровим О.Б., Завацьким Ю.А., Мирошниченко Н.І., Сердюк Н.І. при заповненні графи 3 зустрічалися випадки, коли не був вказаний реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер фізичної особи). 

Зустрічалися випадки, коли в графі 4 не було зазначено серію, номер та дату видачі документа, за яким було установлено особу громадянина (Попаснянська, Кремінська ДНК, приватні нотаріуси Олійник О.М.,                 Замарь О.О., Нестеренко К.В.), або не зазначалися документи, необхідні для встановлення правоздатності та дієздатності юридичної особи (Лисичанська ДНК, приватний нотаріус Олійник О.М.). Нотаріусом Нестеренко К.В. не зазначався рік народження особи, для якої вчинялася нотаріальна дія.

Приватними нотаріусами Замарь О.О. та Нестеренко К.В. при посвідченні довіреності за участю представника у графі 3 реєстру для реєстрації нотаріальних дій не було вказано повністю реквізити документів, на підставі яких було здійснено представництво.

Крім того, нотаріусами допускаються помилки при присвоєнні реєстраційних номерів при засвідченні справжності підписів двох або більше осіб на одному документі, а саме: нотаріус присвоює один реєстровий номер на заяві, на якій засвідчено справжність підпису двох осіб, тоді як п. 7.19 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5, передбачено, що присвоюється стільки номерів, скільки осіб звернулося за засвідченням справжності підпису на документі (Ровеньківська ДНК, приватні нотаріуси Олійник О.М.,               Подгорна Г.М.,  Суханов В.І.).

Приватними нотаріусами Олійником О.М., Подгорною Г.М.,               Нестеренком К.В., Сердюк Н.І., державними нотаріусами Лисичанської ДНК, завідувачем Кремінської ДНК у графі 5 реєстрів не завжди зазначалося про перевірку спеціального бланку нотаріальних документів, що подавалися нотаріусу при вчиненні нотаріальної дії. Приватними нотаріусами               Завацьким Ю.А. та Мирошниченко Н.І. у графі 5 не було зазначено серію та номер використаного спеціального бланка нотаріальних документів.

Нерідко комісією зустрічалися випадки, коли в графі 7 реєстрів приватних та державних нотаріусів був відсутній підпис особи, що звернулася за вчиненням нотаріальної дії (Попаснянська, Кремінська ДНК, приватні нотаріуси Замарь О.О., Сердюк Н.І.).

При проведенні перевірок виявлено, що форма книг та журналів, що заведені в приватного нотаріуса або в державній нотаріальній конторі не завжди відповідала такій, яка була встановлена чинними на певний рік Правилами ведення нотаріального діловодства.

Крім того, були виявлені випадки застосування червоної ручки при веденні книг та журналів протягом 2009-2011 років, що суперечить вимогам            п. 5.4.4 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5, та п. 6.5 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5.

Також в деяких нотаріусів було виявлено, що заведені книги прошиті, але не скріплені печаткою та підписом нотаріуса, що суперечить вимогам                 п. 5.4.3 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5, та п. 6.4 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5.  

При перевірці роботи приватного нотаріуса Олійника О.М. було встановлено, що нотаріусом не велась Книга реєстрації наказів з адміністративно-господарських питань, хоча накази були.

Оглядаючи наряди приватних нотаріусів та державних нотаріальних контор, комісією зверталася увага на дотримання нотаріусами вимог Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України та Правил ведення нотаріального діловодства, а також на дотримання норм цивільного, сімейного, земельного законодавства.

Так, при перевірці дотримання нотаріусами вимог п. 5 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України щодо використання спеціальних бланків нотаріальних документів комісіями, що проводили перевірки, встановлено, що нотаріусами Лисичанської ДНК, приватними нотаріусами Лисенко О.О., Олійником О.М., Замарь О.О. при засвідченні справжності підпису на заявах не використовувалися спеціальні бланки. Також завідувачами Краснодонської районної, Ровеньківської ДНК, нотаріусами Лисичанської ДНК, приватними нотаріусами Кізімою В.В., Лисенко О.О., Олійником О.М., Нестеренко К.В. не в цілому були дотримані вимоги              абз. 5 п. 5 Інструкції, а саме: серія та номер використаного спеціального бланка проставлялася не у правому нижньому куті після посвідчувального напису, а після службових відміток, або зустрічалися поодинокі випадки, коли серія та номер бланка не були зазначені на примірнику правочину, що залишився у справах нотаріуса.   

Не всіма нотаріусами Луганської області дотримуються вимоги                п. 22-1 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 № 20/5, щодо перевірки спеціальних бланків нотаріальних документів, на яких викладені нотаріально посвідчені документи, що подаються нотаріусу при вчиненні нотаріальних дій (приватний нотаріус Суханов В.І.). 

Відділом нотаріату Головного управління юстиції у Луганській області під час проведення перевірок неодноразово наголошувалося, що вимогами               ст. 52 Закону України “Про нотаріат”, п. 25 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, п. 8 Порядку ведення та заповнення реєстрів для реєстрації нотаріальних дій та п. 7.17 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5, передбачено, що реєстровий номер на нотаріально оформлюваних документах проставляється після їх підписання сторонами та нотаріусом та проставлення печатки нотаріуса на примірнику документа, але деякі нотаріуси продовжують проставляти реєстровий номер на документі до його підписання.

При проведенні перевірок було встановлено, що при посвідченні заповітів у 2010 році нотаріусами не завжди дотримувалася форма посвідчувального напису № 43, що була затверджена Правилами ведення нотаріального діловодства (наказ МЮУ від 31.12.2008 № 2368/5 із змінами від 16.11.2009), а саме: нотаріусами вказувалося власне прізвище та ініціали, тоді як формою було встановлено, що необхідно вказати прізвище, ім’я та по батькові. 

Крім того, було встановлено, що в порушення вимог п. 24 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, п. 5.5 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5, та п. 6.14 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5,  не всіма нотаріусами дотримуються форми посвідчувальних написів.    

Приватним нотаріусом Олійником О.М. не дотримувалися вимоги              п. 8.12 Правил ведення нотаріального діловодства 2010 року щодо реєстрації вхідних документів, а саме: при реєстрації заяви у журналі реєстрації вхідної кореспонденції не було вказано номер справи (наряду), де заява зберігається.

Під час перевірок наряду “Довіреності” було встановлено, що   Краснодонською районною державною нотаріальною конторою довіреність була зареєстрована в Єдиному реєстрі довіреностей не в день її посвідчення, чим порушено вимоги п. 155 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 № 20/5, та п. 2.12 Положення про Єдиний реєстр довіреностей, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 28.12.2006 № 111/5.  

Лисичанською ДНК було порушено вимоги п. 155 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України та п. 2.13 Положення про Єдиний реєстр довіреностей, а саме: до примірника довіреності, посвідченої 17.03.2011 році замість витягу про реєстрацію вказаної довіреності в Єдиному реєстрі довіреностей був долучений Скорочений витяг з Єдиного реєстру довіреностей (перевірка дійсності довіреності) від 13.08.2011. 

При посвідченні заповітів нотаріусами допускалися порушення вимог            п. 168 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, а саме: при посвідченні заповіту в 2010 році, який скасовує раніше складений заповіт 2009 року, примірник заповіту 2009 року, що був поданий заповідачем, був підшитий приватним нотаріусом Лисенко О.О. в наряд “Заповіти” 2010 року, тоді як його необхідно було долучити до примірника заповіту 2009 року, який зберігається в справах нотаріуса. 

При скасуванні заповіту нотаріусом Замарь О.О. примірник, який зберігався в справах нотаріуса, був перекреслений, проте відмітки про скасування на ньому, у реєстрі для реєстрації нотаріальних дій, а також в Алфавітній книзі обліку заповітів не було зроблено, що також не відповідає вимогам п. 168 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України.

У порушення п. 161 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 року № 20/5, при посвідченні заповіту приватним нотаріусом Яровим О.Б. Заповідачу не було роз'яснено зміст ст. 1307 Цивільного кодексу України.

Приватним нотаріусом Завацьким Ю.А. у порушення вимог п. 6.4. Правил ведення нотаріального діловодства 2008 року (зі змінами) заява про скасування заповіту не була внесена до журналу реєстрації вхідної кореспонденції. Крім того, у  порушення п. 168 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України до державної нотаріальної контори не було направлено повідомлення про скасування посвідченого цією конторою заповіту.

При посвідченні заповіту всупереч вимогам п. 157 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України завідувачем Кремінської ДНК було дописано від руки час його складання. У порушення вказаного пункту приватним нотаріусом Сухановим В.І. був посвідчений заповіт, де частина тексту була виконана друкованим способом, а частина — дописана від руки. 

Найпоширенішими помилками при посвідченні договорів відчуження нерухомого майна були наступні.

Не всіма нотаріусами дотримуються вимоги ч. 4 ст. 132 Земельного кодексу України щодо державної реєстрації угод щодо відчуження земельних ділянок, а саме: договори дарування земельних ділянок не реєструвалися в Державному реєстрі правочинів (Краснодонська районна, Попаснянська ДНК, приватний нотаріус Кізіма В.В.).

При посвідченні договору купівлі-продажу квартири у 2011 році приватним нотаріусом Сухановим В.І. було самостійно виготовлено Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, чим порушено вимоги ст. 1 та ч. 3 ст. 20 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців». 

При посвідченні договорів відчуження нерухомого майна у справах Лисичанської та Ровеньківської ДНК залишився оригінал квитанції про сплату податку з доходів фізичних осіб, що не відповідає вимогам п. 27 Інструкцїі про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України. 

Також комісією були виявлені випадки, коли при посвідченні договорів відчуження нерухомого майна заяви про згоду на купівлю (продаж) нерухомого майна від другого з подружжя не були зареєстровані нотаріусом у журналі реєстрації вхідної кореспонденції, що не відповідає вимогам п. 6.4. Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5, та п. 8.9 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5. (Лисичанська ДНК, приватний нотаріус Суханов В.І.).

Приватним нотаріусом Сухановим В.І. не було дотримано вимоги                п. 6.5 Правил ведення нотаріального діловодства 2008 року та п. 8.10 Правил ведення нотаріального діловодства 2010 року, а саме: ним було зареєстровано в журналі реєстрації вхідної кореспонденції заяви про те, що особа не перебуває в шлюбі, які долучаються до примірника правочину, що зберігається в справах нотаріуса. 

Крім того нотаріусами Лисичанської ДНК не в цілому виконувалися вимоги п.п. 44, 45 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, а саме: у тексті договору міни житла 2011 року не зазначалося про те, що договір укладається за згодою другого з подружжя, а інша сторона в шлюбі не перебуває та про це відомо першій стороні. Вимоги            п.п. 44, 45 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України щодо зазначення в тексті договору відчуження нерухомого майна про те, що договір вчиняється за згодою другого з подружжя також не дотримуються приватними нотаріусами Олійником О.М., Замарь О.О., Нестеренком К.В. та Приходько Л.Г.

Завідувачем Кремінської ДНК у тексті договору дарування земельної ділянки 2011 року вказано, що право власності у обдаровуваних на дарунок виникає з моменту його прийняття, що не відповідає вимогам                                  ст. 125 Земельного кодексу України.

Приватним нотаріусом Подгорною Г.М. у порушення вимог                            п. 27 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 № 20/5, та   ст. 126 Земельного кодексу України до примірника договору купівлі-продажу земельної ділянки була долучена копія державного акту про право власності на земельну ділянку, який виданий 22.02.2010 на підставі договору купівлі-продажу земельної ділянки шляхом викупу від 18.01.2010, проте сам договір, який є правовстановлювальним документом нотаріусом до справи не долучено.

Приватним нотаріусом Сухановим В.І. не було дотримано вимоги                 п. 54 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України: на заяві про відмову від переважного права купівлі, справжність підпису співвласника не засвідчена нотаріально.

Приватним нотаріусом Замарь О.О. не дотримувалася вимога                      п. 68 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України щодо долучення до договорів купівлі-продажу земельних ділянок експертної грошової оцінки, тоді як нотаріус долучала витяги про нормативно-грошову оцінку.

Нотаріусом Замарь О.О. у текстах договорів відчуження за 2009-2010 роки роз'яснюється зміст ст.ст. 4, 12 Закону України “Про власність”, який вже втратив чинність на підставі Закону України “Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Цивільного кодексу України” від 20.06.2007 року за  № 997-16.

Приватним нотаріусом Нестеренком К.В. не було дотримано вимоги                    п. 27 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, а саме: до договору купівлі-продажу не був долучений оригінал правовстановлювального документа, а зберігалася лише його копія. 

Крім зазначеного було виявлено, що нотаріусами при вчиненні нотаріальних дій не завжди надавалася належна правова оцінка документам, що подавалися їм для вчинення нотаріальної дії.

Так при посвідченні договору купівлі-продажу квартири у 2010 році нотаріусом Краснодонської районної ДНК в якості правовстановлювального документа було долучено свідоцтво про право на спадщину, в якому виправлення не було скріплено підписом уповноваженої особи, яка видала документ, що не відповідає вимогам п. 5.7.2 Правил ведення нотаріального діловодства 2008 року. Також нотаріусом Краснодонської районної ДНК у порушення вимог п. 5.8. Правил ведення нотаріального діловодства 2008 року та п. 3.11 Тимчасового положення про порядок реєстрації права власності було прийнято в якості правовстановлювального документа свідоцтво про право на спадщину, в якому на штампі немає дати реєстрації в електронному Реєстрі прав власності на нерухоме майно.   

Приватним нотаріусом Кізімою В.В. до примірника договору купівлі-продажу гаражів 2011 року долучений Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, який викладений на двох аркушах, прошитий, але не скріплений підписом та печаткою уповноваженої особи, яка видала документ, що не відповідає вимогам п. 22 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України та п. 6.24 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5.

Приватним нотаріусом Олійником О.М. у порушення вимог                             п. 5.8.3 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5, до договору купівлі-продажу частки в статутному капіталі 2010 року долучений Протокол загальних зборів учасників, викладений на двох аркушах, проте не прошитий, без указання кількості аркушів, та не скріплений підписом та печаткою уповноваженої особи, яка видала документ. 

Деякими нотаріусами вчинялися нотаріальні дії з порушенням принципу запобігання судовим спорам.

У заповіті 2010 року нотаріусом Попаснянської ДНК була допущена помилка в прізвищі спадкодавця.

Лисичанською ДНК у заяві про те, що особа не перебуває в шлюбі, та у заяві про надання згоди дружиною другої сторони за договором міни житла вказані різні дати у тексті заяви та в посвідчувальному написі.

Приватним нотаріусом Олійником О.М.  у 2010 році була посвідчена довіреність в порядку передоручення, строк дії якої перевищує строк дії основної довіреності, чим порушено вимоги ч. 2 ст. 247 Цивільного кодексу України та п. 153 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України.

При перевірці приватного нотаріуса Приходько Л.Г. було виявлено поодинокі випадки, коли в порушення вимог п. 157 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України при посвідченні заповітів у 2010 році, які зроблені за допомогою загально прийнятих технічних засобів, заповідачем особисто не вказано, що заповіт ним прочитаний та власноручно підписаний. Крім того, нотаріусом у порушення вимог п. 42 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України при посвідченні договорів купівлі-продажу квартир у 2010 році за участю представника, нотаріусом не було перевірено дійсність довіреностей за допомогою Єдиного реєстру довіреностей. 

Також слід зазначити, що під час перевірок зустрічаються випадки, коли в порушення вимог ст. 377 Цивільного кодексу України при посвідченні договорів відчуження житлових будинків нотаріусом не вказано кадастровий номер та площу земельної ділянки (приватний нотаріус Приходько Л.Г.).

При перевірці роботи приватного нотаріуса Нестеренка К.В. комісією було встановлено, що примірник договору купівлі-продажу квартири, який зберігається в справах нотаріуса, не був ним підписаний, а також сторонами договору, чим не дотримано вимоги п. 5.4.6. Правил ведення нотаріального діловодства та ст. 45 Закону України «Про нотаріат».

Також цим нотаріусом у порушення ст. 15 Закону України «Про нотаріат» текст довіреності 2010 року частково був викладений на іноземній мові.

Приватним нотаріусом Сердюк Н.І. було порушено вимоги ст. 362 Цивільного кодексу України та п.п. 54, 55 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 р. № 20/5, а саме:  у договорі купівлі-продажу 4/1000 часток комплексу 2011 року відсутні заяви співвласників про відмову від права переважної купівлі.

Головне управління юстиції у Луганській області вважає доречним виділити порушення, що були виявлені при перевірці дотримання правил ведення нотаріального діловодства при оформленні спадкових справ приватними та державними нотаріусами, в окрему групу.

Так при перевірці спадкових справ Краснодонської районної ДНК комісією було виявлено наступне:

1) нотаріусом була заведена спадкова справа. Спадкоємицею майна померлої відповідно до заяви про прийняття спадщини є її донька. У свідоцтві про смерть та в правовстановлювальних документах вказано прізвище, ім'я та по батькові померлої, проте у свідоцтві про народження, яке було подане нотаріусу для підтвердження родинного зв'язку, матір'ю спадкоємиці зазначено іншу особу. Тобто нотаріусом не дотримано належним чином вимоги п. 212 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України в частині підтвердження родинного зв'язку між спадкодавцем і спадкоємцем;

2) при  реєстрації свідоцтва про право на спадщину в Спадковому реєстрі нотаріус вказує реєстровий номер свідоцтва, який відрізняється від реєстрового номера, вказаного на свідоцтві, чим порушено вимоги п. 205 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України та                               п.п. 2.3.3 Положення про Спадковий реєстр, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 17.10.2000 № 51/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 07.04.2005 № 33/5); 

3) у  порушення ст. 52 Закону України “Про нотаріат”, п. 25 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України та п. 9 Порядку ведення та заповнення реєстрів для реєстрації нотаріальних дій нотаріус вказав однакові реєстрові номери на двох різних свідоцтвах про право на спадщину;

4) у порушення вимог п. 209 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України нотаріусом не було належним чином перевірено наявність заповіту, складеного від імені померлого Літвін Г.І. У витязі зі Спадкового реєстру є відомості про наявність заповіту від імені     Литвин Г.И. (російською мовою), посвідченого Новосвітлівською селищною радою Краснодонського району, але нотаріусом не зроблений запит до вказаної селищної ради для підтвердження або скасування інформації щодо заповіту. Нотаріусом було видано свідоцтво про право на спадщину за законом.

Також типовими порушеннями при перевірці оформлення спадкових справ державними та приватними нотаріусами є такі:

· не завжди на примірнику заяви про прийняття спадщини проставляється дата, коли вона надійшла до нотаріуса, та номер за яким заява зареєстрована в книзі обліку і реєстрації спадкових справ (порушення вимог          п. 231 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України);

· заява про прийняття спадщини не зареєстрована в книзі обліку і реєстрації спадкових справ (порушення  п. 231 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України);

· номер спадкової справи вказується без зазначення року, в якому справа заведена (порушення вимог п. 8.6.2 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 31.12.2008 № 2368/5, та п. 11.3 Правил ведення нотаріального діловодства, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3253/5);

· не завжди дотримується форма свідоцтв про право на спадщину, затверджених Правилами ведення нотаріального діловодства;

· порушення строків реєстрації спадкових справ та виданих свідоцтв про право на спадщину в Спадковому реєстрі (порушення вимог                               п.п. 205, 232 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України та п. 2.8 Положення про Спадковий реєстр).

Крім вищевказаного також зустрівся випадок, коли державною нотаріальною конторою спадкова справа була заведена 14.07.2011, проте витяги про перевірку наявності спадкової справи, заповіту/спадкового договору зі Спадкового реєстру були від 22.06.2011, інших витягів не було.

У спадкових справах Кремінської ДНК зустрівся випадок, коли остання цифра реєстраційного номера облікової картки платника податків у свідоцтві про право на спадщину було дописано олівцем, чим порушено вимоги                         п. 6.13  Правил ведення нотаріального діловодства 2010 року.    

У порушення вимог п. 206 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 № 20/5, свідоцтво про право на спадщину за заповітом видано приватним нотаріусом Павленко С.П. на рухоме та нерухоме майно разом.

З метою недопущення помилок та порушень чинного законодавства у подальшій роботі за результатами проведених перевірок приватним та державним нотаріусам області рекомендовано:

· дотримуватися термінів реєстрації спеціальних бланків нотаріальних документів при вчиненні нотаріальних дій;

· чітко дотримуватися термінів реєстрації правочинів, спадкових справ та свідоцтв про право на спадщину, які передбачені вимогами нормативно-правових актів з питань роботи з Єдиними та Державними реєстрами; 

· чітко дотримуватися вимог п. 5 Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій, затвердженої наказом Міністерством юстиції України від 03.03.2004 № 20/5, яким встановлено, що тексти договорів, заповітів,  довіреностей, свідоцтв, актів про морські протести та протести векселів, перекладів у разі засвідчення нотаріусом вірності перекладу документа з однієї  мови на іншу, заяв,  на яких нотаріусом засвідчується справжність підпису, за винятком тих примірників, що залишаються  у справах нотаріуса, а також дублікатів нотаріальних документів, викладаються  на спеціальних  бланках нотаріальних документів; 

- для вчинення нотаріальних дій приймати тільки належно оформлені документи;

· при посвідченні договорів відчуження житлових будинків, будівель, споруд враховувати вимоги статті 377 Цивільного кодексу України та статті 120 Земельного кодексу України;

· враховувати вимоги ст. 49 Закону України “Про нотаріат” щодо підстав для відмови у вчиненні нотаріальної дії та порядку винесення постанови про відмову у вчиненні нотаріальної дії;

· дотримуватися рекомендацій співробітників Луганської філії державного підприємства “Інформаційний центр” Міністерства юстиції України, які вказуються ними під час перевірок щодо роботи з державними та єдиними реєстрами інформаційної системи Міністерства юстиції України;

· постійно підвищувати рівень кваліфікації з питань діловодства.

Державним нотаріусам області необхідно вести контроль за повнотою та своєчасністю справляння державного мита за вчинення нотаріальних дій; повнотою та правильністю відображення у звітних реєстрах інформації щодо надання додаткових послуг правового характеру, які не пов’язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру; відповідністю даних аналітичного обліку звітним даним Реєстрів щодо надання додаткових послуг правового та технічного характеру.

Звертаємо Вашу увагу на те, що наказом Міністерства юстиції України від 22.12.2010 № 3256/5 затверджений Порядок підвищення кваліфікації нотаріусів, консультантів державних нотаріальних контор, державних нотаріальних архівів, помічників приватних нотаріусів.

Також наголошуємо, що з метою належного виконання вимог ст. 8 Закону України “Про нотаріат”, Положення про вимоги до робочого місця (контори) приватного нотаріуса та здійснення контролю за організацією нотаріальної діяльності, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23.03.2011 № 888/5,  та наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 08.06.2001 № 260 “Про затвердження Форми трудового договору між працівником і фізичною особою, яка використовує найману працю, та Порядку реєстрації трудового договору між працівником і фізичною особою, яка використовує найману працю” усі договори, які укладаються приватним нотаріусами з найманими працівниками, повинні бути зареєстровані у центрі зайнятості.

