Аналіз регуляторного впливу до проекту наказу Головного управління юстиції у Луганській області «Про затвердження Тарифів за надання додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру державними нотаріусами Луганської області»

Проблема

Діяльність державних нотаріусів по наданню додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру спрямована на всебічне оперативне забезпечення громадян і організацій послугами правового та технічного характеру. Для урегулювання питання встановлення оплати за такі послуги потрібно встановити єдині тарифи на всій території Луганської області та здійснити заходи на виконання наказу Міністерства юстиції України від 04.01.1998 № 3/5 «Про затвердження Примірного положення про порядок надання державними нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру» (із змінами) та доручення Міністерства юстиції України від 28.01.2011 № 31-32/39 щодо приведення Тарифів за надання додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру державними нотаріусами Луганської області у відповідність до Примірного переліку додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також технічного характеру, які надаються державними нотаріусами, розробленого Міністерством юстиції України. Дії державних нотаріусів зумовлюють витрати фізичних та юридичних осіб лише за умови добровільного звернення останніх за такими послугами.

Цілі

Метою наказу є: виконання вимог Закону України «Про нотаріат», Інструкції про порядок вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 03.03.2004 № 20/5 (із змінами), Положення про Головне управління юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, головні управління юстиції в областях,                  мм. Києві та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 14.02.2007 № 47/5 (із змінами), Примірного положення про порядок надання державними нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 04.01.1998 № 3/5 (із змінами), доручення Міністерства юстиції України від 28.01.2011                        № 31-32/39 щодо приведення Тарифів за надання додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру державними нотаріусами Луганської області у відповідність до Примірного переліку додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також технічного характеру, які надаються державними нотаріусами, розробленого Міністерством юстиції України.

Основними цілями є:

1. Забезпечення дотримання вимог чинного законодавства щодо вчинення нотаріальних дій та створення належних умов для здійснення державними нотаріусами покладених на них завдань і функцій.

2. Наповнення Державного бюджету здійснюватиметься від коштів, одержаних при наданні додаткових псолуг, які спрямовуються до спеціального фонду.

Альтернативи

Цей наказ дозволить встановити єдині тарифи на додаткові послуги правового та технічного характеру, що надаються державними нотаріусами фізичним та юридичним особам на території Луганської області та здійснити заходи на виконання наказу Міністерства юстиції України від 04.01.1998 № 3/5 «Про затвердження Примірного положення про порядок надання державними нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру» (із змінами) та доручення Міністерства юстиції України від 28.01.2011 № 31-32/39 щодо приведення Тарифів за надання додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру державними нотаріусами Луганської області у відповідність до Примірного переліку додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також технічного характеру, які надаються державними нотаріусами, розробленого Міністерством юстиції України.

Описання механізму

У разі прийняття запропонованого наказу діяльність державних нотаріусів по наданню додаткових послуг правового та технічного характеру буде спрямована на всебічне оперативне забезпечення фізичних та юридичних осіб у разі їх звернення за послугами правового та технічного характеру з метою реалізації їх прав, свобод і законних інтересів в межах наданих повноважень.

Строк дії

Строк дії зазначеного регуляторного акту розрахований на невизначений строк (до внесення змін та доповнень у діючий чи визнання його таким, що втратив чинність).

Обгрунтування можливостей досягнення визначених цілей

Виконання вимог наказу Міністерства юстиції України від 04.01.1998             № 3/5 «Про затвердження Примірного положення про порядок надання державними нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру» (із змінами) та доручення Міністерства юстиції України від 28.01.2011 № 31-32/39 щодо приведення Тарифів за надання додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру державними нотаріусами Луганської області у відповідність до Примірного переліку додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також технічного характеру, які надаються державними нотаріусами, розробленого Міністерством юстиції України.

Кошти одержані від надання додаткових послуг спрямовуються до Державного бюджету України.

Показники результативності

Відстеження показників результативності буде здійснюватися постійно в ході надання щомісячної інформації щодо надходження коштів від надання додаткових послуг правового та технічного характеру.

Очікувані результати

Сфери впливу
Вид впливу

Інтереси громадян (споживачів)
При добровільному зверненні за додатковими послугами правового та технічного характеру одержати таку послугу за гарантованими цінами по області.

Інтереси суб'єктів господарювання
Всебічне оператвине забезпечення громадян і організацій послугами правового та технічного характеру у разі звернення за такими послугами.

Інтереси держави
Реалізація прав, свобод і законних інтересів громадян

Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту

Відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися Головним управлінням юстиції у Луганській області шляхом проведення відділом контролю та матеріально-технічного забезпечення перевірок державних нотаріальних контор Луганської області на предмет правомірності, повноти та своєчасноті стягнення коштів за надання додаткових послуг правового та технічного характеру. Крім того, періодично буде проводитися аналіз фінансової ефективності запровадження тарифів з огляду на можливість утримання державних нотаріальних контор за рахунок коштів від надання послуг правового та технічного характеру.

Заступник начальника Головного управління 

юстиції у Луганській області                                                      Т.Д. ФІЛАТОВА

