          Звіт про базове відстеження регуляторного акту -

                Наказу начальника Головного управління юстиції у 

Луганській області від 08.04.2008 р. № 34-В

         “Про затвердження Положення про порядок надання


          відділами реєстрації актів цивільного стану  Луганської                 

                             області додаткових послуг правового і технічного

 характеру  фізичним та юридичним особам”.

Назва виконавця                       Головне управління 

заходів з відстеження                юстиції у Луганській області.

Цілі прийняття актів       Вдосконалення порядку надання  відділами реєстрації актів цивільного стану Луганської області  додаткових послуг правового і технічного характеру громадянам та організаціям задоволення попиту населення                                              на послуги правового і технічного                                                    характеру, підвищення рівня якості                                                       їх надання, а також збільшення сум                                                         надходжень.           

Строк виконання  заходів       З 02.02.2009 року по 28.02.2009 року.

з відстеження                                                                                                                                       

Тип відстеження                        Базове.

Методи одержання                    Аналітична обробка показників діяльності

результатів відстеження          відділів реєстрації актів цивільного стану                                                        міських, районних, міськрайонних управлінь                                                            юстиції щодо надання ними  додаткових                                                       платних послуг правового і технічного                                                        характеру  громадянам та організаціям                                                       (за 2008 рік).

Дані та припущення , на           Щомісячні статистичні  дані про суми коштів,      

підставі яких відстежувалася  отриманих за надання  додаткових 

результативність. Способи       послуг правового і технічного характеру. Указу 

одержання даних                        Президента України від 03.10.92 N 493 "Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади" (із змінами). 

                         

Кількісні та  якісні значення     Затвердження нового Положення про

показників результативності  Порядок надання  відділами реєстрації актів цивільного стану Луганської області  додаткових послуг правового і технічного характеру громадянам та організаціям дозволило удосконалити та підвищити якість надання зазначених послуг, про що свідчить підвищення ефективності надання таких послуг на 13,4 % у порівнянні із минулим роком. 

Оцінка результатів реалізації  Як свідчать статистичні відомості, з часу регуляторного  акта та               прийняття регуляторного  акта, значно 

ступені  досягнення                     підвищилась  ефективність надання відділами

визначених  цілей.      реєстрації актів цивільного стану платних                                                          послуг правового і технічного  характеру, а також підвищився  рівень якості  надання цих послуг. На виконання вимог цього регуляторного акта та  з метою запобігання  порушень законних прав та інтересів  громадян переглянуто  графіки прийому громадян у відділах реєстрації актів цивільного стану, постійно вивчається попит громадян на ту чи іншу послугу, здійснюється більш дієвий контроль  з боку обласного управління юстиції за діяльністю відділів реєстрації актів цивільного стану щодо надання ними додаткових платних послуг. За звітний період від громадян не надійшло жодної скарги на діяльність відділів реєстрації актів цивільного стану із зазначеного питання.

Таким чином, цілі, визначені наказом начальника Головного управління юстиції від 08.04.2008 № 34-В “Про  затвердження Положення про порядок надання відділами реєстрації актів цивільного стану Луганської області додаткових послуг правового і технічного характеру фізичним та юридичним особам” досягнуті з великим коефіцієнтом ефективності та резервом для подальшого  розвитку діяльності з надання додаткових платних послуг. 

Начальник Головного управління

юстиції у Луганській області



                 І.Г. Запорожець

