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Інформація

про основні напрями роботи

Головного управління юстиції у Луганській області за 2008 рік.

Забезпечення доступу до інформації про Головне управління юстиції у Луганській області та відомостей про сферу адміністративних послуг, що надаються органами та установами юстиції Луганської області.

Головним управлінням юстиції у Луганській області з метою спрощення та розширення доступу громадян до відомостей про його діяльність створено офіційну веб-сторінку на ресурсі Луганської облдержадміністрації за адресою www.loga.gov.ua/oda/ter/justice і забезпечується постійне оновлення представленої на веб-сторінці інформації. Користувачі мережі Інтернет мають змогу ознайомитись з інформацією стосовно всіх напрямків діяльності Головного управління юстиції у Луганській області, отримати дані про місцезнаходження та контактні телефони всіх установ та органів юстиції Луганської області. На сайті висвітлюються хід та результати проведення правоосвітніх заходів, представлені зразки заповнення тих чи інших заяв, форм, документів.

Працівниками Головного управління юстиції у Луганській області підтримується у контрольному стані розміщена на веб-сторінці інформація про державних та приватних нотаріусів області, зареєстровані громадські організації та осередки політичних партій, зареєстровані друковані засоби масової інформації, діючі третейські суди тощо. Забезпечується актуалізація планів та графіків перевірок підконтрольних установ. 

Головним управлінням юстиції у Луганській області у 2008 році засновано власний друкований орган – щоквартальний інформаційно-правовий бюлетень „Правовий вісник Головного управління юстиції у Луганській області”, що дозволило надати у розпорядження працівників управління потужний інструмент інформування широкого кола громадськості про принципи, задачі, цілі діяльності органів юстиції. Працівники всіх відділів Головного управління юстиції у Луганській області долучилися до наповнення цього видання якісною та актуальною інформацією стосовно всіх напрямків діяльності управління.

На сторінках „Правового вісника” висвітлюються новели законодавства, розміщуються інструктивно-методичні матеріали для територіальних органів юстиції, діяльність яких координується Головним управлінням юстиції у Луганській області.

Пріоритетним завданням, що стоїть перед редакційною колегією, є надання повної та об‘єктивної інформаційної картини про органи юстиції Луганської області тим, для кого і в чиїх інтересах ці органи власне створені і функціонують – громадянам.

ПИТАННЯ КАДРОВОЇ РОБОТИ

Штатна чисельність Головного управління юстиції у Луганській області станом на 01.01.2009 року становить 99 штатних одиниць. Штатна чисельність по районним, міським, міськрайонним управлінням юстиції Луганської області становить 815 штатних одиниць, по нотаріальним конторам - 129 штатних одиниць.

Протягом 2008 року відділом кадрової роботи та державної служби Головного управління юстиції у Луганській області було проведено ряд заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації державних службовців: стажування працівників районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції відповідальних за ведення кадрового діловодства (27 осіб); семінари з начальниками районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції Луганської області щодо ведення кадрової роботи та проходження державної служби; до Центру підготовки та підвищення кваліфікації працівників юстиції у місті Київ направлено 57 осіб, чим забезпечено виконання Плану-графіку Міністерства юстиції України по підвищенню кваліфікації працівників юстиції на 2008 рік.

У 2008 році проведено 43 засідання конкурсної комісії, за результатами яких 128 осіб було рекомендовано для призначення на посади державних службовців.

Відділом кадрової роботи та державної служби проводилась методична робота із структурними підрозділами Головного управління юстиції у Луганській області. Надавались роз'яснення діючого законодавства підприємствам, організаціям, установам, громадянам з кадрових питань.

Відділом кадрової роботи та державної служби проводилась аналітична робота, складались узагальнення практики роботи з кадрами.

У 2008 році проводилась робота з працівниками, зарахованими до кадрового резерву.

Систематично проводяться заходи, спрямовані на попередження корупційних діянь з боку державних службовців Головного управління юстиції у Луганській області та його підвідомчих установ. 

Відділом кадрової роботи та державної служби Головного управління юстиції у Луганській області протягом 2008 року було проведено 50 перевірок стану реалізації державної політики у сфері кадрової роботи та проходження державної служби, в ході яких надавалась методична допомога начальникам управлінь юстиції та особам, відповідальним за ведення кадрового діловодства.

ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ

У 2008 році Головним управлінням юстиції у Луганській області проведено 12 колегій, на яких розглянуто 22 питання щодо роботи відділів державної виконавчої служби міських, районних, міськрайонних управлінь юстиції Луганської області.

Відділом державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Луганській області проведено 94 перевірки підпорядкованих відділів державної виконавчої служби, з них:

· 33 комплексних;

· 11 цільових;

· 50 контрольних.

За результатами перевірок складено довідки з зазначенням недоліків та рекомендацій щодо їх усунення.

Проведено 51 семінар, 12 занять з них:

· 10 семінарів з питань попередження корупційних діянь та боротьби з корупцією;

· 9 семінарів з працівниками відділу державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Луганській області;

· 28 тематично-практичних семінарів по підготовці та навчанню працівників відділів ДВС відповідних управлінь юстиції Луганської області, у тому числі новопризначених;

· 4 семінари Головного управління юстиції у Луганській області.

За 2008 рік відділом державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Луганській області проведено стажування 20 працівників.

До відділів державної виконавчої служби міських, районних, міськрайонних управлінь юстиції відділом державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Луганській області розроблено та надіслано:

· 1 методичні рекомендації;

· 20 вказівок та роз'яснень.

Складено 10 аналізів та узагальнень.

ВІДДІЛ РЕЄСТРАЦІЇ АКТІВ ЦИВІЛЬНОГО СТАНУ

За 2008 рік Головним управлінням юстиції у Луганській області проведено 16 колегій, на яких розглянуто 20 питань щодо роботи відділів реєстрації актів цивільного стану міських, районних, міськрайонних управлінь юстиції Луганської області.

Відділом реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Луганській області проведено 54 перевірки підпорядкованих відділів реєстрації актів цивільного стану, з них:

· 8 комплексних;

· 12 цільових;

· 34 контрольних.

За результатами перевірок складено довідки з зазначенням недоліків та рекомендацій щодо їх усунення.

Проведено 26 семінарів, з них:

· 14 семінарів з працівниками відділу реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Луганській області;

· 12 семінарів Головного управління юстиції у Луганській області.

Для новопризначених працівників відділів реєстрації актів цивільного стану проведено 4 стаціонарні контрольні роботи. Проведено 3 тестування працівників відділів реєстрації актів цивільного стану та 4 заочні контрольні роботи, 7 працівників відділів РАЦС області пройшли стажування на базі обласного відділу РАЦС.

До відділів реєстрації актів цивільного стану міських, районних, міськрайонних управлінь юстиції відділом реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Луганській області надіслано 32 вказівки та роз'яснень.

Складено 18 аналізів та узагальнень, з них:

· аналіз щодо кількості зареєстрованих шлюбів та їх розірвань у 2007 році;

· аналіз щодо кількості зареєстрованих смертей у 2007 році;

· аналіз щодо кількості зареєстрованих народжень у 2007 році;

· аналіз завантаженості працівників відділів реєстрації актів цивільного стану; 

· узагальнення щодо якості передачі відділами реєстрації актів цивільного стану Луганської області книг реєстрації актів цивільного стану та довідково-пошукових матеріалів до них за 1932-1933 роки для подальшої передачі до Державного архіву луганської області;

· узагальнення з питань забезпечення виконання Умов зберігання книг реєстрації актів цивільного стану у відділах реєстрації актів цивільного стану та порядку передачі цих книг на зберігання до Державного архіву, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 04.11.2002 року     № 94/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04.11.2002 року №866/7154.

· узагальнення щодо порядку складання актів про знищення бланків свідоцтв;

· узагальнення щодо виконання відділами реєстрації актів цивільного стану  вимог Конвенції про надання правової допомоги та інше.

Відділом реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Луганській області для підпорядкованих відділів реєстрації актів цивільного стану Луганської області розроблено 4 Методичні рекомендації, а саме:

· Щодо дотримання вимог Інструкції з обліку, зберігання та витрачання бланків свідоцтв, що видаються державними органами реєстрації актів цивільного стану на підтвердження юридичних фактів в Україні, посадовими особами виконавчих органів сільських (селищних) рад Луганської області;

· Щодо формування книг реєстрації актів цивільного стану та внесення цих книг до журналу обліку книг реєстрації актів цивільного стану і метричних книг;

· Щодо планування роботи відділів реєстрації актів цивільного стану міських, районних, міськрайонних управлінь юстиції Луганської області;

· Щодо порядоку розгляду заяв про зміну імені (прізвища, власного імені, по батькові) громадянина України та формування документів у справу.

До відділу реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Луганській області надійшло 5 скарг.

ВІДДІЛ ДОКУМЕНТУВАННЯ ТА КОНТРОЛЮ
Відділом документування та контролю Головного управління юстиції у Луганській області підготовлено інформаційні матеріали про основні підсумки діяльності відділу за 2008 рік.

Головним управлінням юстиції у Луганській області здійснюються заходи, спрямовані на всебічний розгляд звернень громадян, оперативне вирішення порушених в них питань.

У Головному управлінні юстиції у Луганській області розроблено План заходів щодо здійснення та покращення роботи з питань розгляду звернень громадян, затверджено наказом Головного управління юстиції від 15.01.2008 р. №5-В. Згідно з п.2. вищезазначених заходів у 2008 році для найбільш ефективної роботи Головного управління юстиції з питань роботи зі зверненнями громадян розроблена та працює у відділі документування та контролю єдина комп’ютерна програма «Звернення громадян».

За 2008 р. до Головного управління юстиції у Луганській області надійшло 1498 письмових звернень від громадян, з них: заяв - 1065, скарг – 433, 7 скарг визнані обґрунтованими. Повторних звернень від громадян надійшло за вказаний період 223, з них: заяв - 135 скарг – 88. Фактів порушень терміну розгляду звернень громадян не зареєстровано.

У Головному управлінні юстиції у Луганській області здійснюється особистий прийом громадян керівництвом та іншими посадовими особами Головного управління юстиції у робочий та у неробочий час три рази кожного тижня згідно з графіками особистого прийому, які затверджені наказом Головного управління юстиції від 14.02.2008 р. за № 17-В. Також розроблено Порядок особистого прийому громадян начальником, заступниками начальника та іншими посадовими особами Головного управління юстиції у Луганській області, який затверджено наказом Головного управління юстиції від 15.01.2008 р. № 5-В. Головним управлінням юстиції у Луганській області щоквартально розробляються та затверджуються наказами: графіки прямих „гарячих” телефонних ліній, графіки особистого прийому громадян за місцем проживання (або роботи) громадян.

Керівництвом Головного управління юстиції у Луганській області згідно із графіками прийнято:

- на особистому прийомі - 808 громадян,

- за місцем проживання (або роботи) громадян - 102 громадянина,

- у Громадській правовій приймальні - 266 громадян,

- у прямих „гарячих” телефонних лініях - 170 громадян.

Інформація щодо роботи зі зверненнями громадян щоквартально оприлюднюється у газеті „Гривна-Плюс” та на передачі „Юридична студія” Луганського обласного державного радіо.

Загальна кількість отриманих документів відділом документування та контролю Головного управління юстиції у Луганській області за  2008 р. складає 14519, з них:

- доручень Міністерства юстиції України  - 2656,

- звернень, запитів від народних депутатів України – 25,

- звернень громадян – 1498,

- виконавчих документів – 1699,

- інших документів – 8641,

Перебувало на контролі у відділі документування та контролю Головного управління юстиції у Луганській області за 2008 р. 1999 документів, з них:

- доручень Міністерства юстиції України – 711,

- звернень, запитів від народних депутатів України – 25,

- звернень громадян – 456,

- інших документів – 807.

Порушень терміну виконання документів за 2008 р. не зареєстровано.

Зареєстровано вихідної кореспонденції у Головному управлінні юстиції у Луганській області за вказаний період - 4483.

Відправлено вихідної кореспонденції Головним управлінням юстиції у Луганській області за вказаний період - 27874.

З метою поліпшення роботи Головного  управління юстиції та районних (міських), міськрайонних управлінь юстиції  відділом документування та контролю у 2008 р. розроблені методичні рекомендації щодо ведення діловодства, роботи зі зверненнями громадян, планування роботи, організації проведення оперативних нарад та складання протоколів.

Розроблена Зведена номенклатура справ Головного управління юстиції у Луганській області на 2008 рік, яка погоджена з ЕК Головного управління юстиції, протокол від 20.02.2008 р. № 8, погоджена з ЕПК Державного архіву Луганської області, протокол від 14.03.2008 р. № 2, затверджена начальником управління 25.01.2008 р.

Проведено 42 засідання експертної комісії Головного управління юстиції у Луганській області, на яких розглядались питання складання зведеної номенклатури справ, описів справ, актів про виділення до знищення документів та інші питання.

За 2008 рік Головним управлінням юстиції у Луганській області з питань стану роботи зі зверненнями громадян, здійснення контролю за виконанням актів та доручень, ведення діловодства проведено: 210 перевірок, 7 семінарських занять, 21 засідання колегії, 43 стажування, 39 оперативних нарад.

ВІДДІЛ НОТАРІАТУ

Нотаріальне обслуговування населення Луганської області здійснюють 46 державні нотаріальні контори (з них не функціонують 10 державних нотаріальних контор) зі штатною чисельністю 76 державних нотаріусів та 43 консультанта. Станом на теперішній час працюють 53 державних нотаріуса та 40 консультантів. Існує 23 вакансії на посаду державного нотаріуса та 3 вакансії на посаду консультанта. З метою заповнення зазначених вакантних посад стажування в державних нотаріальних конторах проходять 19 осіб. Крім того, у приватних нотаріусів проходять стажування 44 особи.
Відділ нотаріату здійснює свою діяльність у складі заступника начальника відділу нотаріату, 4 головних спеціалістів та 3 провідних спеціалістів.
Станом на 10.01.2009 р. Головним управлінням юстиції у Луганській області зареєстровано приватну нотаріальну діяльність 204 приватних нотаріусів.
За 2008 рік було проведено 16 засідань колегій Головного управління юстиції у Луганській області, на яких розглядалися питання нотаріату, 1 селекторна нарада з нотаріусами області, 27 оперативних нарад відділу нотаріату за участю заступника начальника Головного управління юстиції у Луганській області, на яких розглядалися зміни до законодавства, листи та роз’яснення Міністерства юстиції України, а також організаційні питання.
З метою здійснення контролю за правовою діяльністю державних нотаріальних контор та приватних нотаріусів області щодо дотримання ними Закону України „Про нотаріат” і поліпшення нотаріального обслуговування громадян і юридичних осіб за 2008 рік згідно з планом перевірок приватних нотаріусів Луганської області, затвердженим Міністерством юстиції України (лист Міністерства юстиції України від 18.01.2008 р. № 31-32-5942), Головним управлінням юстиції у Луганській області було проведено 167 перевірок, з них: 
1. 128 перевірок приватних нотаріусів, з них:

- 100 комплексних перевірок приватних нотаріусів, роботу 97 приватних нотаріусів було визнано задовільною; роботу 3 приватних нотаріусів визнано такою, що здійснюється на незадовільному рівні (Фурсова Н.М., Боровіков А.М., Сердюк Н.І.). 

- 28 методичних допомог у формі перевірок. 

2. 39 перевірок державних нотаріальних контор, а саме:

· 33 комплексних перевірок, за наслідками яких роботу 27 ДНК було визнано задовільною, а роботу 6 ДНК визнано такою, що здійснюється на незадовільному рівні;

· 6 контрольних перевірок ДНК, роботу 4 ДНК – визнано задовільною, а роботу 2 ДНК- незадовільною (Кремінська та Перша сєвєродонецька ДНК).

За 2008 рік було проведено 7 семінарів: 
- 5 розширених семінарів з державними та приватними нотаріусами Луганської області;
- 1 кущовий семінар з державними та приватними нотаріусами Лисичанського та Сєвєродонецького міських нотаріальних округів, їх консультантами та помічниками, на якому розглядалися питання нотаріального діловодства;
- 1 з посадовими особами виконавчих комітетів сільських, селищних, міських Рад народних депутатів.
Головним управлінням юстиції у Луганській області розроблено для державних та приватних нотаріусів Луганської області 1 методичну рекомендацію, а для посадових осіб виконавчих комітетів сільських, селищних, міських Рад народних депутатів – 4 методичні рекомендації.

Головним управлінням юстиції у Луганській області надіслано державним та приватним нотаріусам Луганської області 10 роз`яснень законодавства, 44 вказівки.
Головним управлінням юстиції у Луганській області розроблено 7 узагальнень нотаріальної практики та зроблено 19 аналізів.
У 2008 році до Головного управління юстиції у Луганській області надійшло та було розглянуто 134 звернення громадян з питань організації діяльності органів нотаріату, з них:

- 95 заяв (з них – 17 повторних, 5 заяв розглянуті за дорученням Міністерства юстиції України);

- 39 скарг на дії державних та приватних нотаріусів Луганської області, з них 2 скарги повторні, а 13 скарг розглянуті за дорученням Міністерства юстиції України. 

Протягом 2008 року за наслідками розгляду 6 скарг визнані обґрунтованими. 

За 12 місяців 2008 року Головним управлінням юстиції у Луганській області було зупинено нотаріальну діяльність 9 (дев`яти) приватних нотаріусів, а саме: 
· за власним бажанням - приватний нотаріус Новопсковського районного нотаріального округу Бондар М.І., приватний нотаріус Сватівського районного нотаріального округу Павленко С.П., приватний нотаріус Свердловського міського нотаріального округу Русаневич Н.О. (за власним бажанням);

· за несвоєчасне внесення спеціальних бланків нотаріальних документів - приватний нотаріус Луганського міського нотаріального округу Черняк А.Л., приватний нотаріус Слов`яносербського районного нотаріального округу Яровий О.Б.;

· за результатами комплексної перевірки - приватний нотаріус Антрацитівського районного нотаріального округу Фурсова Н.М., приватний нотаріус Сєвєродонецького міського нотаріального округу Сердюк Н.І.
Протягом 12 місяців 2008 року Головним управлінням юстиції у Луганській області заходи дисциплінарного стягнення застосовувалися до 17 (сімнадцяти) державних нотаріусів (8 доган, 4 позбавлення надбавки до заробітної плати, 5 – позбавлення премії).

Протягом 12 місяців 2008 р. було проведено 6 засідань кваліфікаційної комісії нотаріату.

Всього за 2008 рік наказами Головного управління юстиції у Луганській області до стажування допущено 63 особи.
ЛЕГАЛІЗАЦІЯ ОБ‘ЄДНАНЬ ГРОМАДЯН

Головним управлінням юстиції протягом 2008 року зареєстровано 56 самостійних громадських організацій, 5 осередків всеукраїнських та міжнародних громадських організацій, 2 організації роботодавців, 11 структурних утворень політичних партій, 15 постійно діючих третейських судів, легалізовано шляхом повідомлення про заснування 8 самостійних громадських організацій та 17 осередків всеукраїнських та міжнародних громадських організацій, легалізовано 4 організаційні ланки всеукраїнських профспілок. 

Головним управлінням юстиції у Луганській області протягом 2008 року скасовано записи про реєстрацію 2 самостійних благодійних організацій та 1 структурного утворення політичної партії.

Відповідно до ст. 25 Закону України „Про об’єднання громадян” спеціалістами відділу правової інформації та державної реєстрації Головного управління юстиції у Луганській області було перевірено діяльність 30 громадських організацій. За результатами перевірок управлінням юстиції складено довідки (акти), надані рекомендації щодо усунення порушень (серед яких типовими є: ненадання до реєструючого органу відомостей про зміну керівного складу та юридичної адреси та щодо чіткого дотримання вимог власних статутів (статутів всеукраїнських громадських організацій). 

Постановою колегії Головного управління юстиції у Луганській області від 25.03.2008 року № 8 затверджені Методичні рекомендації на тему „Припинення громадських формувань, як юридичних осіб. Взаємодія з державними реєстраторами”, які було надіслано до територіальних управлінь юстиції Луганської області для використання в роботі.

У 2008 році питання легалізації об’єднань громадян розглянуті на 12 засіданнях колегії.

Здійснюється постійний моніторинг виконання планових заходів, рішень колегій Головного управління юстиції, доручень Міністерства юстиції України з питань легалізації об’єднань громадян, державної реєстрації друкованих ЗМІ.

Головним управлінням юстиції налагоджена тісна співпраця з підрозділами Луганської обласної державної адміністрації та виконавчого комітету Луганської міської ради.

Так, наприклад, з Луганською обласною державною адміністрацією здійснюється обмін інформацією про легалізовані та зареєстровані громадські формування тощо.
Головним та територіальними управліннями юстиції з метою інформування громадян налагоджено співпрацю із засобами масової інформації Луганської області. Постійно проводиться робота щодо роз’яснення чинного законодавства з питань легалізації об’єднань громадян в обласних та міських друкованих ЗМІ. Головним управлінням юстиції та територіальними управліннями щоквартально у ЗМІ оприлюднюються списки легалізованих, скасованих та тих, яким відмовлено у реєстрації, об'єднань громадян.

Головним управлінням юстиції організовано перевірку стану виконання органами місцевого самоврядування області делегованих повноважень по реєстрації громадських формувань. Зокрема, Головним управлінням юстиції здійснено 3 перевірки, територіальними органами юстиції, протягом  2008 року - 133 перевірки.

В 2008 році Головним управлінням юстиції було проведено 29 одноденних стажувань начальників та спеціалістів територіальних управлінь юстиції з напрямку легалізації об'єднань громадян.

З метою надання методичної допомоги та покращення роботи з питань легалізації об’єднань громадян управлінням юстиції протягом 2008 року надіслано територіальним управлінням юстиції 8 узагальнень та аналізів результатів роботи Головного управління юстиції та районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції з питань легалізації об’єднань громадян, реєстрації благодійних організацій та інших громадських формувань.

Головним управлінням юстиції проводяться щомісячні семінарські заняття з керівниками територіальних управлінь юстиції. У 2008 року було проведено 12 семінарських занять (протягом  2007 року - 10) на теми: „Порядок реєстрації благодійних організацій та проведення перевірок їх статутної діяльності”, „Порядок проведення перевірок статутної діяльності громадських формувань”, „Питання легалізації громадських формувань”, „Порядок ліквідації громадських формувань, які відповідно до Закону України „Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців” є юридичними особами”, „Порядок легалізації первинних профспілкових організацій”, „Порядок ведення Реєстрів громадських формувань, оформлення рішень про реєстрацію громадських формувань”, „Порядок реєстрації та припинення діяльності благодійних організацій”, „Організація виконання контрольних повноважень у сфері діяльності громадських організацій”, „Порядок складання звіту щодо легалізації об'єднань громадян за оновленою формою”, „Порядок проведення перевірок громадських формувань”, „Порядок створення та особливості реєстрації молодіжних та дитячих громадських організацій”, „Порядок проведення перевірок Статутної діяльності громадських організацій з урахуванням методичних рекомендацій МЮУ щодо виконання Мін'юстом та його територіальними органами визначених  законодавством контрольних повноважень у сфері діяльності громадських організацій”.

Головне управління юстиції у Луганській області приймає активну участь у заходах, які проводяться Луганською обласною державною адміністрацією, так 24.12.2008 року спеціалісти управління юстиції взяли участь у семінарі-тренінгу, організованому Управлінням молоді та спорту Луганської обласної державної адміністрації для представників (членів) молодіжних громадських організацій на тему: „Менеджмент молодіжних громадських організацій”. Семінаром-тренінгом були охоплені питання законодавчого врегулювання порядку легалізації молодіжних громадських організацій та їх діяльність.

24.12.2008 року спеціалісти Головного управління юстиції взяли участь у семінарі з керівниками фракцій місцевих органів виконавчої влади, керівниками структурних утворень політичних партій у Луганській області, на якому було надано інформацію про кількість легалізованих та зареєстрованих Головним управлінням юстиції у Луганській області та територіальними управліннями юстиції структурних утворень політичних партій та оговорювались питання щодо легалізації структурних утворень, переліку необхідних документів для подачі на реєстрацію (легалізацію) структурних утворень політичних партій.

Протягом грудня 2008 року відділом правової інформації та державної реєстрації було проведено 7 кущових занять з начальниками та спеціалістами територіальних управлінь юстиції з напрямку легалізації об'єднань громадян. З метою виявлення рівня знань нормативно-правових актів, що регулюють порядок легалізації громадських формувань, для осіб, на яких покладено виконання цих обов'язків, було розроблено та проведено в кінці семінару тестування.

СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗАКОНОДАВСТВА

Питання систематизації законодавства у 2008 році розглядалися на 9 засіданнях колегії, 2 селекторних нарадах, 12 заняттях, 30 нарадах і 49 семінарах з працівниками Головного управління юстиції у Луганській області та Луганського міського управління юстиції з питань змін та нововведень у чинному законодавстві та правовому житті суспільства.

Кожної середи на базі Головного управління юстиції у Луганській області проводяться семінари з працівниками Головного управління юстиції у Луганській області з питань змін та нововведень у чинному законодавстві та правовому житті суспільства, на ці заняття також запрошуються начальники відділів РАЦС та ДВС, завідувачі державних нотаріальних контор м. Луганська, начальник та працівники  Луганського міського управління юстиції.

У 2008 році з працівниками відділу правової інформації та державної реєстрації 2 рази на місяць проводились оперативні наради. За 2008 рік їх загальна кількість склала 30 нарад. Предметом розгляду на вказаних нарадах є ознайомлення працівників відділу зі змінами та доповненнями діючого законодавства, яке застосовується у роботі при виконанні функціональних обов‘язків, детальне вивчення, розподіл матеріалів, які надійшли на виконання, та опрацювання заходів для виконання завдань Міністерства юстиції України.

Перевірки з питань систематизації законодавства здійснюються шляхом перевірки стану кодифікаційно-довідкової роботи в управліннях юстиції, державних нотаріальних конторах, відділах державної виконавчої служби та реєстрації актів цивільного стану, про що складаються окремі довідки.
За 2008 рік проведено 120 перевірок стану роботи з питань систематизації законодавства. Перевірки  були здійснені згідно з графіком у повному обсязі, із них:

управлінь юстиції –   42; 

державних нотаріальних контор –  21; 

відділів реєстрації актів цивільного стану – 32;

відділів державної виконавчої служби – 25.

Матеріали довідок містять план проведення перевірки, довідку за результатами проведеної перевірки, один примірник якої зберігається в управлінні, а другий із супровідним листом направляється у відповідний орган управління юстиції, в якому була проведена перевірка. У довідці відображається інформація про особу, на яку покладені обов’язки щодо здійснення систематизації законодавства, фактичний стан роботи, яка ведеться відповідно до Положення про порядок здійснення обліку та систематизації законодавства в органах та установах юстиції України, рекомендації для вдосконалення роботи, а також інша інформація, згідно з планом перевірки.

Територіальними управліннями юстиції також здійснюються перевірки в органах юстиції  Луганської області з питань систематизації законодавства. З початку  2008 року було проведено 283 таких перевірок: 106 перевірок у ДНК та 113 –  у відділах РАЦС, 64 – у відділах ДВС. Перевірки з питань систематизації законодавства у підвідомчих установах здійснюють спеціалісти міських, районних та міськрайонних управлінь юстиції, на яких покладено обов’язки з питань систематизації законодавства.   

Стажування в Головному управлінні юстиції проходить згідно з розробленим типовим планом проведення стажування, який містить питання обліку актів, техніки внесення змін, отримання навичок роботи з комп’ютерними правовими базами та інші питання. Загальна кількість працівників, на яких покладено обов’язки по систематизації законодавства, що пройшли стажування в Головному управлінні юстиції у першому півріччі 2008 року – 120:

- від управлінь юстиції – 42;
 

- від державних нотаріальних контор –  21;

- від відділів реєстрації актів цивільного стану – 32;

- від відділів ДВС – 64.

Районними, міськими (міськрайонними) управліннями юстиції Луганської області проведено 309 стажувань, серед яких – 154 із спеціалістами відділів РАЦС, 95 у ДНК, та 64 працівника у відділах ДВС. 

На адресу відділу правової інформації та державної реєстрації за 2008 рік надійшло 79 звернень та запитів від підприємств, установ, організацій та громадян.  Постійно в телефонному режимі спеціалістом по систематизації законодавства надаються роз’яснення діючого законодавства фізичним та юридичним особам.  

Усі звернення та листи, що надійшли у 2008 році, розглянуто у встановлені законодавством терміни. На всі питання, що порушувались у зверненнях, надано вичерпні письмові відповіді. 

ПРАВОВА ОСВІТА

Протягом 2008 року органами юстиції Луганської області було забезпечено роботу по виконанню завдань щодо правової освіти та правового інформування населення, передбачених постановою Кабінету Міністрів України № 366 від 29 травня 1995 р., Указом Президента України № 992 від 18 жовтня 2001 року, рішенням сесії Луганської обласної ради від 30.03.07 №10/8 „Про затвердження Регіональної програми правової освіти населення на 2007-2010”, розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 20 червня 2007 року № 783 „Про затвердження Положення про Луганську обласну міжвідомчу координаційно-методичну раду з правової освіти населення та її складу”, рішень колегії Міністерства юстиції України та постанов колегії Луганського обласного та Головного управління юстиції у Луганській області. Крім того, правоосвітня робота спрямовувалася на реалізацію Державної та обласної програм протидії торгівлі людьми, Указу Президента України від 11.12.07 №1205/2007 „Про проведення в Україні Року підтримки національного усиновлення та інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування” та Указу Президента України від 05.05.08 № 411/2008 „Про заходи щодо забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей”.
У 2008 році проведено 4 засідання обласної МКМР з правової освіти населення, розглянуто 21 питання. По кожному з розглянутих питань були прийняті відповідні рекомендації.

В 2008 році з різним ступенем активності в області діяло 34 міських та районних МКМР з правової освіти населення. Всього в 2008 році територіальними МКМР з правової освіти населення проведено 133 засідання, на яких розглянуто 477 питань. 

Головне управління юстиції у Луганській області спільно з іншими установами та організаціями забезпечувало діяльність 2 громадських приймалень по наданню безкоштовної правової допомоги малозабезпеченим верствам населення та молоді.

Протягом звітного періоду працівниками Головного управління юстиції в громадських приймальнях надано допомогу 266 особам – пенсіонерам, інвалідам, особам у віці до 28 років.

Працівники Головного управління юстиції у Луганській області беруть участь в роботі виїзного мобільного консультпункту, створеного при обласному центрі соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді, а також виїзного мобільного консультпункту, створеного при Луганському обласному центрі роботи з жінками (далі – ЛОЦРЖ). Всього за звітний період було здійснено 8 виїздів з обласним центром роботи з жінками, в ході яких надано 152 консультації.

Значна робота по забезпеченню діяльності громадських приймалень по наданню безкоштовної правової допомоги малозабезпеченим верствам населення проводиться міськими, районними та міськрайонними управліннями юстиції. 

Всього в 2008 році в області при територіальних управліннях юстиції діяла 31 громадська приймальня, в яких надано 4214 консультацій; за участю працівників управлінь юстиції діяло 35 громадських приймалень, якими надано 2600 консультацій, а також 31 виїзний консультаційний пункт, якими здійснено 449 виїздів, працівниками органів юстиції надано 3228 консультацій.  

Головне управління юстиції в своїй роботі з питань правової освіти та правового інформування населення плідно співпрацює з 8 громадськими організаціями та іншими об‘єднаннями громадян.

Міські, районні та міськрайонні управління юстиції також співпрацюють з громадськими організаціями та іншими об‘єднаннями громадян з питань правової освіти населення. Спільно проводяться лекції, бесіди, конкурси тощо в навчальних закладах області, „круглі столи” в бібліотеках, органах місцевого самоврядування та місцевих органах влади, видаються методичні рекомендації, посібники та інше.

Всього міські, районні та міськрайонні управлінні юстиції співпрацюють з 73 об‘єднаннями громадян, в тому числі: з 44 місцевими та 29 територіальними осередками.

Слід відзначити плідну співпрацю Головного управління юстиції з відділами та управліннями Луганської обласної державної адміністрації, а також Луганською обласною радою.

Протягом звітного періоду працівники Головного управління юстиції спільно з начальниками та спеціалістами територіальних управлінь юстиції брали участь у проведені обласних Єдиних днів інформування населення (всього працівниками Головного управління юстиції проведено 12 Єдиних днів інформування населення у Біловодськом районі). 

З метою підвищення рівня професійної майстерності та правової культури державних службовців місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області, продовжено співпрацю Головного управління юстиції у Луганській області з Луганським обласним центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій (Луганським центром післядипломної освіти). Так, протягом звітного періоду 2008 року працівники Головного управління юстиції брали участь у семінарських заняттях для юрисконсультів райдержадміністрацій та міськвиконкомів, секретарів сільських та селищних рад. Всього працівники Головного управління юстиції у Луганській області взяли участь у 4 курсових навчаннях з питань правового регулювання державної служби та боротьби з корупцією (Сидоренко С.А.), реєстрації актів цивільного стану відповідальними особами сільських та селищних рад (Гвоздорєва Л.М.), порядку вчинення нотаріальних дій посадовими особами сільських та селищних рад (Красноперова В.А.). Крім того, працівники Головного управління юстиції постійно запрошуються до участі в регіональних науково-практичних конференціях, що організовуються та проводяться зазначеним Центром з питань освіти державних службовців та службовців органів місцевого самоврядування, впровадження інтерактивних форм навчання у процес перепідготовки тощо.

Плідна багаторічна співпраця триває між обласним управлінням юстиції та Луганським обласним центром роботи з жінками (далі – ЛОЦРЖ), створеним за ініціативи управління у справах молоді та спорту ОДА. Як зазначалося вище, спільними зусиллями забезпечується робота виїзного мобільного консультпункту з роз‘яснення гендерної політики в державі, попередження насильства в сім‘ї та торгівлі людьми, спільно розробляються та випускаються методичні посібники, організовуються та проводяться гендерні школи тощо. Крім того, працівники Головного управління юстиції залучаються до проведення семінарів, „круглих столів” та інших заходів зазначеної спрямованості. Основна увага в 2008 році у зазначеній співпраці приділялася виконанню Державної та обласної програм протидії торгівлі людьми, обласної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, протидії насильству в сім‘ї. 4 червня 2008 року головним спеціалістом Головного управління юстиції у Луганській області Сидоренко С.А. та директором ЛОЦРЖ на обласному державному радіо проведено прямий ефір передачі „Юридична студія” (30-хвилинний формат) з питань протидії торгівлі людьми. Серед висвітлених питань – основні положення обласної програми протидії торгівлі людьми, шляхи захисту прав потерпілих від торгівлі людьми тощо. Від радіослухачів надійшло 4 запитання щодо протидії торгівлі людьми. Крім того, 22.05.2008 р. Центром роботи з жінками, управлінням молоді та спорту ОДА, Головним управлінням юстиції проведено Третю Гендерну школу для секретарів сільських, селищних та міських рад області. Наслідком проведення Третьої Гендерної школи було висунення пропозиції від слухачів про укладання 23 тристоронніх договорів між ЛОЦРЖ, Головним управлінням юстиції та сільськими, селищними та міськими радами з питань проведення просвітницьких заходів з питань протидії торгівлі людьми, попередження насильства в сім‘ї та забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків. Відповідно до укладених трьохсторонніх договорів протягом ІІ півріччя проведені виїзди мобільного консультпункту з питань попередження насильства в сім‘ї до м. Антрацит, Лисичанськ, Антрацитівського, Сватівського та Білокуракінського районів, а також Жовтневого району м. Луганська. До роботи виїзного мобільного консультпункту у ІІ півріччі поточного року залучалися і працівники Луганського міського управління юстиції. Працівники Головного управління юстиції також систематично залучаються працівниками центру до надання консультацій з правових питань особам, що зазнали насильства або потребують правової допомоги. Крім того, Луганським обласним центром роботи з жінками було здійснено методичне забезпечення проведення 25.11.2008 р. обласного семінару-тренінгу щодо співпраці органів юстиції, ЛОІППО, навчальних закладів з питань правової освіти учнів.

В поточному році продовжив свою роботу обласний семінар правового всеобучу для керівників та спеціалістів підприємств, установ та організацій, що проводиться обласним управлінням юстиції та експертно-правовим підприємством „Луганськ‘юрцентр”. Заняття проводяться з жовтня по травень кожну другу середу місяця. В семінарі активну участь як лектори беруть судді апеляційного та господарського судів в Луганській області, працівники федерації профспілок області, спеціалісти обласної державної адміністрації та Головного управління юстиції у Луганській області. Всього протягом 2008 року (2007-2008 та 2008-2009 навчальних років) було проведено 8 семінарських занять. Приємно відмітити, що завдяки багаторічній плідній співпраці, порозуміння у питаннях правової освіти спеціалістів підприємств, установ та організацій всіх форм власності, окрім працівників управлінь та відділів облдержадміністрації, федерації профспілок області у роботі семінару як лектори беруть участь судді господарського, апеляційного господарського, апеляційного та окружного адміністративного судів Луганської області. 

На виконання доручення Міністра юстиції України від 04 липня 2008 року № 27-79/5 та з метою забезпечення виконання доручення Кабінету Міністрів України від 26 червня 2008 року № 32282/1/1-08 до листа Глави Секретаріату Президента України від 20 червня 2008 року № 02-02/2158 з урахуванням протоколу засідання Оргкомітету з підготовки та проведення заходів у зв‘язку з 75-ми роковинами Голодомору в Україні від 29 травня 2008 року районними, міськими, міськрайонними управліннями юстиції Луганської області з липня по листопад 2008 року проводилась робота щодо роз‘яснення положень Закону України «Про Голодомор 1932 – 1933 років в Україні» серед широких верств населення. Всього органами юстиції Луганської області було проведено близько 180 заходів, спрямованих виключно на роз‘яснення законодавства про Голодомор. Також здійснювалися різноманітні заходи, спрямовані на вшанування пам‘яті жертв Голодомору. 

Значна увага Головним управлінням юстиції у Луганській області приділяється проведенню перевірок стану правової освіти на підприємствах, в установах та організаціях. За звітний період працівниками Головного управління юстиції здійснено 8 перевірок, в ході яких надавалася практична та методична допомога. Територіальними управліннями юстиції за звітний період проведено 408 перевірок стану правової освіти на підприємствах, установах та організаціях області. Значна увага приділяється і проведенню стажування юрисконсультів, студентів навчальних закладів юридичного профілю, викладачів правознавчих дисциплін на базі управлінь юстиції. Так, наприклад, на базі Головного управління юстиції протягом звітного періоду з питань правової освіти населення проведено стажування 10 осіб – студентів юридичного факультету СНУ ім. В.Даля та ЛІВС ім. Е.Дідоренко.

За звітний період Головним управлінням юстиції вивчено, узагальнено та визнано на засіданні колегії як позитивні 4 досвіди роботи з питань правової освіти населення. Територіальними управліннями юстиції було вивчено, узагальнено та визнано на засіданнях територіальних МКМР з правової освіти населення як позитивний досвід роботи 128 підприємств, установ, організацій, навчальних закладів. 

З метою активізації співпраці органів юстиції із закладами освіти щодо правової освіти учнів, а також співпраці органів юстиції, Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та навчальних закладів щодо правової освіти викладачів та учнів, 25 листопада 2008 року було проведено обласний семінар-тренінг щодо співпраці органів юстиції, ЛОІППО, навчальних закладів з питань правової освіти учнів. Для 4 груп учасників обласного семінару-тренінгу були проведені тренінги „Попередження жорстокого поводження з дітьми та насильства в сім‘ї”, „Впровадження гендерних аспектів у навчальний процес”, „Протидія торгівлі людьми”, „Методика впровадження неформальної освіти у навчальних закладах”.

З метою підвищення правової обізнаності підлітків, учнівської молоді Головним управлінням юстиції у Луганській області спільно з управлінням освіти і науки облдержадміністрації двічі на рік – в березні та жовтні – проводяться тижні правових знань, протягом навчального року проводяться засідання університетів правових знань, лекції, бесіди, засідання „круглих столів” із залученням працівників органів внутрішніх справ, прокуратури, служби у справах неповнолітніх, лікарів, психологів, спеціалістів інших галузей. Під час проведення тижнів правових знань у березні 2008 року увага була приділена питанням захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сприянню всиновленню та створенню прийомних сімей. Під час проведення тижнів правових знань у жовтні 2008 року основна увага була приділена вивченню положень Конституції України щодо права громадян на свободу об‘єднання у політичні партії та громадські організації, права на свободу світогляду і віросповідання, спеціальних норм права, що регламентують забезпечення цих прав; питанням ролі та статусу церкви у державі та суспільстві; висвітленню впливу неформальних молодіжних організацій та субкультурних рухів і течій на свідомість підлітків тощо. В грудні 2008 року проведено Загальноукраїнський тиждень права, приурочений до 60-річчя Загальної декларації прав людини.

На базі обласної бібліотеки для юнацтва 12 років працює програма „Правознавство: уроки права – уроки життя”, створена за ініціативи обласної бібліотеки для юнацтва та обласного управління юстиції, яка розрахована на учнів середніх шкіл, ПТУ, студентів технікумів, коледжів, інститутів, університетів тощо. Ця програма складається з трьох напрямків: уроки права, юридичні діалоги та рольові ігри. Протягом звітного періоду в рамках цієї програми було проведено 7 зустрічей, в ході яких працівниками Головного управління юстиції обов'язково надаються відповіді на запитання, що стосуються особистого життя учнів або членів їх родин (10-15 запитань на кожній зустрічі). Відповідно до договору про співпрацю Головного управління юстиції та обласної бібліотеки для юнацтва 12 вересня 2008 року на базі Станично-Луганської ЦБС проведено районний семінар для бібліотекарів району на тему „Використання  інтерактивних форм та методів навчання в правовій освіті молоді”. Активну участь в проведенні семінару взяла спеціаліст районного управління юстиції. В ході семінару працівниками юстиції було зроблено акцент на найбільш актуальних темах правоосвітньої роботи (попередження насильства в сім‘ї, протидія торгівлі людьми, вшанування пам‘яті жертв голодомору тощо).

за традицією в 2008 році було проведено огляди-конкурси серед міських, районних та міськрайонних управлінь юстиції Луганської області на кращу участь у проведенні тижнів правових знань та співпраці із закладами освіти у березні та жовтні 2008 року. 

15.10.2008 року зареєстровано газету „Правовий вісник Головного управління юстиції у Луганській області”. Перший випуск цієї щоквартальної газети буде здійснено у грудні 2008 року.

Головне та територіальні управління юстиції Луганської області з питань правової освіти та правового інформування населення активно співпрацювали із засобами масової інформації.

У звітному періоді 2008 року працівниками Головного управління юстиції у Луганській області здійснено 77 виступів в газетах „Гривна-плюс”, „Теледом”, а також обласному державному радіо та радіо „Пульс”. В газеті „Гривна-плюс” Головним управлінням юстиції запроваджено постійну рубрику „Головне управління юстиції у Луганській області інформує”, в якій систематично друкуються роз‘яснення працівників управління, тексти зареєстрованих нормативно-правових актів, перелік зареєстрованих та ліквідованих об‘єднань громадян, структурних утворень політичних партій, графіки роботи громадських приймалень по наданню безкоштовної правової допомоги малозабезпеченим верствам населення, порядок особистого прийому громадян керівництвом Головного управління юстиції, графік проведення прямих „гарячих” телефонних ліній тощо. Крім того, на Луганському обласному телебаченні, Луганському кабельному телебаченні в інформаційних передачах надавалася інформація про проведення тих чи інших заходів правоосвітньої спрямованості, в яких брали участь представники Головного управління юстиції у Луганській області (засідання „круглих столів”, проведення семінарів, конкурсів тощо).

В 2008 році місцевими телекомпаніями (як м. Луганська, так і в інших містах та районах області) було висвітлено роботу відділів державної виконавчої служби області по виконанню рішень судів по стягненню боргів за комунальні послуги з боржників. Всього по області в ефір вийшло 12 відеороліків.

Крім того, начальником Головного управління юстиції у Луганській області систематично друкуються статті у журналах „Право України”, „Юридична Україна”, „Судоустрій та судочинство в Україні”. Всього в поточному році у зазначених журналах було опубліковано 5 статей.

В 2008 році Головним управлінням юстиції розроблено та затверджено постановами колегії Головного управління юстиції у Луганській області 12 методичних рекомендації, посібників та пам‘яток з питань правової освіти різних верств населення (в тому числі в електронному вигляді), Територіальними управліннями юстиції протягом 2008 року розроблено та затверджено 317 методичних рекомендацій та посібників.

ПРАВОВА РОБОТА

На 10 засіданнях колегії впродовж 2008 року розглядалися питання правової роботи, серед яких - питання підготовки управлінь юстиції до звітного періоду, узагальнення діяльності територіальних управлінь юстиції, затвердження методичних рекомендацій для територіальних управлінь юстиції та юрисконсультів підприємств, установ та організацій, інші організаційні питання. 

Крім того, питання правової роботи розглядалися на 2 розширених селекторних нарадах, що проводилися  Головним управлінням юстиції з керівниками територіальних підрозділів органів юстиції області.

На виробничих нарадах протягом поточного року було розглянуто 22 питання з напрямку правової роботи.

Всього у 2008 році Головним управлінням юстиції у Луганській області було заплановано проведення 72 перевірок територіальних управлінь юстиції та стану правової роботи в місцевих органах виконавчої влади, на державних підприємствах, в установах і організаціях. Фактично було проведено 75 перевірок. Цю кількість складають: 14 перевірок стану правового забезпечення діяльності державних підприємств, 7 перевірок територіальних органів центральних органів виконавчої влади та урядових органів, 12 перевірок стану правової роботи у місцевих органах виконавчої влади, 42 перевірки територіальних управлінь юстиції щодо стану методичного керівництва правовою роботою юридичних служб органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій. 

Організація підготовки та проведення перевірки, складання довідок здійснюються відповідно до положень Методичних рекомендацій щодо проведення перевірок стану правової роботи в місцевих органах виконавчої влади, на державних підприємствах, в установах, організаціях, розроблених Мін'юстом України та розповсюджених серед головних управлінь юстиції. 

Головним управлінням юстиції продовжується практика щоквартального узагальнення і аналізу роботи територіальних управлінь юстиції Луганської області щодо стану правової роботи. В узагальненнях вказується на недоліки та помилки в роботі територіальних управлінь юстиції, а також висвітлюється кращий досвід організації правової роботи серед управлінь юстиції. Крім того, Головне управління юстиції надає рекомендації для покращення роботи територіальних управлінь юстиції.

На базі відділу правової інформації та державної реєстрації Головного управління юстиції протягом 2008 року пройшли стажування 26 осіб, з них: 13 юрисконсультів підприємств, установ, організацій та 13 начальників і спеціалістів міських, районних, міськрайонних управлінь юстиції. 

Стажування проводяться згідно з індивідуальними планами, за результатами стажувань складаються звіти, як підсумок проводиться співбесіда з заступником начальника Головного управління юстиції, за результатами якої складається довідка. Так, у 2008 році проведено стажування працівників Спеціалізованої державної податкової інспекції по роботі з великими платниками податків у м. Луганську, Головного управління Пенсійного фонду України в Луганській області, Управління Державного департаменту України з питань виконання покарань у Луганській області, Новоайдарської райдержадміністрації, Головного управління земельних ресурсів у Луганській області, ДПА в Луганській області, Контрольно-ревізійного управління в Луганській області.

Головним управлінням юстиції ведеться постійна робота щодо підготовки методичних рекомендацій з питань правової роботи, які в подальшому поширюються серед юрисконсультів підприємств, установ, організацій всіх форм власності та територіальних управлінь юстиції. За 2008 рік було розроблено 12 методичних рекомендацій за такими темами:

- Порядок організації та ведення напрямку методичного керівництва правовою роботою в місцевих органах виконавчої влади, на державних підприємствах, установах, організаціях (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 27.02.2008 року № 4);

- Адвокат у виконавчому провадженні (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 18.04.2008 року № 13);

- Складання номенклатури справ юридичної служби (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 31.05.2008 року № 16);

- Правове регулювання банкрутства в Україні (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 17.06.2008 року № 17);

- Адміністративна відповідальність за порушення законодавства з фінансових питань (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 15.07.2008 року № 18);

- Недійсність господарського зобов'язання за Господарським кодексом України (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 19.08.2008 року № 22);

- Правове становище холдингових компаній (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 19.08.2008 року № 22);

- Особливості адміністративної відповідальності іноземців в Україні (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 11.11.2008 року № 28);

- Випадки обмеженої матеріальної відповідальності працівників (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 11.11.2008 року № 28);

- Поняття та види договорів на надання інформаційних послуг (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 11.11.2008 року № 28);

- Випадки повної матеріальної відповідальності (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 11.11.2008 року № 28);

- Обмеження відрахувань із заробітної плати (ухвалено постановою колегії Головного управління юстиції від 11.11.2008 року № 28).

Кожного місяця начальники та спеціалісти територіальних управлінь юстиції беруть участь у семінарських заняттях, які проводяться Головним управлінням юстиції. У 2008 році для начальників та спеціалістів територіальних управлінь юстиції було проведено 12 відповідних заходів.

Тематика семінарських занять складалася з питань організації та ведення методичного керівництва правовою роботою в місцевих органах виконавчої влади, на державних підприємствах, установах, організаціях.

Продовжується співпраця Головного управління юстиції з експертно-правовим підприємством „Луганськ'юрцентр” по організації та проведенню постійно діючого обласного семінару з правового всеобучу для юрисконсультів підприємств, установ, організацій всіх форм власності. Так, у 2008 році проведено 8 відповідних семінарів.

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

З метою обговорення, узагальнення та прийняття обов'язкових до виконання рішень питання державної реєстрації нормативно-правових актів протягом 2008 року виносилися на розгляд 12 засідань колегії Головного управління юстиції у Луганській області та 2 селекторних нарадах. 

Проведено 25 оперативних нарад з питань державної реєстрації нормативно-правових актів. Крім проведення аналізу виконання запланованих заходів, на оперативні наради виносилися питання розгляду інформаційних листів Міністерства юстиції України, розроблялися місячні та квартальні плани роботи, обговорювалися результати перевірок територіальних управлінь юстиції та суб’єктів нормотворення, узагальнення роботи районних управлінь юстиції за І півріччя 2008 року, підготовка та організація проведення перевірок суб‘єктів нормотворення тощо. 

Спеціалістами Головного управління юстиції у Луганській області систематично здійснюється робота з організації й проведення стажувань, семінарських занять для спеціалістів та начальників районних управлінь юстиції, а також для юрисконсультів юридичних служб суб’єктів нормотворення Луганської області. Протягом 2008 року проведено 12 семінарів з питань державної реєстрації з начальниками та спеціалістами районних (міськрайонних) управлінь юстиції та 7 семінарів з юрисконсультами суб’єктів нормотворення. На семінарах з начальниками та спеціалістами районних, міськрайонних управлінь юстиції розглядалися  такі питання: типові недоліки при здійсненні державної реєстрації нормативно-правових актів районними (міськрайонними) управліннями юстиції; оформлення управліннями юстиції наказів та планів  проведення перевірок з питань державної реєстрації нормативних актів; здійснення експертизи проектів нормативно-правових атів на їх відповідність Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, узагальнення роботи районних, міськрайонних  управлінь юстиції з питань нормативно-правових актів за І квартал 2008 року, механізм здійснення органами юстиції функції контролю за дотриманням суб’єктами нормотворення законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів та ін. Також, Головним управлінням юстиції було проведено 7 кущових семінарів із начальниками та спеціалістами районних (міськрайонних) управлінь юстиції з питань державної реєстрації нормативно-правових актів, на яких розглядалися питання якості зареєстрованих районними (міськрайонними) управліннями юстиції нормативно-правових актів, проаналізовано найбільш поширені помилки, що допускаються під час здійснення державної реєстрації.

Протягом 2008 року Головним управлінням юстиції у Луганській області було проведено 78 стажувань з питань реєстрації НПА, з них 24 – з начальниками, 29 – зі спеціалістами районних (міськрайонних)  управлінь юстиції, відповідальними за державну реєстрацію нормативно-правових актів, та 15 – з юрисконсультами суб’єктів нормотворення

Підготовлено до друку 3 методичні рекомендації щодо застосування Примірної інструкції з діловодства у міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 17.10.1997 р. № 1153, щодо приведення нормативно-правових актів органів, акти яких підлягають державній реєстрації у відповідність до Конституції України та інших актів законодавства України, щодо набрання чинності нормативно-правовими актами.
З метою здійснення контролю за дотриманням суб’єктами нормотоворення законодавства про державну реєстрацію нормативно-правових актів Головним управлінням юстиції протягом 2008 року було проведено 21 перевірку, за результатами яких виявлено 8 незареєстрованих нормативно-правових актів, що встановлюють нові правові норми.

Відділом правової інформації та державної реєстрації протягом 2008 року здійснено 28 перевірок районних (міськрайонних) управлінь юстиції, за результатами яких Головним управлінням юстиції надано методичну допомогу та направлено відповідні рекомендації. 

З метою узагальнення практики застосування законодавства під час державної реєстрації нормативно-правових актів та здійснення моніторингу зареєстрованих нормативно-правових актів Головним управлінням юстиції у Луганській області налагоджено взаємодію з Луганською обласною державною адміністрацією. Кожного кварталу Головним управлінням юстиції аналізується стан виконання законодавства з питань державної реєстрації нормативно-правових актів, здійснення перевірок управлінь, відділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій Луганської області, аналітичний матеріал щодо цього, моніторинг зареєстрованих нормативно-правових актів надсилається до Луганської обласної державної адміністрації.
Також, щоквартально до територіальних управлінь юстиції Луганської області направляється аналіз роботи районних (міськрайонних) управлінь юстиції з питань реєстрації нормативно-правових актів.

ВІДДІЛ КОНТРОЛЮ ТА МАТЕРІЛАЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

За 2008 рік відділом контролю та матеріально-технічного забезпечення Головного управління юстиції у Луганській області відповідні питання винесено на розгляд 11 засідань колегії, зокрема:

09.01.2008р. – „Окремі питання фінансово-господарської діяльності підпорядкованих установ Головного управління юстиції у Луганській області”;

27.02.2008р. – „Результати перевірок відділів державної виконавчої служби Луганської області щодо дотримання законодавства з обліку та руху депозитних сум і звітності по них та окремі питання фінансово-господарської діяльності підпорядкованих установ Головного управління юстиції у Луганській області” ;

01.03.2008р. – „Питання щодо узагальнення недоліків, виявлених у ході проведення перевірок державних нотаріальних контор Луганської області відділом контролю та матеріально-технічного забезпечення за 2006, 2007р.”;

25.03.2008р. – „Стан дотримання законодавства щодо обліку та руху депозитних сум і звітності по них в органах державної виконавчої служби Луганської області та поточні питання фінансово-господарської діяльності”;

31.05.2008р. – „Результати комплексної перевірки Міністерства юстиції України щодо стану ведення обліку депозитних сум в органах державної виконавчої служби Луганської області. Поточні питання фінансово-господарської діяльності підпорядкованих установ Головного управління юстиції у Луганській області”;

17.06.2008р. – „Окремі питання фінансово-господарської діяльності підпорядкованих установ Головного управління юстиції у Луганській області”;

15.07.2008р. – „Результати перевірок відділів реєстрації актів цивільного стану Луганської області проведених відділом контролю та матеріально-технічного забезпечення у І півріччі 2008 року та окремі питання фінансово-господарської діяльності підпорядкованих установ Головного управління юстиції у Луганській області”;

29.07.2008р. – „Стан дотримання законодавства щодо обліку та руху депозитних сум і звітності по них у відділах державної виконавчої служби Головного управління юстиції у Луганській області та поточні питання фінансово-господарської діяльності”;

29.07.2008р. – „Результати перевірок державних нотаріальних контор щодо повноти та своєчасності справляння державного мита за вчинення нотаріальних дій, здійснення оплати за надання громадянам та організаціям додаткових послуг правового та технічного характеру, стану використання та збереження державного майна за І півріччя 2008 року”;

27.10.2008р. – „Результати контрольної перевірки Міністерства юстиції України  щодо стану ведення обліку депозитних сум в органах державної виконавчої служби Луганської області та поточні питання фінансово-господарської діяльності відділів державної виконавчої служби”;

11.11.2008 р. - “Поточні питання фінансово-господарської діяльності підпорядкованих установ Головного управління юстиції у Луганській області”.

Відділом контролю та матеріально-технічного забезпечення Головного управління юстиції у Луганській області протягом 2008 року здійснено внутрішній контроль роботи відділу фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності Головного управління юстиції у Луганській області щодо дотримання своєчасності, повноти і достовірності бухгалтерського обліку та фінансової звітності, цільового та економного витрачання бюджетних коштів, використання і збереження державних фінансових ресурсів, необоротних та інших активів та проведено 203 перевірки роботи підпорядкованих установ Головного управління юстиції у Луганській області:

а) 155 комплексних перевірок, зокрема:

- 72 перевірки у відділах державної виконавчої служби районних, міських,  міськрайонних управлінь юстиції Луганської області щодо порядку відкриття спеціальних реєстраційних рахунків з обліку депозитних сум, дотримання порядку видачі коштів стягувачам та  обліку депозитних сум, стану бухгалтерського обліку та звітності, стану використання та збереження державного майна  відділів;

- 40 перевірок у відділах реєстрації актів цивільного стану та 43 перевірки в державних нотаріальних конторах щодо повноти та своєчасності справляння державного мита за реєстрацію актів цивільного стану, вчинення нотаріальних дій та дотримання порядку надання та обліку додаткових послуг правового та технічного характеру, стану використання і збереження державного майна відділами реєстрації актів цивільного стану та державними нотаріальними конторами;  

б) 18 цільових перевірок у відділах реєстрації актів цивільного стану районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції Луганської області;

в) 3 контрольних перевірки у  відділах реєстрації актів цивільного стану, 5 контрольних перевірок у державних нотаріальних конторах та 22 контрольних перевірки щодо усунення недоліків, виявлених в ході комплексної перевірки Міністерства юстиції України з питань дотримання законодавства щодо обліку та руху депозитних сум і звітності по них у відділах державної виконавчої служби районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції  Луганської області.

Відділом контролю та матеріально-технічного забезпечення Головного управління юстиції у Луганській області для надання методично-практичної допомоги за 2008 рік проведено 5 семінарських занять: 

- 04.03.2008 р. - з заступниками начальників районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції — начальниками відділів реєстрації актів цивільного стану з питань  повноти та своєчасності справляння державного мита за вчинення актів цивільного стану та дотримання порядку оплати та обліку наданих додаткових послуг правового та технічного характеру;

- 29.05.2008 р. - з заступниками начальників районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції — начальниками відділів державної виконавчої служби, провідними спеціалістами відділів щодо дотримання законодавства з обліку та руху депозитних сум, ведення бухгалтерського обліку та звітності по них у відділах державної виконавчої служби;

- 28.08.2008 р. - з заступниками начальників районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції — начальниками відділів реєстрації актів цивільного стану щодо результатів перевірок відділів реєстрації актів цивільного стану  Луганської області щодо повноти та своєчасності справляння державного мита за вчинення актів цивільного стану та дотримання порядку оплати та обліку наданих додаткових послуг правового та технічного характеру, стану використання і збереження матеріальних цінностей;

- 11.11.2008 р. - з заступниками начальників районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції - начальниками відділів реєстрації актів цивільного стану щодо дотримання порядку справляння державного мита за реєстрацію актів цивільного стану та дотримання порядку оплати та обліку наданих фізичним та юридичним особам додаткових послуг правового та технічного характеру у відділах реєстрації актів цивільного стану Луганської області;

- 22.12.2008 р. - семінарське заняття з державними виконавцями відділів державної виконавчої служби районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції Луганської області щодо проблемних питань з ведення обліку депозитних сум у відділах ДВС.

Відділом розроблено 3 методичні рекомендації:

- Методичні рекомендації з питань дотримання законодавства  щодо обліку та руху депозитних сум, ведення бухгалтерського обліку та звітності по них у відділах державної виконавчої служби Луганської області; 

- Методичні рекомендації щодо дотримання порядку обчислення та справляння (стягнення) державного мита за реєстрацію актів цивільного стану та порядку оплати та обліку наданих додаткових послуг правового та технічного характеру у відділах реєстрації актів цивільного стану районних, міських, міськрайонних управлінь юстиції Луганської області;

- Методичні рекомендації щодо дотримання порядку обчислення та справляння (стягнення) державного мита за вчинення нотаріальних дій та порядку оплати та обліку наданих державними нотаріусами Луганської області додаткових послуг правового характеру, не пов'язаних з вчинюваними нотаріальними діями, послуг технічного характеру відповідно до вимог чинного законодавства.
Протягом 2008 року відділом проведено 33 оперативних наради зі спеціалістами відділу фінансового забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності, відділу  контролю та матеріально-технічного забезпечення Головного управління юстиції у Луганській області з питань фінансово-господарської діяльності, ознайомлення з нормативно-правовими актами органів державної влади, керівними матеріалами фінансових, контрольно-ревізійних та податкових органів з організації бухгалтерського обліку та складання звітності.

СЕКТОР ПРЕДСТАВНИЦТВА ІНТЕРЕСІВ ДЕРЖАВИ ТА ОРГАНІВ ЮСТИЦІЇ В СУДАХ УКРАЇНИ

Протягом  2008 року спеціалісти сектору були представниками Кабінету Міністрів України в 34 судових слуханнях по 15 адміністративних справах. Переважно предметом спору в даних справах є вимога громадян визнати протиправними діяльність Кабінету Міністрів України в 2007 році щодо порушення виплат щорічної допомоги учасникам бойових дій і дітям війни. За результатами розгляду 8 справ Луганським окружним адміністративним судом винесено рішення, якими в задоволенні позовних вимог до Кабінету Міністрів України відмовлено за необґрунтованістю. Поряд з цим, в ході розгляду 4 справ позивачі відмовилися від позивних вимог до Кабінету Міністрів України.

Другим блоком виступають 3 судові справи за позовами органів прокуратури в інтересах держави в особі Кабінету Міністрів України щодо визнання протиправними рішень органів місцевого самоврядування про визнання статусу російської мови на території окремих адміністративно-територіальних одиниць Луганської області. Так, протягом 2008 року спеціалісти сектору були представниками Кабінету міністрів України в 6 судових засіданнях. В справі по оскарженню рішення Луганської обласної ради 20.10.08 року винесено ухвалу про зупинення провадження по справі. Розгляд апеляційної скарги, поданої Головним управлінням юстиції у Луганській області, на вказану ухвалу назначено на 15.01.2009 року. В двох інших справах (Луганська міська та Кремінська районна ради) оголошено перерву в слуханні до січня 2009 року. 

Також сектор представництва здійснює роботу щодо представництва в судах Міністерства юстиції України та Головного управління юстиції у  Луганській області. Протягом 2008 року спеціалісти сектору представляли інтереси Міністерства юстиції України в 22 судових засіданнях по 12 господарських справах та в 12 судових засіданнях по 4 цивільних справах. Інтереси Головного управління юстиції у Луганській області по 16 справах в 72 судових засіданнях, що свідчить про складність судових справ. 

Щомісячно спеціалісти сектору проводять семінари з працівниками підрозділу примусового виконання рішень Головного управління юстиції у Луганській області, начальниками відділів державної виконавчої служби та територіальних управлінь юстиції  Луганської області. Протягом 2008 року  було проведено 12 семінарських занять.

Поряд з цим спеціалісти сектору здійснюють за дорученням Міністерства юстиції України організацію, забезпечення та контроль виконання міжнародних договорів України з питань правової допомоги в цивільних, сімейних, кримінальних справах, а також конвенцій і угод щодо діяльності установ юстиції. Протягом  2008 року на адресу судів Луганської області було направлено 190 доручень іноземних судів для подальшого виконання. На адресу Міністерства юстиції України було направлено 336 доручення судів Луганської області для подальшої їх передачі до компетентних органів іноземних держав. Але мають місце і повернення документів до судів Луганської області на дооформлення. Протягом звітного періоду  було 122 таких повернення. Протягом 2008 року було направлено 22 вимоги судів Луганської області про видачу правопорушників. 

МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІВ ТА УСТАНОВ ЮСТИЦІЇ
За результатами проведення торгів у 2008 році для органів та установ юстиції Луганської області було придбано:

- меблі: полиця – 24 шт., шафа для одягу - 35 шт., шафа для документів – 113 шт., стіл комп'ютерний — 84 шт. стіл письмовий – 72 шт., тумба — 156 шт. полиця для квітів - 2 шт. на суму 141 тисяча грн.;
- приладдя канцелярські паперові: папір А4 – 8 тис. пач., папір А3 – 10 пач., блок паперовий - 2000 шт., папір газетний А4 - 1000 пач., факс- папір 1000 рулонів, конверти С 6 – 30 тис., конверти С 4 – 100 шт., конверти С 4 збільшені – 450 шт., копіювальний папір (чорний) – 100 пач. на суму 250 тисяч грн.;
- продукти нафтоперероблення рідкі: бензин А-95 23419 літрів на суму 145,2 тисяч грн.;
- товари з паперу чи картону шкільні та канцелярські (бланки, журнали, папки): 111 найменувань на суму 144 тисячі грн.;
- устаткування для автоматичного оброблення інформації: 41 комплект комп'ютерів, оптична миша - 18 шт., клавіатура - 10 шт, ДПЖ - 35 шт. на суму 180 тисяч грн.
Охороною забезпечено 23 об’єкта на суму 142 тисячі грн.
За рахунок коштів держбюджету та коштів спеціального фонду установ юстиції придбано:
- товари з паперу чи картону шкільні та канцелярські (бланки, журнали, папки) на суму 200,0 тисяч грн.;
- приладдя канцелярські паперові (папір) на суму 330,0 тисяч грн.;
- канцелярські товари на суму 221,0 тисяч грн.;
- меблі конторські та магазинні – стіл письмовий – 30 шт., стіл комп’ютерний – 29 шт., шафа для паперу – 67 шт., шафа для одягу – 29 шт., полиця – 28 шт., тумба – 2 шт. на суму 111,00 тисяч грн.;
- устаткування для автоматичного оброблення інформації (комп’ютери) – 42 комплекти та окремі складові комплекту (миші оптичні, клавіатури) на суму 200,0 тисяч грн.;
- кондиціонери – 16 шт. на суму 85,0 тисяч грн.;
- факси та телефонні апарати – 24 шт. відповідно на суму 27 тисяч грн.;
- копіювально-розмножувальну техніку (багатофункціональні пристрої) – 25 шт. на суму 50,0 тисяч грн.;
- стільці офісні – 157 шт. на суму 31,0 тисяч грн.;
- поліграфічну продукцію (методичні вказівки) – 984 шт. на суму 13,0 тисяч грн.;
- програмне забезпечення – 603 шт. на суму 55,0 тисяч грн.;
- конверти та марки – 693 020,00 грн.

Також Головним управлінням юстиції у Луганській області забезпечується брошурування та реставрація документів установ підвідомчих установ та ін..

Проведено капітальних ремонтів у 11 приміщеннях на суму 498,0 тисяч грн., поточних ремонтів у 2 приміщеннях на суму 15,0 тисяч грн.
