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РЕФОРМЫ 

В ОБРАЗОВАНИИ

Цель реформирования образования: обеспечение качественного и доступного образования для всех граждан Украины.





В 2011 г. запланировано восстановление 5 ДНЗ в Белокуракинском, Марковском, Меловском, Сватовском и Троицком районах, открытие 3 комплексов «общеобразовательная школа – дошкольное учреждение» в Лутугинском, Троицком районах и г. Свердловске, в коммунальную собственность планируется передать 10 ДНЗ в городах Лисичанске (3), Первомайске (7).
Предполагается открытие 40 дополнительных групп в имеющихся дошкольных учреждениях области. 

В 2011 г. из государственного бюджета на дошкольное образование дополнительно выделено 9849,0 тис. грн.



В городах и районах области продолжается процесс оптимизации сети общеобразовательных школ. Средняя наполняемость 714 учреждений составляет – 46,1% от средней проектной мощности зданий. 
В следующем учебном году органы местной власти предполагают рассмотреть вопрос о закрытии (или реорганизации) 22 школ на 12 территория: гг. Луганск, Антрацит, Брянка, Красный Луч, Свердловск, Антрацитовский, Беловодский, Белокуракинский, Меловской, Попаснянский, Сватовский, Славяносербский, Станично-Луганский, Троицкий районы.

Для обновления материально-технической базы школ в 2011 г. будут использованы средства из разных уровней бюджета и средства инвестиционных фондов. Из государственного бюджета для школ области выделено более 12 млн. грн. на компьютеризацию, приобретение школьных автобусов, учебных кабинетов и учебников. Более 60 млн. грн. средств инвестиционных фондов будут использованы для ремонта помещений школ.
Региональные проекты «1 ученик – 1 компьютер» и «Областная электронная библиотека» дадут возможность учащимся овладеть информационными технологиями и получить быстрый доступ к учебной информации. На эти цели выделено более 2 млн. грн. из областного бюджета. В 2011 году завершится подключение всех школ области к широкополосному Интернету.




.
В 2011 г. предусмотрено создание четырех из 17 центров для подготовки рабочих кадров:
- на базе Новосветловского профессионального аграрного лицея для сельского хозяйства;
- на базе Свердловского профессионального горного лицея для угольной промышленности;
- на базе Луганского высшего профессионального училища № 47 для пищевой промышленности;
- на базе Луганского высшего профессионального училища автосервиса для автомобильной отрасли.

Направлены предложения в МОН Украины о финансировании в 2011 г. четырех центров ПТО из госбюджета в сумме 39945,8 тыс. грн., из местных бюджетов, предприятий-заказчиков и специальных средств учебных заведений – 7989,0 тыс. грн.





В высших учебных заведениях области обсуждается проект Закона Украины «О высшем образовании» и Концепции национальной системы квалификаций. 

В новом законе предполагается предоставление высшим учебным заведениям автономии в вопросах самостоятельного подбора и расстановки кадров, осуществления учебной, научной, финансово-хозяйственной деятельности. Изменяется структура высшего образования: квалификационные и образовательно-научные уровни: младший специалист – бакалавр – магистр – доктор философии.

Внесены изменения в Условия приема студентов в высшие учебные заведения Украины по результатам внешнего независимого оценивания знаний абитуриентов.

Закон дополняется статьями: об интеграции научной и научно-технической деятельности высших учебных заведений и научных организаций Национальной академии наук и отраслевых академий наук; об организационных формах проведения научной, научно-технической и инновационной деятельности. 

Концепция предусматривает формирование единой национальной системы квалификаций, которая охватит все уровни и виды профессионального образования и обучения и будет ориентирована на удовлетворение потребностей рынка труда в квалифицированных кадрах. 




Дошкольное образование





Обеспечение доступного дошкольного образования








Охват всех детей 5-летнего возраста различными формами дошкольного образования


Обеспечение доступного дошкольного образования








Модернизация материально-технической базы школ 





Доступность качественного среднего образования для всех учащихся области, независимо от места проживания











Общее среднее образование








Укрупнение профессионально-технических учебных заведений путем объединения ПТУЗ �одного профиля для обеспечения качественной подготовки�рабочих кадров





Создание отраслевых центров профессионально-технического образования





Профессионально-техническое образование








Укрупнение высших учебных заведений одного профиля





Обеспечение доступности и качества высшего образования





Высшее образование
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