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ЗВІТ

про виконання плану заходів щодо реалізації у 2010 році 
Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку
громадянського суспільства
З метою підвищення ефективності співпраці обласної держадміністрації з інститутами громадянського суспільства та налагодження ефективного діалогу між облдержадміністрацією та громадськістю регіону розроблено та виконано план заходів щодо реалізації обласною держадміністрацією у 2010 році Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського суспільства.
У рамках реалізації зазначеного плану здійснено низку заходів, спрямованих на розбудову конструктивної взаємодії між місцевими органами виконавчої влади та громадськістю.
Проведення консультацій з громадськістю, інших публічних заходів

Одним з головних напрямків роботи облдержадміністрації у галузі взаємодії з громадськістю протягом 2010 року було широке обговорення Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», ініційованих Президентом України В.Ф.Януковичем.

Так, 30.06.2010 за участю голови облдержадміністрації проведено засідання «круглого столу» з обговорення Програми економічних реформ, у роботі якого взяли участь більше 220 осіб. Серед них керівники обласної держадміністрації та обласної ради, члени обласного комітету з економічних реформ, міські голови та голови районних держадміністрацій, керівники провідних підприємств області, банківських установ, представники бізнесу, громадських організацій. Крім того проведено широку інформаційну кампанію щодо обговорення зазначеної теми в регіонах області.

З метою залучення інвестицій до регіону, привернення уваги потенційних інвесторів до економічного потенціалу Луганщини та налагодження діалогу між владою та бізнесом протягом 18-19 листопада 2010 року в обласному центрі відбувся І Луганський міжнародний інвестиційний форум, в якому взяли участь Віце-прем’єр-міністр України Тихонов В.М., на той час міністр з питань житлово-комунального господарства України Хіврич Ю.Є., представники міжнародного інвестиційного бізнесу з 15 країн, 350 учасників з різних областей України, серед яких 126 представників інвестиційних компаній. Під час проведення форуму була проведена серія зустрічей, «круглих столів» та ін.

Також з метою залучення небюджетних коштів на розвиток регіонів в районах області реалізується низка спільних проектів між місцевою владою районів та ООН у рамках Програми розвитку «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». 
Розвиток інституцій місцевого самоврядування став темою засідання «круглого столу»: «Перспективи розвитку міжмуніципального співробітництва», який було проведено 25.08.2010 та в якому взяли участь голова обласної ради, представники Програми Ради Європи «Посилення місцевої демократії та підтримка реформ місцевого самоврядування в Україні» та Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні, проекту Німецького товариства технічного співробітництва «Покращення муніципальних послуг», органів місцевого самоврядування Луганщини. Учасники заходу обговорили інституційні та правові передумови розвитку міжмуніципального співробітництва в Україні, досвід європейських країн та перспективи розвитку міжмуніципального співробітництва в Луганській області, зокрема, в контексті транскордонного співробітництва. 
Також у рамках Європейського тижня місцевої демократії в жовтні 2010 року в містах та районах області проведено низку тематичних заходів, зокрема, громадські слухання, «круглі столи» книжкові виставки, огляди літератури, єдиний день інформування населення області за темою: «Про актуальні питання європейської інтеграції України», відкриті засідання місцевих рад.
Для залучення громадськості до участі в державному управлінні в області розпочато реалізацію проекту «Громадянин і держава: розвиток партнерства для ефективного урядування в Україні». У проекті беруть участь Британська Рада в Україні, асоціація громадських організацій «Соціально-Економічні Стратегії та Партнерства», Лабораторія законодавчих ініціатив, а також Луганська та Донецька облдержадміністрації.
Головною метою проекту є забезпечення прозорості та вдосконалення місцевого самоврядування в Україні шляхом оптимізації процедур на місцевому і регіональному рівні та залучення громад до управлінського процесу. Проект триватиме до вересня 2012 року.
Взаємодія з громадськими радами

У регіоні забезпечено ефективну роботу консультативно-дорадчих органів при обласній державній адміністрації. Діяльність зазначених органів забезпечує надійний зворотній зв’язок між органами влади та громадою регіону у вирішенні найважливіших суспільно-політичних питань, який у свою чергу дає змогу прийняттю більш виважених та ефективних управлінських рішень на регіональному рівні.

Одним із основних механізмів взаємодії між облдержадміністрацією та громадськістю регіону є обласна рада гуманітарного розвитку, створена на виконання відповідного Указу Президента України. 
У 2010 році відбулось декілька засідань обласної ради гуманітарного розвитку з обговорення найактуальніших тем сьогодення.

Так, 07.07.2010 за участю голови облдержадміністрації було проведено перше засідання, на якому учасники заходу виробили та обговорили регіональні пропозиції до Стратегії гуманітарної політики України.

17.09.2010 на засіданні ради був представлений проект Концепції створення Національного громадського телебачення і радіомовлення. Крім того, зазначена тема була обговорення на засіданні медіа-ради при голові облдержадміністрації з публікацією результатів обговорення у обласному комунальному виданні «Наша газета». У регіонах області також проведено широку кампанію щодо обговорення проекту Концепції.
Важливим елементом співробітництва з громадськістю є Громадська рада при облдержадміністрації. На даний час триває процес реформування громадської ради.
При облдержадміністрації діє Громадська рада, утворена 04.02.2010 на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.11.2009 № 1302 
«Про додаткові заходи щодо забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». До її складу входять 14 представників громадських організацій. Протягом року засідання ради не проводились з мотивів неможливості зібрання кворуму при чисельності, обмеженій 14-ма особами. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 
№ 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» рішенням чинної громадської ради 09.12.2010 утворено ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування нового складу ради. 

Цього ж дня пройшло засідання новоствореної ініціативної групи, яка затвердила текст повідомлення про дату, час, місце, порядок проведення установчих зборів та підготовки до них. 
З метою представлення на зборах інтересів якомога більшої кількості інститутів громадянського суспільства ініціативною групою прийнято рішення про подовження терміну прийому заяв до 21 січня поточного року включно та відповідне перенесення дати проведення установчих зборів на 2 лютого 
2011 року.
Також на початок поточного року заплановано проведення засідання реформованої громадської ради при облдержадміністрації. 

Слід відмітити, що протягом 2010 року активно працювали й громадські ради при райдержадміністраціях, їх переформатування на даний час також триває. 
Вивчення громадської думки
Виявлення та аналіз громадської думки мешканців регіону щодо актуальних проблем сьогодення посідають значне місце в механізмі налагодженні діалогу між громадськістю та місцевою владою. 

У липні-жовтні 2010 року облдержадміністрацією проведене опитування зацікавлених громадських організації з метою вивчення думки стосовно формування транскордонного об’єднання Єврорегіон «Донбас». Узагальнена інформація даного соціологічного дослідження враховувалася в ході підготовки до установчої конференції зі створення Єврорегіону.
У звітний період облдержадміністрація не проводила соціологічні дослідження у зв’язку з відсутністю коштів на їх проведення. Однак громадськими організаціями реалізована низка досліджень у форматі exit-pool, під час проведення виборів до місцевих рад 31 жовтня 2010 року щодо визначення виборчих симпатій населення регіону.
Підвищення кваліфікації працівників органів влади щодо взаємодії з громадськістю
17.12.2010 в обласному центрі за участю заступника голови облдержадміністрації Мірошника Р.В. був проведений одноденний семінар-тренінг для керівників та спеціалістів структурних підрозділів з питань взаємодії з громадськістю виконкомів міських рад міст обласного значення та районних держадміністрацій з питань підвищення якості взаємодії з громадськістю міст та районів, розвитку комунікативних навичок та інших функціональних обов’язків.
Інформаційно-просвітницькі заходи
У центральних публічних бібліотеках регіонів функціонує 37 тематичних стендів «Місцева влада інформує» та більше 250 оновлюваних виставок за матеріалами місцевих засобів масової інформації, що висвітлюють участь місцевої громади та окремих громадян у громадсько-політичних, державних заходах та здійсненні державної політики.
У листопаді 2010 року Східноукраїнським національним університетом імені Володимира Даля проведена ІV Всеукраїнська науково–практична конференція «Модернізація політичної системи сучасної України: стан та перспективи розвитку».
Крім того у загальноосвітніх закладах області протягом року проведено тематичні уроки, класні часи, наукові конференції, присвячені проблемам формування громадянської активності та відповідальності.
Взаємодія з громадськістю за допомогою веб-сайту облдержадміністрації
В актуальному стані підтримуються спеціально створені розділи офіційного веб-ресурс обласної держадміністрації «Громадянське суспільство і Влада» та «Громадська рада», – які вміщують докладну інформацію про співпрацю з громадськими організаціями, діяльність Громадської ради при облдержадміністрації (положення, склад, структура, план роботи, анонси запланованих заходів, результати засідань та ін.), відповідні нормативні акти, а також on-line-приймальнею й системою інтерактивних опитувань щодо актуальних питань державної політики. 

Для оперативного та своєчасного інформування громадськості регіону на офіційному сайті обласної держадміністрації постійно діють та оновлюються тематичні розділи «Громадська рада» та «Громадянське суспільство і влада». Також на сайті розміщуються інтерактивні опитування щодо найактуальніших суспільних питань. 
Взаємодія з громадськими організаціями та іншими групами громадськості
Керівництвом облдержадміністрації постійно проводяться зустрічі з активом обласної ветеранської організації, громадської організації «Союз Чорнобиль» Луганської області, обласної організації Української Спілки ветеранів Афганістану, організаціями інвалідів, жіночими, молодіжними організаціями тощо з питань надання необхідної організаційної допомоги в здійсненні статутної діяльності, вирішення соціальних проблем відповідних категорій громадян.
Задля залучення широкого загалу до актуальної суспільної проблематики на Луганщині систематично проводяться єдині дні інформування населення з актуальних питань, зокрема у 2010 році були висвітлені такі теми: «Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку Луганської області на 2009 рік» (березень), «Декларація про державний суверенітет України: до 20-ї річниці» (липень), «Про порядок отримання субсидій для оплати житлово-комунальних послуг» (вересень), «Про право на страйк. Страйки як крайній засіб вирішення колективного трудового спору» (жовтень).
Ефективними формами взаємодії з громадськістю, які практикує обласна держадміністрація, є залучення представників обласних осередків політичних партій та громадських організацій до участі в загальнообласних заходах (покладання квітів, урочисті збори), проведення «круглих столів», обговорень, тематичних зустрічей.
Зокрема, з метою забезпечення дотримання законності і порядку під час проведення виборів у місцеві ради, 22.10.2010 голова облдержадміністрації та голова обласної ради зустрілись з керівниками обласних організацій політичних партій, які беруть учать у виборах депутатів обласної ради з питань підготовки до проведення місцевих виборів. У зустрічі взяли участь керівники Луганської обласної виборчої комісії, обласних органів юстиції й силових структур. Більшість керівників обласних партійних осередків під час зустрічі наголосили, що в області виборна кампанія проходить толерантно й партії мають можливість вільно конкурувати за голоси виборців. 

30.12.2010 керівники області в рамках розширеного засідання громадської ради при облдержадміністрації зустрілись з керівниками найактивніших обласних осередків політичних партій та громадських організацій. Вони поінформували присутніх про підсумки соціально-економічного розвитку регіону в 2010 році та перспективи на 2011 рік у контексті реалізації загальнодержавних реформ. У зустрічі взяли участь керівники обласних організації Партії регіонів, КПУ, ВО «Батьківщина», 
ПП «Сильна Україна», ПП «Фронт змін», інших політичних партій, громадських організацій та профспілок.
З метою залучення громадськості регіону до актуальних проблем реформування галузі охорони здоров’я облдержадміністрацією ініційовано громадські слухання на шпальтах газет за темою: «Оптимізація ліжкового фонду спеціалізованих медичних закладів» щодо обговорення проекту регіональної цільової комплексної програми розвитку системи охорони здоров'я в Луганській області на 2010-2014 роки, який викликав значний суспільний резонанс у регіоні. Зауваження та пропозиції громадськості були враховані під час підготовки остаточного проекту регіональної програми. Також зазначена тематика широко висвітлена в регіональних ЗМІ: сюжет «Реформування медичної служби області» матеріали виступу начальника Головного управління охорони здоров’я облдержадміністрації на колегії облдержадміністрації (телерадіокомпанія ІРТА, 26.11.10), проект «180 минут», тема «Нововведення в медичні галузі. Рецептурний продаж ліків. Медичне страхування» (ІРТА, 27.12.10, 28.12.10), сюжети «Програма реформування охорони здоров’я області прийнята на сесії облради» (телекомпанії: ДО ЛОДТРК, ЛКТ, 30.12.10).
Дієвим прикладом співпраці між місцевими органами влади та інститутів громадянського суспільства під час вирішення актуальних проблем у Кремінському районі може слугувати робота Центру безоплатної юридичної допомоги, створеного за підтримки міжнародного фонду «Відродження» для підвищення правових можливостей малозабезпечених верств населення районну.
Одним із пріоритетів в діяльності облдержадміністрації є співпраця з ветеранськими організаціями. Їх статутна діяльність фінансується з обласного бюджету, контролюється виконання цієї вимоги законодавства в містах і районах. Зокрема, у жовтні 2010 році укладено п’ятисторонню угоду про співпрацю між облдержадміністрацією, обласною радою, обласною радою ветеранів, громадською організацією «Союз Чорнобиль» Луганської області та обласною організацією Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів). 

Значна увага облдержадміністрації зосереджена на патріотичному вихованні молоді а також залученні до цього процесу представників громадськості. Зацікавлені особи включаються до складу низки консультативних органів, у рамках яких спільно з облдержадміністрацією працюють над вирішенням відповідних проблем: зокрема, оргкомітет з відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка, оргкомітет з підготовки та проведення заходів, пов’язаних з 20-річчям незалежності України та інші.
Інший важливий напрям розбудови конструктивних відносин з громадськістю облдержадміністрація реалізує у взаємодії з молодіжними громадськими організаціями. З метою підвищення кадрового потенціалу в регіоні та розвитку особистих якостей молодих депутатів місцевих рад за підтримки облдержадміністрації успішно діє громадська організація «Ліга молодих депутатів Луганщини», засідання якої проводяться на регулярній основі.

У рамках взаємодії з молодіжними громадськими організаціями регіону запроваджено телевізійний проект обласного молодіжного дебатного клубу, який набув значної популярності серед молодіжних організацій регіону (ефіри: 03.12.2010, 23.12.2010, 20.01.2011).

Крім того, в 2010 році реалізовано 24 соціальних проекти 18 молодіжних об'єднань на загальну суму 270,0 тис. грн., які перемогли у щорічному конкурсі проектів молодіжних громадських об'єднань, в рамках обласної програми реалізації державної молодіжної політики на 2007-2010 роки.
Можливості отримання молоддю якісної та доступної освіти як запоруки стабільного та заможного суспільства приділяється значна увага місцевої влади. Так, у серпні 2010 року облдержадміністрацією разом з освітянською громадськістю регіону розглянуто проблему розвитку освіти в Луганській області та результати вступної кампанії 2010 року. Відповідні рекомендації щодо внесення змін до Умов прийому до вищих навчальних закладів України були направлені Міністерству освіти і науки України.
15.12.2010 облдержадміністрацією спільно з проектом «МеdiaNext» проведено семінар-тернінг «Ефективне застосування нових медіа для роботи журналіста». У роботі семінару взяли участь представники громадськості та мас-медіа регіону.

Взаємодія з громадськістю через засоби масової інформації
Через єдиний прес-офіс облдержадміністрації для 120 ЗМІ-абонентів протягом року розповсюджено 56 інформаційних бюлетенів, 260 щоденних факт-релізів і 93 прес-релізи, на 19 лінках офіційного сайту щоденно розміщується більше десяти нових інформацій про діяльність обласної та місцевої виконавчої влади. Щотижня виносяться на брифінги і тематичні прес-конференції (у звітному періоді – 116) найважливіші соціально-економічні питання: погашення боргів із заробітної плати на підприємствах регіону, ситуація на ринку праці, залучення інвестицій до регіону, механізм надання житлових субсидій населенню; хід опалювального сезону і діяльність обласної влади по погашенню заборгованості по платежах за природний газ, виконання соціальних програм по підтримці пільгових категорій громадян. 

На усвідомлення громадськістю принципів співробітництва між органами виконавчої влади та громадськими інститутами, виявлення активної громадянської позиції, зокрема щодо участі у процесах формування та реалізації державної політики, спрямовані медіа-проекти обласних телерадіокомпаній: передачі циклів «Пильно», «Кредит довіри», «Без купюр», «Позиція», ток-шоу «NB: примітки на полях» на Луганському обласному державному телебаченні, «Панорама» та «Аспект» – на Луганському обласному державному радіо; інтерактивна передача «180 хвилин» в ефірі телерадіокомпанії «ІРТА»; «Три кити» на каналі обласного об’єднання «ЛКТ».

Обласна державна адміністрація продовжує спрямовувати зусилля на сприяння розвитку громадянського суспільства, забезпечення відкритості у своїй діяльності, широке інформування громадськості регіону про заходи керівництва держави, місцевих органів виконавчої влади стосовно соціально-економічного розвитку країни та області.
