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«Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку Луганської області на 2011 рік»
1. Стан виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку області на 2011 рік в розрізі підвідомчих галузей з приведенням прикладів по підприємствах області. 

2. Конкретний аналіз причин допущених відхилень як у бік збільшення, так і невиконання (у тому числі в розрізі основних галузеутворюючих підприємств)

Житловий фонд у 2011 році складає 55,3 млн кв. м. (у тому числі: державний, комунальний, фонд житлово-будівельних та молодіжних кооперативів                      − 21,5 млн кв.м) і в порівнянні з 2010 роком, майже не змінився.

У середньому на одного мешканця області припадає 23,4 кв. м житлової площі.

З моменту роздержавлення житлового фонду у власність громадян передано 23,9 млн кв.м, що складає 89,9% від житлового фонду, який підлягає приватизації.  

Слід зазначити, що пік приватизації приходився на середину 90-х років.  

Станом на 01.01.2012 зареєстровано та діє 707 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) та 309 об’єднань інших форм самоорганізації мешканців будинків які об'єднують 1207 багатоквартирних житлових будинків у 29 містах і селищах області.

Для утримання багатоквартирних будинків на конкурсних засадах залучено 19 підприємств недержавної форми власності у 9 містах області, які надають послуги мешканцям 1776 житлових будинків (88,4 тис. квартир) загальною площею 4651,2 тис. кв. м. 
У 2011 році створено 131 ОСББ (2010 р. - 65) у 18 містах і селищах області (9,6 тис. квартир).

З ціллю активізації створення ОСББ та поширення нових форм обслуговування житлового фонду в області створені три асоціації ОСББ.
У 2011 році Луганською міськрадою за фінансовою підтримкою Міжнародного фонду «Відродження» створена громадська організація «Ресурсний центр для об’єднань співвласників багатоквартирних будинків «Господарюємо разом» Мета цієї акції навчання керівників ОСББ міста Луганська та області. 

Водопостачання населених пунктів області здійснюють 8 міських спеціалізованих підприємств комунальної власності, ТОВ «Луганськвода» та            ТОВ «Таун сервіс» у м.Северодонецьку, в основному за рахунок підземних вод (більше 80 %) і лише частково, з поверхневих джерел.  
Протяжність водопровідно-каналізаційних мереж складає 15,0 тис. км, на яких функціонує 118 водопровідних та 114 каналізаційних станцій. 

Аналіз роботи підприємств водопровідно-каналізаційного господарства свідчить, що за останній час водопостачання області покращилося, стабільно працюють системи від водозаборів до виконавців послуг та їх споживачів.  

Розпочато освоєння нових джерел питного водопостачання. Виконано будівництво Петровської фільтрувальної станції, звідки додатково отримано                  40 куб.м/добу питної води нормативної якості.

Проведено санацію і заміну 9,0 км водоводів великого діаметру та 12,0 км розподільчих мереж. Замінено 137 одиниць насосного обладнання, впроваджується гідравлічні моделі систем водопостачання населених пунктів.
У 2011 році поліпшено водопостачання більш ніж у 200 населених пунктах, де вода постачалась по графіку. Для виконання цих заходів освоєно 81,8 млн грн, у тому числі:

- державного бюджету 19,6  млн грн;

- місцевих бюджетів 20,6 млн грн;

-  кошти підприємств  2,2 млн грн;

- інвестицій 39,4 млн грн.
Разом з тим, залишається проблематичним водопостачання Південного та Південно-Західного регіонів області. Проблеми водопостачання населених пунктів Луганської області обумовлені цілим комплексом природних чинників: по середніх показниках водности річок область займає 16 місце по Україні, тобто один з маловодних регіонів, на 82 % забезпечується водою з артезіанських свердловин, віддаленість джерел водопостачання вимагає проводити багаторазове (до 7 разів) перекачування води і транспортувати її по магістральних водоводах на відстань до 200 км та відмітку місцевості до 300 м. Крім того знос магістральних водогонів і вуличних розподільчих мереж складає від 70 до 100%. 

Для стабілізації водопостачання в області реалізується Регіональна програма «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки затверджена рішенням обласної ради від 23.09.2005 № 20/85. 

Програма направлена на виконання заходів щодо охорони і раціонального використання джерел питного водопостачання, забезпечення підприємств ВКГ ресурсозберігаючими технологіями підготовки питної води і очищення стічних вод, розвитку і реконструкції систем водопостачання і водовідведення, впорядкування водозахисних зон і прибережних захисних смуг водних об'єктів, розчищанню русел річок і дна водосховищ, моніторингу стану водних об'єктів.

Цією програмою передбачається виділення коштів з бюджетів всіх рівнів в сумі 966,1 млн  грн.

Для реалізації Загальнодержавної програми „Питна вода України” на 2006-2020 роки, з залученням коштів державного бюджету, розроблені та направлені до Міністерства будівництва та житлово-комунального господарства України на розгляд інвестиційні проекти на загальну суму 52,6 млн грн (з державного бюджету - 46,5 млн грн). 
За рахунок цих коштів планується виконати:

- в містах Антрацит, Брянка, Красний Луч, Ровеньки, Лисичанськ, Попасна, Перевальськ, Зоринськ, Горськ впровадження колективних установок доочищення води для питних потреб;

- в містах Антрацит, Красний Луч, Перевальськ завершити  оптимізацію роботи централізованої системи водопостачання;
- реконструкцію гідротехнічних споруд Янівського водопроводу;

- завершити комплекс заходів з покращання якості питної води з Єлізаветинського водосховища із застосуванням систем доочищення та знезараження;

 - технічне переоснащення реагентного господарства та часткову реконструкцію водоочисних споруд Західної фільтрувальної станції;

-  виконати роботи з реконструкції та капітального ремонту розподільчих мереж  у місті Антрациті та Красному Лучі. 
На 21 території області діють 19 комунальних підприємств теплопостачання. До їх складу входять 353 опалювальні котельні із загальною тепловою потужністю 2997 Гкал/год, приєднане теплове навантаження яких становить 1287 Гкал/год, або 42 %. Протяжність теплових мереж – 0,99 тис км. 

В результаті реалізації заходів, передбачених Програмою реформування теплового господарства області на 2007-2011роки, яка затверджена рішенням облради від 12.07.2007 № 14/12, та впровадженні схем теплопостачанні населених пунктів та їх оптимізації за 2011 рік з експлуатації виведено 49 малоефективних нерентабельних котелень, за весь час дії програми 244, а їх приєднані навантаження  перекладено на інші теплогенеруючі об’єкти. 

Рішенням обласної ради від 27.05.2011 № 5/21 виділені кошти у сумі                  2,2 млн. грн. на реконструкцію 14 котелень КП «Облтепло», що дозволило привести теплові потужності  котелень до приєднаного навантаження та знизити споживання природного  газу на 655 тис. м3 рік, продовжити термін служби котельного обладнання та знизити ризик виникнення аварійних ситуацій на котельнях. 

За рахунок кредитних ресурсів КП «Луганський обласний фонд підтримки індивідуального будівництва на селі» 310 квартир переведено на індивідуальне опалення, видано 144 кредити на установку автономного опалення та виконання заходів з енергозбереження на суму 2104,0 тис. грн, з яких 2000 тис. грн обласний бюджет 104,0 тис. грн місцевий бюджет. 

У 2010 році відповідно до Програми реформування житлово-комунального господарства був розроблений Пілотний проект «Оптимізація теплопостачання Луганської області шляхом децентралізації 12 населених пунктів» (Краснодон, Лисичанськ, Красний Луч, Свердловськ, Стаханов, Брянка, Кіровськ, районні центри Перевальськ, Лутугине, Старобільськ, Мілове, Станиця Луганська).  
Так в  рамках реалізації пілотного проекту  в 2011 році виконано:

- будівництво 3 мінікотельнь для соціальної сфери (жіночої консультації, школи мистецтв № 2, середньої школи № 23, дитячого садку № 53 в м. Брянка) на загальну суму 2047 тис. грн  з яких держбюджет 1462,1 тис. грн і 584,9 тис. грн місцевий бюджет. Довідково: Із запланованих  21373,4 тис. грн роботи виконано в повному обсязі  на загальну суму 2047 тис. грн).

- реконструкція газових мереж в м. Свердловськ на суму 375,8 тис. грн з яких держбюджет 268,4 тис. грн та 107,4 тис. грн місцевий бюджет. Довідково:   Роботи по реконструкції газових мереж в 2011 році не виконані в повному об'ємі, закінчення робіт заплановано на поточний рік. 

- обладнано 1317 квартир пільгової категорії громадян системами індивідуального опалення в містах Краснодон, Лисичанськ, Свердловськ, Стаханов, Брянка, Кіровськ, смт Станиця Луганська на загальну суму                            8870 тис. грн, з яких обласний бюджет 7190 тис. грн та 1680 тис. грн місцеві бюджети.
Продовжуються роботи з модернізації систем централізованого теплопостачання. За рахунок державного, місцевих бюджетів та коштів підприємств на об’єктах комунальної теплоенергетики впроваджені енергозберігаючі заходи та технології, що дозволило за 2011 рік заощадити             2,52 млн куб.м  природного газу та 20,28 млн кВт/год електроенергії  або              5,57 тис. тон умовного палива на загальну суму 13,87 млн грн. 
У 2011 році підприємствами житлово-комунального господарства області реалізовано послуг на суму 1425,2 млн грн, що на 174,9 млн грн більше у порівнянні з 2010 роком.

Більшість підприємств, як і галузь у цілому, є збитковими. Збитковість підприємств пов’язана із застосуванням незбалансованих тарифів у зв’язку із встановленням Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг України тарифів на теплову енергію, які відшкодовують економічно обґрунтовані планові витрати на 75 %, на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення 80 %, без відповідного відшкодування тарифної різниці з державного бюджету. 

У зв’язку із чим підприємствами житлово-комунального господарства у 2011 році отримані збитки від надання послуг у сумі 330,5 млн грн. 

У зв’язку з незбалансованістю економки на підприємствах існує проблема по виплаті заробітної плати. Станом на 01.01.2012 заборгованість складала                   10,4 млн грн (зменшення до 01.01.2011 на 3,6 млн грн), в тому числі на економічно активних підприємствах заборгованість – 5,4 млн грн (зменшення до 01.01.2011 на  6,9 млн грн).

Дебіторська заборгованість за надані житлово-комунальні послуги станом на 01.01.2012 складала 1005,4 млн грн, яка (по відношенню до 01.01.2011 зросла на                  65,3 млн грн) в тому числі населення на 01.01.2012 склала 741,1 млн грн, яка (по відношенню до 01.01.2011 зросла на 54,0 млн грн.

Підприємствами житлово-комунального господарства ведеться претензійно-позовна робота по стягненню заборгованості за надані послуги. У 2011 році підприємствами підготовлено і направлено до місцевих судів 17455 позовних заяв та заяв про видачу судового наказу на суму 63,0 млн грн, з яких прийняті до розгляду судами 13872 заяв на суму  56,5 млн грн. Видано судами 7732 рішень і судових наказів на суму 30,0 млн грн, з якої стягнуто 4,2 млн грн.

В результаті проведеної підприємствами житлово-комунального господарства претензійно-позовної роботи у 2011 році рівень розрахунків населення  за спожиті житлово-комунальні послуги становить – 95 % (у порівнянні з 2010 роком збільшення на 1,0 %), у тому числі: 

- з теплопостачання – 93 % (на рівні минулого року);

- з водопостачання та водовідведення – 95 % (на рівні минулого року);

- з утримання будинків і споруд та прибудинкової території – 96 %  (збільшення на  1 %).

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2012 складала 2230,3 млн грн, яка по відношенню до 01.01.2011 зросла на 218,0 млн грн. 

У 2011 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, що вироблялася, транспортувалася та постачалася населенню, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії тарифам, що затверджувалися або погоджувалися відповідними органами державної влади чи органами місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 503, підприємствами теплоенергетики зменшено заборгованість за спожитий природний газ на суму 129,3 млн грн. 
Загальна протяжність вулично-дорожній мережі у населених пунктах області складає 9799,7 км, у тому числі 7333,9 км, що знаходяться у комунальній власності місцевих громад. На них розташовано 489 мостових споруд, з яких              63 споруди не забезпечують безпеку руху, 41 шляхопровід, 5 підземних пішохідних переходів. Із загальної кількості доріг обладнано: освітленням –              994,7 км, закритою зливовою каналізацією – 136,6 км.
Щороку зростають обсяги недоремонту доріг через недостатнє фінансування. Тому на місцях дорожньо-ремонтні роботи проводяться, як правило, на зруйнованих ділянках центральних вулиць чи доріг.

На проведення всіх видів ремонтних робіт вулично-дорожньої мережі комунальної власності у 2011 році з державного бюджету кошти виділено лише 124,0 млн грн.(при потребі 720,0 млн. грн.). 
З обласного дорожнього фонду на ремонт та утримання доріг у 2011 році  виділено рішенням  сесії обласної ради 11,7 млн грн.        
Не відповідають санітарним нормам близько половини полігонів для  твердих побутових відходів. Щороку утворюється значна кількість несанкціонованих сміттєзвалищ. 


З метою вирішення комплексу питань, пов’язаних з поводженням з побутовими відходами була розроблена та рішенням сесії Луганської облради від 29.01.2009 № 26/21 затверджена Регіональна програма поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області на 2009-2020 роки.


На виконання заходів  цієї  програми на 2011 рік передбачено  виділення 15628 тис. грн., у т.ч. :

· будівництво полігону за проектом «Проектуванням та оснащення полігону твердих побутових відходів в м. Свердловську Луганської області;

· будівництво полігону за проектом «Проектування та оснащення полігону твердих побутових відходів в м. Свердловську Луганської області;
· розширення полігону твердих відходів у м. Олександрівську Луганської області (рекультивація діючого полігону ТПВ)

 
Станом на 01.01.2012 виконано робіт на суму 5757,4 тис. грн.

 Вирішення цих питань  потребує  удосконалення підходів до фінансового забезпечення виконання Програми розроблення ефективних механізмів залучення позабюджетних  коштів, зокрема  коштів інвесторів, міжнародних фінансових установ та донорських організацій, для формування житлового фонду і реформування житлово-комунального господарства в рамках розвитку публічно-приватного партнерства.
 Площа зелених насаджень області складає 125,4 тис. га, з них обслуговується підприємствами житлово-комунального господарства               34,235 тис. га. Обслуговування здійснює 27 підприємств, з яких 23 комунальної власності. Через незадовільне фінансування якість утримання насаджень погіршується. 

На виконання Закону України від 01.06.2009 №1511-VІ «Про Загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки» облдержадміністрацією розроблена та затверджена на сесії обласної ради від 03.09.2010 № 37/24 «Регіональна комплексна програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства Луганської області на 2010-2014 роки». З урахуванням зауважень Мінрегіонбуду до Програми внесені зміни, які затверджені рішенням сесії облради від 27.05.2011 № 5/37 «Про внесення змін до Регіональної комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Луганської області на 2010- 214 роки». 

Мета Програми полягає в реалізації державної політики з реформування житлово-комунального господарства, підвищенні ефективності та надійності його функціонування, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і національних стандартів. 

У 2011 році затверджено до фінансування заходів даної програми на загальну суму 564 747547,6 тис. грн, у тому числі за рахунок державного бюджету – 14 324,7 тис. грн, обласного бюджету – 11 500,0 тис. грн,  місцевих бюджетів – 392 083,8 тис. грн, підприємств та організацій – 145 788,9 тис. грн,  інших джерел - 749,9 тис. грн.

Станом на 01.01.2012 освоєно  422 623,9 тис. грн, у тому числі: державний бюджет – 8 786,0 тис. грн, обласний бюджет 7 190,2 тис. грн, місцеві бюджети – 311 463,2 тис. грн, підприємства та організації – 94 767,1 тис. грн,                              інші – 417,4 тис. грн. 

Виконання програми проводилося за рахунок:

- коштів, передбачених в державному бюджеті для реалізації пілотних проектів у сфері житлово-комунального господарства (Постанова КМУ від 28.02.2011 № 160 «Про затвердження Порядку використовування коштів, передбачених в державному бюджеті для реалізації пілотних проектів у сфері житлово-комунального господарства»). Затверджено до фінансування -                 14965,1 тис. грн, в т.ч.: державний бюджет - 11209,6 тис. грн, місцеві бюджети - 968,9 тис. грн, підприємства - 2036,7 тис. грн, інші - 749,9 тис. грн. Освоєно - 10 139,5 тис. грн, в т.ч.: державний бюджет – 7540,6 тис. грн, місцеві бюджети - 692,3 тис. грн, підприємства - 1489,3 тис. грн, інші – 417,4 тис. грн.

Виконано:

1. модернізацію 3 ліфтів в 3-х житлових будинках ОСББ м.Красний Луч;

2. капітальний ремонт 30 ліфтів в 11 житлових будинках ОСББ м.Луганська;

3. заміну газових пальників ГМГ казана ПТВМ-100 котельні "Східна" на сучасні СНТ з високим ККД, капітальний ремонт казана ПТВМ-100 котельні "Східна" (м. Алчевськ);

4. будівництво 3 мінікотелень соціальної сфери (жіночої консультації, школи мистецтв № 2, середньої школи № 23, дитячого саду № 53) на загальну суму 2047 тис. грн,  в т.ч.: держбюджет - 1462,1 тис. грн, місцеві бюджети -            584,9 тис. грн.
5. реконструкцію газових мереж в м. Свердловськ на суму 375,8 тис. грн, в т.ч.: держбюджет - 268,4 тис. грн, місцеві бюджети - 107,4 тис. грн. 

-  субвенції з обласного бюджету бюджетам міст і районів на здійснення заходів щодо реформування і децентралізації теплозабеспечення житлового фонду (установка індивідуального опалювання пільгової категорії громадян). Затверджено до фінансування 15706,8 тис. грн, в т.ч.: обласний бюджет -              11500,0 тис. грн, місцеві бюджети - 4206,8 тис. грн. Освоєно – 15044418,18 грн, в т.ч.: обласний бюджет – 11443111,6 грн, місцеві бюджети – 3601306,58 грн.

Виконано: установка автономного опалювання пільговим категоріям громадян по містах і районах Луганської області (1320 квартир), в т.ч.:

 м. Брянка - 334 квартир, на суму – 4278607,75 грн., в т.ч.: обласний бюджет -  2993375041 грн; 

м. Стаханов - 180 квартир,  на суму – 1826314,39 грн., в т.ч.: обласний бюджет – 1336861,19  грн;

 м. Лісичанськ - 326 квартир,  на суму – 3530581,7 грн, в т.ч: обласний бюджет  - 3116414,00 грн; 

м. Краснодон - 281 квартир, на суму – 326866,3 грн, в т.ч. обласний бюджет – 2191123,0 грн; 

м. Свердловськ - 13 квартир, на суму – 178400,0 грн, в т.ч.: обласний бюджет – 127429,0 грн; 

м. Кіровськ - 147 квартир, на суму – 1532771,34 грн., кошти обласного бюджету – 1287836,0 грн.
Станично-Луганському районі 36 квартир, на суму - 429080 грн, в т.ч.: кошти обласного бюджету - 390,1 тис. грн.
- бюджетної програми «Реконструкція та будівництво систем централізованого водовідведення». Затверджено до фінансування - 4177,1 тис. грн, в т.ч.: державний бюджет - 3415,1 тис. грн, місцеві бюджети - 284,3 тис. грн, підприємства - 477,8 тис. грн.

Виконано робіт  на  1395,0  тис. грн, в т.ч.: державний бюджет -                    1245,5 тис. грн.

 1. Реконструкція системи знезараження очисних споруд в м.м.Старобільск, Сватово, Новопсков,  Новий Айдар; 

2. Реконструкція самопливного каналізаційного колектора Д - 800 мм в районі перетину вул. Петровського та  вул. Ростовської м. Антрацита;

3. Протиерозійні заходи щодо балки Суха (будівництво ділянки скидного колектора від Октябрських очисних споруд до р. Сів. Донець).

3. Негативні тенденції, що вплинули на виконання програмних показників:
- застосування підприємствами тепло-, водопостачання незбалансованих, збиткових тарифів; 
- дефіцит бюджетних коштів з державного бюджету на виконання заходів щодо розвитку водопровідно-каналізаційного господарства області, Програми реформування теплового господарства, Загальнодержавної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства призвело до значного погіршення технічного стану основних фондів, зростання аварійності в мережах тепло,-водопостачання та водовідведення;

- недофінансування витрат, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг, які належать до комунальної власності міст та районів області, що є причиною їх руйнування.

4. Основні напрямки проведеної роботи за підсумками 2011  року з урахуванням виконання заходів антикризових програм державного і регіонального рівня:

4.1. На загальнодержавному рівні (ініціація ухвалення законів, указів Президента України, постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, наказів й інших розпорядчих актів галузевими міністерствами і іншими центральними органами державної виконавчої влади)

1. Облдержадміністрація зверталася до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Національної комісії регулювання електроенергетики України щодо опрацювання питання стосовно джерел відшкодування витрат, пов’язаних із перекиданням значних обсягів питної води і транспортуванням магістральними водогонами до розподільчих мереж у Луганській області, облдержадміністрацією надані пропозиції щодо механізму відшкодування ТОВ «Луганськвода» витрат, пов’язаних з перекиданням значних обсягів питної води та транспортуванням її магістральними водогонами на далекі відстані. 

Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою «Часткова компенсація витрат за спожиту електроенергію, пов'язаних з перекиданням води» у 2012 році» який був розміщено на сайті Міністерства у розділі «Нормативно-правова база», «Проекти нормативно-правових актів для обговорення».
Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на                2012 рік» у держаному бюджеті передбачені видатки на часткову компенсацію витрат за спожиту електроенергію, пов'язаних з перекиданням води у сумі                100,0 млн грн.

Потреба Луганській області в зазначених коштах на 2012 рік складає             396 млн грн, у тому числі на електроенергію - 156,0 млн грн.

Затвердження і реалізація зазначеної постанови Кабінету Міністрів України та передбачення у державному бюджеті на 2012 рік видатків на компенсацію витрат Луганській області у повному обсязі, дасть можливість знизити тарифи на послуги водопостачання для населення. 

2. Облдержадміністрація зверталася до Прем’єр-міністра України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Народного депутата України Єфремова О.С. з проханням передбачити у державному бюджеті України на 2012 рік видатки на відшкодування тарифної різниці. 

Заборгованість з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, за 2011 рік складає 401 млн грн.
4.2. На регіональному рівні (проведення спільних засідань колегій облдержадміністрації і центральних органів державної влади, прийняті за їх результатами рішення та їх виконання)

1. На виконання п. 1.17 Плану антикризових заходів по мінімізації впливу фінансової та економічної кризи на економіку Луганської області, затвердженого рішенням обласної ради від 25.06.2009 № 29/10, облдержадміністрацією направлено звернення до Кабінету Міністрів України (від 24.07.2009 № 1/8-3868) щодо розроблення механізму компенсації органам місцевого самоврядування видатків на проведення капітального ремонту об’єктів соціальної інфраструктури, переданих Мінвуглепромом у комунальну власність без фінансового супроводу, та ліквідувати норму п’ятдесятивідсоткового співфінансування з місцевих бюджетів, але до теперішнього часу питання по суті не вирішено. Кошти на 2010 - 2011 роки у державному бюджеті не передбачені.
2. За інформацією виконкомів міських рад, райдержадміністрацій органи місцевого самоврядування своїми рішеннями визначили виконавців житлово-комунальних послуг у житловому фонді. Робота із укладання договорів між виконавцями послуг та їх споживачами (фізичними особами) не набула системного характеру. Разом з тим перевірки свідчать про порушення вимог законодавства щодо визначення єдиного виконавця послуг у багатоквартирному житловому фонді, укладання ним договорів з мешканцями квартир-споживачами та виробниками житлово-комунальних послуг.
3. Ведеться робота з оснащення інженерних вводів багатоквартирних житлових будинків засобами обліку та регулювання споживання води і теплової енергії.

Станом на 01.01.2012 встановлено:

- 750 приладів обліку теплової енергії при потребі 4099, або 14 %;

- 2868 приладів обліку холодної води при потребі 8317, або 26 %;

- 26 приладів обліку гарячої води при потребі 2321, або 1,2 %.

4. Неоднарозово головою облдержадміністрації з міськими головами і головами райдержадміністрацій проводилися співбесіди, обласні селекторні наради з питань розрахунків за спожиті енергоносії, погашення їх заборгованості та заборгованості із заробітної плати.

6. Головне управління надає консультативну допомогу міськвиконкомам та райдержадміністраціям щодо розробки та реалізації проектів, фінансування яких буде здійснюватись при підтримці та за рахунок коштів Агентства США з міжнародного розвитку USAID, Всеукраїнської благодійної організації Інституту Місцевого Розвитку, Муніципальної кредитної лінії Міністерства фінансів України, за рахунок коштів, що будуть отримані від продажу частин встановленої кількості викидів парникових газів, передбаченого статтею 17 Кіотського протоколу до Рамкової конвенції Організації Об’єднаних націй про зміну клімату, Проект СВА (ЄС/ПРООН), Фонду «Місцевий розвиток орієнтований на громаду», Українського фонду соціальних інвестицій.

4.3. Координація роботи із центральними органами виконавчої влади і суб’єктами господарювання щодо виконання програмних показників

Проведені чисельні селекторні наради під головуванням Віце-прем’єр-міністра України А.П.Клюєва та  Міністра з питань регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. 
5. Стан зайнятості (кількість, вивільнених, відправлених у безоплатні відпустки з ініціативи адміністрації підприємств)


У зв’язку із фінансовою кризою на підприємствах спільної власності територіальних громад, сіл, селищ міст області, звільнення та відправлення працівників в безоплатні відпустки за ініціативою адміністрації підприємств протягом поточного року не було.

6. Аналіз залучення інвестицій

У рамка державно-приватного партнерства ТОВ «Луганськвода» у поточному році реалізується інвестиційна  програма на суму 80 121,7 тис. грн. Станом на 01.07.2011 року кошти не освоєно.

У м. Антрацит за рахунок залучення коштів ЗАТ «Донецьксталь» реалізується з цього року проект по очищенню шахтних вод вартістю 278 млн грн. аналогічний проект реалізується у м. Свердловськ вартістю 67 млн грн.
Поширюється практика залучення у галузь інвестицій підприємств ЖКГ та власників квартир у ОСББ. Так Алчевськім виконкомом у поточному році розроблено пілотний проект комплексної термомодернизации 5 поверхового житлового будинку загальною вартістю 1,98 млн грн. Для його реалізації вже залучені  кошти фонду «Проект реформи міського теплопостачання в Україні» в сумі 930,0 тис. грн. 500,0 тис. грн з «Фонду розвитку міста Алчевська»,                      450,0 тис. грн. планується профінансувати з  держбюджету за рахунок коштів на виконання пілотних проектів і 130,0 тис. грн вкладають мешканці даного будинку. 

Ресурсний центр для ОСМД «Господарюємо разом» керівник Бойко Наталія Іванівна  з  міжнародної   фондом   «Відродження»   залучено   в  2011 році               200 тис. грн. на проведення освітніх програм для керівників ОСМД і реалізацію   мінігрантів.
7. Проблемні питання і пропозиції щодо їх вирішення у 2012 року 

· 
постійний ризик виникнення аварійно-небезпечних ситуацій через значний фізичний стан основних фондів;

· розбалансованість систем теплопостачання населених пунктів;

· недосконалість структури управління житловим фондом та впровадження в дію механізмів створення конкурентного середовища та альтернативних форм управління, утримання і обслуговування житлового фонду;

· недостатнє фінансування Регіональної комплексної програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства Луганської області на 2010 - 2014 роки», яка затверджена рішенням обласної ради від 27.05.2011                                № 5/37, Програми реформування теплового господарства Луганської області на 2007-2011 роки, яка затверджена рішенням обласної ради від 13.07.2007 № 14/12, Регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2006-2020 роки, яка затверджена рішенням обласної ради від 23.09.2005 № 20/85, Регіональної комплексної програми захисту від підтоплення території міст і селищ Луганської області на 2010-2019 роки, яка затверджена рішенням обласної ради від 3.12.2009 № 32/18, Регіональної програми поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області, рішення сесії облради від 29.01.2009 № 26/21. 

З метою вирішення зазначених питань підготовлені бюджетні запити щодо їх фінансування.
