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ВСТУП
Луганщина приєдналася до обговорення Міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» однією з перших в Україні – ще наприкінці 2011 року. 

2 грудня 2011 року відбувся інноваційний в масштабах України захід за участю близько 300 представників інститутів громадянського суспільства регіону (далі – ІГС) – перший Форум громадських рад Луганської області «Діалог заради реформ», під час якого вперше було розглянуто основні положення та зміст Ініціативи. 

З цього дня розпочалося широке громадське обговорення Міжнародної Ініціативи Партнерство «Відкритий Уряд» та висвітлення його ходу на сайті облдержадміністрації. У 2012 році Ініціатива була розглянута у всіх містах та районах області під час засідань громадських рад, «круглих столів», громадських слухань та інших заходів, спрямованих на вдосконалення діалогу з громадськістю.

У 2012 році результатом тісної співпраці облдержадміністрації та Луганської обласної громадської правозахисної жіночої організації «Чайка» стала вже вдруге проведена серія тренінгів для членів громадських рад при райдержадміністраціях за темою: «Форми і методи роботи громадської ради. Партнерство «Відкритий Уряд». Під час тренінгів члени громадських рад при РДА, спеціалісти, відповідальні за комунікацію з громадськістю, детально ознайомилися із суттю та цілями Ініціативи.

У 2013 році із затвердженням головою облдержадміністрації Пристюком В.М. Плану заходів з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» в Луганській області розпочався основний етап виконання зазначеної Ініціативи в регіоні.

Залучення громадськості до формування та реалізації державної і регіональної політики

Що планувалося: проведення якісних консультацій з громадськістю задля залучення ширшого кола громадськості до оцінки проектів, планів, подання власних пропозицій; забезпечення участі ІГС у підготовці рішень; забезпечення контролю реалізації пропозицій та прийнятих рішень, включаючи постійний зворотній зв’язок.
Що зроблено:
· затверджено регіональний План з реалізації Ініціативи «ПВУ». Головою облдержадміністрації Пристюком В.М. 
27 травня 2013 року затверджено План заходів з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» в Луганській області (п. 1.1.) План розроблено обласною держадміністрацією спільно з Луганською обласною громадською правозахисною жіночою організацією «Чайка» із врахуванням пропозицій, що надійшли в ході громадського обговорення проекту Плану;
· створено тематичний розділ на сайті облдержадміністрації. На офіційному сайті облдержадміністрації на сторінці Департаменту масових комунікацій ОДА створено розділ «Партнерство «Відкритий Уряд» (п. 1.2.);
· оприлюднено регіональний План ПВУ та публікується актуальна інформація щодо реалізації Ініціативи. У розділі «Партнерство «Відкритий Уряд» в підрозділі «План заходів з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» в Луганській області» опубліковано відповідний План. На сторінці Департаменту в розділі «Новини» регулярно публікується актуальна інформація щодо впровадження Ініціативи в Україні та на Луганщині із зазначенням контактів для забезпечення зворотного зв’язку (п. 1.3.);
· облдержадміністрацією надається підтримка ініціативам громадськості, спрямованим на реалізацію Міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» (п. 1.4.). 
Так, 24 травня 2013 року відбулося засідання «круглого столу» за темою: «Партнерство «Відкритий Уряд» на Луганщині: реалізація та перспективи», у ході якого було обговорено проект регіонального Плану з реалізації Ініціативи.

Департаментом масових комунікацій ОДА в рамках реалізації Ініціативи також заплановано проведення засідання «круглого столу» спільно з Луганським обласним центром політичних та соціологічних досліджень «Політсоціум» щодо впровадження електронного врядування на Луганщині;
· створюється банк даних суспільно значущих ініціатив ІГС області. У вересні 2013 року оголошено створення банку даних суспільно значущих ініціатив інститутів громадянського суспільства області (п. 1.5.). Метою створення банку є популяризація громадської діяльності, підтвердження іміджу Луганщини як регіону, що має дійсно потужній «третій сектор», а також обмін корисним досвідом та напрацюваннями між ІГС;
· представники громадськості залучаються до роботи в оргкомітетах, консультативно-дорадчих органах, експертних та робочих групах. Протягом року представники ІГС залучалися до роботи у складі оргкомітетів, експертних та робочих групах, консультативно-дорадчих органах при облдержадміністрації 
(п. 1.6.). Так, у лютому 2013 року проведено установчі збори з формування нового складу громадської ради при ОДА, до якої увійшли 55 представників громадських організацій Луганщини. Крім того, представники громадськості регулярно залучаються до роботи в оргкомітетах, експертних та робочих групах.
Напр., у підготовці та проведенні обласних заходів з нагоди Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні 22 червня 2013 року брали участь представники Луганської обласної молодіжної Ради та Луганської обласної дитячої громадської організації «Лугарі», з ініціативи яких проведені акція «Свічка пам'яті» за участю делегацій з мм. Донецька, Москви, Воронежу, Ростову-на-Дону, а також засідання «круглого столу» молоді та ветеранів з обговорення питань патріотичного виховання підростаючого покоління. 

Крім того, представників громадських організацій, у тому числі молодіжних та ветеранських, було включено до складу організаційних комітетів з питань підготовки та проведення урочистих заходів з нагоди Дня перемоги, Дня незалежності України та 75-річчя утворення Луганської області.
У 2013 році створено два нових консультативно-дорадчих органи при облдержадміністрації, до складу яких включено представників влади та громадськості: Координаційну раду при облдержадміністрації з питань розвитку козацтва в області та Консультативну раду з питань поліпшення соціального захисту ветеранів війни при облдержадміністрації;
· розпочато створення Координаційної ради з питань розвитку ОСН області. У поточному році обласною радою розпочато створення Координаційної ради з питань розвитку органів самоорганізації населення в Луганській області (п. 1.7.). Наразі триває підготовка необхідної документації;
· розглянуто реалізацію Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні 
(п. 1.9). Реалізація Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні була обговорена під час Всеукраїнської конференції з обговорення підсумків її впровадження. Конференція відбулася 13 листопада 2013 року за участю голови облдержадміністрації Пристюка В.М., голови облради Голенка В.М., представників Українського незалежного центру політичних досліджень та громадських рад при Донецькій, Запорізькій, Одеській, Полтавській і Сумській обласних держадміністраціях;
· презентовано урядовий звіт реалізації Ініціативи «ПВУ». Облдержадміністрацією забезпечено презентацію урядового звіту про реалізацію Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» у 2012 – 2013 роках, а також звіту щодо виконання відповідного регіонального Плану (п. 1.11.). 
Питання доступу громадськості до публічної інформації та протидії корупції було обговорено в ході засідання «круглого столу» у травні 2013 року, що проведено спільно Департаментом масових комунікацій ОДА та Луганською обласною громадською правозахисною жіночою організацією «Чайка»;

· опубліковано цей звіт на сайті облдержадміністрації та в соціальній мережі Facebook. Звіт про виконання Плану заходів з реалізації Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» в Луганській області в 2013 році опубліковано на офіційному сайті облдержадміністрації та на офіційній сторінці Департаменту масових комунікацій ОДА в соціальній мережі Facebook (п. 1.12).
Забезпечення доступу до публічної інформації
Що планувалося: впровадження політики гласності в роботі органів влади, передусім з актуальних для населення питань; забезпечення відкритості та доступу до публічної інформації; відкрите проведення публічних обговорень, оприлюднення громадської думки та громадських оцінок, результатів громадських експертиз.
Що зроблено:

· розпочато реконструкцію Інтернет-порталу «Діалог заради реформ: впровадження соціально-економічних реформ на Луганщині». Протягом року облдержадміністрацією було забезпечено підтримку першого в Україні Інтернет-порталу «Діалог заради реформ: впровадження соціально-економічних реформ на Луганщині» (2.1.). У листопаді розпочато реконструкцію зазначеного Інтернет-порталу з метою його наповнення інформацією щодо розвитку громадянського суспільства в Україні та регіоні, а також вдосконалення його функціональної зручності для представників громадськості;
· створено та випущено в ефір низку телепередач щодо взаємодії влади та громадськості. Протягом 2013 року було створено та випущено в ефір Луганської обласної державної телерадіокомпанії низку інтерв’ю з громадськими активістами, тематичних спец репортажів, ток-шоу та тематичних програм 
(п. 2.5.). Зокрема, було створено та випущено в телеефір програми щодо інноваційних форм роботи з громадськістю, взаємодії з громадською радою при облдержадміністрації, роботи громадських організацій різних напрямків. Так, лише протягом 
III кварталу 2013 року відбувся 1 телеміст, 
1 телепрессконференція, 4 ток-шоу, 7 інтерв'ю, 7 спецрепортажів, 3 тематичні знімальні програми, 2 тематичні студійні програми, кожна з яких стосувалася питання розвитку громадянського суспільства та налагодження діалогу влади і громадськості;
· на сайті ОДА опубліковано урядовий звіт та іншу значущу інформацію щодо реалізації Ініціативи «ПВУ». Звіт про реалізацію Міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» в 2012 – 2013 роках опубліковано на офіційному сайті облдержадміністрації (п. 2.7.). На сайті також публікується інша значуща інформація стосовно виконання Ініціативи.
· продовжується щоквартальне інформування населення про стан виконання Плану заходів з реалізації Ініціативи «ПВУ» в Луганській області. Обласною держадміністрацією забезпечено щоквартальне інформування населення щодо стану виконання Плану заходів з реалізації Ініціативи в області (п. 2.8.). Так, громадськість області долучилася до обговорення проекту річного звіту про реалізацію в Україні Ініціативи ПВУ, запрошувалася до участі в семінарах з питань впровадження електронного врядування на Луганщині та ін.; 

· проведено семінари для членів громадських рад області в рамках реалізації проекту «Публічні бібліотеки – мости до електронного врядування» (п. 2.9.). Тренінги за темою: «Публічні бібліотеки – мости до е-урядування» було проведено з 2 по 4 жовтня 2013 року для членів громадських рад при облдержадміністрації, райдержадміністраціях та виконкомах міських рад. Протягом трьох днів представники кожної громадської ради області знайомилися з основами електронного врядування в Україні, на практиці вдосконалювали знання щодо наявних е-послуг у державі, що значно полегшують життя кожного. Тренінги були проведені на базі Луганської обласної універсальної наукової бібліотеки ім. О.М. Горького, яка спільно з громадською організацією «Луганське обласне відділення Української бібліотечної асоціації» з липня 2013 року розпочала реалізацію проекту.
Запобігання і протидія корупції

Що планувалося: виконання в регіоні законодавства та програми з протидії та запобігання корупції, сприяння посиленню контролю з боку громадян за прозорістю діяльності влади, систематичне інформування суспільства щодо поточних заходів та ефективності запобігання корупції.

Що зроблено:

· проведено моніторинг громадських організацій антикорупційної спрямованості та налагоджено з ними партнерські стосунки. Зокрема, із Луганським обласним центром політичних та соціологічних досліджень «Політсоціум»;
· реалізовано проект «Оптимізація доходів місцевих бюджетів через усунення корупційних ризиків». Метою проекту є громадський моніторинг органів місцевого самоврядування щодо забезпечення доходної частини місцевих бюджетів і створення рекомендацій для зазначених органів, які б усунули відповідні ризики. Проект реалізовано Луганським обласним центром політичних та соціологічних досліджень «Політсоціум» за підтримки сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації;
· реалізовано проект щодо запровадження громадського контролю діяльності органів місцевого самоврядування стосовно виконання національного антикорупційного законодавства і нормативних актів, прийнятих цими органами, спрямованих на профілактику і протидію корупції. Проект реалізовано Луганським обласним центром політичних та соціологічних досліджень «Політсоціум» за підтримки сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації. Протягом 2013 року облдержадміністрації не надходило запитів щодо проведення громадських антикорупційних експертиз проектів нормативно-правових актів (п. 3.3.). У разі надходження запитів від інститутів громадянського суспільства, облдержадміністрацією буде надано відповідне сприяння;
· проведено звітування ВСІХ розпорядників бюджетних коштів про їх витрачання у 2012 році. У рамках реалізації Плану та на виконання орієнтовного плану консультацій з громадськістю облдержадміністрації на 2013 рік у березні – квітні поточного року проведено звітування всіх розпорядників бюджетних коштів про їх витрачання у 2012 році у формі засідань «круглих столів», громадських обговорень та електронних консультацій на сайті ОДА (п. 3.4.). Подібне звітування розпорядників бюджетних коштів за їх витрачання у 2013 році передбачено в орієнтовному плані консультацій з громадськістю облдержадміністрації на 2014 рік;
· проведено навчання посадових осіб органів місцевого самоврядування та керівників комунальних закладів відповідних рад щодо безумовного додержання вимог антикорупційного законодавства. З метою підвищення рівня правових знань зазначених категорій держслужбовців сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації протягом 2013 року надано методично-консультативну допомогу щодо безумовного додержання вимог антикорупційного законодавства Сватівській, Лутугинській та Марківській районним радам. 

Протягом листопада 2013 року в рамках реалізації Угоди про співробітництво між Національним агентством України з питань державної служби, Луганською обласною державною адміністрацією та Луганською обласною радою й відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.07.2011 № 642-р «Про підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання і протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування», сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації спільно з магістратурою державного управління Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля та Луганським обласним центром післядипломної освіти продовжено проведення занять із зазначеного питання. У цих заходах взяли участь та отримали відповідні сертифікати про підвищення кваліфікації державні службовці та посадові особи органів місцевого самоврядування Сватівського, Лутугинського та Марківського  районів, а також керівники та спеціалісти Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, головних управлінь Держземагенства та Державної казначейської служби у Луганській області, Алчевського міського й Ленінського, Артемівського і Лутугинського районних управлінь Головного управління Пенсійного фонду України у Луганській області – всього більше 1000 осіб;
· обговорено питання громадського сприяння подоланню корупції в області у ході засідання «круглого столу». Під час засідання «круглого столу» 
24 травня 2013 року за участю громадськості та представників сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації розглянуто питання: «Запобігання та протидія корупції, як один із основних напрямків Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд»: виконання Ініціативи Луганською облдержадміністрацією» (п. 3.6.).

Підвищення якості надання адміністративних послуг. Впровадження технологій електронного урядування та забезпечення розвитку електронної демократії

Що планувалося: підвищення кваліфікації кадрів та підвищення ефективності роботи органів влади; посилення контролю з боку суспільства; впровадження електронних технологій у сфері управління та в роботі з громадянами.

Що зроблено:

· проведено дослідження за темою: «Електронне врядування та електронна демократія в територіальних громадах Луганської області: успішна практика, проблеми». Протягом 2013 року дослідження проведено Луганським обласним центром політичних та соціологічних досліджень «Політсоціум» (п. 4.1.). Презентація результатів запланована під час засідання «круглого столу» «Політосоціуму» спільно з Департаментом масових комунікацій облдержадміністрації;

· затверджено програму короткотермінового семінару «Забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». Програму семінару розроблено Департаментом масових комунікацій ОДА спільно з КУ «Луганський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій» (п.4.2.). У рамках навчання з-поміж інших лекцій головою Луганської обласної громадської правозахисної жіночої організації «Чайка» Заливною Л.М. проведено лекцію за темою: «Громадське сприяння впровадженню Міжнародної Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» на Луганщині»;
· на постійній основі ведеться моніторинг ЗМІ на наявність зауважень і пропозицій ІГС та окремих громадян щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (п. 4.3.). Протягом року облдержадміністрацією забезпечено проведення моніторингу ЗМІ на наявність зауважень і пропозицій ІГС та окремих громадян щодо діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування про вжиті заходи щодо їх усунення;

· проведено семінари-тренінги з питань сприяння розвитку громадянського суспільства та комунікативних навичок для працівників структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, відповідальних за напрям «робота з громадськістю». Протягом 2013 року Департаментом масових комунікацій ОДА проведено низку семінарів-тренінгів щодо механізму проведення консультацій з громадськістю, громадської експертизи, створення та налагодження роботи громадських рад, доступу до публічної інформації, соціального замовлення, проведення конкурсів проектів для фінансової підтримки ІГС тощо 
(п. 4.4.). Так, 5 серпня 2013 року подібний семінар-тренінг відбувся для заступників міських голів та голів райдержадміністрацій, відповідальних за взаємодію з громадськістю. У заході взяв участь голова облдержадміністрації Пристюк В.М. 

9 серпня такий семінар-тренінг проведено для заступників керівників структурних підрозділів ОДА, відповідальних за комунікації з громадськістю. 

Крім того, впроваджено практику проведення нарад та семінарів-тренінгів із керівниками структурних підрозділів з питань роботи з громадськістю міськрад та райдержадміністрацій у режимі відеоконференцзв'язку. В одному із таких семінарів-тренінгів взяли участь представники громадських рад при ОДА, РДА та виконкомах міських рад; 
· видано методичні рекомендації щодо проведення консультацій з громадськістю та громадської експертизи. У серпні 2013 року Департаментом масових комунікацій обласної держадміністрації розроблено та випущено методичні рекомендації для працівників ОДА, РДА й виконкомів міських рад «Як проводити консультації з громадськістю та громадську експертизу» 
(п. 4.5.). Рекомендації розповсюджено під час тематичних семінарів-тренінгів та опубліковано на сайті Департаменту для загального користування. Крім того, для представників ІГС створено «Довідник громадського активіста Луганщини», який містить необхідну нормативно-правову базу, контакти голів громадських рад області, керівників структурних підрозділів зі зв’язків з громадськістю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування та іншу корисну інформацію;
· забезпечено діалог органів влади з громадськістю у соціальних мережах (п. 4.6.). З 2011 року в соціальній мережі Facebook діє офіційна сторінка Департаменту масових комунікацій ОДА. У 2013 році створено офіційну групу «Громадська рада при Луганській ОДА», яка також є ще одним комунікаційним майданчиком членів ради. Крім того, діє офіційна сторінка голови обласної держадміністрації Пристюка В.М. в соціальній мережі Facebook;
· проведено тренінги з електронних послуг для громадян. Як зазначалося, відповідні тренінги за темою: «Публічні бібліотеки – мости до е-урядування» проведено у жовтні 2013 року. У заходах взяли участь представники кожної громадської ради при органах виконавчої влади та місцевого самоврядування області. 

Крім того, проведено 2 засідання «круглих столів», у ході яких розглядалося питання доступу громадськості до публічної інформації:


24 травня 2013 року обговорено питання розвитку громадянського суспільства в контексті реалізації права громадян на доступ до публічної інформації, зокрема, щодо містобудівної документації;





22 серпня 2013 року розглянуто питання доступності громадськості до генеральних планів міст Луганської області





Розпорядженням голови облдержадміністрації Пристюка В.М. від 15.01.2013


 № 25 затверджено обласний план заходів щодо запобігання і протидії корупції








